Aktualni sat s 8. sjednice Gradskog vijeća održane 3.4.2014. 
Ivan Horvat (HSS): - Bliži se godina dana otkako je RH postala članica EU stoga predlažem da Odbor za međugradsku i međunarodnu suradnju razmotri mogućnost obilježavanja prve godišnjice ulaska Hrvatske u EU, ali zajedno s našim susjedima u Sloveniji. Usudio bih se reći da je najvažniji granični prijelaz iz Hrvatske u ostale države EU onaj na Bregani, odnosno u Obrežju. To je samoborski granični prijelaz, što nedovoljno ističemo, a s druge strane graničnog prijelaza nalazi se općina Brežice, odnosno Grad Brežice. Tko od Samoboraca ne zna što je i tko je i gdje su Brežice? Mnogi naši sugrađani tamo su i rođeni, među inima i naš gradonačelnik. Moj prvi susret s Brežicama bio je kad me kao malog dečkića tata na zaprežnim kolima i konjima vozio doktoru u Brežice. Pola radno sposobnog stanovništva gorjanskog i žumberačkog kraja, a većina i iz ravničarskog dijela Samobora, nekada je radila u Tehničkom remontnom zavodu Bregana, Općina Brežice. Mnogi naši mještani imaju svoje poljoprivredno zemljište u tom kraju, mnogi samoborski obrtnici i tvrtke surađuju sa svojim prijateljima i partnerima u Sloveniji, obostrano se trguje. Subotom je naše sajmište prepuno slovenskih registracija, posjećuju nas Slovenci. Naše škole surađuju sa školama u Brežicama, odnosno u Sloveniji šire, naši vatrogasci se međusobno druže. Evo nedavno je naše gradsko čelništvo zajedno s menadžmentom Komunalca posjetilo Općinu Krško radi razmjene iskustava o gospodarenju komunalnim otpadom. Imamo još mnogo toga zajedničkog gdje bi mogli surađivati i gdje bi mogli koristiti zajednička sredstva EU. 

Ističem jedan od velikih problema, a to je nereguliran potok Bregana. Granica između Samobora i Brežica najvećim dijelom pokrivena je potokom Bregana; to je potok koji nas razdvaja, a koji nas je nekada spajao. Danas predstavlja opasnost i jednima i drugima, i s jedne i s druge obale, jer često poplavljuje, s ove naše strane se ne vidi, ali ako pogledamo dolje kod Slovenske Vesi, dolje kod kuće Barbića, vidjet ćemo da nam je već i cesta podlokana, i mogućnost je urušavanja. Ugrožena je ne samo imovina nego i ljudi, mostovi koji su nekada spajali naša mjesta danas su neprohodni, odnosno propadaju. Drugo, putovi koji su nekad Žumberak spajali sa slovenskim mjestima danas su potpuno zapušteni i neprohodni. Mnogi Žumberčani su radili u Sloveniji, tko zna da neće opet, prepreka je opet to što ne mogu tamo prolaziti. Dok nije bilo autoputa jedina poveznica Samobora i Brežica bila je naša Betonska cesta i dalje nastavak gore kroz Mokrice. Danas su i Betonska cesta i ta cesta u dosta lošem stanju. Pretpostavljam da bi se i to moglo popravljati sredstvima EU. Sve to navedeno spada u područje ruralnog razvoja, ekonomije, poljoprivrede i gospodarstva, znači sve je to zapravo na tragu onoga što financira Europa kroz fondove EU. No, da bi to ostvarili moramo napraviti kvalitetnu suradnju između Grada Samobora i susjednih nam općina. Ta suradnja svakako bi trebala biti između Gradskog vijeća i gradonačelnika Samobora s jedne strane i Općinske skupštine Brežica i Krškog s druge strane, graničnih mjesnih odbora Bregane, Grdanjci, Stojdraga i Budinjaka s naše strane i Krajevne skupnosti Jesenice na Dolenskom i Velika Dolina s druge strane. Osim toga, tko zna da i u budućem sazivu nećemo imati predstavnika s našeg područja u EU, ima vjerojatno i takav sa slovenske strane, pa neka nam i oni pomognu.
Počeo sam s prijedlogom obilježavanja prve godišnjice ulaska Hrvatske u EU u suradnji sa susjednim općinama u Sloveniji, no mnogo važnije od toga je zajednička suradnja na projektima koji bi bili financirani sredstvima europskih fondova. Ideja ima zaista mnogo, evo, neke sam i spomenuo.
Andrija Noršić (SDP): - Postavio bih jedno pitanje. Naime, s dolaskom lijepog vremena u gradu Samoboru ima sve više biciklista. Iako zakon govori da se biciklisti mogu voziti po cesti i po obilježenoj biciklističkoj stazi, događa se da se mnogi ljudi voze po pločniku i dolazi do toga, pošto je policija postrožila svoje mjere, da imaju neugodna iskustva. Stoga bih ja ovim putem postavio pitanje, znam da u Samoboru, što se tiče biciklističkih staza, imamo, koliko ja znam, jednu koja se nalazi u Ulici Andrije Hebranga kod srednjih škole. Zanima me što bi Samobor kao turistički grad mogao poduzeti da se u Samoboru obilježi više biciklističkih staza?
Boris Makarun (HDZ): - Imam dva pitanja iz sfere komunalne djelatnosti. Na groblju u Svetom Martinu otklizalo se klizište prije više nešto od godinu dana i Komunalac je po tom pitanju nešto radio, sanirao, no, međutim, ove godine ponovno je počelo kliziti na drugom mjestu. Ne znam da li gradske službe znaju za to novo aktiviranje klizišta ili ne. Jednostavno bih želio pitati kada će se krenuti to sanirati, jer postoji mogućnost da kompletni donji dio groblja u Sv. Martinu proklizi.

Također, moram spomenuti još jedno klizište koje je već aktivno dosta dugo, a to je na cesti Galgovo - Rakov Potok. Osim što je obilježeno, ništa drugo se na tom pitanju nije radilo. Pitam, kada će se krenuti u sanaciju tog klizišta?
Prije otprilike dva mjeseca sam na ovom Gradskom vijeću također postavio pitanje u vezi otvorenog šahta kod bivšeg vojnog objekta u Falaščaku i obećano mi je tada da će se to prekriti, da ne bi, ne daj Bože, pao netko unutra. Međutim, kako i sam volim po tom dijelu trčati, a i svakog dana prolazim autom tuda i vidim da se ništa nije dogodilo, osim one grane koja je i prije stajala preko otvora, koja stoji i dalje tamo. Pitam, kada će se to prekriti? Ne čekamo valjda da netko upadne u šaht koji je dubok cca 3 metra.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Vrlo kratko što se tiče prijedloga uvaženog vijećnika Horvata oko ideje zajedničkog obilježavanja ulaska u EU našeg područja, naših mjesnih odbora i naših institucija Grada Samobora s našim susjedima i kolegama iz Brežica, apsolutno podržavam ideju. Zadužit ćemo Gradsku službu na čelu s pročelnicom Anom Vlah da razradi cijelu ideju, odnosno da vidi da li su osigurana ili, ako nisu, da vidi koliko je potrebno osigurati financijskih sredstava. Molim vas da vi osobno kao predsjednik MO i kao gradski vijećnik u suradnji s našim gradskim službama angažirate i ostale predsjednike mjesnih odbora koji su zainteresirani kako bismo vidjeli kakva je točno ideja, da li se to može ostvariti, odnosno na koji način to možemo ostvariti, ali činjenica je da kao ideju apsolutno u svakom slučaju ja osobno podržavam i kao takva ući će u razmatranje. Zahvaljujem vam na ideji. Mislim da smo možda i prije o tome trebali razmisliti pa bi sada bili u nekoj višoj fazi organizacije.     
Odgovor poštovanom vijećniku Noršiću što se tiče biciklističkih staza. I s njime se slažem i apsolutno podržavam to i treba se raditi na tome, no imamo taj problem na području grada Samobora što se tiče same arhitekture, odnosno starosti ulica, gdje nam modernizacija prometa ne dopušta čak ni da su ulice dvosmjerne, nego je većina ulica u samoj jezgri grada Samobora jednosmjerna upravo zbog toga što ne postoji fizička mogućnost da se odvija normalan promet, a onda k tome još dodavati biciklističke staze nam je u principu veliki problem. Tamo gdje se to može, razmišljat će se svakako o tome, ali onda imate i novu vrstu problema da imate biciklističke staze koje bi vodile od točke A do točke B, konkretno ne bi mogle biti zbog ove situacije umrežene u neku mrežu biciklističkih staza. Moram napomenuti da se ova dva pitanja mogu i međusobno povezati. Postoji plan da se buduće biciklističke staze na području Grada Samobora povežu s biciklističkim koridorima iz Slovenije, odnosno iz EU i kao takve uđu u kartu biciklističkih koridora, konkretno radi se o dionici od graničnog prijelaza Bregana, koja bi išla područjem Grada Samobora i završavala bi tamo negdje kod Grada Ozlja, ponovno u Sloveniji i na taj način bi Samobor ušao na europsku biciklističku prometnu kartu, da se tako izrazim. Sada tu, naravno, postoje sljedeći problemi, a to je problem financiranja cijele te priče. Bilo je raznih upita od strane biciklističkih klubova na području Grada Samobora da se određena dionica, npr. bivša pruga Samoborčeka upotrijebi i uredi kao biciklistička staza. S obzirom na nove spoznaje koje imamo oko cijelog projekta željeznice, a o tome će vjerojatno riječi biti nešto kasnije, pa ta ideja sada postaje puno, puno aktualnija. 
Klizišta na području Grada Samobora su veliki problem. Kada govorim veliki problem, onda govorim o tome da ona nisu od jučer, da su to klizišta koja traju desetljećima, stoljećima, da su dobro poznata našem narodu, a poseban problem svih tih područja na kojima se nalaze klizišta je okolica Galgova, uključujući, naravno, sve mjesne odbore, od Konščice, Svetog Martina, Klaka, Pavučnjaka. Najveći problem akumulira kad klizište ugrozi stambeni objekt, prometnicu ili groblje o čemu je vijećnik Makarun govorio, a s čim sam ja jako dobro upoznat. Problem klizišta nije problem koji se da jednostavno riješiti, već u većini slučajeva se uopće ne da riješiti, jer je to jednostavno priroda, to je normalni geološki splet prirodnih okolnosti gdje se to događa, događalo se i događat će se u budućnosti i na to čovjek utjecati ne može. Ono što možemo napraviti je u principu zaštititi objekte i prometnice gdje je to moguće, a vijećnik Makarun je malo stariji od mene pa se sjeća, kad bi se vratili nekim slučajem trideset ili četrdeset godina unatrag, onda bi cijelo to područje Galgova, Konščice, Sv. Martina potpuno drugačije izgledalo, jer su u međuvremenu stotine kvadratnih kilometara promijenile oblik, da se tako izrazim. Problem groblja je poseban problem kojeg ćemo morati na neki način sanirati prioritetno, ukoliko ćemo imati sreću da nam se ne dogodi problem većeg odrona, odnosno klizišta na području prometnica, onda ćemo to morati hitno sanirati. Na tome se radi, zahvaljujem vijećniku Makarunu na brizi i pozivam i njega da se aktivnije uključi u sam rad Upravnog odjela za komunalne djelatnosti, pročelnika Župančića koji je napravio već velik posao, jer smo sanirali ogromno klizište na području MO Grdanjci, konkretno cesta koja ide za Javorek i Beder. Izrađena je projektna dokumentacija za pet ili šest klizišta koja su sanirana i sada su mirna, ali se mogu svakog trenutka, naravno, to ovisi o vremenskim prilikama, ponovno otvoriti. Dakle, na tome se radi. Stvar je, naravno, prioriteta. Prioritet će biti u svakom slučaju, ne daj Bože, otvaranja određenih problema s objektima gdje stanuju ljudi i, naravno, s prometnicama i groblje.
Što se tiče šahta s time doista nisam upoznat, tražit ću pismeno izvješće od Upravnog odjela za komunalne djelatnosti i to će biti u najkraćem mogućem roku sanirano. Danas je tu s nama direktor Komunalca pa ga molim da to zapiše, da se taj problem riješi promptno, da nam kod džogiranja vijećnik Makarun ne bi slučajno upao u grabu, s obzirom da je već u godinama. Malo se samo šalim.
Zvjezdana Sečen (SDP): - Iskoristila bih priliku i zahvalila kao predsjednica Odbora za društvene djelatnosti Upravnom odjelu za društvene djelatnosti koji su protekle godine, unatoč svim izazovima i poteškoćama, izrazito dobro odrađivali svoj rad te ih sve skupa pohvaljujem kao i v.d. pročelnika Marijana Kižlina.      
S obzirom na promjene u sustavu predškolskog odgoja, u kojem je najavljeno da predškola postaje obvezna, kako će se te promjene reflektirati na sustav samoborskog predškolskog odgoja i hoće li biti potrebno realizirati kakve promjene u financiranju istih?

Molila bih odgovor u pisanom obliku.
Vjeran Štublin (HDZ): - Imam jedno pitanje koje bih podijelio, ako mi dozvolite, na dva dijela. Prije nekog vremena Ministarstvo gospodarstva je uputilo javni poziv za prijavu projekta energetske učinkovitosti i obnovljive izvore energije za jedinice lokalne i regionalne samouprave. Ono što mene zanima je da li je Grad Samobor prijavio koji projekt na taj natječaj? Budući da je tamo na tom konkretnom natječaju kriterij odabira bio redoslijed prijave  u pisarnici, dakle brzina prijave samog projekta. Da li Grad Samobor, a vjerojatno ima, ima koje projekte spremne u smislu energetske učinkovitosti? U kojoj su fazi oni spremnosti na buduće projekte EU? Dakle, ovo je mali natječaj i mala su sredstva, međutim svaka nepovratna sredstva dobro su došla. Pitanje upućujem gradonačelniku, a on će delegirati vjerojatno tko će mi znati dati odgovor.

Irena Kapor (SDP): - Uputila bih upit nadležnim tijelima Grada, a u ime stanara Ulice kardinala Kuharića. Kada se planira postavljanje nogostupa i izgradnja završnog sloja asfalta?

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam pitanje koje je vezano uz vlasničke odnose zgrade koju je do sada koristila Policijska postaja Samobor. Naime, na jednoj od sjednica Gradskog vijeća, sada u mirovini, pročelnik Gradske službe Kušić tijekom Aktualnog sata podijelio je s nama informaciju kako je RH uputila Gradu Samoboru zahtjev da se vlasništvo nad zgradom bivše PP Samobor prepiše s Grada Samobora na RH ili slijedi tužba. Također nas je nastavno na to pročelnik Kušić obavijestio da se u Gradu razmišlja o tome da se ide s nekim prijedlogom nagodbe, što znači o nekakvom jednakom udjelu u vlasništvu nad tom zgradom. Molim vas da nas obavijestite u kojoj je to sada fazi, posebice imajući u vidu što smo kao Grad uložili sredstva u uređenje nove zgrade PP Samobor na području bivše Vojarne Taborec.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovor uvaženoj vijećnici Sečen što se tiče novih aktivnosti u predškolskom odgoju, odnosno novih zakonskih obveza. Mi smo, naravno, spremni na preuzimanje bilo kakve promjene, tehničke, financijske i kadrovske promjene. Dakle što god se bude tražilo i stavljalo nama u ingerenciju mi ćemo to preuzeti. Mogu jedino izraziti nezadovoljstvo što nas stavljaju u bilo kakve nove financijske obveze, a da nam se ne daju sredstva za to. Dakle, to je vrlo nekorektno od onih koji donose zakone za to, ali mi ćemo i to ispuniti.
Što se tiče konkretnih stvari koje je vijećnik Štublin pitao, to ću zamoliti pročelnika Frankića da vam odgovori na konkretno pitanje, a u fazi spremnosti za projekte EU ću vam ja dati odgovor  u sljedećem dijelu.
Pročelnik Hrvoje Frankić: - Što se tiče konkretnog pitanja, ono što vam mogu odgovoriti je da je trenutno otvoren natječaj pri ministarstvu vezano uz rasvjetu, a to znači učinkovito upravljanje rasvjetom i promjena standardnih žarulja s onima koje su puno jeftinije, a to znači da je njihovo trošenje električne energije puno jeftinije. Dakle, u kontaktu s Upravnim odjelom za komunalne djelatnosti pripremamo dokumentaciju i vrlo vjerojatno ćemo vrlo skoro predati taj natječaj.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Što se tiče spremnosti Samobora za projekte EU mogu izjaviti sljedeće. Dakle, postoji, neću reći naredba, izričiti naputak koji će se strogo pratiti prema Frankiću kao resornom pročelniku da se apsolutno sve što je moguće radi upravo na tim stvarima. Uz to što Grad Samobor redovito prati natječaje, a ima ih doista mnogo, i što će sve što je moguće biti napravljeno, što se tiče samog Grada, surađujemo na većim projektima s određenim institucijama Zagrebačke županije i određenim ministarstvima. Jedan od prvih projekata koji bi trebao biti vrlo, vrlo skoro započet plaća gotovo u cijelosti EU, odnosno ministarstvo, odnosno Fond za zaštitu okoliša, gdje Samobor gotovo ništa neće koštati osim projektne dokumentacije, je upravo sanacija nekadašnjeg odlagališta Trebež. Uz to radi se još na desetak velikih milijunskih projekata, no, kako sam ja uvijek oprezan, bit ću i dalje oprezan što se tiče toga, pa kada budu konkretne stvari potpisane naravno da ćete svi biti obaviješteni.
Odgovor poštovanoj vijećnici Ireni Kapor, Ulica Franje Kuharića je još jedna u nizu ulica koje su nam ostavljene kao kosturi iz ormara, što se povlači, nažalost, i danas. Obaveza ljudi koji su bili izvođači, a koji su imali firme koje su davno propale i otišle u stečaj po starom dobrom hrvatskom običaju, koji zna se na koji je način uveden, imale su obvezu izgradnje komunalne infrastrukture. Znači, imale su ugovor s Gradom Samoborom gdje su se obvezali izgraditi komunalnu infrastrukturu, uključujući asfaltiranje ceste, izgradnju nogostupa, javne rasvjete itd., itd., a za to su umanjile obveze koje su imali prema Gradu Samoboru. To je bio pogrešan način koji je dugo godina bio praksa u Gradu Samoboru, ne samo zbog toga jer se to nije napravilo nego i zbog toga tamo gdje se napravilo nisu gradske službe bile upućene u same projekte realizacije, u kontroliranje cijena, u kontroliranje troškovnika, nego se priznavalo odokativno ono što je napravljeno pa se onda jedna od tih stvari dogodila i u Ulici kardinala Franje Kuharića, gdje je firma koja se obvezala sve to skupa napraviti otišla u stečaj, a ljudi koji su kupili stanove jednostavno su na neki način ostali visjeti u zraku. Obveza Grada Samobora nije bila to napraviti, nego nekog drugog, ali unatoč tome mi smo, naravno ne odmah, postepeno koliko se može, cijelu ulicu stavili u funkciju i ona je asfaltirana prošle godine. Nadam se da će ove godine to isto tako biti nastavljeno i da će se izgraditi nogostup i sve što treba. Međutim, moram naglasiti, poštujući stanovnike Ulice Franje Kuharića, koja je jedna od najmlađih ulica u Gradu Samoboru, da još uvijek postoje ulice u samom centru koje nemaju niti asfalt, a o nogostupima da i ne pričam. Dakle, tu je stvar određenih prioriteta, pazit će se na to, hvala Bogu novaca imamo više nego bilo koji grad slične veličine u Hrvatskoj, i ove godine ćemo puno, puno toga napraviti pa se nadam da će i oni biti zadovoljni.
Vlasnički odnosi zgrade Policijske postaje su nešto duža priča. To je pročelnik Kušić jako dobro znao, a prije smo imali godinama situaciju koja se komplicirala i komplicirala. Neke stvari ne bi trebali miješati, kao što je izgradnja nove policijske postaje, što je bila ugovorna obveza za dobivanje bivše vojarne, i to uopće nema apsolutno nikakve veze s odnosima stare policijske postaje. Prema zakonu iz 1990. ili 1991. godine, ako se ne varam, sve zgrade koje su koristile policijske postaje na području RH zakonski, dakle dekretom, postaju vlasništvo RH. Tromost države koja je vođena zna se na koji način, većinom od ovih dvadeset tri ili dvadeset četiri godine, napravljen je sustav da se država godinama nije upisala iako je na to imala pravo, a onda su se određeni ljudi iz naše gradske uprave sjetili da bismo se mogli mi upisati kada već država nije ispunila svoje zakonske obveze. Naravno da je to bila greška, ali to je napravljeno. Nažalost, imamo slučajeva gdje je Grad Samobor prodao nekretnine na koje se upisao na taj način privatnim osobama, da bi se Državno odvjetništvo kasnije sjetilo da bi te nekretnine trebale biti njihove pa sada traže ispis vlasništva i pitaj Boga kakve sve komplikacije. Slučaj Policijske postaje Samobor zakonski je vrlo jasan, to je vlasništvo RH 1/1. No, imamo sljedeću stvar koja se komplicira, da je upis u zgradu nastao nakon što se već policija praktički iselila u nove prostore pa taj zakon više ne može stupiti na snagu kada policija više nije tamo. Imamo situaciju gdje postoji realna opasnost da nam se dogodi slučaj komplikacije sudskog postupka pa će onda zgrada tu pet ili deset godina ili više, kako su naši hrvatski sudovi ažurni, zahvaljujući onima koji su zadnjih dvadesetak godina vodili ovu državu u ovakvoj situaciji kakvoj jesu, može nam se dogoditi da zgrada propadne i počne prokišnjavati, ako se ne postigne dogovor. U ovom trenutku su u igri oko postizanja dogovora, uz Grad Samobor, Agencija za upravljanje državnom imovinom, Županijsko državno odvjetništvo u Velikoj Gorici, pa se nadam da ćemo uskoro postići dogovor i da ćemo riješiti upravljanje nad zgradom, jer zgrada treba hitnu obnovu, prije svega krovišta i određenih dijelova kako bi uopće bila u funkciji i kako ne bi bila još jedna ruševina na području Grada Samobora. Nadam se da ćemo se dogovoriti, a ovo ostalo ćemo rješavati usput i nadam se da će taj dogovor uslijediti vrlo brzo, mislim da je u petak dogovoren sastanak, ako se ne varam, u Ministarstvu pravosuđa. Tu moram zahvaliti zamjenici Sanji Horvat Iveković što je bila vrlo ažurna i što je zahvaljujući njoj došlo do tog sastanaka, inače da smo čekali kako je to bilo s prijašnjom vlasti gdje nas nitko nije htio niti čuti niti primiti, tko zna koliko dugo bismo čekali, ovako je to Sanja riješila vrlo, vrlo brzo i na tome joj se u ime svih građana Grada Samobora zahvaljujem.
Marinko Džepina (SDP): - Imam dva ili tri pitanja koja bih želio danas na sjednici postaviti. Prije postavljanja pitanja želio bih čestitati na sigurnom povratku našem gradonačelniku s obzirom da ga nisam vidio, a sada ga prvi put vidim od kada se vratio "preko bare" iz Amerike, čuo sam da je izvrsno predstavljao naš Grad i na tome mu zahvaljujem. Isto tako htio bih čestitati Juri Horvatu, novom pročelniku za društvene djelatnosti koji nam se danas obratio ovdje pa mu ja još jednom osobno čestitam u osobno ime na izboru.
Imam dva vrlo važna pitanja koja bih želio podijeliti s vama. Prvo pitanje odnosi se na Centar za socijalnu skrb Samobor. Vi znate da ja dolazim iz takve branše i da ja u toj branši već dvadeset osam godina radim i želio bih još jednom istaknuti uvjete koji su u tom centru zaista neprihvatljivi, od radnih uvjeta za zaposlenike, od toga da invalidi nemaju pristup centru, od toga da su neadekvatni uvjeti rada, da nema dovoljno prostora za sve one koji bi željeli pomoći našim sugrađanima koji trebaju pomoć Centra za socijalnu skrb. Znam da to područje pokriva pročelnik i da to područje pokriva naša zamjenica gradonačelnika pa bih u tom smislu postavio pitanje. Da li od našeg zadnjeg razgovora ili dogovora, a koji se veže da imamo neke naznake da bi se moglo dogoditi da pronađemo novi prostor za Centar za socijalnu skrb Samobor, da li se na tom projektu radi? Da se ne zaboravi, samo podsjećam na tu ideju.
Drugo pitanje odnosilo bi se na projekt odvojenog prikupljanja otpada. Naime, moj prijedlog bi išao u pravcu da Grad Samobor ili financira ili sufinancira svakom domaćinstvu, koje naravno ima potrebu, za nabavu male kućne mini kompostane. Što dobivamo s time? Svaki naš građanin može kompostirati ono što ima u domaćinstvu, navest ću nekoliko primjera - od voća, povrća, vrećica za čaj, od ostataka kave, od trave koju kosimo, cvijeća, granja, otpada iz vrta, što imamo svi mi. Znači, dobivamo da kompost taj koji bi stručno odvajali imamo kao vrijedno gnojivo, smanjujemo količinu otpada, što bi se u svakom slučaju Gradu isplatilo. Prema nekakvom mom osobnom izračunu, tročlana obitelj može smanjiti emisiju stakleničkih plinova za više od osmine tone godišnje. Mislim da to nije nekakav financijski veliki efekt koji bi trebao Grad Samobor ili financirati ili sufinancirati s domaćinstvima. Po nekom mom izračunu mislim da bi ta mini kompostana mogla iznositi cca 120,00 do 150,00 kn. U tom pravcu bih uputio prijedlog da se to malo na određenim gradskim tijelima razmotri i da u tom pravcu pomognemo svim našim građanima koji imaju problema sa sakupljanjem i odlaganjem takve vrste komunalnog otpada.

Potaknut raspravom i pitanjima na ovom Aktualnom satu postavio bih još jedno pitanje koje bi se odnosilo na energetsko certificiranje zgrada. Vama je svima ovdje poznato da je zakonom ili pravilnikom o energetskoj certifikaciji zgrada do 2012. godine trebale su sve zgrade u javnom vlasništvu biti certificirane, to mislim da nam je jasno iz zakona. Samo sam htio spomenuti ili predložiti ili dati prijedlog da Grad Samobor stvori jednu bazu podataka iz kojeg bi bilo vidljivo u kakvom su energetskom stanju javne zgrade u vlasništvu Grada Samobora, odnosno da se vidi način na koji se griju te zgrade i sve ostalo, a na taj način bi se smanjili i  troškovi Grada.  
Boris Makarun: - Zahvaljujem gradonačelniku na odgovoru i nije da nisam zadovoljan s odgovorom već sam htio samo malo dopuniti. Znam da su klizišta velik problem, no svaki problem se lakše rješava kad je on u začetku. Drago mi je da se kod groblja počelo nešto raditi, ali klizište prema Rakovom Potoku je već dvije godine i tu se apsolutno nije ništa radilo osim obilježavanja pa se bojim da će doći do novog klizišta, gdje će pola ceste otići dolje. To vam govorim iz iskustva, jer znam, još je pokojni Željko bio živ, kad se isti problem pojavio kod izletišta Milečkog u Molvicama, da smo vrlo dobro to sanirali i, evo, više od desetak godina nema problema, ali je zahtjev napravljen u pravo vrijeme.
Što se tiče šahta, on nije problem nas domicilnih stanovnika gore, mi to znamo i mi to zaobiđemo, to je veći problem biciklista i pješaka i ljudi iz okolnih mjesta koji ne znaju za to i vrlo lako mičući se automobilima ili u sumrak mogu upasti u taj šaht. Stoga još jednom molim da se to što prije prekrije, zbog ljudi koji ne znaju za taj problem.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Zamolit ću pročelnika Anušića i zamjenicu gradonačelnika Sanju Horvat Iveković da odgovore svaki na svoje pitanje.

Zamjenica gradonačelnika Sanja Horvat Iveković: - Vezano uz pitanje koje je postavio uvaženi vijećnik Marinko Džepina, moram reći da je Grad Samobor isto tako upoznat s problemom prostora u kojem radi Centar za socijalnu skrb Grada Samobora, a isto tako, koliko smo informirani, upoznato je Ministarstvo socijalne politike i mladih s neadekvatnim uvjetima, što samih korisnika i djelatnika. Znamo da je opseg poslova socijalne skrbi vrlo obuhvatan i da je u takvim uvjetima dosta teško odrađivati sve poslove koje Zakon o socijalnoj skrbi propisuje. Mi kao Grad Samobor s Ministarstvom socijalne politike i Centrom za socijalnu skrb komuniciramo i bit će organizirani određeni sastanci, gdje ćemo razmotriti koje mogućnosti ima lokalna samouprava da pripomogne u rješavanju ovog problema prostora i kada bude nekih konkretnih pomaka pravodobno ćemo izvijestiti o poduzetim aktivnostima.

Pročelnik Mario Anušić: - Za postavljeno pitanje vezano za energetsko certificiranje zgrada, vidim da je uvaženi vijećnik Marinko Džepina jako dobro obaviješten o svemu. Moram reći da zakon koji je spomenuo da do 2012. godine svi objekti veći od 1000 m2 moraju biti certificirani i Grad Samobor je sve svoje objekte certificirao i postoji baza svih objekata koje je potrebno certificirati, tako da se može dobiti za ove objekte koji su iznad 1000 m2 točan energetski certifikat. Također moram napomenuti da je u ovoj godini Grad Samobor već proveo natječaj i dobili smo izvođača koji će certificirati još dvadeset objekata koje smo predvidjeli ove godine, tako da ćemo svu zakonsku regulativu do 2016. godine kao Grad Samobor ispoštovati.

Maja Gračanin (SDP): - Imala bih dva pitanja i jedan prijedlog. O nekim temama se ovdje već govorilo, ali imam konkretna pitanja. Molim da nas vijećnike i građane ovog Grada informirate o radnjama koje su do sada učinjene u svezi sanacije odlagališta otpada Trebež. Je li napravljena studija izvodljivosti i koji su daljnji koraci?   

Drugo pitanje bi se odnosilo na požar koji se dogodio neposredno uoči blagdana u Žumberačkoj ulici u Samoboru u stanu koji je u vlasništvu Grada Samobora. Zanima me je li poznat uzrok nastanka požara, visina nastale štete, kako je šteta otklonjena, je li bilo štete na privatnoj imovini ostalih stanara, jesu li za Grad nastale financijske obveze? Također, jesu li pokrenute tužbe protiv Grada, s obzirom da  pojedini stanari u toj zgradi izražavaju određeno nezadovoljstvo, jer se požar dogodio u stanu koji je u vlasništvu Grada. Molila bih vas odgovor u pisanom obliku.

Nastavno na prijedlog uvaženog vijećnika Ivana Horvata, htjela bih vas ovom prilikom obavijestiti o održanom sastanku na inicijativu MO Bregana na kojem je sudjelovao i ovdje nazočan predsjednik MO Grdanjci Ivan Horvat i predstavnici Krajevne skupnosti Jesenice na Dolenskom, vezano za danas izloženu problematiku vodotoka rijeke Bregana. Taj zahtjev je pisano danas urudžbiran u Grad Samobor, a u kojem je također predložen sastanak gradonačelnika Grada Samobora Kreše Beljaka i župana Općine Brežice Ivana Molana. Znači, mi podržavamo takvu inicijativu gdje bi se na tom održanom sastanku onda moglo otvoriti sve ove već navedene teme kao što je već i rekao vijećnik Horvat.
Franjo Štefanić (SDP): - Imao bih dva pitanja. Prvo pitanje je da li će i kada službe Komunalca početi sa strojnim rezanjem granja uza ceste? Drugo pitanje je da li se razmišlja o izgradnji "ležećeg policajca" u Ulici grada Wirgesa na izlazu iz Šetnice kraj Gradne?  
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika Krešu Beljaka da odgovori na pitanja.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Zamolit ću pročelnika Župančića da odgovori na postavljena pitanja.
Pročelnik Zvonko Župančić: - Najprije ću se očitovati na informaciju o sanaciji odlagališta Trebež. To je projekt koji je predviđen da se financira sredstvima europskih fondova. Trenutno je situacija da je izrađena studija izvedivosti, koja je na valorizaciji kod agencije Yasters, izrađen je projektni zadatak za izradu natječajne dokumentacije za nabavu usluga projektiranja i izvedbu samog zahvata sanacije, te za poslove stručnog nadzora i za poslove tehničke podrške. Upravo sutra imamo zakazan sastanak u Ministarstvu zaštite okoliša pa ćemo vidjeti do koje faze je došlo vrednovanje studije.
Sada bih se osvrnuo na upit vijećnika Štefanića o rezanju granja. To je redovna aktivnost koja je predviđena u okviru održavanja nerazvrstanih cesta i isto je pred samim početkom, a, koliko ja imam informaciju, montira se oprema za tu vrstu radova. Znači, očekujemo da će se sljedeći tjedan startati s time.
Što se tiče postavljanja "ležećih policajaca" neposredno na izlazu Šetnice na prometnici Ulice grada Wirgesa, tu je bio već i zahtjev MO Kolodvorsko naselje - Sajmište. Mi smo se konzultirali s policijskom upravom i došli smo do zaključka da bi na tom dijelu ugradili led diode koje bi bile dvadeset četiri sata u funkciji i da upozoravaju na pješački prijelaz. Obzirom na veliku frekvenciju javnog autobusnog prometa i naseljene ulice, možda ne bi bilo najprihvatljivije da se ide s uzdignutom plohom.
Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu. 

