Boris Makarun (HDZ): - Na zadnjoj sjednici Samoborskog sportskog saveza imali smo informaciju o zahtjevu udruga sportskog saveza da se oslobode plaćanja komunalne naknade, što im je, naravno, odbijeno. Ali, u isto vrijeme smo dobili informaciju da su neke udruge iz kulture oslobođene plaćanja komunalne naknade, pa pitam Poglavarstvo da li je to istina i ako je istina, zašto se onda pravi razlika između sportskih i kulturnih udruga.

I druga stvar koju bih želio pitati: Mjesni ured u Galgovu nema uvjeta za rad. Prijeti mu zatvaranje, prije neki dan je bila inspekcija, nema sanitarnog čvora i bez obzira što postoje potrebe za barem dva radna dana u tjednu koliko je taj ured i radio, sada je stajalište inspekcije da se on zatvori. Molim Poglavarstvo da se iznađu sredstva, da se uredi sanitarni čvor i da taj ured i dalje normalno funkcionira. Moram napomenuti da taj ured pokriva široko područje, ne samo Galgova, nego i šire okolice. U njemu se godišnje izda oko 800 dokumenata, a gore je i matični ured, tako da mislim da bi bilo šteta da se taj mjesni ured zatvori. 

Stjepan Vlahović (SDP): - Eto, tko kuca, njemu će se otvoriti. Dobio sam, zahvaljujući upornosti pročelnika Kovačića, odgovor od Ministarstva zaštite okoliša i prostornog uređenja vezano za moje pitanje oko bespravne gradnje, pa mi dozvolite da vas ukratko informiram da i vi kao građani i kolege vijećnici znate kakvo je stanje. Tijekom 2001. i 2002. godine građevna inspekcija na području Grada Samobora pokrenula je i provela inspekcijsko postupanje u preko 50 upravnih predmeta kontrole bespravne i protupravne gradnje. Nadalje, uvidom u raspoloživu evidenciju ove područne jedinice, građevna inspekcija je tijekom 2002. obavila 194 očevida kontrole gradnje, te izdala 34 inspekcijska rješenja, 18 zaključaka o dozvoli izvršenja i podnijela 34 prekršajne prijave protiv investitora i izvođača. Sad pazite ovo: nadzorom građenja utvrđeno je da je bespravna gradnja najprisutnija na područjima Sajmište, Kladje, Velika i Mala Rakovica, Rakov Potok, Bregana, Grdanjci, Koretići, Hrastina, Vrbovec, Savršćak, kao i unutar granica povijesno-urbanističke cjeline Grada Samobora, te u ulicama Ivana Perkovca, Livadićeva, Gornji kraj i Giznik. Hvala i nadam se da ćemo dalje dobiti i tražiti konkretnije podatke, jer ja imam dojam da je od 194 očevida kontrole gradnje premalo, brojkom i slovom, 34 prekršajne prijave. 

Stjepan Črnjak (LS): - Uputio bih jedno pitanje gradonačelniku, a ujedno bih dao i jednu kritiku vezano uz realizaciju uopće načina vođenja nedavnih izbora za mjesne odbore. Naime, poznato je da smo mi nedavno imali izbore za mjesne odbore na koje se odazvao neprimjereno mali broj ljudi, a čini mi se da je jedan od razloga i taj što je edukacija stanovništva o važnosti izbora za mjesne odbore prepuštena političkim strankama koje su to provele na način kako je svaka smatrala za shodno da provede. Međutim, u svim životnim problemima koji se namjeravaju rješavati kroz rad mjesnih odbora mislim da su puno manje bitne političke konotacije, a puno je važnije to da se u radu mjesnih odbora angažiraju ljudi koji su željni da se njihov, prije svega, komunalni život dovede na jednu višu razinu. Stoga izražavam nezadovoljstvo angažmanom gradske uprave oko javne prezentacije o važnosti tih izbora, a drugo, napravljene su i neke promjene, pa i biračkih mjesta i vrlo je lako reći da je to u kompetenciji izbornog povjerenstva koje je to odradilo kao nekakav profesionalni dio zadatka, a rezultat je u stvari ovakav kakav danas imamo. Mislim da je stvarno nedozvoljeno mali broj ljudi izašao na izbore, a kad već imamo neke rezultate pitanje je kada će se konstituirati ti mjesni odbori, jer mislim da je prošlo već tri ili četiri tjedna od izbora i mislim da bi onda ti novoizabrani mjesni odbori trebali početi funkcionirati. 

Vijećnik Makarun me je potakao da postavim i jedno dodatno pitanje. A što je s onim mjesnim odborima koji nemaju nikakav prostor, a kamoli WC? Dakle, mislim da bi se trebalo pozabaviti i nekim kriterijima koji bi određivali nekakav rad mjesnih odbora, odnosno minimalne tehničke uvjete uopće da jedan mjesni odbor može funkcionirati, jer, velim, postoji veći broj mjesnih odbora koji nemaju baš nikakav prostor. 

Želio bih postaviti i neka pitanja prije svega urbanističko-prometne naravi. Jedno zapažanje se odnosi na izgradnju stambenog objekta u Obrtničkoj ulici. Vjerojatno ste već svi vidjeli da je u blizini križanja sa Stražničkom ulicom sagrađena nova kuća na postojećoj lokaciji stare kuće koja je bila ustvari u koridoru pješačkog hodnika. Vjerojatno velikim zauzimanjem konzervatora koji brinu o našoj kulturnoj baštini i dalje je ta kuća ostala izbočena, odnosno u koridoru pješačkog prometa, a znamo da je to prilaz školi gdje oko tisuću djece svakodnevno dolazi i odlazi iz škole. Praktički su djeca ustvari onemogućena da koriste pješački hodnik, a mislim da je bilo potrebno napraviti barem toliko da se poštuje građevinski pravac u toj ulici. Ništa se za taj objekt ne bi dogodilo da je on pomaknut kako bi se po cijeloj širini ostvarila trasa pješačkog hodnika. Dakle, pitanje je kolika je ustvari kompetencija gradske uprave u radu koji se odnosi na izdavanje lokacijskih dozvola i suradnju prema zaštitarima spomenika kulture, koji ustvari inzistiraju na ovakovim, za mene, nelogičnim stvarima.

Drugo se pitanje odnosi na pitanje bespravne izgradnje koju je vijećnik Vlahović brojkama elaborirao, ali činjenica je da u Samoboru u posljednje vrijeme niču urbane vile velikih gabarita, a najvjerojatnije, prvo, i bez građevinskih dozvola, jer mi se čini da je izgradnja kuća, stambenih zgrada, u zoni individualne stambene izgradnje u kojima su smješteni više od dva stana; govorim o primjeru novosagrađene kuće u Ulici Lešće. Mislim da ta kuća niti nema građevinsku dozvolu i što je poduzeto prema građevinskoj inspekciji, prvo, da se takva izgradnja onemogući i drugo, koliko je građevinski proračun oštećen zakidanjem, ustvari neplaćanjem komunalnog doprinosa za takve objekte, jer se svi ti objekti uglavnom bespravno priključuju na sve komunalne instalacije. Mi to i dalje uporno toleriramo, jer mi ne možemo spriječiti da se netko po noći priključi na vodovod, kanalizaciju, plin i tako dalje. Dakle, zanima me i molio bih da se za naredno vijeće da potpuna informacija konkretno za taj objekt.

Još samo jedna opservacija. Odnosi se na rekonstrukciju zgrade Zagrebačke banke na Trgu kralja Tomislava. Naime, Trg kralja Tomislava nije predviđen kao parkiralište. Prilikom renoviranja ove zgrade Zagrebačke banke tamo je ostavljen jedan prostor koji je sada ustvari jedno provizorno parkiralište, pa predlažem da, ukoliko je za organizaciju gradilišta Zagrebačkoj banci, odnosno izvođaču radova neophodan prostor za deponiranje materijala i tako dalje, da se taj prostor zakupi i ogradi, a da ne bude jedno parkiralište bez reda na kojem se u stvari ljudi parkiraju, prvo, bez naplate, a drugo, stvaraju samo nered.

Stjepan Vlahović: - Kolegi Črnjaku citiram našeg građevinskog inspektora koji djeluje na području Grada: «Objekt za koji ste pitali u Lešću nema građevinsku dozvolu, a usput isto tako možemo i demantirati Samoborsku klet, ovaj aneks». Prije sjednice sam upravo zainteresiran za tu temu pitao i g. Miju Novaka da li se i Energo metan priključuje na objekte bez traženja građevinske dozvole. Priključuje se. Drugo je sad pitanje da li je to protupropisno i da li možemo taj problem riješiti. Ista stvar je i s električnom energijom i tako dalje. Gospodin Zorić tvrdi da oni kod priključka na kanalizaciju traže građevinsku dozvolu. Zanimljivo je znači da se svi energenti prije priključuju protupravno, a onda na kraju dolazi kanalizacija, koje nema nigdje u cijeloj priči, a traži se građevna dozvola. Eto, tek toliko da imamo taj podatak.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Bilježio sam pitanja pa bih prvo odgovorio vijećniku Makarunu. Nemam informaciju da su neke kulturno-umjetničke udruge oslobođene plaćanja komunalne naknade. Ako je tome tako provjerit ćemo u službi i o tome vas pismeno obavijestiti. Slažem se da moramo imati isti stav za sve udruge, pa ako su jedne oslobođene, onda ćemo morati razmisliti o tome ili da sve oslobodimo ili da svi plaćaju komunalnu naknadu.

Što se tiče Mjesnog ureda u Galgovu, evo, upravo sam se informirao kod pročelnika za komunalno gospodarstvo, radi se o objektu koji je zajedničko vlasništvo više institucija: Grad, Županija i Dom zdravlja. Slažem se s time da građanima treba omogućiti da uz što manje problema, dakle uz dolaske u Samobor, rješavaju svoja pitanja i pridružit ćemo se tome da izvršimo pritisak na Županiju da još jednom razmotri to svoje razmišljanje da se njima ne isplati gore obavljati službu matičarsku barem dva dana u tjednu. Obzirom da to u Bregani funkcionira, ne vidim razloga zašto to ne bi bilo i u Galgovu.

Izbori za mjesne odbore, odnosno pitanje vijećnika Črnjaka, nezadovoljstvo oko angažmana gradske uprave u izborima. Istina je prvo da je odlukom Gradskog vijeća izbore provodilo Gradsko izborno povjerenstvo. Definitivno, dakle, ono što je vijećnik Črnjak dao u svom odgovoru. Da li je to povjerenstvo iskoristilo sve mogućnosti koje su im bile na raspolaganju da se animira javnost, definitivno ne. Po prvi puta se desilo, koliko znam, da nisu štampani plakati, koji ne koštaju bogzna koliko puno, plakati s popisom svih biračkih mjesta, nego su obješena rješenja po oglasnim mjestima. Dakle, već i samom činjenicom da nešto veliko, veličine B2, visi na stupu tjera građane da priđu tome i da pročitaju što se na tome nalazi. Ja sam osobno dao prigovor predsjedniku Gradskog izbornog povjerenstva da nisu napravili one aktivnosti koje su se inače u provođenju izbora, bez obzira koje razine, na ovom našem području radile i u tom smislu zaista kritika može biti da i nije naročito organiziran prijeizborni postupak. 

Jasno da su zapravo političke stranke te koje su najviše angažirale, kako svoje simpatizere i birače, tako i sve ostale građane da se odazovu na izbore, a i sam postotak od 25,5 % građana koji su izašli na izbore, možemo konstatirati da je najslabiji u ovom trenutku što se u Samoboru ikad desio. Ali, ako uzmemo u obzir ostale rezultate za izbore za mjesne odbore na području Zagrebačke županije ili na području cijele Republike Hrvatske, tada možemo reći da su izbori bili čak i vrlo uspješni po odazivu birača od 25,5%. Zaista, pitanje je što ćemo s onim mjesnim odborima koje smo sad izabrali, a koji nemaju svoj prostor. Očito je da će dobar dio mjesnih odbora, pogotovo ovi gradski mjesni odbori koji definitivno nemaju svoj prostor privremeno koristiti usluge gradske uprave, dakle, gradske vijećnice ili drugih društvenih prostora koji postoje na području Grada i dok to ne definiramo, što se tiče vanjskih mjesnih odbora, u tom dijelu ćemo dogovarati vjerojatno i s buduće izabranim predsjednicima mjesnih odbora da se zajednički iznađu neka rješenja gdje će se sjednice vijeća mjesnih odbora održavati. Inače, rok za sazivanje sjednica je započeo. Nismo željeli ovaj tjedan, obzirom da se radi o Velikom tjednu, nismo željeli sazivati konstituirajuće sjednice, krenut ćemo od utorka, dakle nakon Uskrsnog ponedjeljka. 

Slažem se i s onim dijelom da zaista parkiranje ispred Kavane Livadić, odnosno na mjestu gradilišta Zagrebačke banke nije pravo mjesto i zadužit ćemo kako komunalno redarstvo, tako i policiju da energičnije kažnjava one koji su se tamo parkirali, a od investitora, dakle, Zagrebačke banke da na primjereniji način označi, odnosno blokira mogućnost da se na tom mjestu parkira. 

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Da li možemo vezano na ovaj stambeni objekt u Obrtničkoj? Ako ne, molio bih onda da se odgovor pismeno da na taj dio.

Jurica Lastovčić (HSS): - Također zahvaljujem pročelniku Kovačiću na pismenom odgovoru na moje zadnje pitanje na 17. sjednici, a u svezi problematike deponije Trebež. Ja se ispričavam, prije svega, možda je to već tako tema, pa nekad ispada da je dosta i monotona, ali je vrlo teška i u kontekstu toga gledano, ja  bih molio sljedeće. Odgovor je takav kakav je, ja ga u potpunosti razumijem i u razgovoru s pročelnikom Željkom Kovačićem jasno mi je zapravo što se čeka - odluka Skupštine Grada Zagreba o odobrenju deponiranja komunalnog otpada s područja Grada Samobora na deponiju Jakuševac. Nakon što gradonačelnica Grada Zagreba potpiše ugovor o obavljanju komunalne djelatnosti odlaganja komunalnog otpada za Grad Samobor. Nekoliko je tu podataka. Ja se ne bih upuštao u neko šire elaboriranje da ne oduzimam vrijeme ostalim vijećnicima na Aktualnom satu, ali bih želio znati, kako bih mogao što je moguće konkretnije i jasnije kazati mještanima, a pogotovo sada kada smo pred konstituiranjem vijeća mjesnih odbora ili novih odbora i pitanja će svakim danom biti sve više od mještana ili mojih sumještana, a da bih mogao konkretnije odgovoriti interesira me ipak, ovdje se spominje neki dan, odnosno rok u tijeku ljeta ili do ljeta. U napisu u  Večernjem listu, neka mi gradonačelnik ne zamjeri, nije sigurno da mu želim to predbaciti, svjesni smo činjenice da i novaca nema, kako to piše, za sanaciju Trebež. Ja bih samo možda postavio pitanje usput, a u svezi ekološke rente, što ona govori, kako ona prolazi iz godine u godinu. 

Znamo da se dio deponija sanirao na način otplinjavanja i tako dalje, da to ima svoj trošak i da je to iskazano u podacima u izvješćima. Dalje od toga što slijedi, vuče se ona cifra od milijun kuna gdje je samo 19.800 utrošeno. Sad me malo to stavlja u dilemu. Zaista nema novaca za sanaciju deponija Trebež, odnosno kako ćemo doći do njih. Projekt pretovarne stanice, ja bih molio ponovno ovo Gradsko vijeće i odgovorne da o tome onako kako sam predlagao, a ja vjerujem da je to i na nadzornom odboru Komunalca, našeg poduzeća, i obavljeno, da tom problemu treba prići iz sljedećih aspekata: prije svega projekt kao takav i projektna dokumentacija mora biti jasno obrađena od onih instituta koji su mjerodavni i kompetentni, odgovorni, sa svim pratećim dokumentima koji će govoriti o odobrenju suglasnosti za izgradnju jednog takvog objekta, jer se govori o pretovarnoj stanici koja bi trebala biti na lokaciji Trebež. S jedne strane zatvaramo Trebež, nadamo se do polovice ljeta, s druge strane ćemo nastaviti pretovarivanje smeća koje bi se trebalo odvoziti u Zagreb, a zapravo to još i ne znamo, jer čekamo Grad, čekamo Jakuševčane, naravno, vidite i sami kakva je situacija, svaki dan vam piše u novinama kakvi su to problemi i možemo očekivati još neke reakcije kod onog dijela stanovništva u Gradu Zagrebu i samih Jakuševčana. Pa se pitam: pretovarna stanica treba biti na raspravi na nivou toga da da definitivne, ali takve odgovore koji će zadovoljiti sve kriterije, ma gdje god ona se gradila, da li na Trebežu ili bilo kojem dijelu Samobora. Projekt kakav je bio napravljen, zahvaljujući, eto, dečkima koji su se potrudili u komunalnom poduzeću, oni su dali svoj trud i to treba poštivati, međutim, on kao takav mora dati odgovore, ovo što sam rekao maloprije – sve suglasnosti, utjecaji mogući na okoliš i tako dalje, a tu je prije svega i vodoopskrba i elektroprivreda koji, nadam se, također moraju dati neku suglasnost da bi se uopće ishodila građevna dozvola, a znamo da ovaj objekt, deponij Trebež nema uopće građevnu dozvolu. Dakle, niz pitanja koja se provlače ovdje i mislim da je to problematika i problem, oprostite gospodo, ali očito, uvijek smo govorili da je deponij Trebež, spominjan u kontekstu, jedan od najvećih problema za Grad Samobor, pa tako i za ostale gradove. Kad vidite u novinama koliko to samo donekle zbrinutih deponija u Hrvatskoj ima, negdje dvanaestak ili osamnaest, ako se ne varam, ovo sve drugo je katastrofično. Stoga upozoravam da ovaj problem, ovako kako je do sada došlo, može trajati još dulje, a mi na terenu morat ćemo reći konačno pravu istinu mještanima koji žive u okruženju tog deponija. Ne dramatiziram, evo i danas sam bio, prije nego sam išao na sjednicu, vidjeti, provjeriti jedan plavi kontejner, ja bih to rekao, nekako zatvoren hermetički, s natpisom Plive, pa me interesiralo što to ide. Naravno, nisam mogao od one gužve ljudi, koji se i dalje aktivno bave prekopavanjem tog smeća na deponiji Trebež, vidjeti zapravo što u tim vrećama papira ima, može svašta biti. Stoga i to pitanje. Da li je to kontrolirano, jer to nije da sam prvi put vidio taj kontejner, jer prolazi uz mene, pa sam si danas dao truda da konkretno idem provjeriti što to Pliva vozi, pa bih i na to pitanje htio dobiti odgovor.

Mirko Šintić (DC): - Naime, imam dva prijedloga. Prije bih toga zahvalio pročelnicima na pismenim odgovorima koje sam zatražio na prošloj sjednici. 

Prijedlozi su vezani uz granični prijelaz Bregana i ulaz u Hrvatsku. Dakle, predlažem ovako: da se razmotri mogućnost otvaranja carinske zone Samobor – Bregana, ili kako bi se već zvala, u području graničnog pojasa ili industrijske zone Bobovica ili u tom području i da li je to uopće moguće. Da li Grad Samobor može napraviti carinsku zonu, a vi znate što bi i na koji način bi to koristilo ovom gradu.

Isto tako predlažem da se u suradnji s Turističkom zajednicom Grada Zagreba, Turističkom zajednicom Hrvatske i Ministarstvom turizma razmisli i isto tako vidi mogućnost otvaranja turističko-informativnog centra na ulazu u Hrvatsku. Dakle, Bregana su vrata, rekli bi, ulaza u Hrvatsku gdje mi nemamo dostatnih ni servisnih, ni turističkih, ni bilo kakvih drugih informacija, a vi znate što bi to značilo i za ovaj grad i za cijelu regiju, a isto tako i za samu Republiku Hrvatsku koja bi trebala imati na takvom jednom velikom prijelazu takve servisne i turističke informacije.

Dušan Horvat (LS): - Imam dva pitanja, odnosno tri. Prvo, zanima me što je s ovim magistralnim vodovodom, žumberačkim. Općina Žumberak je svoj dio posla izvršila do Gornje Vasi i sad stoji, a od Gornje Vasi, gdje počinje granica Grada Samobora do Pokleka se ne radi ništa. S obzirom da smo to imali u proračunu za 2000. i sad vidim da je u proračunu, bio bi red da se počne raditi. Moram reći da Općina Kostanjevac ima proračun negdje oko 3 milijuna kuna, pa ako su pola toga dali, onda može i Grad Samobor barem početi s radovima. 

Drugo pitanje mi je već konstantno, rekao bih, za vodovod Sokolović Breg – Grdanjci, odnosno obrnuto. Tu mi je pročelnik Kovačić odgovorio na pitanje da se počelo s dokumentacijom koja je plaćena negdje 19 tisuća kuna, a, naravno, još nije napravljena. Moram reći da smo 2001. i 2002. imali 100 tisuća kuna, pa je smanjeno na 50 tisuća, a sad imamo 19 tisuća kuna i obrazlaže se da se ove, 2003. godine, neće moći raditi, jer nema novaca. Mislim da su to u najmanju ruku bedastoće.

Antun Dubravko Filipec (LS): - Pošto nema niti odgovora, niti djela, ovo je podsjetnik. Hrastinska cesta, postojeći ugovor, tripartitni ugovor, tko će odgovarati ako netko smlavi da li pješaka ili nekog drugoga. Napravljeno je 17 metara nogostupa, tu smo stali i što sad dalje. Znači, ja zahtijevam da se onaj ugovor koji postoji konačno i realizira.

Domaslovec, rekao sam vam, kuga i kolera, kanalizacija je u grabi. Pa bih lijepo molio još jedanput da službe koje su za to zadužene pogledaju i da konačno daju rješenje. Grabe se trebaju očistiti i na neki način onim ljudima dolje olakšati život.

I onda ono što sam zadnji puta pitao i dobio sam klimajući odgovor, međutim, on je zbilja klimav. Tražim pismenu potvrdu, pismenu, da postoji građevinska i lokacijska dozvola za poprečnu cestu koja se izvodi u radnoj zoni Samobor, preko puta Samoborka 2, novi pogon. To je ono što ste mi rekli da ima građevinska i lokacijska, a ja tvrdim da nema. E, sada tražim pismeno.

Pavao Grom (HSS): - Još dok sam prvi puta bio u ovom Gradskom vijeću, postavio sam i tadašnjoj gradskoj upravi, Poglavarstvu, pitanje i tražio sam da se na velikom graničnom prijelazu Bregana zatraži, odnosno da se dogovori i riješi pitanje desnog skretanja, odnosno izlaska s autoputa, odnosno s graničnog prijelaza za Samobor bez naplate. Mi sada imamo, dakle, mogućnost isključivo prelaska granice i prelaska naplatnih kućica i tek onda izlaska za Samobor iz pravca Slovenije. Mislim da je to bilo u jednom traženju, međutim taj dio se nije izvršio do kraja i ovdje ja molim gradske službe, gradonačelnika da pokrene postupak u Hrvatskim autocestama i Ministarstvu financija da se taj problem riješi na zadovoljstvo svih građana Grada Samobora. Inače, svi moraju plaćati cestarinu, ako ne siđu u Bregani na graničnom prijelazu s autoputa dolje. Prema tome, ima mogućnosti, ima tehničkog rješenja, iako smo dobili jedan ofrlje odgovor da je to nemoguće. Ja sam razgovarao s nekim ljudima koji su iz prometa, dakle koji su rekli da se taj dio može riješiti, samo treba pokrenuti inicijativu. Molim da me se o tome pismeno izvijesti. 

Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za pitanje vijećnika Šintića za graničnu zonu, to je indirektno odgovor i vijećniku Gromu. Mi smo bili na razgovorima vezano za izgradnju ili rekonstrukciju graničnog prijelaza u Bregani u Ministarstvu zaštite okoliša i prostornog uređenja. Novi granični prijelaz sukladno dogovoru s Republikom Slovenijom, a prije stupanja Schengena na granicu između Republike Slovenije i Republike Hrvatske mora ishoditi, mora dobiti naše ministarstvo, jer su dobili sredstva potpore, u ovom trenutku ne znam iz kojeg točno programa, mora ishoditi građevinsku dozvolu do 31.12.2003. U tom slučaju nema nikakvih izlazaka u Bregani, ni desnih skretanja da se omogući skretanje na postojeću cestu, jer će ta cesta u kompletu biti zatvorena, a s druge strane pojavljuje se problem da bi u tom trenutku sav teretni promet mogao skretati na Betonsku cestu.

Što se tiče slobodne zone, kada se izrealizira sam granični prijelaz i kada dobije građevinsku dozvolu, otvara se mogućnost, sada je pitanje da li će država biti zainteresirana da se dio terminala iz Jankomira preseli na radnu zonu koju mi imamo u svojem prostornom planu definirano ili u protivnom da se pokrene inicijativa kod Vlade Republike Hrvatske da se formira na tom području kao građevinskom području, sadašnjem već građevinskom području, slobodna zona, odnosno nekadašnja bescarinska zona. S time da se Grad Samobor onda obvezuje za tu zonu izgraditi potpunu komunalnu infrastrukturu koju onda oni koji su u slobodnoj zoni ne plaćaju Gradu Samoboru, nego se kroz nekakav dugoročni period otplaćuje i tako dalje. Ako će biti od interesa i sa strane Gradskog vijeća se utvrdi da je to jedan od prioriteta Grada Samobora, onda će Gradsko poglavarstvo pokrenuti prema Vladi Republike Hrvatske inicijativu za otvaranje slobodne zone na tom području.

Što se tiče magistralnog cjevovoda, koliko ja znam, 4.4., čini mi se petak, održan je sastanak s izvoditeljem radova Vodotehnikom i prema mojim saznanjima, radovi su trebali već otpočeti na nastavku izgradnje žumberačkog vodovoda, koji su bili prekinuti za vrijeme zimske sezone, jer Hrvatske ceste u tom periodu ne dozvoljavaju da se kopa na toj cesti. Sredstva su, koliko znamo, osigurana i od strane Grada i od Hrvatskih voda i bit će vjerojatno do kraja sedmog mjeseca završena prva faza izgradnje cjevovoda do Budinjaka, a sutra je sastanak s Hrvatskim vodama za nastavak financiranja i pregovore o načinu financiranja izgradnje kompletnog cjevovoda u daljnje tri faze i u konačnici Novo Selo-Poklek i Poklek–Stojdraga, uz izgradnju još rezervoara u Novom Selu i crpne stanice na početku cjevovoda, na izlasku iz Gornje Vasi. Radovi će biti nastavljeni, to nije sporno.

Što se tiče vodovoda u Grdanjcima, činjenica je da je projektant, čovjek koji radi u Vodoopskrbi i odvodnji, a naručen je projekt od Vodoopskrbe i odvodnje kako bi se isti cjevovod kasnije mogao predati njima na upravljanje, a poznato je da postojeći cjevovod u Grdanjcima nije na upravljanju Vodoopskrbi i odvodnji, nego građanima tih mjesnih odbora, kada će biti završen, sa samim mjesnim odborom ćemo dogovoriti način financiranja u okviru raspoloživih sredstava za izgradnju tog cjevovoda.

Hrastinska cesta će biti sanirana od strane Vodotehnike koja je izvodila radove. U protivnom će zadržani iznos od 250 tisuća kuna biti utrošen na popravak te ceste.

Što se tiče kanala u Domaslovcu, mi smo odgovor vijećniku Filipcu poslali, ne znam sada razlog zašto ga nije dobio, s time da će, to mogu sada otvoreno reći, Komunalcu je izdan nalog za sanaciju kanala u Mihovilovoj ulici, odvojku prema Željezničkoj i ne znam koja je sada treća, dok Gradsko poglavarstvo mora odobriti aktivnosti da se produži kanalizacija iz Krmice 2 do izvedenog dijela na dijelu prema ulici Krmica 1, čini mi se. Hrvatske vode su jučer bile na terenu i trebale bi konačno od 22.4. otpočeti kopati kanal od nadvožnjaka prema Strmcu do Domaslovca, odnosno skroz do Sajmišta, da se postojeći kanal produbi, kako bi se svi kompletni kanali mogli sniziti i konačno riješiti pitanje oborinske vode tog naselja.

Što se tiče prometnice po radnoj zoni, ne znam, ja nisam zadnji puta odgovarao na pitanje i možda je drugačije rečeno, prometnica ima lokacijsku dozvolu. U tijeku je projektiranje i ishođenje građevinske dozvole za tu prometnicu. Prometnica se radi po planu usvojenom po Gradskom vijeću 1998. godine.

Antun Dubravko Filipec: Može biti 1998. godine, ali po našoj želji u izradi novoga plana toga uopće nema unutra. Zašto sad radimo nešto, kad sami to ne želimo napraviti?

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Vijećnik Filipec je ionako tražio da dobije pismeni odgovor, pa bih zamolio onda da se da.

Berislav Repinec (DC): - Ja ću ponoviti jedno pitanje koje sam ponavljao unazad godinu i pol na ovom Gradskom vijeću. Imam obvezu da ga i danas ponovim. Danas je 15.4. i ovo Gradsko vijeće je prije šest mjeseci donijelo jedan zaključak kojim obvezuje Gradsko poglavarstvo, stručne službe, trgovačko društvo Komunalac da s rokom do 28.2. analizira i pripremi prijedloge zaključka o statusu sredstava Hrvatskih voda u financiranju objekata odvodnje na području Grada Samobora. Još ću jedanput ponoviti, neriješenih sredstava, odnosno sredstva Hrvatskih voda koja su uložena u objekte odvodnje na području Grada Samobora sad su negdje cca 10 milijuna kuna. Danas je 15.4., rok je prošao. Znam da je određeni dio posla odrađen u okviru nadzornog odbora Komunalca i upućen prema stručnim službama. Mislim da zaslužujemo da dobijemo konkretnu informaciju gdje je zapelo i zašto je zapelo. Jedan još dodatak. Evo, imam tu i novi prijedlog ugovora o sufinanciranju projektne dokumentacije u 2003. godini gdje se opet predviđaju neke nove obveze koje bi Grad trebao preuzeti, 585 tisuća kuna, isto toliko i Hrvatske vode. Prijedlog je stari, na način kako ga Hrvatske vode uvijek nude. Ili sredstva Hrvatskih voda se smatraju kreditom danim po Hrvatskim vodama kao kreditoru uz rok otplate od 15 godina, poček od 2 godine ili Hrvatske vode stječu poslovni udio, dionice u temeljnom kapitalu našeg trgovačkog društva, odnosno trgovačkog društva Komunalac. Mislim da bi gradska uprava, odnosno čak i pročelnik, da bi trebali dati konkretniju informaciju, da vidimo gdje je tu zapelo. Ja znam da je on vratio jedan nalaz revizije koji je stigao iz nadzornog odbora prema stručnim službama, jer ovo pitanje odugovlačimo već godinu i pol, dvije godine i nismo se pomakli od onog mjesta gdje smo bili na početku ovog saziva.

Jozo Grubeša (HNS): - Ja sam na 16. sjednici Gradskog vijeća održanoj 20. veljače postavio pitanje Ulice Giznik, odnosno rekonstrukcije Ulice Giznik i onog pristupnog puta do parcele gospodina Horvata, što je Grad preuzeo na sebe, uz parcelu gospodina Jarabeka. Tada mi je odgovoreno da će radovi biti završeni u roku deset dana nakon što okopni snijeg. Samo nije rečeno koji snijeg. Nažalost, ti radovi još uvijek nisu završeni. Ulica Giznik, što sam već govorio, započeti su radovi negdje još u studenom mjesecu prošle godine prije zime, što sam ja i tada tvrdio da je to započeto, eto, samo da se malo neki program koji je bio u planu, da se počne s njim, pa možemo reći da smo nešto napravili. Ja znam da ima i pripremljen pismeni odgovor, jer nije samo da ja takva pitanja postavljam ovdje na Gradskom vijeću, nego dođem i u stručne službe, pa postavljam ta pitanja, ali opet se potvrđuje ono što sam ja i prije tvrdio. Ne radi se o tome da nešto nije završeno na vrijeme zbog toga jer je došlo do određenih nepredviđenih radnji i tako dalje. I upravo sam to tvrdio da se kod nas nikad ne napravi prava priprema za određeni projekt. Mi uđemo u određeni projekt, a još uvijek ne znamo što će nas točno dočekati, pa se onda dogodi to da nešto moramo izvoditi daleko, daleko duže nego što bi to bilo da smo pravo napravili pripremu. Jer, ja kad sam govorio, kod svih takvih radova mora se izraditi i dinamički plan kojega se moramo držati. Naravno da može doći do izuzetnih slučajeva, ali ne baš ovako drastičnih kao što je slučaj ove ulice koja je jedna od skoro glavnih ulica u našem gradu. Ona je de facto neuporabljiva već mjesecima.

Molim informaciju, jer već dugo nismo dobili pravu informaciju o tome što se događa s Galerijom Zlatka i Vesne Prica, pa bi bilo dobro da dobijemo danas, ako je moguće, informaciju gdje smo tu i s tim pitanjem.

Franjo Brunović (HNS): - Imam nekoliko pitanja. Mjesni odbor Rakov Potok. Bio je napravljen određeni dogovor, zaključak 28.1.2002. godine, o izvođenju određenih radova u Rakovom Potoku. Znamo o onom vremenskom periodu kada se vodila bitka oko izdvajanja Rakovog Potoka i pripajanja Svetoj Nedelji. Tu su bile dogovorene određene akcije, kako vodovodne, tako i na elektroenergetskim zahvatima. Zamoljen sam da pitam, dio tih radova je izveden, manji, veći dio nije izveden, nešto je započeto, stalo se je, pa predlažemo, oni traže da se ponovno održi koji sastanak da se vidi kojim pravcem dalje, jer bi trebalo neke koordinacije napraviti u tom pogledu.

Drugo, most Podgrađe. Na moje zadnje pitanje prije dva, tri mjeseca je rečeno da se taj most gradi, ali njega još uvijek gore nema i stanovnici imaju gore velikih problema, pa sam ponovno zamoljen da priupitam to.

Bilo je sada govora o autoputu i skretanjima lijevo, desno. Koliko ja znam, taj autoput još uvijek nema uporabnu dozvolu. Ja ponovno potcrtavam problem zida za zaštitu od buke koji nije napravljen, a u projektima je i tražim da ni u kom slučaju Samobor ne može dati nikakve suglasnosti dok se i taj dio programa iz projekta autoputa ne izvrši.

Hrvoje Šarinić (DC): - Ovo što ću vam sada kazati izgledat će vam možda nevažno prema onomu što su iznosili moji prethodnici. Naime, volim se šetati kroz šume krasnog Samoborskog gorja i ovih nekoliko dana koji su bili lijepi sam vidio i konstatirao jednu groznu situaciju. Ostavite jedan dan automobil kod crkve Sv. Jurja pa idite kroz šumu prema Cerju. Tamo su markirane staze, turističke staze. A onda, ako imate još malo hrabrosti, napustite te staze, pa idite u šumu, pa ćete vidjeti minijaturne Trebeže tamo. Mislim, to je jedna grozota. Da ne govorim o iglama, o prezervativima koji su tamo posvuda i to je nešto što mislim da nam je ostavljeno u nasljeđe i što ćemo mi ostaviti u nasljeđe i jednostavno nemamo moralno pravo da se tako ponašamo. Pogledajte još jednu stvar. Hrvatske šume kada izvlače trupce onda čine takve jarke sa svojim traktorima, pa čim kiša padne to su male rječice koje ostaju tamo, a markirane su staze, dakle, tamo se treba moći normalno šetati. Ja ne znam, gradonačelniče, što bi trebalo učiniti. Možda i neke dobrovoljne akcije, pa da grad da vreće, pa nekakve rukavice i tako dalje. Ja vjerujem da bi se dosta ljudi i odazvalo na jednu takvu akciju. 

Još jedna stvar. Ja sam s ove govornice mnogo puta govorio i o Starom gradu. Ništa nije učinjeno i još uvijek je onaj natpis da svatko može prolaziti sa svojom vlastitom odgovornošću. Međutim, mogu vam kazati da i sada i danas i pred nekoliko dana ponovno ljudi idu u Stari grad, djeca idu u Stari grad, da su tu zidovi koji su klimavi, kako se kaže, ko stare babe zubi i jedan dan će se dogoditi nesreća. Ja sam skretao pozornost na to, međutim, ništa, apsolutno ništa u tom smislu nije učinjeno. Ja znam da nije moguće sanirati Stari grad i da su to ogromna financijska sredstva, ali dok se ne utvrde neki zidovi, neki dijelovi Starog grada, mislim da bi trebalo sve učiniti da se zabrani ljudima da unutra idu i da se šetaju. Čak sam vidio jedan dan, jedni su radili roštilj unutra, pa su roštiljali unutar Starog grada. Još jednom oprostite, neka vam ovo ne izgleda kao nevažno, mislim da nešto stvarno moramo učiniti.

Tomislav Masten (HDZ): - Prvo pitanje moje odnosilo bi se na Konzum, odnosno izgradnju Konzuma na ulazu u Samobor. Prema našim informacijama kreće se u novu javnu raspravu. Povodom toga, interesira nas gdje je zapelo, ako nam netko ovdje može objasniti.

Drugo pitanje zapravo je jedno staro pitanje koje se poteže već dugo, a tiče se nastavka izgradnje vodovoda u Maloj Rakovici, odnosno općenito u Rakovici, pa bih molio pročelnika Kovačića da mi pismeno na to odgovori.

Naravno, i sanacija ceste isto u maloj Rakovici, jer znamo da su ljudi ove godine, pogotovo u Maloj Rakovici, jedva dolazili do svojih kuća s obzirom na to u kakvom je stanju cesta. 

I na kraju, imam pitanje i za vas, predsjedniče. Zapravo se tiče prijedloga programa rada, to jest, programa rada Gradskog vijeća koji smo mi usvojili za ovu godinu. Već u tom samom programu za prvo tromjesečje stoje neke točke koje su zapravo tek danas na dnevnom redu, iako znamo da je prvo tromjesečje prošlo, da je iza nas. Međutim, ona točka koju smo predvidjeli isto za prvo tromjesečje i koja me zapravo najviše interesira jest Poslovnik Gradskog vijeća, pa bi me interesiralo zašto još danas to nije na dnevnom redu i zašto još nemamo Poslovnik koji je usklađen sa Statutom Grada Samobora, a Statut Grada Samobora, vidim, po volji vladajuće većine danas ćemo krenuti ka njegovim izmjenama, on je na snazi već preko devet mjeseci, a mi još uvijek nemamo Poslovnik Gradskog vijeća koji je usklađen s tim Statutom.

Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za Hrvatske vode, odnosno pitanje vijećnika Repinca, zadnji put sam rekao na Gradskom vijeću, isti materijal koji smo dobili od trgovačkog društva Komunalac i smatrali smo ga nedostatnim, vratili smo natrag na doradu, s time da ga trgovačko društvo Audit, od kojeg je Komunalac naručio reviziju i prijedlog rješenja načina preuzimanja sredstava od Hrvatskih voda, da se doradi. Komunalac je, koliko ja znam, izradio aproksimaciju ili utvrdio vrijednost kanalizacione mreže izrađene na području Grada Samobora u prošlih, nekakvih četrdeset, pedeset ili koliko već godina u ukupnom iznosu od cca 50 milijuna kuna i sada bi g. Vuk iz tog trgovačkog društva trebao doraditi materijal koji će kad prođe Gradsko poglavarstvo, vjerojatno biti u nekakvom kraćem periodu, vjerojatno i za prvu narednu sjednicu, upućen na raspravu na Gradsko vijeće, a onda će se Gradsko vijeće trebati odrediti po prijedlogu Gradskog poglavarstva i trgovačkog društva Komunalac, da li će preuzeti kredit ili će dati udjele u trgovačkom društvu Komunalac Hrvatskim vodama.

Što se tiče pitanja vijećnika Brunovića za most u Podgrađu, Komunalac ima nalog 6 mjeseci da raspiše natječaj za izradu tog mosta. Natječaj je bio raspisan. Moram reći da se nitko od pozvanih na natječaj nije javio i da je Komunalac prisiljen ponovno raspisati natječaj. Sličnu situaciju mi smo imali prošle godine za više vrsta radova, kao i za Park domovinske zahvalnosti, da smo uredno raspisivali javne natječaje, da smo dobili jednu ponudu, uredno poništavali natječaje i ponovno vrijeme ide, a natječaj se mora ponoviti na način kako zakon zahtijeva. 

Što se tiče zida za zaštitu od buke, po našim saznanjima autocesta nema ni, reći ću u šiframa, g.d. I Vijadukt i Bechtel imaju zadatak od strane Hrvatskih autocesta da izgrade zid od buke, s time da je prvo rješenje koje je predloženo od strane projektanta IGH vraćeno na doradu, jer, navodno, nije zadovoljavalo zaštitu koju je trebalo obaviti temeljem propisane tehničke dokumentacije i zakona koji su na snazi u Republici Hrvatskoj, te se očekuje da bi vjerojatno do kraja godine trebalo biti to sve skupa do kraja izvedeno i za autoput Bregana - Jankomir zakazan tehnički pregled za izdavanje uporabne dozvole. 

Što se tiče Rakovog Potoka, mi smo obavili razgovor s g. Horvatinčićem, na kojem je dogovoreno da će se Mjesni odbor Rakov Potok očitovati da se na dijelu od crkve do izlaza iz onog klizišta ili usjeka gdje je preasfaltirana cesta prošle godine, ne izvodi javna rasvjeta, a da se ona prenamijeni za javnu rasvjetu po samom naselju. G. Maroviću je dana narudžba za 400 m3 materijala da se taj dio nasipa, a putem Gradskog poglavarstva se vodi aktivnost da se izradi još nekakvih nedostatnih 35 metara kanalizacije i 5 poklopaca, kako bi se mogao nogostup do kraja završiti i u konačnici onda i do kraja godine i vjerojatno asfaltirati.

Što se tiče vodovoda on je u fazi projektiranja i otkupa zemljišta, s time da moram reći da su ishođene sve lokacijske dozvole za taj dio vodovoda koji je neposredno vezan za sam Rakov Potok i da rješenje koje je bilo predviđeno da se Rakov Potok napaja iz Galgova nije jednostavno u ovom trenutku moguće, jer rezervoar u Konščici, koji je trebao biti zamjenski ili povećati kapacitet za opskrbu tog područja, još nije krenuo u izgradnju, s obzirom da je zbog imovinsko-pravnih odnosa, odnosno vlasničkih odnosa na tim parcelama bilo nužno izmjestiti lokaciju samog rezervoara na drugu lokaciju.  

Što se tiče pitanja vijećnika Šarinića, mi ćemo u sljedećem tjednu poduzeti određene mjere da probamo barem, koliko je u mogućnosti, organizirati dvije, tri akcije da se šume na području Grada očiste, mada mi u kontinuitetu čistimo već cijeli treći mjesec divlje deponije, skupljamo glomazni otpad u naseljima, ali očigledno je nekima još uvijek jednostavnije voziti otpad po šumi, nego tamo gdje treba i gdje ga može odvesti besplatno, to jest na Trebež ili na reciklažno dvorište. 

Konzum ćemo dati pismeni odgovor.

Stari grad je bio zaključan. Znam da nije zaključan, jer to sam saznao neki dan. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Ja bih odgovorio zapravo na pitanje vijećnika Črnjaka vezano za objekt u Obrtničkoj 8. Činjenica da je taj objekt izgrađen isključivo, odnosno u skladu s građevinskom dozvolom na koju je suglasnost dala Uprava za zaštitu spomenika kulture, dakle, ovakav kakav je u skladu je s građevinskom dozvolom. Grad Samobor ne izdaje građevinske dozvole, to je županijska služba, odnosno državna uprava, a ni Ured za zaštitu također nije u sklopu Grada Samobora. Suradnja za sad, s moje strane, još nije bila uspostavljena. Potrudit ćemo se u tom smislu, dakle, da zajednički utvrdimo koji su to ciljevi zašite spomenika kulture na području Grada Samobora, a znamo da je cijeli centar zapravo određeni spomenik kulture. 

Što se pak tiče pitanja vijećnika Grubeše oko Galerije Prica, Galerija Prica se ovih dana dovršava. Konkretno, napravljeno je preuzimanje svih radova na sanaciji požara koji je bio u Galeriji Prica i odmah poslije Uskrsa će biti ponovno otvaranje koje nećemo značajnije obilježiti, nego u prijedlogu s ravnateljicom Pučkog otvorenog učilišta da se, recimo, napravi nekakav komorni koncert i da se na taj način jednostavno dalje nastavi s radom Galerije Prica.

Josip Berčić (HSS): - Imam jedno pitanje i jedan prijedlog. Pitanje glasi ovako: prije dvije godine sagrađen je vodovod u Otoku, prekopana je cesta na nekoliko mjesta, a dan-danas asfalt nije saniran. Zanima me tko je dužan sanirati taj asfalt, te prekope i kada će se to dogoditi? 

Predlažem da se komunalni redari više angažiraju na kontroli nedozvoljenog šljunčarenja ispod Otoka. A i da se pooštri kontrola dovoženja smeća u šikaru ispod drugog broda u Otoku, jer je u posljednjih par mjeseci niklo nekoliko velikih odlagališta smeća. Jedno je čak veličine jednog nogometnog igrališta. Mislim da je to velika šteta za naš okoliš, ako znamo da smo pred godinu dana 6000 m3 izvukli upravo s tog mjesta, iz šikare ispod Otoka.

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Imam još samo dvije obavijesti koje ću vam pročitati. 

Od vijećnika Mirka Šintića: "Poštovani, obavještavam vas da sa današnjim danom prestaje moje članstvo u Klubu vijećnika Demokratskog centra, te nastavljam obnašati dužnost gradskog vijećnika kao nezavisni član."

Od vijećnika Mislava Maroevića: "Obavještavam vas da od danas, 15.4., više nisam član Kluba vijećnika Demokratskog centra. Svoju dužnost gradskog vijećnika nastavit ću obnašati kao nezavisni vijećnik do isteka mandata ovog saziva Gradskog vijeća." 

Pripremio

Robert Škiljan

