Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora Željko Žarko otvara Aktualni sat.

Anica Vraneković (HDZ): – Na prošloj sjednici održanoj 15. listopada bila sam jedna od onih koja sam postavila pitanja o funkcioniranju, odnosno o radu kirurške ambulante u Domu zdravlja. Gradonačelnik mi je rekao da, ako je do Grada, da će se sve napraviti i financijski pomoći da se ostavi kirurška ambulanta koja je 50 i više godina u Samoboru i daje medicinsku pomoć više od 40.000 ljudi, a koja više ne radi od 1.11.2009. po odluci ravnatelja bolnice Sestara milosrdnica, g. Rotima. Budući da imam čast vidjeti ravnatelja dr. Lovasića, ravnatelja Doma zdravlja Zagrebačke županije, lijepo molim da zbog svih ljudi koji pitaju nas vijećnike, konkretno mene na mom radnom mjestu, jer smo prvi do kirurgije, što se događa, da nam gradonačelnik ili netko tko je kompetentan obrazloži to. Budući sam čula informacije od ljudi koji su direktno zainteresirani za rad ove kirurške ambulante da je bilo rečeno da je prošla garnitura u Gradu ostavila praznu blagajnu ili manjak u blagajni. Međutim, tu sam vidjela u jednoj točci dnevnog reda da je u prvom čitanju proračuna predviđeno 61.000 kn godišnje za rad kirurške ambulante. Sada sam zapravo jako zbunjena i htjela bih znati točnu istinu da mogu potencijalnim pacijentima to prenijeti.

Domagoj Puš (SDP): – Imam dva pitanja. Prvo pitanje odnosi se na parking u gradu Samoboru, čisto tehničko pitanje. U Službenim vijestima Grada Samobora od 2.11.2009. godine na str. 43. članak 5. napisano je da je parkiranje vremenski neograničeno, a još uvijek stoje table u Perkovčevoj ulici, ne znam za druga mjesta, da je parkiranje ograničeno samo na dva sata. Zanima me što je s time?

Druga stvar odnosi se na sve češći vandalizam vikendom u gradu Samoboru. Možemo primijetiti da subotom i nedjeljom vrlo često na području užeg centra Samobora koševi za smeće završavaju u Gradni, šaraju se pročelja, razbijaju stakla. Zanima me što policija radi po tom pitanju, s obzirom da su ti koševi doslovce zavareni u pod u beton i to treba vrlo velika sila da se isti iščupaju i bace u Gradnu.    

Tomislav Pađan (SDP): – Imam dva pitanja i jednu sugestiju. Prvo je pitanje što nudi Muzej Marton Gradu Samoboru s obzirom na donaciju koju prima, jer je činjenica da je taj Muzej stalno zatvoren. Znači, nije problem u donaciji već u funkcioniranju samog Muzeja.

Drugo pitanje se odnosi na vodovod u Gornjoj Dubravi Samoborskoj. Zanima me, ako je već po nekim saznanjima ta projektna dokumentacija gotova, kada će on biti u realizaciji programa, jer vidim da to u prijedlogu programa nije tako.

Što se tiče prijedloga, pošto se Grad Samobora definira kao turističko odredište, da Trg tijekom vikenda bude pješačka zona.

Maja Gračanin (SDP): – Imala bih dva pitanja, a prvo pitanje odnosi se na Ulicu Žumberački put u Bregani. Naime, u 9. mjesecu o.g. održan je sastanak između predstavnika Grada Samobora, ŽUC-a i MO Bregana, te je dogovoreno da će se na jednom dijelu ulice proširiti cesta za pola metra asfalta i da će se moći iscrtati, prijeko potrebna, autobusna stajališta za djecu koja tamo idu na autobus. Zanima me da li je između Grada i ŽUC-a postignut nekakav sporazum, tko će financirati taj projekt i do kad će to biti napravljeno?

Drugo pitanje odnosi se i nadovezuje na moje vijećničko pitanje s 3. sjednice Gradskog vijeća, gdje sam pitala o prostoriji u PCS. Jedna prostorija tamo treba pripasti MO, pročelnik Kovačić je odgovorio da MO i Grad Samobor trebaju potpisati ugovor, pa me zanima do kojeg roka će se taj ugovor potpisati. Imam i prijedlog, ako gradska administracija to može, da taj ugovor dovrši do kraja ove godine.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Zamolio bih sada da gradske službe, odnosno gradonačelnik, odgovore na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Pitanja poštovane vijećnice Vraneković u svezi kirurške ambulante - puno toga se priča po Samoboru i puno toga smo čuli i puno sastanaka smo već održali. Mislim da bi bilo najbolje da ovdje prisutni prim.dr. Lovasić uzme riječ i detaljno svima zajedno obrazloži o čemu se radi, tako da ne bi bilo više političkih prepucavanja tko je dao novce, a tko nije dao itd., itd. Ja sam otvoreno rekao: ukoliko je do Grada Samobora da tu problema nema i to svi znaju, a sve ostale priče su neprovjerene i rekao bih čak i zlonamjerne. Molim dr. Lovasića, ukoliko je voljan, da nam se obrati i da nam svima objasni o čemu se radi.  

Ravnatelj Županijskog doma zdravlja dr. Slavko Lovasić: – Teško mi je govoriti o jednom segmentu koji je postojao dugo vremena, a posljedica je zbog toga što smo već u posljednje vrijeme naučeni da se sve nešto ukida, smanjuje, regresivno ponašanje sigurno ne dovodi do poboljšanja u međuljudskim odnosima. No, krenimo redom. Kirurška ambulanta je ugašena iz razloga što Klinička bolnica Sestre milosrdnice prije tri godine nije podnijela zahtjev Hrvatskom zavodu za zdravstveno osiguranje u kojem mu nudi podržavanje ambulante izvan prostora Kliničke bolnice Sestre milosrdnice. Do 2006. godine se ugovaralo godinu za godinom, međutim 2006. godine prvi puta Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje traži od ustanova zdravstvenih potpisivanje ugovora na tri godine. Da li omaškom, da li tadašnjom nepažnjom vodstva Kliničke bolnice Sestre milosrdnice, oni su imali nekoliko dislociranih ambulanti, vama nekima je možda poznato, ali premladi ste da bi znali, oni su imali dislociranu rendgenološku ambulantu u Mihanovićevoj ulici u Zagrebu, imali su oftalmološke ordinacije diljem grada i isto tako otorinolaringologija, ambulante u Samoboru, odnosno u Zaprešiću. Kada je došla revizija, budući da se znalo da od 1.4.2007. godine stupa na snagu reforma, ministar zdravstva je eksplicite zahtijevao da se sve ono što nije regulirano ugovorima između Hrvatskog zavoda i pojedinih bolnica koje su u nadležnosti države, da se svi ti ugovori stave pod reviziju i tamo gdje oni nisu provedeni da se takve djelatnosti ukinu. Tek 2008. godine ustanovio je sadašnji ravnatelj prof.dr. Krešimir Rotim da ugovora između Doma zdravlja Samobor, odnosno Doma zdravlja Zagrebačke županije u koju je Dom zdravlja Samobor uključen, nema ugovora o daljnjem radu ambulante kirurške u Samoboru. Zahvaljujući intenzivnim pregovorima između prof. Ledinskog, kao šefa kirurgije, koji je isto dolazio ovdje i vezan je emotivno za ovaj kraj, i našim nastojanjima iz Doma zdravlja Zagrebačke županije da produžimo za 2009. godinu, nije bilo moguće jednostavno taj ugovor dalje produžiti na način da ta ambulanta opstane, nego da jednostavno prebrodimo financijski dio problema te ambulante. S punom odgovornošću ovdje izjavljujem da smo naišli na pozitivan odjek Gradskog poglavarstva tada i gradonačelnika Filipca, a isto tako i gradonačelnika Beljaka, u novom mandatu, ukoliko treba nastaviti financiranje da će se financirati dolazak specijalista kirurga u Samobor. Taj ugovor, kao što znate, prof. Rotim je prekinuo s 1.11.2009. godine, što je njegovo pravo temeljem ugovora koji je potpisala bivša ravnateljica dr. Mihordin i Klinička bolnica Sestre milosrdnice. Mi smo apelirali u nekoliko navrata i tražili susret s prof. Rotimom, iako je to praktički nemoguća misija, obzirom da je on u tom dijelu praktički nedohvatan, ali smo s pomoćnicima bolnice pokušali riješiti barem do kraja ove godine. Kako to nije bilo izvedivo upravo zbog kontrola Hrvatskog zavoda i Ministarstva, jer bolnica je pod državnom skrbi, odnosno nadležnostima Ministarstva zdravstva, prof. Rotim, bojavši se prvenstveno za funkcioniranje njegove klinike, on je taj ugovor jednostavno prekinuo i na vrijeme stavio da će biti s 1.11.2009. godine ugovor nevažeći. Jasno da je to problem za ovaj prekrasni kraj, koji ima tradiciju pedeset godina kirurške ambulante i ima nešto posebno, što nisu imali možda drugi domovi zdravlja u okruženju u Zagrebačkoj županiji, da smo mi zasnovani na temeljima tadašnjih spoznaja, a to je da imamo sve službe onome kojemu se najpotrebnije, a to je pacijent. Tako da od 1952. godine, od kada praktički postoji Dom zdravlja, imamo opću medicinu, pedijatriju, ginekologiju i specijalističke službe, od interne, kirurgije, otorinolaringologije, prema potrebama koje su bile. Kao što vidite, kako službe napreduju, odnosno specijalizacije, nestajale su malo po malo službe urologije, pa neurologije, pa ortopedije, a na kraju smo samo ostali na suradnji za potrebe otorinolaringologije i kirurgije. Kako više nije bilo moguće ni na koji način produžiti ovaj ugovor, mi smo poduzeli sve radnje ne bi li možda našli neku drugu ustanovu s kojom bi mogli sklopiti ugovor, tim više što sada moram naglasiti ovdje ponovno, u nekoliko navrata sam razgovarao s gradonačelnikom Krešom Beljakom, koji je uvijek izlazio u susret, da nije problem u Gradu, da će sve učiniti da bi se takvim ljudima nadoknadila eventualna potreba za nekim troškovima koje će oni imati. Prof. Muljačić, koji je šef Traumatološke klinike u Zagrebu, u zajedničkom razgovoru, obzirom da se vrlo dobro znamo, rekao mi je sljedeće: dat ću slobodne ruke svojim kirurzima ako žele ići poslije radnog vremena iza četiri sata u Samobor. Taj dan je, nažalost, čak i kiša padala, ali recite mi, kolega, tko će po tom vremenu i za koje novce još nakon "krvavih" osam sati, a neki puta je to i šesnaest sati, odlaziti u Samobor da još tamo gipsa dvije ili tri ruke, pa da mu ne znam kakav honorar ponudimo, jer mi čak niti u bolnici ne možemo dobiti dovoljan broj liječnika za prekovremeni rad. Moramo isto biti svjesni, u posljednjih desetak godina, nije čak važno iz kojih razloga, nije bilo specijalizacije iz pojedinih grupa specijalnosti, tako da se u Hrvatskoj pojavio manjak kadrova. Jednostavno liječnika nema, nema naročito specijalista pojedinih specijalnosti koji zahtijevaju izričito fizičko i psihičko naprezanje, a u to spada svakako i kirurgija. Drugi razgovor sam obavio s prof. Bilićem, ravnateljem bolnice Sv. Duh, koji je nekada imao isto tako ambulante u Zaprešiću, odnosno u Krapini. On je također odgovorio da nema ništa protiv ako kolege žele ići, ali to moramo onda valorizirati preko ugovora. Tek u prvom mjesecu sljedeće godine slat će se nove ponude za ugovaranje zdravstvene zaštite za naredno razdoblje. Da li će to biti godina ili tri godine kao do sada ili nešto drugačije, ovog časa ja ne mogu odgovoriti. Naime, Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje objavljuje javni natječaj na koji se trebaju javiti sve ustanove koje postoje, to je de facto formalno,  ali mora biti objavljen natječaj i koja je najpovoljnija tu ima pravo Hrvatski zavod izabrati. Nažalost, opet ponavljam, to je isto pro forma, jer nemamo drugih ustanova, niti drugih ponuđača, niti imamo drugog osiguravatelja. Prema tome, tu se radi samo o zakonskoj proceduri, kako bi rekao moj prijatelj Kušić, znači točno poštivanje procedure da se mora raspisati jednostavno natječaj. Kada se raspiše natječaj mi smo apelirali kod prof. Rotima da ponude dislociranu kiruršku ordinaciju u Domu zdravlja Zagrebačke županije u Ispostavi Samobor, a prema potrebama koje mi sada vidimo i iskazujemo takva ambulanta će biti neophodno potrebna i u Zaprešiću i u Velikoj Gorici. Dakle, mi predlažemo ne regresiju, ukidanje nečega što smo imali, nego proširivanje i na ostale dijelove županije, kako bi se mogli možda i drugi dijelovi županije poboljšati u programu zdravstvene zaštite. Upravo zbog toga bih sada želio naglasiti da vi kao vijećnici možete prenijeti da je ovdje jednostavno moralo doći do ukidanja, zbog zakazivanja ugovornih odnosa prije tri godine između Hrvatskog zavoda i Kliničke bolnice Sestre milosrdnice i tadašnje Uprave Doma zdravlja Zagrebačke županije, gdje nitko nije shvatio da je to propust, jer se to uvijek godinama samo produživalo i nastao je sada jedan pravni prostor u kojem, dok se ne ponude novi ugovori, ne možemo očekivati da će se kirurška ordinacija u kratko vrijeme ponovno vratiti. Mi smo učinili sve u Domu zdravlja, Ispostava Samobor, da kirurška ordinacija, koja je izvrsno opremljena, jer znate da smo imali ratnu bolnicu i sve one pozitivne vrijednosti smo premjestili u tu kiruršku  ordinaciju. Ona može obavljati sve ambulantne kirurške zahvate, uključivši i onaj najvažniji dio za naše stanovništvo, a to je gipsanje, odnosno saniranje traume. Za sada, traumu će sanirati u prvoj hitnoj medicinskoj pomoći, hitna pomoć i liječnici primarne zdravstvene zaštite prema izboru njihovih bolesnika, a komplicirane situacije, nažalost, morat će potražiti zdravstvenu uslugu u Kliničkoj bolnici Sestre milosrdnice, a u slučaju hitnosti može se zatražiti pomoć u bilo kojoj drugoj bolnici, bez uputnice uvijek se javiti bilo u Traumatološku bolnicu, bilo u Vinogradsku bolnicu ili u bolnicu Sveti Duh. Dakle, to je nešto što, nažalost, u ovom prelaznom razdoblju moramo učiniti, a činimo i dalje napore da bi sada te bolnice, pa ako neće Vinogradska, možda će onda Trauma ili Sv. Duh, ponuditi takve ugovore Hrvatskom zavodu zdravstvenog osiguranja, da bi se u Domu zdravlja Zagrebačke županije u ispostavama koje sam već naveo (Samobor, Zaprešić i Velika Gorica) možda formirala jedna izvanklinička ordinacija, odnosno ambulanta. To je prava istina i nema potrebe nikakvih političkih prepucavanja, jer, zaista moram priznati, i u bivšem sastavu Poglavarstva imali smo razumijevanje, kao što i sada imamo razumijevanje. Moram pohvaliti vas prvenstveno vijećnike da je Samobor lučonoša u pomoći zdravstvene zaštite, zbog toga jer vi uvijek nadoknađujete sredstva za Hitnu medicinsku pomoć, što je još važnije, možda, od kirurške ordinacije, jer morate znati da je na području Zagrebačke županije funkcioniranje Hitne medicinske pomoći da imate preko noći dva liječnika, dvije sestre i dva vozača. To osim nas ima samo Velika Gorica i djelomično Zaprešić, a sve ove druge ispostave po noći imaju jednog doktora, jednu sestru i jednog vozača, a možete si zamisliti kada iz Zeline krene za Zagreb kako brzo se on može vratiti. Zato zahvaljujem u ime Doma zdravlja da i dalje ste stavili u proračun za narednu godinu taj mali dio za Hitnu medicinsku pomoć. Ukoliko i to nećemo uspjeti, mi smo već danas imali stručno vijeće ujutro prije nego sam išao ovdje, pa smo pripremili rezervnu varijantu, a to je da ćemo uputiti i vama vijećnicima i gradonačelniku ne bi li se možda onda osigurao još jedan tim liječnika koji je u iznosu sredstava možda isti kao što ste predviđali za kirurga, a koji bi praktički radio čitavo vrijeme na Hitnoj medicinskoj službi tako da u bilo koje vrijeme bilo tko od nas u slučaju potrebe uvijek će naići tamo na liječnički tim, bez obzira na onaj tim koji se nalazi na terenu i na neki način biti zbrinut do onog stupnja zbrinutosti kada je transport prema bolnici siguran.
Drugo, uzimam si pravo predsjedniče, ako može samo tri riječi o svinjskoj gripi o kojoj se također sluša svašta. Svinjska gripa, kao što znate, epidemija o kojoj se danas puno priča i o kojoj zapravo više mediji pričaju nego je stvarnost koja demantira mnoge natpise u medijima. U Samoboru postoji epidemija gripe H1N1 i do sada je zabilježeno preko 300 slučajeva, uglavnom kod školske djece, koja je s blagim simptomima relativno prolazila, osim nekoliko komplikacija koje su se javile, a koje su poznate već i u svijetu i kod nas (upala pluća, upala sinusa, upala uha). Najčešće počinje vrlo naglo, znači da dijete praktički ujutro ode u školu, a vrati se iz škole s intenzivnom glavoboljom, nerijetko mučninom, čak koji puta i povrati ili dobije proljevastu stolicu, a iza toga temperatura raste i on se osjeća relativno dobro, ali temperatura je ipak ona koja zbunjuje roditelje. Postoje upute i naputci kako se rješava temperatura, ne samo sada nego i inače kada imamo povišenu temperaturu, uzimanjem dovoljno tekućine, antipiretika, savjet liječnika ili medicinske sestre koje znaju postupiti i mirovati u kući. Ono što svi zaboravljamo je da bolest i gripa traži mirovanje. Znači, to nije bolest koju možemo onako usput prohodati i nije bolest koja će sama od sebe proći, nego moramo organizmu pomoći, jer nemamo na nju još stvoren imunitet. Kako će epidemija rasti, odnosno sada negdje već stagnira u Samoboru, tako će broj onih koji su preboljeli tu gripu rasti i opći imunitet  će porasti, pa će se epidemija smanjivati. Uskoro, dakle čitate da smo dobili cjepivo koje još nije stiglo, danas je ministar objavio da nije stiglo u Hrvatsku. Cijepiti se mogu sve osobe koje se inače cijepe protiv sezonske gripe, osim osoba koje su alergične na jaja, a cjepivo će biti distribuirano u Samobor. Ono nije obvezno kao što je u početku bilo najavljivano i sve špekulacije koje se vide zašto je to tako krenulo prepuštamo onima koji su takvu situaciju učinili u Hrvatskoj, a mislim da vi tome ne možete ništa doprinijeti niti oduzeti. Dakle, to je bilo možda zalijetanje nabavljanja velike količine cjepiva koje je skupo, a koje će se vjerojatno prekasno pojaviti za sprečavanje epidemske gripe. Hvala lijepa na strpljivosti i, ako ima pitanja, tu sam.

Anica Vraneković: – Zahvaljujem dr. Lovasiću i gradonačelniku i drago mi je da sam čula ovakve podatke, vjerujem da su točni, a vjerujem isto tako da će dr. Lovasić učiniti sve s nekim s kime će moći, da se našim sugrađanima i nama medicinska pomoć omogući, ako ništa drugo onda barem na ovaj zadnji način kojeg je spomenuo.

Pročelnik Damir Fabek: – Pitanje vezano uz funkcioniranje Muzeja Marton, to bih razdvojio u dva pravca. Prvo, mislim da je na ponos Gradu da ima prvi privatni muzej u svojoj sredini i to je svakako za pozdraviti i za popratiti, razno-raznim programima i aktivnostima, što je ovaj Grad i u suradnji s Muzejom Marton u proteklom periodu od pet ili šest godina, od kada je taj Muzej osnovao, i činio. Znači, mi smo imali neke zajedničke programe vezane uz obilježavanje Dana Grada, vezano uz posjete nekih delegacija koje smo vodili u Muzej Marton. Mislim da isti ima respektabilnu zbirku izložaka, no, međutim također se slažem i s ovim pitanjem i s konstatacijom vijećnika Tomislava Pađana da u zadnje vrijeme Muzej Marton ima zatvorena svoja vrata i u tom kontekstu i u tom pravcu predložit ću i razgovarat ću s gradonačelnikom da se g. Marton pozove ovdje na razgovor, da se vidi koja je njegova daljnja intencija i ideja vezano uz sam rad Muzeja, jer mislim da je neprimjereno da jedna takva ustanova bude zatvorena tijekom vikenda, ako već ne može biti otvorena svaki dan. Mislim da smo mi Muzeju Martonu pružali neke kadrovske i neke logističke potpore u prošlosti, pa smo imali suradnju s POU i Muzejom Marton vezano uz kustosa, galerije itd., itd.. Mislim da ovaj Grad ne bježi od suradnje, ali isto tako suradnja mora biti obostrana, pa treba čim prije obaviti razgovor i vidjeti u kom pravcu će se ta suradnja dalje nastaviti ili ne nastaviti, a o tome će ovisiti isto sredstva za Muzej Marton koja su ovdje u nacrtu predviđena sa 75.000 kn za 2010. godinu.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za parking, ako je to točno što je gradski vijećnik rekao, onda se Komunalac ne pridržava odluke, pa bih zamolio direktora, s obzirom da je on tu, da se oznake gdje piše da je parkiranje dozvoljeno dva sata skinu, s obzirom da je naknadnom odlukom na Savjetu potrošača bilo rečeno da se ograničenje skine, a tako je odlukom i definirano. To znači da bi Komunalac trebao kroz par dana skinuti te oznake i da se na području Grada Samobora može parkirati neograničeno.

Vezano za pitanje vandalizma, mi mjesečno dva do tri puta dostavljamo policiji prijave protiv nepoznatih počinitelja, obično ponedjeljkom ujutro, s obzirom da je to praksa da na području SAME, iza Muzeja, na području Bregane i nekih drugih dijelova u gradu dolazi do vandalizma. Obzirom da mi nemamo relevantne podatke da li je što policija učinila vezano za te prijave, mi ćemo zatražiti da nam dostave izvješće, a nakon toga na sljedećoj sjednici, ukoliko dobijemo izvješće, ako ne onda u prvom ili drugom mjesecu iduće godine, dostavit ćemo vam izvješće policije što je učinila, a vezano za prijave komunalnog redarstva i vezano za vandalizam na javnim površinama koji se javlja tijekom vikenda.

Vijećniku Pađanu bih predložio da pod točkom 4. dnevnog reda da primjedbu s obzirom da isto nije ušlo, a činjenica je da je projektna dokumentacija za vodovod u Gornjoj Dubravi završena, pa da da prijedlog za amandman pa ćemo naknadno za drugo čitanje vidjeti da li ćemo isto uvrstiti ili ne u Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture.

Ulica Žumberački put, autobusno stajalište, moram reći da ne znam za tu informaciju da je to trebalo biti napravljeno, vjerojatno je to dogovoreno sa ŽUC-om. S obzirom da ja nisam bio prisutan, nego g. Župančić, dostavit ćemo vam pismeni odgovor. Ako nije Županijska uprava za ceste to napravila, koja je nadležna da to napravi, dostavit ćemo im dopis da se to učini, a vama ćemo nakon toga dostaviti pismeni odgovor.

Vezano za pitanje prostora restorana u Bregani, trenutno se razmatra davanje istog objekta na koncesiju i privremeno, dok se ne usuglasi mišljenje s eventualno budućim koncesionarom, odnosno zakupcem tog istog prostora, MO će koristiti postojeći prostor, mada je za MO tijekom ove godine uređen novi prostor.

Roland Gajšak (HSLS): – Pitanje bih postavio gradonačelniku, a vezano je uz cijenu odvoza komunalnog otpada s područja Grada Samobora. Naime, putem medija gradonačelnik je novodonesenu odluku, odnosno novi cjenik proglasio lošim, a odgovornost za donošenje takve odluke prebacio je na Komunalac. Podsjetio bih gradonačelnika da, još u vrijeme dok sam ja bio u Gradu, Komunalac je uputio na očitovanje više prijedloga za način obračuna i cjenik odvoza otpada. Također bih podsjetio da je imenovana radna skupina koja se sastojala od nekoliko savjetnika, odnosno suradnika gradonačelnika, konkretno mislim da je g. Jandrečić bio tu, g. Horvatinčić, predstavnik SDP-a i g. Kovačić. To radno tijelo je imalo zadatak dovesti u red Komunalac, odnosno poboljšati njihov rad, a eksplicitno je imalo i zadatak u sudjelovanju donošenja odluke o odvozu otpada. Također, ne sumnjam da je ta odluka bila na NO Komunalca, gdje su opet savjetnici gradonačelnika. Članovi NO su ujedno i suradnici gradonačelnika, koji je blagoslovio novu odluku. Također, budući je to zakonska obveza, novi cjenik, odnosno novi model odvoza otpada morao je proći i Savjet potrošača, a na Savjetu potrošača opet sjede savjetnici gradonačelnika, odnosno suradnici gradonačelnika, te sam siguran da je ta odluka došla i na Kolegij, na kojem sjede svi suradnici gradonačelnika. Moje pitanje je da li će suradnici gradonačelnika, budući su mu dali krivi savjet, snositi odgovornost za davanje takvih krivih savjeta pri donošenju odluke i da li je gradonačelnik, kao osoba koja je potpisala tu odluku, spreman preuzeti odgovornost za donošenje takvog modela i takvih cijena odvoza otpada?          

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Imam jedan prijedlog i jedno pitanje. Jedan prijedlog odnosi se na zamrzavanje cijene vrtića. Naime, na sjednici Odbora za društvene djelatnosti u neformalnom djelu sjednice bilo je nekakvih naznaka da se u Gradu razmišlja i o tome. Apelirala bih na sve koji su mjerodavni i koji će odlučivati da ne idu u ovakvu odluku, jer je to dodatni udar na budžet naših sugrađana. Istina je da se već duži niz godina u našem Gradu nisu dizale cijene vrtića, istina je da su u drugim gradovima Zagrebačke županije cijene i veće, ali, poštovani kolege, podsjećam vas, ako ste dobro proučili materijale, da su naša izdvajanja za predškolski odgoj već godinama dostatna, da bez dodatnog udara i bez povećanja roditeljskog uplata pokriju predškolski odgoj u Gradu Samoboru. Isto tako mislim da naš Grad Samobor se treba povoditi za pozitivnim primjerima gradova, za gradovima u koje se možemo ugledati, kao npr. Varaždin, Koprivnica i drugi gradovi, a ne na druge gradove u Zagrebačkoj županiji koji možda po svom financiranju i prihodima ne mogu financirati koliko možemo mi za predškolski odgoj.
Drugo pitanje se odnosi na osiguranje. Naime, zahvaljujem se pročelniku Radovaniću na odgovoru na moje vijećničko pitanje, koje mi je stiglo u zakonskom roku, vezano uz odabir nove osiguravajuće kuće. No, odgovor nisam dobila od osobe od koje sam očekivala. Odgovor sam očekivala od gradonačelnika, a ne od pročelnika Radovanića, jer pročelnik Radovanić nije imao nikakve veze s promjenom osiguravatelja. Nezadovoljstvo odgovorom potiče me na novo vijećničko pitanje. Naime, u odgovoru su mi pokazani nekakvi jako bitni momenti na koje treba ukazati. Treba ukazati na to da je polica osiguranja imovine, odnosno polica osiguranja poslovnih zgrada i društvenih domova istekla. Pitam vas lijepo, od kada je istekla i tko će snositi odgovornost u slučaju štete? Znači piše lijepo na papiru. Drugo, iz odgovora kojeg sam dobila vidjelo se zapravo da što se tiče novih polica po obvezi kasko osiguranja da je jedan dio polica ostao kod Croatia osiguranja, a sklopile su se i nove police kod Triglav osiguranja, koje nisu zbog nabave male vrijednosti išle u postupak javne nabave. Zanima me na temelju čega se onda odlučilo da se upravo ide s Triglav osiguranjem? Mogu li dobiti dokument ili da li je takav dokument gradonačelnik proslijedio ustanovama u vlasništvu Grada (Komunalac, POU, Gradska knjižnica Samobor, JVP, Ustanova za upravljanje sportskim objektima) u kojima ih on navodi da kada im isteknu police osiguranja s Croatia osiguranjem da sklope isto s Triglav osiguranjem, ako nudi povoljne uvjete. Ljubazno bih vas molila da mi takav dopis dostavite. Na temelju čega ste išli u takav dopis? Jel' je to direktno pogodovanje i kako ste se baš odlučili za Triglav osiguranje? Odakle vam pravo da ustanovama, ako niste išli na nekakav veći probni ugovor s Triglav osiguranjem, uopće implicirate da odaberu takvog osiguravatelja?
Vinko Kovačić (SDP): – Postavio bih pitanje vezano uz rad mjesnih odbora. Pošto sam predsjednik MO Franjo Bučar, a mislim da to zanima i ostale, mi smo u pisanom obliku predložili prioritete i program za rad mjesnih odbora. Sada bih isto, ako je moguće od Grada ili koordinatora ili nekoga tko je zadužen za to, molio da dobijemo pismene odgovore da se vidi da li su ti naši prijedlozi prihvaćeni i dinamika izvršenja, jer to bi nam pomoglo u komunikaciji s građanima.

Olga Mardešić (HSU): – Imam dva pitanja. Prvo pitanje se odnosi na kamionski promet Krležinom ulicom, koji se odvija danonoćno iz pravca Gajeve prema Šmidhenovoj, punih ili praznih kamiona. Da li se to može regulirati na neki način, jer mi imamo obilaznicu, da ti kamioni ne tutnje tuda kroz centar grada s poznatim posljedicama za stanovnike, a i za uništavanje ulica.

Drugo pitanje je isto vezano uz taj kvart, a to je parkiralište koje se nalazi između Krležine, Gradske knjižnice, Odvojka Preradovićeve i Hitne pomoći, dakle Zavrtnica. Od kada je došlo do sjajne regulacije parkiranja, što pozdravljam, u Gradu Samoboru naš problem se još više zaoštrio. To je parkiralište gdje se ne naplaćuje parkiranje i takoreći svi stanovnici koji moraju ići u centar grada, čak i oni koji idu ujutro na posao u Zagreb autobusom, ostavljaju svoje aute na tom parkiralištu, tako da onemogućavaju nama stanarima korištenje tog parkirališta i onemogućavaju korisnicima Gradske knjižnice, također korištenje tog parkirališta. To parkiralište nije niti iscrtano, kao da ne postoji, to je isto jedan problem. Zanima me da li se može na neki način u plan ubaciti regulacija parkiranja na tom parkiralištu za korisnike okolnih zgrada, Gradske knjižnice i korisnike Doma zdravlja, jer se i oni tu parkiraju, jer u manjoj mjeri koriste ono drugo parkiralište.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Poštovani vijećniče Gajšak, odgovor ćete dobiti u pisanom obliku.
Poštovana vijećnice Linda Rossini Gajšak, odgovor ćete dobiti u pisanom obliku.
Poštovani vijećniče Kovačić, u svezi vašeg pitanja rada mjesnog odbora to ću zamoliti pročelnika Željka Kovačića da vam odgovori.

Pročelnik Željko Kovačić: –Vezano za rad s mjesnim odborima, održan je sastanak pred mjesec dana, što vijećnik Kovačić zna, s predsjednicima VMO na području Grada Samobora. Na sastanku su bila prisutna 42 predsjednika VMO, nakon toga mi smo MO uputili dopis za zahtjev za izradu plana radova za 2010. godinu. Naknadno, nakon što se donese proračun i obavi drugo čitanje, nakon današnjeg čitanja, mi ćemo obaviti dodatne razgovore sa svim VMO, s obzirom da će dobiti značajna sredstva za izgradnju koja neće biti definirana gradskim programom koji je danas na donošenju, nego odlukom VMO, a nakon toga će se početkom iduće godine ili u prva dva mjeseca iduće godine po naputku Upravnog odjela za gospodarstvo i financije izraditi financijski plan VMO, na temelju čega će se ostvariti pretpostavke za akcije za koje se MO odlučio graditi tijekom 2010. godine, a nakon toga će negdje u ožujku otpočeti izgradnja po tom vašem programu MO, a koji je neovisan i nema veze s programom koji je definirao Grad Samobor. To znači da će sada u naredna tri do četiri mjeseca biti aktivnosti vezane za izgradnju putem MO, odnosno s VMO obavljeni razgovori i nakon toga u potpunosti definiran plan radova i financijski plan za iduću godinu.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Poštovana vijećnice Mardešić, odgovor ćete dobiti u pisanom obliku.

Linda Rossini Gajšak: – Izražavam svoje vijećničko nezadovoljstvo što gradonačelnik na vijećnička pitanja, kako mene tako i kolega iz oporbe, se ne udostoji odgovoriti usmenim putem, jer mislim da je Aktualni sat pravo vrijeme da vijećnici dobiju odgovore koji ne artikuliraju samo njih, nego i druge sugrađane našega grada. Naravno da je potrebno i pismenim putem, jer se radi o dokumentima koje građani trebaju dobiti na uvid. Izražavam svoje nezadovoljstvo pogotovo što se radi o pitanju na koje ja imam i pisani temelj, odgovorom iz Upravnog odjela za financije i gospodarstvo, gdje se vidi da je zapravo vrlo ozbiljna situacija da naše poslovne zgrade nisu osigurane. Prema tome, izražavam svoje nezadovoljstvo i molim da to uđe u zapisnik.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Poštovana vijećnice Gajšak, ja prihvaćam vaše nezadovoljstvo, ali u ovom trenutku doista nemam informacija o nikakvim dopisima i ovim stvarima, pa vam stvarno ne mogu odgovoriti dok ne provjerim relevantne informacije.  

Ivica Kumerički (HNS): – Imam jedno pitanje koje se odnosi na MO. Tko kontrolira asfaltiranje putova u MO? Tko odgovara za debljinu asfalta i zamjenu materijala?
Drugo pitanje, odnosno sugestija, a tiče se parkirališnog mjesta Mlinska -Samoborskih bratovština, izlazak u Zagrebačku ulicu. To je kod dječjeg vrtića, na samom zavoju gdje izlazi Elektra s betonskom stupovima, a roditelji djecu vode iz automobila i tu prijeti opasnost da dođe do nesreće.

Franjo Oslaković (HDZ): – Prije dvije sjednice Poglavarstva imali smo zanimljivo pitanje jednog cijenjenog vijećnika, vezano uz tračeve koje je čuo u gradu o bogaćenju članova Poglavarstva, pa vezano uz tračeve imam i ja jedno pitanje. Pitao bih gradonačelnika da li je istina da je zaposlio suprugu u DV Izvor, koji je privatni vrtić, ali je u gradskom prostoru i na sufinanciranju Grada? To je čisto vezano uz tračeve da prekinemo tračeve.

Tomislav Masten (HDZ): – Prije svega zahvaljujem se pročelniku Radovaniću na odgovorima koje mi je dostavio. S obzirom da iz odgovora kojeg sam dobio o zaposlenju vijećnika Pađana u PCS je vidljivo da nas rad g. Pađana mjesečno košta 16.000 kn bruto, molim pročelnika Radovanića da mi dostavi rezultate toga rada, odnosno da vidim koliko smo sredstava uspjeli pribaviti angažmanom g. Pađana u PCS i njegovim angažmanom na Mapi razvoja. S obzirom da me pročelnik Radovanić podsjetio da je ugovor s Mikro grupom potpisan još u doba bivšeg Poglavarstva, iako se ne sjećam da smo tada rekli da ćemo zaposliti čovjeka da to vodi za 16.000 kn mjesečno. Molim vas da mi dostavite u pisanom obliku, naravno, rezultate što smo postigli takvim zapošljavanjem.
Također, imam jedno pitanje za gradonačelnika. Imali smo na prethodnoj sjednici Gradskog vijeća prilike čuti da je bivša garnitura prodavala gradsko srebro, odnosno nekretnine u vlasništvu Grada. Pitam gradonačelnika da li je natječaj od 26.10.2009. godine objavljen u dnevnim novinama, mislim da u Večernjem listu, prodaje obiteljskog srebra, nekretnina koje se prodaju u višemilijunskom iznosu, a neke od njih imamo i danas na dnevnom redu. 
Imam jedan prijedlog. Predlažem da napokon tržnicu u Bregani, oko koje smo četiri godine vodili spor s RH i napokon je dobili u vlasništvo Grada, napokon napravimo novo krovište na njoj, da koliko-toliko taj objekt privedemo svrsi, da ga se napokon privede svrsi. Ako treba, apeliram na nadležne da se ljudima da da uđu u taj prostor za jednu kunu, samo neka uđu unutra i neka se nešto u tom objektu počne događati, jer objekt zjapi prazan već niz godina. Svi preduvjeti su stvoreni, vlasnik objekta je Grad Samobor, imamo TD koje je ovlašteno da upravlja s takvim objektom i apeliram na sve vas i predlažem da napokon taj objekt stavimo u funkciju, jer su svi preduvjeti stvoreni.
Vas predsjedniče Gradskog vijeća molim za vaš angažman, ako vam ne bi bilo teško da mi napokon odgovori netko na pitanje od pretprošle sjednice Gradskoga vijeća, koje sam postavio. Mislim da nije potrebno da ga ponavljam, jer svi imaju zapisnik pa ga mogu iz njega izvaditi. Molim da mi se napokon dostavi taj akt, da vidim tko su savjetnici, tko su suradnici, jer vidim da je i kolegu Gajšaka to zbunilo prilikom postavljanja njegovog pitanja, više nitko ne zna tko je suradnik, tko je savjetnik, pa dajte nam nekakav akt da vidimo temeljem čega su ti ljudi imenovani. Mi znamo da neki ljudi rade u PCS, a sjede u Gradu i dragi Bog zna gdje tko zapravo je, ali dajte nam neke akte da to vidimo. Još jednom apeliram na vas s obzirom da je već sada prošlo skoro tri mjeseca od toga, pa molim da mi napiše netko nekakav odgovor, jer ovo stvarno nema smisla da postavljamo pitanja  ovdje kao da lajemo na mjesec.

Martina Tkalec (HNS): – Imam jedno pitanje. Do kuda se došlo s uvidom u problem i rješenje Sportske dvorane u OŠ Samobor, a po pitanju sigurnosti naše djece koje je upitno, jer se nastava tamo i dalje održava u toj spomenutoj dvorani, a svi znamo iz prijašnjih sjednica u kakvom je stanju ta dvorana. 

Vinko Kovačić: – Ako dozvolite, replicirao bih vijećniku Oslakoviću, jer je to po meni demagoška rasprava, a sam je rekao da je trač. Prilikom zapošljavanja mislim da su važne profesionalne i moralne odlike, a ne tko je kome u rodu. 

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Zahvaljujem vijećniku Kovačiću, ali po Poslovniku ne možete odgovarati na vijećničko pitanje. 
Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena vijećnička pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Budući je vijećnik Kovačić rekao ovo ostalo, pa ću samo odgovoriti vijećniku Oslakoviću, jer je osobno pitanje, mada to nije uobičajeno, ali ću ipak odgovoriti na to pitanje što se tiče trača. Moju suprugu nisam ja zaposlio, nego ju je zaposlila ravnateljica vrtića na temelju javnog natječaja gdje se tražio logoped. Na natječaj se javila jedna osoba, moja supruga, i kao takva je primljena. Meni je drago zbog toga, ali mi je žao zbog toga što nekoga brine privatni život moje supruge, koja nije politički aktivna, pa ukoliko vas to zanima, ja mogu pričati o svom djetetu, ukoliko ima kakvih interesa za moje dijete, trogodišnju curicu, jer, Bože moj, danas ima svakakvih interesa, pa ako zanimaju takve stvari vijećnika Oslakovića možemo i o tome pričati.
Molim pročelnika Kovačića da odgovori na druga postavljena pitanja.

Pročelnik Željko Kovačić: – Činjenica je da se prilikom nove regulacije, odnosno postavljanja parkiranja u Mlinskoj ulici pojavio problem vezano za prijevoz većih i dužih tereta od strane HEP-a. Mi ćemo uputiti dopis Komunalcu da dva parkirališta koja se nalaze na samom zavoju, gdje u principu za vrijeme rada DV ili kada djeca idu doma staju osobe koje dolaze po svoju djecu, da se na tim mjestima ne može parkirati kako bi se Elektri omogućilo da te teže terete, koji se događaju tri ili četiri puta tjedno maksimalno, ali mislim da se to da i na drugi način riješiti. Naravno, vijećnik je zaposlen u Komunalcu pa će Komunalcu za dva parkirna mjesta pasti naplata parkiranja, pa neka direktor odluči da li će ukidati ili neće.
Što se tiče asfaltiranja, nadzor obavljaju stručne službe Grada Samobora, g. Žužić i g. Mixich ili vanjski nadzorni inženjeri. Upravo je u tijeku sklapanje ugovora o vađenju valjaka debljine asfalta za 2009. godinu i samo da se to ne bi obilo ne drugim izvođačima nego Komunalcu o glavu kada se izvade valjci, jer i njih ćemo prekontrolirati, a ne samo Hvar, Viadukt i dr.
Što se tiče dvorane u OŠ Samobor mi smo obavili uvid u sportskoj dvorani i tijekom iduće godine ili do kraja druge godine napravit ćemo projekt sanacije postojeće dvorane bez proširenja, s obzirom na sadašnje stanje financijskog rada i predložene buduće projekte na području Grada Samobora vezano za sport i OŠ. Stoga ćemo predložiti samo sanaciju dvorane u postojećim gabaritima, s obzirom da sam mišljenja da je postojeća konstrukcija dobra i da ju nema potrebe mijenjati. Ukoliko se dogovori drugačije, pristupit će se izradi projektne dokumentacije i s obzirom na financije predmnijevam da bi se sportska dvorana mogla graditi ne prije tri do četiri godine, jedino u slučaju ako će Ministarstvo športa odobriti sredstva da se može pristupiti izgradnji prije, s obzirom da predmnijevam da Grad neće imati sredstava da se nova dvorana izgradi u nekom primjerenijem roku, a ovo se može iz sredstava koja dobivamo za decentralizirane funkcije napraviti kroz 2010., a najkasnije 2011. godinu. Sve što se tiče ugrožavanja učenika u samoj dvorani bit će otklonjeno početkom iduće godine.
Vezano za tržnicu u Bregani moram reći da sam ja nakon više upita prema Komunalcu konačno dobio dopis od strane Komunalca, a vezano za buduće korištenje iste tržnice u Bregani s nekim prijedlozima i snimkom postojećeg stanja. Moram reći da će sutra na Kolegiju gradonačelnika biti dogovoren način korištenja prostora koji je prazan na istoj lokaciji i dat će se naputak Komunalcu da budući zakupci urede prostor o svom trošku, s time da ćemo Komunalcu predložiti da napravi neke radnje koje su izvan samog sustava poslovnog prostora, odnosno na fasadi objekta i okolišu objekta, da se zakupnina plaća 50:50, odnosno da se 50% plaća Komunalcu zakupnina, a da će se 50% sredstava uložiti po mjesečnoj zakupnini kada netko dobije na natječaju, priznavati troškovi ulaganja u vlastiti prostor. Mislim da bi taj sustav mogao zaživjeti negdje kroz tri ili četiri mjeseca, s obzirom da su sada pripremljeni svi podaci da se može raspisati natječaj.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Poštovani vijećnik Masten će odgovor dobiti u pisanom obliku.

Pročelnik Damir Fabek: – Mislim da smo ostali dužni jedno pitanje na koje se može usmeno odgovoriti vijećnici Lindi Rossini Gajšak. Naime, vezano uz povećanje cijene vrtića, mislim da dijelim i ja vaše mišljenje, a i svi vijećnici ovog Gradskog vijeća i stanovnici Grada Samobora, da bi bilo sigurno dobro i uputno, s obzirom na vremena koja jesu i koja nas čekaju, da cijena vrtića ne da se povećava nego da se i smanjuje. No, međutim, mislim da ovaj Grad ima poprilično puno tzv. širih javnih potreba, da li se one odnose na raznorazne subvencije u prijevozu, predškolskom odgoju, školstvu, srednjem školstvu, prema studentima, prema umirovljenicima i da sada ne nabrajam sve kategorije. Mislim da povećanje cijene, koja nije, uzgred rečeno, povećana šest ili sedam godina, nije povećanje nego usklađenje vezano uz životne troškove. Moram napomenuti da je cijena vrtića 450 kn, ona gornja cijena, da postoji tzv. pravilnik o umanjenju cijene za pojedine kategorije korisnika i da je nekakva prosječna cijena boravka u DV Grigor Vitez, kojemu je osnivač Grad Samobor i na kojemu mi imamo mogućnost sukladno zakonu formiranje cijene, 420 kn, znači nije 450 kn nego je znatno niža. Imam prijedlog Upravnog vijeća o povećanju cijene vrtića za iduću godinu. Mislim da u ovom trenutku ne treba govoriti da li će do nje doći ili neće, a kad prikupimo sve elemente i kada se naprave određene analize, predložit će se gradonačelniku i gradskoj upravi da se vidi da li bi i s kojim iznosom bilo uputno povećati cijenu. Osim toga mislim da nas u idućoj godini, to sam već rekao, čeka jedna reorganizacija ili donošenje nove mreže ustanova predškolskog odgoja, gdje bi onda trebalo neke stvari jednostavno posložiti na malo drugačiji način, neke stvari uskladiti. Ako ništa drugo, onda možda ići na dvije kategorije cijena, jer mislim da nije svejedno da li netko prima plaću od 3.000 kn ili od 10.000 kn ili ju uopće ne prima, tako da se u ovom trenutku ne bih izjašnjavao koje je to povećanje i da li će do njega doći ili neće.

Božidar Svetić (HSP): – Postavio bih pitanje u svezi kanalizacije u Domaslovcu. Naime, tamo je povučena nova kanalizacija i pitaju me ljudi zašto nije spojena Krmica I., II. i III. i Posavska na nju?

Pročelnik Željko Kovačić: -  Vezano za spajanje Krmicu I., II. i III., koliko ja znam u ovom trenutku se ne mogu spojiti, jer je upravo ugovoren nastavak izgradnje Željezničke ulice po Hrastinskoj cesti do granice s naseljem Farkaševec. Trenutno su otpočeli radovi u njihovoj ulici kako bi se omogućio alternativni pravac prometovanja za vrijeme izgradnje po glavnoj Domaslovečkoj cesti. Radovi bi trebali biti završeni ovu godinu ili do trećeg mjeseca završeni radovi u Mihovilovoj ulici s izradom odvojaka u istoj. Nakon toga bi se u proljeće, kada se pripremi i izasfaltira cesta po istom ugovoru, koje će obavljati Polir d.o.o., nastaviti radove na glavnoj Domaslovečkoj cesti i Hrastinskoj cesti, ovisi u kojem se djelu naselja nalazi i tek nakon toga se stječu uvjeti za izgradnju Krmice I., II. i III. To u ovom trenutku nije ugovoreno. Ako će biti sredstava nastavit će se radovi tijekom iduće godine, a ako ne 2011. godine.

Ivan Vlainić (HSLS): – Jedno pitanje, odnosno molba pročelniku Kovačiću. Ne znam koliko su drugi kolege i kolegice vijećnici upoznati s prostorom između nove sportske dvorane i zgrade samoborskih triju srednjih škola. Naime, bez obzira što je tamo trebao biti bazen, pa nije, povremeno se događa da imamo povremeno velike lokve, odnosno poplavu. Izgleda da je oštećena kanalizacijska mreža prilikom izgradnje te nove Sportske dvorane, pa bih zamolio ako se to može sanirati. Dakle, cijelo ono parkiralište se povremeno za većih kiša potopi.

Pročelnik Željko Kovačić: – Obavit ćemo pregled tijekom idućeg tjedna, jer sada zaista ne znam detalje. Bilo bi dobro da ravnatelji upute dopis prema Gradu, ako se to događa, da se to proba prije riješiti, a ne da gradski vijećnik, koji je zaposlen u tim školama, mora postavljati pitanje na Gradskom vijeću.       

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu. 

