Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat. 

Tomislav Pađan (SDP): Imam pitanje koje glasi: zanima me u kojoj mjeri Grad Sv. Nedelja participira s financijskim sredstvima iz svog proračuna u tzv. zajedničkim udrugama (Udruga invalida Samobora i Sv. Nedelje, Udruga gluhih Samobora i Sv. Nedelje i sl.)?

Linda Rossini Gajšak (HSLS):  U intenciji da malo proširimo "pul" gradskih dužnosnika koji će nas informirati o poslovanju Grada i odgovarati nam na naše upite, a obzirom da na prošloj sjednici gradonačelnik nije bio raspoložen za davanje usmenih odgovora, ovog puta pitanja upućujem dvojici zamjenika gradonačelnika.

Prvo pitanje za zamjenika Stanca. Ljubazno ga molim da mi odgovori o radu zimske službe tijekom ovog proteklog snježnog vikenda. Koliko je ekipa zimske službe bilo na terenu? Koliko ste vi osobno zadovoljni s radom ekipa u čišćenju snijega, obzirom na to da je velik dio građana bio prilično nezadovoljan sa stanjem na našim cestama, kako gradskim tako i županijskim? Samo pogledajte naše parkiralište ispred Lavice, na koje se nitko živ ne može parkirati, pa vam to sve na prvi pogled govori o radu, odnosno neradu zimske službe.

Drugo pitanje je za zamjenika Frankića. Obzirom da su pod njegovom ingerencijom financije, ljubazno vas molim da mi odgovorite, s današnjim danom, koliko je izvršenje proračuna Grada Samobora? 

Olga Mardešić (HSU): Imam dva pitanja. Prvo, nisam dobila odgovore na moja pitanja postavljena na prošlom Aktualnom satu pa me zanima kada ću to dobiti.

Drugo moje pitanje upućeno je gradonačelniku i pročelniku Fabeku, pročelniku za socijalnu skrb, da li su uspjeli postići s budućim koncesionarom dogovor da bi pokazi od 2009. godine vrijedili do perioda dok se ne budu mogle kupovati nove markice u 2010. godini, a rečeno je da će to negdje biti oko 20. siječnja 2010. godine.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: Konstatiram da su pristigla još dva vijećnika, Tomislav Masten i Ivan Vlainić, te konstatiram da su sada prisutna sjednici 22 vijećnika.

Tko se dalje javlja za riječ?

Roland Gajšak (HSLS): Prvo pitanje je vezano za zgradu PCS-a u Bregani. Kakva je sada situacija s tom zgradom i koji su planovi?

Drugo pitanje vezano je za rudnik Sv. Barbara. U kojem je stanju sada rudnik? Kada se planira svečano otvoriti rudnik za turističke posjete? 

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: Molim gradonačelnika i službe da odgovore na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: Poštovani vijećnik Pađan odgovor će dobiti u pisanom obliku.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: Poštovana vijećnice Linda Gajšak Rossini, na postavljeno pitanje što se tiče zimske službe također ćete dobiti pisani odgovor za drugu sjednicu Gradskog vijeća.

Zamjenik gradonačelnika Hrvoje Frankić: Vijećnici Lindi Rossini Gajšak dat ću odgovor u pisanom obliku.

Linda Rossini Gajšak: Meni je već zaključiti da nakon druge sjednice Gradskog vijeća na kojoj dobivamo ovakve odgovore u pisanom obliku, da postoje samo dva obrazloženja: ili se radi o bojkotu prema pitanjima vijećnika oporbe ili se radi o nepoznavanju materije. 

Gradonačelnik Krešo Beljak: Zahvaljujem na komentaru poštovane vijećnice, no ona ima pravo izvoditi zaključke po vlastitom nahođenju.

Tomislav Masten (HDZ): Ovih dana na web stranici Grada Samobora vidio sam objavu prethodne rasprave za UPU Lug II. Pitam pročelnika Ogrinca da mi navede kada je donesena Odluka o izradi plana UPU Lug II? S obzirom da znamo da je prethodna rasprava jedan od sastavnih dijelova donošenja plana. Moram priznati da me pamćenje ne služi toliko da bih znao kad je Odluka o izradi plana donesena.

Drugo moje pitanje, obzirom da je gradonačelnik donio Pravilnik o korištenju službenih mobitela gdje su strogo limitirani iznosi koliko tko može potrošiti od službenika Grada na mobitele, molio bih da mi se da potrošnja šest dužnosničkih mobitela unazad tri mjeseca, da vidim da li se držimo tih pravila koje smo si sami zadali. Odgovor molim u pisanom obliku.

Predlažem gradonačelniku da se ispriča premijerki javno za prvu Facebook aferu. Zapravo ja ću to nazvati jednim čudnim ispadom za jednog gradonačelnika, pa predlažem da se javno ispriča premijerki Jadranki Kosor, a mislim da s njegovim postupkom ispriku zaslužuju i sve žene.  

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: Zamolio bih sada da se odgovori vijećnici Olgi Mardešić na postavljeno pitanje, a onda molim pročelnika Ogrinca da da odgovor vijećniku Mastenu.

Pročelnik Damir Fabek: Vezano uz važenje pokaznih karata za one kategorije za koje imamo sklopljene ugovore mi smo obavili razgovor s našim koncesionarima, dosadašnjim Samoborčekom i Autoturistom, i usuglasili smo se da oni ugovori, a to je prvenstveno ugovor o prijevozu osoba s invaliditetom, koji je inače potpisan do 31. siječnja, će važiti do 31. siječnja, a primjena novog ugovora o koncesiji će vjerojatno početi važiti s 1.2. Znači sve ostale karte i subvencije koje jesu važeće su tijekom prvog mjeseca, a s 1.2. ćemo početi sklapati nove ugovore.

Gradonačelnik Krešo Beljak: Poštovani vijećnik Roland Gajšak odgovor će dobiti u pisanom obliku.

Poštovanom vijećniku Tomislavu Mastenu kratak komentar. Cijela pozadina tzv. Facebook afere je nešto drugo. Netko je, mada ne znam tko, pa mogu pretpostavljati, dogovarao s novinarkom koja je, by the way, aplicirala na radno mjesto u Gradu Samoboru, pa ga nije dobila, pa sada koristi neka druga sredstva pritiska da stvori tzv. afere. Od afere nije bilo niti "a". Ono što je napisano nije se dogodilo i to je demantirano na mjestima na kojima je trebalo demantirano. Ja nemam potrebu ispričavati se ženama, jer doista nisam napravio ništa, a još manje Tomislavu Mastenu i njegovoj premijerki, jer to što je napisano jednostavno nije istina i ne stoji. Ali, dobro, ima se vremena za učiti neke stvari, što se tiče informatike i računalstva, a ja sam uvjeren, vijećniče Masten da ćete vi sa svoje pozicije pomoćnika direktora u jednoj županijskoj ustanovi imati dovoljno vremena da naučite i to.

Tomislav Masten: Nisam zadovoljan s odgovorom. Molim vas da zaštitite nas kao vijećnike, jer mi valjda smijemo postavljati pitanja našem gradonačelniku, a ako ne smijemo onda nam to treba reći, jer vidim da to odmah izaziva ljutnju. Što se tiče rada u županijskim službama, pa vi vjerojatno znate koliko ste tamo radili u tim službama, pa onda znate koliko imate vremena.

Anica Vraneković (HDZ): Imam dva pitanja. Jedno za zamjenika gradonačelnika Frankića i drugo za zamjenika gradonačelnika Stanca. Ponovit ću svoje pitanje s protekle sjednice: da li ima kakvih pomaka u svezi kirurške ambulante u Domu zdravlja Samobor? Sve ono što je rečeno na prošloj sjednici stoji, međutim ljudi imaju jako velikih problema pa ću navesti jedan slučaj koji se desio pred dva, tri dana i jedan za kojega sigurno znam, da je gospođa koja je slomila ruku i išla u Vinogradsku bolnicu u Hitnu kirurgiju čekala od 8.00 sati ujutro do 16.00 sati popodne da dođe na red. Vinogradska bolnica je opterećena pa vas stoga molim da mi kažete da li ima kakvih pomaka u tom smjeru.

Za zamjenika Stanca imam pitanje u svezi čišćenja ceste u vrijeme zimske službe. Ceste su se čistile kako su se čistile, svjesni smo da dok pada snijeg ne može sve biti u tom momentu odmah počišćeno. No, međutim, kada su ralice došle na teren prošle su, a iza njih je ostao sloj utabanog snijega. Kada su ponovno došli, na intervenciju građana, onda su posipali sol ili šoder, ne znam točno,  i onda je nastala kaša na cesti, a sve zbog toga jer nisu spustili ralicu da to pobere s ceste. Ja to govorim jer stanujem na predjelu dosta visokom, a nisam jedina. Takvih ljudi ima puno u Samoboru, a danas ujutro sam se spustila sa susjedom koji ima terenca, jer još uvijek nije cesta očišćena. Ojužilo je, posipana je sol, ali to što je ostalo na cesti nije pokupljeno.

Olga Mardešić: Nisam dobila odgovor na moje prvo pitanje, a to su moja pitanja s prošlog Aktualnog sata koja trebam dobiti u pismenom obliku. Da li ću dobiti te odgovore i kada?

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: Mogu samo reći da ćete odgovore dobiti u roku, a rok još nije prošao.

Franjo Oslaković (HDZ): Imam dva pitanja. Prvo je bila riječ da će se do kraja godine ići u izmjene GUP-a i PP-a. Interesira me u kojoj smo fazi?

Drugo pitanje, molio bih u pisanom obliku broj zaposlenih s datumom 1.6. o.g. u gradskoj upravi, Komunalcu i PCS-u.

Pročelnik Mladen Ogrinc: Odgovor na postavljeno pitanje vijećnika Oslakovića, moram reći da će odgovor dobiti u pisanom obliku. Što se tiče pitanja u kojoj smo fazi u izradi GUP-a, kao i odgovor na pitanje vijećnika Mastena u svezi DPU Lug II, odgovore ćete dobiti u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: Molio bih zamjenike gradonačelnika da odgovore na postavljena pitanja vijećnice Vraneković.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: Poštovana vijećnica Vraneković, kao i vijećnica Gajšak, odgovore će dobiti u pismenom obliku.

Zamjenik gradonačelnika Hrvoje Frankić: Poštovana vijećnice Vraneković, što se tiče kirurške ambulante odgovor ću vam isto dati u pisanom obliku.

Anica Vraneković: Zahvaljujem na odgovorima zamjenika gradonačelnika, međutim nisam zadovoljna iz razloga što će odgovor u pisanom obliku doći k meni, a danas su tu mediji koji nas prate pa sam htjela da ljudi znaju što se događa i da li će se nekakva rješenja naći i da budu mirni.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom dnevnom redu.

