Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat. 

Domagoj Puš (SDP): - Imam dva pitanja. Prvo pitanje je kakva je situacija u pogledu kirurške ambulante? Zadnji puta smo čuli od zamjenika Frankića da će se to rješavati na sastanku u petom mjesecu, a sve s obzirom na članak koji je objavljen u Samoborskom glasniku Samobora i Svete Nedelje, gdje se među ostalima spominje i ostavka primarijusa Lovasića.
Kakvo je stanje sa zaustavljanjem na Trgu kralja Tomislava i poštuju li građani zaustavljanje od deset minuta? 
Anica Vraneković (HDZ): - Imam pitanje za zamjenika gradonačelnika Stanca. Ljude, odnosno građane Molvica, odnosno cijelog onog dijela od Rakovice i Kladja pa prema dalje interesira kada će se nastaviti s plinifikacijskom mrežom.
Što je s Gmajnom u Maloj Rakovici, u kojoj je fazi sud i što se dalje planira?
Tomislav Pađan (SDP): - Imam jedno pitanje. Zanima me da li će i kako Grad financijski pratiti Ženski rukometni klub Samobor, jer smo svjedoci da je ušao u 1. hrvatsku ligu. Tako sada Grad ima konačno jednog prvoligaša pa me zanima ta problematika i stav Grada.

Maja Gračanin (SDP): - Imala bih jedno pitanje, a ono se odnosi na izgradnju aneksa dječjeg vrtića u Bregani. S obzirom na činjenicu da su osigurana sredstva u Proračunu Grada Samobora za 2010. godinu na poziciji R547 i to 50.000 kn, te Projekcija za 2011. godinu 12.000.000 kn, a znamo da u Bregani pohađa sveukupno 8 grupa, na dvije lokacije i to negdje cca 200-tinjak djece pa čisto da vidimo gdje smo odmakli s izgradnjom tog aneksa.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika i službe da odgovore na postavljena pitanja.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovor poštovanom vijećniku Pušu što se tiče kirurške ambulante. Imam dvojake, odnosno različite informacije iz više izvora. Po mojim informacijama sve prepreke da bi se kirurška ambulanta vratila u Samobor su otklonjene. Kada smo bili na sastanku kod župana bio je i sada već bivši ravnatelj Županijskog doma zdravlja prim. Lovasić, sve je dogovoreno, međutim nekoliko dana poslije tog sastanka gdje smo dogovorili da u roku deset dana napravimo sastanak šireg kruga, gdje bi bile sve relevantne strane zastupljene, primarijus je dao neopozivu ostavku, što nam donekle komplicira daljnju realizaciju povratka kirurške ambulante u Samobor. Kako će se to odvijati, to doista u ovom trenutku još ne znam, ali koliko znam nema nikakvih zapreka da se kirurška ambulanta ne vrati u Samobor. Kada govorim o tome onda moram reći da je Hrvatski zavod za osiguranje potpisao suglasnost gdje će priznati uputnice koje idu u tu kiruršku ambulantu dvoje liječnika kirurga; prof.dr. Matejčić i Mihovil Ivica su dobili dopusnice od njihovog šefa, Reinera u bolnici Sestre milosrdnice. Dakle, sve predispozicije su tu. Zašto se čeka u ovom trenutku doista ne znam. Bojim se da je jedina strana koja bi mogla to spriječiti u biti politika i nadam se da do toga neće doći i da ćemo u najskorije vrijeme vratiti kiruršku ambulantu u Samobor.
Što se tiče zaustavljanja na Trgu kralja Tomislava moram reći da u najvećem broju naši sugrađani i posjetitelji koji dolaze u Samobor poštuju odrednicu da se zaustavlja na deset minuta. Naravno da postoje uvijek i odstupanja. Proveli smo natječaj i izabran je izvoditelj koji će postaviti moderne nadzorne kamere na samom Trgu na zgradi, koje će očitavati brojeve i u najskorije vrijeme, a to znači u sljedećih mjesec dana bi kamere trebale biti instalirane i na taj način će naši prometni redari moći praktički iz kancelarije kažnjavati one koji budu ostavljali aute duže od deset minuta.
Što se tiče pitanja poštovane uvažene vijećnice Vraneković zamolio bih zamjenika gradonačelnika Željka Stanca da odgovori na ova dva pitanja.
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče pitanja plinifikacije Molvica, ne samo što se tiče Molvica nego i ostalih sela - Ruda, Rakovog Potoka itd., s plinifikacijom će se krenuti u 2011. godini. Jučer na sastanku smo dogovorili da će se u izgradnju mreže uložiti još 6,6 milijuna kuna. Ove godine će se napraviti projektna dokumentacija za izgradnju ne samo Molvica, nego i ostalih rubnih dijelova Grada Samobora, a krenut će se u 2011. godini.
Što se tiče Gmajne u Maloj Rakovici, koliko je meni poznato, sud je završen i Grad je dobio sudsku presudu, ali to bi možda Valentina mogla znati više o tome, jer je to ipak iz pravne domene.  

Voditeljica Ureda gradonačelnika Valentina Horvat: - Vezano za pitanje vijećnice Vraneković, spor s Hrvatskom gradnjom je okončan donošenjem pravomoćne presude Županijskog suda kojom je utvrđeno vlasništvo Grada Samobora na predmetnoj nekretnini, međutim Hrvatska gradnja je podnijela reviziju kao izvanredni pravni lijek i sada se spor po reviziji rješava na Vrhovnom sudu.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Poštovani vijećniče Pađan, odgovor na vaše postavljeno pitanje što se tiče Ženskog rukometnog kluba Samobor, koji je ušao u prvu ligu. Unutar ovih predviđenih 5.000.000 kn koje je Grad Samobor rezervirao za kompletan sport na području Grada Samobora napravit će se preraspodjela, a sada ne znam točno koliko će se povisiti, ali uglavnom će se unutar tih 5.000.000 kn napraviti preraspodjela sredstava i onda će se neka sredstva dodijeliti Ženskom rukometnom klubu. Pošto je to velik uspjeh, moram navesti da ipak imamo jednoga prvoligaša pa je onda i logično da se iz tih sredstava njima nešto dodijeli.

Pročelnik Damir Fabek:  - Vezano uz izgradnju, odnosno dogradnju aneksa dječjeg vrtića u Bregani, što se tiče projektne dokumentacije ista je gotova i spremna je za raspisivanje natječaja. Što mi u ovom trenutku čekamo, a mislim da je stav struke i politike da se ide u dogradnju tog objekta, jer kao što ste i napomenuli gore imamo osam grupa, s time da moram napomenuti da imamo još dvije grupe koje su smještene u prostoru koji se iznajmljuje, sada ne znam točno čije je vlasništvo, mislim Policijske uprave. Prošle godine smo obaviješteni da ćemo vrlo skoro morati izaći iz tog prostora van, međutim mi jednostavno čekamo preustroj predškolskog odgoja, gdje bi taj objekt pripao drugoj ustanovi, da sada ne prenašamo ponovno raspisivanje natječaja, kredit iz jedne ustanove na drugu, čekamo da završimo ovu proceduru. Ako se usuglasimo i ako će dozvoljavati financijske i druge mogućnosti da tamo negdje početkom devetog mjeseca ili krajem godine bit ćemo spremni za raspisivanje natječaja, odnosno ustanova će biti spremna za raspisivanje natječaja za dogradnju tog aneksa.

Franjo Oslaković (HDZ): - Imam dva pitanja. Prvo, što je s tržnicom u Bregani?
Drugo, zašto nije stavljen u funkciju žumberački vodovod i kada će biti stavljen u funkciju?
Anica Vraneković: - Molila bih Valentinu da mi pojasni, jer nisam shvatila. Znači, donijeta je pravomoćna presuda i onda je Hrvatska gradnja podnijela reviziju - na što? 

Voditeljica Ureda gradonačelnika Valentina Horvat: - Revizija je izvanredni pravni lijek koji se može podnijeti protiv pravomoćne presude, a koji postupak rješava Vrhovni sud.
Vinko Kovačić (SDP): - Postavio bih pitanje kao predsjednik MO Franjo Bučar, a pitanje je vezano i za šire područje, a odnosi se na raskrižje kod Mercatora (Voćarska ulica, Hebrangova ulica i Ul. Grada Wirgesa). Svjedoci smo svakodnevnih prometnih nezgoda s velikom materijalnom štetom pa mislim da bi to trebalo riješiti na bilo koji način - da li signalizacijom ili rotorom, a znam i to da su vremena teška i da nemamo novaca, ali bi bilo bolje da se to riješi prije nego što se dogodi nešto gore. Molim vas da nešto napravite po tom pitanju. 
Martina Tkalec (HNS): - Imala bih dva pitanja kao predsjednica MO Ljudevit Šmidhen, a u ime vijećnika molila bih odgovor. U kojoj je fazi rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na parceli predviđenoj po GUP-u, a za izgradnju društvenog doma MO te izrada projekta istog?
Drugo pitanje se odnosi na izgradnju kanalizacijske mreže u ulicama Jelenščak, Pod gaj i ostale okolne ulice.
Marica Jelenić (HNS): - Moje pitanje se ponovno, po ne znam koji puta, odnosi na sanaciju udarnih rupa i općeg stanja ceste, za koju više ne znam u ovom trenutku, to molim odgovor, u čijoj je nadležnosti Galgovo - Klinča Selo preko Drežnika. Prolazeći ponovno onuda udarne rupe su neizdržive. Tamo vozi redovita linija javnog gradskog prijevoza i mislim da je sanacija ne žurna, nego je trebala biti odavno obavljena. Zanima me kada će se to dogoditi i u čijoj je nadležnosti koji dio te ceste?
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Molio bih pročelnika Kovačića da odgovori vezano uz tržnicu u Bregani i žumberački vodovod.
Pročelnik Željko Kovačić: - Idemo redom. Vijećniku Kovačiću, semafor nije u programu Grada Samobora za ovu godinu. Razmotrit će se da se uvrsti za 2011. godinu.
Tržnica u Bregani je na upravljanju TD Komunalac d.o.o. U ovom trenutku nema rješenja za iznalaženje problema tržnice u Bregani. Predlaže se, odnosno razgovaramo i pregovaramo s jednim TD za novu izgradnju, odnosno da se drugačije oplemeni taj prostor, a kada ćemo to obaviti izvijestit ćemo vas.
Žumberački vodovod je u Zagrebačkom holdingu na pregovorima da se preuzme od njihove strane. Mi smo upravo raspisali natječaj za izgradnju 300 metara sekundarne mreže na Žumberku i za priključke 84 osobe koje se mogu priključiti na taj Žumberački vodovod, a koje će Grad Samobor platiti iz svojih troškova kako bi se voda koja je u tom sustavu mogla trošiti, odnosno da bude kvalitete kakve treba biti.
Jelenščak je u projektiranju, očekuje se da bi izgradnja trebala početi iduću godinu.
Parcela za pješački put - Grad Samobor je odustao od kupnje iste parcele, jer ne nalazi razloga da istu otkupi i mislim da u ovom trenutku nema razloga da idemo dalje, s obzirom da je neprimjereno da se Grad ucjenjuje s cijenom koja se tražila. Grad Samobor ne nalazi razloga da se to otkupi.
Što se tiče društvenog doma, to smo se dogovorili s vijećnicom Tkalec da MO ima sredstava u svojem proračunu da može napraviti projektni zadatak. Zemljište je u vlasništvu Grada i bit će pokošeno za koji dan kad to Komunalac obavi, s obzirom da mu je to naređeno, a nakon toga, kada vi izradite projektnu dokumentaciju, onda ćemo razgovarati za iduću ili naredne godine kako će se to izraditi.
Udarne rupe Galgovo – Drežnik, to je županijska cesta, a mi smo sa Županijskom upravom za ceste dogovorili da se ovu godinu provede dupli program, kao što sam već na zadnjoj sjednici dao odgovor vijećniku Makarunu. Obzirom da Županijska uprava za ceste u ovom trenutku nije raspisala natječaj ili nema dovoljno sredstava, ne znam odgovoriti na pitanje kada će to biti riješeno, izuzev udarnih jama koje ćemo riješiti putem Komunalca, makar to nije naša cesta.

Boris Makarun (HDZ): - Imam dva vrlo kratka pitanja. Prvo je vezano uz sport. Nakon izgradnje sportske dvorane u Samoboru izgrađeni su i vanjski tereni koji do danas nisu u funkciji samoborske mladeži i športa. Znam da postoje neki problemi vezani uz imovinsko-pravne odnose, znam da je bilo propusta u izgradnji, jer su stupovi preblizu igralištu, no to je rješivo, jer lako je obložiti stupove spužvom. Osobno smatram da bi trebalo doći do iznalaženja rješenja, pa taman uz naknadu od 1 kn samoborskoj mladeži i športu da se koriste ti tereni. Pitam kada će biti riješen taj problem?

Drugo, zašto nije i kada će biti sanirano parkiralište u Krležinoj ulici na potezu A.G. Matoš?

Roland Gajšak (HSLS): - Moje prvo pitanje je vezano za financiranje investicije autobusnog kolodvora. Koliko sam upoznat, još uvijek nije okončan postupak javne nabave za odabir kreditora koje provodi Komunalac, a koliko znamo nakon toga slijedi postupak dobivanja suglasnosti od Ministarstva financija za izdavanje garancija prema Komunalcu. Isto tako, znamo da je ta suglasnost uvjetovana i limitima koje Ministarstvo financija određuje odlukama o izvršenju proračuna i bojimo se da je moguće da su ti limiti već danas potrošeni. Pitanje je na koji način će se ugovoriti kreditiranje autobusnog kolodvora i što će Grad Samobor, ukoliko ne uspije na ovaj način ishoditi kredit, poduzeti kako ta trenutno najveća investicija u Gradu Samoboru ne bi došla pod upitnik?
Drugo pitanje je vezano za korištenje garancija od Jamstvene agencije Zagrebačke županije. Vidimo da u 2009. godini u Jamstvenu agenciju nisu isplaćena sredstva, a mi smo 2008. godine uložili 400.000 kn u Jamstvenu agenciju i siguran sam da je ta Jamstvena agencija u obvezi prema samoborskim poduzetnicima. Interesira me koliko je sredstava od onih izvornih sredstava što je Grad Samobor uložio u Jamstvenu agenciju povučeno u korist samoborskih poduzetnika?       
Prijedlog je vezan za Dijanićevu ulicu. Obratili su mi se stanari koji su svjedoci brzog prometa u Dijanićevoj ulici. To je ulica koja je uređena 2008. godine, ravna je i široka i sada služi kao pista za aute, pa stanari mole da se poduzme bilo što kako bi se promet u Dijanićevoj ulici usporio.
Ivan Vlainić (HSLS): - Imam dva pitanja. Prvo je pitanje kako ide posao s vojarnom? Znamo da je izdano rješenje o privremenom korištenju, znamo da su pokrenute nekakve akcije, pa da nas malo informirate gdje je točno sada to stalo.
Drugo pitanje, nadovezao bih se na vijećnika Makaruna koji je pitao za problem igrališta kod srednjih škola. Pitao bih, budući da smo takve slučajeve imali da su ljudi stradali zbog nekakve betonske škarpe, koja je bila preblizu nogometnog igrališta, koje je izgrađeno prije 50 godina, a ovaj objekt je projektiran prije nekoliko godina. Zanima me tko je to projektirao, tko je vršio nadzor i tko će snositi sankcije za to što nije izvedeno prema postojećim zakonskim propisima, koji se sigurno nisu mijenjali nekoliko godina?
Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Prije nego dam riječ gradonačelniku samo ću konstatirati da je stigao vijećnik Boris Makarun pa nas sada ima 23.
Riječ dajem sada gradonačelniku Kreši Beljaku.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Poštovani vijećniče Makarun, pitanje vezano uz vanjske terene srednjih škola je pitanje na koje je nemoguće dati jednostavan odgovor, jer je pitanje kompleksno i vezano je uz imovinsko-pravne odnose, odnosno imovinsko-pravne probleme koje je Grad Samobor imao sa Zagrebačkom županijom, odnosno konkretno sa školskim odborima triju srednjih škola na području Grada Samobora, a sastanak gdje bi se pokušala riješiti i dogovoriti ta problematika je sazvan za sutra u 10.00 sati kod mene u uredu s našim ravnateljima. Prošli tjedan, odnosno ovaj tjedan, je trebao biti sastanak svih vanjskih tzv. članova školskih odbora koje je imenovala Zagrebačka županija. Taj sastanak je zakazan od danas do sutra, a, koliko imam informaciju, na tom sastanku nije ništa dogovoreno, ali mislim da smo blizu rješenja. Slažem se s vama da igrališta koja su napravljena i u koja su uložena velika sredstva treba čim prije staviti u funkciju. Osobno ću napraviti sve da se taj problem pokuša izuzeti od kompletnog problema, jer za sada su igrališta dio problematike, odnosno dio nekakvih igara oko rješavanja ukupne problematike između srednjih škola i Grada Samobora vezano uz igralište u Langovoj ulici, itd., itd. Ako se ne može to dogovoriti ja ću sve napraviti da se ta igrališta izuzmu iz te problematike i da se stave u funkciju onako kako ste vi to rekli.
Što se tiče parkirališta Krležine i Ul. A.G. Matoša zamolit ću pročelnika Kovačića da vam da odgovor na to pa ću kasnije nastaviti.
Pročelnik Željko Kovačić: - Radi se o izgradnji parkirališta koje je na privatnoj parceli, odnosno u vlasništvu stanara. Mi smo stanarima predložili i predlažemo i dalje da se provede mala komunalna akcija, da se putem skupa stanara osiguraju sredstava za pripremu iste male akcije, a nakon toga će Grad pristupiti asfaltiranju istog parkirališta.
Vezano za vojarnu, moram samo reći da je to inače točka dnevnog reda danas. Mi smo u izradi parcelacijskih elaborata, odnosno elaborata kojima će Grad Samobor prema Povjerenstvu Vlade RH za upravljanje državnom imovinom dati papire da se dio zemljišta koje bi trebalo postati vlasništvo Grada u iznosu od nekih 150 tisuća kvadrata prenese u vlasništvo Grada Samobora, da smo napravili parcelacijski elaborat, da smo dobili arhivu od MORH-a, da smo pronašli građevinske dozvole, da će pročelnik Ogrinc kroz tjedan dana dobiti od GEO-BIM-a papire da se ti isti elaborati potvrde, a nakon toga ćemo Vladi RH, odnosno Povjerenstvu, dati materijale da se provede odluka koju smo vam dali u materijalima pod točkom dnevnog reda.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Na pitanje uvaženog vijećnika Gajšaka zamolio bih direktora Komunalca Borisa Kušta, koji je ovdje prisutan, da dođe za govornicu i da odgovor u svezi investicije autobusno-željezničkog kolodvora.
Direktor Komunalca Boris Kušt: - Mogu vas obavijestiti da je tijekom jučerašnjeg dana Komunalac zaprimio Rješenje Vlade RH za kontrolu postupaka javne nabave i tim Rješenjem je prigovor Privredne banke Zagreb odbijen kao neosnovan. Odmah nakon toga smo stupili u kontakt sa Zagrebačkom bankom, dostavili smo im potrebnu dokumentaciju i u tijeku je izrada prijedloga ugovora za kreditiranje, koje ćemo tijekom današnjeg dana ili najkasnije sutra dostaviti u Grad Samobor radi pokretanja daljnjih postupaka oko dobivanja suglasnosti nadležnog ministarstva. Budući da je postupak okončan, oni još imaju jedinu mogućnost tužbu Upravnom sudu, međutim tužba Upravnom sudu ne odgađa daljnji postupak, a to znači da mi možemo ići u rješavanje ovoga kredita, te se nadam da će to biti uskoro riješeno.
Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Treba odgovoriti još na pitanje u svezi Jamstvene agencije.

Pročelnik Željko Radovanić: - Odmah ću malo više o jamstvenoj shemi za one koji ne znaju. Jamstvena shema je instrument poticanja gospodarstva koju je Zagrebačka županija osnovala u 2008. godini. Grad Samobor je u 2008. godini pristupio istoj, pristupio u smislu da je uplatio 400.000 kn svojih sredstava iz proračuna. Na tih 400.000 kn je Zagrebačka županija u 2009. godini multiplicirala, ili bolje reći dodala, 25% svojih sredstava, tako da upravo taj iznos je 500.000 kn. U operacionalizaciji provedbe jamstvene sheme je trebalo sklopiti određene ugovore i napraviti određene predradnje, koje su negdje krajem ove godine potpisane u ovoj vijećnici od strane župana ispred Zagrebačke županije, gradonačelnika ispred Grada Samobora, g. Mate Čička ispred Agencije i Hypo banke koja je u ovom slučaju nositelj kredita. Moram reći da Zagrebačka županija ima posebno svoja sredstva koja iznose negdje oko 3 ili 4 milijuna, na koja sredstva mogu aplicirati i samoborski gospodarstvenici, a imamo određenih saznanja da su isti to i činili. Što se tiče Grada Samobora ona su izdvojena u iznosu od 500.000 kn, ista mogu služiti kao sredstvo garancije temeljem provedenog natječaja, a natječaj je u tijeku od veljače mjeseca. Nekakvih konkretnih saznanja da li je bilo interesa nemamo, zato što samu provedbu ima agencija. Moram reći da je to u kojem slučaju bilo operacionalizirano do faze kada banka utvrđuje poslovni plan, onda komisija donosi odluku, a u komisiji su predstavnici Grada Samobora. Povlačeći sada to saznanje moram reći da do sada nije niti jedan zahtjev predan ili nije došao do faze obrade prema Jamstvenoj agenciji.
Pročelnik Željko Kovačić: - Nismo odgovorili vezano za projektiranje školskih igrališta. Igralište je projektirao uvaženi arhitekt iz Sv. Nedelje, odnosno iz Grada Samobora, g. Edvin Šmit, i on je bio nadzorni inženjer i član jedne uvažene stranke iz Grada Samobora.
Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Još nije odgovoreno na prijedlog vijećnika Gajšaka u svezi usporavanja prometa u Dijanićevoj ulici.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Podržavam ovaj prijedlog i smatram da je ne samo u Dijanićevoj, nego i u cijelom nizu ulica u gradu Samoboru potrebno prići izgradnji tzv. uspornika ili "ležećih policajaca" kako bi se spriječilo daljnje divljanje po samoborskim cestama. Obilazeći MO imamo puno, puno upita za postavljanje uspornika, tako da će se taj problem morati svakako rješavati. Nadam se, odnosno siguran sam da će i Dijanićeva ulica biti jedna od tih gdje ćemo, ako ne ove godine, onda sljedećih godina, pokušati postaviti uspornike. Inače mislim da je to jako dobra ideja i podržavam je u potpunosti.
Roland Gajšak: - Na moje prvo pitanje nisam zadovoljan s odgovorom, jer moja intencija pitanje je bila "što ako". Što ako Ministarstvo financija ne da suglasnost Gradu Samoboru da izda garanciju prema Komunalcu, što će onda Grad Samobor poduzeti? Čuli smo da je prvi korak, nadamo se, uspješno okončan, a sada slijedi drugi korak, koji tek moramo ishoditi i što ako Ministarstvo financija neće dati suglasnost Gradu Samoboru?
Iznenađuje me da naš pročelnik Kovačić spominje iz koje stranke dolazi koji arhitekt. Mislim da to nije njegov posao, a pogotovo ne iz klupe iz koje govori danas. Znamo isto tako u koje je vrijeme dotični arhitekt odabran i ne želim od toga praviti politički slučaj, nego samo napominjem da svatko kada govori i iz koje pozicije govori na taj način mora i njegov sukus odgovora glasiti.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Moram na neki način zaštititi pročelnika Kovačića, jer on, naime, nije rekao iz koje stranke dotični arhitekt dolazi, a meni je žao što ste se vi prepoznali u tome, pa ste i ostalim vijećnicima i prisutnima koji nisu znali rekli iz koje stranke dolazi g. Šmit.
Što se tiče autobusno-željezničkog kolodvora i sufinanciranja te investicije i "pa što ako". Uvijek postoje i najcrnji scenariji i mi smo za njega spremni, ali u ovom trenutku sve ide onako kako smo isplanirali. Komisija koja je utvrđivala opravdanost žalbe Privredne banke je nešto duže radila svoj posao nego je to uobičajeno, rok je bio 30 dana, a to se razvuklo na više od 60 do 70 dana, ali mi smo zadovoljni što je komisija donijela odluku kakvu je donijela i idemo dalje onako kako smo planirali. Ukoliko dođe do nekakvih stvari do kojih bi moglo doći – pa, npr. možete izaći van i padne vam crijep na glavu. Mi smo optimisti i nadamo se da će sve biti onako kako smo planirali. Ako dođe do nekih problema, onda ćemo u skladu s tim mogućim problemima koji bi se možebitno pojavili djelovati kako će nalagati situacija. Za sada investicija autobusno-željezničkog kolodvora ide onako kako smo planirali i autobusno-željeznički kolodvor će biti gotov, ako ne u roku, pošto imamo malo vremenskih neprilika, pa su moguća manja kašnjenja zbog vremenskih neprilika, ali siguran sam da će investicija biti gotova, ako ne do kraja ove godine, onda početkom sljedeće godine i da će Samobor nakon dugi niz godina dobiti novi autobusni, a u budućnosti, nadam se, i željeznički kolodvor.
Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Samo bih dodao još jednu napomenu. Ovdje možemo raspravljati o nečijoj stručnosti, ali sigurno da stručnost ne predmnijeva da, ako dolaze iz neke stranke da je manje stručan od ostalih. Tako da zatvorimo raspravu u svezi tih stvari.
Ivan Vlainić: - Zahvaljujem na tome što ste iznijeli. Dakle, prije svega se treba cijeniti nečija struka. Nisam zadovoljan s odgovorom, jer nisam pitao tko je iz koje stranke već sam točno pitao pitanje. Tko je nadzirao, tko je projektirao i tko će snositi sankcije? Ako bih pitao možda tko je od kuda, onda je važnije tko je koje struke i tko je mogao ukazati na probleme. Znam da na te probleme nije mogao ukazati pročelnik Fabek, jer nije građevinske struke, ali neke druge gradske službe su mogle ukazati na to.
Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Još bih samo dodao na ovaj dio, a to je da je pročelnik Kovačić odgovorio u potpunosti, samo s još jednom nadopunom. Stoga bih zamolio da se držimo okvira odgovora prema onim pitanjima koja su postavljena.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Slažem se s uvaženim kolegom Vlainićem da stručnost i stranačka pripadnost ne bi trebala imati nikakve veze jedno s drugim. No, vi ste postavili pitanje o stručnosti, odnosno drugim riječima o nestručnosti, jer činjenica je da je samoborska sportska dvorana loše projektirana i loše izvedena i da nadzor koji je obavljao dotični gospodin, o kojemu je već bilo riječi, je isti taj koji je radio projekt i da je sve to skupa napravljeno loše. Kada bi to bio najveći problem bili bismo sretni, jer je isti projektant projektirao i mnogo drugih stvari na području Grada Samobora, uključujući nadogradnju OŠ u Bregani, gdje također ima određenih velikih problema. Sada se možemo vratiti i postaviti retoričko pitanje unatrag i pitati se na temelju čega je dotični gospodin arhitekt dobivao poslove, usprkos tome što je svojim radom dokazao apsolutnu nestručnost. Sada tu opet dolazimo do pitanja stranačke pripadnosti, jer onda treba samo zbrojiti dva plus dva i vidjeti da su ljudi koji su svojim radom dokazali da ne znaju, odnosno da rade loše, čega je primjer i ovo što ste vi spomenuli, i dalje dobivali poslove za Grad Samobor. Nažalost, to je tako i nadam se da će se te stvari u budućnosti ispraviti i da će se gledati apsolutno samo stručnost, a ne nekakva stranačka pripadnost.   
Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora Željko Žarko zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom dnevnom redu.
