Aktualni sat s 11. sjednice Gradskog vijeća, održane 11. rujna 2014. 
Marko Tandarić (HSS): - Imam pitanje za Upravni odjel za razvoj grada. Naime, Vijeće mjesnog odbora Manja Vas, Kotari, Bukovje i Prekrižje Plešivičko prije već više od dva mjeseca predalo je zahtjev kojim traže dostavu podataka tj. informaciju u kojem je sada stadiju rješavanje imovinsko-pravnih odnosa nekadašnjeg vatrogasnog doma u naselju Kotari, a do danas VMO nije zaprimilo odgovor od strane Upravnog odjela. Stoga vas ovim putem molim da što prije dostavite odgovor Mjesnom odboru koji je naveden u tom dopisu, a koji je predan 2. srpnja 2014. godine ovdje na urudžbeni.

Anica Vraneković (HDZ): - Ja sam se pripremila za današnju sjednicu s malo poduljim pitanjima, no, međutim, danas su me iznenadili ponovno ugodno, a na kraju je ispalo loše. G. Inić, geodet, i komunalni redar ponovno su izašli na Vidikovec u Maloj Rakovici i nisu ponovno obavili ništa. Htjela bih zapravo reći ljudima koji su ova dva mjeseca malo iznenađeni mojom reakcijom od zadnjeg puta, zašto sam tako reagirala, pa tu imam slika koga interesira može vidjeti zašto sam tako reagirala. To su slike komunalnog redara, a na moje. Zamolila bih zamjenika Stanca da on to objasni, jer ako ja budem obrazlagala to će trajati predugo. Situacija u Vidikovcu je postala neizdrživa. G. Damir Vraneković je na puno izlazaka geodeta i svih ostalih reagirao svaki puta samo na loš način, jer on ne poznaje dogovor, ne poznaje razgovor i ne priznaje zakon. On priznaje samo silu, a ako mi krenemo silom, bojim se da će to jako loše završiti. Također, moram reći da sam dobila odgovor od Upravnog odjela za komunalnu djelatnost i potpisan je pročelnik Župančić, a vjerojatno je to netko iz odjela pisao. U tom odgovoru je nabrojano kronološki vrlo korektno sve što se događalo, mogu reći čak ne i sve ono što se događalo, međutim od svega toga skupa ljudi koji su dolazili na teren samo su se iznervirali i svaki put je sve gore. Ljudi koji su bili na terenu znaju o čemu govorim. Mislim da nema nikog tu tko je bio na terenu, ali svejedno.

Zamjeniče Stanec, molit ću vas da ukratko kažete ljudima što se događa, a nakon toga kada vi kažete moje pitanje će biti što sada dalje? U dopisu Upravnog odjela za komunalne djelatnosti ima jedan pasus koji mi nije baš jasan, a koji glasi: 

"Dana 24.06.2014. godine Grad Samobor šalje zahtjev za asistenciju prilikom geodetskog snimanja izvedenog stanja navedene ceste MUP - PU Zagrebačkoj. Dana 2.7.2014. godine Grad Samobor je zaprimio dopis MUP-PU Zagrebačke kojim se nalaže djelatnicima Policijske postaje Samobor da pruže pomoć s potrebnim brojem policijskih službenika prilikom izvođenja geodetskog snimanja.
Dana 4.7.2014. godine u 8.00 sati uz pratnju djelatnika MUP - PP Samobor zakazan je drugi termin za geodetsko snimanje. Snimanje nije izvršeno zbog ometanja od strane g. Damira Vranekovića.
Obzirom da djelatnici Policijske postaje Samobor nisu", sada tu postoje tri riječi koje ja nisam mogla prevesti, "djelatnici Policijske postaje Samobor nisu postupiti uspjeli pružili potrebnu pomoć prilikom geodetskog snimanja, Grad Samobor je dana 25.07.2014. godine podnio Općinskom sudu u Samoboru prijedlog za određivanje privremene mjere, kako bi se onemogućilo g. Damiru Vranekoviću da poduzima radnje kojima ometa obavljanje geodetskih radova. Dana 13.08.2014. godine Grad Samobor je zaprimio rješenje Općinskog suda u Samoboru kojim je određena privremena mjera zabrane g. Damira Vranekovića za poduzimanje gore navedenih radnji ili će se u protivnom navedene radnje provesti uz sudjelovanja sudskog ovršitelja i asistenciju policije. 
Navedeno rješenje o privremenoj mjeri nije postalo pravomoćno, obzirom da je g. Damir Vraneković podnio žalbu."
E, sada ovako, ja sam pismeno podnijela pitanje zamjeniku gradonačelnika na koja nisam dobila odgovor. Da li je Grad uputio MUP-u pitanje zašto nije pružena asistencija? Drugo, zanima me zašto nije i zanima me što sada dalje?

Sada, da se ne ponavljam, stanje je nemoguće i to može samo silom i ako ljudi idu na silu, a to vam mogu i potvrditi ljudi koji su danas bili vani da je to vrlo, vrlo jako eskaliralo ili na nekakav drugi način za koji ne znam do kuda to daleko ide. Na kraju bih samo zahvalila na korektno odrađenom poslu gradskoj upravi i Upravnom odjelu za komunalne djelatnosti i svima koji su u tome sudjelovali. Nakon nevjerice, jer znam da mi vi niste u početku svi vjerovali da je to takvo stanje i da ste mislili da se to može drugačije riješiti, ali se ne može. Lijepo bih molila odgovor na postavljena pitanja, jer ja ljudima nekakav odgovor moram dati.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da je stigla vijećnica Linda Rossini Gajšak pa su sada nazočna 22 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odredi tko će dati odgovore na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Na pitanje vijećnika Marka Tandarić odgovorit će Željko Stanec, a ja ću se nadovezati uz problem Ulice Vidikovec, a poslije će i zamjenik Stanec reći ako ima nekih drugih informacija vezano uz problem, odnosno pitanje Ulice Vidikovec i svih onih stvari koje se tamo događaju. 
Najnovija informacija, koju mogu potvrditi,  je da sam jučer razgovarao sa sucem Općinskog suda u Samoboru, koji mi je rekao da žalba ne odgađa djelovanje policije. Dakle, neovisno o žalbi koja je podnesena na to rješenje koje nije pravomoćno, ne odgađa se, pa ćemo probati stisnuti da policija djeluje. Inače, o tome bi mogli dugo razgovarati. Bila su barem dva ili tri usmena poziva, osobno sam zvao g. Vranekovića i molio ga da se to smiri i da se sredi i da se isto preko suda rješava, da se ne upotrebljava sila, jer ovo je sila. Da li na silu odgovoriti silom? Da li se ići dalje upetljavati u situaciju koja očito nema veze s ljudskim načinom ponašanja, to je sada pitanje na koje bi mi svi skupa trebali dati odgovor. Da li ići nekoga pritiskati s nekim drugim mjerama pa si onda još dodatno zakomplicirati situaciju, ja i svi vi skupa tu, mislim da to nije način. Znam da vam je teško, ne znam u biti kako, ali si mogu misliti koliko vam je teško. Napravit ćemo sve i neće biti sigurno nikakvih opstrukcija niti od strane mene niti bilo kojeg djelatnika Grada Samobora, niti pročelnika, da se taj problem što prije riješi. Upozorio sam g. Vranekovića da će doći policija i da će imati velikih problema, a on je rekao neka samo dođu, ništa se ti ne brini, neka samo dođu. Evo, to je bio odgovor. Kako sada stvari dalje stoje ne znam, ali u svakodnevnom smo tempu rješavanja tog problema, svaki dan se o tome priča i ne prođe jutro da ja pročelnika Župančića ili nekog drugog, jer je on trenutno na godišnjem, ne pitam što je s time i kada to misli biti riješeno. Vidio sam slike i ne znam što bih na to rekao. Zato nam je država tu gdje je i nije g. Vraneković jedini, jer imate takvih "vranekovića" u svakom zaseoku i svakoj ulici i svakom selu. To je nevjerojatno da jedan pojedinac može maltretirati desetine obitelji i da se jednostavno ništa ne događa. Po mojim informacijama, možda sam u krivu, on uopće nije čak niti jedan od suvlasnika tog zemljišta. Dakle, on nema apsolutno ništa s time. Ne da nije vlasnik, nego nije niti suvlasnik. Ali, kada pitate policiju, oni kažu "znate, mi nećemo bez suda", a sud radi kako radi i taj sustav funkcionira kako funkcionira. Ali, to de facto znači da se sutra može neko sjetiti i istu stvar napraviti na Trgu kralja Tomislava, ograditi s jedne i druge strane i da treba proći dva mjeseca da se netko sjeti da se to makne. Meni to liči na to, jer ne radim razliku između Vidikovca i Trga kralja Tomislava, ali očito je to tako. Evo, možemo odgovoriti sa svim, možemo ukloniti, ali se bojim da se ne zakopamo još dublje, jer ako je u stanju to napraviti, tko zna što je drugo u stanju napraviti. Možemo i mi nastradati, a znate i sami kakva je naša država. Obično nastrada onaj tko nije kriv i tko je htio pomoći. Ako zamjenik Stanec ima što za dodati, može dodati.
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na gradonačelnikovo objašnjenje nemam ništa dopuniti, već mogu samo napomenuti da Grad Samobor, odnosno Upravni odjel za komunalnu djelatnost, na poticaj vijećnice Anice Vraneković to sve rješava. Možda to sve izgleda sporo, ali se vidi i kod pisanog odgovora koji ste dobili i to tako stoji. Gradonačelnik je rekao sve i ja stvarno nemam na to nikakve dopune, jedino mogu napomenuti da ćemo i dalje taj problem, ne da ćemo ga rješavati, nego ga moramo riješiti.
Što se tiče pitanja vijećnika Marka Tandarića, Marko dobro zna da je društveni dom u Manjoj Vasi vlasništvo DVD-a. 

Vijećnik Marko Tandarić iz klupe kaže da se ne radi o tom društvenom domu, nego o domu u Kotarima.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Oprosti, za taj podatak ne znam.

Pročelnik Mario Anušić: - Na ovo pitanje ću odgovoriti da poduzimamo sve radnje i za nas taj slučaj vodi Žarko Adamek. S obzirom da su bili godišnji odmori, mi smo mu poslali požurnicu da proba opet otići na sud i da dostavi sve potrebne podatke, a vama ćemo to poslati u pisanom obliku.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Sada ću napraviti jednu stvar koja možda nije uobičajena, ali izdat ću usmeni nalog pročelnici Valentini Horvat, odnosno sada njezinoj zamjenici, jer nje sada nema tu, da napiše opomenu o povredi rada pročelnika za Upravni odjel za razvoj grada zbog neodgovaranja na upit koji je dobio preko Urudžbenog. Žao mi je, takve stvari se ne mogu događati u Gradu Samoboru. Ja sam puno puta molio, puno puta da se to ne događa, a sada je to prevršilo svaku mjeru. Ukoliko niste vidjeli, većina možda je, svaki ured gradske uprave je dobio naljepnicu na kojoj piše da se svaki građanin za neodgovoreni mail ili upit može slobodno obratiti meni i to se na taj način i rješava. Na ovo konkretno postavljeno pitanje, dakle, jedini odgovor je da odgovor nije stigao, bilo kakvi odgovor. Ovom pitanju nije mjesto na Gradskom vijeću, već je isto trebalo biti odgovoreno odmah čim je upit bio poslan. Nije odgovoreno - odgovarat će jedanput, drugi put, treći put, pa vidjet ćemo do kada.  

Anica Vraneković: - Zahvaljujem na objašnjenu. Gradonačelnik je u pravu, jer g. Vraneković nije niti suvlasnik u tom prvom dijelu. Ovdje ispred ovog lanca na silu bi mi mogli staviti kamion šodra i onda on neće moći doma. Ja to ne razumijem, možda nisam dovoljno pametna da bi to razumjela. Tu je dilema - da li čekati da se to riješi ili ćemo možda mi onda ovaj prvi dio blokirati. Mislim da to ne bi bilo od nas u redu, ali po drugoj strani ne možemo niti ovo čekati. Samo bih htjela još, ako zamjenik Stanec može odgovoriti, jer mislim da na to nije odgovorio, zašto nije poslan upit MUP-u za neodržavanje asistencije?

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja. Jedno bih molila uvaženog pročelnika za društvene djelatnosti da mi odgovori na pitanje vezano za osobne asistente u nastavi djece koja su u redovnom programu u osnovnim školama na području grada Samobora. Da li imate podatke koliko takve djece ime? Kako je do sada bilo riješeno financiranje, što se sada mijenja i kakva je trenutna situacija? Obzirom da svi znamo ovo preko medija o nedostatku sredstava i da trenutno u ovom času još uvijek nije riješeno financiranje tih osobnih asistenata. Ljubazno bih vas molila, ukoliko imate saznanja da mi odgovorite kakvo je stanje u našem gradu.
Drugo pitanje mi je malo neugodno postaviti, jer nisam baš osoba koja voli pitati za nešto što se tiče mene osobno. Međutim, moji susjedi su dosta izrevoltirani s komunalnom situacijom, tako da ponavljam pitanje i dopunjujem ga, koje je prije više mjeseci postavio kolega vijećnik Andrija Noršić. Znači, radi se o Okićkoj ulici, lijevi odvojak. U nekoliko navrata sam razgovarala i pitala pročelnika Župančića i direktora Marenića o Odvojku Okićke ulice, u kojem je zadnjih nekoliko godina asfalt totalno razrovan i postupak sanacije i mijenjanja raznoraznih cijevi traje već tri ili četiri mjeseca. Znači, svaki dan uredno dolaze zaposlenici Komunalca i oni nešto rade, stvarno rade, ne znam koliko rade kad ja odlazim na posao, međutim stanje je totalna katastrofa. Povratkom s godišnjeg odmora sredina te cestice, znači to je jedan dio odvojka, a drugi dio je saniran, je bila pukotina i mogla se stvarno dogoditi nezgoda. Jedna susjeda je svojevremeno imala prijelom baš na toj sličnoj lokaciji. Tako da moram reći da je stanje katastrofalno, sve je puno šljunka, zemlje, rascjepa u zemlji, nešto se stalno radi, ali se ništa napravilo nije. To je prva zona komunalne naknade, susjedi su stvarno izrevoltirani. Osobno se nikad nisam koristila s tom pozicijom da sam gradska vijećnica pa da sam ikog nazvala i prozivala. Ima susjeda koji to rade, jer su izrevoltirani, jer s malom djecom je praktički nemoguće tamo šetati, a da ne kažem da nije niti sigurno, kao niti starijim osobama. Ljubazno molim iz komunalnog resora, ako mi netko može reći da li možda postoje neki viši razlozi zbog čega je dinamika usporena, tako da ljudi mogu znati, da se malo umire i, ako treba, da budu malo strpljivi i pričekaju dok se ne riješi situacija.

Boris Makarun (HDZ): - Pokušat ću progovoriti o ove dvije teme. Prva je prokišnjavanje krova na zgradi dječjeg vrtića u Galgovu. Kod tog vrtića nemamo sreće od samog početka, od drvenog poda koji je bio na terasi pa se digao pa do drvene fasade koja nije najsretnije rješenje. Ove godine, na nesreću, vrijeme imamo kakvo imamo, krov je počeo curiti na sve strane do te mjere da se plafonjera na stropu napunila vodom. Mislim da to nije baš najsigurnije, s obzirom da su tu djeca u pitanju. Znam da je pročelnik bio u Galgovu i da se upoznao sa situacijom, stoga ne postavljam pitanje, nego molim da se što hitnije riješi ta situacija s krovom na zgradi dječjeg vrtića u Galgovu.
Druga tema o kojoj bih želio progovoriti vezana je na prošlu sjednicu, a to je košenje trave, o čemu smo razgovarali prije više nešto od mjesec dana. U nedjelju sam bio na utakmici u Konščici, igralište je pokošeno i to je divan teren za igru bez obzira na kišu, no, međutim, okoliš je katastrofalan, nepokošen. To je gmajna, pa mislim da bi Komunalac trebao i taj dio pokositi kada kosi zelene površine. Stoga također molim da se isto napravi što hitnije, jer nije baš ugodno. Dolaze ekipe iz naše županije pa ljudi to gledaju i vide da se baš ne pridaje puno pažnje tom objektu.
Ovo pitanje sam postavio zamjeniku Stancu na prijašnjim sjednicama, a to je famozna ograda na tom igralištu. Molim vas da se barem neko rješenje nađe, jer ta ograda je napravljena prije nekih četrdesetak godina i ista je katastrofalna, kao i kućice. Ne mora se tu napraviti nikakvo velebno zdanje. Tamo, znači, igraju veterani Konščice, igraju seniori Galgova i juniori Galgova, pa vas molim da se to napravi da bude barem donekle adekvatno u odigravanju utakmica u tom rangu. Znači, ne mora biti ništa velebno. Ovo sada je ruglo, ali da bude ipak malo ugodnije oku, a i da zaštiti same igrače koji su na utakmici.  

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.
Gradonačelnik Krešo Beljak: - Mislim da je manji dio pitanja upućen meni pa će pročelnik Juro Horvat odgovoriti na pitanje vijećnice Linde Rossini Gajšak.

Pročelnik Juro Horvat: - Odgovorio bih na prvo pitanje vijećnice Gajšak. Što se tiče osobnih asistenata, u proračunu je predviđeno 127,00 kn za pet asistenata koji obavljaju svoj posao u obrazovnim institucijama, odnosno u samoborskim osnovnim školama. To za sada zadovoljava potrebe, međutim, postoje nove potrebe koje se pojavljuju u predškolskim ustanovama, odnosno u dječjim vrtićima za dvoje djece. U ovom momentu smo našli model na koji način riješiti dva osobna asistenta za to dvoje djece. Poznato mi je da će biti raspisan drugi krug za sredstva za osobne asistente, za što ćemo se u svakom slučaju javiti, a ukoliko tu ne polučimo ta potrebita sredstva potrebno će biti obaviti prenamjenu u proračunu i osigurati sredstva za tu dvojicu asistenata koji su plaćeni 40,00 kn brutto po satu. Ne znam da li ovaj odgovor za sada zadovoljava.
Što se tiče problema prokišnjavanja na nekoliko objekata koji su u sferi društvenih djelatnosti, moram reći da sam jučer bio kod ravnateljice Nade Kuhar, poslije Hrvatskog olimpijskog dana, i da smo imali jedan dugačak razgovor i da činimo sve da se riješi problem prokišnjavanja na objektu dječjeg vrtića u Galgovu i vjerujem da će to biti riješeno u vrlo kratkom razdoblju.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Da odgovorim na onaj dodatak postavljenog pitanja vijećnice Anice Vraneković zbog čega nije naknadno zatražena asistencija policije. Policija je tražila od nas, odnosno Grada, da Grad od suda zatraži tu privremenu mjeru i pošto ta privremena mjera ne odgađa to izvršenje, sad ćemo zatražiti od policije tu asistenciju.
Što se tiče postavljenog pitanja uvaženog vijećnika Borisa Makaruna, već sam prošli tjedan na zamolbu g. Žitkovića, predsjednika u NK Galgovo, dao nalog Komunalcu da onaj dio igrališta iza samog nogometnog terena pokose, ali s obzirom na ovo loše vrijeme, čega ste i sami svjedoci, jednostavno se sa strojem nije moglo ući preko igrališta i taj dio pokositi. Komunalac svoj dio posla zna i oni će to u najkraćem roku izvršiti čim vrijeme to dopusti.
Što se tiče postavljenog pitanja za lijevi odvojak Okićke ulice na Gizniku, tu stvarno ne znam o čemu se radi. Djelatnici Upravnog odjela za komunalnu djelatnost izaći će na teren pa će utvrditi o čemu se radi.

Boris Makarun: - Vjerojatno se dogodio mali lapsus pročelniku kada je govorio o sredstvima za asistente. Rekao je 127,00 kn, a treba sigurno 127.000,00 kn.

Vjeran Štublin (HDZ): - Imam dva pitanja. Jedno pitanje se tiče Upravnog odjela za komunalnu infrastrukturu. Ulica Ivana Gundulića, nakon križanja s Katančićevom, čini mi se da je možda pedesetak metara nogostupa neasfaltirano godinama. Ista je cijela bila rekonstruirana pa me zanima, a vjerojatno ima neki razlog, zašto taj dio nogostupa nije asfaltiran. Molim odgovor na isto.
Drugo je pitanje ili primjedba, ne znam kako bih to uopće nazvao, a tiče se NK Samobor pa je vjerojatno isto vezano za Upravni odjel za društvene djelatnosti. Naime, činjenica je da je ove natjecateljske sezone iz NK Samobora tridesetpetero naših mladih Samoboraca otišlo po raznoraznim klubovima u okolici, što Lučko, što Vinogradar, što Susedgrad. Mislim da je to sramota za ovaj grad i da je to neprihvatljivo. Ta djeca su otišla isključivo iz razloga što se Omladinskom školom loše rukovodi. Tereni i uvjeti za rad NK su izvanredni i mislim da u okolici takvih uvjeta nema. Međutim, djeca odlaze zbog nerada ili lošeg rada. Sada postavljam pitanje, s obzirom da Grad izuzetna sredstva izdvaja posebno za tu Omladinsku školu, ili prijedlog da se pozove predsjednik kluba ili voditelj Omladinske škole da se vidi koji je razlog i koje su mjere poduzete da se to više ne događa. Mislim da je neprihvatljivo da naša djeca odlaze u Lučko trenirati nogomet.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odredi tko će odgovoriti na postavljena pitanja.
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Nisam odgovorio vijećniku Borisu Makarunu što se tiče ograde oko nogometnog igrališta u Konščici. Ove godine u poziciji investicijskog održavanja nema tih sredstava za realizaciju tog projekta. Kada dođe zahtjev NK Galgovo i veterana NK Konščice, sada točno ne znam o kojim se sredstvima radi, sljedeće godine možemo to staviti u program investicijskog održavanja preko Ustanove sportski objekti Samobor.
Što se tiče pitanja vijećnika Vjerana Štublina, prvo ću reći oko NK Samobor. Ja sam isto imao tu informaciju. Gradonačelnik je meni osobno rekao da je iz NK Samobor otišlo tridesetpetero djece. Ta informacija nije točna. Nazvao sam tajnika NK Samobor Ivančevića i pitao sam ga koliko je djece otišlo i on mi je rekao da ih je šesnaest otišlo, a četrnaest ih je došlo. Znači, razlika su samo dva djeteta. O nekom radu, odnosno neradu struke, ne bih se čak niti uplitao. Bio sam i jesam dan danas, jer roditelj i djeca su mi se također bavila tim sportom, pa mogu napomenuti samo da svaki roditelj ima pravo svoje dijete odvesti u klub gdje misli da će mu dijete možda bolje i uspješnije raditi, uspješnije napredovati. Ove klubove koje ste naveli (Lučko, Zagreb i Dinamo), dapače, to bi bio ponos svakoga kluba da razvije takve igrače da mu dijete može otići u viši rang natjecanja. Iz tog razloga mogu samo napomenuti da bih onda ja mogao zaključiti da nije baš tako loše. Može biti bolje, sigurno da može biti bolje. Roditelji imaju pravo svoju djecu odvesti kamo žele. I ja sam u jednom momentu svoje dijete odveo u Zagreb, a nisam imao apsolutno ništa protiv rada nogometne škole i tu ne vidim nikakav razlog da bi se predsjednik NK ili ne znam tko trebao pozivati na neki razgovor, jer niti je gradonačelnikovo niti moje da se uplićemo u rad nogometne škole. Za to postoji uprava NK, Samoborski športski savez, znači neke druge institucije koje se bave sportom u Gradu Samoboru. Mogu samo napomenuti da, pošto je Samobor ove godine u trećoj nogometnoj ligi, tj. u trećem nogometnom rangu natjecanja, da je automatizmom došlo jedno tridesetpet seniora. Znači, igraju u principu za ista sredstva kao što su igrali osamnaest igrača prošle godine u četvrtoj nogometnoj ligi. Znači, rang natjecanja ipak čini svoje.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Samo da se nadovežem s kratkim jednim prijedlogom. Pošto ja nisam čovjek od sporta, a vijećnik Štublin je županijski pročelnik za društvene djelatnosti, javno ću ga pred svima pozvati da se uključi u rad kluba i da pomogne svojim znanjem i svojim iskustvom i da na taj način otkloni sve moguće nesuglasice, odnosno neka pitanja na koja nema odgovor. Koja će biti forma to tako i tako nije bitno, jer svi skupa pomažemo, tko će biti član, predsjednik, pa vijećnik Štublin ima otvoreno mjesto kad god se odluči. Osobno ćemo otići kod predsjednika kluba i naći ćemo mjesto s kojeg može najbolje pomoći.

Vjeran Štublin: - Uvažavam informaciju koju ima zamjenik gradonačelnika, međutim nisam zadovoljan s odgovorom. Ne bih se složio s time. Dapače, dijete koje ode u Dinamo zato što je kvalitetno, to je u redu, međutim, djeca koja odlaze iz kluba zato što treneri daju otkaz djeci govoreći da im nije plaćena plaća zadnjih pet mjeseci i da ih zato više neće trenirati, to nije nešto što bi mi mogli reći kao politika da nas nije briga. To je jedna stvar. Druga stvar, ako je takva situacija da je samo dvoje djece razlika, postavljam pitanje klubu i zahvaljujem gradonačelniku na njegovom prijedlogu. Zašto NK Samobor ne igra samoborsku ligu u mlađim kategorijama, zbog čega, ako ima dovoljno djece. Ali ću vam reći da je razlog taj što nemaju dovoljan broj djece da igraju samoborsku ligu. Nisam zadovoljan s tim odgovorom, a kao županijski pročelnik sam pomagao klubu kad je god bilo prilike i pomagat ću i dalje. Na inicijativu gradonačelnika sjest ću s predsjednikom NK pa ću vidjeti u čemu je problem. Ako mi možemo iz županije pomoći, dapače, ali nisam zadovoljan s time da nas ne treba biti briga, jer mislim da nas treba biti briga.
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Mislim da ste pred pet ili šest godina bili član Uprave NK Samobor. Sada ne znam taj podatak pa ću ga zatražiti od tajnika da mi pripremi broj djece koja su bila u klubu tada i broj djece koja su u klubu danas.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molio bih još odgovor u svezi nogostupa.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče nogostupa u Gundulićevoj ulici, ove godine ne samo da bude taj dio nogostupa, to će biti dio rebalansa proračuna, jer imamo sredstva namijenjena na gmajni od 2.000.000,00 kn za komunalni doprinos pa ćemo taj dio sredstava utrošiti na izgradnju još nekih nogostupa prema zahtjevima mjesnih odbora.     

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li ima još pitanja? Nema. Zaključujem Aktualni sat.
