Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat, za vrijeme  kojeg vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Tomislav Masten (HDZ): - Prije nego što postavim pitanje, odnosno neću niti postavljati pitanje, nego bih vas molio da napokon dobijem odgovore na pitanje iz prethodne sjednice Gradskog vijeća. Zadnji puta mi je kolega Kovačić rekao da mogu od njegovog mjesnog odbora dobiti sve papire koje god želim o poslovanju, no, međutim ja sam tražio određenu dokumentaciju od 16 mjesnih odbora i do dana današnjeg od te dokumentacije niti traga niti glasa, a o ostalim pitanjima neću niti govoriti, jer te odgovore ne mogu dobiti uz sva moja nastojanja. Gradske službe jednostavno ne odgovaraju, gradonačelnik ne odgovara. Stoga molim vas da se vi založite kao predsjednik ovog Gradskog vijeća da napokon dobijem te odgovore, jer stvarno nema smisla da uopće na Aktualnom satu postavljam pitanje, ako na njih ne dobivam odgovore, pa tako mogu postavljati pitanje bilo kome.

Tomislav Pađan (SDP): - Imam dva pitanja. Prvo za pročelnika Radovanića. S obzirom na situaciju u državi takva kakva je, molio bih da mi da kratak osvrt na stanje u proračunu.
Drugo pitanje je za pročelnika Ogrinca. Zanima me u kojoj je fazi GUP?

Domagoj Puš (SDP): - Imam dva pitanja. Prvo je za pročelnika Kovačića, a tiče se kosine kod DM-a. Pohvalno je da je ona napravljena, no problem je onaj trotoar koji se nalazi ispred samog DM-a, s time da osobe s invaliditetom koje su u kolicima i osobe koje imaju poteškoće u kretanju ne mogu samostalno preći tu prepreku. Stoga me zanima, da li postoji mogućnost da se taj trotoar malo spusti da bi one mogle samostalno svladati tu prepreku?  

Drugo pitanje je za pročelnika Ogrinca, a tiče se arhitektonskih natječaja u Gradu Samoboru. Zanima me da li oni postoje i ako postoje u kojoj su fazi?

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. U Mjesnom odboru Domaslovec 15.02.2010. godine završio je ugovor o zakupu neizgrađenog građevinskog zemljišta, a to je uz Ulicu Poljski put na kčbr. 1641/1, identifikacijski broj 455/1, gdje korisnik koji je imao ugovor o zakupu još nije to neizgrađeno građevinsko zemljište vratio u funkciju na kojoj ga je našao prije ugovora o zakupu, nego ga još uvijek koristi. Mještani MO Domalovec su postavili pitanje te problematike uz molbu, jer, kada je bila tribina gradonačelnika, da im je dano obećanje da će, ukoliko dosadašnji zakupac to ne ukloni, komunalni redari ukloniti taj deponirani građevinski materijal o trošku dosadašnjeg zakupca. Mještani mole da ta ista parcela možda može biti za plan javnih radova u 2011. za dječje igralište u Domaslovcu.
Drugo pitanje se odnosi na kiruršku ambulantu. Ljubazno bih molila odgovornu osobu iz Grada koja je do sada pregovarala vezano za kiruršku ambulantu s Domom zdravlja Zagrebačke županije i s Kliničkom bolnicom Sestre milosrdnice da nam da zadnju informaciju. Pitanje glasi da li se razmišljalo o nekoj drugoj varijanti na koji bi način kirurška ambulanta mogla biti dostatna našim građanima, obzirom da su sredstva osigurana u proračunu s nekom drugom opcijom koja možda isključuje Dom zdravlja Zagrebačke županije. To su dva pitanja.
Prijedlog je za pročelnika Ogrinca. Ljubazno vas molim da provjerite primjedbu građana da se na Anindolu na kčbr. 3147 gradi obiteljska kuća visine veće od predviđene GUP-om, a građevinska dozvola je dobivena za rekonstrukciju postojeće kuće, a ne za izgradnju nove. Ljubazno vas molim da provjerite da li je sve u skladu s odredbama GUP-a ili ima prostora za neku intervenciju.

Roland Gajšak (HSLS): - Moje pitanje je vezno za zgradu koju popularno zovemo zgrada PCS-a u Bregani. Interesira me koji su planovi s njom? Čuli smo da se ta zgrada planira dati u koncesiju pa me interesira do kuda je došlo po tom pitanju.
Drugo pitanje je također vezano za Breganu i to za dječje igralište uz Ulicu Ante Starčevića, gdje se odmah uz dječje igralište nalaze kontejneri i to, konkretno, kontejneri za stakleni otpad koji često nemarom građana završi van tog kontejnera, a kažem da je u neposrednoj blizini dječjeg igrališta i normalno da su roditelji zabrinuti za svoju djecu koja koriste to dječje igralište. Znači, to je više prijedlog da se učini nešto kako bi se ti kontejneri na primjerenije mjesto dislocirali.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Prije odgovaranja na postavljena pitanja konstatiram da je pristigla vijećnica Maja Gračanin te su sada nazočna 24 vijećnika na sjednici.

Odgovorio bih na pitanje vijećnika Mastena. Prihvaćam prijedlog i dat ću sve od sebe da stručne službe na vrijeme odgovore na pitanja. Moram priznati, a pitao sam i tajnika, da sam mislio da je to sve otišlo van, no, međutim nije, ali potrudit ću se da dobijete sve odgovore na svoja postavljena pitanja.   
Molim gradonačelnika i stručne službe da odgovore na postavljena pitanja.

Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za pitanje vijećnika Puša i kosine kod DM-a, ista rekonstrukcija će se obaviti tijekom devetog mjeseca kako bi invalidi mogli normalno prolaziti preko ceste u Gajevoj ulici.

Domaslovec - Gundić Elektronicu otkazan je ugovor od strane Grada, Mjesni odbor je navodno pregovarao naknadno da se produži ugovor i da se to riješi. Moram reći da smo g. Gundiću poslali više puta upozorenje da se mora maknuti s te parcele, odnosno da mora ukloniti onaj materijal koji ima na toj istoj parceli, a radi se o rješavanju pitanja neurednosti održavanja te parcele, odnosno zakupa na toj parceli.

Dječje igralište u Domaslovcu stavit ćemo u plan za 2011. godinu.

PCS - zgrada priprema se natječaj za zakup istog poslovnog prostora u restoranu u Bregani koji je u vlasništvu Grada Samobora, a na način da će se dati u zakup na 50 godina za izgradnju Multimedijalnog centra ili prilagođavanje Multimedijalnom centru, a koji je u interesu vlasnika Mislava Maroevića. U 9. mjesecu ćemo mi raspisati natječaj i Gradsko vijeće će donijeti odluku da se da isti prostor u zakup ako se g. Maroević na natječaj javi, s obzirom da smo sada već razriješili određene detalje, način ulaganja, način ishođenja uporabne dozvole i druge dozvole koje su potrebne da objekt može normalno funkcionirati.
Vezano za Ulicu A. Starčevića i dječje igralište to moram ići pogledati, sada ne znam točno detalje. Znam da je igralište napravljeno, da su kontejneri postavljeni na lokaciji uz potok Breganu, pa ćemo to sve pogledati i ako treba dislocirati.

Pročelnik Mladen Ogrinc: - Prvo bih odgovorio na pitanje postavljeno od vijećnice Linde Rossini Gajšak, a u svezi gradnje kuće na kčbr. 3147 na Anindolu da li je ista u skladu s građevinskom dozvolom. Ja mogu samo pretpostaviti da se radi o investitoru Stjepanu Maroviću, koji je dobio građevinsku dozvolu prema pravilima starog GUP-a, a taj stari GUP je dozvoljavao nešto veću izgrađenost. Ako nije ta gradnja koja je sada u tijeku u skladu s tom građevinskom dozvolom te nepravilnosti provjerava građevinska inspekcija putem prijava. Znači bilo tko ako je nezadovoljan može to prijaviti, to može biti skupina građana ili pojedinačno, i jedino na taj način građevinska inspekcija može provjeriti da li je gradnja u skladu s izdanom građevinskom dozvolom.

Pitanje vijećnika Pađana, koje je glasilo u kojoj fazi su izmjene i dopune GUP-a. Konačni prijedlog izmjena i dopuna GUP-a je u izradi, odnosno u fazi završetka i taj konačni prijedlog bit će završen sljedeći tjedan. Taj konačni prijedlog šaljemo tijelima propisanima zakonom na konačnu suglasnost i oni moraju odgovoriti u roku od mjesec dana, te iz toga proizlazi da će konačni prijedlog izmjena i dopuna GUP-a ići na usvajanje na Gradsko vijeće na prvoj sjednici u rujnu mjesecu.
Pitanje vijećnika Puša bilo je postavljeno da li provodimo natječaje. Da, proveli smo arhitektonski natječaj u Gradu, proveli smo arhitektonski natječaj u predjelu UPU Širi Centar, to je onaj dio oko SAME, a investitor je bio g. Jagodić. Za izgradnju njegove tri parcele, jedan dio uz Gajevu, jedan u nastavku i onaj bliže SAMI i Gradni, došlo je šest radova i pobijedio je rad samoborske arhitektice Renate Petrović. 

Pročelnik Željko Radovanić: - Zahvaljujem na ovom pitanju, iako ćemo nešto više o ovom pitanju raspravljati u devetom mjesecu. Zašto? Zato što je ispred mene izvještaj o prihodima i rashodima, primicima i izdacima Grada Samobora. Ovo još nije konsolidirano izvješće, jer je Grad bio u obvezi takvo izvješće sačiniti i predati ga FINI do 10.07.2010., a vama kao vijećnicima uputiti ga na prvu radnu sjednicu početkom devetog mjeseca. Sada smo u fazi izrade konsolidiranog izvješća za kojeg rok teče do 20.07. Sada još moram reći da se nalazimo u fazi kada je uobičajeno za proračun vremensko razdoblje nezgodno ili nepogodno iz više razloga. Jedan od razloga je punjenje proračuna, proračun se najviše puni tamo u 11. i 12. mjesecu, a nešto početkom 2. ili 3. mjeseca. Sada se još jedna važna stvar dogodila u proračunu, o kojoj sam vas prilikom rebalansa izvješćivao, pa sada samo podsjećam da smo iz poreza na dohodak kao najizdašnijeg prihoda proračuna u fazi i u obvezi povrata preko deset milijuna kuna. Upravo sada Porezna uprava obustavlja prihode po tom osnovu ili, bolje rečeno, prihod koji bi nam u ukupnom iznosu pritjecao od osam milijuna i dvjesto tisuća kuna do osam milijuna i petsto tisuća kuna je sada smanjen na negdje četiri i pol ili pet milijuna kuna, tako da se vraća preplaćeni porez na dohodak ljudima. To se sve skupa itekako odrazilo i na stanje prihoda u ukupnosti proračuna, što ćete vi imati priliku točno i analitički vidjeti u svim tablicama, što ćemo vam dati za iduću radnu sjednicu, a ono što je možda kratko bitno reći da slijedom toga nismo izvršili nekako pretpostavljeni planirani iznos u ovom razdoblju nego smo negdje na 85 ili 86% ili, bolje rečeno, nismo pokrili manjak iz 2009. godine u iznosu od 4.301.000,00 kn i stvorili smo novi manjak od 4.100.000,00 kn ili bolje rečeno razlika je 8.459.000,00 kn. Kada bi to gledali u prošloj godini, što se tiče prihoda i kada budete povlačili usporedbe, onda ćete vidjeti da ni u prošloj godini u ovo vrijeme nije bilo bolje stanje da smo sada s prihodima svega 1.000.000 kn nego što smo bili u prošloj godini, a to ide u prilog ovome što sam vam sada rekao. Rashodi nisu kao rashodi povećani, ali su prihodi smanjeni po osnovu obveze proračuna povrata poreza na dohodak. Ono što je još ovdje bitno za spomenuti to je da plaćamo račune redovito i na današnji dan je bilo 1.400.000 kn u proračunu spremno za plaćanje, odnosno za likvidnost proračuna. koja nije bila upitna sve ovo razdoblje.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Što se tiče pitanja vijećnice Linde Rossini Gajšak u vezi kirurške ambulante to je jedan veći problem koji nas muči već dulje vrijeme. Moram reći da sam proteklog tjedna obavio razgovor s dr. Bergmanom, koji je novi ravnatelj Županijskog doma zdravlja, a koji mi je rekao da u principu sve one priče koje smo čuli od dr. Lovasića nisu bile baš takve kako je dr. Lovasić rekao. Kako je Grad Zagreb osnivač zagrebačkih bolnica, a između ostalog i bolnice Sestre milosrdnice, ja sam jučer uspostavio kontakt s pročelnikom Šostarom i očekujem poziv na jedan sastanak gdje bi se i Grad Zagreb uključio u tu problematiku i pokušao nam pomoći riješiti taj problem. Inače, što se tiče Županije, ja sam od g. Bergmana tražio pismeno izvješće da se ne bi igrali više pokvarenog telefona, da mi na pismeno kaže gdje je problem i što je problem. Oni kažu da Županijski dom zdravlja nije problem nego da je problem sada u HZZO. Kako je g. Bergman bio zaposlenik HZZO-a mislim da se tu već doista dulji niz mjeseci igramo pokvarenog telefona, ali siguran sam da čim dobijem ovo izvješće, a to bi trebalo biti ovih dana, to ćemo objaviti u medijima i vidjeti kako rješavati dalje probleme. Inače, u potpunosti se slažem s prijedlogom da, ukoliko se ne može preko Županijskog doma zdravlja riješiti taj problem, ako se doista ne može, a ja i dalje mislim da može, da ćemo ga pokušati riješiti preko nekakve privatne prakse ili tako nešto slično.

Olga Mardešić (HSU): - Moje pitanje je kako napreduje rješenje problema koje imaju građani Samobora s HEP Toplinarstvom, a u svezi dodatnog plaćanja struje za toplinske stanice, odnosno opskrbu toplinskom energijom i način obračuna i prikupljanja novaca za isto?

Boris Makarun (HDZ): - Imam dva vrlo kratka pitanja. Odlukom Upravnog vijeća za upravljanje sportskim objektima i ovog Gradskog vijeća Grad Samobor za ulaganje u sportske objekte daje cca 300.000 kn ove godine za tu namjenu. Tom odlukom je i NK Bregana dodijeljeno 60.000 kn za promjenu krovišta. Znamo da je prvenstvo završilo negdje početkom 6. mjeseca i da klubovi imaju jedinu priliku da nešto na svojim objektima učine dok im ne počne novo prvenstvo. Iz razgovora s ljudima iz NK Bregana vidim da oni nisu dobili ta sredstva i da jednostavno ne mogu prići realizaciji tog svog projekta, a imali su čak dogovor s izvođačem radova da im čak dio materijala ustupi gratis kao sponzorstvo. Pitam kada će i zašto nije NK Bregana dobio ta sredstva?

Drugo pitanje se odnosi na problem prometa u centru Galgova. Željko će znati da smo dali izraditi projekt kružnog toka u Galgovu i stalo se na tome, a problem prometa je i dalje. Kada dolazite u centar Galgova ima vozača koji se voze kao kamikaze i uvijek ste u opasnosti, a ovisno s koje strane dolazite. Pitam, do kuda se došlo s tim projektom i kada će se krenuti u realizaciju?

Martina Tkalec (HNS): - Imam jedno pitanje za pročelnika Kovačića. Zamolila bih ga da se u pisanom obliku očituje prema MO Ljudevit Šmidhen o planu akcija traženih zahtjeva od MO prema Gradu, obzirom da neki predmeti stoje već neko određeno vrijeme, a mi kao slijepo crijevo ovoga Grada nismo imali čast obilaska gradonačelnika i stručnih službi pa bih molila ako možemo dobiti odgovore na svoja pitanja.

Anica Vraneković (HDZ): - U kojoj je fazi izgradnja, odnosno izrada dokumentacije za sekundarnu vodovodnu mrežu u Maloj Rakovici u Bregovitoj ulici, od vodospreme do kraja ulice?
Linda Rossini Gajšak: - Zahvaljujem pročelnicima na odgovoru, kao i gradonačelniku. Uopće ne sumnjam da se stvarno radi sve na ovoj problematici kirurške ambulante i da smo u takvoj pat poziciji, jer upravljač Doma zdravlja je Zagrebačka županija, a ne Grad Samobor. No, međutim, prvo bih ispravila gradonačelnika vezano za informaciju koju je njemu rekao pročelnik Šostar. Grad Zagreb je jedino osnivač Kliničke bolnice Sveti Duh u Gradu Zagrebu, a osnivači drugih kliničkih ustanova je RH i Klinička bolnica je praktički do prošle godine bila Opća bolnica Sveti Duh. Znači, tu vam je dao krivu informaciju, a zapravo moje pitanje je vama išlo u intenciji onoga što ste rekli u drugom dijelu odgovora. To je tako zakonski regulirano po Zakonu o zdravstvenom osiguranju i zdravstvenoj zaštiti. Moja replika ide u onom vašem drugom dijelu vašeg odgovora, da mi kao Grad, ako imamo takvu pat poziciju sa Zagrebačkom županijom, a imamo osigurana sredstva koja još nismo aktivirali, definitivno možemo ići na plan B. Obzirom da smo veliki grad itekako vam prepuštam da vi iznađete način, ali definitivno to nije jedina mogućnost. Ako mi želimo kiruršku ambulantu za naše stanovnike, imamo osigurana sredstva i ako ovi pregovori ne dovedu do željenog cilja, a vidimo da s bivšim i sadašnjim ravnateljem ništa ne postižemo, vi kao gradonačelnik s tim osiguranim sredstvima možete voditi dalje pregovore.

Ivan Vlainić (HSLS): - Samo jedno pitanje. Kada je planirana sanacija ceste Manja Vas - Cerje? Svi mi koji smo se tuda vozili vidjeli smo da imamo problema s odronima.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Zahvaljujem vijećnici Lindi Rossini Gajšak, pa kada budemo počeli razgovarati o tome, a nadam se da će biti uskoro, bit ću slobodan da vas kontaktiram kako bi se i vi aktivno uključili u rješavanje iste problematike. Ja doista imam informaciju koju sam dobio od pročelnika Šostara i dr. Mrsića, a jučer je u novinama također bila ista informacija oko problematike spajanja bolnica, gdje su se oni pobunili da njima nitko ne može određivati, jer je Grad Zagreb osnivač tih bolnica. To su sada dvije kontradiktorne informacije. No, kažem, vidjet ćemo, a glavni cilj je da se kirurška ambulanta vrati u Samobor i napravit ćemo sve što se da, a osobno vjerujem, a i vi  svi ostali, da će se to doista tako i dogoditi.

Odgovorit ću na pitanja za ulaganje u sportske objekte u NK Bregana. Neosporno je da se ova gradska uprava kojoj sam na čelu odlučila na veća ulaganja u sport, što je dokazano i što su svi vijećnici podržali donošenjem proračuna u kojem su sredstava za sport bitno veća, a isto tako i za kapitalna ulaganja u sportske objekte i nitko ne spori da NK Bregana treba dobiti sredstva koja su osigurana i da će to tako biti. No, imamo jedno novo pravilo ponašanja na kojem sam ja inzistirao, a to je da nema nikakvog dogovora s nekakvim izvođačima, nego da se za sve radove koji se izvode na svim objektima trebaju tražiti tri ponude i da mora raditi onaj tko je najjeftiniji. To što će se netko dogovarati s nekim pa će netko nešto donirati, to kod mene ne prolazi. Isključivo tri ponude, pa radilo se o radovima od 1.000 kn ili 50.000 odnosno 70.000 kn, koliko je zakonski moguće da se ide bez natječaja. Svi radovi moraju ići po najpovoljnijim ponudama. Ukoliko to nije slučaj, sredstva će se uskratiti. Ne dolaze više u obzir nikakvi dogovori, ništa ispod stola, ništa ispod žita, sve mora biti transparentno. Kada dođu tri ponude za izvođenje prema troškovniku kojeg su napravili tu u Gradu ili će ga napraviti, to ne znam, onda će sredstva biti upućena kada se ta procedura ispoštuje. Čim prije to naprave, tim prije će sredstva ići u realizaciju.

Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za pitanje vijećnice Mardešić u svezi HEP-a, dobit ćete pisani odgovor. Mi smo uputili dopis što smo dogovorili na sastanku sa svim nadležnim službama, inspekcijama itd., pa kada dobijemo odgovor i vi ćete dobiti službeni odgovor. Moram samo reći da smo mi s HEP-om, odnosno Energo Metanom u međuvremenu dogovorili da će Grad Samobor participirati, odnosno sufinancirati 600.000 kn iz sredstava koje je prihodovao Grad Samobor, a temeljem naknade za priključenje na plinsku mrežu u Energo Metanu i da će se tijekom ove godine, odnosno do kraja godine, plinificirati zajednički s HEP-om Toplinarstvo i kotlovnica u Južnom naselju.   

Galgovo - rotor nije u planu za 2010. godinu, a da li će biti za 2011. godinu, to ne znamo. 

Znakove i putokaze smo naručili, a Županijska uprava za ceste će iste postaviti.

Mjesni odbor Ljudevit Šmidhen dobit će službeni pisani odgovor, jer zbilja ne znam da vas netko opstruira. 

Bregovita ulica - u izradi je tender dokumentacija za natječaj za izgradnju vodovoda u Maloj Rakovici, s time da bi Vodoopskrba i odvodnja trebala izgraditi crpnu stanicu, odnosno hidropak ugraditi iz svojih sredstava u vrijednosti cca 150.000 kn. Natječaj je pripremljen, dokumentacija je završena, projekti su dovršeni i bit će napravljeno do kraja ove godine.

Vezano za sanaciju ceste Manja Vas - Cerje uputit ćemo dopis Županijskoj upravi za ceste da li kani i kada kani popraviti istu prometnicu.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.     
