Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Maja Gračanin (SDP): - Zanima me što Grad Samobor poduzima oko zakonske obveze, a u vezi zamjene salonitnih ploča na građevinama društvene namjene?

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Molim gradonačelnika ili pročelnika da odgovore na postavljeno pitanje.

Pročelnik Damir Fabek: - Moram napomenuti da smo mi ove godine izmijenili pokrov OŠ Samobor, a što ste vidjeli kroz proračun i kroz sredstva koja su osigurana za tu namjenu. Znači, jedan objekt društvene namjene je OŠ, koja je u principu površinom i najveća građevina iz društvene namjene, jer ima najviše kvadratnih metara površine krova, pokrov sa salonitnim pločama je zamijenjen. Program dalje i ono što smo razgovarali u nekim razgovorima proračuna za iduću godinu bilo bi da se zamijeni pokrov OŠ Bogumila Tonija kao drugog po veličini objekta, a onda nam ostaje još za izmjenu OŠ Mihaela Šiloboda i neke područne škole, kao što su Noršić Selo, djelomice Rude, te se nadam da ćemo u nekom roku od dvije godine uspjeti izmijeniti te ploče i zamijeniti ih s nekim suvremenijim, boljim i kvalitetnijim pokrovom.

Boris Makarun (HDZ): - Imam dva kratka pitanja. Cesta Klinča Selo - Galgovo na svom potezu od Klinča Sela prema naselju Drežnik - ono što je mene iznenadilo nije u ingerenciji ŽUC-a nego Grada Samobora. Ona je u takvom jadnom stanju da je doslovce jama na jami. Zanima me kada će Grad Samobor poduzeti nešto da se taj dio ceste sanira?
Drugo pitanje, nogostup u Svetom Martinu iz pravca Podgrađa prema OŠ - prije par godina krenulo se s izgradnjom i stalo se pa je taj dio prema školi ostao neizgrađen. Kada će se nastaviti s tih stotinjak metara nogostupa prema OŠ?

Olga Mardešić (HSU): - Imam jedno pitanje u svezi tržnice u Samoboru. Hvala Bogu odustalo se od onog grandomanskog projekta nove tržnice i ostala nam je tržnica koja je, po mojem mišljenju, primjerena našem gradu svojom veličinom i našim potrebama. Zanima me da li bi se mogla ta tržnica malo dotjerati i urediti? Ona je u jednom jako ružnom stanju, zgrada tržnice je sva prošarana, fasada oštećena, po noći nema rasvjete na tom dijelu grada, a to je u centru grada. Da li se može omogućiti skladištenje robe za one štandove koji nam svakodnevno čine tu uslugu i prodaju svoju robu? To kažem da oni ne bi bili po noći onako natkriveni na otvorenom, nego da se ta roba može negdje preko noći uskladištiti, jer to su prestrašni uvjeti da roba stoji vani na otvorenom pokrivena s najlonima. Znači, to je moje pitanje, a ujedno i prijedlog da se napravi nešto na uređenju te tržnice, da bude ugodna i primjerena za onu djelatnost kojom se bavi.   

Tomislav Pađan (SDP): - Ovom prilikom izražavam svoje negodovanje što mi nije odgovoreno na pitanje postavljeno prije par mjeseci pa ću ga postaviti ponovno. Pitanje upućujem Košarkaškom klubu Samobor, a tražim obrazloženje zašto već u nekoliko navrata nije prihvaćena inicijativa za osnivanje ženske sekcije pri košarkaškom klubu. U par navrata je bilo pokušano, međutim to nije zaživilo pa me zanima zašto.
Pročelnik Željko Kovačić: - Nisam detaljno shvatio prvo pitanje vijećnika Makaruna vezano za cestu Klinča Selo - Galgovo. Tamo je ostalo neasfaltirano 3,5 km ceste kada su krenuli radovi od Galgova prema Klinča Selu. U pravilniku koji definira koja je cesta lokalna, a koja je gradska, taj dio ceste kroz Drežnik je bio u ingerenciji Grada. Naknadnom zamjenom toga utvrđeno je da je to kompletna cesta koja pripada ŽUC-u i da je to lokalna cesta i da ju oni trebaju održavati. Od 3,5 km ove godinu je preasfaltirano 1,2 km, a ostatak ostaje za asfaltiranje u narednim godinama. Mi ćemo kroz program Gradskog vijeća i ugovorom sa ŽUC-om i dalje tražiti da se to preasfaltira. To nije obveza Grada, gradska obveza je da gradi pločnike i oborinsku odvodnju. Dio pločnika je paralelno napravljen s asfaltiranjem, a ostatak će se vjerojatno napraviti iduće godine.

Što se tiče pločnika u Svetom Martinu, čim Gradsko vijeće pod točkom 5. ili 6. donese odluke, mi smo sve pripremili, raspisat će se natječaj i izradit će se tih 120 ili 130 metara pločnika koji nedostaje od Podgrađa do OŠ i dio oborinske odvodnje koja je napravljena na prvom dijelu pločnika. Razlog zašto se to nije napravilo do sada je zato što nismo mogli riješiti imovinsko-pravne odnose s g. Ložnjakom, koji je priječio da se nastavi izgradnja. Sada je naknada plaćena za zemljište i radovi će se nastaviti čim se donesu Izmjene i dopune programa gradnje.

Što se tiče tržnice, imam saznanja od direktora Kušta da će se tijekom iduće godine pristupiti obnovi i popravku dijela tržnice, s time da ćemo onda ove primjedbe koje ste vi dali za neke objekte ili sastavne dijelove objekta koje bi trebao taj objekt imati dostaviti direktoru, a on je sada tu pa to sluša, da se to proba dograditi, odnosno staviti u rekonstrukciju same tržnice, jer činjenica je da neki objekti koje ste vi naveli nedostaju tržnici, kao što su to hladnjača, spremište itd.

Pročelnik Damir Fabek: - Na prošloj sjednici na to pitanje odgovarao je zamjenik gradonačelnika Stanec. To pitanje ja mogu uputiti tajniku, odnosno predsjedniku Športskog saveza, a on Košarkaškom klubu da se oko toga očituje.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na pitanje vijećnika Pađana, što se tiče Košarkaškog kluba Samobor, sada ne znam točno da li se ta ženska ekipa želi uključiti u već postojeći Košarkaški klub muški ili one hoće organizirati svoj košarkaški klub. Ako se žele u postojeći košarkaški klub uključiti onda trebaju to riješiti s izvršnim odborom tog kluba, ako žele osnovati neki novi košarkaški klub ženski onda trebaju dati zahtjev prema Športskom savezu kako bi isti odlučio o prihvaćanju, odnosno odbijanju istog zahtjeva. Možda tu Boris Makarun kao predsjednik Samoborskog športskog saveza ima nove informacije o tome, jer ja sada ne mogu o bilo kakvim novim informacijama govoriti koje bih trebao znati.  

Boris Makarun: - Što se tiče ženskog košarkaškog kluba stav je jednostavan - mi u Savezu nikakve informacije glede toga nemamo, jer ništa u pisanom obliku nismo niti dobili. Kao što je već Željko rekao, postoje dvije varijante - osnivanje zasebne udruge koja sa zahtjevima za uključivanje u Samoborski športski savez podliježe svemu onome kao što je stažiranje, a kasnije normalno ulazak za sufinanciranje Samoborskog športskog saveza ili u sklopu ovog postojećeg Košarkaškog kluba osnovati žensku sekciju i uključiti u normalno takmičenje u županijsku košarkašku ligu.

Tomislav Pađan: - Postoje te dvije varijante i inicijativa je bila da se smanje troškovi i da se ne osniva nikakav novi košarkaški klub, već da se počne sa školom košarke za najmlađe dobne kategorije pri postojećem klubu. Ne radi se nikakav novi trošak, već se samo obogaćuje sportska ponuda Grada Samobora i mogućnost bavljenja djece sportom. Nitko iz Košarkaškog kluba mi nije odgovorio prvi puta na pitanje, niti su pozitivno reagirali na tu inicijativu, a to pitanje nije upućeno niti pročelniku, niti zamjeniku Stancu, već Košarkaškom klubu, pa molim da se očituje po tom pitanju.      

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Kako se radi o košarci, mislim da kolega Vlainić i ja imamo tu nešto za reći, jer smo zajedno trenirali taj sport. Izuzetno mi je drago da vijećnik Pađan daje inicijativu pa se obavezujem da ću na sljedeću sjednicu Gradskog vijeća pozvati sve predstavnike Košarkaškog kluba Samobor, kako bi i oni čuli ove izravne kritike upućene njima i kako bi si doista dali truda da osposobe tu žensku ekipu i da Košarkaški klub Samobor počne djelovati s tim sekcijama, kako to i priliči i po košarkaškoj tradiciji u Gradu Samoboru, a nadam se da će onda i vijećnik Pađan u neku ruku postati košarkaš, kao što je to kolega Vlainić, i ja, i dobar dio nas.

Stjepan Kozlina (HSS): - Imam potrebu da se javim u svezi ceste Galgovo - Drežnik, pošto sam ja vijećnik iz Drežnika, a nisam do sada postavljao to pitanje, a svi su drugi postavljali. Znači, taj dio ceste, upravo kako je pročelnik Kovačić rekao, treba asfaltirati u dužni od 1200 metara i zahvaljujem svima koji su postavljali pitanje u svezi te ceste, kao gradonačelniku i pročelniku.
Imam jedno pitanje u svezi vodovoda u Drežniku. Također je napravljeno cca 900 m vodovoda u Ulici Gajsko, a koliko znam da ima nekih 20-ak prijava. Zanima me kada će se moći početi dobivati priključci i da li je to u ingerenciji Grada ili samo Vodoprivrede?

Pročelnik Željko Kovačić: - Građani moraju prijave ili zahtjev za priključenje na vodoopskrbnu mrežu podnijeti Vodoopskrbi i odvodnji, odnosno Zagrebačkom holdingu u Samoboru u Zagrebačkoj ulici. Ako su podnijeli uredno prijave mi ćemo ispitati zašto nije otpočelo priključenje tih objekata, s obzirom da nema razloga da se to ne bi otpočelo. 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

