Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Tomislav Masten (HDZ): - Prvi sam se javio za riječ iz razloga što je meni divno to kada vi svaki puta kažete da mi možemo postavljati pitanja i tražiti odgovore itd., no, međutim ja bih volio te odgovore i dobiti. Ne samo da mi gradske službe ne odgovaraju na pitanja koja sam ja postavio, nego sam i vas upozorio koji ste po zakonu, znate i sami, između vijećnika i gradonačelnika i gradskih službi zaduženi za to da pribavite odgovore. Meni je zapravo smiješno da moram pisati požurnice vama, a onda ne dobijem odgovor niti na te požurnice, kao što do dana današnjeg nisam dobio. Podsjetit ću vas da od petog mjeseca čekam odgovore za koje mi je ovdje prisutni zamjenik gradonačelnika na toj sjednici Vijeća rekao da nema problema, evo dobit ćete ih odmah. Postoji jedno pet ili šest odgovora koje nisam dobio i bilo bi jako dobro da nam barem kažete razlog zašto ni na jedno pitanje koje se odnosi na izgradnju novog autobusnog kolodvora ne može biti odgovoreno. Što skriva aktualna gradska vlast po tom pitanju? Pokažite nam dokumente, dokumentacija je javna, pa nije ta dokumentacija ničija privatna prćija, niti gradonačelnika, niti direktora komunalnog poduzeća, pa svi su oni ovdje postavljeni od građana i ti građani imaju pravo znati što se u izgradnji događalo. Zašto su liftovi trebali koštati 4.000,00 kn? Zašto su stepenice trebale koštati 6.000,00 kn? Izvolite mi dostaviti odgovore na moja pitanja, jer ako se vi ne držite Poslovnika, onda stvarno ne vidim razloga da ga se ja držim. Zahvaljujem unaprijed po četvrti put zaredom, na četvrtoj sjednici zaredom, što vas molim odgovore na svoja pitanja. 
Sada bih postavio dva pitanja po Poslovniku, što mi Poslovnik omogućava.
Moje prvo pitanje je vezano za tržnicu u Bregani. Mi znamo da je 2009. godine Grad Samobor dobio u vlasništvo od RH objekt tržnice u Bregani. Krenulo se sa sanacijom krova, uloženo je tamo cca 200.000,00 kn, no, međutim od tada do danas se zapravo na tom objektu ništa ne događa. Svojedobno su se spominjali neki veliki investitori koji će tamo raditi neke velike investicije, međutim ja sam opet prije par dana tamo prolazio i stanje je identično kao što je bilo 2009. godine. Ništa se ne događa, lokali zjape prazni, nitko ih ne uređuje, nitko ih ne koristi. Pitam gradske službe što je plan i što nam je cilj ili namjeravamo još godinu i pol mandata, koliko je ostalo, dočekati u ovakvom istom stanju kakvom je tržnica zatečena?
Moje drugo pitanje opet bi bilo vezano na jedno od prijašnjih pitanja na sjednici Gradskog vijeća. Ako se sjećate, prije nekoliko sjednica ja sam govorio o jednoj kuloarskoj priči koja je sada, koliko čujem, poprimila i sudski epilog, a radi se o navodnom pokušaju silovanja između jednog djelatnika gradske uprave i jedne djelatnice gradske firme. Prema informacijama koje ja imam, opet kuloarske, a vi me demantirajte ili potvrdite, jest da je Državno odvjetništvo protiv dotičnoga pokrenulo kazneni postupak. Ako je to točno, pitam gradonačelnika kao nadređenog svim djelatnicima Grada, što je poduzeo u svezi toga i da li je dotični djelatnik suspendiran do okončanja sudskog postupka sa svojeg radnog mjesta? Ne znam da li se to zove suspenzija, mislim da će to Kušić puno bolje znati kako se to zove, ali mislim da nije baš logično da se potencijalna žrtva ili moguća žrtva silovanja sa svojim mogućim potencijalnim, sud će reći s čim, silovateljem nalazi što u ovim prostorima, što u drugim objektima Grada Samobora. 

Maja Gračanin (SDP): - Imam dva pitanja. Prvo pitanje vezano je uz provedenu parcelaciju zemljišta u Bregani. Prema informacijama s kojima raspolažem, parcelacija je dovršena još u proljeće ove godine, no iz zemljišnih knjiga vidljivo je da su vlasnicima stanova po zgradama upisane samo etaže i navedena kvadratura stanova te nabrojene prostorije koje pojedini stan sadržava. Nigdje u zemljišnim knjigama ne piše omjer suvlasništva u zemljištu oko zgrade. Ponukana brojnim upitima stanovnika Bregane dužna sam postaviti pitanje. Da li će vlasnici dobiti kakva rješenja o provedenoj parcelaciji ili svatko pojedinačno mora otići u zemljišne knjige i tražiti vlasnički list te što je sa zemljištem koje nije upisano? To ponavljam prema zadnjim saznanjima s kojima raspolažem.
Drugo pitanje je problem atomskih skloništa. U Bregani postoje dva atomska skloništa, a u Samoboru ne znam točan broj. Pitam, tko je zadužen za njihovo upravljanje i održavanje? Još prošle godine u travnju mjesecu VMO Bregana uputilo je dopis na Grad, a dobili smo samo usmeni odgovor da se ne zna tko je zadužen. U Bregani smo prošli tjedan imali problem nakupljenih, najvjerojatnije, oborinskih voda, koje su još od proljeća stajale u atomskom skloništu, a koje stanari, odnosno predstavnica suvlasnika stanara zgrade u Ulici Đure Basaričeka nije mogla ili htjela riješiti sama, jer se ne radi o atomskom skloništu koje služi samo stanarima već cijeloj Bregani u slučaju, ne daj Bože, neke veće nesreće i potrebe za istim. Stoga sam ja kao predsjednica VMO Bregana pozvala vatrogasce DVD Bregane na intervenciju i ovom prilikom moram im se zahvaliti, jer smo problem riješili u dosta kratkom roku. Ispumpano je cca 8 m3 vode u tri sata, onda si možete misliti koliko je toga bilo. Stoga molim odgovor što poduzeti da se takve stvari ne događaju, odnosno koga u takvim slučajevima kontaktirati.

Roland Gajšak (HSLS): - Imam samo jedan prijedlog. Moj prijedlog je da se ukine parkiranje na Trgu. Ovo sada što se namjerava učiniti s pokretanjem naplate parkiranja na Trgu mislim da će dovesti do još većeg kaosa koji vlada na našem glavnom gradskom Trgu, a sve zbog šest ili osam parkirnih mjesta i sve da bi nekolicina naših sugrađana mogla lakše do kremšnita ili što već trebaju obaviti na Trgu. Znači, molim vas i apeliram da ukinete to, jer zbilja ne vidim svrhu toga, a unerediti naš glavni Trg mislim da nema smisla.

Vinko Kovačić (SDP): - Postavio bih dva pitanja i dao jedan prijedlog.
Prvo pitanje ide gradonačelniku, a radi se o Gorskoj službi spašavanja Samobor, a znamo i sami njezinu namjenu. U razgovoru s njima požalili su mi se i zamoli me da postavim pitanje vezano za njihovo vozilo. Znamo i sami koji je promet ljudi gore, a na kraju krajeva imali smo jedan slučaj spašavanja našeg sugrađana. Mislim da tu ne bi smjeli dvojiti, već da bi trebalo izaći im u susret za nabavku vozila.
Drugo pitanje se odnosi na pročelnika Ogrinca, a radi se o zgradi u Voćarskoj i Jelačićevoj. Istu zgradu radio je bivši Borac, današnja Hrvatska gradnja, g. Pekoč. Dolje na završetku ima jedno ruglo koje stoji već petnaestak godina kao nedovršeni objekt na koji je sada došao i kontejner. Mislim da bi trebalo dozvoliti da se napravi to što je zamislio ili da to dovede u stanje, jer to je sada opasno za ljude i djecu koja se tamo igraju. Molim vas da vidite što je s time.    
Treći je prijedlog za komunalne djelatnosti. Naime, sada je došla nova regulacija prometa, s obzirom na novi autobusni kolodvor, pa samim time đaci i korisnici prijevoza, a ponajviše mi koji živimo tamo, imamo problem s koševima za otpad, odnosno iste bi trebalo postaviti na potezu od Mercatora do Gajeve ulice pa od Gajeve ulice do Doma zdravlja, na tom križanju bi trebalo postaviti određeni broj koševa za otpad.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika i njegove suradnike da odgovore na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovor poštovanom vijećniku Mastenu. Što se tiče tržnice u Bregani dobit će pisani odgovor. 
Što se tiče navodnog silovanja, kao je on to rekao, i kuloarskih priča, mogu izjaviti sljedeće: ne radi se o nikakvom silovanju niti pokušaju silovanja, nego o prijavi bludnih radnji od strane jedne djelatnice PC, što je prijavljeno u Gradu. Grad je podnio prijavu policiji, a ne Državno odvjetništvo, a policija dalje Državnom odvjetništvu i ono što smo mogli napraviti u ovom trenutku to je da smo razmjestili djelatnika od te djelatnice, dok se sudski sve to skupa ne riješi. Ne bih dalje ništa komentirao u interesu jedne i druge potencijalno oštećene i potencijalno osumnjičene strane. Dakle, ponavljam još jedanput, radi se o bludnim radnjama nižeg intenziteta, radi se o prijavi koju je Grad podnio i mislim da smo napravili sve ono što smo morali napraviti i kada dođe vrijeme za to onda ćemo raditi i dalje, ako će trebati. 
Uvaženoj vijećnici Maji Gračanin što se tiče parcelacije zemljišta i atomskog skloništa molit ću pročelnika Anušića da odgovori.

Pročelnik Mario Anušić: - Što se tiče nove parcelacije znamo da je bila nova izmjera u Bregani, no, međutim nisam toliko upoznat s time pa ćete odgovor dobiti u pisanom obliku.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Molim da po ovim ostalim pitanjima odgovori gradonačelnik ili resorni pročelnici.

Pročelnik Željko Radovanić: - Mi smo što se tiče Grada Samobora sljednik tih prostora koja nose naziv atomska skloništa. Državni ured za spašavanje u tom segmentu ima određenih ovlasti, ali nekako mi se čini da možda najznačajniju ovlast koju oni sebi pridaju je nadzor. U ovoj godini izvršen je nadzor jednog takvog skloništa u Robnoj kući SAMA, s vrlo malo utvrđenih nedostataka koji su sada u fazi otklanjanja ili je već veći dio otklonjen. Imamo još tri skloništa koja će kroz nekakav period od dvije ili tri godine se privesti svrsi i opremiti sa svime onim što je unutra nužno. Kada kažem privesti svrsi, sigurno to nije ovo što ste vi vijećnice pitali, a to je, znači, da to uopće dovedemo u funkciju ulaska ili korištenja. Nakon ovog sastanka dat ćemo nalog da se skloništa obiđu i urede. Kada kažem privesti svrsi, mislim na sve one uređaje koje ta skloništa imaju, od servisiranja puhača zraka do ležajeva, do onih nužnih prvih pomoći koje u njima moraju biti i svih onih ostalih stvari koje sada idu po pravilniku i koje nam je naložila državna inspekcija ili inspekcija rada. Tako, ovo je sada iz prve ruke, a naložit ćemo barem da se ista obiđu i da se na taj način stave u nekakvu uporabnu funkciju. Svako od tih skloništa ima voditelja skloništa i u svakom momentu se zna gdje je taj ključ i taj voditelj skloništa ima obvezu, nekad je to bila radna obveza, a sada više nije tako, jer je sustav drugačije postavljen, ali ima obvezu brinuti o skloništu na ovaj način.

U pravilu su skloništa sastavni dio samih zgrada ili suvlasna zajednica, ali detaljnije o tome uzimam si obvezu da ću pisano odgovoriti.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na pitanja u vezi Gorske službe spašavanja i Voćarska i Jelačićeva ulica.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Na prijedlog Rolanda Gajšaka moram reći da ne podržavam taj prijedlog, ali može se i Vijeće izjasniti o tome iz čistog razloga što se tek sada stvaraju temelji da se regulira ugibalište i da postane u pravom smislu riječi ugibalište. Naplata je uvedena zbog toga da se ograniče jednostavno vrijeme stajanja i to je jedini način da se eventualno prekoračenje vremena stajanja od petnaest minuta sankcionira. Žao mi je što smo morali ići na takvo rješenje, ali ne bih se vraćao, jer znamo i sami da se jednostavno od prometnog kolapsa do uvođenja tih ugibališta nije moglo živjeti i prometovati u samom centru Grada. Vrijeme će pokazati, još jednom ponavljam, siguran sam, odnosno nadam se, da će ovo biti dobro rješenje. Ukoliko ne, onda ćemo ga usavršavati.
Što se tiče pitanja vijećnika Kovačića, bili su predstavnici Gorske službe spašavanja kod mene na razgovoru i u prijedlogu proračuna Grada Samobora za 2012. godinu bit će i novo vozilo za Gorsku službu spašavanja, a naravno da će onda biti to na vijećnicima da to usvoje ili ne.
Prijedlog vijećnika Kovačića što se tiče koševa za otpad na stanicama, na tome se radi i to će u jednom kraćem vremenu biti riješeno. Naravno da za tim postoji potreba. 
Što se tiče zgrade u Jelačićevoj, ja doista nemam informacije. Možda ima pročelnik Ogrinc, ako ima neka kaže, ako ne onda ćemo probati ispitati pa onda vidjeti.

Pročelnik Mladen Ogrinc: - Cijenjeni vijećniče Vinko Kovačić, Hrvatska gradnja je investitor te zgrade u Jelačićevoj ulici i oni su pred cca godinu i pol dana pokušali legalizirati taj aneks, ali kuća je preizgrađena za tu parcelu i mi nismo mogli izdati potvrdu izvedenog stanja, no, međutim novi Zakon o legalizaciji koji je stupio pred jedno mjesec dana na snagu će im to dozvoliti pa ako su oni zainteresirani takav zahtjev mogu podnijeti, ali samo po Zakonu o legalizaciji.

Boris Makrun (HDZ): - ŽUC je sanirao svoj dio prometnice Galgovo - Klinča Selo, a onaj dio od ceste koji je u nadležnosti Grada Samobora u jadnom je stanju, slikovito bih to rekao sama jama. Riječ je o dužini cca 1000 metara. Vozili smo se neki dan tamo tom cestom i jednostavno je grozno uopće proći. Pitam, kada će Grad sanirati, tj. preasfaltirati svoj dio ceste?
Drugo pitanje, nedavno smo bili svjedoci kada su samoborski potoci, ima to nešto više od godinu dana, i rijeka Gradna učinili ogromnu štetu građanima od obilnih kiša. Potoci Starča i Konščica s mog područja nisu čišćeni još od vremena kada sam ja bio dijete, grozim se uopće pomisli koje bi štete mogle napraviti, poglavito Konščica koja se nalazi uz OŠ Mihael Šilobod u Sv. Martinu. Pitam, što će gradske službe poduzeti kako bi se očistili ne samo ta dva potoka nego i ostali potoci na području Grada Samobora?

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog.
Prvo pitanje se odnosi na prijedlog koji smo čuli u medijima od strane gradonačelnika o novoj organizaciji prometa u centru Grada Samobora na prostoru Obrtnička, Livadićeva, Šmidhenova. Svi se možemo složiti sadašnje rješenje nije idealno, no ono što je posebno zabrinulo sugrađane je mogućnost vraćanja kamionskog prometa Livadićevom. Stoga ljubazno molim gradonačelnika kakav je sada konačan prijedlog koji će u dogledno vrijeme ići na Gradsko vijeće, pa ako nam može dati malo više detalja da naši sugrađani budu što bolje informirani.  
Drugo pitanje je, molim da nam se proslijedi informacija vezana za naš prijedlog da se jedna od ulica u blizini ili na području bivše Vojarne Taborec imenuje ulicom Vlade Gotovca. Ljubazno molim da vidimo u kojoj je to fazi.
Jedan prijedlog. Naime, kao predstavnica u Vijeću roditelja OŠ Samobor dužna sam izvijestiti vas, a posebno apelirati na gradonačelnika na jednu situaciju koja nam možda ove školske godine nije problem, ali možda može biti problem za idućih par školskih godina. Naime, pokazuju neki indikatori da postoji mogućnost smanjenja upisa djece u PŠ, znači OŠ na području Grada Samobora, što bi, znači, u dogledno vrijeme kroz nekih par godina možda moglo dovesti do toga da zapravo u tim školama bude nedostatno djece za opću opstojnost škola. Znači, svi smo za to da naša djeca koja su u MO gdje sada postoje PŠ da imaju tu dosljednost škole od 1. do 4. razreda. Na neki način na mene se apeliralo da apeliram na gradonačelnika da u svojim susretima sa stanovnicima tih MO jednostavno da ih malo senzibilizira i da vidi koji su to razlozi. Ako nema potrebe za produženim boravkom, naravno da se djeca upišu u matičnu školu, ali koji je to razlog da roditelji baš inzistiraju na upisu u matičnu školu jer, realno govoreći, vi ste prosvjetni radnik, u područnim školama s manjim brojem djece u razrednim odjeljenjima definitivno imaju bolji standard i bolju kvalitetu. Čisto onako dugoročno, da se ne bi zadesili u situaciji, jer jednom kad ostanemo bez neke područne škole, neće se moći samo tako za godinu i dvije reći - ej sad bi je ponovno imali. To je jedan prijedlog, a na gradonačelniku je da vidi u susretima s građanima, MO, skupovima građana kako to može iskomunicirati.

Olga Mardešić (HSU): - Imam pitanje u svezi samoborske tržnice. Ako se sjećate, prije više od godinu dana sam ja postavila pitanje zapuštenosti objekta tržnice i moram reći da je to bilo promptno riješeno zahvaljujući stručnim službama, pokojnom pročelniku Kovačiću i direktoru Komunalca Kuštu. Tržnica je ofarbana i rasvjeta stropna je metnuta u funkciju, no međutim tu se stalo. I dalje je jako zapušten prolaz kroz glavnu zgradu tržnice, vrata i stakla u prolazu su nalijepljena s tragovima prastarih plakata, oglasa itd., onaj prostor skladištenja od Komunalca koji je trebao imati hladnjače za pohranu preko noći na tome dalje ništa nije napravljeno, nego taj prostor i dalje služi kao jedno jako zapušteno skladište na kojem vise potrgane i zamazane zavjese. S prednje strane tržnice je i dalje prazan prostor nekadašnje mesnice Extrames. Moje pitanje je što je s tim prostorom? Taj bi prostor trebalo staviti u funkciju, jer bi na taj način donosio novac. Moj prijedlog je bio onda, a i sada je, da stropna rasvjeta na tržnici gori noću. Mislim da to nije takav trošak, a to je dio centra grada koji je vrlo mračan i tamo se skupljaju kojekakvi tipovi, piju i rade nered, pa mislim da bi jedna takva rasvjeta ipak doprinijela da to ne bude idealno sastajalište u noćnim satima.

Ivan Vlainić (HSLS): - Imam samo jedno pitanje. Zanima me što se tiče izgradnje aneksa OŠ Samobor, odnosno sportske dvorane, da li je to još uvijek na listi glavnih prioriteta i što se trenutno zbiva po pitanju toga? 

Anica Vraneković (HDZ): - Postavila bih pitanje nekome iz komunalnih djelatnosti, a isto glasi: tko je zadužen za održavanje parkirališta kod Doma zdravlja, odnosno za ljetno i zimsko čišćenje? Pitanje postavljam iz razloga jer je još sada parkiralište puno pijeska, što je vrlo neugodno kod vožnje i opasno, a nije baš reprezentativno, naročito subotom i nedjeljom kada dolaze ljudi iz Zagreba koji se tamo parkiraju, a parkiralište je stvarno neuredno. Zamolila bih zapravo, odnosno apeliram i molim onoga tko je zadužen za održavanje parkirališta da se ta parkirališta urede.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Riječ dajem gradonačelniku da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Prvo bih odgovorio uvaženoj vijećnici Lindi Rossini Gajšak. 
Što se tiče regulacije prometa u centru, vi kažete da je zabrinulo sugrađane, a ja bih upitao da li ste ikad vi pomislili i ti sugrađani koji su zabrinuti kako je onima koji svakodnevno moraju koristiti tu prometnicu. Lako je biti nekome na Gizniku ili u Svetoj Heleni ili u Rakovici zabrinut za stanje u prometu, odnosno s nekoliko desetaka kamiona ili autobusa koji bi išli po Trgu, a nitko ne pita kako je svim stanovnicima Ruda, Braslovja, Gornjeg kraja, Obrtničke, ako ćemo već razgovarati, a složit ćete se da od Obrtničke do samog Trga nema baš previše, a nitko se to nije upitao. No, eto, mi smo taj prijedlog već dulje vrijeme razmatrali i na Kolegiju gradonačelnika i željeli smo ga staviti kao točku dnevnog reda pa da se i vijećnici izjasne o tome, ali jednostavno su ti, pod navodnicima, zabrinuti sugrađani puno glasniji od onih kojima doista ova regulacija životno ometa prometovanje. S druge strane vi ste član Vijeća roditelja u OŠ pa probajte doći u 8.00 sati ujutro vidjeti kakav se prometni kolaps svakodnevno nalazi na semaforu na spoju Obrtničke i Stražničke, svakodnevno ujutro, svakodnevno popodne. Probajte vidjeti i razmislite da ljudi koji stanuju na Stražniku i Obrtničkoj ulici i ovi svi o kojima sam pričao deset godina trpe teror. Kamionski promet se u međuvremenu desetostruko smanjio i, eto, ja sam mislio da bi to možda bilo rješenje koje bi poboljšalo situaciju. No, kažem izgleda da su ovi zabrinuti puno glasniji i puno moćniji od onih kojima to doista smeta i rješenje tog problema ćemo prolongirati i pokušati sljedeće godine završiti obilaznicu i onda ići na to rješenje. 
Što se tiče imenovanja ulica imali smo gotove materijale i prema vašem prijedlogu je pokojni predsjednik vaše stranke, g. Vlado Gotovac, bio kao prijedlog jedne ulice u sklopu bivše vojarne. Bilo je šest prijedloga, koliko se sjećam. Jedno ime je bilo sporno obitelji predloženog gospodina za imenovanje. Obitelj se je žalila da ih nitko nije kontaktirao i oni su to apriori odbili kao mogućnost i tada samo odlučili da nam se u principu nigdje ne žuri te da ćemo prijedlog malo proraditi, ali nećemo ga proraditi na način da se Ulica Vlade Gotovca, Ulica Savke Dabčević Kučar, Ulica Vlatka Mačeka i još nekoliko, promijeni, već će ostati taj prijedlog za sljedeće Gradsko vijeće, dok moramo jedino za ovog jednog predloženog naći adekvatnu zamjenu.        
Što se tiče prijedloga i problema PŠ, odnosno problem roditelja koji ne žele upisivati svoju djecu, iako spadaju prema mjestu stanovanja u određene PŠ, to je malo dublji problem. Mi smo svi svjesni da su svi roditelji najosjetljiviji na svoju djecu i da je vrlo teško roditelje uvjeriti ukoliko oni argumentirano ili neargumentirano smatraju da bi za njihovo dijete bilo bolje jedno ili drugo rješenje. Ja se mogu složiti da, ukoliko se radi o PŠ od prvog do četvrtog razreda, ukoliko ima dovoljno djece, da je kombinirana nastava bolja u mnogim segmentima za djecu i da se više nauči kada su manje grupe. No, kad nam se pojavi situacija da je više nemoguće izvesti kombinaciju dva razreda ili jedan razred u jednoj učionici, nego smo, eto, morali razmišljati, a tu je i pročelnik Fabek koji će vam to potvrditi, o kombiniranoj nastavi prvog, drugog, trećeg i četvrtog razreda u isto vrijeme, onda ćete se složiti s mnom da je to prvenstveno za prosvjetnog djelatnika gotovo neizvedivo, a da onda i po samom stanju stvari i djeca imaju smanjeni opseg primanja znanja, jer je nemoguće uskladiti u jednom nastavnom satu prvi i četvrti razred OŠ. Vidjet ćemo kako će se situacija odvijati, a ja ću u svakom slučaju podržati vaš prijedlog. Pokušat ćemo razgovarati s roditeljima, no problem je što sam već unaprijed uvjeren da nećemo postići konsenzus svih roditelja, odnosno da će uvijek biti roditelja  koji svoju djecu ne žele upisati, dok će isto tako biti više onih koji će prihvatiti PŠ kao jedan dobar način školovanja svoje djece.   
Vijećniku Ivanu Vlainiću ćemo odgovoriti pisanim putem.
Vijećnica Anica Vraneković, tu ne znam točno na koje parkiralište misli kod Doma zdravlja. Znači, parkiralište sa strane od Ulice M. Krleže, mislim da je to parkiralište u vlasništvu Doma zdravlja pa bi se Dom zdravlja trebao pobrinuti i zamoliti Komunalac da im to očisti. Doista sada to ne znam. Pitat ćemo pa ćemo vidjeti točno kakva je situacija. Slažem se da je nedopustivo da se ne očisti sipina sada do devetog mjeseca, praktički do drugog snijega.
Vijećnica Olga Mardešić, samoborska tržnica, dobit će također odgovor u pisanom obliku.
Vijećniku Borisu Makarun ja bih objedinio jedan odgovor na obadva pitanja. Dakle, radi se o cesti Galgovo - Drežnik, sama jama, kako je rekao uvaženi vijećnik, i potoci koji nisu čišćeni prema njegovim riječima od kada je bio dijete. Vijećniče Makarun, pa već ste dvadeset godina u Gradskom vijeću i ne vidim stvarno razloga da sada to postavljate pitanje. Ne znam što ste radili devedesetih kada se to nije očistilo, ne znam što ste radili u prošle četiri godine kad ste bili na vlasti, kada ste četiri godine imali svake godine rast proračuna, kada nije bilo krize, odnosno kad je vaš premijer nije priznao kao takvu, pa je fiktivno rastao proračun. Ne moram ja odgovarati, ali molim da mi se ne obraćate.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih i vijećnike i gradonačelnika, ja ovdje vodim sjednicu i mislim da se onda možete meni obratiti. Zamolio bih da se gradonačelnik drži dnevnog reda, odnosno da se drži pitanja, a zamolio bih vijećnike da ne prekidaju, nego da dignu ruku pa ću ih saslušati.
Dajem dalje riječ gradonačelniku i molim da se drži pitanja koje je postavljeno.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Dakle, postavljeno je pitanje ceste Galgovo - Drežnik, sama jama, kako je rekao vijećnik Makarun. Je li smijem tako odgovoriti, to su njegove riječi, odnosno Galgovo - Klinča Sela. Ja znam da je vijećniku Makarunu bio prioritet Galgovo, a da Drežnik četiri godine uopće nije gledao. Žao mi je što nema danas g. Kozline, koji je bio spriječen, da vam to potvrdi, da se u četiri godine mandata kada je Boris Makarun bio predsjednik Gradskog vijeća u Drežniku nije napravilo apsolutno ništa. Cijenim njegovu zabrinutost, ali, evo, mogu mu odgovoriti da se svake godine radi i da se radi postepeno i da je i na Zboru građana potvrđeno, a i kompletno VMO je vrlo, vrlo zadovoljno s Gradom i gradskom upravom što se tiče ulaganja u MO Drežnik Samoborski, odnosno Podokićki.
Što se tiče potoka Konščica i potoka Starča koji se nisu čistili od vremena kad je Boris Makarun bio dijete, evo, mogu reći da ćemo pokušati stupiti u kontakt s Hrvatskim vodama i pokušat ćemo riješiti taj problem koji je dakle star otprilike koliko je star i Boris Makarun.

Boris Makarun: - Predsjedniče, najprije ću vas zamoliti da gradonačelnika, kad skrene s pitanja vijećnika upozorite, prije svega. Drugo, gradonačelniče, već sam vam na jednoj sjednici Gradskog vijeća rekao, i sada ću vam ponoviti, čemu toliko bahatosti i toliko oholosti, toliko bezobrazluka na jedno najobičnije vijećničko pitanje, gdje čak vas nisam niti prozivao, nego sam postavio pitanje striktno što će poduzeti gradske službe. Sve to vrijeme dok sam bio u Gradskom vijeću borio sam se i borit ću se i dalje, a vi se ljutili na to ili ne ljutili, za dobrobit kako svog kraja, tako i Drežnika koji je bio spomenut ovdje. Budite sigurni da su se ceste prema Drežniku počele preasfaltiravati davno prije i da se sada preasfatrira onaj zadnji dio. Pa čak smo jedan dio preskočili koji nisam htio sad napomenuti, sve zbog mira u kući da ne bude provokativno, nego sam skrenuo pažnju na dio ceste o kojoj brine Grad Samobor. Kako vam nije neugodno i nije vas sram odgovarati vijećnicima i vijećnicama na taj način? Bilo bi dobro da si prije sjednice pročitate Poslovnik Gradskog vijeća i da onda krenete odgovarati, poglavito odgovarati na pitanja koja su vam postavljena najnormalnijim tonom i na najnormalniji način.  

Dražen Martić (HSS): - Predsjedniče, ja bih vas zamolio da nas ostale vijećnike na neki način sačuvate od moralnih prodika, počevši od vijećnika Mastena, pa preko vijećnika Makaruna i njihovih priča o povredi Poslovnika, a oni skreću s teme i drže tu moralnu prodiku, od gradonačelnika nadalje.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Sada bih zamolio sve vijećnike da postavljaju pitanja, ako želite da nastavimo točku dnevnog reda rasprava o Poslovniku, onda ćemo to tako i staviti. S obzirom da smo imali edukaciju što se tiče samih gradskih vijećnika, bilo bi dobro da su se neki pojavili na tome. Mislim da ne trebate s takvim neumjesnim primjedbama dolaziti.

Martina Tkalec (HNS): - Imala bih jedno pitanje i jedan prijedlog. Pitanje se odnosi na komunalnu službu. Zanima me u kojoj fazi je postavljanje nadstrešnice i klupe kod Doma zdravlja vezano za autobusnu stanicu i postavljanje klupa na samim peronima novog autobusnog kolodvora? S obzirom da su čekaonice samo unutar zgrade autobusnog kolodvora, a na peronima nema niti jedne, nego je par klupa samo u onom naprijed parku postavljeno. 
Prijedlog. Evo, već smo danas nekoliko puta čuli vezano za tu Stražničku i Obrtničku, možda da u dogovoru s policijom se samo kojih par sekundi produlji zeleno svijetlo na Stražničkoj ulici, jer istovremeno kada se pali zeleno svijetlo za automobile pali se i za pješake, tako da na onu desnu stranu prođu jedan ili dva auta. Rješenje bi možda bar malo uspjelo produžiti to zeleno svjetlo da bude koju sekundu duže.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Što se tiče komunalne službe, odnosno klupa na autobusnoj stanici i autobusnom kolodvoru, radi se intenzivno na tome da se pronađe nekakvo rješenje. I sami smo vidjeli da je to problem.
Što se tiče zelenog svjetla u Stražničkoj ulici, opet ću ponoviti da je jednostavno u ovoj situaciji, eto, zahvaljujući zabrinutim građanima, rješenje bilo ponuđeno, ali od toga smo odustali, ali mislim i dalje da je to najbolje rješenje.
Zamolit ću predsjednika Gradskog vijeća da zatraži od vijećnika Makaruna da se ispriča za riječi koje su rečene i upućene osobno prema meni kao gradonačelniku, jer smatram da to nije način na koji bi gradski vijećnici trebali razgovarati. Naime, ako se treba ispričati na mom tonu, onda ću se ja prvi ispričati, ali ja sam samo odgovarao na pitanje koje je bilo postavljeno na način kakav je bio. Ako netko kaže da potoci nisu čišćeni od vremena kad je netko bio dijete, ja smatram da se tim pitanjem pokušava prikazati i meni prilijepiti da sam ja valjda odgovoran za to što se trideset godina nešto ili četrdeset, jer ne znam koliko, vijećnik Makarun ima godina možda pedeset, nešto nije radilo. Ja sam odgovarao na takav način, a riječi koje je vijećnik Makarun izrekao i koje su ušle u zapisnik, smatram da je zaslužilo najmanje da se ispriča javno tu pred svima za te riječi koje je rekao. Mislim da bi to trebali tražiti od njega.

Tomislav Pađan (SDP): - Imam jedno pitanje, a temelji se na sljedećem. Mjesni odbori dobili su zadatak predati plan i program za 2012. godinu do 31. ovog mjeseca. Mene zanima što je s odobrenim projektima koji još nisu realizirani u ovoj godini te da li je iste potrebno uvrstiti u novi plan ili će se realizirati po osnovi već prihvaćenog plana i programa, bez obzira na kalendarsku godinu, odnosno na istek barem građevinskih radova, koji su pri kraju u ovoj godini? 

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja vijećnika Pađana.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Ja sam vas predsjedniče nešto zamolio. Ne mislite valjda da bih ja tu trebao trpjeti uvrede? Ja ne znam kako su neki naučeni ponašanjem na svojim stranačkim odborima, ja na takav način komunikacije nisam navikao. Ako vi mislite da ja moram to trpjeti, onda mi recite. Mislim da niti u jednom poslovniku ne stoji da gradonačelnik mora trpjeti uvrede vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Samo bih jednu stvar rekao, i to svim vijećnicima i ovim gostima na ovom Vijeću, a to je da bih zamolio da se držite jedne civilizirane retorike. S obzirom na ono što je izrečeno sada, ja tu ne mogu neke stvari napraviti, niti ja mogu tražiti osobno da se vijećnik Makarun ispriča, nego se on mora sam vama ispričati, ako smatra da je to neophodno.
Zamolio bih sve koji se dalje javljaju da, ako misle postaviti pitanje neka postave pitanje, ali neću dozvoliti više bilo kakvu diskusiju. 
Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na postavljeno pitanje vijećnika Tomislava Pađana.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na postavljeno pitanje uvaženog vijećnika Tomislava Pađana, što se tiče plana aktivnosti mjesnog odbora, točno je da ste dobili obrasce koje trebate popuniti i predati u Grad Samobor do 30.09., a što se tiče plana za 2011. godinu kojeg ste već predali u Grad Samobor i obilaskom komunalnih djelatnika i mene osobno, što je bilo dogovoreno na terenu to će biti napravljeno ove godine.

Vijećnik Tomislav Masten postavlja pitanje iz klupe.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Ja ću istražiti koja ste pitanja postavili i dobit ćete pisani odgovor u roku kako je propisano Poslovnikom.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Znači, ako sam dobro shvatio, vi ne namjeravate poduzeti ništa što se tiče ovog što sam ja rekao. Znači, meni može reći bilo tko što god hoće bez ikakvih posljedica od strane vas kao predsjednika Gradskog vijeća. Pitam vas, da li je to tako?

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Ne, ne može i neću više dati nikom od vas riječ, prijeći ćemo na dnevni red i zaključio sam Aktualni sat.
Što se tiče ovoga, rekao sam da se držite svi Poslovnika. No, međutim, zamolio bih da budete tu svi glas razuma i da možemo dalje krenuti po dnevnom redu. Ako želite da se tjera mak na konac onda ne budemo imali nikakve koristi od toga, a po Poslovniku imamo stegovne mjere, i s obzirom na one koji će kršiti odredbe Poslovnika, znači ako se ne govori o predmetu o kojem se raspravlja, a tu smo vidjeli da dosta vas o tome nije tako radilo, pa ćemo sljedeći puta podijeliti svima opomene koji se toga ne budu držali i pričali iz klupe kad ne dobiju riječ.

Odgovore ćete dobiti.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se  prelazi na rad po usvojenom dnevnom redu.
