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Vladimir Skendrović (HDZ): - Svima vam želim, pošto je ovo zadnji puta da se sastajemo u ovoj godini, svako dobro u ovim božićnim danima, sretan Božić i uspješnu 2019. godinu.
Nastavno na moje pitanje s prošle sjednice na koje nisam dobio odgovor, pretpostavljam da je vjerojatno resor financija zanemario, a bili ste mi dužni izlistati karticu uplata tvrtke Fantasy. Mislim da to čak ne bi trebao biti problem ni sada, u tri minute u konta karticu otići i isprintati, vrlo mi je to važan podatak radi rasprava o proračunu itd. Ako je moguće da mi se to osigura ovdje, imali ste dva tjedna roka da mi to isporučite, niste. No, dobro, to je vezano uz posljednju sjednicu.
Imam dva pitanja ili prijedloga, kako ih želite protumačiti. Naime, 2016. godine bio je krajnji rok na kojem ste na tribinama gradonačelnika obećali mještanima Domaslovca, Ulici Krmica III., da će im ulica biti barem asfaltirana. Koliko imam spoznaja niti u 2019. nije u planu. Zanima me zašto se to toliko odugovlači? Ulica je dugačka stotinjak metara, ne vidim razloga da se to ne napravi, apeliram da se to uglazbi u plan komunalnih aktivnosti.
Drugo, osvjetljenje zebre kod prelaska ceste kod Energo metana, dosta se slabo vidi. Sam sam prolazio nekoliko puta tamo, a pogotovo u večernjim satima djeca kada idu prema Bunkeru dosta prelaze bez neke posebne kontrole, a zebra nije osvijetljena. Apeliram da preko komunalne službe ili tko je već nadležan da jedno osvjetljenje napravimo dodatno i na taj način osiguramo pješacima prelazak preko tog dosta frekventnog dijela pogotovo u dane vikenda i kasne večernje i noćne sate. To je zapravo sve što sam želio. Imao sam u planu Dječji vrtić Izvor, a s obzirom na okolnosti i postupke koji su u tijeku to će pričekati, vjerojatno, prvo sljedeće zasjedanje.

Predsjednik Gradskog vijeća Miran Šoić: - Da li možemo dobiti odgovore zamjeniče Stanec?

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Vrlo rado ću odgovoriti na ova dva postavljena pitanja uvaženog vijećnika Vladimira Skendrovića. Što se tiče uređenja, odnosno asfaltiranja Ulice Krmice, ona je u planu za 2019. godinu. One prijašnje godine kada smo imali te tribine puno stvari je na zahtjev građana ušlo u plan i uvijek sam znao govoriti da je plan jedno, problemi građana, odnosno zahtjevi su jedna strana, a mogućnosti su nešto drugo. Jednostavno svi ti zahtjevi građana sa svih tih tribina koje smo obišli, znači četrdeset četiri mjesna odbora i osam gradskih četvrti jednostavno je nemoguće sve te zahtjeve ispuniti, ali za 2'019. godinu je Krmica u planu.
Što se tiče osvjetljenja pješačkog prijelaza, ulazak u vojarnu, odnosno kod trgovačkog društva Energo metan, mogu se složiti s ovom primjedbom i na svim tim mjestima gdje je trebalo osvijetliti tu pješačku stazu, evo primjer gore prijelaz kod šumice u Klokočevcu, odnosno prijelaz kod starog Končara, sve smo takve prijelaze osvijetlili. Mislim da nema nikakvih prepreka da i taj prijelaz, koji je sada postao stvarno frekventan i hvala Bogu da je takav, jer puno djece koristi klizalište u vojarni i taj naš Bunker i naravno da će Grad Samobor poduzeti sve mjere, odnosno tu zebru osvijetliti.

Vladimir Skendrović: - Vrlo kratko, nije bila primjedba bio je prijedlog. Ne treba u svakom prijedlogu gledati primjedbu ili kritiku.

Predsjednik Gradskog vijeća Miran Šoić: - Da li se netko javlja?

Ivan Kaselj (HDZ): - Imam isto jedan prijedlog. Naime, Ulica Jurja Dijanića je relativno nova ulica, to je ulica relativno s dosta djece, jer su sve mlade obitelji. Imamo jedan problem, a to je veza između Ulice Jurja Dijanića i Ćirilometodske, to je isto Odvojak Ćirilometodske, gdje je rasvjeta na svakom drugom stupu i dosta je mračno po noći, a imamo jako puno školaraca u ulici.
Drugi je prijedlog  uz istu tu ulicu, a to smo već i prije predlagali za tu ulicu - ležeći policajci iz istog razloga što ima puno male djece, a ta ulica je veza između Dobriše Cesarića i prema Samoboru pa ju dosta koriste i dosta se brzo vozi. Evo, jedan prijedlog, odnosno molba što se tu može napraviti.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na ovo nemam niti što odgovarati. Prijedlozi su zapisani pa molim samo naše stručne službe da izvide to na terenu koje su mogućnosti da se to uspostavi. Drugog odgovora tu nemam.

Irena Franceković (MOST): - Imam jedno pitanje vezano isto za komunalnu infrastrukturu. Starogradska ulica u ovom dijelu od Livadićeve pa do Gornjeg kraja je ostala neuređena. U Gornjem kraju su se radile preinake na ulicama, Obrtnička je sređena, Starogradska je, nažalost, potonula s obzirom na veliku količinu kamiona koji su prolazili i joj uvijek prolaze tom ulicom. Stanari pitaju kada je moguće da se to uvrsti u plan? Obzirom da dosta ljudi tuda ide pješke, velika su udubljenja sa strane, pa kada prolaze autobusi i vozila teško se obraniti od kiše. To je pitanje vezano za Starogradsku. 
Drugo pitanje je sljedeće. Koliko je svima poznato, odlagalište Trebež je zatvoreno iz EU fondova kao takvo, međutim u zadnjih godinu dana, a posljednje vrijeme još i intenzivnije, ispred odlagališta Trebež se nalaze ogromne količine smeća. Okolni stanovnici su pitali kada je u planu da se to smeće otkloni? Obzirom da je to već sada počelo smrdjeti, sada je hladno pa tog smrada nema, ali čim se zagrije atmosfera smrdi. Mislim da to tamo nije predviđeno da je moguće odlagati na onakav način smeće.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Evo, ovo su već pitanja i na to se treba dati odgovor. Starogradska ulica, dobro ste to konstatirali, na tom dijelu nije napravljena rekonstrukcija iz razloga što je potrebno prethodno napraviti rekonstrukciju. Od dućana Ružić pa skroz do križanja Livadićeve i Obrtničke vodovod ide po privatnim parcelama i vodovod se treba izmjestiti u trup ceste. Također je ista stvar i s kanalizacijom. Znači, kada se ti preduvjeti stvore nema apsolutno nikakvih problema da se i ta cesta ne uvrsti u plan rekonstrukcije u Proračun Grada Samobora. Pokazalo se da smo onaj dio ceste do Ludvića napravili kompletnu rekonstrukciju, jer su tamo bili stvoreni svi preduvjeti i kada se ovo napravi stvorit će se preduvjeti da se taj dio Starogradske do križanja Livadićeve i Obrtničke također napravi rekonstrukcija.
Trebež - na Trebežu se ne deponira nikakvo smeće. Sav onaj otpad, odnosno smeće o kojemu vi govorite na dnevnoj bazi se odvozi u Općinu Davor. Privremeno je smještena samo ona plastika koje se odvojeno sakuplja na području Grada Samobora. Trgovačko društvo Komunalac je nabavilo prešu i kada se ova količina papira koja se sada nalazi u šatoru na Sajmištu zbalira, odnosno spreša, onda će doći i taj dio plastike koji je sada momentalno na Trebežu.
Smeće o kojem vi govorite, ono ide na dnevnoj bazi u Općinu Davor.

Svebor Labura (HDZ): - Da li bi se mogao postaviti dodatan semafor za vozače koji skreću pored FINE? Vidim da se često događa da ljudi koji prelaze na crveno dolaze pred pješački prijelaz, djeca, naravno, nervozno idu lijevo, desno, i onda ljudi znaju stati jer ne primijete da je crveno na pješačkom prijelazu, ljudi krenu prelaziti i onda se stvara opet gužva prema Livadićevoj. To se svako malo događa. Usput ću pohvaliti, iako smo imali veliku skepsu prema ovoj novoj regulaciji prometa da je stvarno ok. Uglavnom super je regulacija prometa, još da su ljepši autobusi Samoborčeka koji voze dva čovjeka za Rude bilo bi još bolje.
Drugo, htio sam pitati da li je u novom GUP-u predviđeno za bazne stanice, koje su unutar Samobora, neka nadopuna s obzirom da imamo Grad Zagreb i Grad Pulu koji su stvarno super to riješili, iako za to nije potrebna niti građevinska niti lokacijska, ali je potrebna dozvola jedinica lokalne samouprave. Znači, da li smo predvidjeli neko mjesto, imamo ovaj repetitor na zgradi policije, ovaj repetitor iznad nas koji je na Havani, mislim da koji su svi ispod dvanaest metara koliko bi trebalo biti dozvoljeno u odnosu na najvišu građevinu recimo na samom Trgu. Znači to je čisto prijedlog da poboljšamo i da vidimo da li bi to moglo ljepše izgledati, jer ovo stvarno ne izgleda sada nešto lijepo nasred Trga stup za teleoperatere. 
Da li se mogu postaviti stupići uz groblje i ispred župnog dvora do skretanja prema gore, da se onemogući ljude u konstantnom parkiranju. Konstantno je masna mrlja na ovom spuštanju dolje prema Trgu, kod groblja se svi zaparkiravaju u Lešće, u Franza Liszta, u svim smjerovima. Jednostavno trebamo ljude naviknuti da imaju brdo parkirnih mjesta u gradu i da malo prohodaju. Ajde, bake i dede mogu ostaviti, ali neka parkiraju aute van naših ulica, a to se tiče nas i pročelnika Županičića i svih koji stanuju dolje u tim ulicama.
Da li se može još postaviti dodatan broj punjača za automobile?

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Hvala lijepa, ovo su također bili prijedlozi, isto kao što sam i na prošle prijedloge odgovorio - tu su stručne službe, a ovo se isključivo odnosi na naš Upravni odjel za komunalne djelatnosti. Mislim da je sve moguće ovo o čemu ste pričali napraviti i stvarno je koristan prijedlog. Evo, mislim da si je pročelnik Župančić sve to zapisao i svi ti prijedlozi će se razmotriti, a mislim da ih je stvarno moguće izvesti.

Lovro Mihelić (HDZ): - Jedno kratko pitanje. Dakle, iz Gradske četvrti Perivoj su me zamolili da pitam, jer nemaju adekvatan prostor kojim bi se koristili za svoj rad za svoje društvene djelatnosti. Zanima me postoji li mogućnost i postoji li planska dokumentacija i volja da se takav prostor u budućnosti njima omogući?

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Odgovorit ću na način da će sigurno svaka gradska četvrt imati svoj prostor za rad, da li će to biti kancelarija, ali nekakav poseban društveni dom ili posebnu neku građevinu u kojoj bi oni obavljali samo djelatnost mjesnog odbora mislim da je to nerealno. Razmišljamo čak, a navest ću vam jedan primjer, Mjesni odbor Podvrh i Mjesni odbor Lug isto razmišljaju o tom društvenom domu i neki je prijedlog da se napravi jedan zajednički društveni dom s dva odvojena prostora, gdje bi jedan mjesni odbor obavljao svoju djelatnost, i drugi, i imali bi zajedničku prostoriju. Nešto tipa toga tako će se i gradske četvrti povezati na taj način, neću obećati da će svaka imati baš svoju građevinu. Evo, kako imaju Kladje, Vrbovec, Domaslovec itd. Mislim da je to nerealno obećanje kad bih rekao da će imati svaki svoj objekt.

Matilda Mihaela Purić (BM 365): - Mene zanimaju dvije stvari. Prva stvar je Samostanska ulica, negdje ispred kućnog broja 5, znači tamo je cesta, ne znam da li je to gradska cesta, stravično, stravično puno rupa, odronjena i nikada se ništa tamo ne krpa niti se to ne sanira.
Drugo pitanje vezano je za Vungri. Obzirom da ulažete u njega, mene zanima da li će biti neko idejno rješenje toga da ljudi mogu vidjeti, jer čula sam da će se nešto natkrivati pa mi to onako izaziva strah. Da li će to biti dano negdje na raspravu da vidimo kako će to izgledati?

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče Samostanske ulice, ta ulica bi već odavna bila od strane Grada riješena kada bi se vlasnici objekata koji se nalaze uz tu cestu dogovorili o načinu i na koji način bi se to trebalo riješiti. Predložili smo već dva rješenja za uređenje te prometnice, no, međutim, s gornje strane ulice i s donje strane stanari se jednostavno ne mogu dogovoriti. Trebali smo i proširiti tu ulicu, osobno su bili tu u vijećnici kod mene, između njih nema dogovora, situacija je iz tog razloga takva kakva je. Ušli smo da ćemo napraviti rekonstrukciju kolnika, a bili su onemogućeni čak i ti radovi, prije dvije godine.
Što se tiče Vugrinščaka, dapače, imat ćete uvid, to će se rješavati u fazama. Ove je godine rezervirano petsto pedeset tisuća kuna, ako se ne varam, za obnovu Vugrinščaka i za taj novac uredit će se isključivo prvenstveno bazen i onaj dio oko bazena. U nekoliko faza se bude Vugrinščak uređivao, jer petsto pedeset tisuća kuna sigurno nije dovoljno da se taj kompleks u onom zamišljenom obimu i uredi. Ustanova sportski objekti Samobor - njihov je zadatak da naprave to idejno rješenje u fazama kako će se taj Vugrinščak i obnavljati.

Maja Gračanin (SDP): - Imala bih jedan apel koji se odnosi na naselje Bregana i na gužve koje nam se stvaraju. Evo, sada će opet doći to vrijeme praznika, božićnih, ljudi će ići na skijanje, ne znam iz kojeg razloga i kad nisu gužve na velikoj granici pohrle na malogranični prijelaz i ne da samo budu kolone na glavnim cestovnim pravcima, već koriste sve ulice kroz naselje i zakrče ulicu dalje koja vodi prema Grdanjcima i tom kraju. Kao Vijeće mjesnog odbora Bregana vodili smo raspravu i pokušavali doći do nekog prijedloga rješenja te smo prema Gradu Samoboru uputili jedan e-mail s opisom problema te smo molili da se održi sastanak s Policijskom postajom Samobor i s Graničnom policijom Bregana, koja o tome vodi računa, odnosno oni bi trebali biti ti koji bi radili tu kontrolu i nekako probali s Policijskom postajom usmjeravati promet. Također, voljeli bi da taj sastanak bude i sa slovenskom stranom, jer jako dobro, više od pet godina, surađujemo s Krajevnom skupnosti Jesenice na Dolenjskem, znači nije samo problem Bregane, Grdanjaca, pa čak i Podvrha, već je problem i druge strane. Još jednom upućujem apel da se možda poslije Nove godine sazove jedan takav sastanak pa da probamo svi sjesti i naći neko rješenje. Osobnog sam mišljenja da se ne može nikome zabraniti da ide nekim alternativnim pravcima, ali isto tako vjerujem da tu postoji mogućnost dogovora i da bi policija trebala izaći na teren i vršiti tu neku regulaciju prometa.

Predsjednik Gradskog vijeća Miran Šoić: - Prijedlog je dobar i možemo ga prihvatiti.
Da li se još netko javlja? Ako se nitko ne javlja, zahvaljujem na suradnji i predlažem da pređemo na dnevni red.
Prije samog dnevnog reda zamolio bih vas da kada dižete ruke da malo više dignete da Igor lakše to prebroji, da nemamo dvojbe.

