Mislav Maroević (DC): - Imam dva pitanja. Prvo se odnosi na pitanje koje postavljam već unazad nekoliko sjednica Gradskog vijeća, a odnosi se, dakle, na upravljanje i gospodarenje prostorima u vlasništvu Grada Samobora. Tražio sam i pismeno izvješće i dobio sam ga djelomično. Zahvaljujem se uredu koji mi ga je dostavio. Međutim, zanima me stanje za dva lokala koja su u vlasništvu Grada i njihovi vlasnici te prostore ne upotrebljavaju već dulje od šest mjeseci. Da li netko vodi nadzor ili kontrolu nad time i zašto već do sada nisu pokrenuti postupci za razvrgavanje tih ugovora o najmu kad je iz samih ugovora vidljivo da su trebali biti pokrenuti ti postupci za razvrgavanje? Riječ je o lokalu Zlatni lampaš koji se nalazi u sklopu stadiona u Hebrangovoj ulici i riječ je o prostoru u Zagrebačkoj 16 koji je prema ugovoru u najmu tvrtke Impala. Oba prostora se ne koriste već dulje od nekoliko mjeseci, a u ugovoru je jasno navedena klauzula, odnosno članak, ukoliko se prostor ne koristi za namijenjenu svrhu više od dva mjeseca da se automatski stječu uvjeti za raskid tih ugovora. To je prvo pitanje. 

Drugo pitanje vezano je za parkiralište kod Hotela Lavica. Zanima me u čijem je ono vlasništvu, jer ako je u vlasništvu Grada zanima me tko odobrava da vlasnik Hotela Lavica to parkiralište zatvara i ne dozvoljava parkiranje svim ostalim građanima, nego samo gostima svoga hotela kada ima određene priredbe.

Stjepan Črnjak (LS): - Postavio bih dva pitanja. Jedno se odnosi na informaciju o realizaciji akcije popisa obveznika komunalne naknade, koja je započela prošle godine. Zanimalo bi me, ne sada, nego za određeno vrijeme kada se prikupe svi podaci, da vidimo koliko je do sada akcija uspjela, odnosno, koliko je ljudi angažirano na popisu objekata novih i kontroli postojećih i koliki su ukupni troškovi Grada u realizaciji ove akcije. 

Drugo pitanje odnosi se na stanje prometnica u Gradu Samoboru. Nadam se da će ovo zimsko vrijeme ubrzo prestati i pokazat će se svi rezultati ovako niskih temperatura u gradu, a jedna prometnica je naročito oštećena, ne samo snijegom. Ulica Giznik je u takvom voznom stanju da je više opasna za promet, nego što to nije. Zanima me kada će se ta ulica dovesti u tehnički ispravno stanje i kakav je plan obnavljanja svih prometnica, pogotovo lokalnih, onih kojima upravlja Grad, kao posljedica zimskog perioda.

Imam jedan prijedlog. Već nekoliko puta sam o tome govorio. Čini mi se da imamo relativno loš pristup radu odbora koji su ustvari tijela ovog Gradskog vijeća. Naime, svi odbori se uglavnom sazivaju, odnosno zakazuju tek onda kada su već poslani materijali za Gradsko vijeće, pa predlažem da se poradi na tome da se odbori sazivaju prije slanja materijala za Gradsko vijeće. Jer, obično unutar tih sedam dana nastane dosta velika gužva i u radu odbora i mislim da bi pravovremeni rad odbora pridonio kvalitetnijem pripremanju samog rada Gradskog vijeća, a odbori bi mogli imati i jednu drugu funkciju, a to je ono što mislim da je i njihova osnovna namjena, da imaju i jedan oblik savjetodavne naravi. To je prijedlog i molim da se uzme u obzir i da se onda u naredno vrijeme poštuje. 

Boris Makarun (HDZ): - Imat ću dva vrlo kratka pitanja. Prvo je problem koji mještani Galgova i šire okolice imaju s aktualnim prijevoznikom Samoborčekom – Autoturistom, a to je uvođenje jedne linije u periodu između 8 i 12 sati. Mještani su pokušali pisanjem peticija i ugovaranjem razgovora s predstavnicima prijevoznika dogovoriti taj autobus, međutim, to nije uspjelo, pa sad skrećem pažnju i Poglavarstvu i molim da ono reagira i da se to realizira. Napomenut ću da na tom području ima dosta invalidnih osoba i starijeg stanovništva koje mora u Samobor htjelo – ne htjelo na raznorazne liječničke pretrage ili obaviti neke druge poslove. Taj posao mogu vrlo brzo obaviti, a onda su prisiljeni čekati taj autobus koji ide poslije 12 sati prema Galgovu. Koliko znam, ima jedan autobus koji ide do Terihaja, međutim, očito je aktualnom prijevozniku teško produžiti tu liniju za Galgovo. 

Drugo pitanje je problem javne rasvjete u mjesnim odborima Rakov Potok i Pavučnjak. Sada, kako smo više angažirani po mjesnim odborima, dobio sam zadatak da postavim to pitanje kao vijećnik s tog područja. Problem je sličan i u jednom i u drugom mjesnom odboru. Dio naselja je rasvijetljen, a ostatak nije, pa postavljam pitanje Poglavarstvu kada će se i taj ostali dio naselja rasvijetliti. Ljudi u šali kažu da se dijele na one koji su rasvijetljeni i one koji su u mraku.

Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za pitanje za dva poslovna prostora o kojima je pitanje postavio vijećnik Maroević, mi smo dali djelomičan odgovor na to pitanje. S gospodinom Botkom smo više puta neuspješno obavili razgovore, nakon što je dogovoren sporazum i nakon kojeg je on dio dugova podmirio i u međuvremenu je zatvorio lokal. Sada nam se vratilo pismo u kojem smo tražili da nam preda ključeve. To je bilo prije nekih desetak dana i mi smo predložili, a ja ću Poglavarstvu predložiti, da se ide u postupak iseljenja tog lokala. S obzirom da znate kakva je situacija vezano i za ne plaćanje struje, vode i drugih režija za taj lokal, vjerojatno će se trebati, navodno, govorim pod navodnicima, jer ne znam te podatke, ali navodno postoji već i ovrha za zapljenu dijela inventara od porezne uprave, ali da ja sad ne širim, dat ćemo detaljniji odgovor na sljedećoj sjednici i Gradsko poglavarstvo će poduzeti mjere vezane za iseljenje, odnosno da gospodin Botko izađe van iz tog prostora. Što se tiče Impale, mi ćemo razmotriti ugovor i predložiti Poglavarstvu daljnje mjere. Na sljedeću sjednicu Gradskog vijeća doći će izvješće o raspolaganju poslovnim prostorom i stambenim fondom za područje Grada Samobora za 2002. godinu i ova dva predmeta bit će detaljnije u tom izvješću obrazložena i dana kompletna informacija.

Parkiralištem kod Lavice raspolaže temeljem odluke i zaključka Gradskog poglavarstva trgovačko društvo Komunalac, a čini mi se da vlasnik ima nekakav ugovor s Komunalcem. U globalu, parkiralište je odlukom Poglavarstva dano u najam Komunalcu i sve što se događa iza 12, poslije pola 3, znači u tijeku dana, se neovlašteno obavlja od strane vlasnika Lavice, g.Grgurića. 

Informaciju o komunalnoj naknadi dat ćemo na sljedećoj sjednici. Angažirano je 9 osoba, od kojih su 4 djelatnika Gradskog poglavarstva i 6 branitelja Domovinskog rata. Ukupni troškovi, predviđamo da će biti cca 600.000 kuna tijekom ove godine, a da će ukupni efekt na godišnjem nivou biti cca 1.000.000 kuna, ali znači u narednih tri do četiri godine skoro četiri ili pet puta veći od troškova koje smo imali da se taj postupak napravi. 

Što se tiče Ulice Giznik, čim vremenski uvjeti to dozvole, Viadukt će nastaviti radove i vjerojatno u nekakvom razumnom roku i završiti. U nekakvih desetak do petnaest dana bi radovi trebali po tom biti završeni, kad se steknu vremenski uvjeti.

Za pitanje vijećnika Makaruna, ja znam za peticiju. Inicijatori peticije su invalidi s područja Mjesnog odbora Galgovo, odnosno osobno Damir Perušek. Mi smo pisali autobusnim prijevoznicima, Autoturistu i Samoborčeku. Oni su izjavili da neće uvesti novu liniju i da se nova linija ne može uvesti dok se ona ne sufinancira ili dofinancira, s obzirom da je linija nerentabilna, jer su i postojeće već nerentabilne, a uvođenje još jedne linije iziskuje dodatne troškove. Pitanje ćemo ponovno razmotriti i dat ćemo pismeni odgovor.

Vezano za javnu rasvjetu, u Pavučnjaku i Rakovom Potoku je tijekom prošle godine izveden dio javne rasvjete. Činjenica je da je dio naselja rasvijetljen, a dio nije, ali se putem programa četverogodišnje gradnje, 2002 – 2005., može putem male komunalne akcije za jedno i drugo naselje nastaviti izgradnja javne rasvjete.

Mislav Maroević: - Odgovorom nisam zadovoljan i to zato što se neprestano rješenje tog problema odgađa iz sjednice u sjednicu. Postavio sam to pitanje šest, sedam puta. Da li je nekome u ovom gradu interes da se s gradskom imovinom tako ponaša? Molim lijepo, to nije njegova privatna, prema tome to je izravna šteta za gradski proračun cca pet do deset tisuća kuna mjesečno realne rente za te lokale. Pa vas ja pitam: šest, sedam mjeseci puta 5.000 kuna je 35.000 kuna plus ono, znači idemo do 100.000 kuna, znači uporno neko štiti one koji pljačkaju ovaj grad svojom nebrigom, neplaćanjem i neizvršavanjem ugovornih obveza. Prema tome, nisam zadovoljan tim odgovorom i želim da se hitno poduzme akcija, da se preispitaju svi ugovori i da se napravi revizija, jer ne znam zašto onda ja, kao privatni poduzetnik, ne bi onda imao pravo pod takvim povlaštenim uvjetima koristiti ove prostore, a zapravo ih ne koristim, nego njima manipuliram. 

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Predlažem da se vijećniku Maroeviću pismeno odgovori na sva ova pitanja koja je ovdje postavio.

Jozo Grubeša (HNS): - Meni je drago da je Stjepan Črnjak ušao malo u moje područje, Ulicu Giznik, jer sam ja isto mislio to pitanje postaviti. Zaista, moji susjedi stalno postavljaju pitanje kada će se tome pristupiti. Svjesni smo toga da je nemoguće to sada u ovim uvjetima. Drago mi je čuti da će to ići odmah nakon što okopni snijeg. Ovo optimističko mišljenje da će to biti gotovo u roku od deset dana, malo se bojim da je to moguće u deset dana. Ako to naprave u roku deset dana, onda pretpostavljam da će to biti takva kvaliteta da je možda bolje da traje mjesec dana, ali da naprave kako treba. U nastavku ovog pitanja, odnosno na ovu temu, želio bih postaviti pitanje što će se dogoditi ili kada će se nešto dogoditi s onim probijenim pristupnim putom do parcele g.Horvata u Ulici Ivana Benkovića uz ogradu g.Jarabeka, jer tamo je navezen samo šoder koji se stalno slijeva dolje niz cestu, tako da je cesta zaista puna šodra. Prema mojim informacijama Grad je preuzeo na sebe obvezu to izasfaltirati, ali to stoji tako već godinu dana, čak bih rekao i duže od godinu dana. Taj šoder zaista otežava promet u toj ulici i svi drugi susjedi se bune, jer ako Grad ima tu obvezu i već je probio taj pristupni put, onda je to trebao i napraviti do kraja. Nema potrebe da se zbog dužine, ne znam da li ima i sto metara, mora čekati godinu i duže da se to završi.

Moje drugo pitanje je opet vezano za ono što ja na svakoj sjednici Gradskog vijeća postavljam, a postavljat ću i dalje, to je pitanje vodoopskrbe na Cerju. Ja sam bio i gore u Poglavarstvu kada je pao onaj prvi jači snijeg, kada su ljudi gore ostali bez vode, a osim toga nije bila ni cesta na taj način očišćena da bi im cisterna mogla dovoziti vodu, tako da je zaista tim ljudima gore strašno. Ne znam da li Vodoopskrba i odvodnja uopće ima saznanja u čemu je gore problem? Jer ja stječem dojam da ti ljudi iz Vodoopskrbe i odvodnje i ne znaju u biti o čemu ja ovdje govorim i kakvo pitanje postavljam. Do sada nitko ništa nije poduzeo. Ja molim zaista da naše Poglavarstvo nešto učini, ja ovdje nikoga ne krivim, ali moramo učiniti napor i moramo ih svaki dan ako treba bombardirati da konačno se oni pokrenu i da naprave nešto. Postavimo se svi, zamislite si što bi to značilo da par dana nemate ama baš nimalo vode.

Jurica Lastovčić (HSS): - Imam dva pitanja, odnosno kod prvog pitanja odnosilo bi se to na jednu sugestiju za ured, bolje rečeno za pročelnika Kovačića. Radi se o sljedećem. Znamo da smo na ovom našem vijeću donijeli odluku o sanaciji i zatvaranju Trebeža od 01.01.2003. godine. Govorim iz tog razloga, jer su upiti mještana dolje svakodnevni i stoga predlažem, iako imam iz razgovora sa Željkom informacije o tijeku događanja, a i vama je poznato što se sve zapravo i dogodilo na relaciji prema Zagrebu i tako dalje i posljedice toga su zapravo poznate i dok sve to skupa nije prošlo svoju proceduru, dakle odluka Skupštine Grada Zagreba je sada konačna, no, međutim, sada to tehničko pitanje i vrijeme u kojem roku bi se konačno prišlo rješenju i kada bi zaživjela ova naša odluka Gradskog vijeća. Stoga predlažem da pročelnik Kovačić odgovor u pismenom obliku dostavi na moju adresu kako bih mogao ljudima koji će me i dalje pitati s dokaznim materijalom podastrijeti to što će Grad činiti i da čini određene radnje u nastavku sanacije Trebeža. Dakle, u nekoliko detalja, ne treba dugačko pismo, da bi se moglo kompetentno ljudima to i odgovoriti, da ne stvorimo neku veću gužvu više nego što je to potrebno.

Drugo pitanje odnosi se na naše ceste koje su u takvom stanju, to smo već više puta govorili i sugeriram ponovno pročelniku i našim službama da, ako je moguće, ipak zauzmu jedan stav i što je moguće hitnije reagiraju prema županiji za onaj dio cesta koje se odnose na njih, a ovaj dio koji se odnosi na Grad Samobor, jer smatram da ovakvo stanje nakon zime, zna se kakve su posljedice od soli i tako dalje, pa prema tome, intenzitet prometa je sve veći i sama sanacija nakon radova nije naročito kvalitetno izvršena, to je vidljivo, jer su udubine toliko opasne da ugrožavaju prometovanje. Jasno nam je da je zimsko vrijeme takvo i dosta dugo je zima trajala, pa se nije moglo ni kvalitetnije završiti onaj dio radova koji je započet u Hrastinskoj konkretno, tako da bi i to bilo dobro da se intervenira prema županiji, traži hitno da oni krenu na one dionice koje su u takvom stanju da je, ne bih htio dramatizirati, prometovanje po takvim cestama sve teže.

Franjo Brunović (HNS): - Imam dva pitanja. Vodovod i odvodnja. To pitanje sam isto tako već postavio u dva navrata. Pokušavao sam i preko naših službi intervenirati, ali, nažalost, očito je Vodovod i odvodnja poseban slučaj i teško se s njima dođe na kraj. Sramota je da u toku prošle godine, a izvedeno je nekoliko novih cjevovoda u pojedinim ulicama, gdje je Grad izdvojio sredstva, platio svoje obveze izvođačima, ali zbog Vodovoda i odvodnje građani nisu do danas u mogućnosti koristiti tu vodu iz tih cjevovoda. Konkretno, imamo slučaj u Domaslovcu, Željeznički odvojak, gdje smo se borili i izborili vanredno da se 60 metara u jednoj ulici potegne vodovod iz razloga što je bio presječen neki vodotok, pa su hidrofori prestali ispumpavati vodu. Grad je učinio svoje, u osmom mjesecu su radovi izvedeni, a do danas, nažalost, Vodovod i odvodnja nije uspio isprati cijevi i odnijeti vodu na analizu da bi se građani mogli priključivati na taj vodovod. Imam izvješće da imamo sličan slučaj u Celinama i Medsavama. Mislim da je to stvarno sramota, znam da je problem s Vodovodom i odvodnjom, ali Grad mora nešto tu čvršće poduzeti i zauzeti korake, jer angažirano je par sto tisuća kuna, a imamo nezadovoljstvo. 

Imao bih jedan prijedlog. Ne znam da li je to u našoj kompetenciji gradskoj, da li službe mogu to pokrenuti isto s autoprijevoznikom, na relaciji Samobor-Strmec-Podsused da se izvrši prezoniranje zona, jer lome se zone usred nekih mjesta, pa jedan dio mjesta ima dvije zone, jedan dio mjesta ima jednu zonu i to na relaciji od 500, 600 metara. Konkretno, u Hrastini ima autobusna stanica kod gostionice Kirby, poznajemo je svi, i autobusna stanica tamo kod dućana. Ovi ljudi koji stanuju tamo u drugom dijelu često idu pješice tih par sto metara, jer se radi o jednoj zoni više. Ista je stvar u Domaslovcu, pa predlažem da vidimo mogućnost da li se može izvršiti prezoniranje, odnosno stvaranje manje zona, jer činjenično je jedno da su to sve skupa udaljenosti pet kilometara, a imamo dvije, tri zone.

Zamjenik gradonačelnika Marijan Lukšić: - Što se tiče dovršenja puta Horvat – Jarabek i taj dio posla je ugovoren s Viaduktom, znači ugovor za rekonstrukciju Ulice Giznik. Vrijedi odgovor koji je malo prije dat, znači, čim to vrijeme dozvoli da Viadukt uđe u posao, onda će biti riješen i taj dio puta, da spriječimo daljnje spuštanje pijeska na asfaltiranu cestu.

Pitanje ispiranja cjevovoda. Gospodin Brunović je bio i kod mene, ali mogu ponoviti ugovor koji je dobio gore. Vodoopskrba i odvodnja ima jednu ekipu za ispiranje cjevovoda i kad se dođe na red onda ta ekipa to i napravi. Na našu inicijativu Vodoopskrba i odvodnja je ovlastila svoj ogranak u Samoboru, Milana Ladišića, voditelja tog odjela, da napravi ispiranje manjih cjevovoda. On će isto napraviti čim to vrijeme dozvoli. Ovlaštenje je došlo nedavno, tako da kad se temperature popnu malo iznad nule, onda će se ta ispiranja napraviti.

Što se tiče sanacija cesta nakon zime, mislim da ćemo po odlasku snijega prvo napraviti snimanje stanja na terenu, odrediti prioritete i ja mislim da ćemo morati iznaći i dodatne financijske mogućnosti, dodatna financijska sredstva, jer ova zima će ostaviti velike ožiljke na našim cestama. To ćemo svakako napraviti odmah po odlasku snijega. 

Vodoopskrba u Cerju, činjenica je da rezervoar nije stavljen u funkciju krajem jeseni kako je to očekivano i neki dan smo razgovarali o tom problemu. Trenutno ne mogu napraviti ispiranje vodospreme, zato jer bi onda na nekoliko sati morali zatvoriti vodovod. Inače, po informacijama s terena, bilo je u dva navrata tijekom ove zime problema s vodoopskrbom. Napravljena je regulacija gore na jednom ventilu za koji znamo da je sporan, a nakon toga se situacija vodoopskrbe koliko-toliko normalizirala. Čim će vrijeme dozvoliti isto tako se kreće s nastavkom radova i pokušat će se napraviti da se novo izvorište, nova bušotina spoji i da se iz nje dobije voda za ispiranje, da se voda iz postojećih kapaciteta ne mora uzimati, znači da ne dolazi do nestanka vode u postojećem cjevovodu.

Vijećnik Lastovčić je zatražio pismeni odgovor i to ćemo onda po rješavanju situacije sa Zagrebom dati pismeno. 

Što se tiče revizija zoniranja, problem ćemo prodiskutirati i zatražiti rješenje od naših koncesionara, te ćemo nakon toga dati odgovor. 

Josip Berčić (HSS): - Jedno kratko pitanje za pročelnika Kovačića ili zamjenika gradonačelnika Lukšića. Kada će se početi raditi cesta od Šavrića do malograničnog prijelaza? To mi odgovorite. Pitam isto već četvrti put.

Berislav Repinec (HSS): - Ja sam upravo danas na ovu sjednicu dobio pisani odgovor na jedno pitanje koje je postavljeno prije jedno šest mjeseci, ali od strane Županijske uprave za ceste Zagrebačke županije. Pročelnik Kovačić mi je odgovorio u roku od sedam dana. Budući da to nije bilo u njegovoj nadležnosti, ja ću još ponoviti to pitanje iz razloga jer nisam zadovoljan odgovorom, odnosno ne vidim nikakvo rješenje. To je pitanje županijske ceste 30-55, Samobor-Rude-Donja Reka-Jastrebarsko. U odgovoru o stanju na toj cesti, koje je stvarno takvo da sam ja osobno pisao podneske na županiju, na županijsko poglavarstvo, na Ministarstvo prometa i veza i na MUP, odgovor slijedi ovakav: da je izvršen uvid u stanje ceste i utvrđeno je da je 70% kolnika oštećeno, utvrđena dva odgona, neophodno je napraviti temeljitu sanaciju i u tu svrhu treba osigurati oko 9 milijuna kuna. To stoji u odgovoru Županijske uprave za ceste. A veli, s obzirom da Županijska uprava za ceste u proračunu za 2003. nema planiranu sanaciju te ceste, a ima za izvanredne radove planirano 8.635.000 kuna, možemo zaključiti da ne budu ništa napravili. Ali, kako je naše Županijsko poglavarstvo isto jako ažurno, pa je ono zadužilo Županijsku upravu za ceste da tijekom veljače napravi tematsku sjednicu na kojoj bi se pokušao iznaći nekakav prijedlog, iznalaženje dodatnih sredstava za potrebe sanacije županijskih cesta. Ja bih molio nekog iz Gradskog poglavarstva da li uopće imamo informaciju da li je održana ta sjednica Županijskog poglavarstva, budući je danas predzadnji dan veljače, da li su kakva konkretna rješenja utvrđena na toj sjednici Županijskog poglavarstva, odnosno da li postoje dodatna sredstva, a ako ne postoje što će onda Grad dalje poduzeti, jer ja se svaki dan vozim tom cestom i na par mjesta je ta cesta svedena na širinu kolnika niti dva metra. Ja ću još jednom osobno, ako treba i kao običan građanin, podnijeti prijavu protiv odgovornih za ugrožavanje sigurnosti prometa na toj cesti.

Drugo pitanje na koje još nisam dobio odgovor bilo je vezano na repetitor HT Croneta u Braslovju. Taj objekt je sagrađen na privatnom zemljištu. Prema informacijama, potpuno bespravno. On do danas još nije u funkciji, ali stoji gore. Zanima me status tog objekta i zanima me što će se dalje poduzeti vezano na taj objekt.

Jozo Grubeša: - Oprostite, ali ja bih dao samo jedan prijedlog. S obzirom na ovo što smo sada čuli od vijećnika Repinca, odgovori kakve dobijamo od određenih službi koji su zaista takvi odgovori da ništa ne kažu, a mi ipak, kada postavljamo pitanje, tražimo konkretne odgovore i tražimo da znademo na koji način te određene službe žele riješiti taj određeni problem. Pa bih ja predložio da mi, u ime Gradskog vijeća, svima onima koji nama na ovaj način odgovaraju, da mi u ime Gradskog vijeća, jer to ima veću težinu, protestiramo zbog takvih odgovora i tražimo od njih sasvim konkretne odgovore. Ovdje su to Županijske ceste ili je to Vodoopskrba i odvodnja ili bilo tko. Ovakav načelni odgovor mogao je bilo tko odgovoriti, mogli smo si i sami odgovoriti. Onda ne bi postavljali pitanje. 

Marijan Telišman (HSS): - Htio bih upozoriti na jedan problem koji se, mislim, ne može svrstavati u nekakve od životnog značaja, međutim, kao grad koji se poziva na nekakvu tradiciju, kulturu, turizam, smatram da ovo moram reći. Svi znamo da je problem parkiranja u, ne samo našem, gradu, nego općenito u gradovima, jedan od najvećih problema koji muči komunalno gospodarstvo, pa tako nije iznimka ni naš grad. No, u svakom slučaju, smatram da autima na Trgu iliti užoj okolici, da tako velim, Trga, nije mjesto. Ja znam sigurno da su poduzimane kojekakve akcije da se to riješi, znam da postoje nekakve akcije i odvoženja što se pauka tiče i kazni, no ovom prilikom apeliram na Gradsko poglavarstvo i ljude odgovorne za tu problematiku da poduzmu sve, ali doslovce sve, zakonske moguće radnje da se auti s Trga maknu.

Gradonačelnik Pavao Grom: - Cesta od Šavrića do male granice će početi čim isto tako vremenske prilike dozvole. Dakle, projektna dokumentacija je naručena, ona je u programu ove godine i ona će se napraviti u svakom slučaju.

Što se tiče županijskih cesta, obzirom da sam ja vijećnik u Županijskoj skupštini, Županijska skupština je zadužila Županijsko poglavarstvo da provede tematsku raspravu o stanju županijskih cesta i nekakav načelni zaključak je i želja, dakle i Skupštine i Županijskog poglavarstva, da se ipak posegne za onim nepopularnim mjerama zbog nedostatka sredstava. Čuli smo sada u odgovoru da ima 8 milijuna i 600 tisuća kuna za održavanje tih cesta, pa da se posegne za kreditnim angažmanom i to sa znatnijim sredstvima da se ceste konačno pokuša dovesti u nekakvo stanje sigurnog prometovanja. Nažalost, teško da možemo bilo što učiniti i jednostavno, nekakvom odlukom našeg Gradskog vijeća ja bih volio da to možemo napraviti, ali teško da ćemo učiniti. Obično one druge mjere i drugi načini nekako lakše prolaze, pa se kroz različite strukture osiguraju ovakva i onakva sredstva za izvođenje nekih radova, i onda nekakvim pritiskom se stvara još veći animozitet, jer njihov odgovor na kraju obično biva – gospodo, ako je cesta opasna za promet, onda će ju inspekcija zatvoriti i to je rješenje, jer novaca nema. Jednostavno, mislim da moramo biti toga svjesni da takav je zakonski postupak i ti ljudi nemaju druga sredstva na raspolaganju, nego isto tako zakonska kao što ih i mi imamo. 

Što se tiče repetitora, koliko ja znam, taj repetitor nema lokacijsku dozvolu izdanu u Gradu Samoboru, prema tome on je za nas nelegalni objekt i vrlo vjerojatno nije jedini, jer za većinu objekata koji su sagrađeni, dakle onaj u Otoku isto tako nema valjanu dokumentaciju, građevinsku dozvolu ni ostalo, dakle to je stvar građevinske inspekcije koja bi trebala taj dio rješavati.

Što se tiče samog parkiranja na Trgu vjerujte da nas boli to i da jedino naši građani poštuju batinu i ništa drugo, dakle, mjere represije i policija koliko ima na raspolaganju svojih ljudi često izlazi tamo i stavlja kazne, međutim i to nije dovoljno, jer događa se slučaj da policajac piše kaznu jednome i stavlja na automobil, a ovaj mu se iza leđa istovremeno parkira. Dakle, jednostavno ludilo. Ljudi misle da je Fašnik i za parkiranje i da se tako mogu ponašati na Trgu. Činjenica je da je u Gradu Samoboru parkiranje vrlo problematično i da ne samo parkiranje, nekakva ideja je bila već dugo u ovom Gradskom vijeću, odnosno u Gradu Samoboru, da se posegne za nekakvim parkiralištem, za nekakvom garažom u neposrednoj blizini Trga, a to je bilo u planu s autobusnim kolodvorom, pa ću ja sada iskoristiti priliku da vam kažem da smo dobili ponudu od trgovačkog društva ZET iz Zagreba na 5.600.000 kuna da nam oni prodaju kolodvor za taj iznos. Evo, to tako usput. Vjerujte, svakodnevno imamo intervencije kod policijske stanice u Samoboru, tražimo da se ljudi kažnjavaju i da poštuju prometne propise. 

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Najprije odgovor vijećniku Črnjaku vezano na njegov prijedlog. Mi smo o tome razgovarali već i drago mi je da vidim da i vi isto tako i na neki način smo se dogovorili da ćemo ubuduće upravo raditi ovako kako ste vi rekli. Da ipak odbori prije dođu, da oni naprave i tako dalje, prema tome, mislim da je to prihvatljivo i nastojat ćemo to što prije riješiti. 

A drugo pitanje, isto ovo koje je gospodin Grubeša o nezadovoljstvu vezano na sve ove službe. Ja vjerujem da u ime svih vijećnika to podržavamo, jer ispadamo u svemu totalno nemoćni, mi tu samo ovako pričamo malo i nitko ništa ne može napraviti. Pa ja izražavam isto stav da mi uputimo, da tako kažem, jedan prosvjed, vezano na sve ove službe, jer pomalo se one monopolistički ponašaju, počevši od Vodovoda, Županijskih cesta i sad bi tako redom mogli tu nabrajati. Mislim da ovo Gradsko vijeće ima tu nadležnost i ja prihvaćam vaš prijedlog da to napravimo.

Što se tiče parkiranja na Trgu, mi smo već donijeli ovdje odluku na koji način se to može rješavati. Mi samo danas možemo još jedanput apelirati, jer mislim da imamo naše trgovačko društvo, da smo donijeli sve mjere, na koji način, da se ta služba aktivira. Neka pauk dođe i nek odvozi. Prema tome, mislim da su tu stvari prilično čiste i, ne znam, možemo ih i danas i sutra i preksutra i na pet narednih sjednica. Treba napraviti ono o čemu smo već ovdje odluke donijeli.

Pitanje vezano na repetitor. Ako je to nelegalno napravljeno, znači zna se koji je postupak. Molim, ako je nelegalno napravljeno, imamo tu institucije, neka se to ruši ili neka se u nekakav postupak stavi da se vidi da li će to biti odobreno ili ne, a ne ovako status quo. Mi smo danas ovdje postavili pitanje, odgovora nema i za nas je to gotovo. To nije gotovo. 

Stjepan Vlahović (SDP): Evo da zahvalim kolegi Grubeši. Ja sam inače stanovnik Cerja i bio sam to do prošle godine, sada je točno godinu dana kako sam napustio svoju novu kuću i jedan od razloga je i voda. Inače, i vi ste bili u općinskim prostorijama u vrijeme kada se meni obećavalo da će voda biti za godinu dana. Eto, takav je život. Ja si ne trebam zamišljati kako je tim mojim sugrađanima gore živjeti bez vode. 

Dozvolite mi da vas informiram kao potpredsjednik Vijeća, ako mi dozvolite predsjedniče i kolega zamjeniče i u vaše ime, nas troje ponedjeljkom dežuramo u interesu građana na sva njihova neriješena pitanja koja ne mogu na svoj način zadovoljavajući riješiti u stručnim službama i imam vam čast reći da se 99% problema, odnosno njihovih pitanja odnosi na komunalne poslove. Uočili smo da bi trebale stručne službe, a mislim da će to predsjedništvo dati prijedlog Poglavarstvu i Vijeću, poraditi na nečemu što smo uočili da bi zaista trebalo, a to je pravna gradnja. Mi imamo nekoliko slučajeva u tim susretima s mladim investitorima da su mladi bračni par, recimo, od tridesetak, trideset i pet godina, s dvoje, troje, četvero djece, u istom tretmanu, što je zakonito, naravno, sa svim ostalim investitorima, a vidimo, s obzirom na njihove dnevne potrebe i imovinsko stanje, da zaista nisu u stanju započeti legalnu pravnu gradnju.

No, kad smo već kod te gradnje, drago mi je da mogu reći da je ovo treći puta da izlazim za ovu govornicu vezano uz temu bespravne gradnje u ovom gradu. Dobio sam od pročelnika Kovačića dokaze da je Grad poslao upit Ministarstvu okoliša, područna jedinica Zagreb, međutim, odgovora nije bilo, pa sam si dao truda da se osobno malo angažiram, jer imam dovoljno vremena kao nezaposleni građanin, da se malo raspitam kakvo je stanje s komunikacijom Grada, odnosno nadležnom područnom jedinicom. Žao mi je što ovdje nema gradonačelnika, ali ima njegov zamjenik i ima dovoljno članova Poglavarstva da vas informiram da je prošle godine, neposredno prije mog upita kao vijećnika vezano uz bespravnu gradnju, jedan član Poglavarstva dobio je odgovor vezano za pitanje bespravne gradnje na području Grada. Moje pitanje je sljedeće: tko je taj član Poglavarstva, da li je taj upit, odnosno taj popis bespravne gradnje tražen u ime Poglavarstva, kada je dobiven taj dokument i u koje je svrhe on služio prošle godine i služi cijelo ovo vrijeme?

Tomislav Masten (HDZ): - Počeo bih s jednim svojim pitanjem, naravno, s prethodnih sjednica Gradskog vijeća. Evo, ispred sebe imam zapisnik sa sjednice održane 7. studenog, gdje ja u svojoj raspravi postavljam pitanje upravo o danas već spomenutim ugovorima o djelu za popisivanje ljudi o komunalnoj naknadi. Tada mi gradonačelnik, pardon, gradonačelnik u ostavci, kaže – ..."što se tiče popisa ugovora o djelu tu se radi o izmjeri objekata, a isti će biti dostavljeni vijećniku na uvid". Podsjećam da je prošlo više od 100 dana od toga, a vas predsjedniče podsjećam na vaše riječi na toj istoj sjednici, kojima kažete: "Molim da se pismeni odgovori na pitanja vijećnika daju ne u roku od 35 ili 40 dana, nego u roku 10 dana, ponavljam, u roku 10 dana. Ako se ne daju u roku 10 dana, onda ćemo na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća preispitati malo zašto se to ne radi." Pa bih ja možda molio da mi danas preispitamo zašto se to ne radi i da vidimo zašto to naše gradske službe nisu napravile. Molim vas da mi ovo pitanje ne računate u ona ostala dva na koja kao vijećnik imam pravo.

Moje sljedeće pitanje odnosilo bi se na odluku o raspisivanju izbora za vijeća mjesnih odbora. Kao što znate, na ovoj već spomenutoj sjednici mi kao gradski vijećnici donijeli smo odluku kojom se reguliraju pravila, odnosno odluku o raspisivanju izbora za vijeća mjesnih odbora, te je među inim sastavni dio te odluke i broj članova pojedinog vijeća mjesnog odbora. Podsjećam vas da je to članak 93. Statuta koji regulira to pitanje. Tada smo mi donijeli odluku, te smo zaključili, također zapisnički evidentirano, da, pročitat ću vam točno: ..."donijeli smo jednoglasno odluku o izboru članova vijeća mjesnih odbora na području Grada Samobora u tekstu kao što je dana u materijalima. Tekst odluke sastavni je dio ovog zapisnika." Ja ovdje imam materijale s te sjednice gdje ovdje jasno i glasno piše da Mjesni odbor Žumberak ima vijeće od 5 članova, a sada pitam, ne znam uopće tko je nadležan za to, kako se između gradske vijećnice i štamparije popeo broj članova Mjesnog odbora Žumberak na 7. Ponavljam da piše da smo donijeli odluku kako je dana u materijalima i također ponavljam da se ta odluka temelji na Statutu, na članku 93. koji kaže da mjesni odbori do 500 stanovnika imaju  5 članova vijeća mjesnog odbora, a Žumberak, ako se ne varam, ima 419 ili 429 stanovnika, nije bitno. Pa bi me interesiralo tko si je ponovno dao za pravo u gradskoj upravi, da li u Gradskom poglavarstvu ili u činovništvu, ne znam, da promijeni odluku ovog Gradskog vijeća opet tako i u krajnjoj liniji da opet prekrši Statut i da je to najnormalnija stvar. 

Treće pitanje, to jest drugo, jer ovo su pitanja na koja sam već davno trebao dobiti odgovor, jest pitanje doma u Domaslovcu. To me interesira, jer upravo kao što je Boris rekao, ovih dana smo malo više na terenu povodom tih izbora za vijeća mjesnih odbora. Nedavno, prije petnaestak dana izašao je natječaj za najam toga doma, međutim, prema informacijama koje mi imamo od ljudi, već dva i pol mjeseca ili tri mjeseca netko vrši u tom domu građevinske radove, izvodi sanacije, što ti ja znam, tako da je moje pitanje prije svega tko je dozvolio da se tamo obavljaju ti radovi, ako tek sada dom ide u najam i drugo je pitanje, ako sada idemo u izbore za vijeća mjesnih odbora, gdje bi vijeća mjesnih odbora trebala preuzeti upravljanje tim domovima, ako sam ja dobro shvatio nakanu cijelog tog postupka, onda mi nije jasno zašto im sada idemo vezati ruke da im mi raspišemo natječaj, da im uselimo nekoga unutra pod određenim uvjetima, a onda će naša vijeća mjesnih odbora kao odlučivati o tome, a zapravo neće moći odlučiti o ničemu, jer će, naravno, morati poštivati ugovor koji je Grad potpisao.

Stjepan Jaklenec (HDZ): - Imam dva pitanja, odnosno moglo bi se to svesti na jedno, jer jedno samo ponavljam vezano za Energo metan. Mi smo raspravljali negdje u jedanaestom mjesecu i bilo je rečeno da ćemo najkasnije u roku tri mjeseca dobiti odgovor vezano uz plinifikaciju južnog dijela Grada Samobora, a to je od vojarne do Karlovačke ceste.

Drugo pitanje je vezano za osnovne škole, ne znam da li netko na to može odgovoriti. Mene zanima konkretno stara škola u Svetom Martinu i škola Molvice. Ova stara škola u Svetom Martinu je u tako devastiranom stanju, a na samoj je cesti, tako da ugrožava taj krov, a i crijep pada na cestu, ugrožava čak i saobraćaj na tom dijelu ceste. Izgleda kao da je bila dolje negdje u Medaku, sve je srušeno, razbijeno. Ne znam da li je došlo to da su osnovne škole u nadležnosti Grada, da li su preuzeli to, da li se može nešto po tom pitanju napraviti. A isto tako u Molvicama. U Molvicama je škola u jako dobrom stanju, praktički kao neka vila, ali s obzirom da se ne zna vlasništvo, mi i mjesni odbor i Grad do sada nismo mogli neke stvari ulagati, a mi ju tako koristimo, na neki način poluilegalno. Da li postoji rješenje da se ona prenese na Grad, pa da Grad i mjesna zajednica nešto investira, da se bolje uredi i priredi još boljoj svrsi.

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Ja bih odgovorio vijećniku Mastenu na onaj dio iz našeg zapisnika. Ja se s vama u potpunosti slažem i mogu vas izvijestiti da smo dali stručnim službama i Poglavarstvu da daju te odgovore na vaša pitanja. Evo, tu su dva dopredsjednika, pa mogu oni to potvrditi. A sada, kad ćete vi dobiti, ja vam stvarno ne bih mogao reći, ali vam možda gradonačelnik ili dogradonačelnik mogu odgovoriti na to pitanje. 

Drugo pitanje vezano za Energo metan, vijećniku Jaklencu mogu isto tako reći da smo isto tako zatražili postavljanje tog pitanja, čak smo ga i pismeno zatražili. Ako treba i to ću vam dokumentirati, pa prema tome, nadam se da će valjda na sljedećoj prvoj sjednici Gradskog vijeća biti o tome itekako otvorena rasprava. 

Ja bih sada zamolio da se daju odgovori vijećnicima.

Zamjenik gradonačelnika Marijan Lukšić: - Isprika što nije stigao odgovor o tome koje osobe rade na izmjeri i kontroli objekata za naplatu komunalne naknade. To će biti napravljeno sutra i možete to dobiti. Bit će vam dostavljeno poštom, upućeno sutra, da bude određenije.

Što se tiče problema Energo metana, na idućoj sjednici Gradskog vijeća tema će biti Energo metan, gdje će biti odgovoreno na pitanje što sa firmom Energo metan, odnosno bit će ponuđene varijante ovom Vijeću da se Vijeće o tome izjasni, a samim time i pitanje plinifikacije južnog dijela Grada.

Što se tiče vlasništva škola, osnovno školstvo je Grad Samobor preuzeo u nadležnost, ispitat ćemo vlasništvo određenih objekata i predložiti rješenje, ali u dogovoru s mjesnim odborima. Znači da Grad Samobor ne sugerira nekakva rješenja, predložit ćemo rješenje u dogovoru s mjesnim odborima i s osnovnom školom kojoj je dana na gospodarenje ta škola.

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Ja bih zamolio, ako ne možete usmeno da se vijećniku Vlahoviću pismeno da ovaj odgovor na pitanje bespravne gradnje. Zapravo na dva njegova pitanja, pitanje bespravne gradnje i drugo, koliko vidim ovdje, da je odgovor na to pitanje netko dobio iz Poglavarstva, pa on moli da se kaže tko je to.

Pročelnik Željko Kovačić: - Krajem pretprošle godine ili početkom pretprošle godine gospodin Črnjak je na Gradskom vijeću postavio pitanje bespravne gradnje. Mi smo od inspekcije dobili odgovor i isti odgovor koji smo dobili uputili smo gospodinu Črnjaku. Pitanje vijećnika Vlahovića upućeno je negdje u devetom ili desetom mjesecu prošle godine, mi smo uputili pismo prema građevinskoj inspekciji, odnosno Ministarstvu zaštite okoliša. U tom periodu meni je gospodin Škunca neki dan rekao, kada sam ga pitao kada ćemo konačno dobiti taj odgovor, da je drugi građevinski inspektor preseljen u Zagreb, odnosno na druge lokacije i da on jednostavno sada ne može pisati odgovor Gradskom vijeću.

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Mislim da se ponovno vraćamo na početak i na raspravu vijećnika Grubeše. Nitko ništa ne može, mi smo ovdje samo zbog toga jer nitko ništa ne može. Pa, gospodo gradski vijećnici, ponovno sada apeliram na ono što je gospodin Grubeša rekao. Ja mislim da ovo Gradsko vijeće ima ingerenciju o tome i budite sigurni da ćemo je donijeti. Pa ako ne može na ovaj način, onda ćemo ići direktno preko Gradskog vijeća. Isto tako molio bih da se ovaj dio odgovora pošalje vijećniku Vlahoviću pismeno. 

Tomislav Masten: - Ja bih samo zamolio dogradonačelnika Lukšića da pogleda moje pitanje točno u zapisniku kako izgleda, Gradsko vijeće, sjednica 7.11., pa da mi tako na njega odgovori i, naravno, odluku o izborima za mjesne odbore, to me interesira.

Rozarijo Rozga (HDZ): - Moje pitanje je jako kratko. Mene interesira kada će biti dovršen vodovod u Maloj i Velikoj Rakovici, a uz to automatski se podrazumijeva i sanacija ceste na tom prostoru, jer se to već dugo radi. Znači, kada se planira završetak?

Antun Dubravko Filipec (LS): - Škole. Izgleda da svaki puta kada netko "zgasne" gore, dođe druga gradska uprava, onda svi zaboravljaju ono što je bilo. Znači kontinuiteta nema. Dakle, da li naši ili vaši ministri, ne vrijede ni jedni ni drugi ni treći ni četvrti, jer u Ministarstvu prosvjete i športa postoji jedan album svih škola na području Grada Samobora sa zahtjevom da se one vrate Gradu Samoboru, jer će se sve srušiti. A ovo je sve komisija tu, znači Carska Rusija, komisija i onda se ništa ne napravi. To je što se toga tiče. Pogledajte si, album postoji i ja sam s gospodinom Fabekom hodočastio u Zagreb i tako dalje, pa prema tome to postoji.

Sugeriram što se tiče vodovoda i to je bio čak jedan zaključak Gradskog vijeća da Grad Samobor zatraži mjesto u nadzornom odboru gradskog vodovoda, jer bez toga nema kruha. Dakle, mi, pošto oni rade na našem području, imamo pravo tražiti mjesto u nadzornom odboru kako bi osigurali da se radi onako kako i mi mislimo na našem području. Jer, ovo je jedan vazalski odnos i njega ne treba podržati.

Kad sam rekao da nitko ne vrijedi, 1994. godine je, ako znate, bio krajnji rok za razdruživanje gradova Samobora i Zagreba. Nikad nije prezentiran završni račun. Mi smo bili onda odštambiljani kao gubitaši, a ja znam da smo mi prenesli iz naših kasa ne znam koliko. Međutim, pustimo mi novce. Radi se sada o zemljištima koja još uvijek glase na Grad Zagreb i koja nisu prenesena i mi ne upravljamo našom sudbinom. Sad dođete do apsurda da vam nude vaše vlastito, što su Samoborci skupljali i financirali, i autobusni kolodvor da otkupimo za 5,6 milijuna kuna. Tu treba ili nas u ludnicu ili onoga drugoga zatvoriti, ali to sigurno nije normalan pristup i zato isto molim da vi koji ste sada na vlasti, a imate djelomičnu moć u Zagrebu, da pokušate zbilja da do tog razdruživanja na temelju zakona i na temelju roka iz 1994. godine i dođe, da na tomu ustrajete. Onda možemo dalje govoriti i o daljnjem razvoju Grada Samobora i tako dalje. 

Informativni stup, to bih vam samo htio reći, nije stup srama, to je već bilo na gradskim vijećima, mi u Samoboru nemamo informativni stup, nego vješamo kojekakve stvari po kestenima, smrekvama, stupovima i tako dalje. Pa vas lijepo molim da se na tome poradi i da se negdje u centru Grada Samobora postavi informativni stup. 

Mi smo svojevremeno, ja sad govorim u ime kluba, vama dali uvjetno prihvaćanje gradskog proračuna, s time da ćete nam prezentirati reformu gradskih službi, povećanje, ono što je zapravo bilo i sugerirano. Prema tome, očekujemo od vas da nam konačno prezentirate što ćete učiniti da bi djelotvorno mogli izvršiti sve ono za što vas zapravo obavezuje ovaj proračun, za koji smo vam dali uvjetni pristanak.  

Na tragu svih ovih cesta, Hrastinska cesta. Samoborka, poduzeće Hvar koje je saniralo, to je sada katastrofa. To je utonulo jedan pedalj, djeca tamo idu u školu, trotoara nema, ne znam tko će odgovarati ako se nešto dogodi. Isto to vrijedi i za Betonsku cestu. Neka nas bude sram, ona je betonirana tridesetih godina, mi eksploatiramo tu cestu do dana današnjega, nikad ona nije pretrpjela nikakvu bogznakakvu ili zamjetnu sanaciju. Mislim da to jednostavno nije red, a Županijska uprava za ceste, to je priča za sebe.

Što se tiče razgovora, kada smo razgovarali o vašim cestama, svojevremeno smo o tome razgovarali. One se prekomjerno troše. Ima jedan zakon koji govori da kad netko troši prekomjerno onda mora zapravo i sufinancirati. Prema tome, svi oni ilegalci koji vam idu kroz selo, a vi znate tko su, jer kod vas jedu, piju i zastanu, pazite, nema fraterniziranja s nekim tko vas terorizira. Znači, ja bih isto molio Gradsko vijeće da se onda ti ljudi pozovu na račun. Pa prema tome, da ne govorimo samo o gradskoj kasi, nego tko ilegalno eksploatira, a mi onda dobijemo neku bijedu od 200 tisuća, umjesto milijuna, koliko nam zapravo oduzmu eksploatacijom mineralnih sirovina. 

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Što se tiče ovog pitanja, ja se slažem s vama, da bez obzira tko je na vlasti ili ne na vlasti, da mi svi zajedno kao gradski vijećnici trebamo ustrajati na interesima ovoga grada, jer smo i zbog toga izabrani i interesima građana ovoga grada. I kad je u pitanju autobusni kolodvor, da nama netko prodaje naše, mislim da nitko od ovdje nazočnih nikada na tako nešto pristati neće.

Marijan Dumić (DC): - Nemam pitanja, ali imam dva prijedloga. Jedan prijedlog za zimsku službu. Vidjeli smo koji su problemi nastali ove godine i to je sada prijedlog, da se ne bi dogodilo da čekamo jesen i zimu, da naša zimska služba poradi sa Županijskim cestama, jer tu je puno nedostataka i zato su nam ceste bile nikako očišćene.

Drugi prijedlog. Čuo sam prije jedno dva tjedna da je bio skoro gotov projekt za našu tržnicu koja je na ovoj lokaciji gdje je sada, pa bi me zanimalo, ja sam vijećnik već dvije godine, nikad nisam o tome čuo. Ako ima netko saznanja, trebali bi o tome ipak prodiskutirati i staviti to na dnevni red ovog Gradskog vijeća.

Mirko Šintić (DC): - Kao što se vidi, problemi se gomilaju godinama, neki se problemi provlače iz sjednice u sjednicu i da su neki veći problemi ovoga grada ostavština bivših vlasti i vladara ovog grada. To nitko tu neće reći. Ovu pozornicu smo počeli koristiti za, izgleda, malo svoje osobne promocije, a očito i za neke svoje promocije unutar stranaka. 

Ima tri pitanja, mada ih imam jedno pedeset. Ali, nažalost, moram se ograničiti na njih tri.

Prvo je pitanje Ulice Maje Strozzi, Pod lipom, Pod brezom, Vrhovčak, javna rasvjeta. Da li je cijena izvođača 120.000 kuna i da li ti građani koji gore žive i ti vikendaši koji su već gore moraju učestvovati sa 65.000 kuna?

Drugo pitanje je Starogradska ulica, Gornji kraj, da li je to dio Samobora ili to nije dio Samobora? Jer, očito da, po svim sada pokazateljima, onaj dio grada uopće nema šanse da se dalje razvija. Njega treba devastirati, uništiti i najbolje da ga srušimo do temelja i da nam ostanu iskopine Staroga grada i onog dijela Samobora. 

Što se tiče Programa strateškog razvoja Grada Samobora u kojem je jako jadno i bijedno obuhvaćen turistički dio Grada, da li je Samobor turistički grad ili nije? Bavimo se svime više nego turizmom. Da li je Samobor uopće interesantan više turistima? To je sugestija i moj apel vama u Gradskom vijeću, Poglavarstvu, vama predsjedniče i gradonačelniku. Hoće li Samobor biti turistički grad ili neće biti turistički grad?

Pročelnik Željko Kovačić: - Zaboravio sam prošli puta odgovoriti vijećniku Vlahoviću. Vodovod u Cerju bit će ako će Gradsko vijeće odobriti dodatna sredstva za izgradnju, pošto već sad imamo deficit od cca 1,5 milijuna kuna na ugovorenim radovima, da se putem male komunalne akcije, kada se završi vodovod Bukovje-Kotari-Manja Vas-Cerje, mogu napraviti radovi i do kuće gospodina Vlahovića u Cerju.

Što se tiče doma u Domaslovcu, dom su prije tri mjeseca počeli uređivati mjesni odbor i, čini mi se, udruga karate kluba iz tog mjesnog odbora. Grad je sufinancirao pola radova, a nakon toga je od strane mjesnog odbora traženo, da je zahtjev od te djece koja rade i koja će vježbati u toj prostoriji i imati prostoriju zajednički s mjesnim odborom, da se raspiše natječaj i temeljem toga mi smo raspisali javni natječaj na koji je došla jedna ponuda, čini mi se baš od tog karate kluba. Ponude nisu otvorene. Nismo mi dom nikome uzeli, dom je u vlasništvu mjesnog odbora. Bit će u vlasništvu Grada i nakon izbora, a koristit će i njime upravljati mjesni odbor.

Što se tiče vodovoda Mala Rakovica – Cerje, vodovod bi trebao biti završen i pušten u funkciju najkasnije do 1.6.2003. godine. Isti princip bi trebao vrijediti da se u konačnici u kompletu završi i rekonstrukcija svih cjevovoda u Bukovju, Manjoj Vasi i Cerju, a vezano je i za kućne priključke u Kotarima. Također bi u tom periodu po dogovoru s Vodovodom sa sastanka pred petnaestak dana trebao biti završen i vodovod ili prva faza sekundarne mreže i crpna stanica i rezervoar u naselju Jelenščak.

A što se tiče raskrižja u Bregani ili ceste do malograničnog prijelaza, moram reći da smo mi napravili elaborat za ishođenje lokacijske dozvole, ušli u ishođenje lokacijske dozvole i onda nas je Ministarstvo pomorstva, prometa i veza i Hrvatske ceste tražilo da na raskrižju Samoborske ulice kod Kipaha napravimo rotor kao da je izvan naselja, promjera 44 metra. Praktički bi ušli u polovicu restorana, Kipaha i ne znam tko je sve unutra. Nakon toga smo bili na razgovoru u Hrvatskim cestama kod g. Novosela, koji je šef za održavanje prometnica i investicije i rečeno je da ćemo zajednički sa carinom napraviti prijedlog novog rješenja da se smanji dimenzija tog rotora, jer je ovaj neprimjeren na toj lokaciji. Činjenica je da radimo i projektiramo tuđu cestu, a na kraju ispada da smo mi krivi. 

Javna rasvjeta u Ulici Maje Strozzi, mislim da je točan iznos cijene za koju se izvodi, a građani, kao i svugdje, izuzev u Rakovom Potoku po odluci Gradskog vijeća, plaćaju 50% učešća u izgradnji mreže.

Marijan Pehar: - Ja bih zamolio da ostale odgovore vijećnici dobiju na pismeno, jer ovdje nisu svi odgovori dati, pa molim Gradsko poglavarstvo i stručne službe da vijećnicima odgovore u roku koji je za to predviđen. 

Pripremio: 

Robert Škiljan

