Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam jedno pitanje za gradonačelnika, a vezano je za kiruršku ambulantu. U kontaktu je sigurno sa županijskim službama pa ako nam može reći u kojoj je to fazi i jesmo li bliže rješenju te problematike?

Franjo Oslaković (HDZ): - Imam pitanje vezano uz tržnicu u Bregani. Interesira me u kojoj je fazi i u konačnici koja je aktivnost MO u vezi revitalizacije tog prostora? Ako se sjetimo dok je HDZ bio na čelu MO pisana je peticija da se vrati u vlasništvo Grada, a taj prostor i dalje stoji prazan. Interesira me u kojoj je to fazi i koje su aktivnosti vezane uz MO?

Boris Makarun (HDZ): - Imao bih dva kratka pitanja. Evo, u mjesecu veljači smo, znači manje od mjesec dana do početka Fašnika, a osim jednog jumbo plakata nisam primijetio nikakvih obavijesti u gradu Samoboru, niti o tome koja je tema Fašnika, niti o programu. Građani isto pitaju, jer ni oni nisu informirani, a mi im, hvala Bogu, ne možemo nikakve druge bolje informacije o tome dati. Znamo da je izabran da li koordinator, da li savjetnik za Fašnik, ne znam kako bih to nazvao, između Grada i Turističke zajednice. Zanima me tko je to i koje su njegove kvalifikacije za taj posao, jer vidimo kako je to odrađeno. Na kraju krajeva, kada će ljudi moći dobiti informaciju i o temi Fašnika, tko će biti izvođač i raspodjelu samog programa.

Drugo kratko pitanje vezano je uz MO Galgovo. Nedavno sam bio na kavi s predsjednikom MO pa mi se dosta jadao, pa bih ja zamolio pisani odgovor na ovo pitanje. Koji su to projekti urađeni protekle godine u MO Galgovo i koliki je to financijski iznos?

Ivan Vlainić (HSLS): - Molio bih da nas se malo informira što ima novoga u postupku dobivanja vojarne, odnosno da li se nešto promijenilo i da li su možda neki počeli privremeno koristiti taj prostor vojarne?

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih sada gradonačelnika sa suradnicima da odgovore na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovor na pitanje uvaženoj vijećnici Lindi Rossini Gajšak vezano uz kiruršku ambulantu - nema nekih posebnih novih informacija, još uvijek su pregovori u tijeku. Ono što ja znam, a vjerojatno i vi, da je raspisan natječaj za iznajmljivanje nekadašnjeg prostora kirurške ambulante na području Grada Samobora i da se traže privatnici koji bi se onda smjestili u taj prostor i na taj način bi kirurgija u Samoboru ponovno zaživjela.           

Još uvijek se pokušavaju od strane županijskog resornog odjela dogovoriti neke stvari vezane uz određene privatne poliklinike na području Grada Samobora. Nadam se da ćemo uskoro znati svi skupa više. 

Odgovor cijenjenom vijećniku Oslakoviću, vezano za tržnicu u Bregani, dobit će u pisanom obliku.

Odgovor vijećniku Makarunu vezano uz Fašnik - ne trebate se brinuti g. Makarun, mislim da Fašnik radi jedna dobra ekipa. U zadnje vrijeme, ono što je od novosti, da su se predsjednik Gradskog vijeća i zamjenik gradonačelnika Hrvoje Frankić još aktivnije uključili u tu cijelu priču, kako ne bi bilo određenih problema. No, sve ide svojim tokom, uskoro će biti press konferencija na kojoj će biti objelodanjeno sve ono što ste vi pitali. Dakle, nema nikakvog straha. Ove godine je Fašnik nešto kasnije terminski nego je to uobičajeno, a to je vezano naravno uz datume, itd., itd. Mislim da će prva press konferencija biti 9.1., a zatim 15. i 24.2., dakle, bit će tri press konferencije i sve će biti na vrijeme objelodanjeno.

Što se tiče MO Galgovo dobit ćete pisani odgovor, ali ne bi bilo zgorega podsjetiti predsjednika MO koji se vama jadao, pa ga drugi puta utješite, a on je i kod nas vrlo često tu pa što se toga tiče neće biti nikakvog problema. Molim vas ukoliko ga vi vidite prije mene da ga utješite, ono od srca, kako se kaže, jer znate, ako je čovjek tužan, treba ga čim više tješiti.

Poštovanom vijećniku Vlainiću - što se tiče vojarne to je malo duža tema koja ne ovisi, naravno, o nama. Predmet za definitivnu odluku Vlade RH je gotov već više od mjesec dana, prošlog tjedna je vojarna trebala biti na dnevnom redu jedne od sjednica Vlade RH, no skinuta je s dnevnog reda iz razloga što je predsjednica Vladinog povjerenstva koje je uputilo odluku na Vladu bila Marina Matulović Dropulić. Kako je situacija takva da se ministri iz ovih ili onih razloga često mijenjaju u zadnje vrijeme, a izgleda da će toga biti i u buduće vrijeme još, novi ministar prostornog uređenja i graditeljstva, kako se već zove to ministarstvo, ministar Bačić je inzistirao da i on mora supotpisati kao predsjednik novog Povjerenstva tu odluku pa je odluka vraćena jedan korak unatrag. Ja sam dobio informaciju da to znači prolongaciju nekakvih desetak dana. Rok teče i vidjet ćemo vrlo skoro da li će nam RH dati vojarnu ili ne. Bojim se, odnosno ne bojim se, nego se nadam i siguran sam da tu ne može biti politike, jer smo proteklog tjedna imali priliku vidjeti da su Grad Koprivnica, gdje je SDP na vlasti, i Grad Virovitica, gdje je HDZ na vlasti, dobili vojarne, pa se nadam da ni Samobor neće biti izuzetak od toga. Sklon sam vjerovati da se radi doista o tehničkim problemima koji će uskoro biti riješeni, a ne možda o nečemu drugome. U međuvremenu ne postoji mogućnost da Grad Samobor raspiše natječaj kako bi privremeno ili ovako i onako bilo tko ušao u taj prostor. No, kako mi imamo određene troškove što se tiče održavanja same vojarne, tako i mi pokušavamo nekim ljudima izaći u susret, naravno ne besplatno, kako bi se određeni troškovi pokrili. To je to.

Tomislav Pađan (SDP): - Jedno pitanje. Zanima me da li ima nekih novih momenata vezanih uz projekt aqua parka Šmidhen?

Boris Makarun: - Samo bih rekao vrlo kratko što se tiče informiranja. Isto tako sam primijetio jedan jumbo plakat pod naslovom "Rab summer 2011". Znači odnosi se na zbivanja na Rabu ove godine u ljetu. Znači, ako se nešto dešava u Samoboru u tijeku ovog mjeseca mislim da je trebalo biti barem nekoliko jumbo plakata vani, još Samoborci koliko toliko mi ćemo to na vrijeme saznati na bilo koji način, ali pitam se koliko su o tome informirani ljudi koji su iz Zagreba ili šire okolice i žele doći u Samobor.

Anica Vraneković (HDZ): - Zahvalila bih tajniku Kušiću na odgovoru na postavljeno pitanje u svezi granice MO Male Rakovice i gradske četvrti Giznik-Anindol. Odgovor sam dobila u kojem mi je razjašnjen tijek nakon sjednice Vijeća MO, gdje sam vidjela da je predsjednik MO Miljenko Beljak jedini, po onom kakav ja odgovor imam od tajnika Kušića, kao predsjednik MO ponovno pozvan na razgovor u Samobor, a kojemu su prisustvovali zamjenik Stanec, gradonačelnik Beljak i tajnik Kušić, gdje je on, dolje piše nečijim rukopisom, a imam sreću ili nesreću da znam rukopise čitati, pa sam uspjela pročitati da je gradonačelnik Beljak pristao na tu granicu. Sada ću reći jednu rečenicu, iz kojeg razloga ne znam, odnosno ne želim nagađati, jer nisam sigurna, a mislim da znam, Samobor nam je ukrao dio Rakovice. Granica između Rakovice i Samobora je uvijek bila Ulica Rupica. Ta granica je sada pomaknuta za dobrih 50-ak metara u Rakovicu prema samom selu. Razlog zašto je to tako predsjednik MO Male Rakovice na to pristao i zašto je on jedini zvan, ne znam, ali nisam zadovoljna. Tehnički sam zadovoljna s odgovorom, neke stvari što ćemo i kako ćemo dalje kao MO, odnosno ljudi, mještani Male Rakovice ne znam, uglavnom nešto ćemo poduzeti, tim više što je na zadnjem sastanku MO, koji je bio prošli četvrtak, sazvan iz nekih drugih razloga gdje je bilo puno ljudi prisutnih i ja sam inzistirala da se kao točka dnevnog reda to stavi i da mi se objasni iz kojeg razloga se pristalo na takvu granicu, ali predsjednik MO je rekao da ne želi s time zamarati ljude. Ja na takav rad ne mogu pristati, zamarati ljude s granicom MO u kojem žive teško, da to može biti povoljan odgovor. To sam sve rekla informacije radi, a mi ćemo kao oporba vjerojatno nešto poduzeti u MO. Ovog časa ne mogu reći što, uglavnom MO Male Rakovice, usudila bih se reći radi nečijeg privatnog interesa, ostao je bez jednog dijela svog teritorija. Ja stvarno ne mogu pristati na takav rad.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na pitanje vijećnika Pađana.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Poštovani vijećniče Pađan, vaše pitanje je u potpunosti na mjestu, a vjerujem to što ste vi pitali da se pita ne većina, nego gotovo svi stanovnici našeg grada, a i šire, pa i ja se pitam. Kako je to moguće da u zemlji u kojoj se svi kunu da će osloboditi na svaki mogući način stranim investitorima ulazak u našu državu, jer nam je to jedini put izlaska iz krize, kako se može dogoditi da investicija teška 250 milijuna eura, koja garantira 300 zaposlenih, stoji. No, određene radnje su poduzete. Grad Samobor je poduzeo određene radnje od kojih će neke biti vidljive, a neke još uvijek ne. Ono što je vidljivo je da je Samobor krenuo poticati investitora da krene u izgradnju dijela zabavnog, odnosno sportskog parka koji je dio budućeg kompleksa vodenog parka, odnosno kako se popularno samoborski kaže Šmidhen. I danas, odnosno svaka dva tri dana u nekakvom normalnom ritmu su predstavnici tvrtke Fantazija kod mene na razgovorima, danas ujutro je bio kod mene g. Gedike i oni će još uvijek na jedan miran način pokušati doći do premijerke Kosor i do svih nadležnih u hrvatskim ministarstvima, kako bi pokušali pokrenuti taj projekt, koji u ovom trenutku doista ovisi o jednom potpisu na jednom dokumentu, koji nije niti pravni, nego tehnički. Ukoliko to sada već doista kratko vrijeme neće biti napravljeno tada će i investitor poduzeti određene mjere u vidu objavljivanja nekih stvari u medijima. Dakle, nadam se da ćemo kroz desetak dana svi skupa o tome čitati u novinama ili u pozitivnom ili u negativnom smislu, to ćemo vidjeti.

Vijećnik Makarun je tu nešto pitao u vezi jumbo plakata, ali nisam dosta dobro to shvatio, nešto za Rab ili nešto drugo.

Boris Makarun: - Htio sam samo napomenuti, na pragu informacije, da li je dovoljno rana ili da li je zakašnjela. Znači, pripomenuo sam samo usporedbu s informacijom o zbivanjima na otoku Rabu pod naslovom "Rab summer 2011.",u kojima je već jumbo plakatima informacija iznesena u okolici Samobora. Evo ukratko to.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Hvala lijepa na pojašnjenju. Vijećnici Vraneković isto moram odgovoriti. Vi ste rekli da ćete poduzeti određene mjere. Znate, 1990. godine i RH je poduzela određene mjere vezano isto uz nekakve granice pa je danas Hrvatska slobodna država; i Mala Rakovica i Samobor su dio te Hrvatske. Međutim, i onda je bilo ljudi koji se nisu slagali s određenim granicama, a onda je bilo ljudi koji su išli protiv volje većine, jer u demokraciji vlada većina, a ti ljudi su onda rušili drveće, radili barikade. Nadam se da nam nećete to priuštiti u ovo vrijeme da sada imamo tu rat oko administrativnih granica na određenom području. Ne radi se o izdvajanju Male Rakovice ili Samobora iz nekakve cjeline, nego se radi samo o preustroju administrativnih granica. Ljudi koji su izuzeti iz MO Mala Rakovica, svi stanovnici, su tako i tako ljudi koji su napravili svoje kuće u onom tamo dijelu i koji logički ili bilo na koji drugi način, ako hoćete srcem i dušom, pripadaju Samoboru, odnosno Gizniku. Ne radi se o tome da je bilo tko kome nešto uzeo, da su dirani imovinsko-vlasnički odnosi, sve ostaje onako kako je bilo, samo su se malo drukčije povukle administrativne granice. Ukoliko je to razlog za dizanje barikada, eto, ja vas molim da budete nježni i da ne zaustavljate promet itd., itd. Samo to i ništa više, da ne bude sada tu nekakvih oružanih pobuna, jer je i to isto moguće, imamo iskustva.

Anica Vraneković: - Predsjedniče, ja mislim da sam član Gradskog vijeća izabrana od ljudi u Samoboru i u Maloj Rakovici. Lijepo vas molim da gradonačelnika upozorite ili nemam pojma što, jer ovo je uvredljivo. Ja niti sam spomenula, niti sam rekla, niti da će se bilo ..., već sam rekla da će se poduzeti nešto, a to nešto znači da ja mogu dati ostavku na rad u MO. Molim vas gradonačelniče da ne stavljate nikome, a niti meni, nikakve riječi u usta. Granice Male Rakovice su bile takve kakve jesu, odnosno ne takve kakve su sada, nego Ulica Rupica je 150 godina ili 300 godina bila granica Male Rakovice. S ovakvim uvređujućim tonom s kojim vi govorite ja se gnjusim, najradije bih se sada dignula i izašla, jer nemate pravo. Niti na jedan način nemate pravo tako razgovarati, jer nisam rekla da budu barikade postavljene, već sam jednostavno konstatirala da je iz nekakvog razloga došlo do oduzimanja teritorija granice Male Rakovice. Većina u Maloj Rakovici je cca 580 ljudi, ne znam točno. Da li bih se baš složila s time što ste vi sada rekli, znam tko se je složio, odnosno pretpostavljamo, odnosno znamo zbog čega je to napravljeno, ja imam to pravo reći i imam pravo reći da sam u ime građana, odnosno mještana Male Rakovice nezadovoljna i da ćemo poduzeti nešto. Ja nisam ni jednom riječju, ponavljam drugi put, rekla da ćemo raditi barikade. Ne mogu uopće izraziti riječima kako se sada osjećam nakon tih riječi koje ste izrekli. Ja mogu dati ostavku na rad MO zbog toga, jer je predsjednik MO Male Rakovice preko volje većine donio nekakvu odluku.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih sve govornike ovdje da ne špekuliraju i da ne iznose neke stvari hipotetski.

Zlatko Korenčić (HNS): - Predsjedniče, ja imam većinu u MO i tražimo proširenje Rakov Potoka do Lovačke kuće u Galgovu.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih za malo tišine i zamolio bih sve vijećnike da ipak ne dozvolimo da se ovo sada napravi u nekakvu predstavu. Zamolio bih da držimo do digniteta i dostojanstva ovog skupa.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Vi ste dopustili da ovo postane predstava. Na pitanja koja su napravljena i sročena kao da smo u teatru ili na predstavi tako se mora i odgovarati. Ako netko ne poštuje većinu, a to je osnova demokracije da većina ima pravo odlučivati, i da se sada tu prijeti s nekakvim mjerama, a što je to drugo nego pokušaj kada je manjina pokušala većini 1990. i 1991. nešto nametnuti. To nije teatar, to je činjenica, ako manjina koja se ne slaže s većinom prijeti nekakvim mjerama. Što je to? Jel' je to teatar, jer je to tako u normalnom svijetu. Izbori su u Maloj Rakovici provedeni. Većina, odnosno Vijeće mjesnog odbora je većinom glasova donijelo odluku protiv koje su tu neki i kažu da će protiv takve odluke podnositi određene mjere. Je li to demokracija? Molim vas predsjedniče, ja na pitanja koja su mi upućena u takvom tonu odgovaram na isti ton.

Jednako tako vijećniku Korenčiću mogu poručiti da ćemo i njihov zahtjev staviti u razmatranje. Neka skupe većinu u MO, pišu nekakav referendum, pokušaju skupiti, i nemam ništa protiv da se Rakov Potok, doduše Rakov Potok je malo veći od Galgova, ali zašto ne bi bio još veći. Eto, podržavam inicijativu vijećnika Korenčića, ali ne znam kako će reagirati ljudi iz Galgova. Nadam se da neće doći do sukoba.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Isto bih rekao gradonačelniku da ne treba educirati ovdje nastali skup i mene kao predsjednika i sve ovdje prisutne vijećnike. Mi jako dobro znamo svoj posao, a da ste vi tu da provodite odluke koje mi donosimo.

Da li se dalje netko javlja za riječ? Ne, hvala.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.
