Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat
Josip Berčić (HSS): – Imam pitanje za pročelnika Željka Radovanića, a tiče se ovih požara koji se dešavaju u posljednjih petnaest dana. U Tisovcu je gorjelo tri puta, i Siječevcu. Prvi je bio na subotu prije Uskrsa i bila je JVP i DVD od 8.00 do 24.00 sati i za dva dana je ponovno buknuo novi požar i to jako veliki, ujutro. Sada me zanima da li je pročelnik Radovanić dobio izvješće od PP Samobor i da li su oni koga pronašli tko je taj požar podmetnuo. S time da smo imali požar na granici sa Slovenijom i u Samoboru. Stoga bih pitao da li se tim vatrogascima iz DVD i JVP može dovesti neko piće i sendviči s obzirom da oni jako dugo znaju dežurati. Drugo pitanje je pitanje naknade tim ljudima. Ti ljudi koji sudjeluju u gašenju požara ostaju taj dan s posla i gazda ih ne plati. Pa pitam, da li ima tu kakvo rješenje? Prosio bih pročelnika Radovanića da mi odgovori na ta pitanja.

Željko Koščica (DC): – Prvo, tražim da mi se dostavi pismeno, ali tražim i odgovore, tj. objašnjenje vezano uz odluku Poglavarstva za otpis 20.000.000 kn. Neprimjereno je da to nije javna informacija, jer ako nešto nije javna informacija onda uvijek postoji sumnja da nešto nije transparentno i prikriveno. Potpuno je neprimjereno na takav način odreći se prihoda u visini od 20.000.000 kn. Tim više što je još u bivšem sazivu, kada je bio Miloš pročelnik, bio prijedlog da se otpiše 2.000.000 kn, a navest ću vam samo jedan primjer gdje je 7.000,00 kn bila dužna Zagrebačka županija. Navedite mi jedan razlog zbog čega bismo mi Zagrebačkoj županiji otpisali tih 7.000,00 kn. Uvjeren sam da ima u ovih 20.000.000 kn puno više onih koji bi to trebali platiti, a ne da ih se amnestira i da šaljemo poruku svima ostalima u gradu Samoboru: "gospodo nemojte plaćati porez, jer možda će vam ga netko jednoga dana otpisati". Na kraju se radi budala od onih koji uredno plaćaju porez. Tražim da to bude javni dokument i tražim da mi se dostavi u pismenom obliku.

Drugo pitanje je vezano uz Komunalac. Iako Gradsko vijeće više nije Skupština društva, a o ovome o čemu ja govorim ne odlučuje Skupština društva, ali je Komunalac još uvijek u 100% vlasništvu Grada pa kao vijećnici imamo pravo postaviti određena pitanja. Naime, već duže vremena stoji dolje zahtjev za pokretanje postupka za izmjenu Kolektivnog ugovora i problemi oko poslovanja Komunalca, a vezano uz Radničko vijeće gdje se ljudi nalaze u jednoj bezizlaznoj situaciji, jer niti sadašnji upravitelj, niti jedini član Skupštine ne poduzimaju ništa za poboljšanje uvjeta rada i prava i prava koja su zakonom zagarantirana u Komunalcu da ih oni ostvare. Prema tome molim da se pokrene postupak i da uđu u razmatranje ta dva prijedloga, odnosno zahtjev za pokretanje izmjene Kolektivnog ugovora  i zahtjev Radničkoga vijeća.

Treće, imam prijedlog. S obzirom na rekonstrukciju ceste u Perkovčevoj ulici jednostavno u špicama nastaje tako veliki problem u Šmidhenovoj ulici na pet prolaza semafora i više jednostavno ne možete proći u smjeru Gornjeg kraja. S obzirom da će ti radovi trajati sigurno i duže pa će jednostavno bit nesnosno onima koji u taj dio grada putuju svaki dan ići tom trasom, a alternativa praktički ne postoji. Stoga bih ja predložio da se Langova napravi kao dvosmjerna ulica, jer se može organizirati da se napravi ovaj dio do raskrižja do slastičarnice "Nebi", da se onaj dolje dio radi, a da se ovaj dio završi i da se onda Langova napravi od smjera vojarne prema samostanu prenamjeni u dvosmjernu ulicu, kako bi se na trenutak ublažile gužve. Naravno da to govorim o osobnim automobilima a ne o nikakvim kamionima i slično. To je moj prijedlog da se razmisli o tome i da se pokuša napraviti takva regulacija prometa.

Ljiljana Jenko (HSS): – Moje prvo pitanje bi se odnosilo, vidim da nema gradonačelnika, ali mislim da će mi netko od zamjenika gradonačelnika moći odgovoriti, na stanje u Energo metanu. Još u 6. mjesecu 2006. godine glavni Državni inspektor za protupožarna pitanja je naložio zabranu distribucije plina određenoj firmi, konkretno Fotokemici, preko koje Asfaltna baza još uvijek koristi taj gradski plin. Nakon toga svaka suradnja Energo metana s Državnim inspektoratom se prekida, Energo metan ne dostavlja dokumente koje g. Vlaić kao načelnik inspektorata traži. Zbog ogluhe isti inspektorat šalje kazne i kaznene prijave na upravu društva, znači i novčane kazne i određene druge sankcije. Međutim, i nakon toga nema nikakvih informacija iz Energo metana i jednostavno ostaju nedostupni. Slijedom toga i sama Skupština društva na svojoj zadnjoj sjednici, a to imamo i potkrijepljeno u zapisniku, nalaže Energo metanu da posluje u skladu sa zakonom, a zakon veli jasno da se distribucija plina može vršiti samo onim objektima koji posjeduju valjanu građevinsku dozvolu i čiji elaborati su prošli sve provjere. Zašto ovo govorim? Ne zato što netko koristi plin protupravno nego zato jer se bojim za sigurnost građana onog nizinskog dijela, a možda još i šire, jer niti znamo kako je taj plin spojen, niti kako su instalacije izvedene, niti tko je to napravio, a isto tako imam informacije da se na tom području troše enormne količine plina. Znači, bojimo se za svoju sigurnost, jer može doći da se u slučaju havarije ventil ne može niti zatvoriti ili nešto drugo. Stoga molim odgovor te da se još jedanput pokuša stupiti u kontakt s upravom Energo metana i da se počne postupati u skladu sa zakonom, a ako ne da onda naš član Skupštine, a to je gradonačelnik, poduzme nešto da se napokon nekoga primora da se radi po zakonu.

Drugo pitanje se odnosi na informacije građana nizinskog dijela, znači naših sela, o pojavi svinjske kuge. Zanima me što o tome znamo, kakvo je stanje i koje su mjere u pripremi, a eventualno, ako dođe do širenja, kakvu sigurnost građani mogu očekivati, kome se obratiti i kako djelovati?

Damir Burcar (SDP): – Pojasnio bih jednu od nedoumica koja se pojavila na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća, a u svezi mog vijećničkog pitanja vezanog za medije. Naime, bilo je riječi o informacijskoj blokadi mjesečnika Naš Samobor, kada sam rekao da mu je uskraćena dostupnost na informaciju, objavljivanje oglasa i čestitki koje aktualna gradska vlast plasira drugim tiskovinama, ali u tom smislu zaobilazi Naš Samobor. Odgovor zamjenika Mastena bila je negacija tih mojih teza, uz obrazloženje da po tom pitanju nitko nije uskraćen. U tom momentu sam i povjerovao, no kasnijom analizom i pokušajem da vidim pravu istinu ponavljam da je Naš Samobor i dalje u informacijskoj blokadi. Usput ću samo reći da je Naš Samobor po tiraži, preračunato na broj stanovnika Samobora, samim time ima i  više čitatelja od Globusa i Nacionala koji su razvikani listovi. To govorim za sredinu grada Samobora. Dakle, možemo u tom smislu reći da je neosporno da Naš Samobor ima svoju čitalačku i populacijsku dimenziju koja prati zbivanja u toj tiskovini. 

Sada ću se vratiti na argument zamjenika Mastena, jer mi je rekao da je Naš Samobor mjesečnik i da je to jedan od razloga zbog čega ove sporne stvari u njemu ne izlaze. No, mislim da to nema snagu pravog argumenta. Nadalje, bilo je rečeno da su sve narudžbenice plaćene. Narudžbenica je jedan tehnički moment i mislim da je samo pitanje volje i nečijeg potpisa koji će stajati na toj narudžbenici. Uz to, reći ću još nešto. Gradsko poglavarstvo dalo je također svoju suglasnost na cjenik i uvjete oglašavanja u listu Naš Samobor, potpisana od gradonačelnika Filipca 16.09.2005. i, citiram: "Poštovani, razmotrili smo vaše cjenike koje ste nam dostavili i ovim putem vas obavještavamo da je Grad Samobor spreman koristiti oglasni prostor u vašem listu za svoje potrebe pod sljedećim uvjetima". Dakle, samo znanja radi, da kažem da se od toga dalje ništa ne dešava i na toj relaciji po pitanju Našeg Samobora je status quo. Dobro, možete klimati glavom, ali ja govorim da je ovo točna informacija.   

Još jedno pitanje vezano za Škrobotnik. Naime, po pitanju Škrobotnika diglo se dosta prašine, no, međutim postoji interes za eko rentu. Eko renta je navodno definirana Zakonom o rudarstvu, članak 11., koji kaže "da trgovačko društvo ili obrtnik plaća naknadu za eksploataciju mineralnih sirovina gradu ili općini na čijoj teritoriji se i nalazi". S obzirom da sada postoji zanimanje stanovništva naselja Grdanjci i onog dijela gdje se ta eksploatacija vrši, pa pitam da li se ta renta i u kom obliku imaju sudionici i akteri svega toga, odnosno stanovnici okolice Škrobotnika, neku korist od te rente, i da li tu postoji nekakav standard u tom smislu.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim članove Poglavarstva i stručne službe da daju odgovore na postavljena vijećnička pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Moram priznati da ovo zadnje pitanje nisam baš dobro shvatio pa ću zamoliti vijećnika Burcara, kad na ovo sve odgovorim, da mi da jedno pojašnjenje. On je s jedne strane spomenuo zakonsku obvezu koncesionara da isplati određeni postotak jedinice lokalne samouprave, s čime sam upoznat i znam da to postoji, jer se to naplaćuje kod drugih eksploatacijskih polja u Samoboru, međutim za ekološku rentu nisam znao da postoji zakonska odredba pa ćemo dati ako treba službama da provjere da li postoji ili da nam vijećnik Burcar citira zakon ako ga ima kod sebe. No, da krenemo po ostalim pitanjima.

Što se tiče informacijske blokade, ja vam ponavljam vijećniče, da nikada niti jednom mediju niti jedna informacija ovog Gradskog poglavarstva nije uskraćena, pa nije uskraćena niti Našem Samoboru. Ovo što vi govorite nije informacijska blokada. To je stvar da li Gradsko poglavarstvo želi od određenog mjesečnika naručiti određene usluge ili ne želi. To je samo to i to nema veze s informacijskom blokadom, a da li netko to želi ovako ili onako prikazivati to je drugi par cipela. Mislim da u većem dijelu nekog obima posla koje ovo Gradsko poglavarstvo radi, Gradsko poglavarstvo ima određenu mogućnost suvremene procjene da li želi naručiti nešto i smatra da će time biti kvalitetno obaviješteni građani ili neće, ali to je procjena Gradskog poglavarstva. Sada zaista ne vidim koji je problem u tom kontekstu i zašto vi ponavljate to pitanje. Garantiram vam da mjesečniku Naš Samobor, niti bilo kome, nije uskraćen niti jedan podatak iz ovog Gradskog poglavarstva i može ga dobiti bilo kada. Mi možemo zakasniti tri dana nekome s dostavom informacije, ali svima, ne samo medijima, nego i građanima, informacije su iz ovog Grada i njegovog poslovanja dostupne i bit će dostupne, to vam garantiram.

Što se tiče konkretnog mjesečnika, da li on ima veću čitanost nego Globus ili neki drugi medij kojeg ste vi spomenuli, to ostavljam vama na duši i onome tko vam je te podatke dao. Ja se u njih ne bih petljao, niti bih istraživanja provodio.

Što se tiče svinjske kuge vijećnici Jenko odgovorit će pročelnik Radovanić.

Što se tiče Energo metana, vi znate da je sama odluka Skupštine pokrenuta na inicijativu gradskog člana Skupštine, odnosno gradonačelnika Filipca, da se da nalog upravi društva da funkcionira u skladu sa zakonom, odnosno da isključi nelegalne korisnike koji su priključeni na mrežu. Molit ću vas, ukoliko ste vi u kontaktu s inspektorom, da se inspektor meni osobno obrati, s obzirom da sam ja predsjednik NO Energo metana i da mi kaže što to nije od dokumenata dobio, pa će onda uprava društva dobiti od mene nalog da to u najkraćem mogućem roku dostavi inspektoru i tu nema nikakvog problema.

Što se tiče pitanja i prijedloga cijenjenog kolege Koščice mogu reći da prijedlog oko Langove ulice ne samo da ga prihvaćamo, nego se on već i razmatra i baš sam ujutro bio s kolegom Župančićem i mislim da se traži zadnja suglasnost da možemo takvu regulaciju Perkovčeve napraviti. Ne samo Perkovčeve, nego ćemo koristiti i Mlinsku i svugdje gdje ćemo moći odteretiti što je moguće više ovaj čep u Šmidhenovoj koji se događa. Međutim, činjenica jest, kao što smo sada radili onaj prvi dio kanalizacije kod bistroa Aligator, onda ćemo morati definitivno zatvoriti prolaz, ali ćemo probati sve moguće alternativne pravce sve više koristiti da riješimo i rasteretimo to pitanje koliko će to biti moguće, ali molim sve vas vijećnike i građane ovoga grada da imaju razumijevanja, jer su veliki zahvati, a ulica je baš žila kucavica Grada Samobora, jer tuda veliki dio prometa prolazi.

Što se tiče pitanja Komunalca, naravno da gradski vijećnici imaju pravo postaviti pitanje o Komunalcu i uvijek će ga moći postaviti neovisno o tome da li je Skupština društva Gradsko vijeće ili gradonačelnik.

Što se tiče pitanja Kolektivnog ugovora i prijedloga Radničkog vijeća, gradonačelnik ih je primio, razmatraju se, i u momentu kada politika zauzme određene stavove prema tome tada će se i dalje krenuti po tom pitanju. U samom prijedlogu kojeg smo mi dobili ima nekih stvari koje treba još ispregovarati.

Što se tiče otpisa 20.000.000 kn duga, ne bih tako šokantno o tome pričao, ali ću tu zamoliti kolegu Gajšaka da da malo bolje pojašnjenje, ali reći ću vam da od tih 20.000.000 kn duga postoji 3.000.000 kn Prodexovih koje smo mi nagodbom s tvrtkom Prodex u stečaju riješili, s obzirom da do dana današnjeg nije utvrđeno konačno rješenje oko ove naknade za Prodex, a na temelju tog rješenja i svih tih rješenja smo na Upravnom sudu. Mi nikada mislim da nismo bili u situaciji da to naplatimo, jer će prije firma biti likvidirana nego što mi dođemo do toga. Dobar dio od tih 20.000.000 kn su i dugovi firmi koje više ne postoje, koje su likvidirane, pa takve račune jednostavno nećemo naplatiti, a sve ostalo ostat će i dalje kao potraživanje Grada, ali to će vam kolega Gajšak pojasniti još bolje.

Što se tiče odluke Poglavarstva dostavit ćemo vam pismeno, sve to nema nikakvog problema.

O požarima  u zadnjih petnaest dana govorit će kolega Radovanić, a molim kolegu Gajšaka da pojasni još moj odgovor oko 20.000.000 kn potraživanja.           

Pročelnik Roland Gajšak: – Pretpostavljamo da izvor informacije o tome da je Grad odlučio otpisati 20.000.000 kn svojih potraživanja dolazi iz jednog od novinskih članaka, a ja moram reći da Grad nije donio odluku o otpisu svojih potraživanja, već je Grad Samobor razmatrao problematiku naplate komunalne naknade gdje je utvrđeno da postoji veliki broj obveznika čija potraživanja je praktički zakonski nemoguće naplatiti. Kada kažem zakonski, to znači ili su ušli u zastaru pa više nisu naplativa ili obveznici više ne postoje, a to znači da su trgovačka društva otišla u likvidaciju ili su fizičke osobe preminule, a njihovi objekti za koje su zaduženi bili više ne postoje. Ono što je na toj sjednici Poglavarstva bilo rečeno je da će se ubuduće predložiti model otpisa tih potraživanja, s time da mogu već sada reći da sva potraživanja koja podliježu ili prvom ili drugom kriteriju ipak ćemo i dalje vanbilančno imati evidenciju o većim potraživanjima, a to znači o svim potraživanjima većim od 1.000,00 kn. Tako, ako se u budućnosti pojavi neka mogućnost naplate tih potraživanja da ćemo imati evidenciju o kojem potraživanju se radi.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim pročelnika Radovanića da da odgovor.

Pročelnik Željko Radovanić: – Na pitanje požara da kažem, činjenica je da djeluje ovako zbunjujuće zbog učestalosti u kojima se oni pojavljuju upravo na tim područjima Tisovca i Siječevca. Obzirom na policijsku obradu, koja još uvijek traje, kompletnog tog slučaja, ne idemo s nekim podacima koji bi bili određeniji. Činjenica je da su inspektor i inspekcije, osim vatrogastva koje je napravilo svoj dio posla u smislu intervencije gašenja, izuzeli određeni dio predmeta i nađeni su određeni tragovi, nađena je svijeća, kantica s energentima, a ne znam   da li je bilo lož ulje ili benzin, ali u svakom slučaju postoji dovoljno indicija da se radi o podmetnutim požarima. Čak štoviše, na tim područjima su se ti i takvi požari pojavljivali i ranijih godina tako da nije ovo godina koja je po prvi puta požar na tom području.

O tome ćemo više kada završi kompletna istraga i kada se napravi cjelokupni postupak, onda će se dati informacija.

Vezano uz sendviče i prehranu na Žumberku, ja imam podatak da je Vatrogasna zajednica cijelo to vrijeme bila u kontinuitetu i organizirala prehranu i sokove. Za Stražnik, gdje je požar također bio nešto prije toga ili u istom tjednu, procjena je bila da će isti biti nešto kraći i tu Vatrogasna zajednica nije osigurala prehranu i sok DVD-ima na požarištu.

Vaše sljedeće pitanje bilo je u svezi naknade. Činjenica je da postoji gradska odluka u kojoj je definirano da pravo na naknadu imaju pripadnici DVD-a ako se gasi na području izvan Grada Samobora. Odluka koja bi govorila o gašenju požara na području Grada Samobora, a govorila bi o naknadama, nije kao takva donesena, ali to ne znači da se ona ne može donijeti. Pretpostavljalo se da su svi ti požari kraćeg intenziteta, a i sam naziv DVD bi značilo da se to radi dušom i srcem, bez novčane naknade.

Oko svinjske kuge moram reći da je to jedna novina i vrlo neugodna situacija za koju smo mislili da smo riješili na Cerju, kada smo detektirali, i utvrdio se način na koji je to došlo, ali od jučer nas to ponovno trese u naseljima Savrščak i Celine. U Savrščaku je to na obiteljskom gospodarstvu Belak Stjepana, a u Celinama na gospodarstvu Radek Ivana. Sve životinje koje su tamo zatečene su eutanazirane, a jučer i danas se već radi daljnji postupak, jer rajon zaraze definiran je propisima od 3 km pa se u tom području vrši popis životinja i eventualno provođenje ostalih mjera. To konkretno znači da će inspekcije biti na terenu, a sajmište će se sada u subotu zatvoriti, ali i općenito promet stoke, odnosno svinja, bit će onemogućen. Više informacija može se dobiti direktno u kontaktu s Veterinarskom stanicom. S obzirom da će se to promptno pratiti i da se stvari razvijaju iz sata u sat, a tim više što je nepoznat način na koji se kuga pojavila, odnosno izvor zaraze je problem. U tom smislu vjerujem da će Veterinarska stanica i inspekcije davati daljnje informacije i da nećemo trebati čekati sljedeće Gradsko vijeće.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, izvolite, imate netočan navod.

Željko Koščica: – Imam nekoliko netočnih navoda. Prvo što se tiče pročelnika Radovanića vezano uz požar na Stražniku. Dakle, nije istina, Vatrogasna zajednica je organizirala i tu sendviče, ali samo za one koji su ostali dežurati na požarištu, a sok je osiguran za sve sudionike koji su prisustvovali gašenju tog požara.

Što se tiče pročelnika Gajšaka ja doista imam informaciju iz medija i molim da se to decidirano odgovori da li to je odluka Poglavarstva, ako nije, još bolje, jer imate vremena razmisliti o tom postupku. Apsolutno se slažem da sva ona potraživanja gdje je nemoguće naplatiti da se ona više ne knjiže i ne stvara opterećenje u Odjelu za financije, to sam rekao onda i kod toga stojim sada. Dakle, sve ono što se ne može, ali stvarno ne može naplatiti, a sve ostalo treba ostati zaduženje i treba nastojati naplatiti takva potraživanja.

Što se tiče zamjenika gradonačelnika Mastena, netočan je navod vezano uz Komunalac i odgovor kako se politika usuglašava oko Kolektivnog ugovora, što je jednostavno netočno i ne smije biti. To je porazna činjenica ako to tako je, jer lijepo stoji po Zakonu o trgovačkim društvima da Skupština društva nije ovlaštena odlučivati o osnovici za obračun plaća. Dakle, politika u tom dijelu ne bi se barem javno trebala miješati. To je netočan navod.

Isto tako medijska blokada, gospodo podsjetit ću vas na jednu izjavu sadašnjeg gradonačelnika...      

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, vi možete iznositi nezadovoljstvo na odgovore i na postavljeno vaše pitanje, a ne na druga pitanja i odgovore, jer je ovo Aktualni sat.

Željko Koščica: – Danas sam nešto dobre volje pa doista mislim skratiti, ako želite to podržati, naravno ako želite. Članak 147., naglasio sam da imam netočan navod, a ne repliku. To sam vam naglasio i ja to imam pravo reći.

Tajnik Drago Kušić: – Vjerujem da vijećnik ima pred sobom Službene vijesti br. 5/06. članak 10. zadnji stavak, koji kaže: "Tijekom Aktualnog sata vijećnik ne može zatražiti riječ da bi odgovorio na navod, repliku ili ispravio netočan navod iznesen u vijećničkom pitanju drugog vijećnika ili na odgovor na vijećničko pitanje". To je izmjena ranijeg članka Poslovnika, ali vas je predsjednik ipak pustio da izrazite svoje nezadovoljstvo s odgovorom.   

Željko Koščica: – U redu, prihvatit ću ovo obrazloženje, jer ono doista stoji, ali ja ću ovo ionako staviti pod drugo pa ćemo na isto doći, pa ćemo se onda svađati. Prihvaćam vaš odgovor.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Ne bih htio sada ulaziti u debate, ali igramo se mačke i miša bespotrebno. Normalno je ako imate gradsku firmu koja je u 100% vlasništvu Grada Samobora, ako imate firmu kojoj Grad Samobor plaća 98% sredstava za njeno  redovno funkcioniranje, onda je logično da Grad Samobor odlučuje kako će ta firma funkcionirati i imenovat će upravu itd., itd. Možemo si mi zamazati oči i reći da to nije tako, da uprava društva je posebno i da smo mi posebno, ali realna situacija je takva i logično je da je takva, a takva je bila jučer, takva je danas i takva će biti sutra, pa nema potrebe da si mažemo oko toga oči. Logična stvar je da Grad koji osigurava sredstva u svom Proračunu za radove koje će Komunalac za taj Grad izvesti da onda mora utjecati na to kako će ta sredstva sutra biti raspoređena, jer ako uprava društva neovisno o Gradu povisi, smanji ili što god da napravi s plaćama, to znači da treba direktno povisiti cijene koje se plaćaju iz gradskog proračuna. Nemojmo biti guske u magli i zabijati glavu u pijesak, to nema nikakvog smisla, jer firma radi isključivo za Grad Samobor, a na tržištu ona zaradi jako malo novaca, što vi jako dobro znate. Situacija je vrlo jednostavna u tom pogledu.

Danijel Horvat (HSLS): – Imam jedno pitanje u svezi mještana Grdanjaca. Znamo da je prijevoz iz Škrobotnika počeo, odnosno odvoz sirovina koje se tamo iskapaju, pa me zanima u ime mještana, odnosno pitam, u kojoj je fazi nogostup kroz samo mjesto? Vidimo da su tamo svaki dan prisutni geodeti i oni mjere, a mi nikakvih informacija nemamo kada će se fizički pristupiti kakvim radovima.

Imam i jedan prijedlog. Kada do samog tog nogostupa dođe imam prijedlog da se on fizički pregradi, tako da se na sam nogostup postave odbojnici, oni tipski koji su po cestama i autocestama, da mi tu našu nestašnu dječicu fizički odvojimo od ceste da se ne bi dogodilo da netko iz znatiželje skoči pred kamion.

Željko Razum (HNS): – Moje pitanje je za zamjenika gradonačelnika Mastena. Da li postoji opcija da se isplanira rekonstrukcija križanja županijske ceste i lokalne ceste u mjestu Konščica kod crkve sv. Josipa? Radi se o nepreglednom križanju, znak stop je u grmlju, a odavde, kada se ide prema gore, nema znaka da je to glavna cesta.

Dušan Horvat (HSLS): – Imam dva pitanja. Prvo sam već postavio na prošloj sjednici, a s obzirom da je prošlo već dva mjeseca ja ću ga ponoviti. Kada će početi ove MKA gdje je novac odobren? Tu mislim na lokalno asfaltiranje puteva.

Drugo, kada će početi sanacija doma na Klokočevcu? S obzirom da je još prošle godine balkon razbijen i još nije saniran, kao i ispred asfaltiranje.

S obzirom na ovo novonastalo stanje u Grdanjcima, odnosno otvaranjem Škrobotnika pojačan je kamionski promet pa postoji jedna solucija da se dio puta od Sokolović Brega do Vratnika, cca 800 m, asfaltira, da bi se ovaj promet s osobnim automobilima preusmjerio od Grdanjaca i spojio bi se na Ludvić, pa bi tako opet došlo do malog rasterećenja prometa kroz selo. Mislim da to nije neka velika akcija, a prošle godine u proračunu nismo predvidjeli ta sredstva, jer nismo znali da će se otvoriti Škrobotnik.

Anica Vraneković (HDZ): – Svoje pitanje bih postavila pročelniku Kovačiću. Naime, u planu za 2007. godinu je izrada projektne dokumentacije za sekundarnu vodoopskrbnu mrežu, između ostalog i za Bregovitu ulicu u Maloj Rakovici, a to je dio ulice iznad vodospreme. Moje pitanje glasi, da li je izrada te dokumentacije počela i, ako nije, kada će? Lijepo bih molila pismeni odgovor.

Mladen Rešetić (HSP): – Imam pitanje glede mogućnosti postavljanja javne rasvjete na dijelu ceste od Hamora prema Palačniku. Iz razloga jer je gore sve više i više stalnih stanovnika koji u večernjim i ranojutarnjim satima idu mračnom šumom. Ako se ne može odgovoriti odmah, zadovoljava me i odgovor na idućoj sjednici.

Drugo pitanje bi bilo zašto ne koristimo policajca prometnika barem u jutarnjoj špici na pješačkom prijelazu između Tržnice i Autobusnog kolodvora, gdje pješaci u dolasku jedan po jedan stvaraju takvu gužvu u prometu da nam kolone stoje od Starogradske ulice preko Obrtničke skroz dolje do tog pješačkog prijelaza, a isto tako od Trga kralja Tomislava dijelom Šmidhenove se stvaraju nevjerojatne gužve. 

Zahvalio bih na pismenom odgovoru koji me u potpunosti zadovoljava na vijećničko pitanje postavljeno na prošloj sjednici.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – U nekim stvarima zamolit ću kolegu Kovačića da mi pomogne. Što se tiče javne rasvjete između Hamora i Palačnika tu molim Željka da odgovori. Što se tiče policajca između Tržnice i Autobusnog kolodvora, vi znate koliko smo mi za policiju nadležni, ali možemo obaviti razgovor s načelnikom PP i zamoliti ga da nam da čovjeka u jutarnjim satima kada je najintenzivniji promet, a pogotovo i u kontekstu ovoga što je govorio i vijećnik Koščica, jer je promet dosta usmjeren na taj dio upravo zbog zatvaranja Perkovčeve. Ono što vam mogu obećati je to da ću razgovarati s načelnikom policije, a hoće li od toga što biti to ćemo vidjeti.

Vijećnici Vraneković ćemo dati pismeni odgovor, kao što je i tražila.

Što se tiče kolege Dušana Horvata sada ne mogu dati konkretan odgovor za asfaltiranje puta Sokolović Breg – Vratnik, jer znate da smo dobar dio ceste gore radili prije godinu i pol, a da li ćemo uspjeti kroz MKA ili kroz izvanredno održavanje neka sredstva za to mi je malo prerano da to sada kažem pa ćemo vam ipak pismeno odgovoriti na to pitanje.

Što se tiče MKA za dom u Klokočevcu i konkretno asfaltiranje, to je odobreno na prošloj sjednici Poglavarstva, a samo asfaltiranje Viadukta bi trebalo započeti iza 1. svibnja. Znači, provedeni su natječaji, potpisani su ugovori i samo se čeka fizički da se krene.

Što se tiče nogostupa kroz Grdanjce tu se pojavio mali problem, jer kada je krenula priča oko Škrobotnika mi smo otišli gore razgovarati s mještanima i s tvrtkom Samoborka, odnosno s vlasnikom koji je rekao da je spreman izgraditi taj nogostup o kojem smo govorili o svojem trošku. Međutim tada je MO, koliko sam ja upoznat, imao Zbor građana na kojem je odbio sporazum koji je trebao biti potpisan između Grada, Samoborke i MO da se taj nogostup izvede. Znači, tu je zastala cijela ta priča. No, međutim dobra volja još uvijek postoji da se taj nogostup izgradi od strane koncesionara, a od strane Grada mora postojati, jer nam je u interesu da se zaštite djeca koja idu u školu, ali kako će se situacija dalje razvijati ne znam, nadam se da će nogostup u skorije vrijeme biti izgrađen. Problem je upravo nastao od strane mještana koji su upravo na Zboru građana takav sporazum odbili. Što se tiče nekakvih boljih detalja molio bih Željka da pojasni, ali mislim da je tako priča tekla i da je zapelo na Zboru građana.

Što se tiče ovog prijedloga da se fizički odvoje, o tome možemo razgovarati kada se nogostup izgradi, jer onda Grad mora iznaći neka sredstva, ali i s tehničke strane inženjeri moraju vidjeti da li je to izvedivo ili nije, a to znači da ćemo pitati struku da li se to može napraviti ili ne može.

Da li postoji mogućnost rekonstrukcije križanja u Konščici, naravno da postoji uvijek mogućnost rekonstrukcije, samo moramo vidjeti da li je Županijska uprava za ceste spremna za to osigurati sredstva, ali ću tu ipak zamoliti pročelnika Kovačića da da konkretni odgovor, jer znam da ove godine nismo, ali ne znam da li smo u nekim daljnjim planovima imali u projekciji rekonstrukciju tog križanja. Masa županijskih cesta je u katastrofalnom stanju na području Samobora, a mi kada sufinanciramo sa svojim sredstvima te ceste onda probamo ići na one ceste gdje je najintenzivniji promet. Slažem se s time da je onaj zavoj na cesti  Konščica - Klake nepregledan, ali Županijska uprava za ceste nikada nema dovoljno novaca da nas prati s onim što mi osiguramo, jer nikada nije bilo pitanje Grada da Grad nije osigurao dovoljno sredstava, već je uvijek bilo s njihove strane rečeno "nemojte više osiguravati sredstva, jer ne znamo da li ćemo vas moći pratiti". Jučer sam bio na Županijskoj skupštini i županija je prenijela 15.000.000 kn iz prošle godine u ovu godinu, ali situacija je takva kakva je. Stoga molim pročelnika Kovačića da kaže kakvo je konkretno stanje s tim raskrižjem, ali mislim da u nekim kratkoročnim planovima nije.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim pročelnika Kovačića da da dodatne odgovore.

Pročelnik Željko Kovaćić: – Vezano za rasvjetu od Hamora prema Palačniku Gradsko poglavarstvo je razmatralo isti zahtjev te u ovom trenutku nije našlo razloga da se, izuzev uz obiteljske kuće, ako ih ima, izgradi rasvjeta s obzirom da bi trebalo kroz veliki dio šume praviti rasvjetu i u ovom trenutku to nije primjereno, jer nemamo sredstava da se izgradi rasvjeta na tom dijelu. Gradsko poglavarstvo nije prihvatilo zahtjev MO da se to izgradi.

Vezano za raskrižje kod sv. Josipa, isto raskrižje nije u planovima niti Grada Samobora, ni Županijske uprave za ceste. Možemo tehnički pogledati sa Županijskom upravom za ceste da li ima određenih nedostataka vezano za znakove ili druge probleme na tom istom raskrižju i uskladiti ga s propisima, ali u ovom trenutku nije planirana rekonstrukcija istog raskrižja.

Grad Samobor i Samoborka su potpisali sporazum o izgradnji pločnika i očekuje se očitovanje MO da neće potpisati sporazum, odnosno da nema ovlaštenje predsjednik MO da potpiše sporazum. Mi ćemo nakon toga ili paralelno s time izgraditi projektni zadatak i raspisati natječaj za projektiranje i nakon toga će Samoborka po izgrađenom projektu izraditi pločnik. Vjerojatno ćemo u tom trenutku razmotriti pitanje vijećnika Horvata da se postave i odbojnici kako bi se još dodatno zaštitila djeca.

Rozarijo Rozga (HDZ): – Imam jedno pitanje za Željka Kovačića.  Radi se o sljedećem: kotlovnica u Ulici A.G. Matoša u Samoboru je trajno ugašena i to je dobro, prije šest mjeseci. Toplinske mreže trebale su izvršiti sanaciju tog prostora, međutim one su to izvršile u tom smislu da su odvezli kotlove i opremu koja je njima odgovarala, a ostavili su cisternu za mazut koja je izgrađena na parkingu u Ulici Krležina 2 i 4 i Šmidhenova 32. Pronijela se tamo informacija da se to neće sanirati, a tamo je i ured obrtnika i dolaze stalno stranke, pa su prošli tjedan stanari iz Krležine 32 počeli ocrtavanje svojih parkirnih mjesta na postojećem prostoru i tu nastaje veliko nezadovoljstvo stanara što privatiziraju i označavaju svoja parkirna mjesta. U tom smislu postavljam pitanje što Grad planira i da li može natjerati Toplinske mreže da vrate taj prostor u prvobitno stanje i da se ovaj problem riješi i izvrši sanacija ovog prostora, pošto se tu radi o gradskom zemljištu, a oni nisu zainteresirani, jer im je to skupo da te kotlove odvezu.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Imam jedan prijedlog. Obzirom na visoke troškove studiranja i školarina te činjenice da dio mladih studira ili studiranje planira na visokim privatnim učilištima pokrenula bih inicijativu za projekte subvencioniranja studentskih kredita od strane Grada Samobora, kojom bi se po obavljenoj analizi, ukoliko mogućnosti dozvole, krenulo već u novoj školskoj godini, ako je to moguće, naravno.  Ugovorom o poslovnoj suradnji, subvencioniranju kamata studenskog kredita mogu se definirati točni postoci u kojima bi Grad subvencionirao pojedine profile zanimanja ovisno o stvarnim potrebama, ali isto tako o interesima i potrebama naših mladih sugrađana. Isto tako, u takvom ugovoru mogu se definirati svi ostali uvjeti o ugovornim obvezama svih strana, Grada Samobora, studenata i banke partnera. U susjednoj Sisačko-moslavačkoj županiji Grad Kutina je u ožujku krenuo u projekt kreditnog programa ovog tipa za studente, radnog naziva "Student paket" i sigurno bi bili voljni prenijeti nam svoja iskustva iz ovog projekta. Smatram da bi porezni obveznici našega grada bili suglasni da se dio novca iz proračuna Grada iskoristi u projekt za bolju kvalitetu i standard studiranja mladih našega Grada. Očekujem pismeni odgovor.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vijećnik Rozga zna da je odobrena MKA za asfaltiranje, odnosno popravak parkirališta kod istih objekata. S time da mi još u ovom trenutku nismo dogovorili i pregovaramo s HEP-om Toplinarstvo o čijem trošku i na koji način će se rezervoari maknuti s te iste lokacije. Mislim da ćemo to s njima riješiti kroz nekih deset do petnaest dana, a nakon toga dogovoriti tko će platiti da se to makne.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat.

Prelazi se na rad po usvojenom Dnevnom redu.

