Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Josip Berčić (HSS): – U ime zajedničkog Kluba vijećnika HSS-a i SDP-a postavljamo pitanje u svezi otpisa duga nastalog neplaćanjem komunalne naknade od strane firme Prodex d.o.o. u stečaju, a koje je potpisalo Gradsko poglavarstvo Grada Samobora na 85. sjednici u ožujku o.g. Zanima nas koliko je točno duga Prodexu oprošteno i zašto? Prema našem shvaćanju tvrtka Fantazija d.o.o. otkupila je 24% vlasništva Šmidhena, upravo od Prodexa d.o.o. u stečaju, te je prema tome postojala mogućnost naplate duga.

Isto tako zanima nas da li je moguće dobiti informaciju o uplati iznosa od 34 milijuna kn koje je Fantazija d.o.o. trebala uplatiti pred više od godinu dana, odnosno da li je ta svota Prodexu uplaćena? Ukoliko to nije uplaćeno onda je cijeli taj posao oko kupoprodaje propao zbog nepoštivanja zakonskog roka za naplatu licitirane svote koji iznosi 30 dana.

Željko Koščica (DC): – Moje prvo pitanje odnosi se vezano uz stari autobusni kolodvor. Naime, svatko tko je imalo upućen u politiku Grada jasno je da od prvog časa kada se vršila izmjena prostorne dokumentacije, dakle u GUP-u, da je već bila namjera da se zlorabi položaj i da se omogući "pojedinim investitorima" da se okoriste o trošku poreznih obveznika. Dakle, kao što znamo po starom planu autobusni kolodvor je bio javne namjene, a što to sada nije. Raspisan je natječaj za njegovu prodaju, gdje je postavljen i posebni uvjet točka 3. - Pružanje kolodvorskih usluga. Firma koja je dobila na natječaju uskladila je na trgovačkom sudu svoje poslovanje sukladno toj odluci tek po tome kada je dobila posao. Dakle, nepravilno je dobila na natječaju, a Grad se nije žalio. Mislim da je Grad trebao imati prednost prvokupa, a isto tako to nikada na Vijeću nije bilo, zašto nije prihvaćena ponuda od strane Zagrebačkog holdinga, koja je bila barem u moje doba 4 milijuna kn, a navodno kasnije ta cijena bila je još i manja. Gdje je problem? Problem je u tome što smo izgubili ono što je već prije Grad Samobor financirao, a sada ćemo još to i plaćati, jer privatni investitor zasigurno neće imati tamo autobuse, a da za to ne bude imao plaćeno. Po mojim informacijama potraživanje je negdje cca 160.000,00 kn plus PDV. Mislim da to niti Grad niti prijevoznici ne bi trebali platiti. Namjera da se pogoduje tom investitoru je sasvim jasna, a ono što nije jasno i što mene zanima je koliko je gradonačelnik ili zamjenik primio provizije za takvu transakciju? 

Moje drugo pitanje odnosi se na čitav niz nepravilnosti vezano uz rad Komunalca i gradske uprave, pogotovo na terenu. Čitav niz iskopa i sličnih stvari koje se započnu pa jednostavno stanu i to mjesecima traje. Podsjetit ću vas da sam za sanaciju Krležine ulice govorio pred nekoliko mjeseci i dan danas stoji izrezan asfalt gdje ljudi mogu slomiti nogu, gume škripe i trgaju se felge. Komunalac nije to napravio mjesecima. Najnoviji primjer je sada na Rudama, gdje su sanirali ispuhe na način da su izvadili kocke asfalta na Velikom Brdu, a sada se gore ne može ni autom, a nakon ovih kiša zaštopale su se i odvodne cijevi. Jasno mi je da se ne može sve odmah, ali ako se takav posao ne može u roku završiti onda ga ne treba niti započeti.

Isto tako što se tiče Grada imam primjedbu na transparentnost dodjele sredstava koja su izglasana po Gradskom poglavarstvu, a vezano uz izvođače gdje oni ne dobivaju sredstva na vrijeme. Npr. DVD Rude imao je proslavu i dobili smo minimalna sredstva na papiru, ali ona nama trebaju u stvarnosti. Dva tjedna ne mogu platiti neke dobavljače, jer Grad nije izvršio svoju odluku i proveo ju u djelo, isto tako izvođače za fasadu, ljudi me zovu svaki dan, zovu mene, a ne Grad. Mislim da bi to trebalo platiti, a i na zadnjoj sjednici smo čuli da novaca ima kao u priči. Da ne duljim oko toga, znači želim odgovore zašto se to ne realizira.

Treće, prijedlog. Mislim da bi bilo krajnje vrijeme da HDZ makne svoje plakate koje ima po MO, jer dvije godine je sasvim pristojan rok.

Još samo da vas podsjetim na neučinkovitost. Ove slike, ovo je potok o kojem sam vam govorio na prošloj sjednici, ne da niste ništa poduzeli, već je ovo katastrofa, suho korito da ni prst umočiti ne možete. Ovo je svježe slikano i tamo nema života, pa niti puž ne gmiže po ovome, a kamoli ribe. Dakle, kad ribe uginu na Trgu onda je živa frka, a kada sve ugine negdje dolje kod nekih sela onda se nitko ne pita ništa. Oprostite što sam bio duži, ali mislim da nisam zlorabio.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Ljubazno vas molim da mi odgovorite koji je predviđeni rok završetka radova u Perkovčevoj ulici? Isto tako vas molim da mi odgovorite po upitima stanara Perkovčeve i naših građana koji u Perkovčevoj imaju obrte i trgovine, da li se promet u Perkovčevoj planira otvoriti kompletno po završetku svih radova ili nakon određene dionice Perkovčeve ulice? To pitamo upravo zbog dostave, stanara i funkcioniranja tih obrta i trgovina.

Marijan Lukšić (DC): – Imao bih par pitanja. Naime, u čišćenje Medjama uloženo je cca 1 milijun kn. Još tijekom čišćenja ili odmah nakon čišćenja u jednu od tih jama dovezeno je desetak kamiona zemlje i pijeska. Ne znam po čijem nalogu je to napravljeno, ali ovdje pitam, tko će to i u čijem trošku očistiti? Ogromna sredstva su uložena da se jame očiste, a onda je odmah netko to zatrpao, ne znam stvarno s kojim razlogom. Nadalje, čišćenjem tih jama ugrožen je jedan put koji vodi do mjesta Cerina, to su kleti na Dubravi. Pristup tim putem stvarno je opasan i trebalo bi nešto napraviti da se to sanira i da se omogući normalan pristup prije nego netko na tom strada.

Drugo pitanje bi bilo pitanje regulacije prometa na Dubravi. Nova cesta obilaznica, kada se iz Ludvića popnete na Dubravu onda prateći prometnu signalizaciju iza nadvožnjaka ne smijete skrenuti za Dubravu. Zašto? To je potpuno nelogično i držim da je to greška pa vas molim da se to ispita te da se ta pogreška ispravi.

Jedno upozorenje ili prijedlog. U Stražničkoj ulici, malo iznad škole, iznad Zupanca, već više od godinu dana iz ceste izvire voda, po cesti ide desetak metara i ide u slivnik. Ne znam što je razlog, da li je puknuće cijevi ili nešto drugo, ali definitivno iz ceste izvire voda. To treba otvoriti, utvrditi razlog i sanirati, jer ako se to ne ukloni onda će doći do urušavanja ceste. To stvarno traje više od godinu dana, jer se po asfaltu kojim ta voda teče već uhvatila mahovina i sve je zeleno. Molim vas da se napravi što treba da se to sanira.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Dozvolite mi da na neke stvari ne želim odgovoriti, jer smatram da su to dobronamjerne indikacije grešaka u infrastrukturi itd., pa prema tome mi ćemo to, naravno, ispraviti. Moram reći da gradska uprava, a niti komunalno poduzeće nije u stanju uočiti sve što se događa na terenu pa se zahvaljujem vijećnicima kada nam daju mig i indikaciju onoga što se mora popraviti.

Sada da krenemo redom, ne znam koje je bilo prvo pitanje pa molim da mi ga pročitate. Dug Prodexa, na to će odgovor dati pročelnik Gajšak.

Pročelnik Roland Gajšak: – Vezano za pitanje Kluba vijećnika HSS-a i SDP-a o dugu tvrtke Prodex u stečaju moram reći da Grad Samobor nije otpisao potraživanje na ime komunalne naknade od tvrtke Prodex u stečaju, nego je pitanje plaćanja komunalne naknade riješeno nagodbom između tvrtke Prodex u stečaju i Grada Samobora. Treba reći važnu informaciju, a to je da pitanje visine potraživanja Grada Samobora za komunalnu naknadu nije nikada do kraja utvrđeno, predmet se i dalje nalazi na Visokom trgovačkom sudu i još uvijek nismo dobili rješenje na našu tužbu. Budući je rješenje o komunalnoj naknadi od strane Zagrebačke županije poništeno. Prema tome, stečajni upravitelj dok još nije riješena visina potraživanja Grada Samobora za komunalnu naknadu nije imao ni osnovu isplatiti Gradu Samoboru sredstva iz stečajne mase koja je naglo porasla uplatom tvrtke Fantazija, projekt u visini od 34 milijuna kn na račun Prodexa u stečaju. Mi smo kroz tu nagodbu dobili sto tisuća kuna u gotovini i imovinu u vidu 1/3 Lovačkog roga. Mi smo se već upisali na tu imovinu i to je bila zadnja imovina Prodexa u stečaju. Objavili smo javni natječaj za prodaju te 1/3 Lovačkog roga i mogu reći da je najpovoljnija ponuda bila negdje oko 900.000,00 kn. Tako da je sveukupno Grad Samobor od Prodexa u stečaju na ime komunalne naknade dobio, što direktno što indirektno, 1.000.000,00 kn. 

Bilo je pitanja da li je tvrtka Fantazija projekt platila kupoprodajnu cijenu nekretnina tvrtke Prodex u stečaju. Mi kao Grad to nismo provjeravali, ali činjenica je da smo prema informaciji od stečajnog upravitelja dobili potvrdno da je tvrtka Fantazija projekt platila kupoprodajnu ukupnu cijenu, a ono što mi možemo kao Grad reći je to da je tvrtka Fantazija projekt uplatila ukupni iznos poreza na promet nekretnina i da je taj pripadajući dio sredstava sjeo na račun Grada, a radi se o 1.020.000,00 kn, koji su sjeli na račun još u 2006. godini.  

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Takvo pitanje vijećnika Koščice bih shvatio malo provokativno, ali pošto smo se manje ili više izmirili s time pa neću onda reagirati na to tko je dobio novce, da li Tomica ili ja. Mislim da je to bespredmetno što se toga tiče, ali dobro. Pitanje je legitimno postavljeno, ali neka ostane u zraku. Htio bih samo reći da smo mi normalno manifestirali naš interes za autobusni kolodvor u Samoboru, u pregovorima s Gradom Zagrebom to smo i potvrdili. Bili smo jako iznenađeni, jer smo vidjeli iz treće strane što se dogodilo, da su oni objavili oglas u novinama i da je to prodano, a cijena je bila cca 7.300.000 kn, a otišlo je za 8.000.000 kn. Jedan od uvjeta je to da bude do daljnjega, odnosno do izgradnje novog autobusnog kolodvora u službi autobusnog prometa. Prema tome, to je bio obvezujući dio natječaja pa ne vidim nikakvih problema, ali gdje ja vidim problem, i tu se moram složiti s Koščicom, je zapravo visina toga, jer je bilo govora da Grad Samobor mora pružiti pristajanje autobusa besplatno za koncesionare itd. Vi svi znate da to ljudi nisu kupili za šalu, nego za ozbiljno, i da će tamo nastati valjda nekakva poslovna zgrada i podzemne garaže itd. Isto tako znate da je tamo DPU i sve što će se tamo događati, dragi moji vijećnici, vi ćete dizanjem vaših ruku sve odrediti prema karakteru, obujmu i načinu eksploatacije tog područja u smislu gradnje. Znači da mi ipak imamo istrumente oko te nagodbe. Zamjenik Masten je u međuvremenu razgovarao s tim novim investitorima i pregovori su u tijeku, ako uopće bude riječi o naknadi za pristajanja. Ja ne mogu imati ništa protiv toga da investitor kao takav konačno pofarba i uredi autobusni kolodvor i WC itd., jer je to više sličilo štali, a ne dostojno čovjeku. Prema tome, vjerujte da smo mi na tragu i vaših želja da to uredimo tako dugo dok nije autobusni kolodvor gotov. Mislim da je DPU u vašim rukama i da imamo jake adute što se tiče samog pregovaranja.

Pitanje Komunalca - pozvao sam zamjenika privremenog upravitelja Komunalca da sluša, ali ne da odgovara. I ja sam isto nezadovoljan pa sam intervenirao preko g. Jaića, jer je bio jedan prekop otvoren na vrlo frekventnom raskrižju, ceste za Bobovicu i Ul. grada Wirgesa, koji nije bio asfaltiran već je bio s dvije "koze" osiguran, a znate što se kroz noć može dogoditi. G. Jaić je onda dao instalirati semafor da smo prebrodili tu noć, a sljedeće jutro je to bilo asfaltirano. Mislim da je ovo jedna kritika koju moramo uzeti na sebe, ne možemo reći da smo zadovoljni, jer nismo zadovoljni, direktno iz usta vijećnika je bolje da to čuje onaj koji momentalno vodi Komunalac i da to "pranje glave" će imati odjeka u savjesnom izvršavanju poslova koje je Komunalac kao takav dobio i povjeren mu je od strane Grada. Zahvaljujem na primjedbi i nadam se da ćemo opravdati povjerenje.

Pročelnik Roland Gajšak: – U ovom polugodišnjem izvještaju dali smo podatak o kratkoročnim obvezama Grada i može se vidjeti da su one izuzetno niske za obim poslova koje Grad ima. Isto tako, otvoreno i odgovorno tvrdim da nikakvih zaprimljenih, u Upravnom odjelu za financije, obveza prema korisnicima proračuna nema, a da te obveze nisu izvršene. Može se dogoditi da u pojedinim slučajevima materijali stoje kod referenata, jer je potrebno možda napraviti dodatnu kontrolu ili neke poslove po njima, pa se onda dogodi da se određena isplata ne izvrši u roku u kojem to netko očekuje. No, međutim sigurno je da Grad Samobor prema našim izvođačima nema značajnijih obveza.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: - Skidanje plakata, kao i plakatiranje, prenijeli smo našoj temeljnoj organizaciji, jer jako puno diljem Samobora temeljnih organizacija imamo. Neke su to odradile jako dobro, a negdje se dogodi šlampavost, aljkavost i ostane poneki plakat negdje zabijen na stupu. Želio bih da mi kažete gdje je to i na kojem dijelu, da možemo narediti svojoj temeljnoj organizaciji što hitnije skidanje istih.

Željko Koščica: – Nisam zadovoljan niti vašim odgovorom, odnosno zadovoljan sam ako ga gledamo s aspekta političke strane, to je normalni odgovor. Međutim, vi ovdje niste sada u funkciji stranke nego ste ovdje kao predsjednik Gradskog vijeća. Dakle, vi imate institucije, kao i Poglavarstvo, imate komunalne redare pa neka rade svoj posao, a oni su to vidjeli. Ja to namjerno nisam slikao, jer mi je printer u kvaru, a za ove tri slike sam danas dao u Foto Samoborčeku 75 kn. Neću hodati okolo i igrati se komunalnog redara i vas obavještavati i slikati, neka radi svako svoj posao. To je što se vas tiče.

Što se tiče gradonačelnika, nisam niti očekivao da će reći netko tko dobije proviziju, jer to bi bilo stvarno bedasto, ali da se na tome vjerojatno radilo dozvolite da je to moja sumnja i navodim činjenice tome u prilog. Prvo s izmjenom prostornog plana, a onda s ne reagiranjem na natječaj za koji ste sami rekli da ste ga vidjeli, a on nije transparentan. Evo, imam vam kopiju natječaja i sve, a unutra pišu posebni uvjeti koje u tom trenutku to društvo nije imalo, jer sam to provjerio na Trgovačkom sudu. Natječaj je trebao biti poništen. Grad mora reagirati i mora zaštititi imovinu na svom području, a tko je bio prije kriv to neću niti spominjati, tu bi ponovno bili oni isti koji su i sada ovdje, ali neću duljiti temu. Što se dešava na tom kolodvoru? Iskapča se struja, ali ne znam što tamo rade čistačice Komunalca, u te sitne stvari nisam htio niti ići. Dakle, nekome se nešto pogoduje. Pitanje je zašto Grad nije išao otkupiti taj kolodvor kad znamo da smo ga mogli dobiti, ja to znam, a i tu su kolege iz bivšeg saziva, za 4.000.000,00 kn. To je investicija koja bi se svakako više isplatila od Same.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Na ove stvari oko provizije zbilja se neću osvrnuti na to, jer bi bilo bespredmetno, ali hoću reći tko je što prodavao. Nije Grad Samobor prodavao svoju imovinu nego Grad Zagreb, bolje rečeno Zagrebački holding. Mi smo istakli našu kandidaturu da preuzmemo autobusni kolodvor, oni su raspisali natječaj na brzinu, ne konzultirajući Grad Samobor, i dogodilo se to što se dogodilo. Mi ne možemo poništavati tuđi natječaj, onaj tko je vlasnik te nekretnine taj to slobodno prema svojem nahođenju prodaje. Da bi mi išli bilo kome pogodovati, te ljude nitko nije niti znao, a kamoli da smo zbog njih išli mijenjati bilo što. Prema tome, moja savjest, a mogu reći i Poglavarstva što se toga tiče, je čista. Što se tiče današnjih garaža koje su na upravljanje date ZET-u, mi smo to iznajmili za mjesečni iznos od 5.000,00 kn, a poslije Dana Grada to će ići na uređenje i to će biti zapadno parkiralište dok se ne riješi imovinski spor između Zagrebačkog električnog tramvaja i bivših vlasnika. Prema tome, opet odlučuju bivši vlasnici, a ne Grad Samobor, jer se mi tu pojavljujemo kao iznajmljivači i interesenti što se tiče kupnje. Mi smo opciju na garaže stavili kao i na sam autobusni kolodvor, pa ne vidim gdje bi tu bila naša greška. Ja sam isto zato da mi sve kupujemo što se oglašava, ali mislim da je i vama jasno da mi to ne možemo sve kupiti, a što bi bilo kad ne bi bilo i što bi se isplatilo to je sada teško reći, to je kategorija kvalificiranja nečijeg znanja i intuicija što će nositi Gradu, a što neće nositi. Mi smo ocijenili da se ne trebamo žaliti radi toga, jer jednostavno nemamo upliva na želje i volje vlasnika te nekretnine.

Pročelnik Željko Kovačić: – Po javnom nadmetanju ugovor koji je sklopljen s tvrtkom Instal-prom, radovi bi trebali biti dovršeni do 01.09.2007. godine. Radovi idu trenutno malo sporijim intenzitetom s obzirom da su Elektra i vodoinstalateri imali malo otežanih problema pa nije napravljeno raskrižje Ulice Zagrebačke i Perkovčeve i Ulice F. Ivanščaka u zadanom roku. Očekuje se da bi do kraja idućeg tjedna i to raskrižje trebalo biti završeno i otvoreno negdje 01.08., kada se rekonstruira u potpunosti i Ul. F. Ivanščaka. Stanari te ulice, odnosno vlasnici poslovnih objekata u istoj ulici bit će oslobođeni plaćanja komunalne naknade za vrijeme trajanja radova, a što smo procijenili da je to rok od nekih šest mjeseci u 2007. godini pa će im biti zaključkom Gradskog poglavarstva odobreno oslobađanje plaćanja spomeničke rente za isti period od 01.04. do 01.10. o.g. Predviđamo da bi radovi trebali biti gotovi negdje do 01.09., kada bi se promet normalizirao, s time da moram reći da će negdje iza 15.08. biti dio ulice do Mlinske vjerojatno otvoren i pušten promet da cirkulira odvodno kroz Mlinsku ulicu, ali će u tom trenutku biti ponovno zatvoreno križanje Langove ulice i Perkovčeve ulice s obzirom da treba postaviti nove kocke i na tom dijelu ulice.

Za Medjame ćemo obaviti kontrolu putem komunalnog redarstva, jer nemam saznanja što se dogodilo. Znam da sam izdao nalog da se cesta prema Cerini sanira, a nakon toga nisam bio gore. Možda ćemo već sutra ići pogledati što treba napraviti, jer je došlo dijelom do odrona i urušavanja u odnosu na jamu koja je kopana, pa da se izmjesti dio prometnice kako bi se moglo dalje normalno funkcionirati.

Za Dubravu ću provjeriti nalog, a ako je tako napravljeno kako vijećnik Lukšić govori, mislim da tu nema nikakve logike, a ni zdrave pameti. Čini mi se da je došlo do greške.

Što se tiče Stražničke ulice, još danas ćemo prijaviti kvar Vodovodu da pristupi otklanjanju kvara.

Darko Škrobot (HDZ): – Jedno pitanje za pročelnika Kovačića. Obilaznica za kamione, izvoz šljunka u Otoku, odnosno po tom pitanju ništa novo se  ne dešava, jedino što se oštećuju ceste.

Pročelnik Željko Kovačić: – Pred jedno dva mjeseca imali smo sastanak s g. Beljakom i Horvatom u Gradskom poglavarstvu i nakon toga smo dostavili ugovore na potpis o načinu realizacije izmještanja i asfaltiranja prometnice koja zamjenski vodi između Savrščaka i Otoka kroz prolaz na autoputu do Bobovice da se kompletna cesta izgradi u nekakvom primjerenom roku, s time da se Grad obvezao da će riješiti imovinsko-pravne odnose, odnosno kupiti zemljište za proširenje prometnice uz kanal. Moram vam reći da su gospoda u više navrata nazivana, ali još uvijek nisu vratili i potpisali ugovore, odnosno sporazume o načinu izgradnje te iste prometnice, a da zbog nove izmjere imamo dodatnih problema vezano za realizaciju parcelacijskog elaborata i da ga sada GEO-BIM s tvrtkom KAD-KOM i Državnom geodetskom upravom usklađuje kako bi negdje početkom jeseni mogli pristupiti otkupu zemljišta, ali, naravno, nakon što vlasnici koncesija za iskop šljunka potpišu ugovore na koji način i kada će izgraditi prometnicu.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

