Aktualni sat s 18.  sjednice Gradskog vijeća, održane 28.05.2015.
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Putem maila obratila nam se vijećnica Linda Rossini Gajšak, opravdala izostanak, te zamolila da se njezina dva pitanja pročitaju na ovoj sjednici. 

Također nam se obratila i vijećnica Anica Vraneković, opravdala izostanak, te zamolila da se inicijativa, odnosno prijedlog građana koji je bio upućen njoj iznese na Gradskom vijeću, da se na ovoj sjednici pročita, te da se odgovori kao na vijećničko pitanje. 

Molim pročelnicu Anu Vlah da pročita pitanja gore navedenih vijećnica.

Pročelnica Ana Vlah: - Vijećnica Linda Rossini Gajšak je postavila dva pitanja pa ću ih sada pročitati, a pitanja je konkretno uputila pročelniku Upravnog odjela za društvene djelatnosti Juri Horvatu i Radovaniću, pročelniku Upravnog odjela za financije.

1. Samoborci već neko vrijeme nemaju internista u Domu zdravlja. Kakav je Vaš stav u ovoj problematici? Ovim putem Vas molim da u interesu naših građana uputite apel odgovornima u Zagrebačkoj županiji da nam osiguraju internista kako zdravlje naših građana ne bi bilo ugroženo i kako bi im usluge internista bile dostupnije.
2.  Za pročelnika Radovanića: Hoće li se i na koji način obeštetiti građani koji su pretrpjeli štetu na usjevima tijekom zadnjeg nevremena?
To su pitanje vijećnice Linde Rossini Gajšak.
Drugo je inicijativa vijećnice Anice Vraneković koja je bila upućena njoj od građana s područja Male Rakovice, a radi se već o dobro znanoj problematici Ulice Vidikovac. Radi se o dosta velikom dopisu pa ga neću čitati skroz, već ću iznijeti samo glavne crte. Vijećnica Vraneković je tražila da joj se dostavi pisani odgovor. Znači, nakon ovog vijeća nadležni upravni odjel će sve informacije koje ima sakupiti i pisano odgovoriti.

"Poštovani, budući da je Republika Hrvatska 2011. donijela Zakon o nerazvrstanim cestama, kojim je nadležnost i vlasništvo nad istima stavila pod lokalnu samoupravu, Grad Samobor temeljem istoga ima zakonsku osnovu da po redovnoj proceduri sve lokalne i nerazvrstane ceste upiše u svoje vlasništvo.
Tijekom 2013. godine upućen Vam je zahtjev za upis dijela nerazvrstane ceste u Ulici Vidikovac u Maloj Rakovici, koja se kao takva koristila nesmetano više od sto godina, a po čijem dijelu ceste je i Grad Samobor proveo kompletnu infrastrukturu.
Tražimo odgovor zašto se navedeni postupak upisa predmetne ceste još za sada nije proveo, obzirom da je od zahtjeva za istim prošlo više od 20 mjeseci. Naime, sve radnje koje se trebaju provesti plaća Grad Samobor iz gradskog proračuna, kao i plaću predmetnom stanaru koji osporava prolaz cestom, a koji je zaposlen u jednoj od gradskih ustanova. A navedeni gradski proračun punimo upravo mi, porezni obveznici Grada Samobora. 

Nadalje, u inicijativi je navedeno da iz razloga što svu proceduru na kraju plaćamo mi, zahtijevam od Vas da taj postupak upisa ceste u katastarske i zemljišne knjige, u vlasništvo Grada Samobora obavite u što kraćem roku, te zahtijevamo od financijske službe Grada Samobora da dade procjenu troškova za navedeni postupak, kao i da na kraju, po okončanju postupka, pokrene zahtjev ili tužbu za naknadu troškova osobi radi kojeg su ti troškovi nastali, odnosno višestruko se povećali."

Vijećnici Anici Vraneković će biti dostavljen pisani odgovor.   

Ivan Vlainić (nezavisni vijećnik): - Grad Samobor ima dozvolu odlaganja komunalnog otpada na deponiju Jakuševac do kraja ove godine. Prema dostupnim informacijama izgradnja Županijskog centra za zbrinjavanje otpada je upitna, budući da je pokrenuta inicijativa za zajedničko rješavanje i zbrinjavanje otpada Grada Zagreba i Zagrebačke županije. Kako je usvajanje koncepta i realizacija zajedničkog rješenja za Grad Zagreb i Zagrebačku županiju proces koji će trajati sigurno duže od šest mjeseci, koliko Grad Samobor ima dozvolu za deponiranje, molim odgovor gradonačelnika što je do sada poduzeto u svrhu rješavanja deponiranja komunalnog otpada s područja Grada Samobora?

Boris Makarun (HDZ): - Ponovno ću malo progovoriti o klizištima. Evo, sinoć smo imali sastanak u Galgovu i upozoren sam da skrenem pažnju gradskim službama. Prvo klizište se nalazi u selu Marovići, to vjerojatno vi predsjedniče znate o tome, poslije svake malo jače kiše tlo se ponovno pomakne, pa je zamolba bila da se upoznaju gradske službe s time. Drugo klizište nalazi se ispod same crkve u Galgovu, a to je znači kod crkve sv. Roka. Evo, već drugi puta se tlo pomaknulo, sada je krenula i šuma dolje, pa se bojim da će kod novog pomaknuća tla doći u opasnost i sama crkva. Molim gradske službe da izađu na teren i da vide ozbiljnost situacije i da postupe prema tome. Znači, da se krene u saniranje toga.

Drugo pitanje je pitanje oporbenih vijećnika iz Vijeća mjesnog odbora Mala Rakovica. Zašto ih se ne poziva na sjednice Vijeća mjesnog odbora?

Zvjezdana Sečen (SDP): - Zanima me, u Samoboru postoji veliki broj šahtova i s tim šahtovima se nakon nekog vremena nešto desi s njima, to vjerojatno ljudi od struke znaju, da nekakav dihtung popusti i oni strašno lupaju. Dosta građana se javlja i kažu da ne znaju koji je protokol, kome se to prijavljuje, da li postoji možda neka služba koja kontrolira te šahtove u nekom određenom vremenskom periodu ili mi trebamo sami nazvati. Dakle, bilo bi dobro reći koji je to broj, gdje nazvati i na koji način se to rješava.

Vezano za gradilište u Ulici Janka Draškovića u Samoboru, to je gradilište tzv. Čačićevih stanova, to gradilište nije adekvatno zaštićeno. Tamo se skupljaju djeca i mladež iz okolnih dijelova grada, kanalizacija je zatvorena samo daskama, podrumi su puni vode, zgrade su pune komaraca, žohara, žaba, štakora i zmija čak. Građani jednostavno ne znaju na koji način i kome se obratiti da bi se to stanje popravilo. Da li Grad može utjecati na vlasnika gradilišta da se to tamo stanje popravi? Da li mi možemo sami kao Grad nešto učiniti pa to tom vlasniku i naplatiti? Uglavnom, tamo je jako loše i jako se teško živi, jer pet metara su dalje zgrade s obiteljima s malom djecom.

Također imam prijedlog da ta ulica uđe u plan javne rasvjete, pošto tamo nema javne rasvjete.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da je stigao vijećnik Vinko Kovačić te je sada nazočan 21 vijećnik.     

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na do sada postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Dopustite mi da odgovorim na ovih nekoliko pitanja, počet ću odostraga. Što se tiče šahtova, postoji više vrsta šahtova sukladno kvaliteti, a mi onda po projektima uzimamo one neke srednje kvalitete, koji se nakon nekog vremena potroše pa počnu lupati. Na tome se intenzivno radi i ja molim da se stanari bilo koje ulice gdje su problemi jave i da to pokušamo riješiti. Rješenja su neki puta privremenija, neki puta trajnija, ali problema sa šahtovima ima cijela država, vidite i sami da su nam na svim autoputima stavljeni šahtovi koji nisu adekvatni. Ali, dobro, to je radila državna razina vlasti, pa se ne bih petljao u to. S obzirom kakva je situacija na autoputima, ne treba se čuditi da i kod nas ima problema, trudit ćemo se da ih bude što manje.
Što se tiče vašeg drugog pitanja, gradilišta u Ulici Janka Draškovića, Čačićevi stanovi, ne zovu se uzalud Čačićevi. Tamo je nekada po prostornim planovima bila dopuštena gradnja obiteljskih kuća, a onda je tamo negdje 2007. godine, kada je vijećnik Makarun bio predsjednik Gradskog vijeća, donesena promjena Prostornog plana, odnosno GUP-a. Prije toga je g. Čačić, odnosno njegova firma, ne mislim Čačić, nego firma Coning, ne znam sada tko je bio vlasnik, kupila to zemljište za 100 € po metru kvadratnom, znam sve detalje, mogu to i dokumentirati, a zna to i vijećnik Makarun, i svi oni koji su tada vladali Samoborom, dobro, pa se odjednom izmjenama dopustila gradnja četverokatnica. Sreća da ništa nije otklizalo tamo kada su napravljene četverokatnice. Sve to skupa išlo je dobro dok nije došla kriza, pa je kriza rekla svoje, u sklopu komunalnih doprinosa, odnosno obaveza koje su imali prema Gradu Samoboru dogovoreno je uređenje komunalne infrastrukture i komunalne obaveze prema Gradu Samoboru, umjesto da su uplaćene u punom iznosu u kešu, kao što je to bio slučaj prije mjesec dana kada smo mi to isto napravili trgovačkom centru koji je 5.500.000,00 kn uplatio u gradski proračun, te komunalne obaveze su u to vrijeme prebijane s obavezom izgradnje komunalne infrastrukture, između ostalog i s obveznom izgradnjom javne rasvjete. Sve to skupa je završilo ovako kako je završilo, firma Coning ili koja već je to prodala, otišla u stečaj, uzela kredite, krediti su bili hipotekarni, zadnji vlasnik kojeg ja znam je Hypo banka, a u međuvremenu je propala i Hypo banka, odnosno više se ne zove tako nego Badischer erste ili ne znam kako već sve skupa. Sada tu više ni Bog ne zna kako uopće doći do vlasnika. Grad Samobor redovno piše i zadužuje vlasnike, ili tko to već je, i kažnjava za sve propuste koji se nalaze na gradilištu s ciljem da jednog dana kazne dosegnu s ovrhama, kamatama i svim ostalim razinu da možda jednog dana kroz nekoliko godina, desetak godina, Grad Samobor sve to na ime duga preuzme i postane vlasnik cijelog onog područja. Onda ćemo ponovno vratiti da budu jednokatnice, jer će ovo vjerojatno propasti do onda, jedino ako ne bude HDZ na vlasti, onda budu opet šesterokatnice, vjerojatno.
Što se tiče pitanja vijećnika u MO Mala Rakovica doista nemam tih podataka, najstrože ću ukoriti predsjednika MO, čut će me, budite uvjereni, i to je sve što namjeravam za sada napraviti. Ukoliko se stvari budu ponavljale, onda će ta opomena biti još stroža.
Klizišta na području Grada Samobora su, nažalost, ogroman problem na kojeg ne možemo utjecati. Dogodila se kiša; inače meteorolozi su mi rekli da je ovo najviše ikada zabilježeno kiše na području Samobora u tako kratkom vremenu. Veliki su problemi s klizištima po većini mjesnih odbora koji se nalaze na brdskom dijelu našeg grada, od Grdanjaca, Žumberka, Slanog Dola, Smerovišća, Lipovca, Ruda, Braslovja, Klaka, pa sve do Galgova i Rakovog Potoka. Ta klizišta nam predstavljaju problem zbog toga kada se radila cesta prije puno, puno godina nije bila napravljena odvodnja na adekvatan način, ali čini mi se da je čak bila i napravljena da ne bi spriječila da klizište radi svoje, to je prirodan proces. Nažalost, oduzima nam jako puno novaca iz redovitih sredstava koje bi možda mogli upotrijebiti na neke druge stvari, a to se sada svake godine ponavlja. Zadnji puta je ta nepogoda bila tamo negdje u devetom mjesecu i sada se ponovilo. Dakle, u nekakvom ciklusu od svakih šest mjeseci desetine milijuna kuna štete budu, još se procjena nije napravila, ali ako bude ispod dvadeset milijuna kuna šteta na cestama i prometnicama bit će dobro, a na objektima i poljoprivrednim objektima, imam podatke da su cijeli vinogradi odneseni na nekim područjima, konkretno u Dubravi. To kada bi se išlo zbrajati jednostavno bilo bi nemoguće zbrojiti, protiv toga se mora boriti. Hvala Bogu da pažljivo trošimo novac, da štedimo svaku kunu, tako da nas i ova vrlo, vrlo nezgodna i vrlo skupa elementarna nepogoda ne može iznenaditi i sada to već možemo reći da ćemo je uspješno prebroditi.

Tu ću usput odgovoriti na pitanje štovane vijećnice Linde Rossini Gajšak, koja je postavila pitanje u vezi naknade poplave. Mi smo uveli praksu iz 2010. godine, kada je bila velika poplava Save, to se više, hvala Bogu, neće ponoviti, jer je ova vlast uspješno izlobirala da se napravi do kraja obrambeni nasip na Savi skroz do Medsava i sada se upravo privodi kraju taj veliki projekt s Gradnom, tako da će naša nizinska sela zauvijek biti spašena od poplava. Nažalost, eto dogodile su se poplave i poslije i prošle godine, i evo sada i ove godine, šteta je tu negdje na razini prošlogodišnje, nadamo se nešto manje na objektima, ali veća, svakako veća na prometnicama na cestama. I ove godine ćemo na rebalansu proračuna na idućoj sjednici Gradskog vijeća osigurati pola milijuna kuna. Tražit ćemo proglašenje elementarne nepogode, pokušati nešto izvući iz županije i države, a da li ćemo u tome uspjeti - ne znam. Nadam se da hoćemo, tako da će barem u onoj istoj količini, istom postotku šteta biti nadoknađena onima koji su je imali.

Što se tiče deponiranja otpada na području Grada Samobora, meni je jako žao što se možda ne prate određeni mediji, mi o tome više od mjesec dana govorimo, mi smo našli dva rješenja. Jedno rješenje je da se kompletni otpad vozi u Sloveniju u Krško, o tome je puno bilo rečeno. Mi moramo do 31.12. naći alternativu, na županiju ne možemo računati, jer je u međuvremenu i ministarstvo odbilo lokaciju u Ivanić-Gradu i nisu dobili dozvolu za to, vraćeno je na početak, tako da je onda i Gradsko vijeće Ivanić-Grada svojom odlukom poništilo dopuštenje da se na području njihovog grada radi odlagalište otpada. Situacija sa Zagrebom se dodatno zakomplicirala kada je gradonačelnik Bandić bio uhapšen pa je onda sve to skupa stalo. Inače smo sa Zagrebom počeli razgovarati o zajedničkom saniranju otpada u spalionici Resnik, to je za sada otpalo. Sa Slovencima, odnosno s komunalnim poduzećem iz Krškog smo intenzivirali razgovore i došli do pred rješenje, onda se pojavio i privatni investitor koji je izrazio želju na području Grada Samobora, odnosno na području sadašnjeg odlagališta, nekadašnjeg odlagališta otpada Trebež, u zoni u kojoj je to predviđeno prostornim planovima, raditi sortirnicu otpada. Mi smo, naravno, to objeručke prihvatili i radimo sve da se taj postupak što prije ubrza, kako bi do nove godine bio gotov. Na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća koja će biti, ako se ne varam, kroz dva tjedna, bit će prijedlog proširenja te zone kako bi ta sortirnica stala. U međuvremenu investitor će krenuti s prvim predradnjama, sve to skupa će biti pred vama kao odluka, jer ćete odluku o toj cijeloj priči donositi vi, a prijedlog ću dati ja, a da li ćete se s time složiti to ovisi o vama. Mi ćemo to, naravno, dobro prezentirati i ako sve to skupa bude onako kako smo planirali, i ako se vi složite, tamo negdje do nove godine, dakle do roka do kada nam ističe ugovor, Samobor bi trebao imati modernu sortirnicu otpada koja bi zaposlila još dodatnih pedesetak ljudi, a odlaganje otpada bi se vršilo na području Republike Slovenije, ili gdje već, jer će u sklopu sortiranja većina tog otpada biti adekvatno zbrinuta i kao repromaterijal dalje korišten, kao što je to slučaj u svakoj razvijenoj zemlji Europe. Po tome ćemo svakako biti prvi Grad u Hrvatskoj, kao što smo po mnogo čemu toga prvi.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja? Vijećnik Boris Makarun ima repliku. 

Boris Makarun: - Uvaženi predsjedniče, prije svega vas molim da zaštitite dignitet vijećnika, prije svega. Ja sam naučen koje-kaj čuti ovdje, mene to osobno ne pogađa previše. Danas sam dobre volje pa se neću dati isprovocirati, pogotovo ne kojekakvim psihopatima. Isto tako mogu i ja tu insinuirati bilo što, pa reći ono što sam rekao zadnji puta, ali neću ponoviti ponovno, ali nadam se da meni neće nitko, ali ja ću sigurno nekome nositi cigarete u zatvor. Ti možeš meni.

Petar Krešimir Bušljeta (HDZ): - Imam dva vrlo jednostavna pitanja. Zamoljen sam pitati u vezi autobusne stanice u Domaslovcu, jer su građani već nekoliko sastanaka odradili s preseljenjem autobusne stanice u Domaslovcu kod crkve da se preseli. Pitanje, gdje je to stalo?

Drugo pitanje postavio sam prije nekih nepunih godinu dana tu u Gradskom vijeću vezano za raskrižje u Podvrhu, Vrnjačka i Obrtnička ulica. Oko tog križanja imamo jedno dječje igralište i imamo autobusnu stanicu. Križanje nije osvijetljeno, tj. izuzetno loše je osvijetljeno i dalje ne postoji tamo ogledalo. Evo, prije dva dana djevojčica je podletjela pod automobil biciklom, na sreću nije bilo ništa ozbiljno. Apeliram još jedanput, ako je moguće da se tamo ugradi ogledalo i, ako nije problem, ugradi rasvjeta. Mjesni odbor je upoznat sa situacijom i ne znam zašto još uvijek to nije riješeno, pa ako je moguće apeliram još jedanput.

Irena Kapor (SDP): - Evo, obzirom da nam se bliži obljetnica ulaska Republike Hrvatske u Europsku Uniju, prošle godine smo obilježili na vrlo dostojanstven i svečan način. Moje pitanje glasi da li je i ove godine u planu kakva svečanost, odnosno bilo kakve svečane aktivnosti vezane za obilježavanje?

Marinko Džepina (SDP): - Moje pitanje ide u pravcu dijela Perkovčeve ulice. Naime, zamoljen sam od jednog broja stanara Perkovčeve ulice, a radi se o dijelu Perkovčeve ulice od OŠ Bogumila Tonija pa skroz do Gundulićevog naselja. I sami znamo da je to dosta dugačka ulica, negdje po mojoj procjeni sigurno se radi o dužini ceste od 1,5 km, što je naravno dosta dugačka prometnica, dosta dobro je uređena, ali postoji nekoliko problema pa su me stanari zamolili da ih iznesem. Prvo, radi se o tome da jedan znak za pješački prijelaz između kuće 113 i 115 stoji već jedno duže vrijeme i mislim da bi ga bilo potrebno učvrstiti, kako to za djecu koja prolaze u školu ne bi bio izvor opasnosti, jer je ispao iz lezišta. Mislim da to naša gradska komunalna služba može vrlo brzo i efikasno urediti, samo da imaju dojavu pa im ja ovim putem javljam.

Drugi dio odnosi se na sam prijelaz između Mirnovečke i Perkovčeve, kao što sam već rekao da je veliki broj djece koji prolaze tom prometnicom, stanari su, zapravo, zamolili da se izađe u susret i da se vidi da Grad i komunalno zajedno s Policijskom postajom vide da li je moguće na toj prometnici staviti uspornik, on već sada postoji baš na samom raskrižju, ali na samom raskrižju traže semafor s tipkalom, ako je to moguće i ako bi se to preko ovih zakonskih propisa koji to reguliraju moglo napraviti i ugraditi. 

Informacija vijećniku Bušljeti za stanicu u Domaslovcu. Mislim da Mjesni odbor barata s činjenicama i podacima koje dobijemo ovdje u Gradu u kojoj je fazi to. Ako on ne zna te informacije, ja ih znam pa mu mogu poslije i osobno to prenijeti.
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na pitanja, s time da je iz prvog seta pitanja ostalo neodgovoreno pitanje za Dom zdravlja i internistu.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Dom zdravlja smo rekli pisani odgovor. Zamjenik  Stanec će odgovoriti na ova pitanja tehničke prirode. Zamolio bih predsjednika Gradskog vijeća da uputi poštovanom vijećniku Makarunu opomenu ili da ga natjera da mi se ispriča zbog dvije stvari. Prvo, nazvao me psihopatom tu pred svima vama, a da nema nikakvih dokaza za to. Dakle, nema nikakve liječničke dokumentacije. Vijećnica Linda Rossini isto danas nije tu pa ga molim da mi predoči liječničku dokumentaciju da sam ja psihopat ili da mi se ispriča.

Druga stvar, zaprijetio mi je oralnim seksom, a svi skupa znamo da je moja žena jako ljubomorna i da ću ja zbog toga imati velikih problema i psihičkih, a možda i fizičkih kod kuće, pa molim da povuče tu riječ.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Zahvaljujem gradonačelniku na ovako iscrpnom traženju odgovora i isprike. Molio bih vas da se lijepo ponašate na Gradskom vijeću. Dobro, ja nisam čuo da je to bilo tako baš rečeno, ali ja se ispričavam.

Gradonačelnik Krešo Beljak komentira iz klupe.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Slažem se. Evo, ja zaista upućujem opomenu za fino ponašanje, dajte, budimo fini. Ja mislim da danas nije gradonačelnik ničim isprovocirao, rekao je da će opomenuti ljude svoje koji u Rakovici ne zovu vaše ljude tamo, što je to normalno, što ja znam. Nećemo se sada prepucavati, nemojte se ljutiti. 

Vijećniku Borisu Makarunu opomena. Da li se možete ispričati gradonačelniku na izrečene objede?
Vijećnik Boris Makarun komentira iz klupe.

Gradonačelnik Krešo Beljak komentira iz klupe.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Dobro, ja sam vijećnika na vaše inzistiranje, gradonačelniče, opomenuo, ali ne mogu ga natjerati da se ispriča. Ja jedino mogu sada zatražiti dobru volju da se ispriča, ali, naravno, to neće ići i sada ćete se vi prepucavati i što ćemo onda. 

Gradonačelnik Krešo Beljak komentira iz klupe. 

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Nije normalno, naravno da nije normalno.

Pročelnica Ana Vlah: - Sve ovo što se iz klupe govori, odnosno ako nije netko uključen, nažalost, ne može se zabilježiti. Tako, ako netko hoće da nešto uđe u zapisnik, moramo ga uključiti.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Vijećnik Makarun je izjavio da sam ja psihopat, bez dokaza. Gdje je medicinska dokumentacija? Molim da mi to predoči ili ću ga tužiti za uvredu. Najozbiljnije, pa dosta mi je više toga, pa ću te izvući malo pa ćemo vidjeti tko je što. 

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim vijećnika Makaruna, uz dobivenu opomenu, molim vas ispričajte se gradonačelniku na izrečene objede u vezi psihopata i onoga drugoga.

Boris Makarun: - Predsjedniče, kada bude gradonačelnik odgovarao na pitanja, a ne provocirao. Preslušajte si malo današnju sjednicu u početku, odgovor na pitanje, koje nimalo nema veze ni s Borisom Makarunom niti s HDZ-om. Neka odgovara na pitanje, a ne očito nastavak sa zadnje sjednice, njegovo provociranje i odgovaranje na način kako odgovara. Na kraju krajeva, ja kao gradski vijećnik ima pravo iznijeti svoje mišljenje, ja sam ga iznio, kao što i on iznosi tu i bahati se u nedostatku, nedostatku, argumenata i da ne kažem čega još. 

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Eto, po članku 151. moram sada izreći opomenu s obzirom na vrijeđanje na ovoj sjednici. Dakle, to je drugi žuti karton, a onda treći, četvrti, pa ćemo morati zatražiti da napustite ovu sjednicu.

Stjepan Kozlina (HSS): - Ne znam da li je moguće, ali tražim pauzu u ime Kluba vijećnika HSS-a.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Slažem se, predlažem kratku pauzu pa se vraćamo za pet minuta. 

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora daje kratku pauzu.

Nastavlja se s radom sjednice.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Nakon kratke pauze nastavljamo sa sjednicom Gradskog vijeća. Vijećnik Boris Makarun nakon dvije opomene, ako nastavite dalje s ovakvim vrijeđanjem gradonačelnika ili bilo koga od ovdje, morat ćemo vas udaljiti sa sjednice. Dakle, sada ću nastaviti sa sjednicom pa molim da to bude u pristojnom, kulturnom i normalnom tonu.

Što se tiče svih ostalih napomena, molim kada govorite svakako stisnete mikrofon, jer inače se ne može snimiti.

Molim gradonačelnika da odgovori na pitanja koja su prethodno postavljena.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Pošto je gradonačelnik malo uzrujan, a opravdano je uzrujan, na ova postavljena pitanja uvaženih vijećnika dalje odgovorit ću ja.

Što se tiče postavljenog pitanja vijećnika Petra Krešimira Bušljete, stvarno mi je drago da se vijećnik brine za naše mjesne odbore, što se tiče Domaslovca i Podvrha. Što se tiče samog Mjesnog odbora Domaslovca i premještanja autobusne stanice, ona je u fazi postupka premještanja, a imamo tu i same stanovnike iz tog Mjesnog odbora, isto također uvaženog vijećnika Džepinu, on je također upoznat s cijelom procedurom, a ipredsjednik Mjesnog odbora Kožarec. Znači, to je u fazi postupka i projekt se radi za izmještanje te stanice. 

Što se tiče rasvjete, odnosno osvjetljenja kritičnog dijela u Mjesnom odboru Podvrh, odnosno Vrnjačke ulice u samom Mjesnom odboru Podvrh, također imali smo nesretan slučaj što se tiče samog predsjednika, jer bivši predsjednik je umro. Gore i dalje funkcionira Mjesni odbor, procedura se zna. Mjesni odbor prema Gradu Samoboru šalje zahtjev, a probleme Mjesnog odbora rješava upravni odjel, u ovom slučaju Upravni odjel za komunalne djelatnosti izlazi na teren i prioritete, naravno, uvažava. Mislim da je ovo jedan od lakših problema i preko trgovačkog društva Komunalac taj problem uskoro bude riješen.

Na postavljeno pitanje uvažene vijećnice Irene Kapor, naravno da Grad Samobor i ove godine bude dostojanstveno obilježio dan ulaska Republike Hrvatske u Europsku Uniju. To će biti najvjerojatnije primjereno obilježen taj dan s obzirom na situaciju u proračunu, proračun nam dobro stoji, ali nećemo, naravno, ništa pretjerivati, sve će biti na nivou kao i prošle godine.

Što se tiče postavljenog pitanja vijećnika Marinka Džepine, Perkovčeva ulica od Bogumila Tonija pa do križanja s Gundulićevom ulicom, znak da smeta za prohodnost samih pješaka, odnosno djece. To je jedan redoviti obilazak komunalnih ophodara, nije mi jasno da taj problem nisu uočili. To je u principu njihova redovita zadaća, osobno ću preko direktora trgovačkog društva Komunalac uvidjeti da se takvi propusti, odnosno ti sitni problemi više u budućnosti ne dešavaju.

Križanje Mirnovečke i Perkovčeve ulice, dobro ste i sami konstatirali da dolje već postoji taj "ležeći policajac", "ležeći policajac" je obnovljen prije dva do tri tjedna. Bilo je malo poteškoća s prelaskom preko toga "ležećeg policajca" malo smo ga spustili, je to možda neko nepregledno križanje, ali obzirom na novu cestu, tj. na produžetak Gundulićeve kroz vojarnu, izgradnjom rotora na samoj Mirnovečkoj ulici taj promet se jednim dijelom, pa mogu čak reći negdje oko 50% prema samom Južnom naselju rasteretio izgradnjom te nove ulice kroz samo vojarnu. Evo, što mogu sada reći osobno, obnovit ćemo te pješačke prijelaze, odnosno horizontalnu signalizaciju i mislim da će biti to dovoljno.

Što se tiče same postavke tog semafora za pješake preko Upravnog odjela za komunalne djelatnosti izvidjet ćemo da li je to moguće na tome mjestu postaviti pa već na drugoj sjednici Gradskog vijeća imat ćete točnu informaciju. Naravno, na bilo kakve nove regulacije, odnosno postavke znakova, semafora, vertikalno obilježavanje prometne signalizacije trebamo ishoditi prije suglasnost Policije.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li može odgovor na pitanje u vezi s internistom u Domu zdravlja?

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče tog postavljenog pitanja zamolio bih pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti Juru Horvata da odgovori na pitanje.

Pročelnik Juro Horvat: - Dozvolite mi da na postavljeno pitanje u pisanoj formi poštovane gradske vijećnice odgovorim na sljedeći način. Važno je unapređenje zdravlja prije nego što nastupe zdravstveni problemi. Naime, upoznat sam s problemom da u Samoboru ordinacija internista ne radi određeno vrijeme. Ono što je bitno spomenuti je da u Hrvatskoj nedostaje četiri tisuće liječnika, a među njima su najbrojniji internisti. Ono što je bitno napomenuti, osnivač Doma zdravlja Zagrebačke županije je Zagrebačka županija i mi ćemo u najskorije vrijeme poslati dopis osnivaču Zagrebačke županije, odnosno nadležnom Upravnom odjelu za zdravstvo i socijalnu skrb kao i Domu zdravlja Zagrebačke županije da se građanima Grada Samobora što prije omogući da imaju internističke preglede u Gradu Samoboru. Također, ono što moram reći, da je upravo u tijeku i javna rasprava vezana za izmjene i dopune Zakona o zdravstvenoj zaštiti i obaveznom zdravstvenom osiguranju, tako da se i s te strane očekuje da bi to pitanje moglo biti riješeno do 1.9. o.g., tako da bi Grad Samobor, ukoliko takav profil stručnjaka se nađe, imao internistu.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat, s obzirom da je prošao jedan sat, te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

