Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Maja Gračanin (SDP): - Zanima me koliko korisnika ima Mikrodom u Samoboru i kakva je situacija u domu, odnosno da li će nastaviti sa svojim radom?

Domagoj Puš (SDP): - Imam jedno pitanje resornom pročelniku, a odnosi se na Ulicu Tina Ujevića u MO Milan Lang. Naime, stanari ulice podnijeli su peticiju i uz suglasnost svog MO Milan Lang  tražili su da im se omogući postavljanje autobusnog stajališta, pošto je ulica vrlo prometna i vrlo strma. Zanima me u kojoj fazi je rješavanje toga?

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog i ako mi predsjednik Gradskog vijeća dozvoli samo da se zahvalim na početku VMO Bregana koji je u vrlo promptnom roku udovoljio zahtjevima stanara zgrade Milana Langa 1, a čija molba za završetak radova ide u redovno održavanje.

Jedno pitanje, odnosno koliko drže vodu, što bi se reklo, informacije koje se mogu čuti vezano za mogućnost osnivanja centra za dijalizu na području bivše Vojarne Taborec? Koliko je taj projekt, ako su te činjenice istinite, realan, održiv, ne samo u smislu osnivanja istog, nego s obzirom i na lokaciju koja bi bila dislocirana od postojećih ordinacija obiteljske medicine u samoborskoj ispostavi Doma zdravlja, timova Hitne medicinske pomoći, laboratorija i dijagnostike?
Drugo pitanje lijepo molim u pisanom odgovoru. Sve aktivnosti Grada Samobora i svih gradskih ustanova vezanih uz pretpristupne fondove Europske Unije te koliko je Grad Samobor spreman za strukturne fondove Europske unije? Imamo primjera u gradovima i općinama, kako u našoj županiji tako i u okolnim županijama, da se već sada intenzivno pripremaju kako bi mogli nakon dvije godine aplicirati za te projekte, jer to su strukturni fondovi, to su projekti koji su sedmogodišnji vremenski period, znači niti za vrijeme jedne uprave, nego čak druge i treće.

Imam jedan prijedlog za sve odgovorne iz samoborske gradske vlasti vezan za društvene djelatnosti za novi ustroj Hitne medicinske pomoći. Naime, zakonski je definirano da se Hitna medicinska pomoć reformira na način da se osnivaju županijske ustanove Hitne medicinske pomoći, pa tako i na razini Zagrebačke županije, te je moj prijedlog odgovornima iz izvršne vlasti da se traže informacije iz resornog županijskog odjela za zdravstvo što to znači za djelatnost, djelokrug postojećih i dosadašnjih timova Hitne medicinske pomoći u samoborskoj ispostavi Doma zdravlja i buduće sufinanciranje Grada ovisno o istima. Samo bih podsjetila i dala informaciju vama koji ne znate da je prijedlog županije za novo sjedište ove županijske ustanove za Hitnu medicinsku pomoć bila Velika Gorica, a prijedlog ministarstva je bio Samobor, pa sada molim Odjel za društvene djelatnosti, gradonačelnika i zamjenike gradonačelnika da dobijemo pravovremenu informaciju, tako da znamo, jer to nam je vrlo važno za naše građane.

Boris Makarun (HDZ): - Imam dva kratka pitanja. Na pretprošloj sjednici Gradskog vijeća postavio sam pitanje o naplati parkiranja u Šmidhenovoj ulici na koje sam tražio pisani odgovor, a koji nisam dobio. Dobio sam tu sve samo ne odgovor na sjednici pa ću ponoviti i preformulirati pitanje. U kojoj je fazi nagodba između Grada Samobora, Zagrebačke županije i TD Komunalac o pravu korištenja spomenute ulice kao parkinga?

Drugo pitanje - dvije samoborske tvrtke koristile su prostor bivše vojarne pa me interesira da li to još uvijek čine i u kojim novinama i kada je objavljen natječaj o istom?

Anica Vraneković (HDZ): - Budući da između dvije sjednice odlukom na Gradskom vijeću, a i dogovorom od nekih udruga bila potpisivana peticija za vraćanje kirurške ambulante Doma zdravlja, lijepo vas molim da nam kažete kakav je uspjeh te peticije i što će se dalje po tom pitanju poduzeti.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih sada zamjenike gradonačelnika i resorne pročelnike da odgovore na postavljena pitanja.

Pročelnik Damir Fabek: - Vezano uz problematiku Mikrodoma kojim upravlja Crveni križ, sam program financira Centar za socijalnu skrb temeljem ugovora kojeg imaju i određenih problema koje su imali s dijelom broja korisnika. Obavili smo razgovor s ravnateljicom Centra za socijalnu skrb i ravnateljicom Crvenog križa, nismo dobili konačne odgovore od jedne i druge ustanove pa ćemo odgovor dostaviti u pisanom obliku.

Isto tako mislim da je vijećnica Linda Rossini Gajšak tražila odgovor o djelatnosti Hitne medicinske pomoći i novom ustroju u pisanom obliku pa kada dobijemo od nadležnih, odnosno Zagrebačke županije i Doma zdravlja Zagrebačke županije i nove ustanove odgovor, dostavit ćemo vam ga također u pisanom obliku.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na pitanje vijećnika Domagoja Puša za autobusno stajalište u Ulici Tina Ujevića, zahtjev MO Milana Langa u Grad Samobor još nije stigao. Čim taj zahtjev stigne s potpisanom peticijom, upravni odjel kojem je to u nadležnosti razmotrit će taj zahtjev.

Na postavljeno pitanje uvažene vijećnice Linde Rossini Gajšak za mogućnost osnivanja centra za hemodijalizu u bivšoj vojarni, upravo se na tome radi. Imamo zainteresirane privatne poliklinike koje su zainteresirane da u prostoru gdje je bio bivši stacionar u vojarni otvore centar za hemodijalizu. Kada se to utvrdi, Grad Samobor će raspisati natječaj i ići ćemo u taj projekt otvaranja centra za hemodijalizu.

Na postavljeno pitanje vijećnika Borisa Makaruna, naplata parkiranja u Šmidhenovoj ulici, točna je konstatacija da je Šmidhenova ulica u nadležnosti Županijske uprave za ceste. Razgovor je bio napravljen sa Županijskom upravom za ceste, TD Komunalac i Gradom Samoborom i sa Županijskom upravom za ceste dogovaramo o naknadi koju će Komunalac morati nadoknađivati, znači tu naplatu parkiranja na cestama koje su u vlasništvu Županijske uprave za ceste.

Što se tiče korištenja prostora u bivšoj vojarni dobit ćete pisani odgovor.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Molim da se odgovori na postavljeno pitanje vijećnice Anice Vraneković u svezi kirurške ambulante.

Zamjenik gradonačelnika Hrvoje Frankić: - Poštovana vijećnice Vraneković, potpisivanje peticija za kirurgiju je završeno, prikupilo se nešto više od 5000 potpisa. Naš stručni tim na čelu s dr. Lindom Rossini Gajšak sastao se utorak i donijeli su sljedeće smjernice kakve bi aktivnosti trebale biti, dakle da se između ostalog dostavi i našem županu zamolba s kopijom potpisa peticije. Ono što je tu krucijalno od strane stručnog tima je da se dostave i specifičnosti našeg samoborskog kraja, koliki broj ljudi imamo na našem prostoru, koliki je obuhvat terena. Na temelju toga može biti sam zaključak donesen, odnosno da je razvidno to kakve su specifičnosti našeg područja i iz kojeg razloga smo pokrenuli cijelu akciju i peticiju. Dakle, da ne mogu na isti način svrstavati Samobor i samoborske specifičnosti s onim što je u nekim drugim dijelovima županije ili Zagreba.    

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da je pristigao vijećnik Ivan Vlainić pa su sada nazočna 24 vijećnika.

Roland Gajšak (HSLS): -  Moje prvo pitanje je vezano za GUP Grada Samobora. Molim informaciju kada ćemo napokon na ovim klupama imati prijedloge GUP-a i PP-a Grada Samobora? Ovaj put vas molim da odgovor bude precizan, jer zadnji puta kada sam postavio isto pitanje, a to je bilo negdje na jesen prošle godine, dobili smo odgovor da će biti do nove godine 2010., sada pola godine nakon što je obećano da ćemo dobiti GUP na stol postavljam isto pitanje, jer još uvijek ne znamo kada će GUP doći na dnevni red ovog Gradskog vijeća.

Moje drugo pitanje je vezano za Komunalac, koji je, koliko znam, nabavio nova vozila, a nabavio ih je na leasing, a znamo da je Grad Samobor trebao dati suglasnost na zaduženje Komunalcu pošto se radi o trgovačkom društvu u vlasništvu Grada Samobora. Kada ćemo dobiti predmet na stol, jer upozoravam da bez suglasnosti Grada Komunalac se nije smio zadužiti.

Tomislav Masten (HDZ): - Prije svega čestitam novim pročelnicima na izboru i želim im puno sreće u budućem radu.

Moja pitanja bi bila ovaj puta vezana za autobusno-željeznički kolodvor, odnosno za izgradnju autobusno-željezničkog kolodvora. Prema informacijama koje ja imam, a molim vas da mi vi potvrdite ili demantirate, u tijeku je preprojektiranje spomenutog objekta i ono što me zanima, je li točna informacija da je u projektnom zadatku kada se krenulo u preprojektiranje zapravo bilo zadano da se iz projekta izbace upravo one pozicije koje su bile sporne kod samog ugovaranja. Kuloari samoborski kažu da su se nudile pokretne stepenice po 5.000,00 kn, lift za 4.000,00 kn i takve nekakve pozicije i da su upravo preprojektiranjem te pozicije izbačene iz budućeg autobusno-željezničkog kolodvora. Molim vas da tu informaciju potvrdite ili demantirate. 

Što se tiče mojeg drugog pitanja interesira me, a s obzirom da sam zadnji puta dobio odgovor da Grad nije naplatio apsolutno nikakve penale izvođaču autobusno-željezničkog kolodvora što je on za šest mjeseci produžio izgradnju samog objekta, ne Grad nego Komunalac. Pitanje, koliko je Grad koštalo to produljenje u smislu najma postojećeg autobusnog kolodvora, odnosno koliko je Grad za tih šest mjeseci ili Grad putem TD Komunalac, svejedno, platio najam za postojeći kolodvor, odnosno koliko je oštećen, s obzirom da novi kolodvor nije gotov, jer da je gotov onda ne bi morali plaćati najam? Molio bih da mi se i na to pitanje odgovori.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih zamjenike gradonačelnika da odgovore na postavljena pitanja.

Pročelnik Mladen Ogrinc: - Evo, odgovorit ću cijenjenom vijećniku Rolandu Gajšaku kada će konačno doći do donošenja izmjene i dopune GUP-a. Iako vijećnik Roland Gajšak dobro zna kako se planovi donose i to planovi nižeg reda, a posebno ako se radi o tako velikom planu kao što je GUP. Dobro zna da je upliv politike velik u konačno donošenje tog plana, a kolega Roland Gajšak, s obzirom da je obnašao već dužnost pročelnika, zna kakvi su svi problemi u donošenju GUP-a. Na ovaj naš GUP, odnosno izmjene i dopune, znači na nacrt konačnog prijedloga tog plana, dobili smo sva pozitivna mišljenja od institucija koja su propisana zakonom i sada nam je ostao samo konačni prijedlog na koje suglasnost, odnosno konačno mišljenje daje i predlaže Gradskom vijeću gradonačelnik. Moje mišljenje je, ako gradonačelnik u sljedećem tjednu da pozitivno mišljenje, da bi izmjenu i dopunu GUP-a mogli donijeti negdje oko 9.6.o.g., na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih zamjenike gradonačelnika da odgovore na postavljena pitanja ostalih vijećnika.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na pitanje vijećnika Gajšaka, Komunalac, leasing, suglasnost Grada Samobora, direktor TD Komunalac Boris Kušt iz svojih vlastitih prihoda u TD Komunalac ima namjeru otplaćivati taj leasing tako da mu suglasnost Grada Samobora nije bila niti potrebna. Ne zadužuje se na štetu proračuna, nego otplata leasinga ide na temelju svojih vlastitih sredstava.

Što se tiče pitanja vijećnika Mastena, preprojektiranje autobusno-željezničkog kolodvora nije iz namjere koju je vijećnik postavio da nisu neke cijene u troškovniku, da su prenisko ponuđene, nego iz razloga jer je projekt zamišljen kao autobusno-željeznički kolodvor, a izgradnja je išla samo za autobusni kolodvor i zbog toga se trebalo ići u preprojektiranje jednostavno da se može dobiti uporabna dozvola za taj objekt. Razlog zbog čega je došlo do kašnjenja kod izvođenja autobusnog kolodvora je jedan, a to smo i u par navrata govorili, vrijeme je jedan od glavnih razloga zbog čega je došlo do tog kašnjenja, no, međutim, imate sve potpisano od nadzornog inženjera, sve razloge zbog čega je došlo do tog kašnjenja i investitor se jednostavno s time složio, a investitor je Komunalac i svi potrebni papiri i razlozi zbog čega je došlo do kašnjenja to postoji.     

Roland Gajšak: - Vezano za odgovor na moje drugo pitanje, upozoravam zamjenika gradonačelnika da bez obzira na to da li će Grad Samobor otplaćivati rate leasinga ili ne, Grad Samobor je morao dati suglasnost, budući da se radi o trgovačkom društvu u vlasništvu Grada. Upozoravam vas da tu grešku ispravite.

Što se tiče mojeg prvog pitanja i termina, znači donošenja izmjena i dopuna GUP-a, isto tako sam postavio pitanje i za PP. Zahvaljujem nekadašnjem kolegi, jer smo radili zajedno u Gradu, na uvodu i na obrazloženju postupka. Mene su iznenadile neke od konstatacija, budući da je sadašnji gradonačelnik rekao da će on pitanje donošenja GUP-a i PP-a prepustiti isključivo struci, a ovdje smo čuli da je ipak situacija drukčija, da je politika ta koja ima jako veliki upliv na donošenje GUP-a, ali činjenica je da smo mi od gradonačelnika dobili obećanje da će GUP biti donesen do kraja prošle godine, a mi smo znali kakva je procedura i iznenadilo nas je to, zbog toga sam htio da čujem ponovno iz usta struke kada će biti donesen GUP.

Tomislav Masten: - Nisam zadovoljan s odgovorom od zamjenika Stanca iz vrlo jednostavnog razloga. Ja vas uopće nisam pitao zbog čega je došlo do kašnjenja. Prvo, moram priznati da po mojem mišljenju nije bilo nikakvih meteoroloških uvjeta loših nego je to inače i to nitko adekvatno nije utvrdio, osim nekakve komisije, ali to vas uopće nisam niti pitao. Pitao sam vas koliko je to koštalo u smislu najma na postojećem autobusnom kolodvoru. Što se tiče ovog prvog dijela, rekli ste da su mi svi dokumenti na uvid pa vas molim da mi dostavite originalni ugovor TD Komunalac i izvođača i sve anekse koje su potpisali meni doma na kućnu adresu u roku 30 dana, pa ću se onda ja uvjeriti u ovo što vi tvrdite.  

Ivan Vlainić (HSLS): - Pitao bih, kada već pričamo o autobusnom kolodvoru, zanima me da eliminiramo nekakve priče s placa, da li je raspisan natječaj za kupnju, odnosno najam poslovnih prostora i, ako nije, kada će biti.

Martina Tkalec (HNS): - Imala bih dva pitanja vezano za MO Ljudevit Šmidhen. U kojoj je fazi papirologija vezana za izmještanje autobusne stanice na županijskoj cesti Josipa Jelačića kod Koralja, prema zahtjevu MO? 

Da li ima kakvih saznanja u kojoj su fazi pregovori i razgovori vezano uz početak izgradnje aqua parka Šmidhen ili već kako se bude zvao?

Iskoristila bih priliku i javno pohvalila djelatnike Vodoopskrbe i odvodnje na hitnoj intervenciji, jer ljudi su stvarno došli u roku pet minuta, i g. Cisara ovim putem lijepo pozdravljam.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih sada zamjenike gradonačelnika da odgovore na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče pitanja vijećnika Vlainića, za autobusni kolodvor i najam poslovnih prostora na autobusnom kolodvoru nije raspisan natječaj. Natječaj će biti raspisan početkom šestog mjeseca. 

Vijećnik Masten će dobiti odgovor u pisanom obliku na svoje pitanje.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih da se odgovori na pitanje vijećnice Martine Tkalec u svezi autobusne stanice u Jelačićevoj ulici i u vezi izgradnje Šmidhena.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče postavljenog pitanja vijećnice Tkalec, izmještanje autobusne stanice kod Crvenog koralja, sada sam pitao resornog pročelnika, taj zahtjev u Grad Samobor još nije došao. Znači, već dvije godine stoji, onda vas molim da ponovite zahtjev.

Šmidhen, aqua park, Fantazija, razgovori se vode i ovom prilikom ne mogu odgovoriti niti tvrditi što će se u skorije vrijeme dogoditi. Grad Samobor je najmanje kriv za ovu situaciju u kojoj se sada taj projekt Šmidhena našao.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu. 
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