Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Željko Koščica (DC): – Postavljam pitanje gradonačelniku, s obzirom da mi se često obraćaju građani s pitanjima što to gradonačelnik i gđa Kalafatić rade u raznim mjestima po gradu, po Hrvatskoj, pa i šire? Dakle pitam, da li je to privatno, i da li ljubavne afere gradonačelnika plaćaju porezni obveznici? 

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, molim vas, dajte se usredotočite, jer ovo spada u miješanje u nečiji privatni život, ovo spada jednostavno u vrijeđanje svakog pojedinca koji je bio ovdje naveden i mislim da o tome nemate pravo govoriti. Možete postaviti pitanje gradonačelniku, ali na ovaj način ne možete. 

Željko Koščica: – Zahvaljujem, idemo dalje. S obzirom da sam ja tražio rješenje o godišnjem gradonačelnika, kojeg najprije nisam mogao dobiti, a onda su ga naknadno naštampali. Gradonačelnik je izbivao, a to je vezano uz ono pitanje, više puta iz Grada, a rješenje o godišnjem mu je tek od 25.10., dakle gradonačelnik očito troši novac poreznih obveznika kada ne radi, a trebao bi raditi. 

Drugo moje pitanje je zamjeniku gradonačelnika Mastenu, s obzirom da se kroz medije jako nastojao opravdati za transparentnost kupnje svoje građevinske parcele, a ne govori ništa o tome tko je posredovao pri kupnji iste i traženju drugih parcela dok nije ta kupljena. Dakle postavljam pitanje, može li zamjenik gradonačelnika reći istinu tko je posredovao prilikom kupnje zemlje?

Treći moj prijedlog je da se na sljedeću sjednicu uvrsti inspekcijski nalaz o sredstvima za vatrogastvo te da mi se isti dostavi kao gradskom vijećniku sukladno članku 25. i 28. Poslovnika Gradskog vijeća.

Anica Vraneković (HDZ): – Imam pitanje o izgradnji, odnosno neizgrađenosti  nogostupa u Mirnovcu. Naime, MO Velika Rakovica ima u svom programu izgradnju nogostupa od Mirnovečke prema PŠ Mirnovec i dalje. Taj nogostup do danas nije izgrađen. Pitanje postavljam iz razloga što je vrlo brzo od raskrižja Mirnovečke ceste i Ulice Rakovica do škole, nekih 50 do 60 m ulaz u školu, a taj ulaz je vrlo diskutabilan, jako je skučen, a djeca su vrlo mala s obzirom da je to PŠ samo do četvrtog razreda i to je jako bitan problem. Mislim da pročelnik Kovačić može dati odgovor na to pitanje, a isto glasi: zašto nije taj nogostup izgrađen i kada će biti izgrađen? 

Imam još jedno kratko pitanje. Kakav je status Gmajne u Maloj Rakovici nasuprot vojarne?

Marijan Lukšić (DC): – Do danas nisam dobio odgovor što je napravljeno da se riješi pitanje prijevoza školske djece iz Bedre do škole u Grdanjcima. Kontaktirao sam roditelje, roditelji isto tako, kao niti njihova djeca, nemaju nikakvu informaciju niti saznanja da se krenulo s rješavanjem tog problema. Sada bih napomenuo da to nije jedini takav problem na našem području, jer ima toga još. Naime, djeca iz Šipačkog Brega idu u školu Smerovišće svakodnevno pješice 6 km u jednom i 6 km u drugom smjeru. To je minimalno 2 sata hoda svakodnevno, po suncu, po kiši, po snijegu, po svakojakom vremenu. Molim vas i tražim da se pitanje prijevoza školske djece riješi u što kraćem roku.

U kojoj fazi je izrada projekta za obilaznicu za kamionski promet, dionica Otruševec-Samobor kroz šumu? Što je, znamo svi, preuzeto kao obveza da će se napraviti.

U gradu se uklanjaju arhitektonske barijere na raznim lokacijama i nogostupima, to podržavam. No, nije mi jasno - dok se na nekim mjestima stare barijere uklanjaju zašto se na drugim mjestima radi suprotno? Na nogostupu uz školu na Stražniku su napravljene štengice. Pitanje je, kada će se to popraviti i kada će se taj nogostup uz školu, konkretno uz kuću Franje Grgurića i desetak metara uz vrt Bilogravić, napokon završiti?

Zadnje pitanje je za zamjenika gradonačelnika Mastena. Kada će početi radovi na sanaciji kapele sv. Vida?

Josip Berčić (HSS): – Postavljam pitanje našemu zamjeniku gradonačelnika Tomislavu Mastenu, koji mi je u jednom odgovoru odgovorio da se budu stupići u Jelačićevoj ulici na nogostupu postavili, a sada je već godinu dana prošlo i ništa od toga. Između ostalog, on mi je rekao da su neka autorska prava metnuta u prvi plan pa me sada zanima do kuda je to došlo. Da li će Grad stvarno postupiti po tome da se zabrani parkiranje tamo pri Vrbnjaku? 

Prvo pitanje su "ležeći policajci". Napravljeni su na našim cestama, postavljeni su znakovi i sada se svi vozači voze iza znakova, pa je to sada slalom staza i to više nisu "ležeći policajci". U slučaju da ti dođeš iza nekoga koji ti skrene iza "ležećeg policajca" ti budeš udario u njega kada se on vraća ponovno na cestu. To je tu pri Baričeviću, pri GOGO-u u našem Volavcu, pa onda uopće nema smisla stavljati te ležeće policajce. Predlažem da se iza znaka metnu žardinjere s cvijećem, onda će zaći na cvijeće.

Drugo pitanje koje bih ja htio postaviti gospodi iz Poglavarstva i cijelom Poglavarstvu. Mi smo svjedoci ove tužne priče o zagađenosti vode u Zagrebu, pa bih ja molio da mi odgovorite ne moje pitanje. Kakvu mi vodu pijemo u Samoboru? Koliko puta se radi analiza i koliko puta su naši građani obaviješteni o tome što oni piju?

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim članove Poglavarstva i gradonačelnika da daju odgovore na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče pitanja vijećnika Koščice, što sam imao reći po temi svog kupovanja zemljišta rekao sam, a kako sam ja zemlju kupio zna Porezna uprava. To je moja privatna stvar i to se vas Koščica ne tiče. To nema veze apsolutno s mojim poslom niti s Gradskim vijećem. Ako imate kakve primjedbe Porezna uprava je tu, dobila je sve ugovore na vrijeme u zakonskom roku, moje prihode ima itd., pa uopće nema potrebe da o tome s vama raspravljam.

Što se tiče nogostupa u Mirnovečkoj ulici na pitanje vijećnice Vraneković, moram reći, nogostup u Mirnovečkoj ulici nije izveden iz jednog jedinog razloga iz kojeg razloga nije niti sanirana ta cesta koja je također u jako lošem stanju, a to je rekonstrukcija vodovodne mreže na tom području. Mi smo u intenzivnim razgovorima s Vodoopskrbom i odvodnjom, oni su navodno odobrili sredstva i mi bismo već ove godine trebali početi s rekonstrukcijom vodovoda na tom području, a ako ne ove godine onda početkom iduće. Nakon toga ide rekonstrukcija ceste, a onda izrada nogostupa o čemu ćete vi kao vijećnici biti upoznati, jer ćete morati odobriti sredstva u proračunu za 2008. godinu, odnosno u svim onim programima koji to pokrivaju.

Što se tiče statusa Gmajne u Rakovici ona je upisana u vlasničke knjige kao vlasništvo Grada Samobora, u posjedovne liste isto kao vlasništvo Grada Samobora. Mi smo tuženi od strane tvrtke Hrvatska gradnja, dobili smo prvostupanjski spor, njihova tužba je odbijena, čekamo drugostupanjski i kada drugostupanjski bude odbijen, mi naravno temeljem zakona ući ćemo u posjed ili ćemo morati to opet riješiti tužbom, ali u svakom slučaju vodimo aktivnu politiku prema tome i naš gradski odvjetnik vodi taj predmet i zastupa interese Grada.

Što se tiče prvog pitanja vijećnika Lukšića tu ću zamoliti kolegicu Jelenić da odgovori.

Što se tiče izrade projekta Otruševac – Samobor kroz šumu, nisam shvatio pitanje vijećnika Lukšića kada je rekao da je Poglavarstvo obećalo da će to napraviti ili tako nešto. Nikada Gradsko poglavarstvo nije obećalo da će to napraviti. Obveza izrade idejnog rješenja za taj dio ceste je bio na Županijskoj upravi za ceste, Županijska uprava za ceste je okvirni troškovnik te cijele priče izradila i mi smo odradili sastanak sa Zagrebačkom županijom, gdje je konstatirano da sama izgradnja te ceste bez otkupa zemljišta te dionice košta 32 milijuna kuna, minimalno, i da troškovi mogu biti samo veći s obzirom na konfiguraciju terena, te je Županijska uprava za ceste konstatirala da oni za to novaca nemaju, a mi kao Grad Samobor smo već u startu tvrdili da za takav projekt novaca nemamo, a kao Poglavarstvo smo to i konstatirali. Na Poglavarstvu je bio i zapisnik sastavljen od strane ŽUC-a, s podžupanom Jambračom, koji možete dobiti na uvid ili kopiju, svejedno, te je temeljem toga zaključeno da se pristupi izgradnji zadnje faze obilaznice po onoj varijanti koja je bila planirana u prostorno- planskoj dokumentaciji Grada Samobora, odnosno u aktima ovog Gradskog vijeća od 2001. godine na ovamo, koja je procijenjena da će koštati možda četvrtinu od ovog iznosa kojeg sam sada spomenuo. Znači to nije neka novina, to je bilo na Gradskom poglavarstvu prije nekih dva mjeseca i mediji su o tome dosta pisali, ali ako imate neke potrebe za samim tim zapisnicima i sastancima sa županijom vrlo rado ćemo vam ih ustupiti.    

Što se tiče pitanja nogostupa i barijera kod OŠ to ćemo dati pisani odgovor, a također ćemo dati pisani odgovor za početak sanacije kapele sv. Vida.

Što se tiče stupića u Jelačićevoj ulici, točno je ovo što je rekao kolega Berčić da smo imali problema oko nabave samih stupića, jer tvrtka koja nam je isporučila stupiće bila je tužena za autorska prava od vlasnika autorskih prava. Mi smo pokušali taj predmet riješiti sa slanjem "pauka" na to područje i još ćemo s Komunalcem intenzivirati da se "pauk" služba pošalje tamo i da počne dizati aute. Koliko ja znam, a znam jer sam tamo vrlo blizu godinama živio i često sam tamo, slabije je parkiranje na tom nogostupu nego što je bilo, nekada je bio pun red auta, a sada se nađu tamo jedan ili dva auta, no, međutim, i to je previše i slažem se s tim da i njih treba ukloniti.

Što se tiče samih stupića njih možemo planirati za 2008. godinu da ih postavimo i vidjeti da li je napokon isporučitelj riješio svoja autorska prava s vlasnikom, a ako ne onda ćemo naručiti od onog drugog sukladno zakonu o javnoj nabavi kao i obično. Tako da predlažem da pokušamo još "paukom", a ako ne u 2008. godini da stvarno postavimo stupiće na toj lokaciji.

Što se tiče "ležećih policajaca" i lokacija koje vi tu spominjete isti su u pravilu na županijskim cestama i vidjet ćemo što možemo u suradnji sa Županijskim cestama napraviti, odnosno da li postoje neke fizičke barijere koje se tamo sukladno zakonu mogu postaviti da ih nitko ne može zaobilaziti. Tu vam konkretni odgovor ne mogu dati, dat ćemo vam pisani odgovor, pa molim kolegu Kovačića da si isto to zapiše da možemo predložiti nekakav prijedlog.

Što se tiče zadnjeg pitanja u svezi vode to ćemo također dati pisani odgovor, jer vam to sada ne mogu odgovoriti. Do sada nismo imali pritužbe građana kao što je to imao Grad Zagreb, u svezi pojave mineralnih ulja u vodama na našem području. Znači dobit ćete pisani odgovor koliko puta se radi analiza i na koji način itd., a to ćemo zatražiti od tvrtke Vodoopskrbe i odvodnje od Grada Zagreba.  

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Dat ću odgovor na pitanje vijećnika Lukšića o prijevozu učenika. Želim napomenuti i prisjetiti nas sve skupa da smo unatrag dvije godine zatvorili 90% prijevoza učenika, od početka školske godine 2005. i 2006., brdska područja koja pripadaju OŠ Milana Langa u Bregani, PŠ Grdanjci i Noršić Selu, Kostanjevec, Javorek, Beder itd., da sada ne nabrajam sva sela. Dakle, svugdje ondje gdje je postojala u danom momentu potreba, iskazan broj učenika, mogućnost prijevoza, da je to napravljeno na zadovoljstvo roditelja i prvenstveno za sigurnost djece u prometu. Beder je bio, dakako, uključen u taj prijevoz, pojavila se nova potreba, ponuda se čeka od Samoborčeka i to će biti ovih dana riješeno i zatvoreno. Potrebe za prijevoz učenika iz Šipačkog Brega do sada nisu došle u Poglavarstvo, niti je škola bilo kojim dopisom niti zahtjevom tražila da se to pokrije. U ovom trenutku ne mogu reći niti koliko je učenika iz tog područja, jer nemam pred sobom taj podatak i kakva je situacija, ali ako ta djeca hodaju 6 km, onda to sigurno nije slučaj od danas niti jučer nego već niz godina. Moram napomenuti sada da je niz tih problema upravo dočekalo ovo Poglavarstvo, a da ono prethodno, tu opasku jednostavno moram sada reći, nije to napravilo. Isto tako, kao što moram reći vijećniku Lukšiću da je mene prozvao za nogostup ispred OŠ Samobor, nakon mjesec dana što smo mi došli u Poglavarstvo, a da se prethodne četiri godine nije vidjelo da taj isti nogostup nedostaje i da ulica i sigurnost djece u prilazu OŠ Samobor nije bio riješen. Mi doista činimo sve što je moguće, a ja ću provjeriti, i kolega Masten, što je s tom stepenicom, a nogostup je napravljen. Kompletno rješenje pitanja parkirališta i pristupa djece prema OŠ Samobor je dugogodišnji problem i mi ćemo ga sigurno u najkraćem mogućem roku i riješiti.   

Marijan Lukšić: – Zamolio bih zamjenika Mastena vezano za materijale za obilaznicu koje je obećao dostaviti, pa ga ovom prilikom molim da se to dostavi. Znači sam troškovnik, nekakvo idejno rješenje na temelju čega je napravljen troškovnik i te zapisnike gdje je to razmatrano. Mislim da to ne bi trebao biti problem, pa vam unaprijed zahvaljujem na dostavi materijala.

Što se tiče odgovora zamjenice Jelenić, netočno je da sam ja vas u bilo kojem trenutku prozvao za nogostup, to jednostavno ne stoji. Nadalje, vraćanje tri ili četiri godine unatrag ne znam koliko to sada ima smisla, tim više što smo mi, ne samo da smo to stavili u program, već smo raspisali i natječaj za izgradnju tog nogostupa, neposredno pred izbore i pred smjenu vlasti. Znači od kada je ova garnitura stupila na vlast pa do danas taj nogostup nije napravljen. Još jedanput kažem, ne znam zašto ste se vi našli pogođeni, ja sam samo višekratno apelirao, i ovaj puta apeliram, da se taj nogostup završi i da se na tu priču stavi točka.  

Što se tiče pitanja prijevoza školske djece. Isto tako stvarno ako idemo od prije 40 godina gledati gdje je bilo prijevoza i gdje nije bilo onda nas je puno više išlo pješke. Danas su financijske prilike Grada takve da Grad može i mora ispoštovati zakonske obaveze, a vi dobro znate da je članak 44. Zakona o osnovnom školstvu odredio da je Grad dužan riješiti pitanje prijevoza školske djece. Još jedanput molim i tražim da se isto riješi. 

Željko Koščica: – Ne znam da li prvo kažem poslovničku ili... Evo, sukladno članku 151.: "...ako se na sjednici remeti javni red, odnosno red i koristi mobitel itd., dužni ste reagirati". Naravno, da je meni zazvonio ja bih dobio dvije opomene, a kada zvoni HDZ-ovcima nema opomene. Ja samo govorim ono što je, a vi imate većinu pa odlučujete, to je tako.

Drugo, članak 143. govori kada vijećnik može izraziti zadovoljstvo ili nezadovoljstvo odgovorom, pa ja izražavam nezadovoljstvo na odgovor zamjenika gradonačelnika. Moje pitanje nije bilo ni Porezna uprava, ni prihodi, ni rashodi, nego tko je kupovao zemlju. Ako komunalni redar kupuje za zamjenika gradonačelnika privatno parcelu onda je to naš posao i naša briga, a i, gospodo, sukob interesa. Očito je da zamjenik gradonačelnika ne može reći pravu istinu pa govori sve drugo što se ponovno kosi s ostalim člancima unutra kada se ne drži postavljenog pitanja.

Što se tiče odgovora gradonačelnika ja sam pitanje postavio, pitanje je unutra, a ako on neće odgovoriti ni u pisanom ni u usmenom obliku onda ja znam što dalje trebam napraviti. Pitanje je postavljeno.

Anica Vraneković: – Hvala zamjeniku Mastenu na odgovoru i s odgovorom sam zadovoljna. Jedino bih htjela nadopuniti da sam pitanje Gmajne postavila iz razloga što su sumještani vrlo ogorčeni na način kako to izgleda. Da li netko mora i ima obavezu barem to pokositi? Mi nekako održavamo svoje selo i to je već sam grad, a to strašno izgleda.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Mogu reći samo da lažete, kao i inače, i to tvrdim. Ne namjeravam vam dalje odgovarati na insinuacije i moje privatne stvari su moje privatne stvari. Krivo ste shvatili Poslovnik. Ako vam piše da vam Poglavarstvo mora odgovoriti na pitanje, mora vam odgovoriti, i mi vam odgovaramo, ali ne namjeravam odgovarati na svoja privatna pitanja i ponavljam da vas se to ne tiče.

Što se tiče vijećnice Vraneković slažem se apsolutno s time i napravit ćemo sve što je u našoj moći da pokušamo i taj problem privesti kraju. Gmajna je dugogodišnja agonija u Maloj Rakovici i dugogodišnja agonija Grada Samobora, u posjedu je onaj koji je, a ovaj dio vanjski, koji je zarašćen, mi ćemo probati to preko Komunalca riješiti da se to uredi.  

Željko Koščica: – Sukladno članku 11. imam poslovničku primjedbu vezano uz članak 151. Zamjenik gradonačelnika mene vrijeđa, govoreći bez argumenata da ja lažem, pa ću ja vratiti istom mjerom. Gradonačelnik laže i krade.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Gospodo vijećnici, molio bih vas sve da se počnemo vladati kulturno u ovoj vijećnici. Preko ovoga sam sada prešao, ali ubuduće za svaku takvu riječ dat ću opomenu ili drugu sankciju. Gradonačelniče, izvolite.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Ne bih se spuštao na nivo dotične osobe koja je dala ostavku pa sada sjedi tu. U svakom slučaju ne želim mu odgovarati nikada i ono što sam se zarekao, mislim da je bila pogreška pokazati malo ljudskosti kada se derao preko u zahodu pa sam ga doveo natrag, ali uvijek se greške kao takve plaćaju. Dužan sam vijećnicima reći, da ja apsolutno nisam trošio nikakav godišnji odmor u ovoj godini, da sam prvi puta bio sada u Belgiji i za to sam uzeo godišnji odmor. Prema tome, privatno se nigdje nisam vozio i nisam trošio nikakve novce. Sve ovo drugo od gospodina "žicara", a gospodin zna zašto je "žicar", ja to pripisujem njegovom karakteru i rekao bih možda i bolesti.

Željko Koščica: – Prvo, imam po članku 11. poslovničku primjedbu. Ovakva arogancija i bahatost gradonačelnika graniči sa zdravim razumom. Cijeli grad zna o tome što i kako se ponaša i koje su moralne vrijednosti gradonačelnika i sada još ...

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica možete izraziti nezadovoljstvo odgovorom, a ne komentirati. Ne možete komentirati već možete izraziti nezadovoljstvo. Tražite pismeni odgovor, pa vam onda neka gradonačelnik odgovori pa se dopisujte vi i gradonačelnik.

Željko Koščica: – Prije svega, gradonačelnik nije odgovorio, pa izražavam nezadovoljstvo tim odgovorom, jer to nije odgovor, to su gluposti jednog, da sada odaberem jednu najblažu riječ, čovjeka koji nije dostojan biti zamjenik gradonačelnika. Gradonačelniče, kada bih vam ja rekao ovdje sve što znam, ali neću vam reći, ipak je u pitanju jedna dama.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Vijećniče Koščica, to nije tema, nije tema, nije tema. Koščica, oduzimam vam riječ. Dao sam vam opomenu, jer ne možete vrijeđati dalje. Vijećniče Koščica, ovo nije tema, a vaše insinuacije ne možete iznositi ovdje, to zadržite za sebe i ako želite iznosite na nekim drugim mjestima, ali u Gradskoj vijećnici svakako ne. Ako želite, to morate rješavati na neki drugi način.

Željko Koščica: – Predsjedniče, u mojem drugom...

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun:– Vijećniče Koščica usredotočite se na pitanje.

Željko Koščica: – Krivo, neću se usredotočiti na pitanje nego na odgovor i upravo mi to daje pravo članak 143. Štopajte minute i drugima, jer svi su vam ih prekoračili, jer sam ja štopao. Gradonačelnik ne zna što govori, a očito ne zna ni kako se ponaša, ali ja ću ga uredno, bez obzira što on misli, podsjećati na svakoj sjednici, a ići će i neke prijave pa ćemo onda vidjeti tko je u pravu. Građani Grada Samobora itekako znaju kako se ponaša i javljaju mi gdje su ga sve vidjeli, jer ga ja nisam vidio, jer ja na ta mjesta ne zalazim. Gradonačelnik to zna i zato neće odgovoriti.

Katarina Čop (HSLS): – Imam jedno pitanje vezano za prijevoz. Naime, bio je upit mještana Farkaševca da li se može uvesti autobusna linija koja bi išla kroz Farkaševac do Vrbovca, jer nemaju tu liniju pa moraju pješačiti nekih cca 2 km do autobusne stanice.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Postavit ću pitanje o sigurnosti objekata iz resora društvenih djelatnosti na području Grada Samobora, znači vrtići, škole, POU itd. Prošli tjedan ponovno je vandalizirana OŠ Milana Langa u Bregani. Molim vas informacije o sustavu zaštite zgrada koje su u resoru društvenih djelatnosti na području Grada Samobora, vrtići, škole i drugi objekti, koji su često na udaru provala i izloženi materijalnoj šteti. Sustav videonadzora koji je postavljen kod Samoborskog muzeja pokazao je svoj učinak, bez ikakvih zlouporaba o čemu je bilo sumnji kod postavljanja sustava. Prostor na Trgu Matice hrvatske također vapi za takvim jednim sustavom, jer dovoljno je vidjeti kontinuirane ispade na dječjem igralištu na Trgu Matice hrvatske, uništavanja igrala, ostavljanja razbijenih boca alkoholnih pića, danas boce, a sutra, ne daj Bože, šprice. Tako da vas ljubazno molim kako se planiraju osigurati objekti, tako da zapravo osiguramo našoj djeci sigurnost na tim prostorima, a poreznim obveznicima očuvanje imovine.

Darko Škrobot (HDZ): – Imam jedno pitanje za sve nas tu, jer se odnosi manje više na nas vijećnike i na kompletan Samobor. Radi se, naime, o statusu i načinu šljunčarenja u nizinskom dijelu. Na početku bih zamolio predsjednika ako mogu samo podijeliti materijal da mogu dalje komentirati sve ostalo.  

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Izvoli, bude podijelila Daniela.

Darko Škrobot: – Naime, mi znamo da šljunčarenje u nizinskom dijelu nama nije neka novost, jer je bilo i prije problema, ali sada je to izašlo van svih kontrola. Naime, radi se o sljedećim točkama:

· uzurpacija privatnog posjeda, to se vidi na slikama 

· uzurpacija mapiranih puteva, uzurpacija služnih puteva 

· zatrpavanje raznim smećem, neodržavanje poljskih puteva koji nisu namijenjeni za takav prijevoz 

· jasno vidljive oznake za istovar smeća 

· prevelika tonaža kamiona za nerazvrstane ceste
· zagađenje vodnih površina itd. 
Mislim da ove slike govore više od ovoga što sam ja sam rekao. Molim ovo Gradsko vijeće da mi donesemo neku odluku i da zauzmemo stav prema tom šljunčarenju, iako nismo u nekoj velikoj ingerenciji toga, ali pošto se to radi na području naših mjesnih odbora i na nivou našeg Grada da imamo neku ingerenciju prema tom šljunčarenju. S time da smo mi s koncesionarima potpisali jedan ugovor o izgradnji izvozne ceste za kamione. Naime, oni su prije tog ugovora ušli u posjed iako je to privatno zemljište i uzurpirali kompletno privatno zemljište. Mislim da takav odnos koncesionara prema mještanima i svim drugima jednostavno nije u redu. Sve ovo što slike prikazuju mi se moramo očitovati s jednim zaključkom na ovoj sjednici.  

Ljiljana Jenko (HSS): – Želim postaviti pitanje Poglavarstvu, a poglavito Upravnom odjelu za prostorno uređenje, stambene i komunalne poslove. Pitanje se odnosi na izmjenu trase županijskom cestom 3054 kroz Samobor, konkretno to je Ulica Nikole Šubića Zrinskog. Svi znamo da stanovnici te ulice već punih pet godina trpe stvarno neizdrživi teror prometovanja kamiona, a veliki dio tih kamiona su ovi kamioni iz prethodnog pitanja, znači divljeg šljunčarenja. Isto tako kamioni koji prometuju prema još uvijek ilegalnim objektima Asfaltne baze, Betonare, Hvara, a sada je tamo Intereuropa. Znači postavljeno je pitanje još u kolovozu 2004. godine, tj. pisani zahtjev je otpremljen na naslov Županijske uprave za ceste, kojim se traži ograničenje prometovanja kamiona tom ulicom. Do dana današnjeg status te prometnice nije prekategoriziran, znači i dalje se odvija ovakav promet. Mene zanima što će se poduzeti? Ne zanima me što se poduzimalo, znamo da je bilo svojevrsnog loptanja između Županijske uprave za ceste, Ministarstva mora, turizma i drugih institucija uključenih u cijelu ovu priču. Znači, zanima me što će se poduzeti ubuduće, što se namjerava i kakvo je trenutno stanje tog spisa?

Drugo pitanje bih postavila gradonačelniku, a odnosi se kako to gradski kuloari pričaju o prometnoj nesreći u kojoj je on sudjelovao vozeći svoj motocikl. Gradom kruže priče ovakve ili onakve, ja sam gradski vijećnik i želim od jedne javne osobe relevantan i točan odgovor. Znači, što se točno dogodilo i u kakvoj je to prometnoj nezgodi sudjelovao naš gradonačelnik, tko je bio kriv i pobliže o tome?

Željko Razum (HNS): – Moje pitanje je u formi prijedloga i upućujem ga zamjenici gradonačelnika Jelenić. Želio bih da se napravi analiza što jedu naša djeca u školama i da nas se o tome izvijesti te da se po mogućnosti napravi stručna analiza i jelovnici. 
Druga stvar je pitanje samouslužnih aparata, odnosno automata za kojekakve sokiće, čokoladice, isto po prostorima škola.   

Feliks Škiljan (HSLS): – Postavit ću pitanje u ime građana Domaslovca, a radi se o zadnjem desnom zavoju na izlazu iz Domaslovca i onom nastavku uz nogometno igralište skroz do podvožnjaka koje je suženo, ne znam točno u kojem postotku, ali se radi o tome da nije bilo rubnjaka više ili su nestali, pa je onaj efekt "palačinke" trganja rubova ceste sve veći. Jednostavno je cesta sužena na to da praktički može proći širina automobila, a jedva da prođe autobus, a da se ne priča o mimoilaženju. Znamo da je to županijska cesta, no, međutim, nalazi se na teritoriju Grada Samobora pa molimo da Grad Samobor kod Županijske uprave za ceste intervenira za taj dio te prometnice.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim članove Gradskog poglavarstva, gradonačelnika i zamjenike gradonačelnika da odgovore na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Prvo pitanje je bilo kolegice Katarine Čop u svezi autobusne linije koja ide kroz Frkaševec doVrbovca. U svakom slučaju linija se može uvesti. Međutim, mi ćemo vama dati pisani odgovor, jer moramo kao Poglavarstvo vidjeti o čemu se radi i da li uopće postoji zahtjev MO koji je upućen prema Gradu Samoboru. Mi ćemo kontaktirati i MO i dat ćemo vam pisani odgovor, da sada ne pričam napamet.      

Što se tiče pitanja vijećnice Rossini, to će odgovoriti kolegica Jelenić.

Što se tiče pitanja vijećnika Škrobota i šljunčarenja u nizinskom dijelu tu se u pravilu s 99,9%, da ne kažem 100%, s njegovim konstatacijama apsolutno slažem. Ono što mi kao Grad tu možemo napraviti je u izvršnoj vlasti vrlo malo, međutim ono što ovo Gradsko vijeće može, i što predlažem da mi tajnik sugerira pod točkom Razno ili pod nekom od drugih točaka, da se donese zaključak kojim se obvezuje Gradsko poglavarstvo da obavi, odnosno prije svega da napiše prijave upravo temeljem ovoga što je vijećnik Škrobot spomenuo, komunalno redarstvo da utvrdi činjenično stanje, a da se temeljem tog činjeničnog stanja uputi prijava prema vodopravnoj inspekciji, to mislim, ali tu me nemojte držati za riječ pa ću tu tražiti pomoć tajnika i naše pravne službe i da se obveže gradonačelnika da obavi razgovor u inspekciji u Zagrebu po tom pitanju, da se tome napokon pokuša stati na kraj.

Predlažem da takav zaključak donesemo pod točkom Razno, jer drugu mogućnost ja u nekakvoj izvršnoj ingerenciji Grada Samobora ne vidim, odnosno mi ju kao Grad nemamo. 

Koliko mi je poznato, evo, u konzultaciji s gradonačelnikom, dobra volja od strane Poglavarstva postoji i mi ćemo, ako se složite s ovim što sam predložio, definitivno to i učiniti.

Što se tiče izmjene trase ceste 3054 županijske ceste, to ću zamoliti kolegu Kovačića da odgovori, jer je upoznat s detaljima.

Što se tiče prometne nesreće gradonačelnika, to stvarno nema smisla da ja o tome  govorim.

Što se tiče pitanja vijećnika Škiljana i ceste u Domaslovcu mi ćemo uputiti upravo s ovim vašim pitanjem dopis Županijskoj upravi za ceste i pokušati dogovoriti da se iduće godine stavi u program rekonstrukcija tog dijela, a naravno da ćemo prije toga napraviti i sam uvid. Molim kolegu Kovačića da povede brigu o tome da se izvrši uvid i da se dogovori sa ŽUC-om da se taj dio sanira.

Sada će kolegica Jelenić dati odgovor na ova svoja pitanja, pa onda kolega Kovačić.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Prihvaćam inicijativu i prijedlog vijećnika Razuma i o tome ćemo provesti i razgovor i dogovor s ravnateljima osnovnih škola, da se jelovnik uskladi s normativima zdrave prehrane, a isto tako da se povede pitanje korištenja rashladnih uređaja - automata s nezdravim pićima u školama, što također smatramo da nije dobro, te da takvi rashladni uređaji i ponuda bude usklađena s normama zdrave prehrane.

Što se tiče pitanja vijećnice Linde Rossini Gajšak, vi se sjećate da smo imali i u proljeće tu temu na raspravi i tada je izvršeno dosta veliko oštećenje staklenih površina i drugih šteta na OŠ Milana Langa u Bregani, da je izvršen policijski očevid, da su utvrđeni počinitelji te devastacije i protiv istih je pokrenuta krivična prijava i stvar je završila na sudu. Nažalost, to nam nije dalo odgovor, odnosno niti rješenje problema sigurnosti objekata, škola i dječjih vrtića na našem području. Želim samo reći da o tom problemu razmišljamo i da je u izradi procjena sigurnosti troškova, a pripremit će se javni natječaj za video nadzor svih objekata, tu je sada i sportska dvorana, ali i na ostalim objektima škola i dječjih vrtića su se takve stvari događale. Kada cijeli taj postupak bude završen onda ćemo i vijećnicima  moći dati konkretne odgovore, koje sve ustanove i zgrade će biti obuhvaćene time i što ćemo moći financijski zatvoriti.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Drago mi je da se interesirate za zdravstveno stanje vašeg gradonačelnika. Osmoga u deset sati ujutro sa šest motociklista krenuo sam do Grobnika i natrag i neslavno je završilo, jer me pokupio automobil u Gajevoj ulici. Došla je policija i puhali smo u onaj rog  i bilo je 0,0 jedna i druga strana. Policija je napravila uviđaj i čekam zapisnik. To bi bilo sve.

Ljiljana Jenko: – Zahvaljujem gradonačelniku na odgovoru i smatram da je bio potpun i zadovoljna sam.
Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za pitanje vijećnice Jenko moram reći da smo mi u više navrata slali požurnice nadležnim tijelima koja rješavaju pitanje prekategorizacije dijela županijske ceste, odnosno lokalne ceste prema naselju Gradna, odnosno Ulice N.Š. Zrinskog.

Nadležni Upravni odjel za promet i komunalnu infrastrukturu u Zagrebačkoj županiji, kao i nadležna Uprava za ceste u ministarstvu, uredno smo od njih dobivali pisma kako šalju papire jedni do drugih, ali moram reći na kraju da bi se ista stvar napravila, odnosno da se izmijeni režim ili promjeni kategorija ceste potrebno je da nadležni ministar regulira pravilnikom da se cesta koja je izgrađena od rotora, znači dio Ulice branitelja, prekategorizira u lokalnu cestu, a Ulica N.Š. Zrinskog na tom dijelu prekategorizira u nerazvrstanu cestu. U tom trenutku lakše će se omogućiti ili riješiti pitanje provoza automobila ili opterećenje te ceste. U međuvremenu, to vijećnica Jenko zna, pokrenuta je inicijativa da se isto raskrižje u smjeru Ulice Branka Vuka i dolaska ceste iz Gradne riješi na drugi način, odnosno da se izmijeni prometna regulacija važnosti prvenstva prometnica koje se na tom raskrižju sastaju.

Ljiljana Jenko: – Samo mogu biti djelomično zadovoljna ovakvim odgovorom, jer moje pitanje se odnosilo što će se poduzeti dalje. Ja znam što smo mi poduzimali do sada, ali nikako ne mogu biti zadovoljna intenzitetom, jer u samom pitanju sam navela da ta priča traje od kolovoza 2004. godine. Znači, tri i pol godine obilazimo institucije i te institucije nisu uspjele donijeti jedno rješenje. Slažem se s požurnicama i sa svim, ali onda apeliram na Gradsko poglavarstvo ili na nadležne da to probaju na neki način ubrzati. Ne mogu vjerovati da se takvo rješenje ne može donijeti za tri i pol godine.

Danijel Horvat (HSLS): – Vi vjerojatno svi znate da od četvrtog mjeseca, od kada je počela eksploatacija kamena u Škrobotniku, se javilo niz problema. Među ostalima je i promet jedan od nama najkritičnijih problema s kojim se suočavamo svaki dan kod prolaska po našoj cesti koju jedino imamo. Mi smo bili razgovarali i s izvođačem da je nužno napraviti nogostup i proširenje ceste, pa sada pitam Gradsko poglavarstvo da li je isto upoznato da je "divlje proširenje" počelo od Breganskog Sela prema Grdanjcima. Znači, zasipava se bankina ceste prema Sloveniji po privatnim parcelama, bez pitanja vlasnika u širini od jednog do tri metra. Uglavnom je to sav otpadni materijal iz kamenoloma, a to je počelo prije nekih 5 dana i to se vrši i danas. Zanima me da li je netko u to upućen i da li je to adekvatno, a ako nije da li se isto može stopirati?

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Da li se još netko javlja za riječ? Gosp. Vasiljeviću, pod Aktualnim satom pitanja postavljaju vijećnici, a vi vaše pitanje možete postaviti Gradskom poglavarstvu i pročelnicima pisanim putem pa će vam se odgovoriti na isto.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: –  Što se tiče pitanja vijećnika Horvata mi smo dobili informaciju da se tzv. "divlje proširenje" ceste događa. Danas ujutro je upućeno naše komunalno redarstvo na lokaciju te bi danas trebao u Samobor stići inspektor Državne uprave za ceste, odnosno inspektor Hrvatskih cesta, gosp. Sokol, koji bi s našim komunalnim redarstvom trebao obići samu trasu i vidjeti zapravo što se na terenu događa. Nakon što oni naprave uvid i uviđaj mi ćemo vas pismeno izvijestiti što je zaključeno i što je napravljeno.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat, te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu, ali prije toga upoznaje vijećnike da je gosp. Vasiljević  predsjednik Srpske nacionalne manjine u Gradu Samoboru i da je u tom svojstvu prisutan na ovoj sjednici.

