Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.
Josip Berčić (HSS): – Imam pitanje za Željka Kovačića, našeg pročelnika, a tiče se crnoga mosta na Bregani dolje kod ušća. Taj most je nagnut već dvije godine i čeka se njegova rekonstrukcija, rušenje ili nova izgradnja. Dolazi era ovih poljoprivrednih radova, most je neprohodan, opasan za promet, pa bih molio da mi se odgovori kada bi se on mogao sanirati, popraviti, srušiti ili novi napraviti.
Drugo pitanje je za dogradonačelnika, s kojim sam već razgovarao o tome, a to je proširenje ceste za Noršić Selo. Ta cesta je jako opasna, pojavila su se čak neka klizišta i sada ljudi pitaju što bi se tu moglo napraviti. Ako je moguće da se cesta proširi, a znam da je cesta pod ingerencijom Županijskih cesta i to će trajati pak sto godina ako budemo njih čekali, kao da se radi kineski zid. Predlažem da Grad nešto napravi ovako ad hoc da se tim ljudima pomogne, da bude cesta šira i da bi bila sigurna za prolaz. Možda bi se danas-sutra stekli uvjeti da do Noršić Sela dođe i autobus, jer oni sada moraju pješačiti 2 km do onog raskrižja Noršić Selo – Jarušje. Evo toliko. 
Josip Berčić: - Most je na potoku Bregani 500 m od ušća u Savu. Željko i Tomica to sigurno znaju.

Zdravko Galic (HSLS): - Imam jedno kratko pitanje. Prošle godine je bilo govora da će se nastaviti uređivati Anindol ove godine. Pitam, da li će se uređivati i kada će se početi uređivati? 

Željko Koščica (DC): - Na samom početku imam jednu poslovničku primjedbu i imam jedno nezadovoljstvo na pisani odgovor. Naime, evo, opet se ponavlja da nisam dobio odgovore na vijećnička pitanja, a ima ih nekoliko. To sada neću ponavljati, jer je to sada stvarno bez veze da vam to sada ponavljam. U ovom zapisniku kojeg smo ovdje sada verificirali vam sve piše. Pitanja nisu nikakva, čak ni politička, već u djelokrugu mog vijećničkog mandata, pa bih samo želio da mi na njih odgovorite. To je prvo.

Drugo, nezadovoljan sam odgovorom Komunalca, gdje meni jednostavno direktor odgovara na riječ, dakle, to je tako i gotovo. Ako je nešto fakturirano ili nije onda se da kopija fakture i sve se zna. To je vezano još uz onu trakavicu oko kamenog materijala. Mislim da je tamo bilo nepravilnosti, jer i sama dokumentacija koju sam dobio u vezi natječaja, iako takvu nisam tražio, unutra lijepo piše da najpovoljniji ponuđač nije radio taj posao, nego sljedeći, jer je ovaj odustao. Mi znamo kako se to inače rješava, već sama ta činjenica ukazuje na nepravilnosti, pa sam ja samim time postavio takvo pitanje. Sada bih prešao na pitanja.

Naime, već sam postavljao pitanje vezano uz plakate koji su ostali od zadnjih izbora, a neki su bili čak od onih naših zadnjih lokalnih izbora. Vidim da se ništa po tome nije napravilo pa tražim da se hitno urgira kako bi se ti plakati sklonili. Pogotovo me brine činjenica da uz neke plakate svaki dan članovi Poglavarstva prolaze pa su mogli na jednoj od sjednica barem zatražiti da se to riješi. Očito je da komunalni redari rade nešto drugo, a rade to, da rade privatne stvari sa službenim autom u vrijeme radnog vremena. Tražim da se provede postupak po pitanju odgovornosti i radne discipline za komunalnog redara Vidu Tušinca, koji je službenim autom za vrijeme radnog vremena u službenoj odori vršio privatan posao i želim da me o tome obavijestite. 

Imam prijedlog u svezi "pauka", koji je u vlasništvu Komunalca, a Grad je vlasnik Komunalca, dakle to je kao naše. S obzirom da je na Cvjetnu nedjelju "pauk" odvozio automobile ljudima koji su otišli na misu, pa mi nije jasno kako isti taj "pauk", koji treba rješavati prometne probleme svaki dan, evo, i danas kada sam dolazio na sjednicu Vijeća,  uredno ispred FINE stoji s četiri žmigavca i svaki dan je tamo najmanje pola sata. Uvjeren sam da je većina vas vijećnika to već i primijetila. Pitao sam te dečke što oni tamo rade i rekli su mi da čekaju policajce. Po pola sata oni znaju sa sva četiri žmigavca stajati, a ono se tretira kao raskrižje. Nasuprot toga desetak metara preko puta su vam tri četiri invalidska mjesta i tamo su sve parkirani privatni automobili policajaca. Dakle, kada se ide na misu odvoze se auti, a na mjestima za invalide, što bi svakako trebao biti prioritet, stoje auti.

Tomo Jandrečić (HSS): - Evo, kolega Galic je rekao da je prošle godine bilo razgovora o nekom problemu koji je on iznio, a ja ću početi da je pretprošle godine bilo razgovora o ovom problemu koji nije riješen do danas. Naime, radi se o presvlačenju ceste od Konščice do Klaka. Ona je bila u programu prošle godine, a razgovaralo se bilo i pretprošle godine, no međutim do danas se nije ništa učinilo. Zanima me da li je to i dalje u programu, kada će biti i kada će početi radovi, pitaju me ljudi? Budući da smo mi kao Grad onaj dio ceste prema Terihajima presvukli prijašnjih godina, a ovo nam je sada kao županijska cesta ostalo, pa me zanima kada će to biti napravljeno.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makrun: - Molio bih članove Poglavarstva da daju odgovore na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Što se tiče pitanja vijećnika Jandrečića, počet ću odostraga, jer su mi tako pitanja pisana. Točno je što je rekao Tomo i činjenica je da ŽUC ne radi svoj posao kako bi ga trebao raditi. Mi smo njima čak i avansno platili, koliko je meni poznato, dio novaca koje smo bili dužni po tom programu od prošle godine. S njima je sve dogovoreno i ove godine jedan od prioriteta će im biti da izvedu tu cestu. Što se tiče konkretnih rokova tu ćemo zamoliti pročelnika Kovačića da nam kaže o kojim datumima  se radi, ali ove godine to mora biti riješeno.       

Što se tiče prijedloga vijećnika Koščice oko "pauka",  prvo ću reći da se apsolutno slažem s njime i sve ovo što on kaže je na mjestu i nije jednom bilo primjedbi od strane Grada prema Policijskoj postaji da njihovi djelatnici parkiraju na mjestima gdje ne bi smjeli parkirati i da "pauk" nije najzgodnije mjesto da čeka policajca, jer taj "pauk" pred FINOM ne stoji zato da stoji tamo nego čeka policajca da izađe van. Mislim da je ovo dobar prijedlog i da idemo s inicijativom prema samoj Policijskoj postaji, koja će definitivno biti upućena od strane Grada. Mi ćemo poslati upit Policijskoj postaji i povodom ovih parkirnih mjesta da se posebna pozornost posveti tko se parkira na tim mjestima i da li auti koji se tamo parkiraju imaju invalidsku naljepnicu. Ako nemaju da se uklone, jer vama je poznato da nalog za uklanjanje ne daje Komunalac, nego djelatnik policije koji sjedi u kabini. Tako da ćemo još jedanput upozoriti Policijsku postaju na to i tražiti da se posebna pozornost posveti stanju tih invalidskih mjesta, ne samo tih nego svih u Gradu i, naravno, zatražit ćemo da se nađe drugo mjesto gdje će "pauk" čekati policajca ujutro, a ne baš na ovom mjestu kojeg ste vi sada spomenuli. Smatram poput vas da je to jedno stvarno neprikladno mjesto.

Što se tiče redara Tušinca da je u službeno vrijeme radio svoj privatni posao, ja mogu zatražiti od njega, odnosno Željko će kao pročelnik odjela zatražiti od njega da se na ovu vašu konstataciju očituje, obzirom da vam sada ja ne mogu na licu mjesta odgovoriti.

Što se tiče plakata, činjenica je da smo mi reagirali i da smo mi uputili svim strankama dopis da uklone plakate. Točno je da nismo baš na prejaki odaziv naišli. Tu moram uzeti za primjer, jer znam da i mojih plakata ima, odnosno plakata moje stranke, no nema veze ovdje govorim kao zamjenik gradonačelnika i tražit ću još jedanput od svih stranka da se svi plakati uklone, da se da nekakav rok, a da se nakon toga počne s kažnjavanjima ne samo oko plakata nego i transparenata koji su povješani po određenim sportskim igralištima itd., pa da se u krajnjoj liniji plati kazna kao i za sve u ovome gradu. Mislim da situacija nije tako alarmantna kao što je u nekim drugim gradovima, no, dobro, to je moje subjektivno mišljenje. 

Što se tiče pitanja vijećnika Galica i uređenja Anindola, to znate i sami da smo najprije uredili Kalvariju prije dvije godine, a lani smo uredili Tanc-plac i plato oko kapele sv. Ane. Ove godine također planiramo krenuti dalje s uređenjem toga prostora. Mi imamo projekt kojeg je napravila arhitektica Hrabač, koji lani nije do kraja izveden, a radi se o uređenju spomenika osnivanju KP pa sve do paviljona iznad platoa sv. Ane prema Starome gradu, tako da će se na tom prostoru odvijati ove godine također određeni radovi. Također nam je cilj početi s uređenjem onog glavnog puta ili najšireg puta prema Starom gradu, a naravno da će opseg radova ovisiti kada dobijemo troškovnike, jer koliko ćemo novaca uspjeti iznaći toliko će Komunalac iz redovitog održavanja poslova što učiniti, a što naručiti. Ono gdje smo još u fazi pregovora vidjet ćemo da s Hrvatskim šumama krenemo i u uređenje ovog djela od strane Vugrinščaka prema Starom gradu da se odredi 2/3 tog puta. Tu već imamo neke troškovnike napravljene, no, međutim, to je još u fazi razgovora. Znači, definitivno se radovima ove godine nastavlja. U kojem opsegu - bit ću pametniji kroz dva mjeseca pa ću vam moći konkretno reći, jer, naravno, uvijek je limit novac.

Što se tiče proširenja ceste za Noršić Selo, prema informacijama koje ja imam, činjenica je da je ta cesta pod ingerencijom Županijske uprave za ceste, a opet je činjenica i ovo što kaže kolega Berčić da tamo treba napraviti određene stvari. Ja sam bio gore nekoliko puta, razgovarao s ljudima na tu temu, čak i unutar Upravnog odjela neke konzultacije napravio što bi to značilo u financijskom smislu. No, nikada nismo konkretizirali nešto što bi se izrodilo iz svih tih razgovora, pa si ja uzimam za zadaću da na prvom sljedećem sastanku kojeg ćemo imati sa Županijskom upravom za ceste pokrenemo i to pitanje, jer činjenica je da za stanovnike tog malog mjesta u Samoborskom gorju životno pitanje proširenja te ceste, kao što je svojedobno bili životno pitanje asfaltiranje ceste do Noršić Sela, a sada im je životno pitanje da im proširimo tu cestu, saniramo ta dva manja odrona koja su se tamo dogodila i da napokon autobus može ući u samo Noršić Selo. Evo, ono što vam mogu obećati da ćemo na prvom sljedećem sastanku sa Županijskom upravom za ceste pokrenuti to pitanje. Nadam se ove godine da će se početi s nekim konkretnim djelima, ako ništa drugo barem u smislu projektne dokumentacije, ako je ona potrebna.

Što se tiče pitanja broj jedan crnog mosta u Bregani kod ušća, to ću zamoliti kolegu Kovačića da da konkretan odgovor, jer ja moram priznati da ja ne znam gdje je taj most. Molim Željka da da odgovor ili ako i on nije baš upućen u taj problem da vam damo pisani odgovor u najskorije vrijeme. 

Pročelnik Željko Kovačić: - Radi se o mostu Muhići, ako smo se Berčić i ja razumjeli, koji postoji u programu. Mi smo sredinom prošle godine naručili projektnu dokumentaciju za isti most i imamo nekih 200.000 kn predviđeno programom za ovu godinu za sanaciju istog mosta, koji iznos vjerojatno neće biti dovoljan za izradu novog mosta na istoj lokaciji. S obzirom da je on uništen u poplavi pred dvije godine, ali ćemo poduzeti sve radnje da se prijelaz preko mosta osposobi i da se do kraja godine pokuša putem Gradskog vijeća raspisati natječaj da se izgradi novi most na istoj lokaciji. Možda ćemo uspjeti i dogovoriti s Hrvatskim vodama, odnosno VGO za slivno područje Zagreba da se zajednički participira izgradnja ovog mosta koji se nalazi na rječici Bregana, nedaleko od ušća, a iza vodocrpilišta Bregana.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makrun: - Željko je izrazio nezadovoljstvo s odgovorom, no prije toga samo da mu kažem da ćemo što se tiče Komunalca zatražiti dodatno obrazloženje, a što se tiče odgovora Željka Radovanića on nije stigao odgovoriti.

Željko Koščica: - Zahvaljujem na ovom obrazloženju, ali u Zapisniku piše, a i možete me uvijek konzultirati, iako djelujem zločesto, ali ja ću uvijek reći da se riješi problem, a ne da se napravi. Inače sam zadovoljan većinom odgovora koje mi je zamjenik gradonačelnika dao, naravno, pod uvjetom da se oni sprovedu na način kao što je rekao. Nisam zadovoljan činjenicom oko plakata, to je jednostavna stvar. To je čisto fizičko rješavanje i to se može riješiti. Namjerno nisam spominjao stranke čiji su plakati, a posebno zato jer me brine činjenica da recimo Zelena akcija, koja bi trebala biti jedna osviještena Zelena akcija, oni su sve svoje plakate za izbore stavili na živa drva i niti jedan nisu skinuli. Prema tome, nisam ovdje aludirao na politiku, nego jednostavno da nam se ne desi kao od naših prošli izbora kada su nam bili po tri godine plakati ostali gore. Dakle, može se to skinuti, prekontrolirati, a ima ih i u užem području grada Samobora i stvarno je to ružno vidjeti bez obzira čiji su plakati. Molim dodatni angažman oko toga da se to uredi.

Danijel Horvat (HSLS): - Imam dva pitanja. Prvo, zanima me u kojem su stupnju pregovori s Hrvatskim cestama oko rekonstrukcije i održavanja državne ceste D 505. Naime, ja prenosim nezadovoljstvo mještana i ostalih korisnika te ceste. Moram vas upoznati s novim načinom održavanja i proširenja te ceste, jer to sigurno još niste vidjeli. Sve grabe uz tu cestu su zasipane, od Grdanjaca do Breganskog Sela. Zbog tog vandalskog čina, ne mogu to drugačije nazvati, prodrla je voda na asfalt i time direktno ugrožava sudionike u prometu zbog mogućeg jutarnjeg zaleđivanja, konstantno mokrog kolnika i raskvašenih bankina. To nije bezazleno - danas ujutro se prevrnuo kamion, došao je na bankinu i prevrnuo se naopačke. Molim za suradnju Grada i Hrvatskih cesta kako bi nam minimalno mogli pomoći, jer život je već sada gore gotovo nemoguć. Ako ne bude druge, morat ćemo cestu kroz Vratnik osposobiti da mi to koristimo, pa neka Samoborka ima tu svoju, a mi ćemo imati svoju cestu, jer ovako više ne možemo živjeti. Kada idete na Breganu imate osjećaj da ide vlak kamiona uz vas, da je to vagon za vagonom.

Drugo pitanje je, ako mi netko može odgovoriti, u kojem je stupnju razvoj gradnje nogostupa, jer je MO potpisao dokument koji se čekao. Krenulo se s izgradnjom i tu sada stoji već mjesec dana. Evo, toliko.

Ljiljana Jenko (HSS): - Imam informaciju, koju potkrepljuju neki dijelovi materijala primljeni za današnju sjednicu, da je s tvrtkom Hvar sklopljen ugovor o dobavi asfalta i asfaltiranju određenih površina i to znatnih površina u našem gradu za 2008. godinu. Zanima me koji materijal će tvrtka Hvar tj. koji asfalt će tvrtka Hvar ugrađivati po tim radovima, koju dokumentaciju je podnijela i da li će to biti asfalt iz ilegalne asfaltne baze?

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Na prošloj sjednici Gradskog vijeća postavila sam vijećničko pitanje vezano uz proširenje područja pružanja Hitne medicinske pomoći, znači timova iz Ispostave Samobor Doma zdravlja Zagrebačke županije na Općinu Stupnik i zaprimila sam odgovor od ravnateljice Doma zdravlja Zagrebačke županije kojim nisam uopće zadovoljna, jer u tom odgovoru, bez obzira što je na stranici i pol, doslovce piše da razumije našu brigu i da nema razloga za zabrinutost. Mislim, to je ono, suma sumarum cijeloga odgovora, no, međutim ja ponovno ponavljam pitanje i molim da mi se odgovori na ove konkretne stavke. Znači, od kojeg datuma timovi Hitne medicinske pomoći iz Ispostave Samobora pokrivaju Općinu Stupnik? Kako je do sada bila organizirana Hitna medicinska pomoć u toj općini? Kako to da iz Doma zdravlja nisu obavijestili nikoga u Gradu Samoboru kada se proširilo područje djelovanja? Ljubazno molim, ako nema razloga za zabrinutost, koliko je bilo prosječno vrijeme dolaska na intervenciju tima Hitne medicinske pomoći prije proširenja područja djelovanja i koliko je sada?     

Ivanka Prohić (HNS): - Na upite mnogih građana ovoga grada molila bih informaciju u kojoj fazi je projekt Šmidhen?

Feliks Škiljan (HSLS): - Postavit ću pitanje u kojoj fazi je projekt gradnje gradskih željeznica, znači pruga Bregana – Podsused?

Josip Burica (HDZ): - Imam dva lagana pitanja. Jedno pitanje radi se o ulici dolje gdje ja stanujem, Ćirilometodska. Naime, dolje je pet ili šest godina u planu program, ali od toga programa vidim ništa. Uporno sam molio i šutio, ali sad prilikom rekonstrukcije Betonske ceste dolje se promet za 1000% povećao. Ne samo što oni zuje, ruže itd., nego stvarno ne smije pas niti mačka na cestu, jer je taj moment gotov. Interesira me gdje je taj projekt stao i ako mi tko može na to odgovoriti.

Drugo, radi se o Sajmištu. Prije tri godine ima peticija od 2500 ljudi što su se ljudi bunili da one sitne čestice od jablana što lete smetaju, pa su isti ove godine nakon tri godine posječeni. Vidim da je to lijepo zaravnano, pa me interesira da li stvarno neće biti posađeno na tom dijelu niti jedno drvo? Upravo sam malo prije razgovarao i kaže se da ima vremena. Nisam neki poljoprivrednik, ali mislim da je vrijeme sadnje pri debelom kraju. Da li se i to dolje planira asfaltirati ili se kani možda zazeleniti? Mislim, kao čovjek koji živi dolje, da bi bilo ljepše da se posadi jedno pedesetak drva dolje, nego da imamo jednu asfaltnu pistu gdje se bude dešavalo sve i svašta. Molim odgovor nekog tko mi to može dati, da li Tomica ili neko drugi.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makrun: - Molio bih odgovore članova Poglavarstva.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Što se tiče sadnje drveća, priprema za početak sadnje je pri samom kraju. Mi smo dokupili još dio zemljišta na kojem je predviđeno GUP-om parkiralište, tome smo pripojili još dio gradske zemlje koji je bio pokraj, sada uređujemo cijeli taj dio koji je u sklopu pa se zbog toga malo i čeka s početkom sadnje. Činjenica je da će to drveće biti tamo zasađeno i tu uopće nema spora, a gradonačelnik mi šapće da je isto već i kupljeno. Znači sadnja bi trebala uskoro početi, a dio toga bi trebalo asfaltirati, ali to u ovoj fazi neće biti, jer nema novaca, to je isto točno. No, to jedno ne isključuje drugo, tako da se traži nekakvo idejno rješenje da se cijeli taj prostor malo oplemeni. Znači nema bojazi da drveća neće biti.

Što se tiče Ćirilometodske ulice, projekt Ćirilometodske ulice, ne znam što se konkretno misli u ovom slučaju, pretpostavljam da se radi o izvanrednom održavanju same ulice. Ćirilometodska ulica je činjenica da danas ima intenzitet prometa kakav ima zbog rekonstrukcije Betonske ceste, ali isto tako činjenica da kada neće biti rekonstrukcije ceste da tamo baš intenzitet prometa neće biti tako jak. Moram priznati da u programu ove godine nemamo izgradnje nogostupa u Ćirilometodskoj ulici, a tu je pročelnik Kovačić pa neka mi pomogne i neka me ispravi. Znam da smo imali prijedlog, ali smo procijenili da postoje ulice u kojima je na području grada intenzitet prometa veći i to je ovo Gradsko vijeće potvrdilo prilikom donošenja programa. Naravno da imamo plan i za Ćirilometodsku ulicu, kao i za cijelu Dobriše Cesarića i za još neke ulice da se izgradi nogostup. Međutim, činjenica je da financijskih sredstava ima koliko ima i da jedino tko može dati nalog Gradskom poglavarstvu da to riješi, odnosno da to odobri to je Gradsko vijeće na jednoj budućoj sjednici, da li kod izmjene i dopune programa ili kod donošenja novog programa za sljedeću godinu. Apelirao bih da to bude kod donošenja novog programa za sljedeću godinu, da onda otvorimo to pitanje i da pokušamo riješiti u 2009. godini i nogostup u Dobriše Cesarića. Mislim da nakon ove silne izgradnje koja se tamo radi da će zapravo trebati napraviti izvanredno održavanje čitave ulice i riješiti taj problem. Tako da za sada dok je faza ovakva, na žalost, tako i onako mi sa nikakvim radovima ne možemo početi, jer bi napravili totalni krkljanac, s obzirom da je zatvorena Ulica grada Wirgesa. 

Što se tiče faze izgradnje željezničke pruge, ja bih zamolio da mu na to damo pisani odgovor, pa će za sljedeću sjednicu dobiti pisani odgovor, da sada ja ne izostavim neke od razgovora koji su vođeni, s obzirom da smo sada u početku faze novog autobusnog i željezničkog kolodvora i vršimo zadnje konzultacije. Evo, sutra je baš jedan od sastanaka, među inim, i s Hrvatskim željeznicama oko izgradnje te zgrade, pa onda da ne propustim nešto kronološki ćete dobiti navedeno cijeli projekt kako ide.

Što se tiče Šmidhena i pitanja vijećnice Prohić, lijeva stana, nazovimo je hotelska strana, je u fazi izrade idejnog projekta, bolje rečeno u fazi usaglašavanja izrađenog idejnog projekta za lokacijske dozvole za dva hotela na tome području. Prema informacijama koje imam, mi smo već vidjeli neke od tih rješenja, a prema informacijama koje imamo ovaj tjedan neka bi od tih rješenja trebala biti popravljena uz naputke naše komisije. Ocjena arhitektonske uspješnosti projekata trebala bi biti urudžbirana u Gradu. Znači, vrlo skoro bismo trebali raspravljati da li imamo ili nemamo lokacijsku dozvolu za te hotele. Što se tiče druge strane ili kupališnog djela, da to tkao nazovem, u petak su izrađivaču Detaljnog plana Urbanističkom zavodu Grada Zagreba dostavljeni nalazi geomehaničkih i geotermalnih bušenja koji su izvršeni na tome području i očekujem ovaj tjedan da ćemo dobiti te nalaze, odnosno prijedlog plana i da ćemo ga uputiti u javnu raspravu. Kao što vam je poznato mi smo prethodnu raspravu obavili, a imali smo i plan da između prethodne i javne rasprave napravimo ta geotermalna i geomehanička istraživanja oko temeljenja zgrade, samog akva-parka i nalaza kakva je voda, odnosno s čim se može u perspektivi planirati, ne samo u toplini nego i u kapacitetu eventualne bušotine.

Što se tiče Hitne pomoći to će odgovoriti kolegica Jelenić.

Što se tiče Hvara, ne znam da li je potpisan ugovor, ali činjenica je da je natječaj priveden kraju, Hvar je bio najpovoljniji na tom natječaju. Da li je to iz ilegalne asfaltne baze? Pitanje legalnosti ili nelegalnosti asfaltne baze ne utvrđuje Grad Samobor. Grad Samobor je naručitelj asfalta, kao i svake godine do sada Hvar je već radio za nas podosta stvari unazad pet ili šest godina koliko tvrtka postoji. Činjenica je da smo mi oko asfaltne baze, znate i sami, podnijeli ne jednu prijavu, što građevinskim, što ostalim inspekcijama koje su za to nadležne. Unutar Zakona o javnoj nabavi stvarno nemamo, apsolutno, nikakvu mogućnost da kažemo da nećemo od nekog naručivati određenu uslugu, ako je on legalno registriran u RH. Da li je on trebao biti legalno registriran u RH o tome bi mogli razgovarati, ali, nažalost, to pitanje izlazi iz ingerencije Grada Samobora. Mislim da i vi i ja mislimo isto, ali nažalost, neću reći da nažalost moramo postupati po zakonu, tako je kako je.

Što se tiče izgradnje nogostupa i u kojem su stupnju pregovori s Hrvatskim cestama oko održavanja državne ceste D 505, to ću zamoliti kolegu Željka Kovačića da mi pomogne gdje smo s nogostupom u Grdanjcima i malo oko razgovora s Hrvatskim cestama oko održavanja te ceste.

Pročelnik Željko Kovačić: - Zaboravio sam prošli puta odgovoriti vijećniku Jandrečiću vezano na pitanje prometnice Konščica - Klake. Lokalna cesta koja je prošlu godine trebala po programu Županijske uprave za ceste izvršiti presvlačenje, odnosno TD Switelski koje je obavljalo radove, no zbog kratkoće vremena isti nisu obavljeni zato jer je natječaj završen tek početkom 10. mjeseca prošlu godinu, a obećano je da će do 1. svibnja najkasnije se obaviti radovi koji su trebali biti obavljeni do kraja prošle godine. Ostao je dug i na prometnici Šipački Breg – Dragonoš iz istog programa od strane Županijske uprave za ceste iz programa 2007. godinie.

Što se tiče izgradnje pločnika u naselju Grdanjci moram reći da smo izdali potvrdu da nije potrebno ishoditi građevinsku dozvolu za isti objekt pred par dana našem Upravnom odjelu. Radovi su na istoj lokaciji bili otpočeti vezano za izgradnju pločnika, ali su od strane građevinske inspekcije obustavljeni i bit će nastavljeni kada se Samoborki dostavi potvrda glavnog projekta koju smo prošli tjedan ishodili, a s Elektrom su obavljeni razgovori i pregovori da se izmjesti dio javne rasvjete i da se popravi sama javna rasvjeta uz glavnu prometnicu, odnosno prometnicu D 505, kroz kompletno naselje Grdanjci. Hrvatske ceste su na razgovoru u Zagrebu u više navrata obećale da će pristupiti izradi projektne dokumentacije za sanaciju i rekonstrukciju iste prometnice, obzirom da ona svojim gabaritima i karakteristikama tehnički ne zadovoljava promet koji se sada po istoj prometnici odvija. Gosp. Vidović, koji je bio prisutan na tom sastanku ispred Hrvatskih cesta, obećao je da će paralelno s time obaviti razgovor s predstavnicima Samoborke kako bi se odmah pristupilo sanaciji iste prometnice. U ovom trenutku nemamo saznanja da li je do tog sastanka došlo.

Nisam rekao da u Ćirilometodsku ulicu ove godine nemamo u programu pločnik, nego je pločnik u programu u Ulici Dobriše Cesarića koja se veže na istu ulicu, s obzirom da smo mi kao Odjel, Gradsko poglavarstvo  i Gradsko vijeće donijeli odluku da će se pristupiti izgradnji pločnika u Ulici Dobriše Cesarića, a naknadno 2009. godine vjerojatno i u Ćirilometodskoj ulici. Obzirom da je prometnica u Dobriše Cesarića daleko opterećenija pješacima nego Ćirilometodska ulica donesena je takva odluka.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: - Pokušat ću pojasniti odgovor ravnateljice Doma zdravlja Zagrebačke županije. Mi smo s njom razgovarali i objašnjenja koja sam ja dobila su bila puno jasnija od ovog što je napisano u pisanom očitovanju, ne znam koji je razlog. Obećavam vijećnici da ćemo potražiti odgovore na ova konkretna pitanja, statistiku i brojke. Ono što treba napomenuti je to da je i Općina Stupnik dio Zagrebačke županije, da je ona bila do sredine lanjske godine u sustavu zagrebačke Hitne pomoći, obzirom da je to i druga jedinica regionalne samouprave, dakle druga županija, zagrebačka Hitna medicinska pomoć, odnosno Dom zdravlja je vratio Zagrebačkoj županiji tu općinu i brigu o Hitnoj medicinskoj pomoći. Prema očitovanju ravnateljice Doma zdravlja Zagrebačke županije sadašnji ustroj je dostatan za tih tri tisuće stanovnika koje ima, obzirom da su izvjesna dežurstva takve vrste organizirana u Ispostavi Doma zdravlja u Svetoj Nedelji, a koji pokrivaju i Općinu Stupnik. Grad Samobor već niz godina plaća jedan dodatan tim Hitne medicinske pomoći, obzirom na teren koji mi pokrivamo. Dakle, ukupno ima sedam timova, mi pokrivamo jedan, a šest plaća Dom zdravlja Zagrebačke županije i oni su, naravno, napravili ustroj onako kako treba, odnosno što je u njihovoj ingerenciji. O pitanju da li je ustroj Hitne medicinske pomoći inače kod nas najučinkovitije napravljen o tome bi se dalo razgovarati. Mi ćemo potražiti odgovore na ova pitanja koje je vijećnica Rossini Gajšak postavila pa ćemo onda možda otvoriti tu raspravu, iako ne znam da li imamo mogućnost mijenjati tu stvari ili ne. Mislim da tu možemo samo izraziti svoje zadovoljstvo ili nezadovoljstvo obimom usluge koja je ili u konačnici platiti još jedan dodatni tim. Htjela bih samo napomenuti da je tada kada smo razgovarali s gđom Mihordin, ravnateljicom Doma zdravlja, ona bila u pregovoru s Općinom Stupnik da i oni sudjeluju u sufinanciranju tog tima koji je zadužen za područje Stupnika. Obzirom da i Sveta Nedelja dodatno sufinancira stanje pripravnosti u Domu zdravlja u Svetoj Nedelji, pa da analogno to učini i Općina Stupnik. Da li je to u međuvremenu učinjeno ili ne, ja u ovom trenutku nemam odgovora, ali za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća dobit ćemo na sva ova pitanja i odgovore.

Ljiljana Jenko: - Nisam zadovoljna dijelom odgovora koji je iznio ovdje prisutni dogradonačelnik. Prije svega, moje pitanje nije išlo u smjeru da li je netko nešto poduzeo, ja zahvaljujem i sada u ime građana onog dijela Samobora ovom Gradskom poglavarstvu koje stvarno radi maksimalno koliko može u tom pogledu. Međutim, moje pitanje je išlo prije svega na kvalitetu i kvantitetu tog asfalta i agregata kojeg isporučuje tvrtka Hvar. Znamo zašto sam rekla ilegalno, zato što nema dokumentaciju koju bi trebala imati, da nema niti građevinsku, niti uporabnu dozvolu, a samim time da ne može priložiti određene ateste i potvrde o kvaliteti, kvantiteti i kakvoći materijala koji ugrađujemo. Sami dokaz toga je famozno raskrižje kod Kauflanda, izvolite prođite tamo i vidjet ćete što su oni ugradili u našem Samoboru. Bojim se jednostavno svega toga asfalta kojeg oni ugrađuju. Znači, tražim odgovor u smjeru kvalitete, kvantitete i kakvoće materijala koji oni ugrađuju, a ne u smjeru da li je to ilegalna baza ili nije, jer svi znamo da je ilegalna.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - I tu se slažem s vama, što da vam kažem drugo. Situacija je sljedeća: Tvrtka Hvar izvodi već nekoliko godina poslove za Grad Samobor koje dobiva na javnim natječajima, isto tako izvodi tvrtka Viadukt, a isto tako od kada sam ja ovdje i tvrtka Switelski. Činjenica je da su sve od tih tvrtki koje sam spomenuo do sada imale u izvođenju radova određenih, nazovimo to, gafova, da su pojedine dijelove ceste izveli nekvalitetno. Činjenica je da je možda Hvat u tome prednjačio u odnosu na ostale, ali ne tako radikalno i činjenica da bilo tko od tih izvođača asfaltera na području Grada ne obavlja baš u potpunosti radove onako kako bismo mi to htjeli. S druge strane, činjenica je da nas obvezuje raspisivanje javnog natječaja i da temeljem toga javnog natječaja mi moramo izabrati najpovoljnijeg izvođača. Ove tri tvrtke koje sam vam nabrojao, one su jedine koje se u pravilu na te javne natječaje javljaju. Ukratko, to bi bilo to, ali slažem se s vama.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: - Dozvolite da i ja kažem nekoliko stvari. Predlažem, da to ne bi bila jalova diskusija oko toga, naravno da mi u javnom natječaju kažemo koje su to kvadrature, pišemo debljinu asfalta, ali nikada nismo napisali sastav asfalta. Vi znate da bi asfalt bio podatan i da ne bi pucao mora ugrađivati jedna određena količina polimera ili tzv. plastifikatora koji jednostavno dozvoljavaju stezanje i rastezanje bez pukotina. Prema tome, predlažem da mi ubuduće u javnim natječajima pišemo i kvalitetu, kako kamenog materijala koji se navozi, tako isto i kvalitetu samog asfalta. Pošto sam ja puno puta hodočastio u tim delegacijama i raspravama s Hrvatskim cestama pa mislim da mi više ne trebamo nikoga štedjeti niti čekati. Na ovo rješenje što je vijećnik Horvat rekao, što se tiče ceste Bregana - Grdanjci, tražim od Gradskog vijeća da ono zatraži pismenim putem ili sanaciju i to odmah, ili zatvaranje te ceste za promet. Lijepo molim, to ima određenu težinu. Mislim da smo i Tomica i ja u tim svim razgovorima s Hrvatskim cestama sve naše registre i asove iz rukava potegnuli i da više ne možemo dalje. Mislim da jednu određenu težinu, mnogo težu nego samo naša riječ, ima odluka Gradskog vijeća gdje se traži sanacija ili zatvaranje te ceste. To znači da onda, naravno, nema prometovanja niti autobusa, ali bez obzira na to, to će na neki način uputiti na ozbiljnost cjele priče da se to konačno sanira o trošak onoga koji to eksploatira ili da se jednostavno zabrani promet tim kamionima. Mislim da bi to bilo poželjno, to je moj prijedlog.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makrun: - O tome ćemo se kao Vijeće očitovati pod točkom – Ostale informacije.

Darko Škrobot (HDZ): - Evo, gradonačelnik već sam meni kaže u svezi čega ću postaviti pitanje. Imam dva pitanja, pa ga molim da mi odmah odgovori na to pitanje, a radi se o izvoznoj cesti za kamione u Otoku. Pošto je počela sada sanacija dijela ceste interesira me: da li, kada se sanira taj dio ceste koji su po zadnjem sastanku i odluci Grada dužni sanirati koncesionari, da li će se njima samo dozvoliti promet ili će se insistirati da se ide u konačnu izgradnju ceste od samog polazišta šoderica do izlaza na autocestu? Mislim da ovo što sada saniraju da su to već davno potrošili, da to nije njima neka olakšavajuća okolnost, da bi se mogli i dalje kretati nekim zakonskim daljnjim našim odredbama koje bi mi njima dozvolili. 

Drugo pitanje odnosi se na uži centar mjesta Otok kod Trga svetog Nikole, a radi se o potpornom zidu na županijskoj cesti i samom mostu u centru mjesta. Naime, ja već skrećem pažnju tri godine da je taj potporni zid u lošem stanju i da se već sam počeo urušavati. Neki dan smo imali odbor pa je pročelnik Kovačić sebi dao neki zadatak da će to provjeriti i uputiti taj predmet prema Županijskim cestama. Molim vas da Grad poduzme neke mjere da se to sanira, da ne bi došlo do uronuća dijela ceste u potok.

Željko Žarko (SDP): - Imam jedno pitanje. Koji su planovi za Allnochov dvorac, odnosno da li će se ići u obnovu objekta, obzirom da je Grad izdvojio veliki novac za kupnju tog objekta. Kojom će se namjenom opravdati ta kupnja, obzirom da se odustalo od prvotne zamisli da će to biti prostor za mlade?
Mislav Maroević (HDZ): - Imam samo jedno pitanje, a vezano je za radove koji se izvode u Gradu Samoboru, odnosno na gradskim prometnicama. Interesira me zbog čega u vrijeme, dok se ti radovi odvijaju, javnost o tome nije obaviještena putem sredstava javnog informiranja i zašto ti radovi nisu označeni na propisani način? Evo, nedavno sam bio svjedokom određenih radova u Langovoj ulici. Tri dana je trebalo da doznam uopće o kakvim se radovima radi, a da ne kažem da na taj način zbog nepropisnog označavanja tih radova došlo do kompletnog prometnog kolapsa u gradu. Ne može sada odjedanput usred Langove ulice osvanuti neki bager, raditi da nitko ne zna što radi, da vozači koji tamo dolaze nemaju pojma o čemu se radi i da su prisiljeni onda tražiti alternativne pravce, a sve zato jer se to nije na vrijeme označilo. Interesira me da li neki mogu raditi baš što hoće izigravajući sve moguće propise i zakone ili bi zakoni i propisi trebali vrijediti za sve jednako?

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Činjenica je da su se dogodili radovi u Langovoj ulici i da javnost nije bila adekvatno obaviještena, ali opet činjenica je da su ti radovi isto manjeg opsega djelovanja, a radilo se konkretno s prekopom HT, gdje su oni spajali jedan dio svoje kanalizacije. Mi ćemo se potruditi da se ubuduće takvi radovi ne izvode u satima kada su se izvodili, odnosno da se ne izvode u petak popodne, pa zato i niste mogli dobiti odgovor do ponedjeljka ujutro. Sve u svemu, ispričavam se i potrudit ćemo se da se više takve stvari ne događaju, odnosno da se na vrijeme označe alternativni pravci.

Što se tiče pitanja kolege Željka Žarka, planovi za Allnochov dvorac su takvi da smo trenutno u razgovorima s Ministarstvom kulture i čekamo već dva mjeseca ili mjesec i pol jedno izaslanstvo Ministarstva koje bi došlo, s obzirom da je Ministarstvo iskazalo interes da u tom objektu smjesti Odjel konzervatora Zagrebačke županije. Nemojte me sada točno držati za riječ da je to točan naziv, ali uglavnom konzervatore i zaštitare povijesne jezgre za područje Zagrebačke županije koji bi se smjestili u taj objekt. Vjerujemo da će oni biti smješteni s obzirom da su iskazali da budu smješteni upravo u Samoboru, s obzirom da u Samoboru najviše toga imaju sačuvati, sva sreća, od svih gradova Zagrebačke županije, tako da trenutno naši razgovori idu u tom smjeru. Na sljedećoj sjednici Vijeća ću vam biti pametniji po tom odgovoru, jer očekujem upravo to izaslanstvo u kojem bi trebala biti dva državna tajnika iz Ministarstva kulture da dođu ovdje i da utvrdimo je li je to to. Onda dalje ćemo razgovarati o obnovi samoga objekta, jer bi onda u tom slučaju to financiralo i Ministarstvo.

Što se tiče konkretnog pitanja kolege Škrobota, odnosno zida na Trgu svetog Nikole u Otoku, to ću zamoliti kolegu Kovačića, obzirom da je on s njim razgovarao pa da se sada ja ne petljam u to.

Što se tiče izvozne ceste za kamione, dogovor s koncesionarima je bio sljedeći: da se prvenstveno sanira onaj dio asfalta koji je razbijen, da se nakon ceste pristupi izgradnji ceste koja je adekvatna za kamionski promet, da se nakon toga omogući taj pravac izvoza kamenog agregata, da se paralelno s time ide u daljnji otkup zemljišta, da koncesionari na sebe preuzimaju održavanje neasfaltiranih dijelova tog koridora, da više nema blata na prometnicama koje se koriste za svakodnevni promet. Naravno, kada se skinu znakovi da će se dati određeni rok od strane Gradskog poglavarstva u kojem otkup mora početi, odnosno u kojem otkup mora biti završen da bi se moglo dalje funkcionirati. Ukoliko do toga ne dođe, mi ćemo opet vrlo jednostavno temeljem prometnog projekta koji imamo i suglasnosti Policijske postaje koji imamo postaviti znakove. Obzirom da je od strane koncesionara pokazana, nazovimo to, dobra volja do određene granice, uz velike navodnike na ovu moju rečenicu zadnju, da ipak i Grad Samobor ne može biti toliko krut, da je potrebno da i mi pokažemo dobru volju da se jednostavno paralelno s otkupom po parcelacijskom elaboratu, koji znate da postoji, krene s korištenjem tog koridora s obzirom da smo se tako dogovorili.

Pročelnik Željko Kovačić: - Mi smo obavili razgovor i s Hrvatskim vodama i sa Županijskom upravom za ceste, a vezano za sanaciju, odnosno učvršćenje obale utvrde na Trgu svetog Nikole u naselju Otok i očekujemo da će tijekom 6. ili 7. mjeseca isti radovi biti obavljeni, odnosno da će ono što je obećano MO tijekom 2007. godine biti konačno u ljetu ove godine i izvršeno.

Darko Škrobot: - Definitivno se ne slažem s odgovorom zamjenika Mastena iz razloga jer je prošle godine u devetom mjesecu potpisan jedan ugovor o otkupu zemljišta koji do dana današnjeg nije se niti dotaknuo tog pitanja. Naime, mi samo radimo uslugu njima kao Grad. Ponavljam već sto i prvi puta, od čega mi osobno kao Grad nemamo koristi, možda netko ima, ali mi kao građani nemamo. Sada ako su oni asfaltirali taj dio ceste, oni su ju i poderali davno prije,  pa s time mi nismo dobili ništa, samo smo još jedanput njima dali zeleno svijetlo za istu stvar koju su činili i do sada. Gospodo, ja više ovo pitanje neću ponavljati i ja više takovo pitanje od dana današnjega ne postavljam na ovom Vijeću. MO Samoborski Otok, Vrbovec i Celine imaju takav stav da ćemo blokirati cestu uz najavu i pozvati novinare pa neka cijela javnost vidi o čemu se radi.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: - Ja se slažem s kolegom Škrobotom, sa svime ovime što on kaže. Činjenica jest da eksploataciju na tom području dozvoljava Općina Brdovec, a ne Grad Samobor. Činjenica je da je Udruženje obrtnika Grada Samobora bilo na tu temu kod nas na razgovoru i da je s njihove strane bio izražen pritisak na to da Grad Samobor bude malo popustljiviji, jer našim obrtnicima koji imaju kamione, navodno im to jako smanjuje posao. No, da ja ne gatam, gradonačelnik je rekao jednu rečenicu, a to je da Gradsko vijeće da nalog Gradskom poglavarstvu da nešto napravi. Ukoliko ovo Gradsko vijeće donese zaključak da Grad Samobor na taj i taj način mora postupiti, odnosno Gradsko poglavarstvo mora postupiti na ovaj način koji ste vi kolega predložili, ja ću se s njim složiti i provest ću ga onako kako mi Gradsko vijeće da nalog.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.
