Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat, u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Anica Vraneković (HDZ): - Ovo pitanje ću postaviti vama, predsjedniče Gradskog vijeća, iz prostog razloga što ne znam kome bih ga postavila. Očito pojedini pročelnici ove gradske uprave ne znaju tko, što i kada treba raditi. Naime, sada je već 10.15 sati, odnosno 10.20 sati, ponovila se situacija, jer je Gradsko vijeće sazvano u 10.00 sati i barem bi trebala pozicija držati kvorum, ali dobro, o tom-potom. Međutim, u ponedjeljak, 21.11.2011., u 19.00 sati, je sazvan Odbor za zaštitu okoliša s dnevnim redom od osam točaka. Četvero ljudi iz odbora je čekalo tu ispred ove vijećnice dvadeset minuta, da bi jedan od pročelnika, neću s imenima, vi znate o kome se radi i znam da ste informirani, i pročelnici znaju o kome se radi, neću nikoga spominjati, da bi jedan od pročelnika pitao, što vi tu radite? Mi čekamo odbor. E, pa ovako, svi oni koji su danas mene trebali za odbor su me kontaktirali, a za vaš odbor me nije nitko zamolio niti kontaktirao. Dobro, čekamo dalje, gospodin se vraća iz svog ureda i kucne na vijećnicu, jer je tu trebao biti odbor, drugi pročelnik izađe van i veli: "Ne, ne, ja nemam vas na rasporedu". Ode po dnevni red, donese ga i kaže: "Da, ali moja je točka sedma tek na dnevnom redu". Sada je već bilo sedam i petnaest ili sedam i dvadeset. Ja mislim da smo mi zaslužili da netko u ovoj gradskoj upravi zna što, kada i kako treba raditi, jer mi smo odbori ovog Gradskog vijeća. Znam kako će mi biti odgovoreno. Gđu Nadicu ću jedino spomenuti, jer je neutralna. Ona je zvala drugi dan mene i rekla da bi se sjednica trebala održati jučer. Ja, a vjerojatno i još neki ljudi iz ovog Gradskog vijeća radimo, ali ne kao gradska uprava u jednoj smjeni, nego u dvije smjene. U 17.00 sati drugi dan ja ne mogu doći iz razloga što radim do 20.00 sati. U ponedjeljak sam došla raditi u 11.30 sati da bi došla u 18.30 sati na Odbor. To govorim zbog toga, jer ovo nije prvi slučaj takvog rada gradske uprave. Nisam uvrijeđena, ali u najmanju ruku bi bilo korektno da ako je to odgođeno da se nekom javi, a ne da se odgovori "ne, ja ne znam, moja točka je sedma i vi čekajte". Jedan gospodin i ja smo otišli, a ova dvojica su ostala i ne znam što se dalje događalo. Ja smatram da sam na svom odboru bila i očekujem, bez obzira što gradonačelnika nema ovdje, on bi mi rekao da me nije bilo, pa da nisam tu svoju naknadu, kolika god da je, a to očekuju i drugi članovi odbora koji su taj dan došli na taj odbor. To je prvo pitanje vama predsjedniče.

Imam jedno pitanje za nekog iz komunalnog odjela. Naime, to pitanje su postavili ljudi koji nemaju vodu iz gradskog vodovoda, nego im se pitka voda dovozi cisternama vatrogasaca. Do sada dosta godina, puno godina, ta cisterna od 5 m3, ponavljam 5 m3, koštala je 155,00 kn, a ovo što se dogodilo prošli tjedan, sada ta cisterna od 5 m3 košta 310,00 kn. Pred vratima je zima i poledica, a ovo je konkretno pitanje od dva kućanstva u Bregovitoj ulici, gdje su iznad vodospreme postavljene cijevi za vodovod, ali one su, nažalost, pune zraka, a ne vode, jer nije napravljena pumpa, a u brdo ne ide voda bez pumpe. Mene zanima, odnosno te ljude zanima, zašto je JVP poskupila vodu 100%, 155,00 kn ili 310,00 kn je jako velika razlika, a to je 5 m3. Probajte svaki pogledati na svoj račun za vodu doma koliko se potroši kubika u jednom mjesecu.

Zahvaljujem pročelniku Župančiću na odgovoru na moje vijećničko pitanje o prihodovanju parkirališta. To nisam ja pitala, ja sam dobila od zamjenika Stanca odgovor da ne može. Vjerujem da ne može, ali može samo proći dolje i pogledati da je parkiralište kod SAME, odnosno malog Konzuma, prazno. Ovo što sam dobila je prihodovano na svim parkiralištima u Gradu Samoboru, a ja sam htjela znati iz određenog razloga, jer je parkiralište kod malog Konzuma prazno.

Maja Gračanin (SDP): - Imala bih pitanje koje može biti svojevrstan prijedlog, a tiče se prometa. Naime, u Langovoj ulici u Samoboru postoji problem što se tiče autobusa koji dolaze u Tabor iz smjera Perkovčeve ulice, jer ti isti autobusi ne mogu proći ulicom zbog njenog uskog djela iz razloga što su s lijeve stane ulice nasuprot kućnim brojevima 4 i 6 iscrtana parkirališna mjesta. Na tom dijelu cesta je jako uska te se autobus desnom stranom mora popeti na nogostup i prolazi svega nekoliko centimetara od fasada kuća. Ove godine proglasili smo fra Zvijezdana Linića počasnim građaninom Grada Samobora na temelju njegovih životnih dostignuća, među kojima je i stvaranje vjerskog turizma. Da li možemo što poduzeti da se tim istim ljudima koji dolaze u Samobor omogući lakši dolazak i prolazak samoborskim ulicama? Kakvo rješenje možemo očekivati? Da li postoji mogućnost ukidanja dva do tri parkirališna mjesta zbog lakšeg prolaza?

Drugo pitanje odnosi se na građane koji koriste autobuse kao prijevozno sredstvo i novi autobusno-željeznički kolodvor kao odredište na kojem te iste autobuse dočekuju. Došlo je hladno vrijeme i sezona grijanja, a svjedoci smo da novi autobusno-željeznički kolodvor nema predviđene radijatore u čekaonici pa me zanima na koji način će se riješiti čekanje polazaka autobusa u čekaonici u nadolazećim još hladnijim danima? Da li postoji neki drugi oblik grijanja? Ako ne postoji, da li se planira uvesti i kada?

Andrija Noršić (SDP): - Imam jedan prijedlog i jedno pitanje. Prijedlog - predlažem da se na potezu od Staroga grada do kapele sv. Ane postave dvije ili tri klupice, s obzirom da je do sada tamo bila samo jedna i ona je sad neupotrebljiva. Mislim da Samobor kao turistički grad treba postaviti i ove klupice za ljude koji šeću tom stazom, a njih je sigurno puno, što Samoboraca, što gostiju, i siguran sam da im treba mjesto za odmor.

Može li se u Okićkoj ulici, tj. u njenom lijevom odvojku, promijeniti sama tabla naziva ulice, jer na njoj piše "ljevi", a ne "lijevi", kako bi u stvari trebalo. Mislim da se radi o malom trošku, a nova tabla bi sigurno odgovarala stanarima i svima koji uz nju prolaze.

Vinko Kovačić (SDP): - Imam jedno pitanje, a vezano je za problem srednje škole. Izgradnjom autobusnog kolodvora došlo je do nove regulacije prometa i kretanja korisnika srednje škole i sada smo svjedoci da imamo dolje na onoj livadi gdje djeca idu prečicom, a podloga je trava, pa će za neko vrijeme tu biti blato, i to blato će biti unošeno u školu. Mislim da bi to mogli riješiti s nekoliko metara staze (cca 20 m asfalta) i uz nju staviti dva ili tri koša za otpatke pa bi to bilo puno ljepše vidjeti.   

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Sada bi krenuli s odgovorima na pitanja. Prvo pitanje je postavljeno meni kao predsjedniku Vijeća, odnosno nekom tko regulira rad općenito odbora. Prije svega mogu se ispričati, ali vjerujem da će se i dotični koji su bili prozvani u ovom pitanju, da će se oni ispričati za svoje ponašanje. Iskreno rečeno, ja sam saznao za to jučer u svezi toga što se desilo i vjerujem da se to u budućnosti više neće ponavljati. Molim tajnika Kušića za pojašnjenje točno što se desilo za taj odbor i zbog čega nije niti pročelnik znao da ima taj odbor.

Tajnik Dragutin Kušić: - I s moje strane isprika, iako je sve bilo dogovoreno sa svim sudionicima. S predsjednikom odbora Glückseligom dogovoreno je vrijeme održavanja sjednice i s pročelnicima koji pružaju logistiku rada samog odbora. Koliko sam ja kasnije informiran, ispalo je da je duže od predviđenog vremena bio odbor za mjesnu samoupravu, na kojemu je bio pročelnik, a on jednostavno nije izašao van, a predsjednika odbora nije bilo. To je informacija koju sam ja dobio. To sve je ispalo dosta nezgodno i to se više neće ponoviti, jer mi imamo dovoljno ljudi koji upravo rade na tim poslovima i mogu se angažirati. Pročelnik je i sam izrazio želju da se javi. U konzultaciji s predsjednikom i s pročelnikom ocijenili smo da je najbolje da ponovimo sjednicu, jer je bilo još vremena za to. Ovo oko naknade konzultirat ćemo naš Upravni odjel za financije, ali s obzirom da je kvorum bio i nije greška vijećnika, da bi trebali na određeni način pokriti troškove.

Pročelnik Mario Anušić: - Ja se također ispričavam vijećnici Anici Vraneković i slažem se da je došlo do malog nesporazuma. Jednostavno, ja sam ukazivao i na prijašnjem odboru da imamo sljedeći odbor zakazan u 19.00 sati, da se požurimo malo s radom, no, međutim, kolege su tražile da im se sve objasni i to se produžilo na dva sata od planiranih sat vremena. Mogu samo reći da s obzirom da nije bilo predsjednika nitko nije niti ušao u Gradsku vijećnicu u 19.00 sati, a ja sam naknadno izašao kada je kolega Radovanić došao i rekao da su tu ljudi vani i čekaju. Tada sam ja izašao van i ispričao se da moram biti još na ovom odboru i da je takva situacija da sada ne mogu izaći i omalovažavati odbor koji traje, a s time su se složili i članovi odbora, pa zbog toga nije niti održana ta sjednica. Još jednom se ispričavam, a to je činjenično stanje koje je bilo.

Anica Vraneković: - Meni osobno ne treba isprika, ali hvala lijepo. Isprika treba svim građanima, jer radi se o radu gradske uprave. Ja se ne mislim s vama prepirati kako je bilo, jer mi svi koji smo bili nazočni znamo kako je bilo. Nije bilo predsjednika, ali je bio zamjenik predsjednika. No, međutim, točke dnevnog reda su bile takve, a to je bio proračun, i mi nismo tu imali što raditi, a nije nitko pokucao na vrata zato što smo vas čuli da ste unutra. Ponavljam, meni ne treba isprika, ali znakovito je za rad gradske uprave i zbog toga sam postavila to pitanje, jer to nije prvi puta da ja u nekim drugim situacijama imam problem s radom gradske uprave i onda me se malo vrijeđalo i tako, ali zbog toga sam postavila pitanje. Zahvaljujem na isprici, a nije stvar ni naknade, nego je dojam bio nas četvero, koji smo tu večer bili, jednostavno da nitko ne zna i da nikoga nije briga. Kada ste vi pročelniče Anušić već spomenuli Željka, onda ću ja spomenuti i reći da je on rekao "kada je mene Župančić zamolio za koji odbor ja sam to odradio, a za ovaj me nije zamolio". Prema tome, radi se samo o tome pa vas molim da se to ipak na neki drugi način koordinira radi Samoboraca, a ne radi mene.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Samo bih dodao jednu stvar. Gradsko vijeće ima devetnaest odbora, ovo je sporadičan slučaj i ne bih želio da to ispadne sada da je to pravilo rada. To nije pravilo rada. Još jedanput se ispričavam i mogu reći da ću dati sve od sebe da se to više ne bi ponovilo, ali moramo reći da su to sporadični slučajevi, a ako ste imali inače problema unutar gradske uprave, rado bih da se meni obratite u slučaju ako se još jedanput to ponovi.

Molim zamjenika gradonačelnika Stanca da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na postavljeno pitanje vijećnice Anice Vraneković, što se tiče snabdijevanja vode preko DVD-a, a ne preko JVP-a, činjenica je da smo ove godine imali velikih problema. Jednostavno je došlo do prekoračenja potrošnje vode i snabdijevanja tih domaćinstava vodom. U proračunu Grada Samobora za ovu godinu imali smo 150.000,00 kn na poziciji dovoza vode domaćinstvima koja nemaju riješeno snabdijevanje vode preko vodovoda i već smo negdje u šestom mjesecu tu poziciju doslovce probili. Sva ona domaćinstva koja nisu bila na popisu snabdijevanja vodom, znači Grad je sudjelovao u pomoći s 50% i oni su uplaćivali u proračun Grada 50%, tu je došlo do poskupljenja, ovo što ste vi rekli, s 155,00 kn na 310,00 kn. Sada smo to na jedan način riješili. Evo, danas na ovoj sjednici je rebalans proračuna i ta stavka dovoza vode sa 150.000,00 kn bude povećana, ako će Gradsko vijeće to prihvatiti, na 500.000,00 kn. U ovom momentu potrošnja vode, tj. voda koja je dostavljena u sva domaćinstva iznosi 450.000,00 kn. Jedan dio dovoza vode pokrili smo preko proračunske rezerve, no već je i ta stavka dosta tanka pa je jednostavno iz tog razloga došlo do poskupljenja vode.

Što se tiče mog zadnjeg odgovora da ćete dobiti odgovor o naplati parkiranja i dobili ste u pismenom obliku naplatu parkiranja na Trgu, odnosno ukupni prihod parkirališta kod Same i Ulici Zlatka Price.

Na postavljeno pitanje vijećnice Maje Gračanin o prometu u Langovoj ulici, činjenica je da tu dolazi do određenih poteškoća u prometu i već imamo prometno rješenje koje je još pročelnik Zvonko Župančić napravio pa se nadam da će 2012. godine taj problem Langove ulice, odnosno onog suženja ulice, biti riješen.

Autobusno-željeznički kolodvor ima grijanje, no u ovoj novoj fazi, dok još nisu svi lokali zakupljeni, jednostavno grijanje je na određenom minimumu. Znači da se ne stvara potrošnja, ako se još ne stvaraju određeni prihodi. Znači, nije stvar da nema radijatora, jednostavno je grijanje "narihtano" na određenu temperaturu koja zadovoljava sadašnje potrebe.

Na postavljeno pitanje, odnosno prijedlog mladog vijećnika Andrije Noršića, da se između Staroga grada i kapele sv. Ane postave dvije klupe, mislim da oko toga neće biti problema. To ćemo dati u petak na koordinaciji nalog Komunalcu da se te dvije klupe postave.

Okićka ulica, zamjena table "ljevo" ili "lijevo", ako se radi o greški, to će se također ispraviti.

Na postavljeno pitanje vijećnika Vinka Kovačića, što se tiče prolaska srednjoškolaca od autobusnog kolodvora uz dvoranu i srednju školu, koliko mi je poznato, srednja škola ide s postavljanjem ograde. Škola se mora ograditi, a koje će se rješenje naći onda, da li će se tu ostaviti prolaz ili urediti neka pješačka staza, jednostavno sada ne mogu unaprijed govoriti, ali znam sa sigurnošću da se škola mora ograditi. Još jedan problem koji se tu pokazuje je i potreba za izgradnjom nogostupa u Reizerovoj ulici, s obzirom da sada svi oni ljudi koji idu prema Domu zdravlja moraju šetati kolnikom pa i to isto imamo u vidu.         

Anica Vraneković: - Dogradonačelniče, ono je bio lapsus. Htjela sam vas samo pitati u kojem vremenu ljudi mogu očekivati ipak nekakvu normalnu realnu cijenu?

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Moram jednostavno reći da ćemo krenuti s revizijom dostave te vode. Na tih 50% s kojima je Grad sudjelovao u financiranju dovoza vode jednostavno moramo vidjeti tko je sve dobivao tu vodu, jer se na tom popisu pojavilo puno vikendaša koji bi po meni ipak trebali plaćati punu cijenu vode, a domaćinstva, naravno, budemo vratili na tih 50%.

Anica Vraneković: - Hvala na odgovoru i mislim da je odgovor korektan.

Zlatko Korenčić (HNS): - Imao bih pitanje i tražim odgovor na dvije informacije.

Status PŠ u Rakovom Potoku se rješava već dugo godina. Zanima mještane, roditelje i direktora, ravnatelja škole u Svetom Martinu, kad će to biti riješeno, s obzirom da se rješava već par godina.

Druga informacija - semafor u Rakovom Potoku, Okićka - Karlovačka. Tamo prolazi dnevno oko dvadeset tisuća automobila i najgora situacija je ujutro kada puno automobila kreće prema Zagrebu po Okićkoj ulici, jer tu gravitiraju Galgovo, Sv. Martin, Drežnik, Falaščak, Podgrađe, Konščica, i svi se tamo uključuju na Karlovačku ulicu. Zna se dogoditi da je na semaforu u Pavučnjaku i Rakovom Potoku kod Samoborske ulice iz jednog smjera auto kolona, a kad bi se ubacili ljudi u promet onda iz drugog smjera, tako da se mora čekati par intervala. Popodne je lakše i kad se skreće desno nego lijevo skretanje i uključivanje je jako komplicirano. Htio bih dobiti informaciju, a navodno da je na papirologiji i financiranju stalo, pa me zanima dokle se došlo po tim pitanjima.

Martina Tkalec (HNS): - Ovim putem bih javno kao predsjednica VMO zamolila naše sugrađane, kako u svom MO, tako i u svim ostalim dijelovima grada, da pokušaju u nadolazećem zimskom periodu svoje automobile parkirati u svoja dvorišta i da oslobode kolnike za čišćenje djelatnicima zimske službe, jer ne jednom se dogodilo, i sami smo svjesni toga, da ralica ne može niti ući u ulicu zbog parkiranih automobila s lijeve i desne strane, a onda smo svi čangrizavi kada su nam ulice neočišćene. Stoga lijepo molim da se probamo pridržavati tog dijela.

Također bih ovim putem javno pohvalila Ustanovu športski objekti Samobor i njenog ravnatelja Čerkeza na uloženom trudu i sredstvima vezano za organiziranje klizališta u našem gradu i zahvaljujem se u ime svih sretnih i zadovoljnih korisnika. Molila bih da se netko od službi očituje vezano za pismo koje smo dobili danas na klupe od Pogrebnika Mime.   

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Prvo bih zamolio da se odmah odgovori u svezi pisma.

Tajnik Dragutin Kušić: - Ovo pismo je upućeno vijećnicima i inzistiralo se da ide preko Grada, odnosno gradskih službi. Što se tiče tog načina, mi smo upozorili pošiljatelja da nije predviđeno niti Poslovnikom, niti Statutom, da se vijećnicima upućuje preko Grada kao da imamo točku dnevnog reda, već da svatko može to uputiti neposredno i da tu nema nikakvih dilema. S obzirom da je dotični gospodin i drugi puta inzistirao na tome i ponovno poslao, Predsjedništvo Gradskog vijeća je odlučilo da ipak to dostavimo, da se s njime ne inatimo oko tog načina dostave, pa to shvatite kao pismo koje je upućeno svakom vijećniku. Što se tiče sadržaja, tu je zamjenik gradonačelnika, ali i ja znam nešto o tome, zapravo ne nešto nego dosta, jer je to bila rasprava i na kolegijima. Radi se o onom problemu oko naplate parkiranja u Šmidhenovoj ulici, gdje dotični gospodin ima svoju firmu i o tome je već bilo rasprave na ovom Vijeću i dati su odgovori. Isti se protivi plaćanju parkirališta, jer da Grad Samobor nije sa Županijskim cestama regulirao pitanje korištenja parkirališta. Onaj odgovor koji sam dobio i koji je dat na Kolegiju, direktor, odnosno predsjednik Uprave Komunalca, a i pročelnik, sa Županijskim cestama je to pitanje regulirano i nema nekakvih problema. Druga još posebna stvar je u tome da je donesen novi Zakon o cestama koji stupa na snagu 1.1.2012. i to regulira na način da će se to dati na upravu Gradu Samoboru i s te strane nije više predmetno za nekakvu posebnu raspravu. Pismo vam je upućeno radi njegovog inzistiranja, a o tome da li ima još kakvih dodatnih informacija oko parkirališta, evo, tu su još ostali pročelnici i zamjenici gradonačelnika.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Samo bih zamolio pročelnika Damira Fabeka da u vezi PŠ u Rakovom Potoku odgovori vijećniku Zlatku Korenčiću.

Pročelnik Damir Fabek: - Vijećnik Zlatko Korenčić meni nije dosadan sa svojim pitanjima, ali sam ja vjerojatno njemu dosadan sa svojim odgovorima pa mu se ispričavam. Naime, potez nije na Gradu Samoboru. Potez je na Zagrebačkoj županiji i u svezi toga mi smo prije nekih dva ili tri mjeseca bili na razgovoru kod pročelnika za prosvjetu, šport, kulturu i tehničku kulturu Zagrebačke županije i iznijeli mu ponovno taj problem, s obzirom da je, ajmo reći, relativno nov na svom poslu. Nakon toga sam mu poslao zaključak gradonačelnika vezano uz pokretanje inicijative od strane Grada Samobora da se PŠ Rakov Potok prenese, odnosno stavi u sustav OŠ Mihaela Šiloboda iz Svetog Martina i stavi u naše upisno područje. Da bi se počelo s tom procedurom potrebno je riješiti imovinsko-pravne odnose. Znači PŠ u Rakovom Potoku nema riješene imovinsko-pravne poslove i jednostavno ne možemo krenuti u proceduru bilo kakvog prijenosa i osiguravanja decentraliziranih sredstava vezano uz funkcioniranje te PŠ. Ne znam da li je savjetnica Jelenić bila na tom sastanku, a pročelnik je obećao da će krenuti s tom procedurom i da će se to u skoro vrijeme provesti. Mi sada imamo, uvjetno rečeno, jedan problem uz inicijativu MO koji je želio postaviti igrala na parceli PŠ u Rakov Potoku, gdje ravnateljica i Školski odbor s time nisu bili suglasni zbog niza razloga, ali očito da je ta PŠ u sastavu OŠ Mihaela Šiloboda i da smo mi osnivači i da imamo neke određene ingerencije i mislim da bi nekakve predradnje takvog tipa mogli na vrijeme spriječiti i to realizirati i riješiti. Eto, jednostavno, Zagrebačka županija je ta koja mora prvo riješiti imovinsko-pravne odnose, a onda zajedno krenuti u proceduru prijenosa i osiguravanja sredstava za tu školu.

Pročelnik Zvonko Župančić: - Što se tiče upita na semaforizaciju raskrižja državne ceste D1 i lokalne ceste 31147 u Rakovom Potoku, naime, situacija je bila sljedeća. Na zajedničku inicijativu svih mjesnih odbora koji gravitiraju prema spomenutom raskrižju mi smo uputili zahtjev Hrvatskim cestama i Županijskoj upravi za ceste da se analizira stanje i da se pokrene postupak semaforizacije, odnosno da se iznađe sigurnije rješenje prometovanja. Održali smo jedan sastanak na terenu, a iza toga nismo dobili nikakav pisani odgovor. Mi smo nakon mjesec ili dva tražili odgovor požurnicom neposredno prema ravnatelju tehničke ispostave u Hrvatskim cestama i bilo je obećano da će nam se javiti. Međutim, i nakon dužeg proteka vremena nemamo nikakvih spoznaja. No, međutim, doći će do novog momenta kad mi preuzmemo nadležnost za lokalnu cestu temeljem Zakona o cestama, a to znači da ćemo se mi neposredno kao jedinica lokalne samouprave moći obratiti prema Hrvatskim cestama i tražit ćemo da se sustav ipak intenzivnije aktivira.

Savjetnica Marica Jelenić: - Samo bih predložila, nadovezujući se na temu status PŠ u Rakovom Potoku, da se ponovno uputi požurnica Zagrebačkoj županiji da intenzivira radnje na tom pitanju, jer zaista dugo traje taj postupak, a kako je krenulo očito neće niti brzo završiti.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.    

