Aktualni sat s 24. sjednice Gradskog vijeća Grada Samobora, održane 26. studenoga 2015. godine
Vjeran Štublin (HDZ): - Imam jedno pitanje i jednu zamolbu za stručne službe. Zamolit ću stručne službe ako mi mogu dostaviti nazočnost članova HDZ-a u radnim tijelima ovog vijeća u ovom mandatu, jer želim znati koliko nazoče sjednicama. 
Pitanje postavljam uvaženom zamjeniku gradonačelnika, a tiče se novoizgrađenog rotora kod Caffe bara 5 Plus na ulazu u Samobor. Inače pohvaljujem cijelu ideju tog samog rotora, ali ono što mene muči, a i moje sugrađane koji su me to pitali, su dvije stvari. Prva stvar je razmišljanje o samoj sigurnosti tog rotora, odnosno neka promišljanja da sigurnosno, budući da tamo prolaze djeca, možda nije osigurana sigurnost, da se krivo ne izrazim, odnosno da se prevelikom brzinom može u taj rotor ući. Da li se o tome razmišlja te da li je rotor prošao tehnički pregled i da li su te stvari sa sigurnosnog aspekta u cijelosti ispravne?

Druga stvar, a to mene muči čisto vizualno. Da li je ovaj izgled rotora konačan izgled? Naime, smatram da je izgled ovog rotora primjeren nekakvom tehničkom rotoru u industrijskoj zoni, a ne rotoru koji je prvi ulaz, odnosno jedan od ulaza u grad. Zanima me da li ste razmišljali da se vizualno taj rotor malo prihvatljivije izvede?

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim Željka Stanca, zamjenika gradonačelnika, da odgovori na pitanje.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče postavljenog pitanja uvaženog vijećnika Vjerana Štublina na izgradnju samog rotora, mogu se ovako u nekim prijedlozima čak s njim možda sporazumjeti. Možda rotor ima neke nedostatke, no moram napomenuti da prije svega kod same izgradnje rotora prethode određeni dijelovi, znači projektiranje toga rotora, na projektiranje idu razno-razne suglasnosti, a jedna od najbitnijih suglasnost o sigurnosti prometa i samog prometa automobila i samog prometa pješaka u tom prometu suglasnost treba dati policija. Sve te suglasnosti rotor ima. Što se tiče same brzine ulaska na taj rotor, pretpostavili smo i sigurno će ići u budućnosti izgradnja onih "ležećih policajaca", odnosno one uzdignute plohe koje smanjuju, odnosno sprečavaju tu brzinu, da ipak s nekom smanjenom brzinom vozilo dolazi u taj sam rotor. Što se tiče samog uređenja kruga u tom rotoru možda je i ovako i moja bila neka zamjerka da rotor pusto dosta izgleda. To ćemo preko Komunalca negdje u proljeće s nekim žardinjerama ili nešto toga tipa urediti pa mislim da bi rotor onda dobio tu neku svoju potpunu formu na način kojega mi zamišljamo. Moram navesti još jedanput da sve potrebne suglasnosti i sigurnosti prometa taj rotor ima. Rotor je pušten prošlog četvrtka u probni rad, na taj probni rad policija je također dala suglasnost. Tehnički pregled je bio zakazan za danas, ali mislim da je odgođen za sutra, a to može potvrditi pročelnik Zvonko Župančić. Evo, toliko što se tiče tog rotora.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li ima još netko pitanja? Ukoliko više nema pitanja zaključujem Aktualni sat.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

