Aktualni sat s 25. sjednice Gradskog vijeća Grada Samobora, održane 16.12.2015. godine
Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Prvo pitanje je za zamjenika Stanca. Obratili su mi se roditelji učenika Područne škole Mirnovec i uputili mi vijećničko pitanje da vam postavim na Aktualnom satu, jer ste vi upoznati s problematikom. Znači, njihovo pitanje vezano je uz zaštitnu ogradu oko Područne škole u Mirnovcu, pa vas ljubazno molim odgovor.
Drugo pitanje je za pročelnika Horvata, pročelnika Upravnog odjela za društvene djelatnosti, a vezano je za internističku ambulantu. Obzirom da sam dobila ovo obrazloženje vezano za amandman za sufinanciranjem od strane Grada i da razmišljam o tome da povučem amandman, ako su se pojavili novi momenti vezeni uz financiranje i uopće organizaciju tima od strane županije, pa da nas tijekom Aktualnog sata obavijestite da li na temelju ovog vašeg dopisa koji ste dobili i koji je Grad poslao u studenom, da li je još nešto povratno stiglo iz županije da naši građani mogu znati da li ih lijepe vijesti vezano za internističku čekaju u sljedećoj godini.

Petar Krešimir Bušljeta (HDZ): - Imam jedno pitanje za pročelnika Župančića. Zamoljen sam pitati za Jezersku ulicu, da li će ta ulica biti probijena na Starčevićevu i kada? S obzirom da je tamo sagrađena kuća na sredini te predviđene trase pa stanovnici pitaju što je s time.
Drugo pitanje je vezano za Cvjetno naselje. U cijelom Cvjetnom naselju ne postoji nikakvo dječje igralište.

Zvjezdana Sečen (SDP): - Imam isto pitanje za jednu ulicu u Cvjetnom naselju, a to je Brdovečka ulica, stanovnici su mi uputili to pitanje. Zanima ih da li će biti asfaltirana ta ulica, jer je vrlo teško po zimi čišćenje ulice i sve im je otežano? Molim odgovor.

Irena Kapor (SDP): - Moje pitanje, odnosno prijedlog je komunalne naravi, a odnosi se na zatvaranje rova za oborinsku odvodnju u Okićkoj ulici u Lijevom odvojku. Naime, na jednom dijelu ulica je vrlo uska i ima veliku strminu stoga je samo mimoilaženje vrlo problematično, a pogotovo u dijelu gdje se nalazi zavoj koji je vrlo uzak i nepregledan. Uz taj strmi dio ulice izveden je kanal za oborinsku odvodnju, taj kanal, odnosno rov, nema nikakvu funkciju danas, a u međuvremenu je kanalizacija izvedena. Moj prijedlog je u smjeru toga da bi bilo nužno da se postavi nova cijev za odvodnju te oborinske vode, kao i slivnik koji bi tu vodu sprovodio do već postojeće kanalizacije na dnu ulice i na koncu da se taj rov na kraju zatrpa. Time bi se sama ulica proširila za cca 1,5m, a što bi omogućilo lakše mimoilaženje na tom dijelu strme ulice, a i lakši ulazak u zavoj koji je ionako nepregledan. Ovom prilikom uputila bih molbu nadležnoj službi Grada ako bi mogli napraviti terenski izvid, a u cilju bolje percepcije te problematike. Mogu priložiti i skicu postojećeg stanja u toj ulici. Unaprijed zahvaljujem.

Anica Vraneković (HDZ): - Imam dva pitanja za zamjenika gradonačelnika Stanca. Prvo pitanje je od stanovnika Ulice Skendrovićev put iz Domaslovca, oni pitaju datum kada će biti završena ta ulica, jer se to dosta dugo radi.
Drugo pitanje. Dosta je vremena prošlo od kada ste mi obećali zatražiti od Komunalca koliki je utržak od naplate parkinga kod bivše SAME. Molim vas da mi kažete da li to je, koliko je? Strašno je velika gužva kod Doma zdravlja, a ovaj parking je prazan, pa se nadam da će pozitivan odgovor biti.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Pošto je većina pitanja bila za mojeg zamjenika to ću prepustiti zamjeniku Stancu.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na prvo pitanje od cijenjene vijećnice Linde Rossini Gajšak, što se tiče ograde oko igrališta u Područnoj školi Mirnovec. Na prošloj tribini kada smo bili u Rakovici onda je bila profesorica iz područne škole i ona je zatražila da li je mogućnost Grada da izvede tu ogradu. Naravno, to je bilo obećano na zahtjev MO i tu ogradu izvesti i to je u proceduri. Nadam se da će to biti negdje na proljeće i izvedeno.
Na postavljeno pitanje vijećnika Bušljete, Jezerska ulica, kada se riješe imovinsko-pravni poslovi, onda ćemo riješiti i to probijanje ulice. Znači, u fazi smo rješavanja imovinsko-pravnih poslova.   
Uređenje igrališta u Cvjetnom naselju na prijedlog MO, ako ima neka lokacija ili neka nova lokacija da bi se moglo na toj lokaciji izgraditi igralište, sigurno da će Grad na temelju zahtjeva MO ući u proceduru uređenja takvog igrališta, odnosno izgradnju novog.
Što se tiče Brdovečke ulice, prošle godine i ove godine izvodili smo fekalnu kanalizaciju u toj ulici i jedan dio ulice je ostao doslovce skroz raskopan. U planu je naravno, ako dozvole vremenski uvjeti do kraja godine, nadam se da će dozvoliti, da se i taj dio ulice kompletno preasfaltira, jer je fekalna kanalizacija uništila gotovo cijeli asfaltirani kolnik i mora se preasfaltirati taj dio ulice.
Poštovana vijećnica Irena Kapor dala je već i sama objašnjenje u svom pitanju i sigurno je da će gradske službe izaći u Okićku ulicu vidjeti taj problem o čemu se radi, da li postoji mogućnost proširenja te ulice. Ne znam da li je tamo izvedena oborinska kanalizacija, vidjet ćemo u kojoj je to fazi i da li se treba tamo izgraditi neki šaht oborinske odvodnje. Već drugi tjedan nadležne službe Odvodnje izaći će na tu ulicu i sigurno iznaći rješenje i to će se preko redovitog održavanja odvodnje riješiti ili na neki drugi način, ali sigurno da ćemo ići u rješavanje toga problema.
Što se tiče postavljenog pitanja vijećnice Anice Vraneković, Skendrovićev put je završena ulica, izrađen je nogostup, asfaltirana je prije dva tjedna kompletna cesta, prošli tjedan je asfaltiran i taj nogostup. Skendrovićev put je završen u potpunom onom projektnom zadatku koji je i bio zadan izvođaču. Tu mogu napomenuti da je došlo do produženja vremenskog roka izvođenja tih radova i za svaki dan produženja rokova izvođaču će se obračunati penali koji su sklopljeni istim ugovorom.
Dva puta sam nosio odgovor na vaše postavljeno pitanje što se tiče naplate parkiranja uz bivšu robnu kuću SAMA, sada ću vam iz maila izvaditi odgovor, a mislim da je sama naplata 15.000,00 kn i da bi to prouzrokovalo gubitak Komunalca negdje godišnje na bazi od 90.000,00 kn, ali to ćete dobiti pisani odgovor tokom ove sjednice.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Još molim odgovor pročelnika Jure Horvata.

Pročelnik Juro Horvat: - Kako su 19. listopada 2015. godine u Narodnim novinama br. 113/15. objavljene izmjene i dopune mreže javne zdravstvene službe kojima se mreža Zagrebačke županije odvaja od Grada Zagreba, otvorena je mogućnost za Dom zdravlja da ugovara specijalističke ordinacije sukladno standardu. Dom zdravlja je vezano za ugovaranje internističke ambulante Ispostavi Samobor pripremio za sjednicu Upravnog vijeća Doma zdravlja Zagrebačke županije prijedloge, odluke o potrebi zapošljavanja doktora medicine, specijalista interne medicine te medicinske sestre. Po dobivenom pozitivnom mišljenju osnivača Zagrebačke županije te suglasnosti Ministarstva zdravlja kreće se u raspisivanje natječaja.

Anica Vraneković: - Zamjenika Stanca nema, pa nemam za sada ništa za reći.

Linda Rossini Gajšak: - Ljubazno bih molila pročelnika Horvata da mi preko Gradske službe dostavi to u pisanom obliku. Veselim se da će sugrađani opet imati internistu u Domu zdravlja pa hvala lijepa svima koji su u tome sudjelovali.

Marinko Džepina (SDP): - Prenijet ću jednu poruku, nije pitanje, ali ću prenijeti jednu zahvalnost i jednu poruku s dobrim željama iz MO Domaslovec od kuda i dolazim u ovo Gradsko vijeće. Dakle, u ovo blagdansko vrijeme, vrijeme izražavanja zahvalnosti, vrijeme darivanja, iskazivanja zahvalnosti svih stanovnika Domaslovca su u punom jeku za ovo što smo ovdje upravo čuli, a odnosi se na Skendrovićev put. Naime, mi u Domaslovcu dobili smo sada zaista prekrasnu ulicu s kojom se možemo ponositi i izražavam svoju zahvalnost svima, ponajprije samom Gradu, odnosno stručnim službama Grada, Gradskom vijeću, svim pročelnicima koji su sudjelovali u rješavanju ovog problema u MO Domaslovec i samom naselju. Kako vrijeme darivanja ne bi bilo samo na jednom daru, ja se zahvaljujem unaprijed i na drugom daru kojeg će građani Domaslovca dobiti i moći koristiti, a odnosi se na autobusnu stanicu, ona je pred samim završetkom. Još jednom zahvaljujem svima koji su omogućili da naša Ulica Skendrovićev put bude tako lijepa i tako čista, uredna i da se mogu svi stanovnici naselja ponositi s tom ulicom i zahvaljujem još jednom na autobusnoj stanici.  

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ u Aktualnom satu? Ne, zaključujem Aktualni sat.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat, te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

