Linda Rossini Gajšak (LS) – U posljednje vrijeme evidentno je parkiranje osobnih automobila na Trgu kralja Tomislava nakon skidanja zaštitnih stupića, koji ponekad zakrče većinu površine Trga, što narušava vizuru našega Grada i smeta većini naših sugrađana i gostima, od kojih su meni osobno, a i mojim kolegama vijećnicima LS-a stigle brojne pritužbe. Unatoč djelomičnom angažmanu djelatnika policijske postaje čini se da nikakve restriktivne mjere ne sprečavaju neodgovorne pojedince s nedostatkom elementarne kulture da se parkiraju na Trgu čim im se za to ukaže mogućnost. Zbog priprema za Fašnik parkiranja je u zadnjih tjedan dana manje no uobičajeno, ali nakon završetka Fašnika za očekivati je da će se problem ponovno javiti. Moje pitanje je što Grad može učiniti da parkiranja na Trgu više ne bude, te postoji li u budućnosti opcija povećanja parkirnog prostora u centru grada? Iako nedostatak dovoljnog broja parkirnih mjesta ne može biti opravdanje, jer je bilo i situacija da je uz prazno parkiralište kod Gradne Trg znao biti doslovce preparkiran.

Mislav Maroević (HDZ): – Imam tri pitanja. Prvo se odnosi na moje pitanje i odgovor gradonačelnika na prošloj sjednici Gradskog vijeća od 18. prosinca 2003., a pitanje je bilo postavljeno na način što je Grad Samobor učinio za zaštitu svojih udjela u poduzeću Sezna, s obzirom na podatak da je isto poduzeće izgubilo koncesiju za radijsku djelatnost. Odgovoreno mi je, čitam Zapisnik s prošle sjednice: "Na pretposljednoj sjednici Gradskog poglavarstva donijeli smo zaključke po kojima tražimo hitno sazivanje Skupštine trgovačkog društva Sezna, koje je bilo dosadašnji koncesionar i tražimo utvrđivanje odgovornosti uprave radi toga što nisu uspjeli na natječaju za koncesiju.", a u nastavku: "Uz to, Grad Samobor kao suvlasnik tog trgovačkog društva zatražit će da se pokrene postupak likvidacije trgovačkog društva Sezna i da se Gradu Samoboru vrati ona imovina koja je fizički unesena u to trgovačko društvo." Tu naglašavam riječ hitno, pa me zanima što je hitno po tom pitanju napravljeno.

Drugo pitanje vezano je uz rekonstrukciju Šmidhenove ulice. Znamo da su svi rokovi odavno probijeni, znamo da još uvijek ista nije u funkciji, dakle nije prometna. Građani su s pravom nezadovoljni i postavljaju pitanja i na ulici, u kafićima i na službenim i neslužbenim mjestima. Stoga me interesira, kada će napokon ta ulica biti dovršena i da li je netko do sada snosio kakvu odgovornost za to prekoračenje rokova i da li će je uopće snositi?  

Treće pitanje odnosi se na zakupoprimca ugostiteljskog lokala Zlatni lampaš u sklopu stadiona NK Samobor. Znamo da smo to pitanje riješili na način koji smo riješili, suprotno prijedlogu NK, ali nema veze, diskreciono pravo je Gradskog poglavarstva da o tome odlučuje. Ja imam saznanja da novi zakupoprimac već tri ili četiri mjeseca nije platio zakupninu, pa me zanima da li je to točno. Ako je točno, zar je moguće da nam se opet ponavlja slučaj bivšeg zakupoprimca.

Jurica Lastovčić (HSS): – Dozvolite da se i ja osvrnem na kronologiju događanja, dakle ništa novo u smislu pitanja neću kazati danas, ali ću samo ponoviti sljedeće: pitanje je završetak odvodnje Medsave, dio naselja Vrančići i nastavak glavnog cjevovoda Vrančići, isto tako u Medsavama. Nastavak radova na odvodnji Celine – Savrščak, kada će to konačno krenuti malo jačim tempom i također pitanje cjevovoda po odvojcima u Savrščaku. 

Sljedeće, do kuda se došlo s projektima oko sanacije deponije Trebež, pretovarna stanica. Vjerujem da će oko toga biti nešto više riječi i pod točkom 8 dnevnog reda. Ovdje moram istaknuti sljedeće: da je stanje na deponiji, koliko god se komunalno poduzeće trudi oko osnovne sanacije sa zemljom i bliži dio oko ruba deponije, no međutim opasnost postoji na jezerima koju su uočili gospoda iz Ribičkog društva Samobor, pa su dostavili u pismenom obliku mjesnom odboru dopis, a vjerujem i Gradu Samoboru, što su dokumentirali sa slikama koje imam ovdje. Tu se radi o olupinama i raznim uljima koja su na samom rubu obale vode, što ne treba pojašnjavati kakva opasnost iz toga može se dogoditi, a s obzirom da je to sve skupa uzvodno od vodozaštitnog područja, bolje rečeno crpilišta Strmec. Dakle i tu bi trebalo nešto učiniti s pojačanom kontrolom u odnosu na one koji se na tom deponiju svakodnevno zadržavaju i traže neke materijale koji dalje idu u korist pojedinaca. 

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: – Molio bih vas da se postavljaju dva pitanja, a ne četiri ili pet. Molim vas lijepo da se pridržavamo Poslovnika.

Jurica Lastovčić: – Samo ću još ukratko reći, ako mi dozvolite. Postoji jedna zamolba naših raketara na području Grada Samobora koja je urudžbirana 8.8.2003. godine u Gradu Samoboru, pa bi oni željeli znati da li će dobiti kakvu pomoć, možda u obliku jednokratne pomoći. Stoga vas molim da se ta zamolba ponovno razmotri na Poglavarstvu i da se da odgovor tim ljudima i ako je moguće da im se pomogne kako bi ih se i na taj način stimuliralo. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Pozdravljam sve nazočne na početku ove sjednice, te bih želio odgovoriti na pitanja koja su postavili vijećnici.

Prvo, pitanje vijećnice Linde Rossini Gajšak, što je Grad napravio vezano uz parkiranje na Trgu. Istina, po micanju stupića i žardinjera došlo je do invazije parkiranja na Trgu. Tražili smo svakodnevno od policije da naplaćuju kazne i došli smo u jednu smiješnu situaciju, a to je da je Sud za prekršaje odbijao prekršajne prijave zbog toga što se Trg ne smatra javno-prometnom površinom, a policija je nadležna za uredovanje na javno-prometnoj površini. Za ostale površine nadležno je komunalno redarstvo. U svrhu saniranja toga danas je i jedna od točaka na dnevnom redu  Odluka o izmjeni odluke o komunalnom redu, gdje smo eksplicitno naveli da su trgovi također pod jurisdikcijom naših komunalnih redara i da je zabranjeno parkiranje na trgovima. Da bi ipak do objave te Odluke mogli funkcionirati osobno sam zatražio da Komunalac ponovno angažira pauk službu iz Zagreba. To je jedino što definitivno funkcionira, jer kada pauk dođe na Trg i pobere deset do dvanaest vozila tada se osjeti da je Trg konačno čist kako bi trebao i biti. Osim toga postavili smo, osobno mi se to ne sviđa, ali to je jedini način kako se obraniti od nediscipliniranih vozača, po cijelom Trgu table da se radi o pješačkoj zoni i sada imamo sve one pravne okvire da bi se mogli zaštititi od svih onih koji se parkiraju na Trgu i voze reli po Trgu.

Na pitanje vijećnika Maroevića, a vezano uz udio Grada Samobora u trgovačkom društvu Sezna, kao što sam i rekao i iza čega stojim, a što možemo i dokumentirati, postavili smo zahtjev za svim ovim što je bilo navedeno, za sazivanjem Skupštine trgovačkog društva. Uprava društva je odgovorila kako nema namjeru po našem zahtjevu sazvati Skupštinu društva, da mi imamo 13% vlasništva u tom trgovačkom društvu i da kad će biti redovna skupština možemo predložiti dopunu dnevnog reda, ali kao manjinski vlasnik, odnosno po dokumentima Sezne jedna trećina suvlasnika može zatražiti sazivanje Skupštine i mi u ovom trenutku zapravo istražujemo način kako da prisilimo Upravu da sazove tu Skupštinu trgovačkog društva po dnevnom redu koji smo im proslijedili.

Šmidhenova ulica, potpuno se slažem s vašim nezadovoljstvom, s nezadovoljstvom građana, a ja sam isto osobno izuzetno nezadovoljan, što nam, eto, od prošle godine ta ulica stoji u ovakvom stanju u kakvom stoji, što dovodi do apsolutnog nereda u Šmidhenovoj ulici. Ne znam da li ste primijetili da su sada odjedanput ljudi počeli voziti u oba smjera, auti se parkiraju, totalni rašomon. U petak će biti asfaltirana Ulica A.G. Matoša, dakle prekjučer su počeli tamo raskapati i dizati one šahtove. To je ono što sa sigurnošću znamo. Što se tiče same Šmidhenove ulice, problem je u vodoopskrbi i odvodnji. Naime, kada smo otvorili ulicu onda je trgovačko društvo koje se bavi na našem području vodoopskrbom odlučilo promijeniti cijev i promijeniti kućne priključke. Prije snijega su promijenili cijev, a u ovom trenutku oni bi trebali promijeniti sve kućne priključke u cijeloj Šmidhenovoj ulici. Zašto se to ne radi, na žalost, uz svakodnevna nazivanja i inzistiranja nismo uspjeli natjerati da radnici krenu to raditi, dakle stavljati nove kućne priključke. A stvarno bi bilo smiješno da sada izasfaltiramo to, pa da za koji mjesec, po planu i programu vodoopskrbe i odvodnje, krenemo opet u raskapanje, odnosno rezanje novog asfalta. Predlažem, odnosno zatražio sam to i na kolegiju, da se za vrijeme Fašnika, kada očekujemo da dođe do pojačanog dolaska ljudi u Samobor, da se omogući u Šmidhenovoj parkiranje. Zbog toga je i tijekom jučerašnjeg dana bilo nasipano, znači nema rupa i da se otvori barem za prolaz, opet jednosmjerni i parkiranje na označenim mjestima, kako bi barem u ovih petnaestak dana se omogućio koliko toliko normalan promet po Šmidhenovoj, a nakon toga da stvarno u najkraćem mogućem roku se više to završi. Potpuno se slažem s vašim kritikama i kritikama građana.

Što se tiče Zlatnog lampaša u ovom trenutku nemam informacija o tome da li se plaća ili ne plaća najamnina. Provjerit ću i dat ću vam odgovor.

Vezano za pitanje vijećnika Lastovčića o odvodnji u Medsavama, naselje Vrančić, Celinama i Savršćaku, projektira se od strane trgovačkog društva IPZ. Po završetku projektne dokumentacije krenut će se u ishođenje potrebnih dozvola i kasnije u realizaciju, koliko će to omogućavati financijska sredstva. 

Vezano uz deponiju smeća, naš Komunalac ima zadatak taj dio odraditi. Ima i sredstva koja smo mu krajem prošle godine doznačili, a mislim da dolje ima problema. Ali, to nisu problemi od vozila uz jezero i, ruku na srce, to nisu vozila koja su dolje smještena po našem Komunalcu, odnosno po deponiranju otpada, nego se radi o vozilima koja su tamo dovukli Romi koji imaju svoju čergu uz jezero, a svoja vozila ostavljaju na rubu samog jezera. Često obilazim teren i znam da se radi o tome. 

Što se pak tiče raketara nemam informaciju o zahtjevu, međutim, imam informaciju da je Ministarstvo poljoprivrede u svojoj strategiji protugradne obrane odustalo od sustava raketarstva i da se zapravo taj sustav napušta, a kreće se s ostalim sustavima, prije svega sa sustavom osiguranja poljoprivrednih usjeva. Dakle, umjesto ispucavanja kojeg su upitni rezultati, od kojeg je cijela Europa odustala, ide se prema sustavu osiguranja. I jasno, tamo gdje je to moguće, u vinogradima i voćnjacima, ide se s mrežama iznad usjeva. 

Boris Makarun (HDZ): - Približavanjem fašničkih događanja u Samoboru pojačala se i aktivnost pauka, pa je on postao gotovo svakodnevni posjetioc našeg Grada, što kod većine stanovnika, a i samih posjetioca baš ne izaziva, ne gleda se s nekim simpatijama. Znamo da je Gradsko poglavarstvo iznajmilo parkiralište iza kina za potrebe luna-parka, a već duže vrijeme također se ne parkira ni u Gajevoj, ni u Šmidhenovoj, ni u Livadićevoj, pa su ljudi, kad ostave svojeg četverokotačnog ljubimca, vrlo često neugodno iznenađeni, jer ga ne nađu na mjestu na kojem su ga ostavili. Mogu reći da kao turistički grad, što smo poduzeli da barem za vrijeme fašničkih događanja u Gradu Samoboru našim ljudima osiguramo bar neko vrijeme i mjesto gdje će moći ostaviti svoja vozila ne bojeći se da će ga odvesti pauk.

Drugo pitanje je što će poduzeti Grad kako bi prisilio investitora i građevinska poduzeća koja rade na trgovačkom centru Era da bar jednom u dva tjedna za vrijeme kišnog perioda očiste Ulicu A. Hebranga, jer je ona u tom periodu od naslaga blata koje nanesu kamioni gotovo nemoguća za vožnju, mogu reći opasna za vožnju. Ako smo prodali zemlju i omogućili gradnju, ne znači da moramo trpjeti nečiju samovolju i nemar. Siguran sam da našim poduzećima u Sloveniji to sigurno ne bi bilo dozvoljeno.

Stjepan Črnjak (LS): - Dozvolite mi jedno pitanje o Prostornom planu i GUP-u. Naime, koliko mi je poznato, javna rasprava o ovim prostornim dokumentima je završena, pa me zanima da li su pristigle primjedbe u pisanom obliku, koliki je njihov obim i da li će komisija za razmatranje tih primjedbi iste razmatrati i kada će se ustvari ove primjedbe razmatrati, odnosno dati pozitivan ili negativan stav. I, kada će ti dokumenti biti na raspravljanju na sjednici Gradskog vijeća? Mislim da su ovi dokumenti toliko bitni za život i razvoj ovog grada da bi trebalo što prije završiti ove dokumente u formalnom smislu. 

Drugo, gradonačelnik je rekao nešto o asfaltiranju ulica, ali ja moram izraziti jedno nezadovoljstvo kvalitetom izvedbe radova na sanacijama gradskih ulica. To se odnosi prvenstveno na ulice Trnskoga, F. Liszta, a sad se to vjerojatno radi dalje i u Šmidhenovoj i Matoševoj. Naime, gledajući kvalitetu izvedenih radova, odnosno njihovu pripremu, mogu izraziti bojazan da ti radovi neće biti napravljeni u kvaliteti kakvu zahtijevaju ti nekakvi tehnički normativi za izvođenje ovakvih radova, pa bih apelirao na naše službe da pojačaju naš nadzor nad izvedbom tih radova, jer sada popravljamo te ulice i ne bih želio da se dogodi da ih nakon nekoliko godina opet moramo popravljati zbog loše izvedene kvalitete. 

I na kraju, molio bih samo jednu informaciju. Ako može predsjednik Turističke zajednice reći neku informaciju o završnim pripremama za održavanje ovogodišnjeg Fašnika. Zanima me da vidimo u kakvoj su fazi pripreme i da li je bilo kakvih problema vezano uz održavanje ovakve manifestacije. 

Tomislav Masten (HDZ): - Imam jedno pitanje koje smo već nekoliko puta postavljali ovdje. Radi se o Ulici Rakovica ili Mala Rakovica, ne znam točno kako se zove, ali znamo svi da prolazi kroz Malu Rakovicu. Ulica je u katastrofalno lošem stanju, jer je donji dio bio nešto saniran, međutim, kada idete gore to je još uvijek u takvom stanju da autom ne možete prolaziti. Ovo je već druga zima da naši građani koji tamo žive jednostavno, ne znam uopće, da padne malo jači snijeg, kako bi dolazili doma. 

Također, pitanje rotora u Samoboru, po ne znam koji puta. To se raspada, kolega Rozga je postavljao već pitanje oko toga, nešto sitno je sanirano, međutim, ponovno se rotor raspada, kocke ispadaju. Što je s time, koji je izvođač, jesmo li još uvijek u garantnom roku i tako dalje.

Što se pak tiče pitanja parkiranja koje je spominjala kolegica Gajšak i moj kolega Makarun ja mislim da mi ovdje prodajemo jedni drugima demagogiju, jer ja sam imao priliku fotografirati službeno vozilo gradske uprave nasred gradskog trga parkirano 9.1. pred ulazom u gradsku vijećnicu. Ako netko ne vjeruje, evo imam fotografije ovdje ispred sebe, slikane su digitalnom kamerom iz mobitela. Znamo svi koji je to auto i ja ću iskoristiti priliku čak i da se ispričam ako sam nepravedno optužio gradonačelnika u lokalnim novinama. Međutim, ako ga nije gradonačelnik parkirao tamo, interesira me tko jest i tko si daje za pravo iz gradske uprave da se, ja moram upotrijebiti taj izraz, poput šerifa parkira nasred gradskog trga, a da se ostalim građanima ne dozvoli i da ih se paukom kažnjava, da se odvoze njihovi auti. Dokaz je ovdje. Ne može se reći da je ovo bilo pet minuta. Taj auto je stajao tamo parkiran barem dva sata, jer sam ja među ostalim morao obaviti nešto u Turističkoj zajednici. Kome prodajemo demagogiju?

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Odgovor na pitanja vijećnika Makaruna vezano uz pauk službu koja nije simpatična u Samoboru, ali nije nigdje. Osobno sam ostao par puta bez vozila u Zagrebu i isto tako nije ugodno otići do Strojarske, ali je činjenica da prema onima koji su nesavjesni treba tako postupiti. A što smo napravili za parkirališta? Činjenica je da postoje parkirališta u Samoboru koja su apsolutno prazna. Konkretno, možemo reći da je tijekom šest dana u tjednu veliko parkiralište kod Sajmišta apsolutno prazno. Drugi je problem da se našim ljudima ne da koristiti javni prijevoz, jer onuda ide autobus, dakle radi se o jednoj zoni da se doveze do centra grada i da se može ostaviti vozilo, nego smo svi naviknuti doći s autom direktno tu na Trg ili u blizinu od 100 metara oko Trga. 

Čišćenje ulica od blata, slažem se u potpunosti. Naši komunalni redari izlaze van i popisuju i rade prekršajne prijave protiv vozila i vlasnika vozila koja su neočišćena izašla na kategoriziranu cestu. Dakle, po Zakonu o sigurnosti prometa na cestama svaki vozač je dužan prije izlaska na cestu maknuti, odnosno očistiti kotače i vozilo od toga, da na cesti ne stvara blato, odnosno druge stvari. Prekršajne prijave su napravljene, a razgovarat ću dodatno i s investitorom da je dužan počistiti, da barem si sparkira nekakvu cisternu i na kraju dana nek polije i počisti cestu. 

Vezano uz pitanje vijećnika Črnjaka o javnoj raspravi za PUP i GUP, došlo je nešto više od 400 primjedaba. Komisija je započela taj rad po primjedbama, međutim u ovom trenutku se te primjedbe grupiraju po područjima, jer komisija želi izaći na teren po svakoj od primjedbi i utvrditi da li na terenu zaista postoji osnovanost te primjedbe ili ne postoji. Objektivno vjerujem da će se tih 400 primjedbi riješiti u roku od nekakva dva mjeseca, pa prema tome možemo očekivati da bi negdje peti ili šesti mjesec moglo doći ovdje na Gradsko vijeće, ako ne bi bilo još unutar Gradskog poglavarstva i same komisije većih problema oko usaglašavanja koju primjedbu usvojiti ili ne usvojiti. Iskreno mislim da je najobjektivniji rok deveti mjesec, kada će Gradsko vijeće donositi nove prostorno-planske dokumente. Znajući kako to sve kod nas ide, mislim da je deveti mjesec taj realni datum, iako, po mom mišljenju, bi se to moglo i prije ljeta donijeti.

Nezadovoljavajuća kvaliteta popravka ulica, o tome, jasno, postoje različita razmišljanja, ali činjenica je da mi imamo nadzornu službu, nadzor obavljaju službenici, konkretno kod Ulice F. Liszta, Gradskog poglavarstva i po onome koliko sam ja vidio, a svakodnevno se vozim po toj ulici, ne čini mi se da je baš napravljeno nešto što je loše. Činjenica je da u vrijeme kad su vijećnici, odnosno društveno angažirani naši građani pisali te primjedbe, cijela situacija oko rekonstrukcije Ulice F. Liszta malo drugačije izgledala, ali nakon toga su ipak krenula i brušenja ceste i dizanje svih ovih priključaka i mislim da u ovom trenutku se dižu rubnjaci, postavljaju se novi, stavljaju se novi prilazi za kuće i mislim da sama rekonstrukcija te ulice i ostalih ulica će biti napravljena na kvalitetan način. A na naše službe ćemo vršiti pritisak da nadziru taj dio. 

Za Fašnik će dati informaciju direktor Turističke zajednice.

Što se tiče pitanja vijećnika Mastena oko Rakovice, nemam u ovom trenutku informaciju.

Međutim, što se tiče rotora, imam informaciju, jer se svakodnevno onuda vozim i znam u kakvom je stanju. Te kocke su apsolutno na neadekvatan način učvršćene i već su jedanput prošle godine bile ponovno učvršćivane i opet ispadaju. Vidio sam sad zadnje da su na mjesto jedno petnaestak kocki zalili betonom. Mislim da to nije adekvatan način rješavanja rotora, ali, opet, to je ulica u vlasništvu Županijske uprave za ceste, odnosno županijska kategorizirana cesta i mi samo pritiskom na njihovog ravnatelja uspijevamo diktirati da se uopće nešto radi. Mi smo postavili i pitanje uređenja zelenila, recimo. U onome prošlo ljeto je bio lijepo uređen rotor, međutim to je bila donacija. U ovom trenutku imamo saznanja da bi to mogla biti sasušena zemlja na rotoru, što nikako nećemo dozvoliti i to je jedan od razloga zbog čega tražim pod hitno još ovaj ili najkasnije sljedeći tjedan sastanak s g. Majsecom koji vodi Županijske ceste.

Vezano uz parkiranje na Trgu, prihvaćam vašu ispriku, jer ja se nisam parkirao. 

Zamjenik gradonačelnika Jozo Grubeša: - Ja sam taj dan stao s autom, službenim autom Grada i ja sam odmah nakon što je objavljeno u novinama nazvao g. Petrokova da mu kažem da je, nažalost, ta informacija bila pogrešna i da je optužen gradonačelnik. Ja se ovim putem ispričavam i gradonačelniku, jer je optužen za nešto za što nije kriv. Ja sam tog dana, ne znam, ne sjećam se je li bilo 9. siječnja, došao iz Zagreba s jednog sastanka i išao se parkirati iza na parkiralište. Tamo su popravljali cijev koja je pukla, cijev od vodovoda i nije se moglo na naše parkiralište. Napravio sam krug okolo, išao sam stati pred našu zgradu i tražio Sirovicu da odmah odveze auto, da nađe mjesto gdje će ga staviti, jer sam imao zakazan sastanak i žurio sam da ne zakasnim. Nažalost, pogriješio sam, priznajem, dao sam prednost tome da dođem na sastanak  kojeg sam sam sazvao, ne želeći da zakasnim, pa sam stao tamo. Istina, Sirovica nije odmah bio tu, pozvali su ga telefonom i došao je nakon ne znam koliko vremena i odvezao auto. Ja prihvaćam da sam pogriješio i ispričavam se. Ubuduće sigurno ne budem tamo stao.

Mirko Šintić (HDZ): - Imam pitanje glede kamionskog prijevoza za vrijeme Fašnika. Petak, subota, obzirom da počinje program u centru grada, pretpostavljam da ćemo naći načina da zaustavimo Samoborkine kamione da voze petkom i subotom. Ja vas lijepo molim da urgirate, da ovdje na ovom Gradskom vijeću donesemo odluku da zabranjujemo saobraćaj petak i subotu barem za vrijeme Fašnika. Moji gosti, kad izlaze iz lokala van subotom, prestravljeni su na način kako se vozi i u kojim količinama se vozi kroz Starogradsku i Gornji kraj, zatim kroz Obrtničku i tako dalje. 

Zatim imam jedan prijedlog u vezi dekoracije Fašnika. Predlažem da se zgrade na ulazu, dakle Era, zgrada na ipsilonu, da se dekoriraju bar okvir zgrade, da dobijemo vizuru starog grada, da sakrijemo ovo čudovište koje se radi na ulazu. Pa predlažem direktoru Turističke zajednice i Vijeću turističke zajednice da donesu odluku da se te zgrade dekoriraju, barem okvirno.

I imam treće pitanje, pitanje sanacije Trga. Ovdje smo više puta spominjali to, pa me zanima kada će početi sanacija Trga.

Jurica Lastovčić: - Ne bih želio ulaziti u polemiku, jer je to pitanje već isto tako više puta postavljeno. No, međutim, moram konstatirati, odgovor gradonačelnika glede mog pitanja za odvodnju i završetak vodovoda u Medsavama, dio naselja Vrančići, nešto je analogno ovdje. Potrebne dozvole, projektiranje i ukoliko će biti dovoljno financijskih sredstava. Naime, taj projekt odvodnje je već izrađen. To što je došlo do grešaka u projektu, to netko drugi treba dati odgovor, a smatram da taj dio sela pripada toj cjelini i da je taj projekt nečijom greškom nezavršen tamo. Prema tome, ne radi se o nečemu, dakle sad se mora raditi novi projekt, nova dokumentacija, nova građevna dozvola, ne znam, nešto meni tu nije jasno. Tako je pitanje vode, tako je pitanje odvodnje. Zašto se vraćamo na nešto što je već rađeno? Svi su otišli s tog područja, a mene ljudi i građani dolje s pravom pitaju zar je moguće da na jednoj točki u tom mjestu apsolutno sve završava. Taj zaseok kao da je otpisan. Mislim da nešto nije u redu i ja bih molio da mi se pokuša objasniti, ako ne danas, da ne uzimam vrijeme ostalima, da se u pismenom obliku da informacija kako bi ljudima i građanima Medsava i Vrančića dao potpuniji odgovor, točniji odgovor i da uopće znaju čemu se mogu nadati.

Tomislav Masten: - Ja ne mogu biti zadovoljan s tim odgovorom. Možda bih mogao komentirati kao gradonačelnik zašto dogradonačelnik Grubeša nije ostavio auto na Sajmištu, pa javnim prijevozom došao u prvu zonu. Druga stvar, ja sam kao običan građanin kad krivo parkiram auto dužan platiti kaznu. Interesira me hoće li zamjenik gradonačelnika našem komunalnom redarstvu platiti kaznu. Volio bih vidjeti tu uplatnicu u gradskom proračunu.

Direktor Turističke zajednice Marijan Dumić: - Samoborski fašnik počet će za tri dana i 95% priprema već je završeno. Imali ste prilike svi koji živite u ovom gradu ili koji ste samo u prolazu vidjeti da je ove godine grad dekoriran na sasvim drugačiji način i nadam se da vam se sviđa ulaz u grad kod Griča, da vam se sviđa ulaz sa slovenske strane iz pravca Bregane i tako dalje.

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Ja bih molio, to smo rekli pod Razno. Ovdje bih molio, ako imate pitanja, postavite pitanje.

Marijan Dumić: - Ja se ispričavam, ali mislim da bi bilo u redu da ovdje dam sada odgovor. Ako vi inzistirate, ja ću se povući.

Hrvoje Šarinić (DC): - Bit ću veoma kratak. To je samo jedna replika na ovaj napad na gradonačelnika. Poslije se dogradonačelnik Grubeša javio sam i pokušao otupiti oštricu i uzeti gradonačelnika u zaštitu. Ali, moje izlaganje se odnosi na onaj prvi dio, to jest, kriv je gradonačelnik i kako si on može kao šerif to dozvoliti. Ja vam mogu kazati kao prvo da na Markovom trgu predsjednik Vlade, koji je, nota bene, iz vaše stranke i drago mi je da je, on uvijek može doći, jer ima vozača, pred sam ulaz. Tu je kod njega problem sigurnosti. To je prva stvar. A druga stvar je da je njegovo vrijeme minutaže i vozač ga može dovesti do ulaza i iza toga maknuti automobil. I to je čisto legalno. A ovdje, na ovoj razini Samobora, gradonačelnik je predsjednik Vlade. Dakle, ako je to dozvoljeno na nivou višem, ne vidim razloga zbog čega to ne bi bilo dozvoljeno na ovom nivou samo za gradonačelnika i s time se potpuno slažem. Čudim se da s ovakvim udarcima ispod pojasa uopće razgovaramo na ovoj sjednici. 

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Ja bih samo rekao, vidim da se vrtimo oko ovog pitanja. Ako je podnesena prijava protiv vlasnika vozila koji je tamo bio, sasvim sigurno je da će onaj koji je vozio auto platiti kaznu. Ja mislim da je to. Vijećniče Masten, vi sad možete vrtjeti glavom, ali znam da ja kad krivo parkiram i kad mi stave kaznu, onda ju moram platiti. Kad mi ju ne stave, onda neću sam trčati za njim i reći ja sam krivo parkirao, dajte mi kaznu. 

Mislav Maroević (HDZ): - Ja neću o parkiranju, Bože moj. Ja i sam često puta parkiram pogrešno, tako da razumijem ljudsku dimenziju pogreške dogradonačelnika Grubeše. Htio bih ovdje usmeno obavijestiti nazočne vijećnike i vijećnice da od danas, a o čemu ćete dobiti i pismenu potvrdu, vijećnik Mirko Šintić i moja malenkost nastupamo u svojstvu vijećnika kluba HDZ-a kao članovi te stranke. 

I druga stvar, dozvolite mi samo da predložim gradonačelniku i Gradskom poglavarstvu vezano uz rješenje problema Sezna, koji sam i potencirao ovdje. Dakle, osim Grada Samobora ima i vlasničkih udjela Općina Sveta Nedelja, a i nekoliko pojedinaca, fizičkih osoba. Tako da sam siguran da je i Općina Sveta Nedelja, a i nekolicina tih pojedinaca vrlo zainteresirana da se to čim prije sazove i čim prije riješi i to iz razloga što Grad Samobor i nesvjesno, ne znam koliko ste upoznati, ovog časa sudjeluje zapravo u jednoj ilegalnoj raboti, a to je nastavak emitiranja poduzeća Sezna na frekvencijama 93 i 107,9 MHz koje su službeno dodijeljene mome poduzeću. Dakle, od jedinog nadležnog organa, a to je Vijeće za radio i televiziju. Mislim da bi se Grad trebao pobrinuti da ne sudjeluje u tim nezakonitim radnjama i da bi trebao čim prije raščistiti tu situaciju, a da ne pričam o neriješenim imovinsko-pravnim odnosima i građevinskom zemljištu na kojem je sagrađen i stup i odašiljač, koji nije u vlasništvu ni Sezne, ni, nažalost, Grada Samobora, nego je u privatnom vlasništvu još dan danas.

Zamjenik gradonačelnika Jozo Grubeša: - Vijećnik Maroević i ja smo razgovarali o tome i mi zaista poduzimamo ove korake o kojima je on govorio i vijećnik Maroević je u potpunosti u pravu sa svime što je iznio. Mi kao Grad ne možemo se suglasiti da poduzeće u kojem mi imamo udjela radi te stvari. Mi pokušavamo upravo na ovaj način, kao što je vijećnik Maroević i predložio, pokušavamo stupiti u vezu s drugim suvlasnicima tog poduzeća da dobijemo onu potrebnu većinu da možemo, kao prvo, sazvati Skupštinu, a kao drugo trebalo bi imati na Skupštini potrebnu većinu da se mogu donijeti odluke. Ne možemo garantirati ono za što sami nismo u potpunosti nadležni, ali ćemo pokušati sve da tako i napravimo. 

Mirko Šintić: - Bit ću manje emotivan. Postavio sam pitanje kada će početi sanacija Trga, a nisam dobio odgovor. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Na vašu žalost, ipak će sanacije biti, neće ovo ostati kao trajan spomenik HDZ-ove vlasti u Gradu Samoboru. Iako, možda ni to ne bi bilo loše, da to bude jedan od trajnih spomena tog doba. U ovom trenutku je potpisan ugovor između Samoborke i Građevinskog fakulteta u Zagrebu, koji je naš supervizor po zaključcima ovog Gradskog vijeća. Nakon toga Građevinski fakultet je spreman izdati suglasnost da se krene u proizvodnju potrebnih opločnika za Trg kralja Tomislava. Koliko znamo, cijela proizvodnja će trajati, sama fizička proizvodnja, manje od tjedan dana, ali ti se opločnici moraju tridesetak dana sušiti i nakon toga proći sve one ateste i kod nadzornog tijela od strane proizvođača, to je IGH, da bi dobio sve potrebne certifikate, koje su, nažalost, imale i ove ploče, ali da bi dobili ateste od našeg supervizora. A nakon toga, nadamo se, odnosno sigurni smo, ako sve odgovara onome što je i ovdje na ovom Gradskom vijeću izrečeno, a što je, jasno, i cilj svih građana Samobora, da su to ploče koje će izdržati sve ono što trebaju izdržati, da ćemo ove godine promijeniti plohu Trga, a u sljedećoj godini i ostale plohe oko Trga, dakle prilazne ceste.

Mirko Šintić: - Ja bih iskoristio još ovu govornicu i postavio pitanje vezano za ove velike šoping centre koji se rade na ulazu u Samobor. Zar ćemo stvarno dozvoliti da nastavimo gradnju takove vrste na ulazu u Grad? Zatvaramo Grad sa svih strana. Ovaj šoping centar se, koliko imam informacije, navodno širi i da su u gabaritima izvan onih koji su propisani i doneseni na ovom Gradskom vijeću. Ne znam stvarno, da li ovaj grad, kako je bilo prijedloga s razno raznih strana i ljudi, da će ovaj grad postati sveučilišni i turistički grad, no, očito da mi ne radimo na tome. Mi ovaj grad zatvaramo i ostavljamo epitet zgrada, hala i trgovačkih centara. Mi smo otvorili industrijsku zonu Bobovica, gdje smo predvidjeli takav tip gradnje i gdje mislim da je i mjesto, gledajući Sloveniju i Zagreb i položaj autoputa i svih drugih dijelova i mislim da je tamo mjesto takvim trgovačkim centrima. A ne na ulazu u grad. Po tome, ima još zainteresiranih koji bi gradili takva zdanja u gradu. Molim ovo Gradsko vijeće da po onom Strateškom razvoju Grada Samobora od 2002. do 2012., da ga promijenimo, da zanemarimo ono što su gospoda Nijemci, Ekonomski institut iz Zagreba i petnaest naših stručnih ljudi donijeli i predložili, pa da ga zanemarimo. Idemo graditi dalje zgrade na ulazu u grad.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Ja se onda načelno slažem s time. Konačno, to su akti Gradskog vijeća, pa će i Gradsko vijeće samo o svojim aktima donositi prosudbe i odluke. Ne želim se miješati u nadležnost predstavničkog tijela čiju ulogu i značaj izuzetno cijenim i poštujem. Dakle, stvar je promišljanja o tome da li graditi u Samoboru šoping centre ili ne graditi. Ne znam da li se sjećate, ja sam bio jedan od najglasnijih protivnika gradnje prvog šoping centra na ulazu u Samobor. 

Dakle, ne protiv gradnje centra, nego protiv gradnje na ulazu u Samobor. U Poglavarstvu sam, nažalost, bio poprilično usamljen u tom trenutku kada su se donosile odluke o toj gradnji. Činjenica je da su svi ti prostorno-planski dokumenti na temelju koji se gradi, pa čak do detaljnog urbanističkog plana u kojem su se vidjele i vizure i način gradnje i točna pozicija i tako dalje, bili ovdje na Gradskom vijeću i to u dva navrata, prije slanja na javnu raspravu i poslije slanja na javnu raspravu. O svim tim dokumentima Gradsko vijeće se dvaput izjašnjavalo i dva puta je Gradsko vijeće donijelo, svaki puta je dalo zeleno svjetlo za takvu gradnju. Mislim da ne bi bilo opravdano da smo, recimo, rekli jednom šoping centru na ulazu u Samobor da oni mogu, a ostali, koji po prostorno-planskoj dokumentaciji imaju mogućnost tamo graditi, ne mogu, jer na taj način stvaramo monopol koji u krajnjem slučaju nismo čak niti naplatili u cijeni zemljišta kad smo prodavali dio zemljišta. Da smo onda rekli: gospodo vi ćete biti jedini tu na ovom području i na taj način ste monopolisti, onda bi vjerojatno i ta cijena zemljišta, iako je i ovako visoka, trebala biti još i viša. Onog trenutka kad se Gradsko vijeće, donoseći odluku o prostorno-planskoj dokumentaciji odlučilo da gradi, odnosno da dozvoli gradnju prvog, drugog, trećeg i petog trgovačkog centra, mislim da nema prevelike logike da kažemo dalje ne. Osobno se slažem da ulaz u Samobor nije pravo mjesto gdje bi se to trebalo graditi, ali to je moje osobno mišljenje, kao pojedinca i to sam mišljenje izlagao i kad su se donosili ti dokumenti. Nažalost, ne ovdje, jer nisam bio član predstavničkog tijela. 

Slažem se da bi daleko zgodnije bilo da to ide u radnu zonu Bobovica, iako smo donoseći plan i program i dokumente vezane uz radnu zonu, upravo trgovačke centre izbacili iz naše radne zone i rekli smo da u našoj radnoj zoni idu isključivo proizvodne i uslužne djelatnosti, a nikako ne megacentri i ostalo. Ali, slažem se da u onom dijelu, tu od Ulice grada Wirgesa, pa do autoputa ima sasvim dovoljno površina gdje bi se to moglo graditi i gdje bi to za građane Grada Samobora bilo daleko ljepše. Gradsko vijeće donijelo je odluke kakve je donijelo, one su pozitivni propisi kojih se investitori pridržavaju.

Marijan Dumić (DC): - Kao što sam započeo, grad je ove godine osmišljen na sasvim jedan drugačiji način i vrata kroz koja ste, vjerujem, svi prošli, mislim da su ove godine najbolja do sada. A da ne duljim toliko oko dekoracije, moramo vam reći da je jumbo-plakat izašao prije deset dana i on je na 40 destinacija diljem Zagrebačke županije, plakat će doći kroz jedno sat, sat i pol i prvo ćete ga vidjeti vi, bit će dostavljen ovdje, a program će biti gotov navečer i sutra u distribuciji. Letak i pozivnice za pravosudni bal bit će gotove sutra ujutro. Počet ćemo 13. u petak u 18 sati na našem najvećem trgu sjeverozapadnog dijela Hrvatske. Naravno, počet ćemo sa Samoborcima i sam čin otvaranja popratit će Hrvatska televizija s dva direktna ulaska, u Panoramu i Dnevnik. Na kraju, završetak će biti 24., također na našem centralnom trgu. Osigurali smo veliki spektakl uz potporu i htijenje naših gradskih poglavara da napravimo veliki koncert za sve ljude koji će doći. To će biti koncert Miroslava Škore i planiramo da završi negdje u ponoć. Uz to sve ide vatromet i ovom prilikom se želim zahvaliti Gradskom poglavarstvu na čelu s gradonačelnikom koji je dao maksimalnu podršku za održavanje ovog 178. po redu Fašnika i također još ne smijem izostaviti Komunalac, bez kojeg mislim da ova priredba ne bi mogla uspjeti.

Pripremio:

Robert Škiljan
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