Aktualni sat s 26. sjednice Gradskog vijeća Grada Samobora, održane 11.02.2016.
Boris Makarun (HDZ): - Imam dva pitanja. Prvo, problem nogostupa prema groblju u Galgovu. O tom problemu sam nekoliko puta govorio u ovom cijenjenom domu i izrazio sam tada svoju bojazu da bi netko mogao stradati kod prelaska s jedne strane nogostupa na drugu stranu. Nažalost, moja bojaznost se obistinila u dvanaestom mjesecu prošle godine, kada se vraćala s mise u Galgovo poginula je Jagica Rudar. Molim gradske službe da ako ništa drugo, ako se taj nogostup ne može završiti, da se barem signalizacija napravi kvalitetno, da vozači znaju da mogu naletjeti na pješake, da se označi zebrom kod prelaska s jedne strane na drugu. Na kraju krajeva, da se izgradi "ležeći policajac", jer iz pravca Samobora ljudi se vrlo često znaju malo jače povesti u prilazu samog Trga Svetog Roka je dosta je ravna cesta i desilo se to što se desilo, slabija vidljivost itd. Nadam se da je to zadnje stradavanje, da neće ponovno, ne daj Bože, neko dijete stradati, pa zato molim, ako ništa drugo, da barem upozorimo vozače da ne nalete tamo na nekog pješaka.
Drugo, vezano uz sličnu problematiku, to je izgradnja u Bogovićeve ulice u Galgovu. Radovi su se odužili pa ljude interesira kada će biti gotovi. Također, vrlo lako bi se moglo nešto dogoditi, jer su one tamo blokade kod šahtova dosta loše, poglavito po noći osvijetljene i signalizirane, tako da bi se tu, ne daj Bože, nešto moglo dogoditi, a nadam se da neće. Ljude interesira kada će radovi biti gotovi. Što se točno tu radi, jer nikom nije jasno, i koliko će to koštati? Na ovo mi možete odgovoriti i u pisanom obliku.
Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Za ovaj Aktualni sat pripremila sam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo mi dozvolite da prije postavljanja pitanja pohvalim sve angažirane na ovogodišnjoj scenografiji Samoborskog fašnika. Svake godine su izvrsni, a mislim da su ove godine nadmašili sami sebe, što su i naši brojni posjetitelji pohvalili. Tako da još jednom sve pohvale. 
Kakva je vizija nekakvog osmišljavanja programa, ne samo kratkoročno, za 2017. godinu Samoborskog fašnika, ali i srednjoročno za sljedećih par godina, ukoliko želimo da ga sadržajno podignemo na još veći nivo koji bi nadilazio okvire RH, znači podigao bi zbog Riječkog karnevala, a možda u nekakvoj budućnosti i iznad toga.
Drugo pitanje, kako teče postupak imenovanja direktora Turističke zajednice grada Samobora?
Jedan prijedlog za pročelnika Horvata. Lijepo ga molim da uputi nadležnima u županiji, u kojoj fazi je internistička ambulanta u samoborskoj ispostavi Doma zdravlja?

Jasenka Skendrović (HSS): - Moje pitanje upućeno je pročelniku Anušiću. Naime, radi se o Hrastinskoj cesti, odnosno granici između Samobora i Hrastine. Odlukom Gradskog vijeća od 19.12.2012. godine donijete su izmjene u granicama Samobora i Hrastine na način da su kućni brojevi od 47 do 78 pripali naselju Hrastina. Stanovnice navedenog dijela Hrastinske ceste protive se takvom uređenju granice između naselja, te peticijom od 25.01.o.g., koja je upućena vašem odjelu, traže da se ukine predmetna odluka, te da se Hrastinska cesta u cijelosti pripoji natrag Samoboru. Mene interesira, odnosno moje pitanje je, što se poduzima vezano za taj zahtjev, odnosno peticiju stanovnika Hrastinske ceste? Zašto je ploča s nazivom Hrastina postavljena tek ove godine u prvom mjesecu? Molim pisani odgovor.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika gradonačelnika Željka Stenca da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik Željko Stanec: - Što se tiče postavljenih pitanja poštovanih vijećnika na prvo pitanje vijećniku Makarunu, što se tiče samog nogostupa, izgradnje, odnosno produžetka izgradnje od Galgova prema Svetom Martinu, istina je da se pred dvije godine stalo s tom izgradnjom nogostupa. Imali smo planiranu izgradnju skroz da spojimo Sv. Martin i Galgovo s tim nogostupom. Razlog sam navodio, također, na par sjednica Gradskog vijeća na isto postavljeno pitanje. Na tom mjestu gdje smo stali s izgradnjom nogostupa cesta je malo sužena i jednostavno nemamo mjesta za onu propisanu širinu nogostupa koji bi trebao biti, onda sam govorio da bi se trebalo s lijeve stane gledano prema smjeru Galgova radi potporni zid i to je jedan od razloga, jer smo trebali ići na projektnu dokumentaciju, zbog čega se stalo s tom izgradnjom. Sigurno da isto iskazujem žaljenje, jer nisam znao da se dogodila nesreća na tom dijelu ceste. Što se tiče same prometne regulacije koja bude, naravno, u skladu s propisima policije, već sutra ćemo dati zahtjev prema prometnom dijelu Grada Samobora koji rješava tu prometnu problematiku na području Grada zadatak da osigura, odnosno da se vidi što treba napraviti da se smanji brzina prometa na toj cesti prema Galgovu i obrnuto.
Što se tiče izgradnje Bogovićeve i što se tu konkretno radi, radi se oborinska odvodnja i rješavanje fekalne kanalizacije. Moram napomenuti da na velikom području Grada Samobora nemamo riješenu fekalnu kanalizaciju. Zakon je jasan, ako nema izgrađen kolektor ljudi moraju imati septičke jame, no, međutim, po našim naseljima, nažalost, imamo još uvijek takvih problema pa smo išli sa zacjevljenjem odvodnog jarka i s izgradnjom nogostupa. To je samo prva faza izgradnje te ulice, sljedeća faza je kompletna rekonstrukcija tog kolnika od društvenog doma u Galgovu do kraja naselja. Znači, s ovom fazom izgradnja je završena, točno koliko je bila vrijednost, čini mi se 450.000,00 kn, ali to se može provjeriti i možete dobiti točne podatke u pisanom obliku, ako to i dalje zahtijevate.
Što se tiče pitanja vijećnice Linde Rossini Gajšak, zahvaljujem na pohvalama ovogodišnjeg 190. Samoborskog fašnika. Za 2017. godinu to je jedan dobar preduvjet, odnosno temelj da bi što bolje Fašnik izgledao iz godine u godinu.
Pitanje je bilo u svezi imenovanja direktora. Što će konkretno biti poduzeto u 2017. godini u unapređivanju toga Fašnika stvarno ne znam, to će biti prvi zadatak novog direktora, odnosno direktorice. Za informaciju, jučer je bilo Vijeće Turističke zajednice pa ću najprije opisati kako je išlo imenovanje direktora. 14.12.2015. godine imali smo Skupštinu Turističke zajednice, mada nije to odluka Skupštine da ona imenuje direktora Turističke zajednice, već Vijeće Turističke zajednice, ali smo na toj Skupštini donijeli odluku koju je Skupština prihvatila, da se svi kandidati prije imenovanja predstave pred Skupštinom Turističke zajednice. To je bilo učinjeno pred nekih desetak dana, Skupština Turističke zajednice dala je svoje mišljenje, naravno, koje nije obvezatno prema članovima Vijeća Turističke zajednice. Oni su dali prijedlog da bi po njima nova direktorica bila Martina Odak i to su jučer vijećnici Turističke zajednice prihvatili.

Što se tiče internističke ambulante, to će vam pročelnik Juro Horvat dati odgovor.

Na postavljeno pitanje poštovane vijećnice Jasenke Skendrović pročelnik Mario Anušić će pisani odgovor dati.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim pročelnika Juru Horvata da odgovori na postavljeno pitanje.

Pročelnik Juro Horvat: - Moram reći da ovo pitanje, koje je vezano za internistu u Domu zdravlja Zagrebačke županije, Ispostava Samobor, se učestalo u zadnjih šest mjeseci pojavljuje na sjednicama Gradskog vijeća. Ono što bih želio reći da je obavljeno više razgovora s ravnateljem Doma zdravlja Zagrebačke županije dr. Vjećislavom Bergmanom, da smo uputili više dopisa u Dom zdravlja Zagrebačke županije, također i u Upravni odjel za zdravstvo i socijalnu skrb Zagrebačke županije, te da ćemo po prijedlogu poštovane gradske vijećnice Gajšak uputiti ponovno dopis kako bi se očitovali. Dozvolite predsjedniče Gradskog vijeća i gradski vijećnici, ako smatrate da je to dobro, da se na sljedeću sjednicu Gradskog vijeća pod Aktualnim satom pozove i ravnatelj Doma zdravlja Zagrebačke županije Bergman, koji bi mogao dati najbolju informaciju i od kojega bi iz prve ruke mogli dobiti najbolje informacije. Naime, Dom zdravlja Zagrebačke županije raspisao je natječaj na koji se nije javio ni jedan doktor medicine, specijalist interne medicine, pa je sada onda druga varijanta, a to je ugovaranje s KBC Sestre Milosrdnice, kako bi se dva ili tri puta tjedno dobio doktor medicine, specijalist interne medicine koji bi obavljao te poslove u Ispostavi Doma zdravlja Zagrebačke županije u Samoboru.

Linda Rossini Gajšak: - Zahvaljujem na odgovoru zamjeniku Stancu i zahvaljujem pročelniku Horvatu na njegovom dosadašnjem angažmanu vezano za korospodenciju s mjerodavnima u Zagrebačkoj županiji. Nadam se da će i ovaj njegov prijedlog da se na neku od sljedećih sjednica, a možda već i na sljedeću, pozove dr. Bergman, jer bi to bilo jako dobro za naše građane, da na koncu konca i on kao ravnatelj Doma zdravlja Zagrebačke županije vidi da je to interes naše zajednice.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Mi ćemo za sljedeću sjednicu uputiti taj poziv, a sljedeća sjednica će biti 31.03., pa ćemo vidjeti da li će gospodin doći.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora konstatira da je stigao vijećnik Vjeran Štublin pa je sada nazočno 17 vijećnika.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Javlja li se još netko za riječ?  Nitko, zaključujem Aktualni sat.

