Aktualni sat s 27. sjednice Gradskog vijeća
Maja Gračanin (SDP): - Imam dva pitanja. Prvo, molila bih resornog pročelnika da nas izvijesti o stanju radova na obali rijeke Bregane, odnosno u kojoj su oni fazi, hoće li se nastaviti i što će točno obuhvaćati. Pitanje se odnosi na cijelu obalu rijeke, a osobito na područje tzv. Breganskog Sela i ušća rijeke Bregane sa Savom.
Drugo pitanje, što Grad čini po pitanju nelegalnih odlagališta otpada, jer je skupina građana primijetila i obavijestila me da se stvara sve veće nelegalno odlagalište otpada pokraj ceste na dionici od Bobovice do semafora na "Betonki". Zanima me postoji li mogućnost da Grad putem svog komunalnog poduzeća brošurama detaljnije upozna građane s odvajanjem otpada na reciklažom dvorištu i zelenim otocima.

Boris Makarun (HDZ): - Dva kratka pitanja. Ulica Baltin Jarek dosta davno se počela pripremati za asfaltiranje, to nije učinjeno. Pitam kada će biti asfaltirana Ulica Baltin Jarek, bar u onom dijelu koji je pravno riješen, jer znam da je nešto bilo oko tih pravnih zavrzlama. Ono što mogu napomenuti je da dio ulice je čak i asfaltiran pa u tom dijelu bi bilo potrebno samo sanacija. Znači ponavljam pitanje, kada će se prići asfaltiranju te ulice?

Drugo pitanje je izgradnja nogostupa u Ulici Dugava u dijelu od Izletišta Milečki do kapele svetog Josipa. Kod Izletišta Milečki zaustavlja se autobus i školska djeca izlaze iz njega i pješke dalje odlaze tim dijelom pa mislim da su u velikoj opasnosti i da je to prioritetno zbog same djece, jer moramo imati u vidu nezgodu koja se nedugo dogodila u Galgovu zbog slične situacije. Molim gradske oce da se što prije iznađu sredstva i da se na tom dijelu izgradi nogostup.

Zvjezdana Sečen (SDP): - Zanima me kako se odvija legalizacija objekata koji su u vlasništvu Grada? Naime, na području Gradske četvrti Giznik-Anindol imamo nekoliko rak-rana, tu je taj dvorac Vagner, a također je i igralište u Langovoj. To su veliki problemi. Stvarno svi ljudi upozoravaju, stanovnici, i stanovnici općenito Grada. Dakle, nešto je tu bilo da bi se to igralište uređivalo. Zanima me gdje je taj projekt zapeo? Što je po projektnim zadacima zamišljeno da će biti na tom igralištu? 

Ivan Horvat (HSS): - Imam jedan prijedlog. Radi se o cesti Grdanjci - Bregana, i to u onom dijelu kod igrališta, koji je ostao nezavršen prilikom rekonstrukcije ceste Grdanjci - Bregana. Kao da su tamo dva "ležeća policajca", zub ceste je podignut i kad idu automobili to se odražava na vrlo neugodnu trešnju, kao da prelazite preko "ležećeg policajca". Predlažem kada bude nekakvo asfaltiranje ili nešto u blizini da se komad toga odreže i iznivelira ili da se kompletan taj komad od 150 metara završi kao što je bilo i planirano.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim Željka Stanca, zamjenika gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Prvo pitanje je bilo postavljeno resornom pročelniku Župančiću, no pošto sam dobro upoznat u cijelu proceduru i odvijanje te dinamike uređenja vodotoka Bregane i osobno sam sudjelovao na nekoliko sastanaka u Hrvatskim vodama pa mogu i ja odgovoriti na to pitanje. Ako bude pročelnik imao kakvu nadopunu sigurno će me nadopuniti.

Što se tiče samog tog vodotoka ima određenih problema, to zna i predsjednica Mjesnog odbora Bregana. Krenuli smo sa čišćenjem tog vodotoka, čak je bila napravljena jedna tehnička dokumentacija na temelju koje bi se uređivala i obala od Gradanjaca pa skroz do Breganskog Sela. Došli smo do rješenja uređivanja tog vodotoka, nastali su problemi što se tiče samih zaštitara prirode, odnosno Ministarstva zaštite okoliša, koje se suprotstavilo na način zaštite određene vrste koja je pod zaštitom, odnosno na tom vodotoku bazira se onaj dio Nature 2000. Ponovno smo otišli na taj sastanak u Hrvatske vode, doslovce s razlogom, ne zanima nas, odnosno zanima nas, ali jednim dijelom najviše nas zanima zaštita stanovništva Grdanjaca i Breganskog Sela. Izričito smo inzistirali na tome da se nađe neko rješenje. Sada moram malo reći, vas je zanimalo prvenstveno Bregansko Selo, ali moram se nadovezati na Grdanjce, jer smo riješili jedan problem, odnosno što je dogovoreno. Dogovoreno je da će Grad Samobor izraditi projektnu dokumentaciju za nogostup od Grdanjaca u smjeru prema Breganskom Selu. Taj dio nogostupa bi Grad Samobor iz svog proračuna napravio, a dio utvrde obale izvele bi Hrvatske vode. Radi se kompletan projekt uređenja koji bi bio sufinanciran preko Europske Unije, što bi obuhvatilo kompletno uređenje tog vodotoka Bregana. Treba se napraviti određena studija, kompletna studija i zaštite, da ne bi Ministarstvo prirode imalo nikakvih primjedbi na način na koji bi se uređivao taj vodotok. To još do dan danas nije napravljeno. Kada budemo imali kompletnu studiju i način na koji se bude to izvodilo, na način da unutra dođe bager i tovari van iz vodotoka Bregana onaj pijesak, odnosno naplavine, taj način sanacije vodotoka, na žalost, nije dozvoljen. O bilo kakvim akcijama i projektnoj dokumentaciji koja će se raditi na tom vodotoku ovo Gradsko vijeće će biti izviješteno. 

Što se tiče nelegalnog odlagališta otpada od naselja Bobovica prema Betonskoj cesti, to stvarno ne znam da su tamo neka ilegalna odlagališta otpada. Ako postoji, Komunalno redarstvo mora raditi svoj posao pa bi najbolje bilo kada bi se mogla kazniti ona osoba koja dostavlja taj otpad, a ne osoba na čijoj je to parceli. Pojačat ćemo rad Komunalnog redarstva na svim ilegalnim deponijama.

Ulica Baltin Jarek na postavljeno pitanje vijećnika Borisa Makaruna, i on je sam u svom pitanju naveo i zna da su bili određeni problemi što se tiče rješavanja imovinsko-pravnih poslova. Pred tri godine ta cesta se trebala asfaltirati, no, međutim, došlo je do određenih problema samih sumještana na toj dionici ceste i jednostavno smo s kamionom asfalta i s finišerom morali napustiti to gradilište, pošto cesta nije imovinsko-pravno riješena. U postupku je rješavanje imovinsko-pravnih poslova, onaj dio od vodospreme prema Konščici, taj dio se može asfaltirati i to ste dobro spomenuli, i ove godine bi ta cesta trebala izlazak na Konščicu, odnosno uz dućan bi trebala biti riješena, a ovaj dio dok se ne riješi imovinsko-pravno. Problem postoji i samih vlasnika svojih parcela, jer imaju neriješeno imovinsko-pravne poslove na svojim parcelama. Dok oni to unutar sebe ne riješe, ne možemo riješiti niti problem same ceste. 

Izgradnja nogostupa od Milečkoga do svetog Josipa mislim, ali može me pročelnik Zvonko Župančić ispraviti, da nije u programu za ovu godinu, ali pretpostavka je, i moja osobna i vas vijećnika da bi stvarno trebao taj nogostup biti izgrađen pa se može kod izmjene programa i rebalansa staviti taj nogostup u program, obzirom na djecu. Mislim da bi trebao biti prioritet izgradnja tog nogostupa, jer je to glavna cesta.

Legalizacija objekata, to će odgovor dati pročelnik Mladen Ogrinc.

Zahvaljujem na prijedlogu i taj prijedlog bude sigurno usvojen, od uvaženog vijećnika Horvata. Već smo u par navrata i sami uvidjeli taj problem da 150 metara te dionice od Grdanjaca prema igralištu Bregana stoji nezavršen. Prvom prilikom kada se budu stvorile okolnosti da se može taj dio poslova napraviti, sigurno da će Komunalac taj dio posla urediti.

Još jednom molim pročelnika Ogrinca da odgovori što se tiče legalizacije objekata u vlasništvu Grada Samobora.

Pročelnik Mladen Ogrinc: - Poštovana vijećnica će dobiti u pisanom obliku odgovor na ovo pitanje.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ? Nitko, zaključujem Aktualni sat.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

