Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Danijel Horvat (HSLS): – Kao što znate, ja sam vas uvijek do sada izvještavao kakvo je stanje u MO Grdanjci što se tiče prometnice. Dobio sam odgovor na svoje vijećničko pitanje iz komunalnog odjela s kojim sam zadovoljan, ali nisam zadovoljan što se tiče brzine realizacije. Pitam komunalni odjel da li oni imaju kakvih saznanja kada bi se moglo početi s radovima?

Nakon svega toga znate i sami da od goreg ima gore, a to je nastupilo sada, jer je počelo navažanje dionice autoceste za Sisak, i to jednostavno ne mogu više opisati brojem, niti nikako drugačije nego da jednostavno fizički dođe čovjek da vidi kako to izgleda i da vidi koliki je broj kamiona sada i koja je veličina kamiona sada. Mislim da će se uskoro početi američki kupovati, da se čim više kubika odveze u jednom prohodu. Tražio bih da li Grad može u svojoj ingerenciji obratiti se Ministarstvu prometa za neku ograničenu mjeru sigurnosti, odnosno tražimo ograničenje brzine u samom mjestu. Ja sam izmjerio i to je 2500 m od kućnog broja 1 do samog kamenoloma na 40 km/h, te da se traži postavljanje kamere i 24 satni nadzor i snimanje brzine za teretna vozila. Mislim da se može uštedjeti maksimalno  tri minute na 2,5 km ako se brzina spusti na 40 km/h, a sigurnost bi se time sigurno 200% povećala. To je moje pitanje i prijedlog.

Željko Koščica (DC): – Odmah na početku moram reći da neću moći biti u skladu sa Statutom i to iz više razloga. Jedan od razloga je što je moje pravo izraziti nezadovoljstvo ili zadovoljstvo izrečenim odgovorom, a kojeg sam dobio sada netom pred sjednicu, pet ili šest odgovora, koje moram komentirati i svoja vijećnička pitanja, a ne mogu to završiti u svoje tri minute. Možemo u duhu dobrih odnosa nastaviti da ja kažem ili možemo apsolutno po Poslovniku i onda se svađati. Nemam namjeru ništa pustiti i reći ću sve što imam za reći danas na ovaj ili onaj način. Povrijeđen je Poslovnik od strane Gradskog vijeća, odgovore ionako nisam dobio u skladu s člankom 143., a na neke još uopće nisam dobio odgovor. Prije svega bih izrazio zadovoljstvo ili nezadovoljstvo ovim odgovorima koje sam, eto, netom primio ovdje i zato nisam stigao pročitati dodatne materijale, jer sam se bavio odgovorima na ta pitanja koja nisu u skladu s Poslovnikom.

Predsjedniče ja svejedno pitam da li dozvoljavate da je to iznesem na taj način?

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Pošto odgovori nisu dostavljeni na vrijeme, mislim da je u duhu tolerantnosti da vam se omogući da iznesete nezadovoljstvo i da nakon toga postavite pitanje.

Željko Koščica: – Pokušat ću biti jezgrovit i što kraći. Naime, odgovor vezano uz moje pitanje, a to je korištenje službenog auta u radno vrijeme, odgovor je komunalnog redara da to nije istina i da to ne stoji. Ja se s time ne slažem, imam svjedoke, jer je u nekoliko navrata koristio službeni automobil u privatne svrhe. Tražio sam da se provede postupak vezano uz to moje nezadovoljstvo.

Ono s čime sam zadovoljan je nekoliko odgovora od strane komunalnog odjela s prošle sjednice, a vezano uz rad Komunalca, koji su, ne dali odgovor, nego su mi dali dokaz da su poduzeli određene radnje vezano uz moje vijećničko pitanje. Realizaciju tih odgovora svakako ću pratiti kroz naredni tijek sjednica. Ono s čime nisam zadovoljan, i to u nekoliko navrata, to je odgovor gradonačelnika na moje postavljeno pitanje o korištenju godišnjeg odmora. Ja imam rješenje od gradonačelnika, kao vijećnik to sam dobio, i znam koliko on ima godišnjeg, znam kada je bio na godišnjem, ali to nije bilo moje pitanje, niti koliko ga je koristio. Moje pitanje je bilo kako je mogao koristiti godišnji, a za isti nije imao izdano rješenje. Dakle, još uvijek smatram da nisam dobio odgovor.

Oko pitanje škole i ovo, drago mi je da jedna akcija na državnoj razini, valjda će dati nekakve rezultate. Zadovoljan sam već i time što se pokrenuo ovaj postupak.

Što se tiče odgovora Komunalca ne mogu prihvatiti dva odgovora. Kod jednog sam pitao da li je izvođaču određenih radova plaćeno avansno? Taj odgovor nisam dobio. Oni kažu da su navedenom izvođaču radovi plaćeni na temelju izvedenih količina itd. Ja sam pitao jasno i glasno da li je dobio avans. Samo to je moje pitanje.

Drugo, konstatacija da su radnici sukladno Zakonu o zaštititi na radu zaštićeni, to je apsolutno neistinito. U nekoliko navrata sam vam rekao da radnici vrše košnju trave na Betonskoj cesti ili u Ulici grada Wirgesa, apsolutno bez ikakve zaštite, a čak nisu niti imali onaj reflektirajući prsluk. To nije zaštita na radu. Što se tiče ovog zadnjeg, ne treba mi se odgovarati, ali bih htio da se nešto poduzme da se ne bi nešto desilo, ne da se meni odgovori, nego da netko ne strada. To je pitanje oko zadovoljstva i nezadovoljstva, a sad bih prešao na vijećnička pitanja.

Naime, prije tjedan dana predsjednik RH, g. Mesić bio je na Oštrcu, to valjda već svi znamo. No, put do Oštrca je nešto sasvim drugo. Činjenica je da je Grad prekoračio zakonske, moralne i sve druge okvire govori da je Grad napravio put, kojim slučajem baš, po mojoj privatnoj parceli, bez ikakvog dokumenta i bez ičega. Grad će to ili popraviti ili ću ja, kao što to zakon nalaže, u roku mjesec dana podnijeti tužbu protiv istog i nastale štete. Isto tako, Grad je na tuđoj jedinici lokalne samouprave vršio radove za koje nije nadležan. Činjenica da su cijelim putem radili i štetu, a sve ne bi li se dodvorilo vjerojatno Mesiću, jer je upravo osiguranje reklo da je to bespotrebno i da to ne treba raditi i da to nije dobro za predsjednika. Ono što je moje pitanje kod toga je da želim kao vijećnik znati koliko sve to košta, jer samo jedan dan, a radili su sedam dana, gore su bila dva velika kamiona, dva Unimoga, tri stroja, nekoliko radnika na sječi koji su posjekli i orezali moje stoljetne hrastove i sve to tako ostavili. Želim znati koliko košta uređenje toga puta? Sve sam slikao i sve sam zapisao i točno ću paziti da li će biti sve navedeno.  

Drugo pitanje, vidio sam inž. Hebara ovdje, a s obzirom da još uvijek nemam odgovore kao vijećnik na određena pitanja, a njega smatram stručno najkompententnijom osobom kada je u pitanju GUP i PPU, da li mi može reći ovdje na Gradskom vijeću, vezano uz prošlu sjednicu i uz pitanje DPU Sv. Helena, da li je u GUP-u sukladno izgrađenosti kao i u zaključku Gradskog poglavarstva? Ne znam da li ste shvatili i da li ste bili na sjednici, po zapisniku jeste, ako nije mogu pojasniti pitanje.

Treće, Grad Samobor nije siguran Grad. Predlažem gradonačelniku da prošeće šetnicom iza SAME tj., iza Doma umirovljenika, vikendom navečer poslije 11.00 sati. Grad Samobor nije siguran grad, ja mogu biti hrabar, bio sam i u ratu itd., ali ne mogu biti toliko glup da bi tamo sam prošao u to vrijeme. Ovaj vikend ponovno je sve što se moglo skinuti završilo u potoku Gradni. Znate što policija napravi? Oni se tom pješačkom zonom provezu s autom i to je to. Grad Samobor nije siguran grad i nešto treba poduzeti da se to riješi. Gradonačelnik je te mlade odmaknuo od svog prozora i problem preselio pod nečiji drugi prozor.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče prijedloga vijećnika Horvata da se Ministarstvu prometa uputi određeni prijedlog prometne regulacije o tome možemo razgovarati, nema problema. Mi se ionako čujemo i vidimo pa ćemo se sjesti i formulirati prijedlog koji bi išao prema ministarstvu. Što se tiče same dinamike, odnosno dugo iščekivanog početka radova koje bi trebala tvrtka Samoborka započeti pa nikako da počne, tu ću zamoliti kolegu Kovačića da mi pomogne. 

Što se tiče pitanja kolege Koščice dat ćemo mu pismeni odgovor koliko je koštalo uređenje puta za Oštrc. Naravno da je njegovo pravo da komentira da li je trebalo urediti put za predsjednika ili nije, ali i moje je pravo da se s njime ne slažem. 

Što se tiče pitanja inž. Hebaru apsolutno sam protiv, jer ovdje odgovara Gradsko poglavarstvo, a ne inž. Hebar, a to što netko misli da je ovo Gradsko vijeće privatna prćija i tako se ponaša, o tom-potom, tako da mi ne pada napamet da uopće o tome razmišljam.

Što se tiče trećeg, tu se slažemo s vijećnikom Koščicom, jer ni mi nismo zadovoljni sa stanjem sigurnosti u gradu. Nekoliko puta su na tu temu održavani sastanci i upućivani dopisi. Šetnica, ova koju je vijećnik spomenuo, iza SAME, već drugi dan nakon završetka radova je bila devastirana djelomično. Mi uporno to popravljamo i pišemo policiji, dižemo tužbe protiv nepoznatih počinitelja itd. Kada su zašarali crkvu i Kalvariju ponudili smo čak i nagradu kao Gradsko poglavarstvo za informacije o počinitelju itd. Stoga mislim da ono što je Grad mogao učiniti da je Grad napravio. Da li je Samobor siguran grad? Mislim da sada malo više čitamo novine pa se igramo Zagreba, pa smo sada to prebacili na Samobor. Što se tiče vandala, činjenica je da oni postoje i činjenica je da policija tu ne radi dovoljno svoj posao i da mi nismo zadovoljni s time. Činjenica je da mi na to upućujemo, ali isto tako je činjenica da mi tu nemamo nikakvu ingerenciju, već možemo i pokušavamo moliti i tražiti, odnosno pokušavamo se izboriti na sve moguće načine za to, ali, nažalost, nismo niti mi svemogući.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Samo bih htio nešto reći, da kao da sam slutio da će se ovo i događati, 19. sam pozvao zapovjednika PP Samobor na razgovor oko toga. O svemu tom što govori vijećnik Koščica, jer nije samo to na ovoj šetnici. Momentalno, onu sigurnosnu ogradu na šetnici kod Vugrinščaka, čekamo godinu i pol dana DNK analizu da bi konačno ustanovili tko je napravio onu svinjariju gore na Kalvariji, na crkvi sv. Ane itd. Policiji sam rekao da to više neću trpjeti. Drago mi je da me ribate sada, mada vama to ne koristi, a nije utješno niti za mene kada kažem da smo mi učinili sve što smo mogli. Rekao sam g. Teuru da je to zadnji puta da ga pozivam s nakanom da ga upozorim, jer jednostavno ja ću tražiti druge mjere, stegovne mjere, za policiju u Gradu Samoboru, jer ovo više nema smisla. Momentalno su oni dobili toliko automobila, međutim ja uvijek velim da bez šegrta i kalfe nema majstora, isto bez policajca sa spuštenim stopalom nema sigurnosti u ovom gradu i to je sigurno. Bez ophodnje pozornika, ubuduće dvojac ili trojac, a to smo se dogovorili i za ovaj vikend, ali na žalost to nije ispoštovano, neće biti sigurnosti u ovom gradu. Ja ne mogu reći da smo mi nesiguran grad, ali da imamo vandale i neodgojenu djecu sve to stoji. Mene svaki dan peru ovi naši sugrađani preko e-maila itd. Međutim, za odgoj tuđe djece i svoje djece, mislim da je svaki od nas zadužen i da na tom planu trebamo činiti. Dakle, nema poštovanja apsolutno, sila represije koja postoji u svakoj državi, nema poštovanja ljudi koji rade u prosvjeti, nema poštovanja valjda niti roditelja, niti u obitelji, onda nam se događaju takve stvari kakve jesu. Ta stvar se sigurno bez represije neće moći sanirati i ponavljam još jedanput, bez toga da ste vi meni dali taj zadatak, ja sam svoje upozorenje izrekao Policijskoj postaji Samobor i sada kanim napraviti sljedeći korak, tražim postupanje policije.

Željko Koščica: – Zahvaljujem gradonačelniku. Drago mi je da se trudi, ali nije dovoljno se truditi, toga ste svjesni i sami, već treba nastojati da se problemi riješe, jer će oni još više eskalirati, neće se smanjivati sami po sebi. To je problem i ja, da sam na vašem mjestu, moram priznati da isto baš ne znam kako bih ga riješio, ali činjenica je da stvarno nije pametno poslije 10 ili 11 sati onuda prošetati, stvarno nije. Ja sam, srećom, s druge strane potoka Gradne, ali tamo ne bih išao. Dakle, nismo sigurni, nije da će nas netko baš, ali pametno proći onuda po mraku nije. No, sada bih se osvrnuo na nešto drugo.

Što se tiče zamjenika gradonačelnika, da li je ovo nečija privatna prćija, ne znam, ali takav odnos prema Gradskom vijeću je sigurno prćija i da će članovi Poglavarstva govoriti što će Gradsko vijeće raditi i tko će davati odgovore na pitanja to je sigurno prćija. Ako je najstručnija osoba koja je izrađivač plana i koja o tome nešto zna ovdje slučajno, nije slučajno, vjerojatno je pozvan, a ako vijećnik ima pitanje ne vidim razloga zašto ne bi dao odgovor, osim ako je posrijedi skrivanje istine. Ja razumijem vas, gospodo, ali vi ne razumijete mene.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Tomislave, molim te, javi se za riječ.

Željko Koščica: – Predsjedniče, nemam se namjeru svađati. Zahvaljujem predsjedniče, neću se spuštati na taj nivo. Ako ovo nije za opomenu onda ..., ne možete dati , a eto onda budete meni kada bude trebalo. Može, ja se unaprijed zahvaljujem, jer ja ću u tom tonu nastaviti ostatak sjednice i kršiti Poslovnik. Gradsko vijeće krši kod mene Poslovnik, ako ga ja negdje prekršim, ja sam rekao, nisam "sveta krava" i ja ga mogu prekršiti. Ovo sve moje je bilo u dobroj namjeri, ako vi ne želite na taj način raditi nema problema, meni kao opoziciji je u interesu da se svađam s vama. Vi kradete, lažete, skrivate i varate i bojite se istine.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Mislim da ovo nema smisla, ovakvo prebacivanje jedan drugom. Ono što želim reći je da članak 142. jasno kaže da se pod Aktualnim satom mogu postavljati pitanja gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, Gradskom poglavarstvu i pročelnicima. Ako se želi postaviti pitanje inž. Hebaru, to se može pisanim putem postaviti pitanje i odgovoriti.

Žarko Adamek (HSS): – Predsjedniče, kao vijećnik u Gradskom vijeću protestiram na ovakvom načinu održavanja sjednice. Molim vas da kao predsjednik Gradskog vijeća, dakle kao prvi među ovdje nama jednakima, uputite Gradskom poglavarstvu pismenu zamolbu kojom tražite da se prema gradskim vijećnicima koji su izabrani od građana ovog grada, iz čijih redova su i članovi Gradskog poglavarstva, u pravilu, izabrani, da se prema tim vijećnicima ponašaju dostojno, odnosno onako kao što je to u nekakvim civiliziranim uvjetima prispodobivo. Stoga vas molim da kao predsjednik Gradskog vijeća uzmete sve nas vijećnike bez obzira bili oni iz redova opozicije ili pozicije u zaštitu prema ovakvim ispadima koje članovi Gradskog poglavarstva imaju prema nama gradskim vijećnicima.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Mislim da sam to i učinio.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Meni je drago da su pojedini vijećnici napokon nakon jedno godinu dana došli na sjednicu Gradskog vijeća i da su se probudili. Stvarno nisam imao nakanu nikoga vrijeđati, niti napadati, ako sam to učinio ja se ovom prilikom ispričavam. Molio bih da se stvarno držimo Poslovnika, jer stvarno nije normalno da netko drži monolog svoj ovdje petnaestak minuta, a da mi svi ostali koliko nas ima u ovoj dvorani, uz cijenjene vijećnike, članove Poglavarstva, novinare i sve ostale da slušamo monolog zato što tako netko ima potrebu za javnim istupom. To cijenim, ali Poslovnik je malo drugačiji, barem sam ga ja drugačije doživio. Možda sam ja u krivu.

Ivanka Prohić (HNS): – Željela bih postaviti pitanje u ime grupe građana, a radi se o projektu komunalne infrastrukture koji je ušao u proračun, a zanima ih kada će i zašto nije asfaltirana cesta Goli Vrh – Mala Jazbina, kao i izvedba sekundarne mreže. Molila bih pročelnika Kovačića da mi odgovori, ako može, na ovo pitanje.

Feliks Škiljan (HSLS): – Postavit ću pitanje vezano za dogradnju škole Milana Langa u Bregani. Naime, konkretno me interesira do kuda su stigli radovi s grijanjem? U petak sam zvao gradonačelnika i razgovarali smo, rečeno je bilo da će nešto biti rađeno u ponedjeljak, ali jutros sam bio u školi i sada tek stavljaju rostfrajne cijevi na dimnjak. Za pretpostaviti je da to neće biti par dana. Naime, što se može dogoditi, jer se sada već potkraj tjedna događa da sve više učenika ostaje kod kuće zbog toga jer je jednostavno prehladno i prehlade se i razbole se. Postoji opasnost da sav ovaj trud i muka i ogromna financijska sredstva uložena jednostavno budu umanjeni zbog toga što na vrijeme neće biti grijanje postavljeno. Konkretno, može se dogoditi da se škola zatvori na par dana. Ne znam točno one podatke iz toplinske mreže kao što je to nekada bilo, da ako se vanjska temperatura dva dana zaredom smanji ispod 14, odnosno 12 stupnjeva, mora grijanje biti dozvoljeno, odnosno koliko je unutarnja temperatura. O čemu se radi? Stari dio zgrade ima još nekakvu svoju specifičnost topline i još je u tim razredima donekle za izdržati, ali ovaj novi dio zgrade, u kojem je produženi boravak, strahovito je hladno i nemoguće. Molim da mi se odgovori na još jedno potpitanje, a to je da vidimo popis izvođača tih radova. Curi krov, već je jedan razred promočio i već se cijedi dolje u niži razred. Molim odgovor, kada će to biti sanirano i kada možemo očekivati puštanje grijanja?

Mladen Rešetić (HSP): – Na neki način moram se složiti s vijećnikom Adamekom. Naime, nisam zadovoljan odgovorom kojeg sam dobio na svoje vijećničko pitanje u pisanom obliku. Naime, odgovor ukazuje na to kako nas gradske vijećnike doživljavaju zaposlenici u pojedinim gradskim službama. Očito nas pojedinci doživljavaju kao hrpu nužnog zla, a ne izabrane predstavnike stanovnika Samobora koji smo dužni zastupati i štititi interese svojih sugrađana i grada. Da skratim, postavio sam pitanje postoji li mogućnost uvođenja nove autobusne stanice u Gornjem kraju kod odvojka za Slani Dol na potoku Ludviću? To je bilo pod jedan. Pod dva, ima li šanse za postavljanje nadstrešnice na postojećoj stanici kod bivše tvornice čarapa? Odgovor je da u gradskom proračunu nisu predviđena sredstva za postavljanje nadstrešnice, na stanici Ludvić, na odvojku za Slani Dol koja još ne postoji. 

Željko Razum (HNS): – Imam dva kratka pitanja, jedno je više možda i prijedlog. Na području grada Samobora postoji niz izvora vode koju naši građani piju. Da li se razmišljalo o tome da netko radi kontrolu, ili već netko radi kontrolu, ispravnosti te vode koju ljudi uzimaju (npr. Bregana, Pod Okićem itd.)?

Drugo pitanje me zamolila grupa građana da ga postavim. Što je s klizištem na cesti u Slanom Dolu koje se navodno pogoršava?

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Kovačić, Horvatu smo dužni pitanje nogostupa u Grdanjcima i vijećnici Prohić cesta i vodovod Goli Vrh – Mala Jazbina i ovo klizište u Slanom Dolu.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za izgradnju pločnika u Grdanjcima, moram reći da je Mjesnom odboru u odgovoru kojeg smo mu poslali naznačeno da će dio radova na izgradnji pločnika, odnosno postave rubnjaka naručiti Županijska uprava za ceste, što je dogovoreno s ravnateljem iste uprave Majzecom. Zadnje saznanje je da bi radove trebale izvoditi Županijske ceste Zagrebačke županije, a za njih podizvođač Cestograd Swietelsky, a za iste drugi podizvođač koji se zove Hvar d.o.o. U jučerašnjem razgovoru s predstavnicima iz Hvara ne znam kada će započeti s radovima, jer navodno nije usuglašen trenutak kada bi trebali ti radovi otpočeti, a sa Samoborkom je Mjesni odbor upoznat, da kada Županijska uprava za ceste postavi rubnjake i proširi prometnicu za cca 0,5 do 1,0 m otpočeti će izgradnja pločnika o kojemu imamo dogovoreni sporazum, a iz razloga jer je Samoborka u više navrata bila prijavljena da bespravno radi na istoj prometnici dok su istom tom cestom upravljale Hrvatske ceste. U međuvremenu je ista prometnica prešla u nadležnost Županijske uprave za ceste. Očekujemo da bi kroz par dana trebali biti izvješteni od ŽUC-a za ceste kada će otpočeti radovi. Moram vam reći da je predstojnik Županijskih cesta Bistrički radio troškovnik za pojačano održavanje ili proširenje tog dijela cca jedan mjesec dok su nakon toga prihvatili ponudu od Županijskih cesta Zagrebačke županije, da se može pristupiti radovima. Radovi idu sporo, ali Grad Samobor nema baš veliki utjecaj da se isti ubrzaju.

Pitanje vezano za izgradnju vodovoda i asfalta u Maloj Jazbini - programom je definirana izgradnja vodoopskrbne mreže ili sekundarne mreže na području Male Jazbine, a spoj Otruševca i Male Jazbine radovi su ugovoreni i trebali bi, ako nisu otpočeli, započeti za par dana. Nakon toga će se po programu MKA asfaltirati ista prometnica, s obzirom da je u istu prometnicu nužno potrebno prije ugraditi vodoopskrbnu mrežu koja rješava pitanje vodoopskrbe Golog Vrha, odnosno vrha Male Jazbine i većeg dijela Male Jazbine. 

Vijećniku Rešetiću moram reći da sam mu ja odgovorio na pitanje, možda sam ja krivo pročitao, ali pročitat ću ponovno što je zapisano u zapisniku pa ću vidjeti da li sam krivo odgovorio: "U Gornjem kraju stanovnici imaju velikih problema kako je otvoreno radilište na obilaznici, to je nesnosna prašina. Nekoliko metara od gradilišta svakodnevno se to tako dimi da jednostavno nije za živjeti, prašina ulazi u stanove, kuće ...", itd. da sada sve ne čitam. "Druga stvar, obzirom da u Gornjem kraju ima dosta starije populacije, stanovnika koji malo teže hodaju, pa ako postoji ikakva mogućnost da se postavi još jedna autobusna stanica negdje u visini Ludvića". Znači o nikakvoj Slobodi i o ničemu tu nema riječi, barem u zapisniku.

... je na županijskoj cesti i Grad Samobor je poduzeo više aktivnosti da se to pokuša riješiti, ali do dana današnjeg to Županijska uprava za ceste nije riješila.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Što se tiče nadstrešnice u Gornjem kraju mi ovih dana očekujemo, ako nam Gradsko vijeće odobri, a vjerujemo da će nam odobriti rebalans, krenuti s raspisivanjem natječaja za nadstrešnice koje su već do sada dogovorene, a nadstrešnicu u Gornjem kraju ćemo postaviti 2009. godine. Tako i onako sada su radovi tamo u tijeku i ne bi bilo niti pametno ju postaviti, jer bi ju vjerojatno podrobio neki od građevinskih strojeva, tako da ćemo to u 2009. godini riješiti i nema apsolutno nikakvog problema s nadstrešnicom.

Što se tiče kontrole ispravnosti vode već su poduzete neke mjere na tu temu. Gradonačelnik je dao nalog da se to upravo ispita, također kao da je predvidio pitanje, ali možete dobiti pismeni odgovor od komunalnog odjela.

Što se tiče pitanja škole u Bregani taj odgovor će dati pročelnik za društvene djelatnosti, pa molim pročelnika Fabeka da uzme riječ, s obzirom da je to investicija koju njihov odjel više manje vodi, da nam da nekoliko informacija o tome.

Pročelnik Damir Fabek: – Mi smo jučer imali obilazak Sportske dvorane Samobor s izvođačem vezano uz nedostatke, a ujedno jedan od podizvođača na toj dvorani bio je EL-PRODUKT, firma koja je nositelj dogradnje, odnosno uređenja OŠ Milana Langa. Nakon tog obilaska Sportske dvorane obavili smo jednu malu koordinaciju, gdje smo utvrdili da bi tijekom ovog tjedna trebalo završiti sve radove, a to znači da bi grijanje trebalo biti pušteno u pogon u ponedjeljak s početkom nastave. Po riječima izvođača, treba montirati dimnjak i puniti sistem za centralno grijanje.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Mislim da sami sebi možemo izreći kritiku, jer ovo što se događa na Bregani nema više nikakvog smisla. Manje više, svi smo mislili da su zaboravili postaviti dimnjak, jer mislim da je to svakomu jasno da je to trebalo napraviti usporedo s uređenjem cijele škole. Prema tome, kritika i odjelu i mislim da to nije dobro iskoordinirano. Tako da ne bi davali samo ovakvu površnu izjavu kako EL-PRODUKT ili bilo tko drugi kasni s radovima. Zadnji datum puštanja u promet škole bio je dvadeseti, s grijanjem i svim ostalim stvarima. Dvadeseti je daleko prošao, cijelo ljeto, imali smo svakodnevni obilazak gradilišta, svaki dan je čovjek iz odjela odlazio u Breganu, no međutim ovo što se dogodilo nije se smjelo dogoditi.

Što se tiče Grdanjaca nisam zadovoljan, pa ću dati jednu nadopunu. Mi se već gombamo preko godinu dana s Grdanjcima i nogostupom. Prvo, mi smo potpisali ugovor, u međuvremenu su se Hrvatske ceste riješile toga zla i predale to Županijskim cestama koje imaju još više nedoumica i još manje novaca nego što to imaju Hrvatske ceste i pitanje je što će biti. Mi smo svojevremeno tražili da se napravi rekonstrukcija cjelokupne ceste u dužini od Grdanjaca pa sve do Bregane, naravno, poglavito onaj dio koji ide uz Bregansko Selo. O tome više nitko ne govori, ali ću ja govoriti u četvrtak ujutro kada sam pozvao g. Majzeca i ne slažem se s podjelom investicijskog novca oko rekonstrukcije u Grdanjcima, jer je bilo drugačije dogovoreno. Prema tome, sljedeći okršaj ili sastanak je u četvrtak, pa se nadam da ćemo vam na sljedećem Gradskom vijeću moći nešto više reći o tome.

Anica Vraneković (HDZ): – Imam dva kratka pitanja za pročelnika Kovačića. Htjela bih ga pitati u kojoj je fazi izrada projektne dokumentacije za dovršetak vodovoda u Maloj Rakovici od vodospreme do kraja Bregovite ulice?

Drugo pitanje, znam da je cesta Velika Rakovica – Slava Gora županijska cesta, međutim budući da Grad Samobor sufinancira, po ovim našim papirima, sa 100.000 kn, a budući da je cesta u užasno lošem stanju, da je takvo podneblje gdje je visoko. Zanima me kada će se presvući ta cesta? To je pitanje ljudi koji žive tamo.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Imam dva kratka pitanja. Jedno je iz komunalne sfere, drugo iz sfere društvenih djelatnosti. Grupa građana iz Matijine ulice uputila je pitanje vezano za odvaljeni rubnik u njihovoj ulici, koji su odvalili bageri izvođača koji su vjerojatno poznati našem komunalnom odjelu, te se građanima otežava svakodnevni prolaz kroz Matijinu ulicu, iako je izvođač obećao to sanirati, ali to do današnjeg dana učinjeno nije.

Drugo pitanje je iz sfere društvenih djelatnosti, a vezano je za produženi boravak u OŠ Samobor. Obzirom na prekapacitirane dvije grupe koje su bile postojeće, od roditelja je išao zahtjev za trećom grupom. Zanima me kako je to riješeno i kakav je uopće sada kapacitet za dodatne grupe produženog boravka? Kakve su projekcije za budućnost? Obzirom na prostorne mogućnosti te da li se može utjecati konkretno za OŠ Samobor, jer, po navodima roditeljima, su dobivali pozive za potpisivanje ugovora za produženi boravak tijekom godišnjih odmora, na što su se roditelji žalili.          

Zlatko Korenčić (HNS): – Imam jedno pitanje u svezi škole Rakov Potok. Škola Rakov Potok spada u Svetu Nedelju, a na području je Grada Samobora. Mjesni odbor je dao inicijativu da se to promjeni i da pripadne pod Grad Samobor, odnosno pod Mihovila Šiloboda, Sveti Martin. Anketni listić smo među roditeljima đaka napravili, velika većina je pristala na to. Zanima me u kojem stadiju je sada ta procedura?

Katarina Čop (HSLS): – Imam dva pitanja. Prvo, prenosim upit građana, kada će treptajući semafori na križanju Ulice Dobriše Cesarića i Grada Wirgesa proraditi?

Drugo, vezano za ove pregovore s g. Šmitom, u kojoj je fazi sanacija propusta na novoizgrađenoj Sportskoj dvorani?

Marijan Pehar (DC): – Jedno pitanje u ime građana. Što je s izgradnjom kanalizacije u Langovoj ulici? Naime, negdje od Dana Grada prošlo je dva mjeseca, a napravljeno je negdje po prilici oko 150 m. Znam da je potrebno napraviti još nekih dvadesetak priključaka, međutim, mislim da je to sporo i nedopustivo, pa molim da mi se odgovori na to pitanje.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Apsolutno kritika na naša leđa. Prema informacijama koje imamo, u sljedećih dvadesetak dana to bi trebalo biti sve skupa dovršeno, s obzirom da se radi o priključcima, a činjenica je da je Komunalac loše ušao u taj posao, pogotovo i terminskim planom, nije imao ljudi, pa smo mi osigurali materijal, a oni su trebali izvesti radove, ali to sve skupa vas ne brine. Mi smo krivi, tu je Grad Samobor napravio propust i ispričavamo se vama i svim građanima Ulice Milana Langa i onim građanima Samobora koji ju nisu mogli koristiti sve ovo vrijeme, odnosno koji su je koristili otežano.

Što se tiče paljenja semafora na Ulici Dobriše Cesarića i Ivana Gundulića tu ćemo vam dati pismeni odgovor, jer glavni nositelj ceste je Županijska uprava za ceste, pa ćemo u četvrtak biti pametniji kada bude g. Majzec ovdje.

Što se tiče pitanje rubnjaka u Matijinoj ulici, Gajšak, to ćemo riješiti dobit će nalog da se to popravi, to nije problem. 

Sva pitanja u svezi društvenog odjela tu molim pročelnika Fabeka, s obzirom da mi nema kolegice Jelenić, da da odgovore na pitanja; kada će se popraviti dvorana, gdje je škola u Rakovom Potoku sa svojim preseljenjem u Sveti Martin i produženi boravak u OŠ Samobora.     

Pročelnik Damir Fabek: – Prvo odgovor vijećnici Katarini Čop. Naime, da nastavim, s obzirom da sam već spomenuo da je izvršena u ponedjeljak koordinacija u novoj Sportskoj dvorani s projektantima, nadzorom, izvođačima, podizvođačima, gradonačelnikom, pročelnicima za komunalnu djelatnost i društvene djelatnosti, te da samo obišli s ravnateljem ustanove i voditeljem dvorane sve nedostatke koji su evidentirani do sada na tom objektu i dogovorili se s izvođačem u kojem roku treba pojedine nedostatke otkloniti. Nadam se da će po zapisniku koji je tamo vođen da će se ti nedostaci u tom roku otkloniti.

Što se tiče Područne škole Rakov Potok, nakon inicijative Mjesnog odbora Rakova Potoka  i građana mi smo ovdje sazvali sastanak predstavnika županije, OŠ Sveta Nedelja, čija je to sada područna škola, OŠ Mihaela Šiloboda s obzirom da se ista nalazi na našem području i da bi toj školi trebala ista pripasti kao područna škola. Dogovorili smo hodogram koji je u ovom trenutku u sljedećoj fazi - da se dopis za suglasnost jednog i drugog školskog odbora, odnosno Školski odbor Svete Nedelje mora dati suglasnost da se ta PŠ izdvaja iz te OŠ, a Školski odbor OŠ Mihaela Šiloboda mora dati suglasnost da se ista PŠ pripaja. Nakon toga Državni ured treba jednostavno donijeti svoju suglasnost da bi mogla onda i sredstva decentralizirana za financiranje osnovnog školstva izmaknuti iz proračuna Zagrebačke županije i prebaciti ih na Grad Samobor. Znači, svi ti postupci su u tijeku.

Što se tiče produženog boravka, moram napomenuti da je do prošle školske godine produženi boravak bio organiziran u tri osnovne škole - OŠ Milana Langa jedna grupa, OŠ Samobor dvije grupe i OŠ Bogumila Tonija tri grupe. Početkom nove školske godine dobili smo dopise i zamolbe OŠ Samobor i OŠ Bogumila Tonija, sukladno novim državnim pedagoškim standardima koji su stupili na snagu tijekom osmog mjeseca, da se poveća za jednu grupu produženi boravak. Odmah po dopisu jedne i druge škole dali smo usmeno odobrenje ravnateljicama, jer se moralo krenuti s formiranjima razreda i turnusa, organizaciju tih dodatnih grupa produženog boravka, a neki dan su poslane pisane suglasnosti školama sukladno informaciji koja je bila na kolegiju Gradskog poglavarstva. Da se krenulo s realizacijom to se vidi i s upisom treće grupe u OŠ Samobor i četvrte u Bogumil Toniju  i sa sredstvima koja su predložena da se osiguraju u izmjenama i dopunama proračuna u sljedećoj točki dnevnog reda ovog Gradskog vijeća.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Duguje se odgovor kolegici Anici, pa bih molio Željka da odgovori u kojoj fazi je projektna dokumentacija vodovoda u Rakovici i cesta u Velikoj Rakovici - Slava Gora.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vodoopskrbni cjevovod od rezervoara u Maloj Rakovici ugovoren je s Vodotehnikom, izrađen je idejni projekt i zatražena je negdje u petom mjesecu lokacijska dozvola. Čekamo da ćemo uskoro po rješavanju imovinsko-pravnih odnosa dobiti lokacijsku dozvolu i nakon toga potvrdu da bi se iduće godine moglo pristupiti gradnji istog tog vodovoda.

Što se tiče izgradnje ulice uz OŠ ili Ulice Črešnji u Velikoj Rakovici, čeka se da Vodoopskrba i odvodnja završi drugi javni natječaj, s obzirom da je prvi poništen, za izgradnju, odnosno za rekonstrukciju vodoopskrbne mreže u istoj ulici, kako bi se nakon toga putem ŽUC-a mogla cesta presvući, odnosno preasfaltirati. Dok se ne ugradi vodoopskrbna mreža nema pojačanog održavanja ulice. Očekujemo da bi kroz par dana natječaj trebao biti završen i onda otpočeti radovi, s time da imamo tri do četiri ulice koje bi se trebale otpočeti rekonstruirati od strane Zagrebačkog holdinga, a to je Ulica Grič, dio Perkovčeve ulice, Ulica J. Jelačića na dijelu uz raskršće s Pavlom Štoosom i ova ulica u Velikoj Rakovici. Kada će to biti detaljnije završeno više ćemo znati. Bojim se da je cijena u natječaju bila ponovno viša od predviđenog da bi se moglo dogoditi da se ponovno natječaj poništi.

Danijel Horvat: – Zahvaljujem se na odgovoru pročelniku Kovačiću i gradonačelniku i nadam se da će u četvrtak doći do nekakvog konačnog rješenja da se to napravi prije zime.

Drugo, htio bih svratiti pozornost malo na izvođača radova. U novoj sportskoj dvorani činjenica je da su tu uočeni veliki nedostaci, a pošto je to isti izvođač kao i u Bregani bojim se da već je tamo tako i da će biti još gore nakon uporabe koja bi bila u garantnom roku.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Danijel, možeš se javiti kada nisi zadovoljan odgovorom, a ovo je bilo pitanje drugog vijećnika.

Linda Rossini Gajšak: – Zahvaljujem se pročelniku Fabeku na odgovoru, ali bih ga isto tako molila da se osvrne na ona potpitanja koja su bila unutar pitanja za produženi boravak u OŠ Samobor, a to je: kakva je sada kapacitiranost prostora s tri postojeće grupe u smislu mogućih potencijalnih zahtjeva i za četvrtom? Ja to ne znam, to sve ovisi, znači, o dinamici upisa djece i potrebe za produženim boravkom. Isto tako, može li se utjecati na to da se roditeljima ne šalju dopisi da dođu na potpisivanje godišnjeg ugovora za produženi boravak tijekom korištenja godišnjeg odmora? Mislim da po nekakvom profesionalnom poslovnom ponašanju to se radi ili prije ili poslije. Ne znam kako je to u sferi osnovnog školstva, ali znam da je bilo puno prigovora od strane roditelja, pa da li pročelnik može tu odgovoriti nešto konkretno.  

Pročelnik Damir Fabek: – Što se tiče smještaja i kapaciteta, mislim, ne da mislim nego u dogovoru s jednom i drugom ravnateljicom, mi smo s četvrtom grupom u Bogumil Toniju i s trećom grupom u OŠ Samobor došli zapravo do nekakvog plafona prostora u kojem se taj produženi boravak može organizirati. Znači, konkretno, ako u OŠ Bogumila Tonija dođe do potrebe otvaranja pete grupe, više jednostavno smještajnih kapaciteta nema. Isto takva ili slična situacija je u OŠ Samobor, jer OŠ Samobor je sada podijelila u jednom turnusu koja je ima preko 32 prijavljenih učenika za produženi boravak, znači tu grupu je podijelila na dvije grupe i smještenih kapaciteta također nema. Sada bi opet mogli nastaviti dalje priču oko dogradnje ili izgradnje prostora osnovnih škola, a mislim da bi se sve svelo na početak izgradnje nove osnovne škole u Farkaševcu za nizinski dio Grada Samobora. Mislim da u ovom trenutku to je najveći prioritet što se tiče školstva na području Grada Samobora. 

Što se tiče potpisa ugovora za vrijeme školskih praznika poslat ću službeni dopis i jednostavno naložiti školama da se takve stvari više ne događaju.

Darko Škrobot (HDZ): – Upućujem pitanje gradonačelniku. Pitam, da li je iz Državne uprave stiglo kakvo rješenje ili dopis vezano za šljunčarenje u nizinskom dijelu i što dalje? Htio bih samo reći da kamionski prijevoz i dalje se normalno obavlja kao i do sada.

Žarko Adamek: – Upravo pitanje koje je postavio vijećnik Pehar iniciralo me, činjenica je da je situacija s Ulicom M. Langa, koja je jedna od izlaza iz Samobora, već duže vrijeme zatvorena, da zapravo analiziram malo cijelu situaciju oko niskogradnje na području grada Samobora. Ne govorim da je Grad Samobor isključivi investitor, jer svjedoci smo da je Betonska cesta kojoj je investitor bio Republika Hrvatska napravljena katastrofalno, a i u još gorim rokovima, ali ista stvar nam se ponavlja i ovdje s našim lokalnim investicijama. Langova je zatvorena već dugi niz mjeseci, počela je škola, djeca svakodnevno tamo prolaze, to je neuređeno i ne možete dovesti niti odvesti djecu. Zagrebačka ulica, koja je također zatvorena bila izuzetno dugo, i sada je promet pušten, no, međutim, imam osjećaj da je situacija gora nego što je prije bila. Prošle godine sjetimo se Perkovčeve ulice i načina na koji je sanirana, nazovimo to tako Perkovčeva ulica. Što Grad namjerava napraviti da popravi planiranje i rokove izvođenja niskogradnje na području grada Samobora?

Druga stvar, inicirao me je odgovor gradonačelnika kada je spomenuo vandale i devastaciju, kako Križnog puta, tako i župne crkve u Samoboru. Postavljam pitanje – da li Grad Samobor išta zna i da li je išta napravio vezano također uz vandalski ispad koji je bio napravljen prošli tjedan ili možda prije dva tjedna na franjevačkom samostanu, gdje je grupa djece porazbijala dobar dio stakala?

Tomo Jandrečić (HSS): – Imam samo jednu dobru informaciju od građana prema Gradu Samoboru. To sada neko inicira da ću pohvalu dati, ali je činjenica da pohvala od ljudi stoji, a radi se o građanima Kotara i Klaka koji su zadovoljni s djelom ceste koja je konačno spojena Terihaji – Kotari. Sada je ispalo da to učinim ja, ali je činjenica da sam zamoljen da to iznesem, jer se nije niti očekivalo da će se tako brzo napraviti, mada je bilo u planu. Stoga sam zamoljen da prenesem ovu jednu radosnu zahvaljujuću njihovu varijantu na politički i tehnički dio obavljenog posla, da mi zamjenik Masten ne bude zamjerio da sam samo odjel hvalio, a da nisam pohvalio političke opcije.

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Zahvaljujemo, u svakom slučaju, kolegi Jandrečiću i građanima Klaka i Kotara. 

Što se tiče dinamike radova na gradskim cestama, ne mogu reći da sam s njima nezadovoljan. Langova ulica, rekao sam da smo mi tu pristupili malo šlampavo cijelom poslu, odnosno naše komunalno poduzeće. Tu je bilo problema i problema ima još, ispričao sam se u svezi glede istog. Ostale radove, kada bismo komparirali koliko su svojedobno bile zatvorene neke ulice prije, kao npr. Šmidhenova ulica itd., mislim da smo i Perkovčevu i Zagrebačku obavili više nego dobro. U nekoliko mjeseci, koliko je zatvorena ulica (tri do četiri mjeseca), da vi promijenite vodovodnu mrežu, da popravite kanalizacijsku mrežu, da izvedete DTK-a, da izvedete podzemnu instalaciju struje, postavite nove kandelabre itd,. mislim da onaj tko zna građevinsku struku koliko vremena za to treba mislim da dinamika radova ne čudi, s time da smo još pristupili jednom poslu, a to je kockanje nogostupa u gradu, jer više nemamo asfaltirane nogostupe, što zahtjeva svoje vrijeme. To je dobro i s vizualnog stajališta, znači nekakvog estetskog, a s druge strane dobro je i sa stajališta otpadnih voda. Znači, predlaže se kockanje nogostupa što je moguće u većim površinama, a ne asfaltiranje, jer zemlja proguta veći dio vode, a i sa strane, kada se sutra bude popravljala instalacija opet je lakše to rastavljati nego asfalt. Mislim da dinamika radova i u Zagrebačkoj ulici, u kojoj je kolnik gotov, a drugi će biti uskoro gotov, da tu nema nekakvih pretjeranih problema. Langovu uzimam krivnju apsolutno na nas, mi smo tu krivi i ispričavam se još jedanput. Što se tiče ostalih ulica, više-manje sam s dinamikom zadovoljan, je li to petnaest dana gore ili dolje, ali, u pravilu, ulice su izvedene. U krajnjoj liniji je bitno da te ulice kada ih izvodimo u centru grada, znalo nam se dogoditi da ih počnemo izvoditi u devetom mjesecu i da su onda cijelu zimu zatvorene, kao što smo svojedobno imali slučaj, nego ih mi zatvaramo u četvrtom ili petom mjesecu i otvaramo ih u devetom mjesecu da ljudi mogu normalno prometovati, u krajnjoj liniji da iskoristimo i taj dio godišnjeg odmora. To što posljednje dvije godine imamo velik obujam radova, vi se sjećate, lani smo mi zatvorili raskrižje Betonske i Gajeve, da smo zatvorili u isto vrijeme Perkovčevu ulicu i tu je nastao veliki problem. Čujte, niti Željko Kovačić, niti Antun Dubravko Filipec, a niti ja, nismo čarobnjaci iz Oza da budemo promijenili vodovodnu mrežu, a da ulica ne bude u to vrijeme zatvorena, to je nemoguća misija. Znači, gledajući sve to skupa i količinu posla koji je odrađen moram priznati da sam s dinamikom radova više-manje zadovoljan, osim, ponavljam, Langove ulice. To je jedan poseban slučaj, to smo mi krivi, a u krajnjoj liniji tu krivicu preuzimam na sebe, ako treba.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Pokušat ću odgovoriti vijećniku Škrobotu na njegovo pitanje. Vi znate da postoji zakon koji govori da maloljetnici poslije 23 sata ne mogu izlaziti van, na što policija kaže da zakon nije zaživio. Isto tako je ako netko šljunčari, znači da radi krivično djelo. Međutim, izgleda da i taj zakon nije zaživio i to je jedna od najvećih pljački u državi, jer se zapravo voze i ugrađuju milijarde, a ne milijuni, što se toga tiče. Što smo mi poduzeli? Mi smo poduzeli da smo uspostavili drugi režim prometovanja na nizinskim cestama, ograničili tonažu na 5t, uspostavili vrlo prisne odnose s Policijskom postajom u Samoboru i krenuli smo u ophodnju zajedno s našim komunalnim redarima da spriječimo ono što se događa. U međuvremenu, naravno da su se javili koncesionari koji imaju uredne papire, a, naravno, i oni koji krišom kopaju i nemaju nikakve papire. Ti se nisu javili. Potpisali smo jedan ugovor koji je rekao da će se urediti alternativne ceste i puteve koji će oteretiti Samoborce koji žive u tom dijelu našega grada i da bi ti alternativni pravci bili izvozni pravci za kamione sa šljunkom.

Međutim, puno puta do sada su koncesionari to izigrali, pa i ovaj puta su izigrali. Tragično je to da se katastarski i gruntovno na našem području naših cesta nalaze područja koja su u vlasništvu ljudi s područja Zaprešića, kod nas se kopa, a njima se plaća. Ja to ne vjerujem, jer i oni koji bi nama trebali plaćati, a kopaju u Samoboru, plaćaju simbolične iznose u gradsku kasu. Međutim, ovom prilikom kada smo razgovarali o vandalizmu i o vandalima u Gradu Samoboru s g. Teurom, razgovarao sam o tome što ćemo učiniti, što dalje. Alarmirali smo kada smo dobili opet dojavu da ljudi pojačano voze, poslali opet u ophodnju i komunalne redare i policiju itd. Međutim, ljudi Božji, u ovoj zemlji, a to se vidi po svemu što nas okružuje, što čitate i što čujete, policija u cijeloj zemlji ne radi svoj posao. Ja mogu sebi priuštiti da vi mene kritizirate, da vas kritiziraju vaši sugrađani itd., ali ja zbilja ne znam što učiniti. Zadnje je bilo što smo rekli da ćemo napraviti rampe od čeličnih profila da jednostavno kamionima ne dozvolimo pristup. Međutim, snašli su se radi toga, jer su neki ljudi, vaši sugrađani, koji dolje imaju kamione i voze, a i neki drugi su se kod njih prijavili s kamionima. Vi morate zapravo čovjeku omogućiti da dođe do svog dvorišta i parkira svoj kamion i opet su nas izigrali. Tako da ne možemo postaviti visinske brane da ljudi ne mogu ući unutra. Prema tome, bili smo kod g. Šantaka, on je "ober" inspektor, a to znači da ima sve u malom prstu, da li se radi o građevinskoj inspekciji ili ovoj inspekciji. Poslije su nas posjetile dvije inspektorice i nikada više nitko, jer ja govorim da je to koncetrirana akcija, to vam je "Index". "Index" gdje se polaže ispit o šljunčarenju, prema tome moram reći da nisam u stanju to spriječiti. Mogu svaki dan zvati, što i činimo ili Tomica ili ja, zovemo g. Teura i kažemo da šalje dolje svoju patrolu. To je momentalno sve ono što mi možemo. Ono što mi možemo, ono što sam tisuću puta rekao, jedno pismo u ime Gradskog vijeća koje ima svoju težinu, a onda idemo prijaviti za nesavjesno izvršavanje radnih zadataka Državnoj inspekciji, zna se. Vi nam dajte još taj zadatak pa idemo probati još i to, ništa nije na odmet, jer naša moljakanja da ljudi izađu van jednostavno ničemu ne služe. Nikada niste čuli da su nekomu nešto zaplijenili, nas je troje znalo da izlazimo van, policija, vodopravna inspektorica i ja, a kada smo došli dolje već su se svi razbježali, jer su svi već sve znali. Prema tome, smiješno je da mi sada tu govorimo da ne znamo, sve je to isprepleteno i to je slučaj "Index". Lijepo bih molio Gradsko vijeće da zauzme stav.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Mislim da odgovor o vandalskom činu koji je napravljen na franjevačkom samostanu nije dan.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Kod mene je bio g. Kašner, a s gvardijanom smo dogovarali tamo oko one ceste Samostanske, ništa nije rekao, ali valjda je g. Adamek ozbiljan čovjek, on zna što mu se u MO događa.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun:  - Pri kraju smo Aktualnog sata, imamo dva vijećnika koja nisu zadovoljna odgovorom.

Mladen Rešetić: – Zahvaljujem zamjeniku Mastenu na odgovoru o nadstrešnicama. Međutim, još uvijek nema odgovora na glavno pitanje, a to je da li će stanovnici Gornjeg kraja dobiti još jednu autobusnu satnicu ili neće?    

Zamjenik gradonačelnika Tomislav Masten: – Provest ćemo razgovor, samo kada završe radovi gore, s koncesionarima i ukoliko je to moguće u stručnom smislu, zašto ne. Bože moj, uvodimo stanice gdje god se ukaže potreba.

Katarina Čop: – Djelomično sam zadovoljna odgovorom. Ne znam u kojem roku je dogovorena sanacija tih propusta, s obzirom da ti pregovori dugo traju i nije se puno napravilo, pa da se ne prekorači u konačnici garantni rok.

Pročelnik Damir Fabek: – Ispričavam se, mislim da bi pročelnik Kovačić ipak stručnije odgovorio na ovo pitanje, jer je i on bio na sastanku.

Pročelnik Željko Kovačić: – Jučer na trećem uzastopnom sastanku, nekih dva mjeseca, vezano za otklanjanje nedostataka popisani su ponovno tehnički nedostaci, koje bih ja nazvao više šeprtljavost ili manjkavost kod izvođenja, koji će se otkloniti u nekih narednih 15 dana, a koji po meni nisu problem. Najveći problem je što se još uvijek ne može otkriti detalj na kojem dijelu iz krova curi u donji dio, a s obzirom da je jučer otvorena dvorana, s unutarnje strane nema tragova vlaženja, s jedne i druge strane su dvije OSB ploče i dosta teško će se to otkriti. Da li je negdje nešto napuknulo ili neki detalj od lima razlotan pa bi se trebalo popraviti, to ćemo kroz par dana utvrditi. Mislim da su svi drugi veći nedostaci o kojima se govori nedostaci tehničke naravi koje su napravili izvođači tijekom radova otklonjeni, s time da je ostalo još par popravaka pločica itd. Ostala su tri problema koja treba riješiti, koja su više tehničke naravi, i za koje treba napraviti određene predradnje kako bi se razriješilo, a to je pitanje sanacije fasade koju je projektant odabrao takvu kakvu je odabrao i mi smo ju prihvatili, s time da još nismo usuglasili da li će se ličiti ista fasada prije garantnog roka i na koji način će se to sve skupa sanirati, obzirom da je došlo do određenih pomaka vezano za ploče koje su postavljene na samoj fasadi. U narednih desetak dana trebali bi dobiti odgovor i na to pitanje. Drugo pitanje koje se pojavljuje je pitanje načina grijanja ili klime u samom objektu koje se pokušava razriješiti. U utorak je sazvan sastanak projektanta, HEP-a toplinarstva koji isporučuje toplinsku energiju, nadzornog inženjera na objektu, Renea Ivice, osoba koja je bila na tehničkom pregledu kao strojar, da se utvrde ili pokušaju razriješiti pitanja i utvrde da li je došlo do projektne greške, ili je nešto sa samom klimom, ili strojarskim instalacijama u objektu nešto ne štima, te je to potrebno podesiti da objekt normalno počne funkcionirati, s obzirom da u jednom dijelu jako visoka temperatura koja dolazi u kotlovnicu oko 90%, pa je unutra previše temperatura, a u nekim dijelovima je onda ljeti prevruće itd. To će se utorak definirati na sastanku ekspertnog tima ili grupe projektanata i nadzornih inženjera koji su bili na samom objektu. 

Treća stvar je pitanje projektantske greške, po meni, za koju smo isto zatražili pitanje postave žutih ploča na samom ulazu iznad lokala u istom objektu, s obzirom da ja mislim, a i nekakav zaključak ćemo vjerojatno dobiti od revizije koja je obavljala pregled termičkih elemenata zgrade, da isti elementi nisu zadovoljavajući na tu provodljivost temperature i da bi nakon toga trebali zatražiti, ako se to, naravno, dokaže, od projektanta da isto sanira o svojem trošku ili zamijeni adekvatnim materijalom koji će to spriječiti.

Neki se nedostaci rješavaju i riješit će se. Postoje tri veća problema, ali činjenica je da se na svim većim objektima događaju takve stvari i da ovo što se događa na dvorani ništa nije čudno za građevinarstvo u Hrvatskoj, pa i u svijetu.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat, te se prelazi na rad po usvojenom dnevnom redu.

