Aktualni sat s 28. sjednice Gradskog vijeća Grada Samobora održane 10.05.2012. godine.

Franjo Oslaković (HDZ): - Imam jedno pitanje. Unatoč najavama da se neće dozvoliti poskupljenje vode u Gradu Samoboru, poskupljenje se desilo, a onda su bile najave da će se protiv odgovornih za poskupljenje dignuti tužbe. Interesira me u kojoj je to fazi?

Andrija Noršić (SDP): - Imam dva pitanja koja bih postavio nadležnim gradskim službama. Prvo, da li postoji mogućnost postavljanja info-panoa u mjesnim odborima?  Na istima bi bili podaci o mjestu, njegova povijest, znameniti ljudi, priroda, ugostiteljska i obrtnička ponuda i zanimljivosti i aktivnosti rada mjesnog odbora u naseljima i u gradu. Ovo pitanje postavljam zbog pozicije Samobora kao turističkog grada i mišljenja sam da bi ti info panoi pomogli u promicanju grada i svih pripadajućih mjesta, a sami turisti i građani mogli bi naučiti nešto o pojedinom mjestu.
Drugo pitanje, postoji li mogućnost dogovora sa Samoborčekom, prijevoznim koncesionarom, o uvođenju dvije noćne vožnje tj. linije Samobor - Zagreb i obratno u razdoblju sa subote na nedjelju u noćnim satima? Radi se o linijama Samobor - Sv. Nedelja - Črnomerec i Samobor - Sv. Nedelja - Autobusni kolodvor. Kao što znamo, u periodu između 1.00 i 3.00 sata ujutro nema autobusne linije pa predlažem da u tom vremenskom periodu voze dva busa na te dvije linije. Zbog činjenice da bi ove dvije linije koristili prije svega mladi, predlažem da se krene dalje s ovom inicijativom radi lakšeg prometnog povezivanja Samobora i Zagreba u satima sa subote na nedjelju i lakšeg putovanja mladih građana Grada Samobora i okolnih mjesta.

Marica Jelenić (HNS): - Imam dva pitanja. Građani oko novootvorene Gundulićeve ulice i u tim naseljima pitaju kada će ulica dobiti pločnike barem s jedne strane? Ima puno djece, a prometovanje i hodanje po toj ulici postaje opasno, s obzirom da je promet iz dana u dan sve veći. To je prvo pitanje.
Drugo pitanje našim službama. Kada će se označiti parkirna mjesta kod Doma zdravlja za invalide? Naime, prijelaz između jednog i drugog parkirališta nije označen "X" znakom pa se ljudi parkiraju na taj prijelaz i osobe s invaliditetom u kolicima ne mogu sa svog parkiranog mjesta označenog doći u ambulantu, nego moraju skroz dolje ići do Monneta opet na kolnik na prometnicu. Molim nadležne da se to pitanje riješi i da se taj prolaz između dva parkirališta pravilno označi, da se tamo ne bi građani parkirali.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da na ovih pet pitanja da odgovore.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Prvo odgovor vijećniku Oslakoviću. U potpunosti ste u pravu, dakle, čelnici Holdinga, odnosno Vodoopskrbe i odvodnje su se oglušili na naše zamolbe i upravo su u toku, odnosno pišu se kaznene prijave protiv direktora Vodoopskrbe i odvodnje, g. Poljaka, zbog nenamjenskih trošenja sredstava u 2011. godini. Dakle, to je u toku, a gđa Horvat i tajnik Kušić rade na tome.
Mogućnost za postavljanje info-panoa svakako postoji, ali znate i sami da imamo 43 MO, a od sljedeće godine ćemo ih imati nešto više, tako da se radi o znatnim sredstvima. To treba dobro pripremiti preko Turističke zajednice, ali u svakom slučaju podržavam inicijativu i pokušat ćemo napraviti sve da se to napravi.
Treće pitanje, postoji li mogućnost dogovora s koncesionarima o noćnim linijama? To pitanje bi zahtijevalo jedan kompleksan odgovor pa da ne bi sada gatali, da ne bi odgovarali umjesto onih koji su koncesionari, uputit ćemo njima konkretno pitanje pa ćete dobiti pisani odgovor, koji će sadržati odgovor gradskih službi i odgovor koncesionara.
Odgovor na pitanje uvažene vijećnice Jelenić, Gundulićeva ulica, građani pitaju. Da, pitaju i mene svakodnevno. To su građani koji su doselili prošle godine ili pretprošle godine u Samobor i odmah bi htjeli sve. Prvo im je smetala prašina, pa im je smetalo zeleno. Ja ih doista shvaćam, međutim, u Samoboru postoje ulice koje su već tu stotine godina pa još nisu niti asfaltirane (npr. Gračac ili u Gornjem kraju), tako da će se morati strpjeti ili se neće morati strpjeti, ali će u tom slučaju preko mjesnog odbora staviti u program izgradnju na godišnjoj razini nogostupa koji još nedostaju, a radi se o nekoliko stotina metara ili manje od stotinjak metara. Inače, trebali bi upitati investitora koji je izgradio te zgrade kako to da na trasi nogostupa i dalje stoji jumbo plakat, to ih ne smeta, to ne vide, a za to nismo odgovorni mi nego onaj tko je stavio taj plakat, tako da je sada nemoguće i izvesti nogostup dok se jumbo plakat ne makne, a na plakatu piše "stanovi za prodaju, akcijska cijena itd., itd.". Najbolje je da se obrate svom predsjedniku MO i da ga zamole da to stavi u program izgradnje za 2013. godinu i to će onda biti izvedeno. Inače, mi, naravno, nećemo čekati MO, nego ćemo nastaviti raditi intenzitetom i tempom kako to budu dopuštala sredstva.
Označavanje parkirnih mjesta - u svakom slučaju se slažem da treba popraviti određene propuste koji su rađeni na horizontalnoj signalizaciji pa ćemo već sutra na koordinaciji s Komunalcem dati konkretne zadatke i mislim da ćemo to moći riješiti, s tim da imamo još jedan problem, jer parkiralište nije gradsko, nego od Doma zdravlja
Tomislav Masten (HDZ): - Prije nego postavim svoja dva pitanja želio bih podržati inicijativu vijećnika SDP-a Noršića i smatram da je to prijeko potrebno mladima u Samoboru, jer je to odlična inicijativa i odlična ideja i Grad bi ju trebao u svakom slučaju realizirati. Naravno da ona nešto košta, ali ništa u životu nije besplatno pa ni to.
Imao bih dva pitanja. Prvo, ovih dana čujemo da se planira u bivšoj vojarni izgraditi kontejnerski vrtić, takva nekakva najava je bila, a mislim da je zamjenik Stanec to govorio na radiju. Ono što bi mene zanimalo je zašto je taj vrtić kontejnerski, da li se namjerava nekamo poslije odseliti, jer kontejnerski objekti su predviđeni za neko preseljenje. Kolika bi bila cijena izgradnje takvog kontejnerskog vrtića po m2? To pitam da znamo o čemu uopće govorimo.
Moje drugo pitanje bi bilo vezano uz školu u Farkaševcu. To je projekt koji se provlači kroz sve proračune unatrag četiri godine, ako se ne varam tu negdje, možda i više. No, koliko vidim, još do dana današnjeg nismo ishodili potrebnu dokumentaciju. Svojedobno su u bivšem Poglavarstvu koalicijski partneri užasno insistirali na tom projektu, a sada vidim da je insistiranje nešto oslabilo. Interesira me gdje je zapelo i u kojoj fazi je taj projekt? Što se uopće s njime namjerava? Da li se uopće što s njime namjerava ili se od tog projekta jednostavno odustalo?

Stajka Mikulčić (HNS): - Imat ću dva pitanja. Jedno sam dobila pismeno od MO Hrastina pa ću vam ga sada pročitati.
"Sukladno Zakonu o sigurnosti prometa na cestama te temeljnim načelima i osnovnim uvjetima ovog zakona kojima moraju udovoljavati glede svih sudionika u prometu, a ponajviše pješaka, s time molimo da se primjeni zakonska odredba. Opravdanost ovog zahtjeva su svakodnevne pritužbe građana i djece koji svakodnevno komuniciraju tom prometnicom, pločnikom, i dovode se u opasnost. Razlog toga je što korisnici Dječjeg vrtića Osmijeh, nesavjesni roditelji koji preuzimaju djecu na pločniku iz parkiranih vozila u jutarnjim i popodnevnim satima pa pješaci i djeca silaze na kolnik i dovode se u opasnost. Policijska uprava, Komunalno redarstvo dužni su provoditi zakonske odredbe o sigurnosti prometa i upozoriti upravu DV Osmijeh i korisnike vrtića o  lokaciji preuzimanja djece. Uz dužno poštovanje upravi vrtića kod izdavanja dozvole za rad određena je lokacija za preuzimanje djece koja se ne koristi. Molimo da se ova neodrživa situacija riješi na obostrano zadovoljstvo svih sudionika u prometu". To je jedno pitanje.
Drugo pitanje - cesta u Maloj Jazbini kod POS-ovih stanova malo je asfaltirana, a malo ne. Kada će se ista asfaltirati u cijelosti?

Boris Makarun (HDZ): - Imam dva vrlo kratka pitanja. Prostorni plana Grada Samobora donesen je u 12. mjesecu 2006. godine i već u samom početku vidjelo se da je manjkav pa se već početkom 2008. godine prišlo proceduri izmjena i dopuna Prostornog plana. Napominjem da je do danas dosta građana Grada Samobora predalo zahtjeve za izmjenu Prostornog plana, a također moram napomenuti da mi je pokojni pročelnik Željko Kovačić obećao još 2010. godine da će se do kraja godine navedeno nastaviti s radnjom i da će se isti do kraja godine naći na prihvaćanju na sjednici Gradskog vijeća, što naravno nije učinjeno do danas. Pitam kada će se nastaviti sa započetim radnjama i kada možemo očekivati donošenje izmjena i dopuna Prostornog plana?
Učenici samoborskih škola Bogumila Tonija i OŠ Samobor jedni su od najnagrađenijih u Zagrebačkoj županiji, no dok ovi u OŠ Bogumila Tonija imaju vrlo dobre uvjete za rad, ovi u OŠ Samobor, kada dođu u svoju sportsku dvoranu, moraju paziti da im ne padne žbuka sa stropa. Razgovarali smo i čak mislim da je bio prijedlog da se priđe rekonstrukciji izgradnje nove sportske dvorane. Pitam, dokle se stiglo s time i da li se započelo s ishođenjem dozvole za izgradnju sportske dvorane pri OŠ Samobor?

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na pitanja gradskih vijećnika.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Što se tiče kontejnerskog vrtića, da, radi se o vrtiću tzv. modularnog iliti kontejnerskog tipa. Radi se o jednom modelu koji je višestruko jeftiniji nego obična građevina. Imamo pozitivan primjer od te gradnje i jedan od tih primjera je Učilište Baltazar Krčelić u Zaprešiću. Vjerujem da ste, vijećniče Masten,  upoznati s time pa vas sada pitam da li je to toliko doista loše da možemo govoriti s nekakvim podcjenjivačkim tonom o tome? Vrtić se, naravno, neće seliti, ali u principu je cijeli model napravljen tako da se u perspektivi to isto tako može uz minimalne troškove napraviti. 
Škola u Farkaševcu – da, trebala je biti napravljena dok su bila zlatna vremena, dok je bilo po deset ili dvanaest milijuna kuna godišnje viška u proračunu. Sami znamo što se događalo u zadnje tri godine s državnim proračunom, pa onda i gradskim, znamo u kakvoj je to sve bilo situaciji. Naravno da je cijeli projekt usporen. Možda to nije ni loše, zbog toga jer je ona suluda, po meni, a vjerujem i po mnogim stanovnicima Farkaševca, Domaslovca i Hrastine, lokacija u Širokom grmu, gdje bi se trebalo dodatno još potrošiti nekoliko milijuna kuna za infrastrukturu, a što ste vi naravno htjeli napraviti, odnosno vaša ekipa gdje ste bili. Evo, u međuvremenu je ispala iz nekih kombinacija i sada se sve više razmišlja o logičnoj lokaciji za školu, a to je prostor na tromeđi između sela Farkaševec, Hrastina i Domaslovec. To se zemljište isto tako moglo riješiti vrlo jednostavno, dok ste vi obnašali dužnost dogradonačelnika, ali to niste htjeli napraviti, jer niste znali napraviti, jer niste bili sposobni. No, dobro, ide se prema tome i u svakom slučaju sva postojeća dokumentacija koja je napravljena vrlo jednostavno će se preslikati na novu poziciju i čim se riješe imovinsko-pravni odnosi škola u Farkaševcu ide dalje. Osim toga, imamo najave iz Vlade RH, odnosno od potpredsjednika Čačića da će se država uključiti u izgradnju objekata kao što su OŠ po modelu javnog privatnog partnerstva, koji nama, i meni osobno, kada bi ga išli sami raditi u Samoboru nije prihvatljiv, ali ako država osigura 60 ili 70% sredstava kakve su bile najave, hvala Bogu nećemo reći ne, pa ćemo onda dobiti uz veliku pomoć države novu školu u Farkaševcu.
Odgovor vijećnici Stajki Mikulčić što se tiče MO Hrastina, odnosno situacije kod DV Osmijeh. Mi smo imali zamolbu MO da se stavi uspornik prometa i da se stave stupići kako se ljudi ne bi parkirali i to smo napravili. Mi ne možemo u cijeloj dužini okolice vrtića staviti stupiće, pa ću ja zamoliti samoborsku policiju i komunalno redarstvo da budu malo aktivniji i da kažnjavaju nesavjesne građane. Nažalost, situacija je takva i tamo čak ima mjesta da se parkira, ali naši ljudi su takvi kakvi jesu pa se onda na brzinu na minutu, dvije ili pet ostavi auto i naravno da onda dolazi do problema i do ugrožavanja sigurnosti u prometu.
Cesta u Maloj Jazbini kod POS-ovih stanova - ne znam od kuda vam informacija da je malo asfaltirano, a malo nije. U Velikoj Jazbini smo u zadnje tri godine napravili više od 2,5 km novih prometnica, dakle novog asfalta, tako da će doći i to na red, ali jednostavno sve odjedanput nismo doista u stanju napraviti. Teško je kada se dvadeset ili više godina sustavno ne brine za naše mjesne odbore i sustavne nebrige za naša sela, onda je teško u jednom mandatu sve to skupa napraviti, ali, evo, mi se trudimo i to će sigurno doći na red kada dođe. Isto tako poruka ljudima koji su vam se obratili da se isto tako jave MO, gdje će VMO donijeti nekakav plan aktivnosti pa će onda to staviti kao prioritet, ako je to prioritet u MO.
Vijećniku Makarunu odgovor na pitanje što je s Prostornim planom. Prostorni plan je u završnoj fazi i očekujem da bi ovih dana trebala biti sazvana prethodna rasprava i nakon toga procedura ide kako ide.
Što se tiče dvorane kod OŠ Samobor, isto moram reći da smo potpuno svjesni situacije. Ne bih se htio previše vraćati u prošlost, ali mogli smo napraviti puno, puno dvorana umjesto nekih stvari koje smo radili. Svaki dan duhovi i dalje izlaze iz ormara, a najnoviji je kanalizacija u Farkaševcu, koja je rađena za vaše vlasti, gdje ste radili kaskade od Save prema Farkaševcu u smjeru suprotnom od onoga kojem voda teče prema Savi. Da, smiješno je, samo je koštalo desetine milijuna kuna. Desetine milijuna kuna je zakopano pod zemlju i građani Samobora, nažalost, ne znaju da mi imamo kanalizaciju kojom iz Medsava pumpamo vodu natrag iza autoputa pa ju onda pumpama, koje troše jako puno struje, pumpamo na pročišćivač, pa onda u istom stanju ta ista kanalizacija iz tih dijelova ide u Savu, a ona nije napravljena nikako drugačije nego stepeničasto ili kaskadno da bi se izbjegao prirodni pad. Da ne velim koliko je to koštalo i što se sve moglo napraviti s novcima koji su bačeni i zakopani u zemlju, ali dobro. I dvorana će doći na red i tu se radi projektna dokumentacija, a čim se zatvori financijska konstrukcija sigurno će se raditi.    

Tomislav Masten: - Imam poslovničku primjedbu. Prije svega molio bih gradonačelnika da bude pristojan. Pričati o suludim projektima to može reći svojoj savjetnici Jelenić, s obzirom da je ona vodila projekt izgradnje škole u Farkaševcu. Meni ne mora to govoriti, jer to nije niti bio moj resor, ali vas molim da pazite na pristojnost u ovoj gradskoj vijećnici. Danas mi gradonačelnik djeluje nešto rastreseno, ali to je stvarno njegov problem. Inače, što se tiče konkretno ove kanalizacije, to su gradili Žarko Adamek i Pavao Grom pa se neka njima obrati, jer to je napravljeno prije našeg mandata i stvarno ne bih želio ulaziti u projekte te kanalizacije, ali on to naravno ne zna. Da to sve skupa bacim na stranu, znam da gradonačelnik nije baš previše upućen u to što se u ovom gradu događa i da baš ne barata previše s činjenicama. Međutim, nezadovoljan sam odgovorom. Pa jeste se vi držali dnevnog reda? Da, pitao sam kolika je cijena tog vrtića. Pazite, ne možemo imati dvostruke kriterije. Kada netko govori o stvarima koje ga nitko nije pitao, onda je to u redu, ali kada netko drugi odgovara na to, onda to ne valja. Slažem se s vama, ali dajte se onda toga držite i kod odgovaranja. OK, nećemo dizati tenzije, ali ako netko ima problema neka izađe malo van provjetriti se i vrati se natrag, ali nema smisla da se svađamo ovdje. 
Pitao sam kolika je cijena montažnog vrtića po m2? Znači, ne da li je povoljna ili nepovoljna, nego kolika je cijena, izrijekom, slovom, brojkom ili bilo čim.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Sada ću ja vas zamoliti predsjedniče da me poštedite ovakvih stvari, jer mi radimo ozbiljan posao tu, nismo kvazi stručnjaci ili ne znam što. Znate i sami da smo cijeli dan radili. Mislim da nije niti potrebno gradskim vijećnicima koji su cijeli dan radili slušati ovakve bedastoće. Ja neću to dozvoljavati na svoj račun, a ako netko govori o uvredama, malo si pogledajte što je sada sve izrečeno na moj račun. Pa zar vi stvarno mislite da ja to moram trpjeti? Tražim vašu zaštitu i molim vas da sukladno Poslovniku i pravilima i normama nekakvog ponašanja zaštitite mene kao gradonačelnika Grada Samobora, jer ja doista ne mislim tu gubiti vrijeme na ovakve isprazne razgovore. Postavio mi je pitanje što se tiče škole u Farkaševcu. Pa što sada ja ne smijem dati odgovor?
Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih vas da razgovarate kad vam dam riječ. Zamolio bih sve u ovoj prostoriji, vijećnici, da se držimo stvarno civilizirano. U ovom što je sada rekao gradonačelnik ne vidim da vas je baš vrijeđao i ne vidim nekakve teške riječi koje inače ne upotrebljavate u diskusiji. On vam nije uputio, da ne kažem što, niti vas je tu izvrijeđao, osim toga vi ste njemu ovo rekli, a što se mene tiče završena je rasprava. Od sada ću prekinuti svakog vijećnika i gradonačelnika ili bilo koga iz stručnih službi, ako se ne bude držao odgovora onako kako treba.

Zlatko Korenčić (HNS): - Imao bih dva pitanja, lanjska još. Kuda se je stiglo sa semaforom na križanju Karlovačke-Okićke-Sljemenske ceste? Karlovačka cesta je bila županijska cesta, sada je državna, Okićka ne znam da li je županijska ili bilo čija druga, ali semafor stoji, Sljemenska isto ne znam čija je cesta. Molim da mi se odgovori na to pitanje.
Drugo pitanje, PŠ Rakov Potok spada još uvijek pod Grad Sv. Nedelju, a to se već godinama rješava. Pitam, kada će se isto riješiti? Ravnatelj škole u Sv. Martinu, Mihaela Šiloboda, kamo bi trebala spadati ta škola da bi bila pod Gradom Samoborom, je svoje napravio, roditelji su dali svoje potpise i suglasnosti, MO Rakov Potok je napravio što se od njega tražilo, ali to sve ide jako sporo.

Ivan Vlainić (HSLS): - Imam dva pitanja i jednu molbu. Prije toga bih samo htio zamoliti, s obzirom da sam postavio pitanje u svezi samoborskih mostova koje bi nazvali po gradovima prijateljima, za odgovor koji još nije stigao o tome. Sukcesivno smo predložili da se ne čeka uređenje svih mostova nego bi mogli jedan po jedan imenovati.
Prvo pitanje, koje su to službe odobrile rekonstrukciju obiteljske kuće Frković na Lešću? Tu se radi o zaštićenom materijalnom dobru kojeg je projektirao naš poznati arhitekt Planinić.
Drugo pitanje je pitanje koje su nam uputili korisnici nekadašnjeg prostora Komunalca u Perkovčevoj ulici 59., a isto glasi: da li mogu službe Komunalca odčepiti kanalizaciju? Budući da se više ne može niti oprati onaj dio dvorišta pa bi molili gradonačelnika da ako on može osobno urgirati pa da taj dio Komunalac odradi. Između ostalog, za neka dva tjedna u tom prostoru planiramo iscrtati poligon da se obavi škola vožnje bicikla i osnove poznavanja prometnih propisa.
Zamolio bih, a kao što je i gradonačelnik spomenuo da nemamo novaca, odnosno novaca ima sve manje, ali mislim da je jako bitna ova ruta koja je predviđena i koju svi planiramo između Samobora i Sv. Nedelje, kao i ostale rute koje predviđamo za biciklističke staze, da se ucrtaju u planove pa onda kako će biti novaca i kako će se moći otkupiti određeni dijelovi zemljišta da se po malo stavljaju u funkciju. To se, naravno, odnosi i na one rute koje su u gradu i za koje treba puno manje sredstva.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje je došlo od stanovnika iz područja Cvjetnog naselja i Perivoja, a odnosi se na mogućnost postavljanja dodatnog broja "ležećih policajaca" u Ulici bana Jelačića. Naime, građani su me informirali da je u ponedjeljak jedan automobil naletio u velikoj brzini na praznu autobusnu stanicu, a srećom tada je bila prazna i nije bilo školske djece. Radi se, znači, o autobusnoj stanici koja je na potezu od Bregane prema Samoboru na kućnom br. 90. Obzirom da ima puno školske djece koja i pješice idu, a već i niži razredi prema OŠ Samobor, da mjerodavni pročelnik vidi kakva je mogućnost da se možda ta mreža "ležećih policajaca" malo podeblja.

Drugo pitanje je za predsjednika Gradskog vijeća. S obzirom da ste donedavno koordinirali ove projekte iz EU i povlačenje sredstava iz europskih fondova, a prema informacijama koje sam ja dobila, naše POU zajedno s Centrom Lug dobilo je projekt iz pretpristupnih fondova Europske Unije i mislim da je realni naslov "Biljem do zapošljavanja" i da je vrijednost cijelog projekta 180.000,00 €. Čisto da vijećnike informiram kratko da se radi o projektu koji bi povećao i zapošljivost žena u srednjoj životnoj dobi, koje su inače slabije zaposlive na tržištu rada, ali i štićenika Centra Lug, pogotovo onih koji su s našeg područja i koji su na dnevnom boravku, a radi bolje inkluzije u zajednicu. Zanima me, a s obzirom i na vašu sadašnju poziciju i nadležnu ministricu, s obzirom da je dosadašnji ravnatelj Centra Lug smijenjen s kojim je dogovaran projekt od strane našeg POU, da li imate kakve informacije? To pitam s obzirom da ste donedavno koordinirali ove projekte europskih fondova. Hoće li biti problema s tim projektom i hoće li ministarstvo podržati onaj dio s obzirom da je nadležno nad tom ustanovom Centar Lug?

Još jedan prijedlog. Naime, na neki način sam ovlaštena od strane g. Želimira Koščevića, programskog savjetnika Foto galerije Lang, za kojeg znate da je s grupom kulturnih entuzijasta našega Grada inicijator projekta budućeg kulturnog centra na području ZET-ovih garaža, da bi se negdje sredinom lipnja napravio jedan javni performans ispred ZET-ovih garaža koji bi pokazao trenutno stanje, ali i nekakvu viziju tog budućeg projekta. Vezano za taj projekt g. Koščević je kontaktirao nekakve druge mjerodavne kulturne institucije pa i Ministarstvo kulture. Stoga bih ja ovom prilikom samo upoznala da će biti takva jedna inicijativa, da ćete svi dobiti pozive, da vidite da i studenti na akademijama rade radove na temu takvog nekog prostora. Držim da je taj prostor biser našega grada, neiskorišten, koji ima veliki kulturni, odnosno ugostiteljski potencijal. Znam da je imovinsko-pravna situacija komplicirana i zamršena, ali na neki način to nas ne koči da svi zajedno dođemo i vidimo što će nam biti predstavljeno, pa da vidimo da li se to uklapa u nekakvu viziju, s obzirom da je sam projekt dio kulturne strategije Grada. Nekakav okvirni datum je oko 10. lipnja, načelno, a dalje ćete biti informirani. Molim sve koji dobiju poziv da se odazovu i da daju svoj doprinos. 

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Odgovor na pitanje uvaženom vijećniku Korenčiću vezano uz semafor na križanju Karlovačke-Okićke. Tu ću zamoliti stručne službe da daju iscrpan odgovor, jer i mene to isto zanima. Ja za taj problem već znam dvije godine i znam da je bilo nekoliko prometnih nesreća, znam da samim čudom nitko još nije tamo nastradao. Mene isto zanima točno koja je situacija i kada tamo možemo očekivati semafor, a to će vam u najkraćem roku pripremiti stručne službe. 
Ista situacija je i s PŠ Rakov Potok i tu ću zamoliti pročelnika Fabeka da pripremi pisani odgovor.
Što se tiče mostova, mislim da je to dogovoreno. 
Koje su službe odobrile rekonstrukciju obiteljske kuće Frković? To ako je odobreno, onda je odobrila stručna služba kojoj je na čelu pročelnik Ogrinc. Ako je odobrila, to ja doista ne znam, a može biti isto tako, jer ima dosta slučajeva, jer nemamo sređenu državu, pa ljudi onda rade određene stvari i bez dozvole, kao što je recimo Hotel Garni, to mi je prvo palo na pamet. To sam isto vjerojatno ja kriv, na gradskom zemljištu, da, tako se to radilo.
Što se tiče starog Komunalca, odnosno mogućnosti odštopavanja kanalizacije, zamolit ću isto tako stručne službe Grada Samobora da to narede Komunalcu da to riješi.      
Biciklističke staze će se svakako ucrtati u planove i one jesu u planovima. Ovo prema Sv. Nedelji je doista nešto što bi bilo lijepo imati, no, međutim, zapelo je u rješavanju imovinsko-pravnih odnosa i trebalo bi puno, puno milijuna kuna da se to otkupi. Vidjet ćemo kako će se situacija dalje odvijati. Inače, u potpunosti podržavam inicijativu.
Odgovor na pitanje vijećnici Lindi Rossini Gajšak - Cvjetno naselje, po mogućnosti postavljanje dodatnih "ležećih policajaca", isto ću zamoliti sve naše sugrađane da se upute MO i da pokušaju preko MO slobodno urgirati. Mi smo doista puno uspornika prometa ili tzv. "ležećih policajaca" napravili, ali siguran sam da su potrebni i u Jelačićevoj. Potrebni su na puno mjesta, ali ne znam kuda to sve skupa vodi, jer imat ćemo grad prepun uspornika prometa, ali, nažalost, i to je bolje nego da strada i jedan ljudski život.
Što se tiče inicijative g. Koščevića u svezi javnog preformansa u ZET-ovim garažama, apsolutno podržavam i osobno ću doći, jer mislim da je to dobra ideja, ali da je isto jedna komplicirana situacija, no nadam se da ćemo i to jednog dana uspjeti riješiti.

Pročelnik Damir Fabek: - S obzirom da je vijećnik Korenčić postavio pitanje i otprilike na 50% pitanja je sam odgovorio, pa mislim da nema potrebe da mu pisano odgovaramo, nego da kažemo u par riječi o čemu se radi. Točno je da je Grad Samobor napravio sve što je trebao napraviti, OŠ Mihaela Šiloboda je napravila sve što je trebala napraviti, MO Rakov Potok je napravio sve što je trebao napraviti i to je priča vezana uz našu ingerenciju, našu nadležnost Grada i naše lokalne samouprave. Nije napravio svoj posao Županijski ured ili županija i nije napravila svoj posao OŠ Sv. Nedelja. Nedavno sam razgovarao s nadležnim županijskim službama, oni su imali problema s advokatom koji je vodio cijeli taj postupak, a koji u godinu dana nije apsolutno ništa napravio. Angažiran je novi advokat i nadamo se da će se početi razrješavati cijelo to pitanje, a svi znamo da se moraju najprije riješiti imovinsko-pravni odnosi parcele na kojoj se nalazi PŠ Rakov Potok da bi se onda moglo izvršiti pripajanje, odnosno izdvajanje od osnivača Zagrebačke županije i pripajanje osnivaču Gradu Samoboru, odnosno OŠ Mihaela Šiloboda iz Sv. Martina pod Okićem.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Evo, ja bih dao kratak odgovor vezano za ovaj EU projekt u POU. Naime, ja jesam upoznat s tim projektom i, koliko je meni poznato, ministarstvo je s time upoznato, a to je na kraju krajeva u nadležnosti ministarstva, jer je ustanova Lug pod ministarstvom. Ako su oni dobili sve potrebne dozvole od ministarstva za taj projekt, taj projekt će ići dalje. To je ono što ja mogu reći, jer to nije u našoj nadležnosti.

Anica Vraneković (HDZ): - Ja ću kao i vijećnik Korenčić postaviti lanjsko, ali i predlanjsko pitanje. Kada sam isto zadnji puta postavila i tražila točno vrijeme ili barem okvirno vrijeme, rečeno mi je da će se pumpna stanica kod vodospreme u Rakovici u Bregovitoj ulici za završenje vodovoda napraviti u četvrtom mjesecu. Četvrti mjesec je prošao, od vodospreme ništa. Lijepo vas molim, ponovno zbog građana Rakovice, odnosno građana Bregovite ulice, da mi kažete kada će se napraviti pumpna stanica?
Drugo moje vrlo kratko pitanje, postavljeno od naših građana, a odnosi se na vojarnu. Budući da je prošlo 3/4 mandata ove gradske vlasti, građani su očekivali da će se u vojarni nešto napraviti. Budući da nije ništa, nitko se nije preselio, ništa se nije napravilo, oni imaju pitanje. Što je s vojarnom?

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Zamolio bih gradonačelnika i stručne službe da odgovore na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Što se tiče pumpne stanice, ona će ići u najskorije moguće vrijeme.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče postavljenog pitanja uvažene vijećnice Vraneković, meni je bilo zadnji puta to pitanje postavljeno i onda sam rekao da će se pumpna stanica montirati u četvrtom mjesecu i ona je i montirana. No, međutim, još se treba sada servisirati, a montirana je.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Što se tiče pitanja o vojarni, ne znam što bih rekao. Mislim da smo dovoljno o tome govorili da bi sada bilo postavljeno pitanje da ništa nije bilo napravljeno. Imate programe za ovu godinu, imate odluke Gradskog vijeća, znate koji su projekti tu, vidite onu cestu itd. Mislim, ako je to vama ništa, dobro, ne želim to uopće komentirati. Dakle, ja sam uvjeren da većina naših sugrađana vidi da smo doista puno napravili, a ove godine će sigurno vidjeti još i više.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: - Vijećniče, vi ste izrazili nezadovoljstvo odgovorom, a je ne mogu natjerati nekoga da odgovori na vaše pitanje onako kako vi želite. Pitanje je upućeno gradonačelniku i ja ne mogu odgovoriti na to, a gradonačelnik je odgovorio na pitanje, a vi ste izrazili nezadovoljstvo i to je vaše pravo.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Koliko košta to ćemo vidjeti kada dođu računi.
