Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Josip Berčić (HSS): – Imam dva pitanja za pročelnika Kovačića. Prvo, zanima me kada bude gotov most na Bregani kod ušća Bregane u Savu i da li bude to ove godine kako je u dokumentima napisano? Zanima me da li su poduzete bilo kakve aktivnosti za proširenje ceste prema Noršić Selu?

Marijan Lukšić (DC): – Imao bih dva pitanja i jedan prijedlog. No, prije toga bih se želio zahvaliti zamjenici gradonačelnika Marici Jelenić što se založila da se riješi pitanje prijevoza školske djece na Bedri i Šipačkom Bregu. Jest da se malo naljutila kada sam ja na tome insistirao, ali ipak je problem shvatila i to je riješeno. Zahvaljujem u ime sve djece koja danas imaju prijevoz do škole.

Nadalje bih krenuo s pitanjima. Možda je najbolje da i sljedeće pitanje uputim zamjenici gradonačelnika pa možda na takav način bude riješeno, jer kad god je upućivano na ostale adrese, evo, do danas rezultata nema, a vezano je uz školu. OŠ na Stražniku je škola koju pohađa par stotina školske djece. Da bi se ta djeca zaštitila u pješačkom prometu, pristupu prema školi prije desetak godina napravljena je zaštitna ograda. To je sam centar Samobora, to je 50 do 100 metara od Trga kralja Tomislava. Gospodo, izađite i vidite u kakvom stanju je ta ograda - savinuta i neofarbana, već jedno pet godina sigurno, i na ovakav način u dijelovima gdje je hrđava i savinuta predstavlja opasnost za djecu. Po ne znam koji puta ponavljam i pitanje nogostupa prema OŠ na Stražniku. Taj nogostup, u dijelu gdje postoji, treba ga sanirati, a ima nekih 20-tak metara nogostupa ili 30 metara koji nije napravljen u protekle četiri godine, iako sam to pitanje postavljao desetak puta, najmanje. Molim vas da se založite da se ta dva pitanja riješe zbog sve te male djece koja pohađaju OŠ na Stražniku.

Jedno pitanje za gradonačelnika, s obzirom da zamjenika Mastena nema. Na početku mandata ovog saziva Vijeća postavio sam pitanje povrata posjeda Gmajne u Rakovici. Jest da sam od zamjenika gradonačelnika višekratno dobio odgovor da je povrat posjeda tražen. Na kraju se ispostavilo da nije tražen, već da tek kada je aktualni posjednik zatražio priznavanje prava vlasništva, da je Grad odgovorio i tome se usprotivio. Pitanje je u kojoj fazi je postupak, znači sudski spor s posjednikom i da li je i danas zatražen povrat posjeda? 

Na kraju bih imao jedan prijedlog. Također sam to već predlagao, ali moj prijedlog nije pao na plodno tlo i reći ću ga još jednom. Gradonačelnik sigurno zna da većina europskih zemalja, odnosno administracije, većina europskih zemalja već dugi niz godina u svom poslovanju koriste ekološki prihvatljiv reciklirani papir. Ja sam prije par godina predlagao da, kada se raspisuje natječaj za nabavu materijala, se Grad Samobor, kao prvi ili među prvima u RH, pridruži tome i da ne moramo imati ovakve bijele papire ako je to reciklirani žuti papir. Mislim da bi na takav način dali naš mali doprinos zaštiti prirode, pa opet predlažem da prilikom sljedeće nabave pokušate to napraviti.

Željko Koščica (DC): – Evo, prije par dana mogli ste vidjeti jedan prilog na televiziji, naravno tko je gledao, koji je snimljen vezano uz promet i nepravilnosti i kišu znakova. To vam je snimljeno u Samoboru, tko nije prepoznao. Stoga ja imam prvo pitanje i tražim, s obzirom da je Poglavarstvo glavni čimbenik u tom stvaranju anarhije u prometu, dakle i same sigurnosti, između ostalog su i cvijetnjaci koji su postavljeni, po meni, bez suglasnosti na raskrižja. Sada služe za parkiranje, a isto tako i policija i svi gradski službenici i dužnosnici koji preko punih crta ulaze na gradsko parkiralište zapravo čine svakodnevno prekršaj. Stoga tražim pismeno suglasnost policije za postavljanje cvjetnjaka ispred FINE. 

Drugo, izjava komunalnog redara na moje traženje da se utvrdi korištenje službenog vozila u privatne svrhe rezultirala je odgovorom da to nije istina. Kako ja još uvijek dobro vidim i znam što sam vidio, ne mogu prihvatiti takav odgovor pa, s obzirom da je komunalni redar Vid Tušinec vozio i službenicu Grada, privatno tražim pismeno očitovanje Ane Kralj, koja je bila u tom autu u više navrata, tako da bih mogao kasnije podnijeti i sljedeće sankcije. Dakle, to tražim pismeno.

S obzirom da se Grad svojevremeno zauzimao za našeg sugrađanina i rješavanje njegovog problema u Gornjem kraju, Darka Kupresa, tamo je došlo do urušavanja dijela zgrade, odnosno dijela ceste. To je na županijskoj cesti, ali je to na području Grada Samobora, stoga tražim i moj je prijedlog da se hitno nešto poduzme, da se sanira ili barem sukladno Zakonu o sigurnosti u prometu označi ta rupa ili odron, jer će se desiti zlo, a onda više iza toga povratka nema. To je moj prijedlog. Dakle, to su sukladno Poslovniku moja dva pitanja i jedan prijedlog. 

No, međutim, imam nadalje nezadovoljstvo odgovorima koje sam dobio, odnosno ima povrede Poslovnika. Ako želite imam ih dosta i mogu pojedinačno navoditi ili da se ne pozivam na članke pa ćemo biti prije gotovi.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Imate pravo izraziti nezadovoljstvo na odgovore.

Željko Koščica: – Naime, odgovor Komunalca, a to sam i zadnji puta rekao, je neprihvatljiv, dakle crte koje sam tražio da se izbrišu, jer također nisu postavljene u skladu sa zakonom, nisu izbrisane. Radnici i dalje sukladno zaštiti na radu i sigurnosti u prometu nisu označeni i radili su na Betonskoj cesti. Slučajno je bio Mato Šipuš kao novinar prisutan, koji je to sve i zabilježio, jer se stalno daju lažni odgovori. Dakle, postoji dokumentacija o tome i svjedoci kako su ponovno na cesti radnici koji su neoznačeni, a onaj prsluk koša ništa, minimalno. Evo, imamo primjer iz medija - sada Kićo Slabinac, vidjeli ste što je mogao napraviti, ništa. Tako i radnik u zanosu posla s onom svojom kosilicom okrenut će se i zahvatit će ga kamion ili auto i onda više to ne možemo popraviti. Isto tako nisam dobio odgovor što se tiče Komunalca vezano uz moje pitanje da mi se odgovori da li je onaj izvođač radova na sajmištu dobio plaćeno avansno ili ne, nego piše sasvim deseto. Tražim takav eksplicitni odgovor. 

Nisam također dobio odgovor, iako sam ja postavio pitanje načelno g. Hebaru, a vi niste dozvolili da Hebar da odgovor, što sam ja prihvatio, ali očito zbog istine, nisam dobio nikakav odgovor. Dakle, ako niste dozvolili da to odgovori g. Hebar onda izvolite odgovoriti vi, sukladno članku 143. 

Isto tako smatram da nisam dobio odgovor od gradonačelnika i to je već sada godinu dana vezano za korištenje godišnjeg odmora. Dobio sam odgovor da nikad ne iskoristi cijeli godišnji, pa naravno da ga ne iskoristi kad isti ne upisuje u rješenje o godišnjem. Molim da se gradonačelnik očituje kako je bio na godišnjem, a za isto nije imao rješenje. To je bilo moje pitanje, a odgovor do dana današnjeg nisam dobio.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Molim članove Poglavarstva da daju odgovore na postavljena pitanja.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za most u Muhićima, isti je bio predviđen programom za 2008. Program gradnje objekata i uređaja komunalne infrastrukture da se pristupi obnovi, izrađena je projektna dokumentacija. Zbog pomanjkanja sredstava u 2008. godini isti nije izveden, obavljeni su manji tehnički zahvati na popravku. Ponovno ćemo tijekom idućeg tjedna ili do kraja ovog tjedna obaviti manje popravke na istom mostu. Po sadašnjim saznanjima, popravku se neće pristupiti ni naredne godine, s obzirom da su troškovi izgradnje negdje oko 600.000 kn.

Što se tiče ceste prema Noršić Selu izrađen je troškovnik u dogovoru s MO i trebalo bi  pristupiti rješavanju imovinsko-pravnih odnosa, s obzirom da se jako zadire u privatne čestice koje se nalaze gledajući u smjeru Noršić Sela s lijeve strane. Probat ćemo iste aktivnosti s MO dogovoriti tijekom 2009. godine.

Vezano za ogradu OŠ Samobor, možemo tražiti očitovanje od OŠ, odnosno vjerojatno će se krenuti u popravak ograde tijekom 2009. godine, a vezano za pločnik ili nedostatke na izvedenom pločniku isti će biti obavljeni tijekom aktivnosti na izgradnji parkirališta, neposredno uz OŠ, koje je Gradsko poglavarstvo pred dva tjedna odobrilo i trebalo je biti obavljeno ili završeno do kraja godine, a nastavak pločnika se u ovom trenutku ne može riješiti, s obzirom da su vlasnici zemljišta Bilogravići u međusobnom sukobu oko priznavanja vlasništva s gospodinom koji je uzdržavao pokojnog g. Bilogravića. Jedini način riješiti je da se pristupi ishođenju lokacijske dozvole, a nakon toga postupak izvlaštenja. S obzirom da su gospoda u sukobu, isti postupak, predmnijevamo da bi trajao više godina. Mi ćemo pristupili ishođenju lokacijske dozvole, ali, naravno, postupak i izvlaštenje će trajati više od dvije do tri godine, s obzirom da gospoda imaju pravo žalbe na izdavanje lokacijske dozvole, pa drugostupanjski postupak za izdavanje lokacijske dozvole putem ministarstva, nakon toga pravo žalbe na izvlaštenje po istom postupku, s obzirom da se međusobno ne mogu dogovoriti što je čije vlasništvo, a jedan od nasljednika je trenutno u Kanadi.

Što se tiče pitanja vijećnika Koščice mi ćemo dostaviti pismene odgovore vezano za znakove i cvijetnjake i vezano za očitovanje u odnosu na komunalnog redara od strane gđe Ane Kralj pismeno.

Što se tiče obilježavanja uputit ćemo Županijskoj upravi za ceste dopis da se obilježi klizište ili odron na prometnici prema Smerovišću koja je u njihovom vlasništvu, odnosno kojom oni upravljaju.

Što se tiče gmajne Rakovica poslat ćemo vam pismeni odgovor, ja u ovom trenutku ne znam u kojoj je fazi povrat posjeda, odnosnu tužba između Grada Samobora i bivšeg posjednika tog dijela čestice Hrvatske gradnje. Do kraja tjedna ili početkom idućeg tjedna poslat ćemo vam službeni dopis vezano za stanje postupka pred sudom u Samoboru.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – Povrat gmajne u Rakovici je u tijeku. Mi tražimo zapravo zaštitu zakonitosti, jer mi smo uknjiženi kao vlasnici. Ono što je rekao Željko, aktualno stanje samoga spisa, to ćemo vam poslati.
Reciklirani papir prihvaćamo. Ne znam da li je kritika ili dobronamjerno ili prijedlog, mi to prihvaćamo i usvojit ćemo to. Lijepo molim pročelnika da si to zabilježi pa ćemo listu nabave proširiti za tu kvalitetu papira.

Suglasnost za cvijetnjak kod FINE, mislim da je to ipak ljepše vidjeti nego bilo kakvo smeće ili nešto drugo, ali dat ćemo vam suglasnost. Naravno da smo to dali projektirati i ona postoji, to ćete dobiti. Vid Tušinec i Ana Kralj, ono na čemu vi insistirate dobit ćete odgovor, ali vam mogu dati odgovor i danas. Ne radi se o nikakvoj privatnoj vožnji, nego neki puta ako netko ima potrebe koje su poluprivatnog karaktera ili bolje rečeno da se voze djeca koja su bolesna doktoru itd., naravno da gradonačelnik ima pravo dati takav automobil, a na koncu konca i država daje helikoptere i brodove pa onda i mi možemo valjda dati automobil naših komunalnih redara da odvezu djecu na pregled itd., ali to ćete dobiti isto na pismeno, što se toga tiče i očitovanja Ane Kralj i, naravno, mene kao gradonačelnika.

Darko Kupres, vi znate da smo mi inicirali da se to konačno riješi i da je odvjetnik Herceg prihvatio konačno da zastupa interese Darka Kupresa i oni su pred sudom. Ono što je rekao Željko, mi ćemo sada insistirati da ŽUC to konačno ogradi, jer je to jedno mjesto koje je vrlo rizično i ono što je do sada obilježavalo taj rizik bilo je preslabo isticano.

Marijan Lukšić: – Drago mi je da je gradonačelnik prihvatio moj prijedlog, u dobroj namjeri kao što je bilo i prije tri godine, jest da je malo prošlo, ali sada je ipak prihvaćen, hvala.

Moram se vratiti na pitanje nogostupa kod OŠ na Stražniku. Ja ne držim niti jednog trenutka, niti u jednom dijelu, da je za taj nogostup kriva služba. Baš naprotiv, da je politika imala volje, u protekle tri i pol godine koliko ja postavljam pitanje gradnje tog nogostupa to bi se riješilo, već bi lokacijska dozvola prošla sve moguće instance, već bi se u najmanju ruku napravilo izvlaštenje, ali nemojmo zaboraviti da kada sam ja postavio to pitanje bio je živ pokojni Bilogravić iza kojeg su sada nasljednici. Zamolio bih gradonačelnika, zamjenicu gradonačelnika, da napokon uzmu u rješavanje taj problem, jer ako se počne danas onda će biti za tri godine. Isto tako, da se počelo prije tri godine danas bi bio riješen. Ja samo apeliram vis a vis sve te djece koja idu u školu, a znate i sami koliko ih ima, da se pristupi rješavanju tog problema.

Ljiljana Jenko (HSS): – Želim postaviti dva pitanja i iznijeti jedan prijedlog. Pitanja su iz komunalne domene, konkretno tiču se prometa u našem gradu. Prvo pitanje se odnosi na trasiranje i izvedbu parkirališta u novoobnovljenoj Zagrebačkoj ulici, konkretno na nemogućnost sigurnog nesmetanog izlaza vozila iz Zagrebačke i Vukovarske ulice, pošto su parkirna mjesta u Zagrebačkoj ulici gotovo u samom raskrižju. Zanima me da li su tako izvedena parkirališta u skladu sa zakonom, a ako nisu, da se to provjeri i po mogućnosti ispravi.    

Drugo pitanje se odnosi na djelovanje "pauka" u našem gradu, prvenstveno na njegovo nedjelovanje i na neodazivanje pozivima građana. Ovo govorim u ime stanovnika Ulice Matije Gupca koji su svakodnevno, već tjednima, mjesecima, gotovo godinama, izloženi teroru parkiranih vozila koja su parkirana između kućnog br. 2 i 7, to je na samom ulasku u ulicu. Konkretno, u ta dva objekta je smješteno, mislim, sedam ili osam ugostiteljskih i kladioničarskih djelatnosti i svi koji dolaze tu parkiraju se gdje stignu i gdje im je zgodno. Građani svakodnevno zovu policiju i "pauka", međutim, rezultata nema. "Pauk" dođe, napravi jedan krug, ali nismo vidjeli da je nekoga utovario. Bezobrazluk, ljudi koji parkiraju tu, dolazi do tuda da parkiraju na ulaz da čovjek ne može ući ili izaći sa svoje parcele.

Prijedlog kojeg ću iznijeti odnosi se na mogućnosti uspostave hitne stomatološke službe u našem gradu. Molim odgovorne da ispitaju sve zakonske, a naravno i proračunske mogućnosti, za uspostavu iste. Pošto znamo da se hitna stomatološka služba obavlja noću, vikendima ili praznicima zapravo je nemogućnost naših građana očita da istu koriste, jer najbliža ambulanta je u Sigetu. Nemamo prijevoza pa su ljudi upućeni na nekakvo snalaženje i taxi službe. Moj prijedlog je da se vidi što je s tim i da li se može nešto napraviti, naravno, što prije.

I da samo ne kudimo i jedna pohvala. To je osobna pohvala, a odnosi se na obnovu krovišta i pročelja ove zgrade. Mogu pohvaliti stvarno i izvođače, ali u svakom slučaju i investitora, što su primijenili materijale i tehnike koje su primjerene. Ne ulazim da li je boja dobra ili nije, ako su odgovorne službe rekle da je to tako, ali stvarno kvalitetan je materijal i dobro je napravljeno.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Imam dva pitanja i jedan prijedlog, dva su iz resora društvenih djelatnosti.

Jedno pitanje se odnosi na ŠRC Vugrinščak, obzirom na potpisani ugovor Grada i koncesionara, zanima me koji su planirani novi sadržaji u sljedećem vremenskom periodu, imajući u vidu skore školske praznike i blagdane koji nam se bliže. Da li je klizalište još uvijek u planu za ovo vremensko razdoblje? Ako da, koje su još dodatne aktivnosti planirane i tko će biti nositelj planiranja i upravljanja tim dijelom kojim će upravljati Grad ponovno po ugovoru?

Drugo pitanje se odnosi na jedan problem koji nema možda nikakve direktne veze s Gradom, ali mislim da sve što se događa u našem gradu ima veze s Gradom, a radi se o jednom problemu koji zapravo eskalira u cijeloj Hrvatskoj pa tako i u našoj sredini, a to je nasilje među školskom djecom tzv. bullying. U zadnje vrijeme imala sam nekoliko direktnih upita, evo i danas, roditelja, kome se roditelji mogu javiti kada njihovo dijete bude izloženo zlostavljanju među školskom djecom, znači djeca školske dobi. To su praktički mlađi maloljetnici, kome se roditelji mogu javiti, a da nakon toga njihovo dijete ne bude izloženo još većem nasilju te iste grupe djece koja je agresivna prema svojim vršnjacima. Mislim da ovaj problem ne smijemo stavljati pod tepih i ignorirati, ako već za sada nemamo onaj sustav kakav, recimo, ima Grad Zagreb koji ima i polikliniku, ali da napravimo nekakav akcijski plan da ovo nasilje u školskoj dobi ne eskalira nekakvim, ne daj Bože, tragičnim slučajem, a što iz svega toga može izrasti u kasnijoj dobi svjesni smo i sami.

Također, imam jedan prijedlog prema Odjelu za društvene djelatnosti. Predlažem, ako postoji mogućnost, da se u nekakvo dogledno vrijeme izradi jedan promo letak na kojem bi se na jednom mjestu za roditelje djece predškolske i školske dobi objedinile sve izvanvrtićke i izvannastavne aktivnosti, od sportskih aktivnosti, ritmike, plesa, stranih jezika, umjetničkih radionica uz popis klubova, udruga, sekcija, lokacija, od kojih dobi počinje neka aktivnost za djecu, opis sadržaja i cijene, jer se roditelji često odlučuju za nekakvu aktivnost za svoje dijete na temelju ili usmene predaje ili po nekakvoj direktnoj reklami. Mislim da bi olakšalo najbolji odabir za dijete kada bi što više informacija bilo na jednom mjestu, jer mislim da svi dijelimo mišljenje kako djeca koja imaju dobro organizirano i ispunjeno slobodno vrijeme dobivaju veći izbor i bolje temelje za budućnost.

Danijel Horvat (HSLS): – Vi vjerojatno očekujete da ću danas postaviti isto pitanje kao i svaki puta, ali danas ću se pohvaliti s time kako je to sve skupa u postupku rješenja. Znači, danas ću vas samo izvijestiti da se počeo graditi nogostup kroz cijelo mjesto, a to znači od školske zgrade pa do ulaska u samo mjesto. Znači, između ovog Vijeća i zadnjeg Vijeća napravljena je alternativna pješačka staza da se izbjegne glavna cesta za pješački promet. Postavljeni su znakovi s ograničenjem, koje sam ja zadnji puta predložio, na 40 km/h, a isto tako je postavljen monitor s prikazom brzine svakog vozila koje prolazi, a to znači da se za svako vozilo zna točno koliko se vozi. Napravljena je, također, javna rasvjeta po cijeloj dionici ceste od ulaska u mjesto do školske zgrade.

Moje drugo pitanje se odnosi na vojarnu. U kojoj je fazi vojarna? Ako je dodijeljena Gradu, da li se išta razmišlja o zaštiti tog objekta dok se ne privrede svrsi?
Zdravko Galic (HSLS): – Imao bih jedno pitanje, a nadovezao bih se na vijećnicu Jenko. Slažem se, krasno je ovo sve napravljeno, ali mene smeta ova crna boja, s obzirom da tu kod sebe imam s početka stoljeća fotografije gdje nema crne farbe. To nije samo moje mišljenje, već se većini ljudi ne sviđa ta crna boja. 

Imam jedan prijedlog ili, bolje rečeno, pitanje. Da li bi se moglo što napraviti s ovim stupom na uglu Kleščićeve i Milakovićeve ulice? Sve je sada super lijepo riješeno, osim tog stupa gdje se još stavljaju plakati. Osim toga, to smeta prolaznicima, pa ako bi se to riješilo onda bi stvarno ovaj dio kao cjelina jako lijepo izgledao.

Zlatko Korenčić (HNS): – Imam dva pitanja. Desetak ljudi je dalo zahtjev za dopunu Prostornog plana, a dobio sam informaciju da će biti javna rasprava, a odgovora pismenih ne dobije se, pa ne znamo da li je javna rasprava zakazana ili ne.

Drugo, u Rakov Potoku u Školskoj ulici imovinsko-pravni odnosi oko nogostupa su riješeni, izvođač je izabran. Pitanje je kada će početi radovi?

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za Zagrebačku ulicu moram reći da je ulica izgrađena po projektnoj dokumentaciji, a vezano za stanje prometne sigurnosti u tri navrata je obavljen pregled s predstavnicima Policijske postaje Samobor. Bilo je određenih nedoumica vezano za udaljenosti od raskrižja prvih parkirališta i na zadnjem pregledu je s policijom usuglašeno da policija nema primjedbi i da su parkirališta sigurna, s obzirom da je predviđeno da moraju biti udaljena negdje cca 5 m od samog raskrižja. Neki dijelovi zelenih površina će biti naknadno na proljeće ili već sada na jesen zaštićeni od uništavanja, s obzirom da se dio građana već vozi po zemlji itd., tako da ćemo spriječiti mogućnost parkiranja na zelene površine. Što se tiče sigurnosti parkirališta ona sa strane policije nisu osporena.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – "Pauk" služba, Matija Gubec, stvar je u tome da mi imamo dosta problema s policijom. Kada vi mislite da bi "pauk" služba trebala djelovati onda se ispostavi, što je apsurd, da ako postoji na nogostupu 1,20 m prostora, da mogu proći dječja kolica, ona "pauk" nikoga ne vozi. Mi imamo više problema s policijom nego s "pauk" službom, koji zapravo amnestiraju sve prekršitelje. Sada tražimo da policajac koji sjedi u kabini ne bude nikako iz Samobora nego da to bude netko tko dolazi na posao u Samobor. Da smo zadovoljni - nismo, zato jer smo imali na početku negdje oko osam do deset šlepanja automobila, a sada smo u zadnje vrijeme imali nultu varijantu da nikoga nisu. Međutim, moram reći da je s jedne strane "pauk" služba pridonijela uistinu da su se ljudi malo disciplinirali i da ne možemo raditi po učinku pa se sad kao bijesni vozimo kroz trg i sve živo vozimo i odvozimo. Primjedba je u redu i mi ćemo se starat u svakom slučaju da se ispoštuje  zakon, pošto je vijećnica Jenko rekla da oni staju na ulaz i potpuno zapriječe prijelaz preko nogostupa. To ja primam na sebe. Lijepo bih molio zapisničara da u potpunosti ta diskusija bude unutra, jer ću taj dio poslati Policijskoj postaji u Samoboru pa mi je lakše argumentirati.

Vugrinščak je sada gradski. Što se tiče uređenja Vugrinščaka, Grad se stara za uređenje, tj. Komunalac d.o.o. Radit ćemo dodatne sadržaje po pitanju dječjih igrališta, to ćemo proširiti s nekakvim atraktivnim sadržajima, paukova mreža i te stvari, ali, s druge strane, će se mnogi događaji koji su bili na trgu u Samoboru preseliti, od Fašnika na dalje, na prostor Vugrinščaka. Ljetna pozornica, ljetni koncerti i svi događaji, više nećemo raubat toliko samoborski glavni trg, nego će se više manifestacija ili skoro sve premjestiti gore.

Izvješće o stanju prometnice u Grdanjcima - veseli nas, naravno, da su svi pritisci urodili plodom. Sada je preostao još onaj drugi dio. Vi znate da je D 505 iliti državna cesta, država to predala Županijskoj upravi za ceste koji imaju još manje novaca. Možda imaju volje više, ali manje novaca, da se to konačno proširi na adekvatni način, napravi ta cesta. Radimo na tome. Bio je tu jedan razgovor koji se odnosio na vaše zamjerke  i naše zamjerke po pitanju Betonke ili Ulice grada Wirgesa. Nismo zadovoljni, a tražili smo i zatvaranje te ceste, jer je ona zbilja po život opasna. Prema tome, mislim da vijećnik Koščica to zna, ali dobro, relativno to nije jako naglasio. Naravno da mi nismo krojili kapu i nismo krojili ovaj nacrt, niti projekt same Betonske ceste. Dapače, sudjelovali smo u onom dijelu kada se razgovaralo o širini i o svemu tome, međutim drugi imaju novac i drugi daju novac i oni određuju kvalitetu ceste i kako će se cesta izvesti. Sada ostaje na tome da državne ceste smatraju tu cestu nedovršenom i u međusobnom dogovoru sa ŽUC-om će primijeniti mjere zaštite u smislu nesmetanog odvijanja prometa i zaštite mogućih incidenta da bude čim manje štete. Prema tome, lijepo bih molio da iskulpirate ovo Gradsko poglavarstvo, jer mi nismo projektanti ceste, to si ne mogu pripisati.     
Što se tiče samo vojarne mi smo došli do zadnje stepenice, a to znači Povjerenstvo Vlade RH je usvojilo i dalo preporuku Vladi RH da se vojarna dodijeli Gradu Samoboru u smislu oživotvorenja ideje stvaranja Hrvatskog katoličkog sveučilišta. To je sve dogovoreno i sada je na potezu Vlada RH. Vi znate da to ne ide jako brzo, da je sve skupa mukotrpno, mi smo hodočastili tri i pol godine, a mislim da smo to doveli do kraja. Vojarna kao takva nije devastirana, vojska ju i dalje čuva, ali se ona ne održava. Pročelnik Kovačić je dao ispustiti sistem centralnog grijanja, tako da tu nema nikakve bojazni i sada samo čekamo da nam se to dodijeli da bismo mogli krenuti u oživotvorenje ideje Hrvatskog katoličkog sveučilišta u Samoboru i to prirodne znanosti, jer je tako bilo dogovarano.

Stup u Kleščićevoj - Kleščićevu mi moramo redizajnirati u smislu da će ona biti integralni dio pješačkog dijela Grada Samobora. Znači, ona će se popločiti kada će se raditi opločnici u potpunosti, jer neće više biti kockica pa će se moći i to izmjestiti ispod zemlje.

GUP i PPU, mi obavještavamo ljude kada je javna rasprava oko toga, ali ljudi, nažalost, moraju čitati novine, slušati Radio Samobor, kada su najave, jer na treći način ne možemo obavještavati. Mi ne možemo na parcelama gdje ima cca 800 vlasnika svima njima slati pismo ispred Grada Samobora da se u tom dijelu provodi javna rasprava. Nažalost, to je tako, da mi objavimo i obavijestimo preko medija, ako ništa drugo moraju doći tu i pitati pa će saznati kada će biti javna rasprava.

Tajnik Dragutin Kušić: – Gradonačelnik nije očito shvatio vijećnika Korenčića. Još nije donesena odluka o izmjeni Prostornog plana pa nemamo što staviti na javnu raspravu. Dakle, primjedbe primamo i još je u tijeku izrada izmjene Prostornog plana i tek kada bude pripremljena odluka o izmjeni onda će se provesti javna rasprava.

Zamjenica gradonačelnika Marica Jelenić: – Nastavno na ovu temu, primjedaba je već puno došlo i građane smo obavijestili da su te izmjene u tijeku i još uvijek svi zainteresirani mogu dati prijedloge, primjedbe i rješenja.

Nogostup u Školskoj ulici u Rakov Potoku, to će pročelnik Kovačić, a ja idem od početka.

Zahvaljujem vijećniku Lukšiću, nema nigdje ljutnje, stvar je samo o pravovremenoj informiranosti i dostavljanju uopće potreba i zahtjeva, pa što je na vrijeme dostavljeno na vrijeme se i riješi, ali u ovakvim situacijama nikad nije kasno. Veseli me da su rješenja na zadovoljstvo roditelja, a prvenstvo u korist i za sigurnost učenika. 

Oko škole Samobor ste već čuli informacije, a o tome će biti rasprave sljedeće godine, jer se pripremaju opsežniji zahvati na školi i oko škole, pa ćete o tome biti informirani što je s nogostupom i s rješavanjem i procedurom. Žao mi je i mogu se dijelom složiti s vijećnikom Lukšićem da smo određene stvari pokrenuli prije, da bi bilo bolje, ali one su u postupku. 

Hitna stomatološka služba u Samoboru - uz ovu ideju koja je apsolutno za prihvatiti, odnosno i o njoj treba razmisliti, ali dio funkcioniranja Doma zdravlja u Gradu Samoboru, treba priznati, ima teškoće. Mi smo poduzeli neke stvari da se na zadovoljavajući način riješi kiruška specijalistička ambulanta, a i ostale specijalističke ambulante, razmišlja se i o mogućem izdvajanju Doma zdravlja, ali ne bih o tome u ovom trenutku. Dakle, razmatraju se sve opcije što je bolje i kako unaprijediti i primarnu i specijalističku zaštitu naših sugrađana. O tome će se još rasprava voditi i u tom sklopu ćemo svakako prihvatiti i ovaj prijedlog i razmotriti ga, što je s time i na koji način je tu moguće privatne stomatološke ambulante uključiti, a na koncu konca, koja su to financijska sredstva i kako je to moguće financijski zatvoriti. Dakle, jedan kompleksni problem, ali o njemu u svakom slučaju valja razmisliti.

Vijećnici Rossini Gajšak gradonačelnik je odgovorio što se tiče Vugrinščaka. Nažalost, ova sama procedura otkupa dijela Vugrinščaka je završena sada i za bilo kakve ozbiljnije zahvate u tom dijelu osmišljavanja Zimskog odmorka na samom Vugrinščaku i oko klizališta je prekasno, ali su moguća možda i neka druga rješenja. O tome će isto biti riječi i na sljedećem Gradskom vijeću.

Što se tiče nasilja, to je problem koji je doista ogroman i treba ga rješavati s više strana. Kome se roditelji mogu obratiti? U svakom slučaju stručnim službama u školama. Naše velike škole u Gradu imaju stručne timove, manje škole nemaju i to je definitivno problem. Dobra vijest je to da radimo na osnivanju obiteljskog centra u Samoboru koje bi onda pružali stručnjaci koji bi tu bili, a radi se o Županijskom obiteljskom centru koji bi pomagao i onoj djeci koji su nasilnici, ali i djeci koja su zlostavljana. To je obostrani proces i mislim da ga treba načeti s obje strane i da pomoć treba i jednima i drugima, a isto tako i obiteljima iz kojih djeca nasilnici dolaze, jer oni su isto produkt određenih okolnosti. Naravno da treba na vrijeme uključiti i policiju, jer u protivnom zataškavanje i guranje problema pod tepih i skrivanje, jer se bojim reakcije, na taj način samo dajemo zeleno svijetlo izgrednicima i nasilnicima i oni će se osnažiti u svom lošem postupanju. Dakle, treba tu sasjeći stvari u korijenu. Mi smo u dijelu razgovora oko koncepcije na koji način suzbiti nasilje, a što se sada vodi na razini cijele RH i ministarstava itd., razgovarali s našim načelnikom Policijske postaje Samobor. Ravnatelji su na posljednjem Aktivu ravnatelja također načeli tu temu, jer se sada ulično naselje počelo događati već i u Samoboru. Dogovorili smo se da ćemo organizirati u najskorije vrijeme jedan okrugli stol gdje bi se točno reklo i utvrdilo, iako i to već postoji, ali očito ne dovoljno efikasno, načine postupanja, koga obavijestiti, u kojem trenutku i tko su odgovorne osobe, pa ćemo onda izvijestiti i Gradsko vijeće.

Prihvaćam ovaj prijedlog izrade promo letka, iako se i na WEB stranici Grada i na WEB stranici Sportskog saveza nalaze popisi svih udruga iz domene sporta. Zajednica tehničke kulture ima svoje udruge, također, gdje su navedeni i kratki opisi aktivnosti čime se bave, tko su osobe gdje se može dobiti informacija, kontakt telefoni i sve ostalo. Tako da to već postoji, ali možemo razmisliti o tome kako to sažeti sve na jedan letak i obavijestiti roditelje i učenike u školama da informacije budu dostupne, da se djeca mogu na vrijeme uključiti u rad pojedinih udruga, kako bi osmislili svoje vrijeme i kako bi rasli u zdravom okruženju i bili maknuti s ulice, da se nasilje ne događa.

Mislim da sam rekla sve, pa molim pročelnika Kovačića da oko nogostupa u Školskoj ulici u Rakovom Potoku odgovori.

Pročelnik Željko Kovačić: – Radovi za izgradnju pločnika ugovoreni su s trgovačkim društvom Davor inženjering. Mi smo pokušali otpočeti s radovima, ali u tom trenutku nisu još bili riješeni imovinsko-pravni odnosi s g. Babićem. Istina je da su sada oni riješeni i kroz par dana mi ćemo ponovno izvoditelja radova uvesti u izgradnju, najvjerojatnije početkom idućeg tjedna, ukoliko vremenske prilike dozvole. S obzirom da imamo određenih financijsko-tehničkih problema vezano za više radnje na drugom objektu koje je radio za potrebe Grada Samobora neće htjeti pristupiti radovima, ali mi ćemo pristupiti radovima i dogovoriti s TD Komunalac da izvede iste radove na pločniku, s obzirom da su sredstva od strane Gradskog poglavarstva i Gradskog vijeća odobrena.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Nezadovoljna odgovorom je vijećnica Jenko pa neka izvoli.

Ljiljana Jenko: – Nezadovoljna sam dijelom odgovora koji je iznio pročelnik Kovačić, zapravo zadovoljna sam njegovim odgovorom. Međutim, odgovorno tvrdim da stanje na terenu nije takvo, znači da prvo parkirno mjesto u raskrižju Zagrebačke ulice i Ulice grada Vukovara nije udaljeno pet metara kako je to zakonom propisano. Jednostavno neka se taj odgovor provede u djelo i bit će sve u redu.

Željko Razum (HNS): – Moje pitanje je za Gradsko poglavarstvo. Da li postoje kakvi rokovi za nastavak plinifikacije od Dugave pa do Karlovačke ceste?

Darko Škrobot (HDZ): – Imam jedno pitanje za komunalni dio. Radi se o Ulici Bogumila Tonija, ulaz u samu školu i izlaz iz škole. Znamo da je ta ulica jednosmjerna koja dolazi iz Grigora Viteza i izlazi na Langovu ulicu jednosmjerno van. Naime, o čemu se radi? S lijeve strane postavljena su parkirna mjesta i kada se izlazi prema Langovoj iz školskog dvorišta nemoguće je ponekad s autom izaći u Langovu ulicu, jer s druge strane na pješačku stazu se parkiraju auti s desne strane i nemoguće je ponekad da prođe auto do Langove ulice. Dajem prijedlog, a na to će se vjerojatno i škola pismeno očitovati, da ulaz iz Ulice Grigora Viteza do samog školskog dvorišta bude dvosmjerna ulica da se može izaći i ući iz škole prema vrtiću van. Znači kada dođe do takvog zakrčenja prema Langovoj ulici da se može izaći na Ulicu Grigora Viteza i ući isto tako u dvorište Bogumila Tonija.

Znači, ulica može dalje biti jednosmjerna, od strane Langove ulice da se ne može ući unutra, ali samo da se ovaj dio preinači. Molio bih sada, pošto je Langova ulica završena, da se znakovima opet regulira promet, jer znakovi su bili zalijepljeni zbog  radova u Langovoj ulici i to je tako ostalo do dana današnjeg.     

Imam jednu pohvalu za Gradsko poglavarstvo što je bilo tako brižno i održalo riječ za asfaltiranje ceste Gradna – Otok. Pohvalio bih i izvođače radova koji su to radili neradnim danom (nedjelja), pa im još jednom zahvaljujem, a ujedno zahvaljujem na asfaltiranju i uređenju Ulice Obranići, koja je jučer završena.

Žarko Adamek (HSS): – Molio bih dodatno obrazloženje, odnosno objašnjenje vezano uz pitanje, odnosno odgovor koji je dan vijećniku Berčiću. Naime, govorili smo o tom mostu kod ušća Bregane u Savu, taj projekt je predviđen programom za ovu godinu, kao što je rekao pročelnik, u Rebalansu proračuna su povećana sredstva za 100.000,00 kn, pa mi apsolutno nije jasno kako sada ne bi na kraju bilo dovoljno sredstava, a i sam proračun je povećan rebalansom. Kako sada odjedanput nema više dovoljno sredstava da bi se taj projekt izveo do kraja, a s druge strane bilo je izuzetno puno govora o regulaciji prometa, o parkiranju, o načinu na koji se sve krši promet i propisi u ovom gradu. Zamolio bih da mi se dostavi pismenim putem suglasnost policije za cvijetnjak na raskrižju Perkovčeve i Zagrebačke ulice. Na tom raskrižju je postavljen cvijetnjak, obzirom na njegov oblik molio bih da mi iz Poglavarstva dostave pismenu suglasnost policije za postavu istog. 

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: – O plinifikaciji će biti danas riječi, da nismo u punoj mjeri dokapitalizirati Energo metan, pa su zapravo mogućnosti Energo metana svedene na najnužnije. Najnužnije - to govorimo o tome gdje je aglomerat ljudi puno veći i gdje svi potpišu ugovore o plinifikaciji, to će se izvoditi. Tu je direktor Energo metana, financijsko stanje je takvo da veće stvari nećemo moći izvesti. Vi znate da se konsenzusom donosi odluka, mi smo bili da dokapitaliziramo firmu zajedno sa 16.500.000 kn, onda bi zapravo ta firma bila mnogo fleksibilnija u svojim mogućnostima i nastojanjima da se knjiga plinifikacije završi i zatvori, međutim, sada je takvo stanje kakvo je. Naš partner nije bio za to, tako da smo samo površno ili u 1/3 podmirili žeđ za kapitalom. Direktore Oklopčić, da li se želite uključiti u odgovor ili sam rekao ono što bi trebalo reći. 

Direktor Energo metana Antun Oklopčić: – Mi smo u principu ove godine završili s planom investicijske izgradnje ono što je bilo predviđeno, znači to je plan koji sam ja naslijedio. Znači, taj plan je financijski zaokružen, a ostale su nekakve minimalne stvari koje će još biti do kraja godine. Energo metan će izaći s nekakvim planom investicija za iduću godinu, to ćemo, naravno, našim osnivačima predložiti, tako da se možemo pripremiti u smislu izrade projektne dokumentacije i pribavljanja svih mogućih dozvola i svega što je potrebno za izgradnju. Sve što je jače, što je dalje, limitirani smo naravno financijama, znači, ako tako ostanu stvari kakve jesu, bit ćemo vezani na neke sitnije korake koji će biti nama u dohvatu iz onih naknada koje se prikupljaju za priključenje, nešto veće u smislu Karlovačke ceste. Ne znam da li nam je u ovom trenutku izvedno da obećamo da će to biti iduće godine napravljeno.

Gradonačelnik Antun Dubravko Filipec: -  Dakle, to ovisi o mogućnostima, a s obzirom da se tu radi, mogu reći, čak o magistralnom vodu do Dugava pa dalje do stare Karlovačke ceste, ja to gledam relativno skeptično, ali, dobro, neka nas iznenade.

Vijećniku Škrobotu zahvaljujem na hvali, koja nije bila, naravno, dogovorena. Što se tiče režima prometovanja pročelnik Kovačić je to zapisao i mi ćemo ispitati, ali si mogu zamisliti da jednostavno nisu više vratili znakove kao što su bili pa je to sve skupa nedorečeno. To ćemo ispitati i završiti prema vašem prijedlogu.

Most u Bregani će odgovoriti pročelnik. 

Regulacija prometa - ja samo jednu stvar ne razumijem vijećnike. Mi ćemo, naravno, vama dati to, ali me samo zanima zbog čega vas te stvari u gradu smetaju. Ja bih samo taj poriv da vam damo ove papire, one papire... Zar te žardinjere nagrđuju ovaj grad ili uljepšavaju? Da li su smirile promet ili nisu? Po meni jesu, i mislim da je to lijepo vidjeti, kako hodam po svijetu, a hvala Bogu vi ste sami kritizirali da sam stalno na putu, onda vidim da svijet to radi, a ako mi to ne bi trebali raditi da tu bude specifikum Samobora, da ostane sve sivilo itd., ja sam za to, ali, kao što rekoh, poslije izbora.

Molio bih pročelnika da mi pomogne - most u Bregani, dostatna sredstva – nedostatna sredstva.

Pročelnik Željko Kovačić: – Prvo ćemo za novi prometni režim oko OŠ Bogumila Tonija. Predlažem da vijećnik urgira kod nove ravnateljice ili ravnatelja OŠ te da ona napiše službeno zahtjev što treba promijeniti u postojećoj regulaciji, s obzirom da je ona odobrena od strane policije projektnom dokumentacijom i bit će potrebno izraditi novu projektnu dokumentaciju ukoliko se želi postojeće stanje izmijeniti.

Što se tiče parkirališta ili znakova koji nisu vraćeni bit će tijekom sutrašnjeg dana vraćeni u postojeće prvobitno stanje po odobrenoj prometnoj regulaciji od strane TD Komunalac. Ispričavam se u ime Komunalca vezano za taj propust.

Što se tiče mosta, činjenica je da most košta cca 600.000 kn, da je bio u početnom programu za 2008. godinu, ali je u Službenim vijestima br. 5 od 29.09.2008. godine II. izmjenama i dopunama Programa građenja objekata i uređaja komunalne infrastrukture, str. 389., most izbrisan, odnosno više nisu sredstva predviđena Programom za 2008. godinu, s obzirom da je ukupno ostalo 500.000 kn za dovršetak mosta preko Gradne i dovršetak radova ili plaćanje troškova na izgradnji klizišta u Falaščaku, a ukupna sredstva su bila predviđena na početku godine 1.500.000 kn, a tim rebalansom su smanjena na 1.000.000 kn. Mi znamo da taj most treba popraviti, tražili smo i sufinanciranje od Hrvatskih voda, no još uvijek nismo se dogovorili da se to s Hrvatskim vodama sufinancira, odnosno dogovori, s obzirom da se radi o mostu koji je na rječici Bregani, a koji je praktički u režimu Državnih voda, odnosno na vodama kojima upravljaju drugi dijelovi Hrvatskih voda, a ne samo sektor VGO za slivno područje Grada Zagreba. Pokušat ćemo s Hrvatskim vodama dogovoriti da zajednički tijekom 2009. godine iznađemo način da se most obnovi, s obzirom da je došlo do ulegnuća potpornog zida, odnosno dijela temeljenja mosta s desne strane obale rijeke Bregane.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Pošto je ovdje direktor Komunalca, molio bih ga da odgovori vijećniku Koščici u vezi avansnog plaćanja radova za sajmište i označavanje radnika.

Direktor Komunalca Marijan Marunica: – Pokušat ću kratko odgovoriti na ova dva pitanja. Vezano za prsluke naših radnika koji su na javnoj prometnoj površini, oni imaju uputstva i naređenja da te prsluke nose u svako vrijeme kada su na javnoj površini. Dozvoljavam da ovaj poneki radnik zbog nediscipline taj prsluk ne drži na sebi i time ugrožava sebe i druge sudionike u prometu. Naime, to je iznimka i mi stvarno pazimo i trudimo se da to bude što manje i što rjeđe. Ako takav slučaj vidimo, mislim da je najzgodnije da se javi u Komunalac i mi ćemo odmah intervenirati da ljudi budu sigurno odjeveni i da ne dođe do neke prometne nezgode.

Što se tiče avansa, to sam rekao i prošli puta, a to piše i u odgovoru našem, Komunalac nije dao avans obrtu Kuriji za izgradnju objekata na sajmištu nego je plaćao radove po situacijama.

Željko Koščica: – S obzirom da Aktualni sat traje već duže od sat vremena, iako to može trajati duže, ako postoji interes, ali ne bih zlorabio sada i neću se vraćati i komentirati sve ono s čime nisam zadovoljan, nego ću se samo pozvati sukladno članku 146., a vezano uz članak 143. i ono što mene smeta, manje me smeta način odgovora, jer to si svako može uzeti ovako ili onako. Također, jedan odgovor koji nije sukladan članku 143., dobio sam ga jučer na odboru, a vezano uz sanaciju ceste Prekrižje. Dakle, sada već gotovo ne izuzetak nego pravilo. Vi biste trebali postupiti u skladu s ostalim člancima, dati na Odbor za statut i poslovnik itd., konačno ovo prelazi svaku mjeru strpljivosti i dobrog ukusa. Na svakoj sjednici moram se buniti i evidentno je da nisam dobio odgovor sukladno članku 143., ma kakav god on bio. To je evidentno i to je postalo vama praksa. Da li ću se ja složiti s odgovorom ili ne, ako se on tiče merituma stvari iz samog pitanja, to je stvarno nešto o čemu se da raspravljati. Apropo ovoga gradonačelniku da  li su lijepe žardinjere ili ne.

Predsjednik Gradskog vijeća Boris Makarun: – Nije za žardinjere, pardon, ispričavam se.

Željko Koščica: – Čak da dozvolimo da sam i ja u krivu, ali nisam, odmah me ispravljate sukladno Poslovniku i to bi bilo u redu da svi tako postupamo. Htio sam dobronamjerno reći gradonačelniku da li mi se sviđa cvijetnjak ili ne, isto kao ova vani boja. Uopće ju neću komentirati, nekome se očito sviđa, nekome ne, ne želim uopće voditi raspravu o tome, ali pogledajte si kod tih žardinjera u Gajevoj, Perkovčevoj i Zagrebačkoj, to su prometni problemi, jer tamo sada parkiraju, prelazite pune crte itd. To mislim da nije sa sigurnosnog stanja u redu, a vizualno imamo još jednu fontanu kod Sudnika, rostfraj i plave pločice. O tome bi se dalo raspravljati, ali s obzirom da to nije točka dnevnog reda ostavljam to za neki drugi put.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.           


