Aktualni sat s 28. Sjednice gradskog vijeća Grada Samobora održane 31.03.2016.

Zvjezdana Sečen (SDP): - Imam dvije stvari. Prvo, molim resornog pročelnika Juru Horvata da ovo Gradsko vijeće i svekoliku javnost detaljnije upozna s besplatnim tečajevima joge za osobe starije životne dobi. Tko i gdje organizira tečajeve? Moram naglasiti da je Samobor treći grad u Hrvatskoj, pored Zagreba i Rijeke, koji na ovakav način brine o zdravlju i životu svojih umirovljenika te pohvaljujem tu inicijativu.

Drugo pitanje, prošli puta sam pitala za legalizaciju i za uređenje igrališta u Langovoj, a odgovor nisam dobila. No, svejedno vjerujem da ću ga dobiti pisanim putem. Molila bih, ako se može reći, što vlast Grada Samobora predviđa na tom igralištu u Langovoj?

Imam jedan prijedlog pa može biti prihvaćen ili ne. Da li bi na prostoru sajmišta moglo biti, kada nije sajmište, da se napravi da bude igralište, da se iscrta nogometno igralište ili za košarku, jer djeca koja žive u tom dijelu grada Samobora, a to su veća djeca, koja bi igrala nogomet, košarku i slične sportove, nemaju nigdje mjesta gdje bi se mogla igrati osim na igralištu OŠ Bogumila Tonija, na kojem je velika gužva. Ovo bi bilo baš zgodno pa, ako ima volje i načina, da se taj prijedlog provede u djelo.

Predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je stigao vijećnik Tomislav Pađan te je sada nazočno 16 vijećnika. 

Vjeran Štublin (HDZ): - Imam jedno pitanje koje je upućeno svim pročelnicima pa tko se prepozna da mi odgovori. Na prošloj sjednici smo donijeli odluku da će se Grad krenuti zaduživati, što je jedan od načina da se neki projekti pokrenu. Ja se slažem, međutim, postoje neke druge mogućnosti osiguravanja izvora financiranja, a tu konkretno mislim na EU fondove. Zanima me, konkretno, na koje projekte je Grad stavio težište, da li društvene ili komunalne djelatnosti koji se pripremaju za aplikaciju na EU fondove, jer je tu mogućnost jako velika. Zanima me da li se o tome razmišljalo prije nego se razmišljalo o kreditu?  

Andrija Noršić (SDP): - Imam jedno pitanje koje bih postavio nadležnoj gradskoj službi. Naime, radi se o cesti u naselju Otruševec, točnije o skretanju nakon Grgosove spilje u Ulici Lešće. Dobio sam upit od stanara te ulice i vikendaša koji imaju tamo vikendice da se cesta nalazi u veoma lošem stanju, puno je udarnih rupa. Zanima me da li se može taj problem u što skorije vrijeme riješiti? 

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika gradonačelnika Željka Stanca da odgovori na pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Kratko ću odgovoriti na postavljena pitanja. Što se tiče uređenje Langove, uvažena vijećnica Zvjezdana Sečen dobit ćete pisani odgovor kao što vam je dano i zadnji put.  O vašem prijedlogu iscrtavanja igrališta na području sajmišta to će se razmotriti.

Što se tiče pitanja vijećnika Vjerana Štublina i EU fondova, to će pročelnik Hrvoje Frankić dati odgovor.

Što se tiče pitanja vijećnika Andrije Noršića za cestu Lešće u MO Otruševec, to smo već prošle godine analizirali tu cestu i cesta je spremna za redovito održavanje već ove godine, odnosno jedan vid rekonstrukcije te ceste. Znači, problem je već viđen prošle godine.

Franjo Štefanić (SDP): - Imao bih dva pitanja koje sam dobio od naših građana. Da li se može u dvorište župne crkve Ivana Krstitelja sa sjeveroistočne strane postaviti neka rasvjeta koja bi u noćnim satima pripomogla da se tamo ne skupljaju djeca koja tamo rade nered?

Da li se može postaviti javna rasvjeta na okretalištu autobusa i na stajalištu autobusa kod Kršlina u Grdanjcima?

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Ja sam napravio grešku, pa molim pročelnika Juru Horvata da odgovori za jogu i pročelnika Hrvoja Frankića da odgovori poslije njega.

Pročelnik Juro Horvat: - Upoznat sam da se besplatni program joge realizira u prostoru mala sportske dvorane Dječjeg vrtića Grigor Vitez. Također sam upoznat da je za taj program i riješen sponzor, tvrtka DM, a riješio je to Samoborski športski savez. S ostalim detaljima nisam upoznat, a ukoliko će biti potrebno dodatno obrazloženje uputit ćemo ga u pisanom obliku.

Pročelnik Hrvoje Frankić: - Vezano uz temu izgradnje iz sredstava kredita, odnosno alternativna rješenja koja bi bila iz EU fondova, mi smo pripremili svu dokumentaciju vezano uz natječaj za energetsku obnovu objekata predškolskog i školskog obrazovanja i odgoja. Znači, za školu Rude smo napravili svu projektnu dokumentaciju kako bi se prijavili za obnovu fasade. Ono što je problem, predmetni natječaj je trenutno obustavljen i rečeno je da bi sredinom četvrtog mjeseca bio ponovno otvoren. Znači, mi imamo sve spremno da se po pitanju tog natječaja i tog objekta javimo. Ono što je u najavi već, sada možemo reći, godinu dana i nikako da se otvori, imamo Mjeru 7, a to znači natječaj za ruralne prostore. Imamo isto tako u planu biciklističku stazu prema Sv. Nedelji, gdje radimo otkup još nekih parcela koje bi se trebale kao takve objediniti i da idemo s tim natječajem. Isto tako, mi smo se već bili javili za onaj poznati projekt MTS kao jedan inkubator za gospodarstvenike. Sada intenziviramo sastanke sa Zagrebačkom županijom oko toga kako novelirati sam projekt. U momentu kad će se to otvoriti itekako bi bili za to spremni. Ono što, nažalost, moram reći, Grad Samobor je išao u varijantu kredita za izmještanje Javne vatrogasne postrojbe na lokaciju vojarne, kao i uređenje centra za mlade. Nažalost, takvi projekti, dakle njihovo građevinsko uređenje, se ne može financirati iz sredstava EU fondova, barem u statusu kojem jesmo, znači kao pridružen član EU. Nažalost, tu smo iz tog razloga pribjegli modalitetu da se to uredi iz sredstava kredita. Ono što se nadamo da će biti moguće u momentu kada se aktivira centar za mlade, odnosno ne kada se aktivira, nego kad se uredi građevinski, itekako ćemo gledati da njegovu funkcionalnost isfinanciramo iz sredstava EU fondova. Dakle, u svakom slučaju pratimo intenzivno sve natječaje, i one koji su objavljeni i one koji su u najavi. Startni problem je isto tako naš da prostor na kojem živimo je prostor razvijenosti tzv. indeks razvijenosti 120%, tako da i prilikom ocjenjivanja imamo startnu manjkavost u odnosnu na one zone hrvatske koje su u nižoj stopi razvijenosti, tako da smo i samim bodovanjem u jednoj nezavidnijoj poziciji. Ono što trenutno imamo kao projekt, to su nam pomoćnici u nastavi i sad je u najavi u šestom mjesecu ponovno aktivacija projekta za sljedeće školsko razdoblje, pa se već spremamo da nastavimo s tim hvalevrijednim projektom, jer sa svih strana i svih dijelova društva je takav projekt pohvaljen i s time smo definitivno spremni da i dalje nastavimo. Nadam se da sam uspio odgovoriti na vaše pitanje.

Vjeran Štublin: - Samo bih komentirao i možda malo tražio dodatno pojašnjenje. Pročelnik  Frankić je spomenuo da nema mogućnosti financiranja, jer smo mi pridružena članica. Koliko ja znam, mi smo punopravna članica EU, tako da mi to nije jasno. Naši kolege tu u susjedstvu su takve objekte financirali pa ne znam da li ste upoznati s time. Spomenuli ste da će se iz kredita izgraditi centar, a da ga planirate funkcionalno opremiti sredstvima EU. Da li to znači da ovim kreditom to nećete staviti u funkciju centar za mlade?

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim pročelnika Frankića da da pojašnjenje.

Pročelnik Hrvoje Frankić: - Centar za mlade će biti stavljen u funkciju, ali sve one programe koje bi centar za mlade provodio u vidu onoga za što je namijenjen, to se može financirati iz sredstava EU. Dakle, nekakva funkcionalnost buduća samog Centra za mlade apsolutno, takve vrste programa podržavaju EU fondovi i sufinanciraju ga. Ono što sam možda krivo interpretirao ili smo se krivo shvatili, dakle, mi smo punopravni član EU i kao takvi ne možemo dobiti sredstva EU u 100% iznosu ili ne možemo dobiti za nekakve objekte građevinskog tipa. Slovenija i neke države iz okružja, pa čak i Hrvatska, su u fazi pretpristupnoj dobivali i ostvarivali takve programe, što je bilo na razini države u toj fazi dogovarano, a mi sada kao punopravni član velikim dijelom možemo aplicirati na soft programe, ali programe građevinske prirode ne. Ono što imamo u najavi, tu Mjeru 7, to je građevinskog karaktera i tu isto tako postoje ograničenja, jer u svakoj od podmjera može se aplicirati za samo jedan projekt. Ono što bi nama bilo na prostoru Samobora interesantno, to je ta biciklistička staza prema Sv. Nedelji, ali, naravno, ako se ukaže i neki bolji projekt na njega ćemo apsolutno aplicirati. Ono što također imamo u planu za 2017. godinu, to je cesta Budinjak, kao jedna alternativna trasa u slučaju klizišta ili ostalih cesta za Žumberak, ali to ćemo vidjeti da li budu takvi natječaji otvoreni, pa naravno da se isto tako i za to spremamo. Kako će biti u konačnici ćemo vidjeti u onom momentu kada će se ti natječaji otvoriti.

Vjeran Štublin: - Pitao sam za EU fondove, a niste ništa mi spomenuli. Da li se što promijenilo u onom dijelu LED rasvjete i apliciranja izmjene kompletne LED rasvjete koju Zagrebačka županija, odnosno gotovo sve jedinice lokalne samouprave zajedno s Krapinsko-zagorskom županijom planiraju aplicirati, ili je Samoboru i dalje besplatna izmjena javne rasvjete preskupa. Da li se tu što promijenilo? Jesmo li mi i dalje u kategoriji Kravarsko, koji, čini mi se, uz Samobor jedini nisu ušli u taj projekt?

Pročelnik Hrvoje Frankić: - Što se tiče LED rasvjete, mi smo u intenzivnim pregovorima za promjenu LED rasvjete. To bi možda kolega Župančić mogao odgovoriti. Dakle, nije konkretni projekt EU natječaja, znači iz EU fondova, ali jedan izrazito kvalitetan modalitet na koji način promijeniti svu rasvjetu na prostoru Grada Samobora.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim pročelnika Župančića da pojasni stvar.

Pročelnik Zvonko Župančić: - Prije svega bih se očitovao na vijećničko pitanje Franje Štefanića, a vezano je za instaliranje rasvjete u dvorištu župne crkve. Kako je to prostor župe, mi ne možemo instalirati javnu rasvjetu, no, međutim, vaša inicijativa rezultirat će sigurno s time da u dogovoru sa župnikom vidimo koje su mogućnosti. Mi možemo eventualno u neposrednoj blizini dvorišta instalirati javnu rasvjetu, ako postoji mreža da pojačamo taj dio.

Isto tako, ako postoje tehnički preduvjeti za instaliranje javne rasvjete na okretištu autobusa kod Kršlina, mi ćemo sigurno moći udovoljiti takvom zahtjevu, no, međutim, isto je pretpostavka da postoji mreža na koju se može priključiti, a to znači da postoje kablovi za javnu rasvjetu.

Sada ću se nadovezati na pročelnika Hrvoja Frankića. Grad Samobor je u svojevrsnoj pripremi natječaja kojeg bi zasebno provodili po modelu esco. Znači da bi se zamjena, odnosno rekonstrukcija rasvjete financirala u potpunosti iz gradskog proračuna, odnosno na bazi uštede koje bi se ostvarile na uštedi električne energije. Grad Samobor je financirao izradu energetskog certifikata javne rasvjete i dokumentacija bi isto išla u paketu s partnerom koji bi izvodio rekonstrukciju. Za sada je druge informacije još rano govoriti, ali u tom smislu idemo. 

Vjeran Štublin: - Esco model, vi znate koji je princip, vi plaćate iz ušteda, ako vam partner koji to izvodi može napisati uštede kakve želite, a u konačnici ćete platiti više, pa po toj logici bi vam netko drugi trebao projektnu dokumentaciju napraviti. To sam vas pitao samo zbog toga što i projektna dokumentacija može biti financirana sredstvima EU, a ne o trošku Grada, iako je priča OK, može Grad Samobor ići sam. Krivo mi je što taj trošak koji će imati, definitivno, ne plati netko drugi, a ne mi.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ? Nitko, pa zaključujem Aktualni sat.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

