AKTUALNI SAT s 29. sjednice Gradskog vijeća Grada Samobora, održane u utorak, 24. svibnja 2016. godine

Boris Makarun (HDZ): - Jedna tema o kojoj sam ja već govorio u cijenjenom domu, no, međutim, zamoljen od stanara Ulice Mirka Bogovića u Galgovu isto ću ponoviti i zatražiti još neka dodatna obrazloženja te ću zamoliti stručne službe da daju pisani odgovor, tako da ljudi znaju i imaju odgovor o ovome o čemu ću pitati.
Znači, u Ulici Mirka Bogovića u Galgovu već cca 10 mjeseci traju radovi na izgradnji pješačke staze. Radove je prvotno izvodila tvrtka Davor Inženjering, a od 2016. godine radove izvodi tvrtka Hvar d.o.o. Paralelno s izvođenjem na izgradnji pješačke staze izvode se i radovi na izgradnji oborinske odvodnje, ukupna dužina radova je cca 1200 metara. Upravo je u tijeku asfaltiranje pješačke staze. U vrijeme izvođenja radova mještani koji žive na kućnom broju 60A i 64 nisu dozvolili izvoditelju radova uređenje pješačke staze, tako da uz spomenute kućne brojeve pješačka staze ne postoji. Nadalje, vlasnik na kućnom broju 60A, Grubiša Zvonko i Mirjana (gospođa je inače članica SDP-a Samobor), je na most koji vodi u njegovo dvorište postavio kamenje i spriječio izvođenje bilo kakvih radova. Na poziv predsjednika Mjesnog odbora sa spomenutim mještanima su razgovarali i predstavnici investitora - Grada Samobora (Mixich i Gaberc). Radovi na tom dijelu stoje. Osim navedenog, izvode se radovi na izgradnji oborinske odvodnje. Upitno je o kakvim se točno radovima radi, koje se cijevi iz kućanstva spajaju u novopostavljene cijevi. Rađeni su priključci na sustav oborinske odvodnje, a ispod toga su cijevi vodoopskrbe. Napominjem da u Galgovu ne postoji izgrađen kanalizacijski sustav već bi sva domaćinstva trebala imati atestirane septičke jame. Umjesto septičkih jama velik dio mještana pušta tu fekalnu kanalizaciju u grabe.
Pitanja na koje mještani žele dobiti odgovor:

· koji se konkretni radovi izvode u Ulici Mirka Bogovića i kolika je vrijednost dosad izvedenih radova?

· na koji način se planira završiti radove na oborinskoj odvodnji i gdje se planira ispustiti, to ću nazvati, "vodu" koja dokazi na kraj ulice?

· postoji li neka dokumentacija temeljem koje se izvode svi prije navedeni radovi?  

· zašto nije izgrađena pješačka staza kod kućnih brojeva 60A i 64?

· koji je krajnji rok završetka radova?
Petar Krešimir Bušljeta (HDZ): - Zamoljen sam pitati vezano o nabavci vatrogasnog vozila za DVD Rude, ukupne vrijednosti cca 1.200.000,00 kn, vozilo do danas nije isporučeno. Pitaju što je s tim vozilom i da li će ga DVD Rude dobiti u neko skorije vrijeme?

Drugo pitanje je za pročelnika Frankića. Prije nekoliko sjednica, kada sam imao neko sitno izlaganje vezano za turizam u gradu, s novom predsjednicom Turističke zajednice vidim da se stvari poboljšavaju i ide to na bolje. Mene zanima čisto vaš osvrt i nekakvo razmišljanje ove godine. Koji je cilj Grada vezano za turizam? Da li ste postavili nekakve ciljeve u postotku povećanja broja gostiju, noćenja itd.? Da li je uopće realno očekivati barem 5% posjećenosti Grada Zagreba, tj. od ukupne posjećenosti privući u Samobor? To bi bila ogromna brojka.

Anica Vraneković (HDZ): - Imam jedan prijedlog za gradsku službu koja je nadležna za to. Naime, u Kladju se asfaltira, već jedno određeno vrijeme, cesta i to je sve OK, i znamo kako to ide, da promet ne može funkcionirati kako treba. Međutim, dogodilo se da je u nedjelju, vjerojatno iz razloga što se pretpostavilo da će biti najmanje prometa, ta cesta asfaltirana i to ne bi bilo upitno da nije izuzetno slaba signalizacija napravljena. Naime, signalizacija nije nikakva, na komadu tvrdog papira je napisano "obilazak". Ljudi su dolazili do mene, ja sam na brijegu iznad Pirotehnike u Rakovici, i kad dođete do mene, možete eventualno poprijeko doći na Cerje, ali na Galgovo i u Jasku ne možete doći. Mislim da sam u pravu, da je Hvar radio tu cestu ili je radi još danas, ne znam, nisam išla onuda jučer niti danas, pa bih zamolila službe da u nekakvim takvim situacijama ne dovode u neugodnu situaciju ljude da ne znaju kud će. Mi domaći, pod navodnicima, zamjenik gradonačelnika Stanec zna o čemu govorim, znamo gdje je taj obilazak, ali ima ljudi kojima taj obilazak kad je samo napisan sa strelicom ne znači ništa. To je jedan moj prijedlog pa vas molim da se ubuduće onima koji rade nekakve radove veli da to nekako jasnije bude označeno, da se ne bi ljudi našli u takvoj situaciji gdje ne znaju kuda.

Imam još jedno pitanje i uopće ne znam kako bih to naslovila, je li je pitanje ili ne znam što. Mislim, da je bio 09.02. ovog mjeseca kada sam u 7.15 otvorila Novu i među udarnim vijestima bila je prijevara u Gradu Samoboru. Nisam se osjećala dobro, vjerojatno znate svi o čemu govorim, govorim o kontejnerima na ovom lijepom našem trgiću na našoj Tržnici, o investiciji koja je po onom što su novinari rekli, a ja sam gledala poslije toga cijeli prilog, koštalo 200.000,00 kn, ispravite me ako griješim, i vidjela sam taj famozni kamion u kojeg se utovarivao sav taj otpad koji bi se morao razvrstavati. Zanima me zašto je do toga došlo? Čula sam i zamjenika gradonačelnika Stanca tu večer i njegovo objašnjenje, ali njegovo objašnjenje je bilo tak - tak, napravili smo da ne bi smrdilo i da bi lijepo izgledao Samobor. Mogu se djelomično s time složiti, ali moje pitanje dalje slijedi: da li je to onda ipak bilo potrebno tako raditi, ako nismo znali kud ćemo s tim otpadom i da li taj otpad uopće treba zakonski odvajati ili ne? Što to znači za kućanstva? Po nekoj logici stvari koja je išla, rečeno je da će kućanstva odvajati otpad i da ćemo mi dobiti, ne znam, jednu, dvije ili tri kante u koje ćemo odvajati otpad. Ako će to sve skupa ići u isto vozilo, a građanima to bude samo povisilo cijenu, mislim da ne bi trebalo to tako biti i da to nije dobro. Molim vas za neko kratko obrazloženje, shvatila sam zamjenika gradonačelnika toliko koliko jesam, rekao je da to nije riješeno zakonski, ali ako zakonski nije riješeno, onda se to nije trebalo niti na taj način raditi.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim Željka Stanca, zamjenika gradonačelnika. da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Odgovorit ću na postavljena pitanja. Vijećnik Makarun je u svom postavljenom pitanju napomenuo da on traži pisani odgovor pa će dobiti pisani odgovor.

Što se tiče nabavke vozila i pitanje vijećnika Bušljete, u nabavci smo sada momentalno vatrogasnog vozila za DVD Bobovica i sigurno prema planu je i nabavka vatrogasnog vozila za DVD Rude. Sve ide prema svom planu utvrđenom od Vatrogasne zajednice, i svi DVD-i imat će prema zahtjevima i operativi kojom se bave, bit će opremljena vozilima i opremom koja im je potrebna. Znači, to već radimo sedam godina i dalje ćemo taj program ispunjavati što se tiče opreme naših vatrogasnih društava.

Što se tiče prijedloga poštovane vijećnice Anice Vraneković, prvo, određena je bila nedjelja isključivo zbog samog prometnog razloga, jer smo pretpostavili da je nedjelja kao neradni dan i da će biti najpogodnije asfaltirati cestu u nedjelju. Djelomično se mogu čak i složiti da možda sama prometna regulacija, odnosno ti putokazi nisu bili na najbolji način postavljeni, ali na samom ulasku u gradilište kod trgovine Mirnovec stajalo je "obilazak", znači Velika Rakovica - Črešni - Koreniči - Plješivička i na ulasku iz smjera Kladje prema tom gradilištu ponovno je stajalo uputstvo "obilazak" kojim ulicama. Nedjelja je bila isključivo određena kao dan radi samog manjeg prometa, radi pretpostavke da se ljudima ne žuri, jer nije radni dan, pa po meni, osobno, to nije iziskivalo preveliki problem za sam promet vozila.

Što se tiče objašnjenja samog odvojenog sakupljanja otpada na Tržnici, to je točno, sedam kontejnera je bilo tamo postavljeno i dan-danas je postavljeno. Mi smo predvidjeli da bi se u tih sedam kontejnera prikupljao taj odvojeni otpad, na svakom kontejneru ima naznaka za koju je to vrstu otpada (plastika, drvena ambalaža, mješoviti komunalni otpad, staklo itd). Krenuli smo s tim odvojenim sakupljanjem i jednostavno smo uvidjeli da se u istom kontejneru nalazi mješavina tih vrsta otpada. Naravno, po meni stvarno nema logike, ako nemate točno definirano na koji način će se odvoziti taj otpad, tko će taj otpad u konačnici preuzimati, i onda smo prekinuli to odvojeno sakupljanje i krenuli smo s jednim odvozom. Što se tiče same cijene od 200.000,00 kn, koliko je došla ugradnja tih kontejnera, Grad Samobor je sufinancirao taj projekt sa 60%, odnosno iznos od 120.000,00 kn, a 40% iznos od 80.000,00 kn se sufinancirao iz izvora Fonda za zaštitu okoliša. Grad Samobor je pred jednom novom realizacijom tog sakupljanja otpada, rekli ste zbog čega se ljudima ne podijeli tri ili četiri kante, ponovno ne možete biti sigurni da će u tih tri ili četiri kante biti, sto posto, da će ljudi odlagati sa sigurnošću plastiku, drvenu ambalažu, tekstil, odnosno nešto mješovito. Znači, ne možete biti sigurni i ponovno takvo odvojeno sakupljanje otpada treba se negdje sortirati da bi sigurni bili da u jednoj vrsti otpada nema neke druge vrste otpada. Što se tiče samog projekta, u skoro vrijeme Komunalac radi idejno rješenje koje je već pred realizacijom poboljšanja sakupljanja, odnosno samog tog sortiranja otpada. U najskorije vrijeme sakupljat ćemo odvojeni otpad, s time da ćemo iz mješovitog komunalnog otpada odvojiti biorazgradivi otpad, to znači da će dvije kante naše domaćinstva dobiti, jednu zelenu i jednu smeđu kantu, zelenu već sada imaju, a u smeđu kantu će odlagati taj biorazgradivi otpad, s tim da će se na sadašnjem saniranom odlagalištu Trebež prema projektu napraviti kompostana na kojoj bi završio taj biorazgradivi otpad i kao proizvod dobivao bi se kompost. Naredna faza tog projekta trebala bi biti izgradnja sortirnica, kako bi u budućnosti što manje otpada završavalo na nekoj deponiji za zbrinjavanje otpada.

Pročelnik Hrvoje Frankić: - Poštovani vijećniče, vezano uz vaše pitanje o povećanju turizma, odnosno priljeva turista, kako iz grada Zagreba, tako od bilo kuda, intenzivno radimo na tome. Intenzivno radimo kroz sve programe, a to znači pomoći svim udrugama koje rade određene manifestacije, kroz poticanje samih naših gradskih manifestacija, kao i manifestacija koje idu preko Turističke zajednice. Nova direktorica Turističke zajednice pokazuje veliku inicijativu za pojačanjem tih projekata i tih programa. U svakom slučaju, ova brojka od 5% je skromna brojka, jer mi se nadamo da će se u nekom periodu od godinu dana itekako osjetiti da će priljev turista biti i veći od ovog što ste vi spomenuli. Sredstva su osigurana i intenzivno se radi na marketingu i na svemu onome što će u konačnici doprinijeti povećanju broja turista u Gradu Samoboru. Nadam se da sam odgovorio na vaše pitanje.

Anica Vraneković: - Htjela bih samo odgovor na moje prvo pitanje, odnosno nije to bilo pitanje, nego je to bio prijedlog, reći da bilo je na kartonu napisano tako, ali ta konfiguracija našeg terena je takva da čovjek koji dođe iz Zagreba ne može se snaći, jer nije dobro bila organizirana signalizacija. To jednostavno stoji, da ste čuli, a vjerujem da ste čuli s obzirom da ste tamo doma, ljudi nisu bili zadovoljni, jer taj dio nije bio dobro odrađen. To je moj apel da se to u budućnosti ne dogodi, jer neki obilasci kod nas trebaju biti stvarno dobro označeni i osmišljeni da bi ljudi znali kud idu, jer dođu na sasvim treću stranu.

Na moje drugo pitanje, nisam rekla da očekujem dvije, tri kante, nego sam postavila skoro retoričko pitanje da li će se sada kućanstvima dati dvije ili tri kante da odvajaju otpad koji će onda ići u isti kamion, a kućanstvima će po mojoj logici rasti cijena, jer ne mogu vjerovati da bi Komunalac to radio za ovu današnju cijenu, ako ništa drugo ta kanta košta. Ako to i bude kako ste mi vi odgovorili, da će se u skoro vrijeme dobiti smeđa kanta, sada sam opet ostala zbunjena, jer ako ide otpad u zelene i smeđe kante u isti taj kamion koji to odvozi, ne znam gdje će se odvajati taj otpad. Meni to s tim otpadom i s tim svim skupa baš i nije jako jasno. Mislim da će se na kraju priča svesti na to da će biti dosta dugo isto kako je i do sada, osim što će ljudi dobiti veće račune za odvoz komunalnog otpada.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Stvarno ne znam zašto stalno napominjete veće račune. Ovaj puta vam je logika kriva. Građani Grada Samobora sigurno, bez obzira na koji način će se sakupljati otpad u Gradu Samoboru, neće dobiti povećanje cijene otpada. Isti kamion neće voziti i biorazgradivi otpad i miješani otpad. U miješanom otpadu može biti plastike, papira i tog biorazgradivog otpada, ali ćemo taj biorazgradivi otpad odvojiti, a u zelenoj kanti će znači ostati papir, plastika, drvo, možda nešto malo metalne ambalaže, stakla. Znači, to je koristan otpad koji će se ubuduće sortirati na budućoj sortirnici. Biorazgradivi otpad ići će na kompostanu, kao što sam malo prije napomenuo, s time da će biti odvojeni odvoz. Neće se ponovno zajedno odvoziti i biorazgradivi otpad i miješani otpad. 

Anica Vraneković: - Nije replika, nego još jedna moja rečenica. Na kraju sam htjela čuti da li će se istim kamionom odvoziti jedan i drugi otpad kao do sada? Ja sam čula kao i svi drugi da je to tako, a na kraju krajeva sam i vidjela, ali ste mi sada odgovorili da neće, da će biti dva kamiona. Ok, vidjet ćemo, pa ćemo se onda čuti nekom drugom prilikom.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Da bude potpuno jasno, ne trebaju postojati dva kamiona, možete miješani komunalni otpad iz kojega će biti izdvojen biootpad voziti istim kamionom. Znači, ako se vozi biootpad može se ta truga u kojoj se prevozi oprati i može se voziti mješoviti otpad u kojemu nema biootpada. Znači, ne moraju postojati dva kamiona. Znači neće se zajedno prevoziti, to je vrlo jasno.  Hoćete me silom navesti da kažem da će doći do poskupljenja. Još jedanput velim javno - neće doći do poskupljenja. Ako se vi zalažete za to da poskupimo, to je vaša stvar, jer mi se sigurno zalažemo za smanjenje cijena, a ne za poskupljenje.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Mislim da je zamjenik gradonačelnika jasno odgovorio na pitanja. Znači, može ići jednim kamionom, ali i odvojeno, ili s dva kamiona opet odvojeno i neće biti poskupljenja. Molim vas nešto novo.

Anica Vraneković: - Moje prvo pitanje vama predsjedniče. Da li se ja mogu javiti? Hvala lijepo.

To mi se nije prvi put dogodilo i zato postavljam ponovno pitanje. Zamjenik gradonačelnika je sada u ovom zadnjem objašnjenju objasnio kako će se to raditi. Ako sam to dobro shvatila, dva puta će ići u toku dana kod mene u Rakovicu na brijeg kamion, jedanput će odvesti biorazgradivi otpad, drugi put će odvesti ovaj drugi otpad. Ja sam to shvatila i ja to znam, ali ljudi ne znaju i ljudi pitaju. Mi ne želimo povećanje cijene, ali ljude vele, pa se mogu i ja nasmijati na to, jer ako Komunalac ide dva puta u isto mjesto, da će to raditi za istu  cijenu, to je strah ljudi, a ja sam tu zbog ljudi, a ne zbog sebe. Ljudi kažu, ako dobijemo još jednu kantu i ako drugi put dođe kamion Komunalca gore, ne vjerujemo da će to biti za istu cijenu. Poučeni ovom viješću koja je bila na televiziji, definitivno postoji strah ljudi od prevare. Hvala vama predsjedniče što ste mi dozvolili da se javim, ali drugi put ću tražiti povredu Poslovnika, jer mislim da se imam pravo javiti.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Apsolutno imate pravo, ali isto tako imate pravo i razumjeti ono što vam govorimo. 

Irena Kapor (SDP): - Uputila bih molbu nadležnoj službi Grada, a tiče se sanacije nogostupa na okretištu autobusa u Bregani. Naime, uslijed čišćena snijega ove zime, ralica je odvalila jedan ugao nogostupa te je on sada u krnjem stanju. Dakle, ne samo što tako vizualno nagrđuje vizuru okretišta, već i predstavlja potencijalnu opasnost od ugroza ljudskog života, pa bih apelira da se izvrši izvid stanja nogostupa te pristup sanaciji u što kraćem roku.

Tomislav Pađan (SDP): - Imam dva pitanja vezana uz Mjesni odbor Vrhovčak. Zanima me kada počinje nastavak izgradnje društvenog doma? Kada mislimo sanirati cestu kod starih prostorija mjesnog doma, kod tzv. Starog mlina? Cesta je dosta prometna i frekventna radi obližnjeg groblja i stvarno je nesnosno živjeti stanarima koji su pored tog dijela ceste koji je uništen.

Petar Krešimir Bušljeta: - Samo bih zamolio zamjenika Stanca za odgovor u pisanom obliku za pitanje oko nabavke vatrogasnih vozila.

Imam još jedno pitanje za pročelnika Frankića. Zamolio sam vas da mi malo pojasnite da li imate, odnosno da li postoji u izgradnji nekakav master plan razvoja turizma u Gradu Samoboru? Ovo što ste vi rekli, to su opet sve neke nedefinirane želje, tj. izvedba postojećeg stanja. Svake godine se dešavaju neke kulturne manifestacije, to je čisto radi privlačenja lokalne publike, to je vrlo lokalni događaj u jednoj vrlo uskoj razini djelovanja. Mene zanima kako privući strance koji dolaze ciljano u Zagreb, da dođu u Samobor, npr. postoji vam elementarni problem, a to je problem dolaska od autobusnog kolodvora do centra, gdje nije jasno uopće naznačeno kako doći do centra i tu se ljudi gube. Druga stvar je kako ćete vi privući ljude koji su već u Zagrebu stranci, a za Samobor, na žalost, za sada ne znaju. To mene zanima, jer ovo je sve lokalno.
Boris Makarun: - Pročitao sam na Facebooku pa pohvaljujem gradske oce o besplatnoj dodjeli knjiga samoborskim učenicima. Uz sve to moram biti malo sarkastičan, pa podsjetiti da je naš Klub vijećnika kod donošenja Proračuna za 2016. godinu podnio amandman za besplatne knjige za samoborske učenike u iznosu od 2.000.000,00 kn, koji je od vladajuće većine glatko odbijen. Znam da je 2017. godina predizborna, ali vjerujem da će i narednih godina (2018. i 2019.) i svih narednih godina samoborski učenici dobivati besplatne udžbenike. Još jednom hvala.
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Zahvaljujem na pohvali vijećniku Makarunu. Molim Željka Stanca, zamjenika gradonačelnika, da odgovori na postavljena pitanja.
Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče postavljenog pitanja uvažene vijećnice Irene Kapor, sanacija nogostupa kod okretišta u Bregani, to će biti izdan nalog trgovačkom društvu Komunalac i mislim da se to bude u jednom vrlo kratkom i razumnom roku riješilo.
Što se tiče postavljenog pitanja vijećnika Tomislava Pađana u svezi izgradnje društvenog doma u Vrhovčaku, moram reći da je ugovor potpisan, išlo se preko kreditnog zaduženja, čekali smo odobrenje, odnosno potpis ugovora s bankom. Sve je spremno, ugovor s izvođačem je potpisan i mislim da kroz vrlo skoro ili kratko vrijeme ići ćemo u nastavak izgradnje tog društvenog doma. 
Odron na cesti, to je došlo do klizišta, to znate i sami, u projektnoj fazi je rješavanje problematike oko tog odrona, no, međutim asfaltirat ćemo onaj dio ceste što je trgovačko društvo Komunalac izvadilo radi poboljšanja uvjeta, a sam odron se bude onda na temelju izrađenog projekta sanirao.
Sada mi nema uvaženog vijećnika Borisa Makaruna da mu zahvalim na pohvalama.
Hrvoje Frankić će odgovoriti na postavljeno pitanje.
Pročelnik Hrvoje Frankić: - Što se tiče postavljenog vašeg pitanja vezano uz master plan turizma, ono što vam mogu reći da mi imamo u našem programu, kako imamo financijski plan, tako imamo i programski plan svih aktivnosti kojeg smo donijeli tamo u dvanaestom mjesecu 2015. godine za 2016. godinu. Što se tiče preciznijeg plana, siguran sam da nova direktorica Turističke zajednice ima precizniji plan, bez obzira u kojoj formi i kako se on zove, ali kao takvog ga ima i pretpostavljam da ćete imati priliku da vam ga ona kao takvog podastre.
Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ? Nitko, zaključujem Aktualni sat.

