AKTUALNI SAT S 30. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA

GRADA SAMOBORA ODRŽANE 30.06.2016.
Ivan Horvat (HSS): - Govorit ću malo o Žumberku, ali neću dugo. Tamo tridesetih godina prošlog stoljeća žumberački sin dr. Janko Šimrak uvidio je da Žumberak već počinje stagnirati, naročito u pogledu pada broja stanovništva, razvoja gospodarstva i infrastrukture. U tu svrhu pokrenuo je dosta akcija i inicijativa, među njima i organizaciju Žumberačkog narodnog sabora. Znači, Žumberački narodni sabor trebao je domicilno stanovništvo na neki način pokrenuti da ostane gore, da se ne iseljava i da se Žumberak na neki način revitalizira. Danas je situacija još gora. Zbog toga je svećenik Mile Vranešić inicirao osnivanje, ponovno osnivanje Žumberačkog narodnog sabora. Prethodnica tog velikog Sabora, koji će biti negdje ove  godine u Zagrebu, bila je sada, 26.06., prošlu nedjelju ispred crkve sv. Ivana Krstitelja u selu Grabar na Žumberku. Puno ljudi je bilo prisutno, no, nažalost, nikoga iz lokalne samouprave, niti iz državnih institucija, niti iz županija, niti iz gradova, niti iz općina koje pokrivaju Žumberak. Poprilično sram me je bilo, moram priznati, taj dan. Stoga predlažem da se aktivno uključimo u pripremu Žumberačkog sabora, odnosno predlažem nekoliko točaka:

· da Samobor koji pokriva veliku površinu Žumberka, doduše najnerazvijeniju, ima vrlo vruć kolač u ustima, velika površina, razgranata, jako puno sela i zaseoka i praktički Samobor ne može o tome voditi brigu, da Samobor inicira jednu međugradsku ili međuopćinsku, a može i međudržavnu, jer i dvije države dijele Žumberak, izradu jedne strategije razvoja Žumberka. Tko bi tu sve ušao, neka se skupe pametne glave, hvala Bogu ima pametnih Žumberčana, bilo je i akademika i sveučilišnih profesora, ima iseljenih Žumberčana, pa stavimo sve glave skupa i probajmo nešto pametnog napraviti da taj Žumberak spasimo. 

· kako bi Samobor pokazao dobru volju, predlažem da stanovnicima i svima koji idu u Žumberak osiguramo besplatan javni prijevoz. Ništa to skuplje neće biti nego danas, jer autobusi gore svakako voze do Grdanjaca, nekoga od Grdanjaca, dalje nikoga

· da ovo malo stanovnika na Žumberku što ih ima da im pomognemo, ako ne da im u cijelosti platimo režije. Ljudi, uvjeravam vas ako bi netko želio gore na Žumberku živjeti, još bi mu trebalo i platiti.
· da svu ovu našu djecu iz osnovnih škola povremeno na izlete dovedemo gore, jer imamo im što reći i pokazati. Žumberak ima veliku povijest, dugogodišnju povijest, prošle godine je bilo 485 godina od doseljenja uskoka u Žumberak. Žumberak ima velikih sinova koji su zadužili Hrvatsku, ima i jednog od najboljih boraca u Domovinskom ratu, naš Samoborac vukovarski je Žumberčanin. Imamo povijest kojom se zaista možemo podičiti.

Stoga predlažem da o svemu tome malo gradska uprava razmisli. 

Vjeran Štublin (HDZ): - Imam samo jedno pitanje pa čisto molim informaciju. Naime, radi se o prvoj školi u Samoboru, koja vidim da je ponovno na prodaju. Mislim da je to kulturno dobro koje je pod zaštitom i vlasnik prije prodaje mora ponuditi prvokup lokalnoj, a onda vjerojatno i županijskoj razini. Zanima me, a s obzirom da sam provjerio da se radi o iznosu od 135.000 € tražene cijene, da li Grad razmišlja o toj situaciji koja će doći vrlo brzo na rješavanje, mislim, gradonačelniku? Molim informaciju o tome, jer mislim da je to vrijedan objekt koji bi svakako trebao ostati u gradskoj priči kao dio jedne povijesti, a ne možda nekog privatnog interesa ili nekog kafića ili nešto. To me zanima.

Boris Makarun (HDZ): - Prije svega zahvala na odgovorima na pitanja koja sam postavio na protekloj sjednici, a koje sam danas primio pisanim putem, odgovor kao što sam i tražio.
Pitanje je vezano uz Prijedlog odluke o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju granica između naselja Bobovica, Hrastina Samoborska, Mala Rakovica i Samobor, a koje je Klub vijećnika HDZ-a urudžbirao 17.05.2016. godine u ovom cijenjenom domu. Vezano uz Odluku o određivanju granica između naselja Bobovica, Hrastina Samoborska, Mala Rakovica i Samobor od 31.05.2012. godine da je ovo Gradsko vijeće utvrdilo tu granicu i u prosincu je Gradsko vijeće donijelo Odluku o izmjenama i dopunama Odluke određivanju granica između naselja Bobovica, Hrastina Samoborska, Mala Rakovica i Samobor, a kojom se izmjenom utvrđuje nova granica između Samobora i naselja Hrastina Samoborska. Iako je prilikom donošenja Odluke bila provedena javna rasprava, stanovnici dijela Hrastinske ceste nisu bili upoznati s njenim sadržajem te su pokrenuli peticiju kojom su zatražili vraćanje granice između naselja Samobor i Hrastina Samoborska u prvobitno stanje (prije donošenja Odluke o izmjenama i dopunama 2012. godine). 
Sukladno gore navedenom, vijećnici HDZ-a u Gradskom vijeću Grada Samobora ovim putem predlažu Gradskom vijeću donošenje Odluke o izmjenama i dopunama Odluke o određivanju granica između navedenih naselja kao što je to bilo prije donesene Odluke 2012. godine.
Pitam vas dokle se stiglo s tim prijedlogom?

Zvjezdana Sečen (SDP): - Imam jedno pitanje. U kojoj je fazi izgradnja nogostupa kroz Ulicu Petra Krešimira? Jedan dio je napravljen, a drugi nije, s obzirom da je sada tamo i centar, dosta je velika fluktuacija ljudi, mladih, djece na romobilima, biciklima itd. Kada se planira taj ostatak napraviti, a još i zbog toga što je bilo rečeno da autobus Samoborček vozi tim dijelom da bi djeca ravničarskog kraja mogla bliže do škole doći.
Ako bih mogla dati prijedlog, ali vjerojatno se neću moći stručno izraziti. Dakle, u vojarni dolje na sportskim terenima, da li se može dovesti voda, s obzirom da isto ima puno ljudi i djece pa mislim da bi to bilo zgodno. Isto tako i na igralištu OŠ Bogumila Tonija, gdje se cijeli dan djeca druže i okupljaju pa smatram da bi to dobro došlo.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Molim zamjenika gradonačelnika Željka Stanca da odgovori na pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče izvještaja vijećnika Horvata, primjedbe svakako da su na mjestu i sigurno da će ova gradska uprava nastojati koliko je to god u ingerenciji pomoći stanovništvu naselja Žumberak. Mogu samo napomenuti da sam jučer bio na sastanku u Brežicama i zajedno s gradonačelnikom, odnosno sa županom Brežica razgovarao upravo na koji način bi samoborski dio Žumberka na neki način povezao se sa Slovenijom i da bi se napravio jedan zajednički projekt u koji bi se uključio Grad Brežice, Grad Samobor i Općina Žumberak. Upravo smo na tom planu jučer razgovarali, konkretno još nisu postignuti nikakvi dogovori, ali u tom smjeru sastat će se i sa strane Grada Samobora i sa strane Općine Brežice jedna radna skupina koja će donijeti prijedlog i način na koji bi se Žumberak sa slovenske strane i Žumberak sa strane Grada Samobora na neki način povezao, a sukladno tome i turistički počeo razvijati. 
Što se tiče pitanja poštovanog vijećnika Vjerana Štublina, nešto sam osobno čuo tj. načuo da se stara škola prodaje. Za sada nikakav niti pisani prijedlog o tome u Grad Samobor apsolutno nije došao, a nije mi niti poznata ova cijena od 135.000 €. Kada dođe neka ponuda u Grad o tome, naravno da Grad treba napraviti sudsku procjenu vrijednosti tog objekta pa se naravno može razmotriti i kupnja istog.
Što se tiče pitanje vijećnika Borisa Makaruna, točno je i istina je da je Klub vijećnika HDZ-a podnio zahtjev na temelju peticije, no mi smo tu peticiju mještana Hrastinske ceste dobili daleko prije. Mislim da je opravdan razlog i već se poduzimaju određeni koraci da se ide u izmjenu tih granica. Također moram napomenuti da je 2012. godine bilo, a što ste i sami rekli, da se mogla i tada staviti određena primjedba na te promjene granice, a nije, nego kada se tabla postavila pred nekih par mjeseci onda su građani uvidjeli u čemu je problem. Sigurno da će gradska upravi ići u izmjenu tih granica, već smo upoznali Gradsku četvrt Sajmište i Mjesni odbor Hrastinu, a oni će se očitovati o tim promjenama granice.
Pročelnik Zvonko Župančić će odgovoriti na pitanje u kojoj je fazi nogostup. Znam da je projekt nogostupa napravljen u Ulici Petra Krešimira i da se razmatralo o liniji koja ide iz pravca Sajmišta da bi išla na Betonsku cestu, kako bi đaci što bliže došli kod škole, a Zvonko će točno objasniti u kojoj fazi je projekt, odnosno izvođenje tog projekta
Što se tiče vode na igralištu kod vojarne, vodovod je postavljen na igralište, ali nije omogućeno za sada korištenje te vode. U planu je izgradnja jednog kontejnerskog tipa svlačionica i nekog sadržaja i onda će se voda, naravno, moći koristiti. Prije bilo kakvog korištenja znate i sami da treba netko plaćati tu potrošnju i ne može se samo priključak staviti, a ista stvar je i s igralištem kod Bogumila Tonija pa bi se to trebalo prije sa školom dogovoriti, jer je to vlasništvo škole.
Zvonko, molim te da odgovoriš još samo na ovo pitanje za nogostup i Ulicu Petra Krešimira.
Pročelnik Zvonko Župančić: - Što se tiče problematike izgradnje nogostupa moram reći sljedeće: mi smo napravili glavni projekt, no, međutim, sad nam predstoji rješavanje imovinsko-pravnih odnosa na trasi, jer postojeća cesta nije u cijelosti javno dobro. Pretpostavljam da ćemo taj problem riješiti na osnovu Zakona o cestama, jer na više mjesta su praktički privatne parcele u cesti. Tako da nismo mogli ove godine, iako je bilo u programu izgradnje, pristupiti realizaciji, jer će proces upisa ceste potrajati izvjesno vrijeme.  

Irena Kapor (SDP): - Moje pitanje odnosi se na sanaciju cesta u Dubravi Samoborskoj i Zaprešićkoj ulici. Naime, ceste su prepune asfaltnih zakrpa pa bi trebalo vjerojatno pristupiti sanaciji ceste u nekakvom većem obimu. Stoga molim nadležnu službu, ako bi mogli izvršiti uvid i dati svoje stručno mišljenje.

Vjeran Štublin: - Zahvaljujem zamjeniku gradonačelnika na odgovoru i da, vjerujem da se nitko nije javio u Grad. No, međutim, samo zbog procedure to govorim, zato što je vlasnik objekta prije prodaje dužan se javiti zbog kulturnog dobra. Predlažem da se možda razmisli, jer onog trena kada oni nađu kupca i kada se utvrdi otkupna cijena i jave se, onda je u biti gotovo. Čisto zbog gradske procedure, osiguranja sredstava u proračunu. Predlažem stvarno dobronamjerno da se to razmotri, a cijenu sam provjerio, jer sam nazvao vlasnika agencije koja to prodaje pa sam tako došao do tog iznosa. To ne znači da će to biti prodajna cijena, to je traženi iznos, ali da se možda razmisli da Grad osigura sredstva, jer onog trena kada oni nađu kupca mi više nećemo moći u toj brzini reagirati. Dobronamjerno, razmotrite, volio bih da to ostane građanima grada, to je moje neko mišljenje.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Vijećnik Štublin je i sam dao odgovor i u tom smjeru se razmišlja, jer ne može Grad znati da li netko nešto prodaje, pa zato o tome nismo razmišljali. Kada ćemo imati neku konkretnu ponudu, onda ćemo o tome i razmišljati.
Što se tiče sanacije ceste u Dubravi i Zaprešićkoj ulici, poznato mi je da je ta cesta u jako lošem stanju, imamo ju u programu redovitog održavanja, a ne u programu investicija, već u programu redovitog održavanja. Cesta je kod izgradnje obiteljske kuće gore u Zaprešićkoj stvarno pod teretom kamiona, odnosno dovozom materijala propala i poznata nam je ta situacija.

Predsjednik Gradskog vijeća Branimir Šiljak: - Da li se još netko javlja za riječ? Nitko, zaključujem Aktualni sat.

