Linda Rosini Gajšak (LS): - Iz gradskog proračuna za ovu godinu predviđen je iznos od 250.000 kuna za uređenje novih i održavanje postojećih dječjih igrališta. Na temelju pritužbi roditelja osobno sam se uvjerila da su na najfrekventnijim dječjim igralištima u gradu, na Vugrinščaku, na Trgu Matice hrvatske i u Južnom naselju kod Samoborčeka potrebne hitne intervencije, u rasponu od otkinutih gredica na prilazu toboganu do otkinutih drvenih ploha na ljuljačkama, što sve ugrožava sigurnost naše djece. Moje je pitanje kako su do sada utrošena za to predviđena proračunska sredstva i što su mjerodavni učinili nakon onog mog apela na onoj sjednici Gradskog vijeća? Molim vas odgovor i u pisanom obliku.

Marijan Telišman (HSS): - Imam dva pitanja. Prvo je vezano na izgradnju dječjeg vrtića u Galgovu. Zanima me, budući da je vrlo blizu i školska godina, a vidim da gore stvari nisu dovršene, može li netko dati nekakvu informaciju u kojoj je fazi dovršenje tog objekta?

Drugo pitanje. Imam informaciju da je izabrano novo Upravno vijeće u Parku prirode. Ne znam, budući da o tome nismo raspravljali, da li imamo iz Grada nekog unutra, pa vas molim informaciju o tome. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Odgovor na pitanje vijećnice Rosini Gajšak vezano uz 250.000 kuna namijenjenih za uređenje dječjih igrališta i parkova mogu reći kako je dio tih sredstava raspoređen mjesnim odborima u skladu sa zahtjevima mjesnih odbora, dok je dio sredstava namijenjen za uređenje novih igrališta. Do ovog trenutka mi smo uredili dva nova igrališta, a danas je otvoren natječaj i na sljedećem Poglavarstvu predložit ćemo najpovoljnijeg izvođača za popunu potrganih, odnosno za ugradnju novih igrala. Cjenovno najpovoljnija ponuda, danas u 10 sati smo otvarali ponude, je bila ponuda čakovečke tvrtke koja je dala iznos od 45.000 kuna bez PDV-a za popunu svih ovih potrganih, odnosno stavljanje novih igrala na području Grada Samobora i to ćemo svakako ovu jesen napraviti.
Što se tiče pitanja vijećnika Telišmana o dječjem vrtiću u Galgovu, svakako da je to jedan od značajnijih radova koji su se tijekom ovog ljeta radili na području Grada Samobora. Ponosni smo na to što smo se odlučili decentralizirati i ovu uslugu dječjih vrtića i približiti ih korisnicima Galgova, Svetog Martina i ostalih naselja koja gravitiraju Galgovu. U ovom trenutku radovi koje izvodi Stil 2000 su pri kraju. Danas sam potpisao ugovor za priključak struje i za priključak vode. U petak će biti završeni radovi, u ponedjeljak bi trebala biti primopredaja radova na tom dječjem vrtiću i mi ćemo stići negdje oko 5., ili najkasnije do 15. 9. djeca će moći ući u taj novouređeni vrtić.
Što se pak tiče Upravnog vijeća Parka prirode Žumberak – Samoborsko gorje, tu nemam tako dobre informacije. Naime, na ulici sam i ja čuo da je promijenjeno Upravno vijeća Parka prirode. Lokalnu zajednicu, iako je po Zakonu predviđeno da i predstavnici lokalne zajednice budu uključeni u rad Upravnog vijeća, nitko nije niti informirao da se mijenja Upravno vijeće, niti tražio naš prijedlog. Imam informaciju da je kao predstavnik Grada Samobora u tom Upravnom vijeću gospođica Masten koja je izabrana po prijedlogu, vjerojatno ministrice, ali drugih informacija o cijeloj priči nemam, što nam je vrlo žao zbog toga jer je suradnja Parka prirode i Grada Samobora kroz ove dvije, tri godine bila doista dobra. Znate da smo i odobrili određena sredstva u proračunu, da je Park prirode dobio dva objekta na dugogodišnji zakup za uređenje i mislim da je Grad Samobor trebao biti uključen ili bar informiran o promjeni članova Upravnog vijeća i ponuditi možda neke stručnjake iz Grada Samobora koji bi ovdje na Gradskom vijeću ili na bilo kojem drugom forumu ili tijelu bili predloženi.
Mislav Maroević (HDZ): - Imam jedno pojašnjenje, pa uz njega vezano jedno pitanje i dva podpitanja. Najprije pojašnjenje. Na prošloj neuspjeloj sjednici Gradskog vijeća kada su, dakle, vijećnici HDZ-a otišli, odnosno uspjelo je, ali kada smo otišli postavljeno je pitanje, koliko sam čuo i pročitao u sredstvima javnog informiranja, vezano uz moje pravo kao novog koncesionara Radio Samobora na korištenje imena Radio Samobor. Budući da je to pitao vijećnik Tomo Jandrečić, ako se ne varam, gradonačelnik je odgovorio da se to pravo stječe zajedno s dodjelom koncesije, ako sam dobro informiran. Moje je objašnjenje jednako takvo, ali bih usput pitao, kad već razgovaramo o korištenju imena Samobor, da li je vijećnik Tomo Jandrečić kao vlasnik građevinskog poduzeća Samobor tražio suglasnost od Grada Samobora za korištenje imena Samobor u naslovu svoje tvrtke, da li su Samoborske novine, Samoborski list, Naš Samobor i Samoborski glasnik, dakle kao novinska izdanja u privatnim rukama također tražila identičnu suglasnost od Grada Samobora i tako dalje, da ne širim i ne duljim. Da li postoji uopće nekakav obrazac po kojem se podnosi zahtjev Gradu Samoboru i da li Grad Samobor onda odlučuje o korištenju imena Samobor? To je moje pojašnjenje i pitanje.

Drugo pitanje vezano je uz zahtjev moje tvrtke Gradu Samoboru, odnosno Gradskom poglavarstvu za postavljanje putokaza Radio Samobora, koji bi, dakle, putnike namjernike, poslovne partnere i slušatelje usmjeravali prema novoj lokaciji Radio Samobora u zgradi Poduzetničkog centra u Bregani. Ja sam taj zahtjev uputio 8. srpnja 2004. Odgovoreno mi je, potpisano od pročelnika Željka Kovačića, da Grad za to nije nadležan, jer, kaže: "... obavještavamo vas da nismo nadležni za prometnicu na kojoj ste već postavili putokaze. Obratite se Županijskoj upravi za ceste, Zagreb, Remetinečka 3...", što ne bi bilo ništa čudno da isti dan postolarska radnja Gec, na čijem sam stupu postavio svoj putokaz, a ovdje je i fotografija, nije iz Grada Samobora primila obavijest da "... pregledom zauzimanja javnih površina, postavljenim reklamama i reklamnim pločama utvrdili smo da svojom reklamom, odnosno reklamnom pločom bespravno zauzimate javnu površinu. Pozivamo vas da u roku od deset dana od preuzimanja ove obavijesti zatražite odobrenje za postavljenu reklamu u Komunalnom redarstvu u Samoboru, Trg kralja Tomislava 5...", potpisano od istog pročelnika Željka Kovačića. Pa me sad interesira, ako su nadležni za postolara Geca na čiji sam ja stup stavio svoj putokaz, kako nisu nadležni za moju tvrtku? A usput, vrlo je indikativno da se to događa u razmaku od dva, tri dana. Ali, dobro, ljudska zloba i zločestoća, izgleda, nemaju granice.
I još jedno podpitanje, ako dozvoljavate. Pitao bih ponovno, vezano uz poduzeće Sezna u kojem je Grad suvlasnik s 14%, obzirom na novonastale okolnosti i s obzirom na to da je njima prestala ona osnovna, temeljna djelatnost emitiranja radijskog programa, dakle istekla im je koncesija, da li je Grad Samobor na bilo koji način zatražio razdruženje s tvrtkom Sezna, izlazak i obeštećenje i da li je u svih ovih godina koliko je Grad suvlasnik primio i jednu lipu profita iz poslovanja poduzeća Sezna i što kani poduzeti u najskorije vrijeme radi zaštite gradske imovine i gradskih interesa?

Stjepan Črnjak (LS): - Imao bih dva pitanja. Jedno se odnosi na konačni početak sanacije plohe Trga kralja Tomislava. Naime, na prošlom Gradskom vijeću usvojili smo i operativni dinamički plan za sanaciju plohe Trga. Ukoliko me sjećanje ne vara, početak radova je trebao biti 1.8. 1.8. je prošao pred dvadesetak dana, pa me zanima kada će se početi i koji su razlozi zakašnjenja radova na sanaciji plohe, jer čini mi se da ovakvom dinamikom također ulazimo u zimski period, kada će kvaliteta radova vjerojatno biti slična onoj koja je već dosad izvedena.
Drugo je pitanje roka dovršetka prometnice između Ulice grada Wirgesa i ceste prema Gradni uz Samoborku. Naime, ta prometnica se već relativno dugo gradi, pa me zanima kada je rok dovršetka te prometnice, a usputno i kada je rok za otvaranje poslovnog centra Era, također i ove prometnice koja spaja Jelačićevu i Ulicu grada Wirgesa? Naime, ovakvom prometnicom će se vjerojatno poboljšati prometni tokovi u Samoboru, pa me zanima kada će konačno biti završeni svi radovi.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Na pitanje vijećnika Maroevića o nazivima imena Grada Samobora u nazivima trgovačkih društava, ustanova i ostalih pravnih osoba, moram reći da se prije 1997. godine tome nije posvećivala velika pažnja i trgovačka društva, odnosno pravne osobe koje su registrirane prije 1997. godine nisu imale zapravo preveliku obavezu tražiti odobrenja pismena o nazivu Grada Samobora. Tada, izmjenom Zakona o lokalnoj samoupravi, se počinje, u taj Zakon je ugrađena ona odredba koja je prije toga propisana Ustavnim zakonom o grbu, himni i zastavi Republike Hrvatske, gdje se naziv Republike Hrvatske, odnosno Hrvatska, ne može koristiti bez odobrenja Ministarstva pravosuđa. Tako je 1997. ili 1998. izmjenama Zakona o lokalnoj samoupravi određeno da i lokalna samouprava može zaštititi svoj naziv, odnosno ime i odonda se izdaju ta odobrenja ili suglasnosti da jedinica lokalne samouprave, konkretno Grad Samobor, može odobriti pravnim osobama, odnosno obrtima, korištenje tog imena i moram reći da je to uobičajena stvar koja se rješava na sjednicama Gradskog poglavarstva. Postoje obrasci koji se dobiju u stručnim službama Gradskog poglavarstva, koji se ispunjavaju, obrazlaže naziv i na sjednicama Gradskog poglavarstva se odobrava ili pak ne odobrava korištenje imena Grada Samobora ili dijela naziva, kao i neka obilježja koja je Grad Samobor zaštitio, kao što je naš grb ili kao što je manifestacija koja se zove Samoborski fašnik.
Vezano uz zahtjev za postavljanjem putokaza zaista u ovom trenutku nemam konkretnog odgovora, međutim, vezano, postoji razlika između odobrenja za postavljanje znaka i naplate poreza za najam javnih površina. Istina je da je, dakle, cesta u vlasništvu, odnosno na korištenju Županijske uprave za ceste, ona njom raspolaže, ali je prihod od postavljanja oglasnog panoa prihod gradskog proračuna. Dakle, tu postoji ta razlika i vjerojatno zato naši komunalni redari traže da se čovjek javi, da pokaže da ima odobrenje i da mu se može naplatiti zakup javne površine za oglasni prostor.

Vezano uz treće pitanje vijećnika Maroevića za trgovačko društvo Sezna odgovorit ćemo pismenim putem.
Na pitanje vijećnika Črnjka uz sanaciju plohe Trga istina je kako je ovdje na Gradskom vijeću usvojen terminski plan, da je sanacija trebala početi 1.8. ove godine i ja sam više puta kontaktirao s upravom Samoborke. Desilo se to da je u međuvremenu, dakle u trenutku kada se trebalo početi proizvoditi betonske opločnike, došlo do kvara na njihovoj štanci za betoniranje. Kao što znate, to je automatika, tu puno ljudskog rada i nema. I zbog toga je došlo do kašnjenja u izradi tih betonskih opločnika. Ja sam osobno izvršio kontrolu 4.8. u prostorima trgovačkog društva Samoborka i toga dana oni su počeli, nakon remonta betonirke, dakle prva stvar koja se radila nakon onih probnih otisaka su bili opločnici za Trg kralja Tomislava. Ti opločnici su napravljeni, oni su, nakon što su napravljeni, stavljeni na sušenje i sada su deponirani u natkrivenom prostoru gdje sazrijevaju. Po novom terminskom planu, koji je uslijedio nakon što su zaključili da ne mogu nikako ispoštovati prvo predloženi terminski plan, 25. ovog mjeseca bi se zapravo označilo gradilište na Trgu i 1.9. bi trebala početi izmjena opločnika na plohi Trga po potpisanom i ovjerenom terminskom planu s njihove strane. Svaka pojedinačna ploha bi se mijenjala otprilike tjedan dana, dakle neće doći do radova kao onda kada se uređivao Trg prije šest, sedam godina, nego će se pojedina ploha po ploha mijenjati i na taj način bi se do 30.9. izmijenile četiri predložene plohe, a nakon toga ćemo vidjeti kako će nas služiti vrijeme. Ako će vrijeme građevinske sezone biti u redu, tada ne postoji razlog da i poslije 30.9. ne nastavimo s izmjenom opločnika dokle će to vrijeme dozvoliti, a s time da nikako ne želimo ponoviti grešku da idemo pod nekakvim vojnim šatorima mijenjati, odnosno stavljati opločnike, jer pretpostavljamo da će onda tu doći zaista do kvalitete kakva je i sada.
Vezano uz cestu za Gradnu ja nisam shvatio o kojoj cesti se točno radi. Spoj preko novog mosta je pušten. Normalno se može proći po toj cesti, ne znam kada je vijećnik prolazio. Svečano otvorenje ceste mislim da bi trebali napraviti u sklopu proslave Dana grada, a što se tiče otvorenja trgovačkog centra Era, ono je u četvrtak 26.8. za goste, a 27. je za kupce u 10 sati svečano otvorenje. Jasno, u sklopu toga otvorit će se i Hebrangova ulica koja je uređena zajedno s novim izlazom na Betonsku cestu koji je preuređen. Nadamo se da će do tog datuma ili koji dan kasnije biti uređen i nogostup o kojem danas tako lijepo piše Jutarnji list. Dakle, nogostup koji će ići od rotora, pa tamo do Gajeve ulice, nogostup odmaknut zelenom površinom od Ulice grada Wirgesa.

Boris Makarun (HDZ): - Imam pitanje za gradonačelnika. Svjedoci smo vrlo čestih upita vijećnika LS-a o zakonitosti u gradnji. Isto tako ne znam da li ste odgovorili vijećniku Filipcu na upit, mislim da je to bilo negdje prije godinu dana, o građevinskoj dozvoli za cestu u radničkoj zoni kod Samoborke 2. Ja vas molim da mi odgovorite da li je istina, a na to molim pisani odgovor, da poduzeće Fuchs nema sve potrebite dozvole za rad poduzeća u Hrastini. Ljudi se pitaju kako je moguće da uz neodrživo stanje s odvodnjom u nizinskom dijelu tu može prijetiti i ekološko onečišćenje uljima, što je vrlo opasan problem. Čujemo također da uz vijećnika Filipca ima još nedodirljivih na tom području. Svjedoci smo da su uz Trebež, koji prijeti kao stalna bomba izvorima pitke vode, na području nekadašnje farme Stočar niknule tvornice, skladišta i slično. Čujemo također da navedena poduzeća nemaju sve suglasnosti nadležnih institucija u svezi zaštite tog osjetljivog vodoopskrbnog područja. Sjetimo se samo kako je to izgledalo svojevremeno u Bregani u slučaju onečišćenja vode teškim metalima iz bivšeg Remontnog zavoda. Za ovo, kao što sam napomenuo, molim pisani odgovor.
Pročelnik Kovačić je negdje prije otprilike godinu dana vijećniku Šariniću obećao da će se situacija oko Starog grada, sv. Jurja, sv. Ane riješiti, točnije počistiti. Evo, prošlo je više od godinu dana, to nije riješeno. Pitam što je poduzeto i zašto to nije učinjeno.

Jedno pitanje za predsjednika Gradskog vijeća. Da li je nabavljena suvremena tehnika za snimanje i reproduciranje sjednica kako ste to obećali još u mjesecu travnju prošle godine?

Mislav Maroević: - Iako sam pažljivo slušao elaboraciju gradonačelnika, priznajem da nisam sve baš najbolje razumio, pa bih molio i dodatna pojašnjenja. Naime, vezano uz postavu putokaza: ako ja Gradu Samoboru i Gradskom poglavarstvu uputim zahtjev, zamolbu za postavljanje putokaza na već postojećem oglasnom stupu koji se tamo nalazi i za koji njegovi korisnici već plaćaju naknadu Gradu Samoboru za reklamu, pa kažem da mi Gradsko poglavarstvo odredi kategorizaciju da li je to samo putokaz ili se smatra i reklamom; ako se matra reklamom kolika je naknada i tako dalje, pa meni Grad Samobor odgovori, odnosno pročelnik tog grada da on za to nije nadležan, a u drugom dopisu, koji je primio taj isti čovjek na čijem sam stupu uz njegovu suglasnost to postavio, se kaže da su utvrdili pregledom javnih površina da on gradsku javnu površinu bespravno zauzima. Pa onda ne može nikako doći u pitanje tko je nadležan za što. 
Druga stvar, kod vašeg odgovora vezano za poduzeće Sezna, zahvaljujem na želji koju ste iskazali i nadam se da će biti ostvarena, da mi date pismeni odgovor. Ali, molim vas da onda tom pismenom odgovoru pridružite i odluku gradskog tijela, Gradskog vijeća ili Gradskog poglavarstva, po kojoj je tada gradska firma, tadašnji Informativni centar, udružena u privatnu tvrtku Sezna. Ja sam tu odluku u Gradu Samoboru tražio u nekoliko navrata, tajnik mi je živi svjedok. Takva odluka u Gradu Samoboru ne postoji, pa vas lijepo pitam kako je moguće da se, dakle, gradska firma pridruži privatnoj firmi, a da nitko nije o tome u Gradu Samoboru donio odluku. Molim vas onda usput, bez želje za podizanjem bilo kakvih tenzija, i pismeni odgovor na to koliko je ljudi koji imaju privatne tvrtke, a koriste ime Samobor u svojim nazivima, tražilo suglasnost od Grada Samobora od vremena otkad je Zakon o lokalnoj samoupravi stupio na snagu.
Tomislav Masten (HDZ): - Prvo bih postavio jedno pitanje vama predsjedniče, a to je gdje je zapisnik s prošle sjednice, s obzirom da smo mi tu sjednicu napustili, a mene bi jako interesiralo što se na njoj događalo. Međutim, ja ovoga puta, za razliku od dosadašnje prakse, taj zapisnik dobio nisam.
Što se tiče Parka prirode, vidim da smo jako zabrinuti. Situacija je vrlo jednostavna. Inače, dotična gospodična koju vi spominjete, to je moja sestra, po struci magistra agronomije, smjer zaštita bilja, za razliku od prijašnjeg predstavnika Grada Samobora, g. Bertoše, koji ima, ako se ne varam, završenu opću gimnaziju, a bio je tamo kao predstavnik Grada Samobora biran odlukom tadašnjeg ministra. Sadašnji ministar, a ne ministrica, vjerujem da je to bio lapsus, je odredio da su to neki drugi ljudi, školovani i obrazovani za to i mislim da je to njegovo pravo. U krajnjoj liniji, čovjek je za to dobio mandat u Hrvatskom saboru, a je li netko kompetentniji da bude tamo kao magistar agronomije ili kao maturant gimnazije, to neka presude i birači na sljedećim izborima.

Sada bih postavio pitanje što se tiče gradnje na području NK Samobor, to jest na području Športskog centra u Samoboru. S obzirom da smo svjedoci; ja sam neki dan bio tamo i vidim da se betoniraju zidovi, navaža se, gradi se. Međutim, temeljem ugovora između Grada Samobora i nogometnog kluba koji su još tada potpisali g. Bedeničić i g. Boban vidim da u ugovoru piše da se može ulagati u dotični prostor, ali pod uvjetima koje odredi Gradsko poglavarstvo i mišljenje mora dati Sportski savez. Da Sportski savez mišljenje nije dao to znam, s obzirom da je kolega Makarun potpredsjednik Sportskog saveza, a i dugogodišnji predsjednik, međutim, interesira me postoji li odluka Gradskog poglavarstva o ulaganjima tamo ili to netko stvarno radi, kako se ono u narodu veli, "na divljaka": dopeljali smo bagere i idemo zasipati što se zasipati da, kako to inače biva u ovom gradu. Pa bih molio da mi se pojasni, a može i pismeni odgovor. 
Također imam jedno pitanje što se tiče Poduzetničkog centra. S obzirom da znamo da, naravno, nismo o tome obaviješteni kao vijećnici, ali čitam u novinama, malo, malo pa Gradsko poglavarstvo dotira Poduzetničkom centru 100 hiljada kuna, 200 tisuća kuna i tako dalje. S obzirom da ovdje nema direktora, a vidim da nam je predsjednik Nadzornog odbora ovdje, interesira me status gospođe Dubravke Bišćan u Poduzetničkom centru. Što ta žena radi, s obzirom da znamo da taj Poduzetnički centar ne zarađuje baš bogzna kakve novce i da oni ljudi koji su zaposleni tamo, da se zapravo konstantno njihove plaće dotiraju iz gradskog proračuna. Međutim, sada odjedanput se tamo pojavljuju neki ljudi, a ja se ne sjećam da je bio neki natječaj, s obzirom da je to gradska firma, da je ona zaposlena. Možda ja griješim, možda nisam vidio natječaj koji je bio u novinama. Koji joj je status u krajnjoj liniji, koliko ju se plaća za to što ona tamo radi, molim da mi se to ovdje odgovori.
Gradonačelnik Žarko Adamek: - Možda sam ja bio nejasan vijećniku Maroeviću, pa će vezano uz ove oglasne stupove zamjenik gradonačelnika Koščica pokušati razjasniti.

Međutim, što se tiče dodatnog zahtjeva vijećnika Maroevića za odlukom Gradskog vijeća, Poglavarstva, bilo kojeg tijela, ja moram reći da Grad Samobor ne posjeduje takve odluke. Možda bi vijećnik Maroević trebao potražiti u stranci koje je sada član, koja je donosila takvu odluku da se to pridruži. Da, stranka je donosila odluku da se Informativni centar pridruži u sadašnju firmu Sezna, koje su bili vlasnici upravo rukovodeći ljudi tadašnjeg HDZ-a. Znači, možda ima tamo kad nema u Gradu. 
Vezano uz pitanje vijećnika Makaruna za bespravnu gradnju, nemam u ovom trenutku odgovora da li navedeni objekti imaju ili nemaju građevinsku dozvolu, no, međutim, mi smo sukladno novim zakonima koje je Sabor donio, a kojima se procesuira bespravna gradnja, zatražili pojačani nadzor i rad građevinskih inspekcija na području Grada Samobora. Vjerojatno znate da je bespravna gradnja sada kazneno djelo kažnjivo za investitora do tri godine zatvora i nadam se da bi boljim i efikasnijim radom državne inspekcije, koja je, dakle, direktno pod ministarstvom, da bi njihovim radom bespravna gradnja trebala biti suzbijena u samom početku. Pismeno smo već dva, tri puta tražili očitovanje o stanju gradnje i bespravne gradnje na području Grada Samobora, jer svjedoci smo da definitivno postoji bespravna gradnja na području Grada Samobora. Ta bespravna gradnja pogodovala je prema lokalnoj samoupravi to više što je bio izmijenjen zakon, pa se građevinska dozvola mogla dobiti, a da se ne plaćaju sve one naknade, odnosno doprinosi Gradu. I taj dio je sada izmijenjen, dakle sada ćemo barem znati koje su sve građevinske dozvole izdane, pa ćemo moći vidjeti koje nisu. I, moram reći da je tijekom sedmog i osmog mjeseca na području Grada Samobora zatvoreno nekoliko gradilišta, dakle, inspektori su bili vani, zatvorili su i označili koje su građevine bez građevinske dozvole započete s gradnjom.
Vezano uz Park prirode, dakle, bez obzira na stručnost ili nestručnost, ja mislim da je lokalna zajednica, od koje se između ostalog i traži sufinanciranje, imala mogućnost i pravo barem predložiti i svog kandidata u Upravno vijeće. No, ministar je odlučio drugačije, pa će to, ja se zaista nadam, valorizirati naši birači na predstojećim izborima.

Vezano uz gradnju kod Nogometnog kluba Samobor, istina je da je uprava NK Samobor odlučila promijeniti neke stvari u nogometnom klubu. Ako ništa drugo, u zadnje vrijeme se zaista vidi da se tim objektom gospodari i napravljene su značajne investicije u samom travnjaku glavnog terena i činjenica je kako se započelo s investicijom na drugom pomoćnom igralištu gdje će se urediti normalni uvjeti za igru, a prije svega za školu nogometa, odnosno za nogometni centar. U ovom trenutku nisu izdate suglasnosti, a koliko znam Samoborski športski savez sutra ima sjednicu Izvršnog odbora gdje će se između ostalog raspravljati o tome što je bilo, odnosno o zahtjevu NK Samobor, a Gradsko poglavarstvo je dobilo zahtjev za suglasnost. Međutim, kako od sedmog mjeseca nije bilo sjednica Gradskog poglavarstva, pripremljeni dokumenti čekaju sjednicu Gradskog poglavarstva da bi se moglo dati ili ne dati, ovisno o stavu Gradskog poglavarstva, suglasnost na investiciju. Ja se iskreno slažem da je trebalo sačekati dokumentaciju, odnosno te pismene suglasnosti oko investicije, međutim, gospodarstvenici, kojih je većina u Upravnom vijeću NK Samobor, smatrali su da ne mogu čekati, da moraju ta dva mjeseca koliko je bila mogućnost da se ne ometa športska sezona iskoristiti za početak uređenja travnjaka.

Vezano uz Poduzetnički centar Samobor nemam informacije da bi Dubravka Bišćan bila zaposlena tamo ili da bi radila u Poduzetničkom centru.

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Vezano za ovu tehniku za sjednice vijećniku Makarunu, nažalost, to nismo nabavili, ali vam budemo pismeno odgovorili.
Vezano za zapisnik s prošle sjednice za vijećnika Mastena, bit će na sljedećoj sjednici, danas nismo to uspjeli obaviti. 

Mislav Maroević: - Poštovani predsjedniče i poštovani gradonačelniče, vaš sarkazam je potpuno neprimjeren. Mislim na ovaj odgovor: da nije tragičan, bio bi smiješan. Vi ste osoba koja je zadužena, dakle, čelni čovjek Grada Samobora. Ako kažete da bih ja trebao istraživati u stranačkim arhivama neke nepravilnosti oko privatizacije gradske imovine, a zna se da je tvrtka Informativni centar privatizirana pod krajnje sumnjivim okolnostima u to doba, tu se apsolutno s vama slažem, zar nedostatak takvog temeljnog dokumenta ili odluke Grada Samobora o udruživanju njegove tvrtke u privatnu tvrtku, zar nedostatak takvog dokumenta u gradskoj arhivi nije dovoljan razlog da Grad Samobor napokon definira i raščisti svoje bolesne odnose s tvrtkom Sezna, kad se cijelo vrijeme ovdje spominjalo da nikada ništa od toga nije profitirao, da je zakinut, da je dobio besramno mali postotak u vlasničkim udjelima u odnosu na ono što je unijeto od gradske imovine u tu tvrtku i tako dalje i tako dalje. O tome biste vi morali voditi računa i kao gradonačelnik i kao pravnik, o poštivanju zakonitosti, dakle, o tome da ispitate taj slučaj, da vidite da li postoji uopće pravni temelj i da li se onda može osporiti takvo, reći ću, lopovsko udruživanje.
Gradonačelnik Žarko Adamek: - Dakle, apsolutno se slažem da su to lopovska posla bila i upravo zbog toga je Grad Samobor pokrenuo postupke i napravio kaznene prijave protiv svih odgovornih koji su u to vrijeme donosili odluke takve kakve su donosili. Osobno sam kao posljednji predsjednik Nadzornog ili Upravnog vijeća Informativnog centra, kojeg je tadašnji gradonačelnik smijenio da bi mogao provesti takozvano udruživanje, bio svjedokom u nekoliko razgovora u postupcima koji su se vodili kao istražni postupci protiv svih tih osoba. Politika je na državnoj razini, međutim, donijela drugačiju odluku, da se te stvari ne sankcioniraju, jer nije mali Ivica bio glavna meta, bio je Pašalić meta koji je udruživanjem u Grupo htio zavladati medijskim prostorom cijele Hrvatske. Međutim, očito je da ni ona vlast, a ni ova sadašnja, nisu željele do kraja provesti te postupke, te je vjerojatno to ostalo u nečijim ladicama tijekom istražnih postupaka i nikad se ništa o tome donijelo nije. Što se pak tiče Trgovačkog suda, Trgovački sud je nakon šest mjeseci, kada je protekao rok u kojem se moglo mijenjati bilo što u Trgovačkom sudu i Trgovački sud ne želi provesti nikakve promjene, bez obzira što Grad Samobor smatra i želi, a šest mjeseci je tada, sjećate se, to je bilo 1995. godine, a promjenu smo mogli zatražiti tek 2000. godine, dakle 5 godina nakon što su te promjene bile napravljene. Prema tome, Trgovački sud nije želio provesti nikakve promjene, nego je upućivao na dugogodišnje i skupe parnice kojima bi se dobilo što: dobilo bi se to da dobijemo stari stup i tehniku koja je već odavno otpisana, jer je Sezna promijenila tehniku. Oni su iskoristili u tom trenutku tu tehniku da mogu sebi osigurati normalno emitiranje, a kasnije je tijekom ovih deset godina koliko je koncesija trajala ili sedam, osam godina, sebi omogućila da iz svog prihoda dobe novu opremu i zapravo ono što je nekad imao Informativni centar više ne postoji, osim stupa na Svetonedeljskom bregu koji će se ionako, sami to najbolje znate, morati kroz koji dan srušiti, jer ne mogu postojati dva stupa u neposrednoj blizini.

Tomislav Masten: - Moram ovdje demantirati našeg gradonačelnika kada priča o tome da je stranka donosila odluke o ovom ili onom. Nadležna tijela da li grada, da li županije, da li države su donosila odluke, a nije točno da vi niste mogli reagirati do 2000. Mogli ste. Pokažite mi zahtjev za upravnim nadzorom ili bilo što da ste se žalili nadležnim državnim tijelima, a ne vjerujem da vaša stranka nije imala vijećnike, da li LS kojem ste tada pripadali ili ste već bili u HSS-u, više ni sam ne znam u kojoj ste stranci bili, ali pokažite mi da ste se žalili nadležnim državnim tijelima, da ste zatražili da provedu upravni nadzor nad podjelom poduzeća. Niste tražili ništa, nego ste sjedili ovdje kao gradski vijećnici, a sada optužujete stranku.
Gradonačelnik Žarko Adamek: - Da, gospodine Masten, ja sam u to vrijeme bio politički aktivan, za razliku od vas koji ste u HDZ zaista ušli daleko poslije, pa zaista ne možete znati gdje su odluke bile donošene, a kao vijećnici smo tih dvije ili tri godine bojkotirali rad Gradskog vijeća, dali smo ostavke nakon što je 1995. godine nasilnim putem smijenjeno tadašnje rukovodstvo. Da, ja sam bio tada član HSLS-a, ponosan sam na to, jer sam sudjelovao u demokratskim promjenama. Dva puta smo uspjeli srušiti HDZ i opet ćemo ga rušiti, ako će to trebati.

Zamjenik gradonačelnika Željko Koščica: - Da pojasnim ovaj odgovor oko postavljanja reklama i putokaza. Naime, ako je uz županijsku cestu, onda je za postavljanje nadležna Županijska uprava za ceste, ali, ako je slučajno zemlja vaša, onda vi imate pravo na naknadu. U ovom slučaju riječ je o zemlji koja je sigurno u vlasništvu Grada i zbog toga je dotični dobio i dobit će ugovor, ako ga želi sklopiti, da plaća naknadu, jer nema više poreza na reklamu, ali ima naknada za korištenje javne površine. Uz to smo još i u ostalom dijelu Grada na površinama za koje je zadužen Grad putem komunalnih redara snimili sve reklame i bit će sklopljeni novi ugovori. Dakle, riječ je samo o ažuriranju prihoda.

Boris Makarun: - Ako kolega Masten nije bio tada u HDZ-u, Boris Makarun je vijećnik Gradskog vijeća Grada Samobora od konstituiranja jedinice lokalne uprave i samouprave, znači od 1993. godine i jako dobro znam na koji način su se donosile odluke i ovdje sigurno za ovom govornicom mogu reći da na nijednoj sjednici Gradskog odbora HDZ-a se nije raspravljalo i donosila odluka o tome da li će Grad Samobor ući u udruživanje sa Seznom ili neće. Vi u nedostatku argumenata ili, čak bih mogao reći, i znanja, pribjegavate ovakvim niskim udarcima. A, hvalabogu, Hrvatska demokratska zajednica je u svojoj stranci napravila reda. Malog Ivicu, kojeg svi spominjete i kada vam ponestaje argumenata onda se laćate njegovog imena, smo mi uspjeli i jednostavno smo ga izbacili iz naše stranke, jer smo zaključili da nam donosi previše štete i jednostavno na tragu onoga što vi želite sada nama imputirati, smo jasno rekli "popu pop, a bobu bob". A vi, očito, u svojim strankama ne možete to reći, jednostavno iz dana u dan, iz sjednice u sjednicu ponavljate iste greške.

Duško Horvat (LS): - Imam jedno interesantno pitanje. Prvo smo to s gradonačelnikom malo razglabali, ali bih htio da vijećnici znaju što se događa na području Grada Samobora. Naime, radi se o ovom vodovodu koji se vuče iz Gornje Vasi prema Pokleku. Događa se sljedeće: vodovod se kopa sada na dionici od Gornje Vasi prema Novom Selu, a Hrvatske ceste asfaltiraju od Pokleka prema Novom Selu. I sada se dogodilo, srećom bilo je tvrdo kamenje, pa nisu došli, jer bi se dogodilo da isti dan ovi stavljaju ploču asfalta, a ovi kopaju. Mislim, to su hrvatske zgode. Pa me sada zanima da li Grad, Gradsko vijeće uopće imaju pojma što se događa na njihovom teritoriju barem kad se tiče ovakvih velikih investicija, koje, u krajnjoj liniji, svi mi plaćamo. Mislim da je nezamislivo da se u istom danu može dogoditi da se stavlja sloj asfalta i da ga ovi otkapaju. Gradonačelnik kaže da je to spriječio. Naravno, ja sam ga zvao i rekao što se događa. Otklonio je to za ovu godinu, ali dogodit će se iduće godine da će se opet taj sloj morati razbijati. S druge strane, da su počele Hrvatske ceste od Gornje Vasi gdje je završen taj vodovod i sanirati cestu, koja je stvarno u lošem stanju, ništa se ne bi dogodilo. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Na pitanje vijećnika Horvata da li imamo saznanja što se u Gradu događa, odgovor je da imamo saznanja, ali svejedno hvala i vama što ste se angažirali za svoj kraj, za kraj koji pokrivate svojim radom i životom, da se ne bi slučajno desile takve gluposti koje ste rekli da je skoro bilo moguće napraviti. Naime, činjenica je kako smo mi pokušali provoditi i vući vodu iz Gornje Vasi prema Novom Selu, u ponedjeljak smo bili 1100 metara s vodom od Novog Sela. Još nekakvih 500 metara će se kopati kroz zemlju, pa će to relativno brzo ići, oko 70 metara cijevi se polaže dnevno, međutim, nakon tih 500 metara dolazi opet kameni sloj i u tom kamenom sloju maksimalno 20 metara cijevi se polaže. Predviđa se da će se u ovoj godini, do kraja godine, doći do Novog Sela s polaganjem vode. Što se pak tiče asfaltiranja ceste, ponovimo lekciju: cesta je državna, dakle njom upravlja Državna uprava za ceste koja je naručila Županijskim cestama da izvrše sanaciju ceste od Pokleka do Novog Sela. Počeli su s onim ravnanjem asfalta, habajućeg dijela, upravo u Novom Selu i postojala je mogućnost da se 100 metara koje će ove godine sanirati Županijska uprava za ceste do kraja građevinske sezone mora otkopati. To smo zaustavili i upravo iz tog razloga je sada metar uz rub ceste ostavljen neasfaltiran, da se u tih metar postavi cijev i da se nakon toga preasfaltira cesta u ukupnoj širini. Neće se cijela cesta asfaltirati u punoj širini, nego upravo gore ide puna širina, a na drugim mjestima idu samo zakrpe, odnosno sanacija te prometnice. Sasvim je sigurno da će kvalitetna sanacija cjelokupne prometnice morati krenuti kad se završi cjelokupno postavljanje vodovoda po tom našem famoznom žumberačkom vodovodu i nakon što se naprave i kućni priključci za kuće koje su uz cestu i nakon što se provedu sve one veze između sakupljališta vode, vodospremnika, da će se nakon toga moći sanirati na kvalitetan način cijela prometnica. U svakom slučaju, ovih 100 metara smo u ovom trenutku zaštopali i to će biti asfaltirano nakon što se položi cijev.

Tomo Jandrečić (HSS): - Nisam se želio javljati prije, nego pri kraju, jer ovo su aktualna pitanja. Međutim, ovo što ću reći je isto dosta aktualno. Nije pitanje, ali jedan komentar koji bi vjerojatno Odjel za gospodarstvo trebao, po mom mišljenju, malo izanalizirati i onda eventualno poduzeti neke korake. Naime, svjedoci smo da je donesen novi Zakon o sigurnosti na cestama i 20.08. je stupio na snagu. U njegovoj odredbi predviđa se, svi dobro znamo, 0,00 promila alkohola u krvi. To ništa ne bi bilo tako strašno da se mnogi nisu uzbudili zbog toga, uzburkala se javnost. No, međutim, ne želim reći da je to dobro i da bi trebalo biti alkohola u krvi, nego što učiniti budući da je Samobor turistički grad. Zagreb je nešto pokušao učiniti s Udruženjem taksista i ugostiteljima, da zajedno nađu rješenje, no, međutim, ono što je priopćeno, ja nisam to analizirao, ali mislim da će pojeftinjenjem od 25% cca, koliko je u javnosti bilo rečeno, dosta malo toga moći koristiti, jer je cijena taksi prijevoza u Zagrebu najskuplja i neće to biti baš prihvatljivo za ljude koji bi se eventualno u noćnim satima, a i u toku dana, ukoliko je potreba, vozili taksijem do svojih odredišta ili kuća. Moje je razmišljanje da bi Grad Samobor, kao turistički grad i destinacija Zagrepčana i ostalih dobrodošlih namjernika, trebao vidjeti što znači sada njegovo mjesto na turističkoj karti, kako prići tom problemu u Samoboru, a odmah ću reći da je razmišljanje da se možda Grad uključi u organizaciju javnog gradskog taksija po uzoru na neke gradove koji to imaju i mislim da bi s takvim načinom, kada bi se to proučilo, napravila analiza, možda bio i uzor za državu Hrvatsku. Jer, taksi prijevoz je danas skup, a javni prijevoz taksi službe je nešto sasvim drugo od ovog taksija. Prema tome, Grad Samobor bi mogao, da li u vlasništvu imati tvrtku koja bi se time bavila, da li dati koncesiju pod uvjetima s kojima bi se na leasing uzelo automobile, zaposliti desetak, petnaest ljudi i riješiti određenu situaciju koja bi Gradu Samoboru kroz gospodarstvo vjerojatno vraćala ulog. Ovo je samo naznaka problema s kojim bi se dobro bilo pozabaviti ovdje u Gradu i analizirati ga, pa predložiti možda neka rješenja. Možda i neka drugačija, ali mislim da nisam daleko od javnog gradskog taksija.

Jurica Lastovčić (DC): - Eto, malo za intermezzo, za informaciju, nešto malo veselijih tonova. Upravo jučer na dionici, na području mog mjesnog odbora, Županijske ceste su završile ono predviđeno u ovoj godini, asfaltiranje dijela naših ulica. Dakle, to je nešto što je prihvaćeno s pozitivom i nadamo se da će se to tako i dalje nastaviti.

Drugo, isto tako za informaciju, a govorim to iz razloga koji ćete čuti malo kasnije, pripremljeno je sve praktički za asfaltiranje odvojaka, ali pod uvjetom da se neće dogoditi više prekapanje tog asfalta, jer je sva infrastruktura ugrađena u tom dijelu mjesnog odbora. No, međutim, ovdje bih htio sada postaviti samo dva pitanja. S obzirom da je počela izgradnja na kanalizaciji dijela Mjesnog odbora Savrščak, a kako nisam bio u prilici vidjeti projekt kako to izgleda, ne znam da li mogu sada dobiti od gradonačelnika odgovor ili ćemo dobiti pismeno, pitam da li je predviđeno u tom dijelu, jer je to specifično za Savrščak gdje prolazi glavni vod kanalizacije po glavnoj cesti, međutim, najveći dio kuća i ostalo su odvojci, pa me ljudi pitaju da li će sada proći taj dio projekta i da li će paralelno nakon toga ići se na odvojke, dakle nešto drugačiji oblik cijevi ili slično, ja nisam stručnjak za to. Da li će se ti odvojci paralelno s tim završiti, da nam se ne dogodi ovo što isto molim gradonačelnika, u Medsavama je negdje isto sada rok i ljudi očekuju, kako su vidjeli da se ova aktivnost dogodila ovih dana kod nas, pa sad pitaju ide li voda, ide li onaj dio kanalizacije koji je predviđen za Medsave, jer smo ono raspravljali, da se ne vraćamo na ta pitanja.

I drugo, nema predstavnika komunalnog poduzeća, a ovo sve što je na deponiju Trebež prikupljeno kao glomazni otpad, radi se o olupinama i ostalim takvim metalnim predmetima, to je sada jedno veliko brdo. Kada je planirano i kako će se riješiti prešanje takozvano toga dijela, jer ljudi isto tako i to pitaju. Jer, kažu, ide prema kraju zatvaranje, ali vidimo da nešto opet raste već. Evo, toliko samo prenosim i molim službe u Gradu da nešto sada konkretno poduzmu i da onda konačno ljudi na terenu vide zaista da se ide po programu i planu svih tih problema ka rješavanju.

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Vezano uz inicijativu vijećnika Jandrečića, a povodom stupanja na snagu novog Zakona o sigurnosti prometa na cestama, 0,00 promila alkohola u svakom slučaju će ostaviti trag na turističkom dijelu gospodarstva Grada Samobora. O tome nešto više bi mogao reći direktor Turističke zajednice, ali, u svakom slučaju, svaka takva turistička destinacija, izletnička turistička destinacija kao što je Samobor, sasvim sigurno će barem u ovoj prvoj fazi rigorozne primjene Zakona, osjetiti pad prometa. Ako ne pad prometa, onda sasvim sigurno pad potrošnje. Daleko od toga da bilo tko od nas ovdje može zagovarati alkoholizam, međutim, sasvim je sigurno da se u trenucima opuštanja, zabave i tako dalje, može popiti jedna piva, može popiti deci ili dva vina, a da se u takvom slučaju ne može koristiti osobno vozilo. Razmišljao sam i razgovarao dosta o tome kako riješiti tu situaciju. Mislim da Grad Zagreb neće polučiti adekvatne uspjehe s pojeftinjenjem od 25%, jer, bez obzira na to, ta cijena je preskupa. Moram reći da je ovo možda dobra inicijativa da se tu jače organizira javni gradski prijevoz, ali također znam da neke od lokalnih zajednica to rješavaju putem Hitne medicinske pomoći koja je u takvim slučajevima besplatna i da jednostavno vozač koji ima određenu količinu alkohola u sebi može naručiti prijevoz Hitnom medicinskom pomoći od mjesta gdje se nalazi, pa do svoje kuće, koji dio bi se također dao razmatrati i vidjeti koliko bi to ili koje drugo rješenje moglo značiti za Grad Samobor. U svakom slučaju, nama će se u financijskom smislu ova odluka pokazati u smanjenju prihoda.

Što se pak tiče kanalizacije Savrščak, odgovorit će zamjenik gradonačelnika.

Vezano uz olupine mogu reći da se uvijek na Trebežu sakupe određeno vrijeme te olupine. Sad je upravo ta jedna od kulminacija, nakon čega se pozove ona velika preša koja tada spreša te olupine i odveze ih, jer, jasno, tu uslugu nema sam Komunalac, nego to mora naručiti, pa onda naručuje kada je veća količina, odnosno jednom mjesečno ili rjeđe, pa se onda to stisne i odveze na odlagalište gdje te olupine stoje.

Josip Berčić (HSS): - Imam upit mještana Gradne i Bobovice kada će se asfaltirati onaj odvojak, spoj Gradne i Bobovice? Ja bih zamolio gradonačelnika, Poglavarstvo i komunalni odjel da malo razmisle o tome i da u jednom realnom vremenu odgovore tim našim mještanima. 

Drugo, ja sam pred godinu dana tu ukazao na problem šljunčarenja u Otoku. Bilo mi je odgovoreno da Grad još nema mehanizme kako bi se to naplaćivalo po m3 šljunka ili kako već. Sada je donesena ta odluka, pa me zanima koliko je već dosada Grad nakon te odluke prihodovao i kako se to na terenu provodi? Ako ne, kada će se početi i na koji način, jer to je isto curenje novaca iz našeg budžeta.
Zamjenik gradonačelnika Željko Koščica: - Vezano uz ovaj dio magistralnih objekata, znači izgradnje odvodnje i pročišćavanja voda, riječ je sama po sebi jasna da je to magistralni vod, dakle sekundarna mreža tek predstoji da se napravi, stoga i uvijek sugeriramo mjesnim odborima da kad predlažu ulice koje će se asfaltirati putem malih komunalnih akcija da vode brigu o tome da se ne bi desilo nešto slično što se moglo desiti na Žumberku. Dakle, taj magistralni objekt je vrlo bitan zbog toga što se na njega spaja i ovaj drugi iz Hrastine, dakle, da dobijemo jedan cjeloviti sistem odvodnje, a onda ćemo tek moći pristupiti izgradnji sekundarne mreže. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Vezano za pitanje vijećnika Berčića o asfaltiranju ceste od Gradne do Bobovice, dakle, od mosta na Gradni do Bobovice, moram reći da taj dio nije u ovom trenutku moguće riješiti do kraja. Koji je razlog tome? To je onaj izlaz na samu državnu cestu na izlazu s autoputa i dok se taj dio ne riješi i to u obliku predloženom kao što je sad predloženo novom prostorno-planskom dokumentacijom kao rotor koji će sakupljati tamo pet cesta koje dolaze sa svih strana, do tog vremena nećemo moći riješiti izlaz. Naime, činjenica je da sad u ovom trenutku potpuno bespravno jedan makadamski put dolazi direktno na državnu cestu koja se nalazi na 50 metara od autoceste i da zapravo je taj spoj potpuno nelegalan. Istina, on koristi našim građanima i zbog toga ga ne želimo ukidati, ali dok cjelokupno ne riješimo taj otok, kružni tok koji bi tamo kupio sve te ceste, neće moći biti na adekvatan način riješena ta cesta Bobovica – Gradna. 

Vezano za naplatu sukladno odluci koju je donijelo Gradsko vijeće moram podsjetiti potpredsjednika Vijeća da je odluka objavljena, ali da se ona primjenjuje i stupa na snagu od 1.1.2005. godine, pa se njezini financijski učinci očekuju tek u sljedećoj godini.
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