Aktualni sat - 34. sjednica Gradskog vijeća Grada Samobora, 19.12.2012.

Zlatko Korenčić (HNS): - Imam pitanja i primjedbe. Ovako, snijega je bilo puno i u kratkom roku, ali ipak ima propusta. Zašto su ceste i nogostupi loše očišćeni od snijega po samoborskom području, a u Rakovom Potoku pogotovo? Zašto nisu očišćena autobusna ugibališta i parkirališta uz autobusne postaje u Rakovom Potoku?

Drugo, pukla je cijev od odvodnje u Samoborskoj ulici u Rakovom Potoku, cca sto metara od Karlovačke ceste. Došli su dečki iz Komunalca i kažu da će to sanirati u proljeće, a kada pada snijeg onda se rupa ne vidi, jer nije uočljiva, pa može auto upasti u rupu.

Marica Jelenić (HNS): - Moj kolega Korenčić je otvorio temu snijeg, a ja ću nastaviti. Apsolutno stojim kod mišljenja većine ljudi da u ovakvim vremenskim okolnostima doista se ne smije cjepidlačiti i treba biti maksimalno strpljiv, jer je bilo nemoguće sve očistiti u kratkom vremenu. No, međutim, upravo takve okolnosti nalažu da se dosljedno provodi prioritetno čišćenje, a smatram da je prioritetno trebalo čistiti pristupne ceste i pločnike do škola, što nije bilo učinjeno niti treći ni četvrti dan nakon što su padaline prošle i tu imamo reakcija roditelja, osobito iz OŠ Samobor. Također imamo reakcije građana iz centra grada gdje su ulice uske i gdje je intenzivan promet, osobito u Langovoj ulici, gdje to nije bilo napravljeno na adekvatan način. Naravno, gradsko groblje, sprovodi su bili, od ponedjeljka do petka nije bilo moguće niti na jedno parkirno mjesto stati gore kod Samoborskog groblja, a i cesta je bila očišćena na način da su nastali ledeni hupseri, uz promet u oba smjera i građane koji hodaju po cesti. Nemojmo si dozvoliti da netko strada u takvim okolnostima, jer onda sigurno neće biti dobro. Pozivam nadležne da doista o tome vode brigu i da se prioritetni pravci očiste.

Imam još jedno pitanje za pročelnika Župančića. Ono nesretno sporno parkiralište za osobe s invaliditetom kod Doma zdravlja, da li mi tu možemo nešto napraviti ili pokušati napraviti. Neodgovorni građani i dalje se parkiraju na prolaz koji je napravljen između dva parkirališta prema zgradi Doma zdravlja, a to je prolaz koji je toliko širok da mogu osobe s kolicima invalidskim proći tamo. Neodgovorni građani se parkiraju na taj prolaz i, naravno, invalidi ponovno ne mogu do Doma zdravlja. Da li je moguće na neki način osigurati taj prolaz da ga netko ne zatvori, odnosno da se ne parkira ili da se nađe neko drugo rješenje? 

To pitam u ime osoba s invaliditetom.

Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća konstatira da je stigla vijećnica Maja Gračanin te je sada nazočno 18 vijećnika. 

Olga Mardešić (HSU): - Unaprijed se ispričavam da će možda obrazloženje mojih pitanja biti malo opširnije pa bih vas molila da me saslušate, jer je tema takva da zahtjeva malo šire obrazloženje. Moje pitanje i diskusija se odnosi na rekordno povećanje cijene grijanja u Samoboru. Dakle, Samobor je rekorder u Hrvatskoj sa 38,50%. Na pretprošloj sjednici Gradskog vijeća u Aktualnom satu postavila sam pitanje koliko će u Samoboru poskupiti opskrba toplinskom energijom od strane HEP Toplinarstva i od kada? Dobila sam vrlo iscrpan odgovor od gradonačelnika kako, nažalost, moramo plaćati loše poslovanje HEP-a i kako će se poraditi na tome da se u Samoboru uvede individualno mjerenje potrošnje te da će se pokrenuti takav projekt. Plaćanje onog što se zaista potroši umjesto obračuna po m2 površine, kako to već godinama imamo, odnosno oduvijek, nadasve je poželjno, jer jedino tako može doći do štednje energije i racionalnog trošenja, no, to na ovu cijenu generalno neće utjecati. No, nisam dobila odgovor koji sada svi znamo i kao činjenicu da smo grad s najvećim poskupljenjem u Hrvatskoj od 38,50%. Moje pitanje glasi: zašto je Samobor rekorder? Što je tu tako posebno i drugačije od drugih gradova? Možda je prije bilo opravdanje, jer su nas uvjeravali da se Samobor iz ekoloških razloga za razliku od drugih grije lakim loživim uljima koja minimalno zagađuju. Sada toplinske stanice u Samoboru koriste plin pa možda je sada to opet neki specijalni samo za Samobor ili se Samobor može oderati do daske, jer se nitko ne buni, nego samo tamo neka vijećnica iz HSU-a i to još u oporbi, pa kad ona o nečem govori onda se to valjda isključivo na umirovljenike odnosi, a oni i tako nisu važni, u Samoboru su izgleda građani trećeg reda. Samo ako se sjetimo doma umirovljenika i prijevoza.

Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Stajka Mikulčić: - Molim vas da postavite pitanje.

Olga Mardešić: - Pitanja vam neće biti jasna iz ovog što dalje slijedi, jer se ne radi samo o cijeni grijanja, nego se radi o onome o čemu već tu pričam tri godine, o dodatnom plaćanju struje za potrošnju toplinskih stanica za to grijanje. Dozvolite mi da tu diskusiju dovršim do kraja. Dobro, onda ću vam postaviti moja dva pitanja. Zašto je Samobor rekorder? To je prvo pitanje, a drugo pitanje ide stručnoj službi. Što ćete poduzeti kao davatelj koncesije da HEP Toplinarstvo preuzme brojila električne energije za toplinske podstanice, jer su oni tarifni korisnik brojila, a ne građani? 
S obzirom da mi sada niste dali obrazlagati i govoriti, ne znam zašto, jer ako se o snijegu može desetak minuta govoriti, a o ovome što obuhvaća više tisuća građana Samobora i Bregane se ne može govoriti, onda ću to tražiti da se uvrsti na sljedećoj sjednici na dnevni red.

Tomislav Pađan (SDP): - Imam jedno pitanje. Zanima me kada će biti puštena u rad vodocrpna stanica u Gornjoj Dubravi Samoborskoj?
Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Stajka Mikulčić: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na postavljeno pitanje vijećnika Zlatka Korenčića što se tiče čišćenja cesta u Rakovom Potoku, sigurno da je bilo tu određenih nedostataka. No, međutim, i sami ste naveli, s obzirom na velike količine snijega koje su prilikom čišćenja kolnika se doslovce nagurale na nogostup, tako da je jednostavno bilo nemoguće očistiti nogostupe. Prioritet je bio čišćenje prilaza školama, kao što je i napomenula vijećnica Jelenić, Domu zdravlja i, koliko je bilo moguće u tom trenutku, čistilo se. Još jedanput napominjem nedostataka je određenih bilo, no nadamo se da tih nedostataka sljedećih put neće biti, ali s obzirom na količinu snijega mislim da je bila ocjena vrlo dobar za čišćenje snijega. 
Što se tiče puknuća cijevi odvodnje u Rakovom Potoku s tim problemom nisam uopće upoznat. Možda pročelnik Zvonko Župančić možda nešto više o tome zna, a ja stvarno nemam nikakve informacije o tome. 
HEP Toplinarstvo - Grad Samobor ne odlučuje o nikakvom povećanju cijene, na državnom nivou ste u vlasti pa bi to morali s te razine odlučivati, tj. vidjeti zašto je došlo do poskupljenja grijanja u Gradu Samoboru i to u najvećem postotku. Što se tiče Grada Samobora, gradonačelnik je u svim emisijama napomenuo da Grad Samobor apsolutno s poskupljenjem cijene nema veze i nismo mogli utjecati na to poskupljenje.
Na pitanje vodovodne stanice u Dubravi i parkiralište za invalide kod Doma zdravlja dat će odgovore pročelnik Župančić.

Pročelnik Zvonko Župančić: - Konstatacija da je u Samoborskoj ulici oštećena ili pukla cijev odvodnje i da je Komunalac već pristupio, nemam tu informaciju. No, međutim, postupit ću odmah, odnosno dat ću nalog Komunalcu da u najkraćem mogućem roku, ako je moguće već sutra, to sanira.
Problem parkiranja na parkirnim mjestima za osobe s invaliditetom, to je već praktički pojava koja nas dugo već opterećuje. No, međutim, i prometno redarstvo, što vidim po svim poduzetim mjerama i po broju kazni, djeluje na tom planu, ali to je privatno parkiralište, odnosno parkiralište Doma zdravlja, nad kojim mi više niti nemamo ingerenciju. Prema Domu zdravlja uputit ću dopis da se s pozicije vlasnika poduzme nešto da se uspostavi red.

Pročelnik Mario Anušić: - Za crpnu stanicu Gornja Dubrava postoji sva projektna dokumentacija i izgradnja je u planu za iduću godinu. Cjevovod je već napravljen, a iduće godine se planira izgradnja crpne stanice.

Martina Tkalec (HNS): - Imam dva pitanja. Interesira me da li netko ovdje od nadležnih ima informaciju vezano uz fiskalizaciju u našem gradskom poduzeću Komunalac, s obzirom da on spada u velika trgovačka društva i trebao bi krenuti s primjenom od 1.1.2013. godine, a sami smo svjesni da ima nekoliko segmenata u poslovanju s gotovinom u Komunalcu (npr. parking, plac, sajmište, javni WC), pa molim ako netko zna da mi da odgovor.
Kakva je situacija sa sporom između Grada i APN-a sada?

Tomislav Masten (HDZ): - Žao mi je što nema predsjednika Gradskog vijeća danas ovdje. Zadnji puta imali smo temu ispravke greške u GUP-u i obećano mi je da će to biti na ovoj sjednici Gradskog vijeća. Onda mi je tajnik Kušić tumačio da je već tri dana djelatnik na bolovanju pa je to jako veliki hendikep ovoga grada. Mi imamo, kad zbrojimo ta dva odjela, zaposleno cca 15 ljudi, ali samo jedan može napisati takvo obrazloženje i to zadnja tri dana prije Vijeća, jer se to prije nije moglo. U međuvremenu smo uočili da je bila još jedna ispravka greške, a ovo je bila druga ispravka greške koju smo zadnji put spominjali. Moje pitanje glasi, ako smo već ovu drugu preskočili, a trebali smo ju danas imati na sjednici Gradskog vijeća pa nemamo, kada ćemo imati prvu i drugu na sjednicama Gradskog vijeća ili će stvarno ovo sve skupa morati završiti, kao što je zadnji put najavio pročelnik Kušić, u ovoj zgradi do nas, pa da oni propitaju kako je došlo do tih ispravaka greški u GUP-u, po modelu Grada Zagreba.
Moje drugo pitanje bi bilo vezano za projektiranje društvenog doma u Lugu Samoborskom. Navodno, imam informaciju, da je tamo potrošeno 70.000,00 kn za projektiranje društvenog doma, a onda se uočilo da ta zemlja na kojoj bi taj društveni dom trebao biti uopće nije vlasništvo Grada Samobora. Zanima me tko je odobrio projektiranje na zemljištu koje nije vlasništvo Grada Samobora? Da li je uopće točna moja informacija da su ti novci potrošeni tamo? Što sada s tom projektnom dokumentacijom, s obzirom da to zemljište nije u vlasništvu Grada, nego u vlasništvu države, a dok od države dobijemo pravo građenja to će potrajati, kao i obično, od sedam do devet godina, kako to biva u Hrvatskoj. 

Također vas molim da mi dostavite taj ugovor s projektantom, bez obzira da li ga je potpisao mjesni odbor ili Grad. Mislim da to mi kao vijećnici možemo dobiti, jer su to proračunska sredstva Grada Samobora. Baš me zanima kakav je to dom čije projektiranje košta 70.000,00 kn.    

Linda Rossini Gajšak (HSLS): - Imam jedan prijedlog i dva pitanja. Prvi prijedlog se odnosi na cijenu parkiranja u I. zoni. Naime, ova I. zona s cijenom parkiranja od 10,00 kn je među najvećima, ako i nije najveća u cijeloj Hrvatskoj. Ako se baš ta cijena ne može smanjiti, mada mislim da bi se trebala, držim da bi bilo potrebno da se određene dane u tjednu ili barem subotom ujutro ili nekim drugim danima građane oslobodi parkiranja u I. zoni ili barem u nekim dijelovima I. zone, pogotovo u onim dijelovima gdje su naši tradicijski obrti i trgovine. Pogledajmo samo Perkovčevu ulicu, u kojoj se svaki mjesec zatvara jedan obrt ili trgovina, a na neki način cijeli taj uži centar grada totalno deprimira. Tako da ja upućujem mjerodavnima ili da korigiraju cijenu parkinga u I. zoni ili da u određene dane u tjednu, da bi potakli kupnju i održavanje radnih mjesta u takvim obrtima, na određenim lokacijama u gradu uvedu besplatno parkiranje.
Jedno pitanje se tiče opet rada Zimske službe, kao što su neke kolege vijećnici već prije spomenuli. Zamjenik gradonačelnika je dao ocjenu Zimskoj službi vrlo dobar, a ja mislim da su neki dijelovi grada počišćeni za peticu, a da su neki dijelovi grada i okolice počišćeni ne za nulu, nego za negativnu ocjenu. U svakom slučaju, moj zaključak, a i zaključak većine građana, je da unatoč teškim okolnostima, a to znači da je stvarno ove godine napadalo snijega koji nas je opet iznenadio u prosincu, mislim da je grad neuravnoteženo očišćen. Znači, neki dijelovi su očišćeni dobro i kvalitetno, a neki dijelovi nisu. Ono što bih ja molila i u pisanom obliku izvještaj o radu Zimske službe s točnim definiranjem koji kooperanti, odnosno za koji dio je bilo zaduženo TD Komunalac i s njihovim izvješćem o samom čišćenju. Mislim da se ne može nazvati cjepidlačenjem ako govorim da je u istom kvartu jedna ulica fenomenalno očišćena, a druga zaleđena. Tko je jednom prošao Svetonedeljskom ulicom koja je bila led ledeni, opasna za život, ne može nikako dati visoku ocjenu generalnom radu Zimske službe, barem onome tko je bio zadužen za taj dio. Lijepo vas molim izvještaj u pisanom obliku.
Drugo pitanje se zapravo nadovezuje na nešto što sam već postavila prije nekoliko sjednica Gradskog vijeća, a nisam dobila nikakav odgovor. Ako je stigao, nije meni upućen, a tiče se otkaza u samoborskoj gradskoj upravi. Ja sam skoro deset godina u Gradskom vijeću Grada i do sada mi nije poznat ovakav ili sličan slučaj. Naime, pitala sam pod točkom razno pročelnika Radovanića da li se u njegovom resoru planiraju otkazi, a gospodin mi u tom času nije dao nikakav odgovor. Obzirom da je ovo Gradsko vijeće i da gradski vijećnik u gradskoj vijećnici može izreći sve bez rizika da bude kazneno sankcioniran, uputila bih pitanje vezano za zaposlenicu PCS-a gđu Fatimu Guliš, za koju jako dobro poznamo da je u predmetu koje je Državno odvjetništvo podnijelo protiv jednog drugog zaposlenika gradske uprave i, koliko znam, da se sada Državno odvjetništvo žali na prvostupanjsku presudu. Ta ista gospođa, prema mojim informacijama, dobila je nakon bolovanja otkaz i ona se uputila i nama u Povjerenstvo za ravnopravnost spolova i na toj sjednici predsjednica povjerenstva Sanja Horvat Iveković je uputila dalje prema gradskim službama upit da li su dotičnoj gospođi povrijeđena njena ustavna i druga prava. Mene sada zanima što se sada događa s gđom Guliš, da li je taj otkaz povučen, jer je ona ponovno dobila otkaz, i u kolikoj je to mjeri vezano za onaj proces od prije godinu i pol dana, incident koji se dogodio, a o kojem je isto bilo govora na ovoj sjednici Gradskog vijeća.

Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Stajka Mikulčić: - Molim gradonačelnika da odgovori na postavljena pitanja.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Počet ću odostraga, od onoga što je rekla vijećnica Linda Rossini Gajšak. Iako nemam direktne veze s time, ali znam o čemu se radi, jer se gospođa obratila i meni. Po mojim informacijama, koje može pročelnik Radovanić potvrditi, gospođi je ponuđeno nekoliko radnih mjesta u Komunalcu, koja je ona odbila, a postojeće radno mjesto se ukida, jer jednostavno više ne postoji potreba za tim radnim mjestom. Dakle, radi se o tome da je jednostavno nemoguće sad više rješavati i ne možemo dati gospođi da radi ono za što nije stručna, a ona je stručna za posao koji je obavljala do sada. Isti takav, s boljim uvjetima i čak nešto većom plaćom, joj je nuđen u Komunalcu, ali nije prihvatila. To je ono što su moje informacije. S druge strane mislim da je vrlo nekorektno, a i sami ste rekli da se pričalo o tom slučaju na Gradskom vijeću i da se pokušavalo i na tome skupljati određene političke poene, a kada je sud rekao da ne postoji kaznena odgovornost, onda se više nije o tome pričalo. Sada zamislite kako je g. Zniki, koji ima troje maloljetne djece i o kojem cijeli grad priča još i dan danas, i tu ljagu nikad neće moći oprati sa sebe, da je zlostavljatelj, seksualni napasnik ili ne znam kakve su sve već bile optužbe. Mislim da bi bilo korektno da se njemu netko ispriča, pogotovo oni koji su govorili u negativnom kontekstu, jer on sada mora, a ne samo on, nego i njegova obitelj, živjeti s takvim stvarima. Iako još sud nije gotov, prvostupanjsko rješenje je bilo vrlo, vrlo jasno - nije kriv. Nitko mu se nije ispričao, a znate i sami kakve su sve priče išle i od kuda su išle. 

Vrlo me zabrinjava ovo što je rekao vijećnik Masten, doista me zabrinjava, jer ja o nikakvim izmjenama, odnosno ispravkama GUP-a nemam pojma, niti o prvoj niti o drugoj ispravci. Mislim da bih ja to trebao znati, a onda da bi to trebalo znati Gradsko vijeće koje donosi GUP. Ja sam predlagatelj po zakonu, a Gradsko vijeće je ono koje to donosi. Ako to Gradsko vijeće ne zna, i ako to ja ne znam, onda ću ja biti prvi taj koji će već sutra prijaviti cijeli slučaj na policiju, pa onda oni koji su to radili mimo mog znanja i mimo znanja Gradskog vijeća neka odgovaraju, ja sam za to i to sigurno pristajem da se napravi. Dakle, ja pojma nemam da se bilo što mijenjalo. Znam, međutim, da su se potpisivali još prije pet godina određeni ugovori koje mi sada ne možemo izbjeći i s kojima imamo velikih problema što se tiče same procedure oko raspisivanja natječaja pa pronalaženja izvođača ili točnije izrađivača plana, jer su kršeni osnovni zakoni. Nisam htio povlačiti to pitanje, ali ako će biti nužno morat ćemo i to, jer ne znamo kako ćemo im platiti sada. Naime, bio je raspisan natječaj koja je vrijednost bila procijenjena od strane gradske uprave na cca 250.000,00 kn i na natječaj se javio Urbanistički zavod grada Zagreba, koji su dali ponudu na cca 70.000,00 kn, a onda su, iako to nije pisalo u natječajnoj dokumentaciji niti u bilo čemu, priložili ugovor kojeg je potpisao bivši gradonačelnik Filipec, priložili i svoju ponudu gdje piše da dobivaju još 500,00 kn po primjedbi. Kada se uzme u obzir da ima cca 700 primjedbi, to iznosi dodatnih 350.000,00 kn. To, dakle, nekoliko puta nadmašuje ono što je pisalo u prvotnoj ponudi i nadmašuje gotovo za 200.000,00 kn planirana sredstva u proračunu Grada Samobora. To je na granici nekakve priče kojom bi se trebali baviti ovi u zgradi pored. Radi se o tome da je to jedna pat pozicija. Ljudi su posao napravili, ali ih ja po tome neću isplatiti, jer jednostavno kršim zakon i ne želim biti suučesnik u tome, a očito je to netko prije mene dogovarao. Ne očito, nego je potpisao netko prije mene. 

Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Stajka Mikulčić: - Moram upozoriti vijećnika Mastena da se malo smiri.

Gradonačelnik Krešo Beljak: - Zamolit ću tajnika Kušića da mi u najkraćem mogućem roku izvidi točno o čemu se radi, jer sada sam ga pitao pa ne zna niti on. Dakle, netko mora znati.

Pitanje oko društvenog doma u Lugu je isto jedno vrlo, vrlo zanimljivo pitanje. Tu je pročelnik Ogrinc. Kada se krenulo u cijeli taj postupak na temelju zahtjeva Mjesnog odbora Lug Samoborski zemljište je bilo u vlasništvu Grada Samobora. Jel' tako pročelniče Ogrinc? Tako je meni rečeno ili mislite da bih trebao ne vjerovati pročelnicima i provjeravati sve. Pa kuda bih ja došao? Dakle, meni je rečeno da je zemljište u vlasništvu Grada Samobora i da se može krenuti s projektiranjem. Kako i što se projektiralo, ja to doista ne znam. Ono što znam da se u trenutku kad je već proveden postupak i izabran izvođač, odnosno kad smo već raspisali javni natječaj i dobili izvođača, da je u tom trenutku g. Blažek osporio pravo Grada Samobora na vlasništvo tog zemljišta. Kako je to moguće, to i sada ne znam, da li je to moguće da se to naknadno napravi i to ne znam. Činjenica je da je sve usporeno i činjenica je da mi to liči na nešto što se zove namjerna opstrukcija određenih projekata. S koje strane, da li od Državnog odvjetništva, da li od politike, da li od "savjesnih" građana, ne želim uopće to prejudicirati. U konačnici stvar će čekati dok ne bude riješena, projekti postoje, tražit ćemo AUDIO agenciju da nam dopusti pravo građenja i to je otprilike to. Žao mi je što postoje ljudi koji opstruiraju, jer radi se u konačnici i o radnim mjestima i ljudima koji su trebali raditi neki posao, ljudima koji su trebali dobiti neke plaće, pa ih sada neće dobiti zbog nečije zabave. Sigurno Blažek to nije napravio baš sada odjedanput, jer je imao priliku puno, puno vremena to napraviti pa nije. Na ostala pitanja odgovor će dati zamjenik Stanec.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Na postavljeno pitanje vijećnice Martine Tkalec što se tiče uvođenja fiskalizacije u Komunalcu. Komunalac je, naravno, krenuo u taj postupak, a koliko imam informaciju da je i program kupljen, tako da će oni s 1.1.2013. godine, naravno, što je i zakonska obveza, dočekati novi zakon kojeg moraju provoditi.

Pročelnik Mario Anušić: - Uvaženoj vijećnici Martini Tkalec mogu odgovoriti da smo prošli tjedan imali ročište na sudu i da je na sudu sklopljena nagodba da se do 30. siječnja 2013. godine plati iznos od 232.000,00 kn APN-u bez zateznih kamata.

Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Stajka Mikulčić: - Molim da se odgovori vijećnici Lindi na postavljeno pitanje.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Ispričavam se, zaboravio sam odgovoriti na postavljeno pitanje vijećnice Linde što se tiče cijene parkiranja u I. zoni. Slažem se da je možda cijena previsoka i mogu reći da smo na nekom putu razmišljanja da bi se te cijene što se tiče parkiranja općenito I., II., i III. zone korigirale u Gradu Samoboru, a za vikend, koliko sam shvatio, da bi se ukinula naplata parkiranja. Prijedlog ćemo razmotriti, a u principu se slažem s prijedlogom.

Pisano izvješće o čišćenu snijega, to ćete dobiti.

Franjo Oslaković (HDZ): - Tvrtka Digitalni grad koja je u vlasništvu Grada Zagreba nedavno je dobila spor protiv Hrvatskog telekoma po pitanju vlasništva nad DTK kanalizacijom u Gradu Zagrebu. Mene interesira što Grad Samobor poduzima po tom pitanju i hoćemo li i mi krenuti stopama Grada Zagreba i napokon utvrditi svoje vlasništvo nad DTK kanalizacijom?

Drugo pitanje je za pročelnika Župančića i molio bih pisani odgovor. Molim vas da mi dostavite ugovor o održavanju nerazvrstanih cesta između Grada Samobora i Komunalca za 2011. godinu te da mi dostavite ispis svih isplata s pozicije održavanja nerazvrstanih cesta za istu godinu.

Olga Mardešić: - Zahvalila bih se na odgovoru HEP Toplinarstvo vama pročelniče Stanec. Nisam niti smatrala da je Grad utjecao na cijenu grijanja, jer znam kako se formiraju HEP-ove cijene. No, međutim, moje pitanje se odnosi, kako me informirao pretprošli put gradonačelnik, na 1200 korisnika koliko ih ima u Samoboru. Ne znam da li su to samo individualni korisnici ili poslovni korisnici, a tu još imamo i Breganu, jer je i ona u tom sistemu. Ono što mi niste dali da kažem to je da su u Velikoj Gorici vijećnici donijeli odluku jednoglasno da HEP mora predočiti Gradskom vijeću to svoje povećanje cijena i zbog čega je došlo do tako drastičnog povećanja cijena za Grad Veliku Goricu. Bilo bi zgodno da i mi tražimo takvo obrazloženje za Grad Samobor i ono drugo što nije u toj cijeni, a to je 8 do 10%  što plaćamo dodatno struju za tarifnog korisnika HEP-a mi građani. Grad je dao HEP-u koncesiju 2007. godine na 30 godina i Grad kao davatelj koncesije može provesti tu odluku da HEP izvoli koristiti svoja tarifna brojila čiji je on zapravo i korisnik, a ne da mi građani dodatno plaćamo tu struju za distribuciju koja registrira rad njihovih podstanica i da još skupljamo taj novac i plaćamo ga Elektri.

Tomislav Masten: - Što se tiče GUP-a ja pozivam ovdje javno gradonačelnika da prijavi odmah bivše Gradsko poglavarstvo policiji i Državnom odvjetništvu za ugovor o donošenju GUP-a, jer taj ugovor je apsolutno u skladu sa zakonom. Koliko je bilo javnih rasprava, tko ih je provodio i zašto ih je provodio, možda se i to utvrdi u tom postupku, pa o tome ovisi i broj primjedbi, ali vas ovdje javno pozivam da ukoliko smatrate da je to protuzakonito da prijavite Državnom odvjetništvu ili policiji, to je vaša osobna stvar, pa ćete vidjeti rezultate tih radnji. Ali, nemojte mutiti vodu da se od šume ne vidi drvo, hajdemo utvrditi kako je došlo do ispravaka greške mimo procedure, mimo zakona u GUP-u Grada Samobora. Nažalost, opet mi predsjednika Gradskog vijeća nema ovdje.    

Što se tiče drugog pitanja, također sam nezadovoljan s odgovorom. Ovo Gradsko vijeće je prije cca dvije godine donijelo odluku da se s državom Hrvatskom postigne sporazum oko određenog broja čestica, među tim česticama je bilo i mjesto u Lugu, to vam garantiram, ako vi to ne znate provjerite, nema tu nikakve zavjere, nema tu nikakve opstrukcije, već se ovdje radi o tome da je ovo Gradsko vijeće potpisalo sporazum, a naručitelj nije znao uopće što je ovo Gradsko vijeće donijelo, što je žalosno, moram vam reći. Ovo Gradsko vijeće je donijelo odluku da to zemljište pripada RH, pogledajte si unatrag dvije godine Sporazum između Državnog odvjetništva i Grada Samobora o onoj famoznoj zabilježbi iz 1997. ili 1998. godine. Vi niste znali da projektirate na onome što je Vijeće donijelo odluku da je državno, sada ne bih ulazio u to, ali tu nema nikakvih zavjera, opstrukcija, vanzemaljaca, marsovaca koji nas napadaju, nego čisto jednostavno dezorganizacija, jer kako ne znate ni o GUP-u jer vam nitko nije rekao pa ne znate niti ovo, jer vam nitko nije rekao, ali to govori o radu uprave, a ne o urotama i zavjerama.

Što se tiče komentiranja sudskih odluka molio bih da ih nitko ne komentira ovdje dok iste ne budu pravomoćne, jer smo imali nedavno situaciju da je prvostupanjska odluka bila jedno, a drugostupanjska nešto sasvim drugo, pa pustimo to dok ne budu pravomoćne.  

Linda Rossini Gajšak: - Prvo bih zahvalila zamjeniku Stancu što će uzeti u razmatranje ovaj prijedlog vezano za cijenu parkinga i u nekom vremenskom periodu dostaviti mi pisano izvješće Zimske službe. Zahvaljujem gradonačelniku na odgovoru. Htjela bih u svoje osobno ime reći da moja premisa postavljanja ovog pitanja nikako nije bilo stjecanje političkih poena, niti sam ikada prije na sjednici Gradskog vijeća postavila ovo pitanje, dok mi nije kao članici povjerenstva došlo u pisanoj formi upit od određene gospođe. Znači, moja premisa je isključivo bila da se s jedne strane vidi da li su se zaštitila sva prava zaposlenice, a s druge strane da na neki način i Grad Samobor prevenira i sačuva od, ne daj Bože, dalje nekakve sudske reperkusije i sudskih tužbi ako su ikome njegova radna prava bila ugrožena. Upravo iz ovih razloga koje sam navela nisam niti u svom pitanju spominjala nikakva imena, niti implicirala ničiju nevinost ili krivnju, jer legalista sam i, naravno, sve što zakoni RH presude to apsolutno prihvaćam. Znači, išlo je u nekakvom skroz drugom smjeru. Gradonačelnik je rekao da su gospođi ponuđena adekvatna radna mjesta u Komunalcu, a prema mojim informacijama nisu ponuđena nikakva u nekakvom pisanom tragu. Ako vi imate drugačiju informaciju i ako postoji pisani trag, onda je to druga informacija koju ja nisam imala. Ako je gospođi ponuđeno adekvatno radno mjesto u drugoj gradskoj firmi za poslove za koje je kvalificirana u nekoj pisanoj formi, onda je to informacija koju nisam imala, a sve drugo je onda samo stvar nagađanja.

Pročelnik Željko Radovanić: - Samo kratki odgovor štovanoj vijećnici, jer je ona u svom uvodu implicirala nešto malo ovako neugodno, a to je otprilike nemar nekoga prema njoj kao vijećnici. Ja ovdje javno kažem i sada pozivam gradsku službu da sam pred dva mjeseca kao pročelnik odgovorio na vaše pitanje, a 24.10.2012. odgovor je upućen gradskoj službi i vama na stol. Dakle, pred dvije sjednice ste dobili odgovor, a vi tada niste bila na sjednici. Gradska služba je trebala, pretpostavljam, takav odgovor poslati vam doma, a ako nije, dobit ćete odgovor koji je dva mjeseca star i tu kod nas je.   

Stajka Mikučić (HNS): - Postavila bih jedno pitanje kao gradska vijećnica, a radi se o divljim deponijama. Kako se provodi sanacija divljih deponija smeća? Da li se zna koliko ih ima i koliko ih je sanirano i što je učinjeno da se zaustavi njihovo nastajanje? Ako postoji kakav popis takovih deponija, željela bih da nam ih pismeno dostavite.

Zamjenik gradonačelnika Željko Stanec: - Što se tiče postavljenog pitanja što je Grad Samobor poduzeo u sprečavanju tih divljih deponija. Naravno, svake godine preko TD Komunalac Grad Samobor sanira dosta velik broj divljih deponija preko Komunalnog redarstva Grada Samobora. Komunalac dobije nalog za deponije na području Grada Samobora koje se nalaze i svako proljeće Komunalac kreće sa sanacijom tih deponija. Naravno, sve te deponije ne mogu se riješiti u jednoj godini, ali namjera je i mjere se oko toga poduzimaju. Ne znam točan broj koliko tih deponija ima, ali iz mjeseca u mjesec sve je manje tih deponija. 

Stajka Mikučić (HNS): - Zahvaljujem na odgovoru i zadovoljna sam. 

Zamjenica predsjednika Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom Dnevnom redu.

