Jurica Lastovčić (nezavisni vijećnik): - Ovo pitanje je već poznato, a radi se o prostoru oko novog objekta Era centra, kraj stadiona kod Lampaša, raskrižje Hebrangove i Ulice grada Wirgesa, jer se do sada pokazalo vrlo nesigurno i bilo je već dosta, odnosno prečesto prometnih nezgoda, a da se ne bi dogodilo nešto teže i gore od toga, predlažem, ili je već u planu, da se priđe jednom boljem, kvalitetnijem rješenju tog raskrižja. Ne zaboravimo da športski objekt kao takav akumulira tamo, odnosno, bolje rečeno dolaze djeca, športaši i nedajbože da se dogodi nekakva veća tragedija od ovoga što je to bilo do sada. 

I drugo pitanje. Radi se o dijelu prilaza pješačke staze do centra uz Betonsku cestu prema Eri. Da li je to u planu s proljećem ili kojem bližem roku? To je započeto, pa je prekinuto. Da li će se to uskoro nastaviti, jer znamo da je priljev pješaka prema centru isto dosta velik.
Dušan Horvat (LS): - Prvo pitanje ću postaviti umjesto vijećnice Linde Rossini Gajšak, to je njezin fah. Kod svake veće kiše u zgradi u Perkovićevoj 47, to je neka vojna zgrada, poplavi podrum. Građani su do sada već u više navrata postavili pitanje sanacije kanalizacije i do sada nisu dobili zadovoljavajući odgovor, niti se problem riješio. Molim pismeni odgovor.

Drugo, zadnji puta sam postavio pitanje za autobus za Grdanjce u vremenu od pola 5 do pola 9, koji ne vozi, dakle 4 sata je praznina, a u Bregani stoji jedno 15 minuta. Znači, ta 4 kilometra do Grdanjaca može ići, neće potrošiti ni pet litara nafte. Djeca idu iz Zagreba i moraju ta četiri sata, do pola devet navečer, biti u kafićima ili negdje drugdje. Nije veliki trošak. I za to molim pismeni odgovor.
Mislav Maroević (HDZ): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Moje prvo pitanje odnosi se na gospodarenje stambenim i poslovnim prostorom Grada Samobora, iako vidim da prijedlog programa za tekuću godinu imamo i danas na dnevnom redu, ali nastavno je na nekoliko pitanja koja sam postavio unazad nekoliko sjednica. Prvenstveno mislim na prostor u Zagrebačkoj 16. Ponavljam još jedanput, korisnik je bilo poduzeće Impala i o tome smo ovdje dosta raspravljali. Da li je provedeno ono što smo ovdje zaključili, da li je napravljena revizija ulaganja, da li je na temelju te revizije ulaganja utvrđeno činjenično, stvarno ulaganje? Ako ono nije takvo, da li je pokrenut kakav postupak da se nadoknadi Gradu šteta za uživanje tog prostora besplatno, na ime tih famoznih ili fantomskih ulaganja? 

Kad smo već kod poslovnih prostora, zanima me i situacija oko poslovnog prostora u vlasništvu Grada Samobora - objekt Zlatni Lampaš, ugostiteljski objekt u sklopu Športskog centra Samobor. Dobio sam informaciju da sadašnji zakupnik uskoro izlazi van, da raskida svoj ugovor, jer je nezadovoljan, između ostalog, i odnosom Grada prema njemu. Naime, objekt je, nažalost, zakupniku dan u zakup bez onih elementarnih standarda. Plinski priključak je izveden praktički do same zgrade, a nikad unutra nije uveden, kao i što nije sanirano, prokišnjava. Čovjek plaća zakupninu 7.700 kuna mjesečno, a sada izlazi van, pa me interesira da li već znamo što ćemo s tim prostorom, a sve u svjetlu onih mojih prijedloga da se to konačno da na korištenje Nogometnom klubu Samobor, pa da i on od toga nešto prihoduje i da može malo pristojnije živjeti.
I treće pitanje je opet vezano uz ovo prvo oko poslovnih prostora - Poduzetnički centar u Bregani. Interesira me, s obzirom na onu ogromnu kvadraturu, znamo da je objekt u vlasništvu Grada Samobora. Ja sam svakodnevno svjedokom okupljanja velikog broja mladih ljudi ispred tog objekta. S njima imamo određenih problema mi koji smo zakupnici određenih prostora u tom Poduzetničkom centru. Ti mladi ljudi nisu krivi što se moraju okupljati ispred vrata, jer im vrata tog centra nisu otvorena, pa dajem na razmišljanje, kao prijedlog, da netko napokon osmisli u sklopu tog Poduzetničkog centra i neki program za te mlade ljude. Puno je tamo praznog i slobodnog prostora i ne vidim apsolutno nikakvog razloga da se i za njih ne pronađe neka adekvatna sobica klupskog tipa gdje bi se onda mogli okupljati unutra i sami o tom prostoru voditi brigu, a ne ovako biti prepušteni ulici, a onda kad su na ulici, normalno da se događaju razno-razne devijacije, od bacanja smeća, rušenja ograde, razbijanja prozora i tome slično.
Drugo moje pitanje je vezano uz ovo pismo, pismo koje je predsjednik Nogometnog kluba Slavko Hala naslovio na Gradsko vijeće Grada Samobora, a to pismo smo dobili u ovim materijalima, dakle danas. Dakle, pismo Gradskom vijeću Grada Samobora, uputio predsjednik Nogometnog kluba Slavko Hala, a to pismo nikad u vijećničke klupe nije došlo. Pa vas pitam tko si uzima za pravo da selekcionira pisma koja su upućena Gradskom vijeću, odnosno gradskim vijećnicima, a da gradski vijećnici to pismo ne dobiju. I prijedlog na kraju. Puno smo razgovarali oko toga gdje bismo postavili spomen obilježje ili spomen bistu našem zaslužnom Samoborcu i počasnom gradonačelniku Ivici Sudniku, pa, evo, ja predlažem da se porazmisli o tome da se ta bista postavi u parku Samoborskog muzeja, s obzirom na to da je Samoborski muzej zapravo bio drugi ili prvi pravi dom Ivice Sudnika, a ne da razglabamo o tome da to postavljamo na njegovoj rodnoj kući, da remetimo promet tamo i da imamo problema s razno raznim dozvolama. Dakle, na kući jedna spomen ploča, a u parku jedna spomen bista.
Gradonačelnik Žarko Adamek: - Prije odgovora na vaša vijećnička pitanja, želio bih vam ovom prilikom predstaviti nove članove tima koji rade u Gradskom poglavarstvu. To je novi pročelnik našeg Odjela za gospodarstvo i poljoprivredu, Željko Radovanić i nova tajnica Gradskog poglavarstva, Katica Tandarić. S 1. veljače i službeno su počeli raditi u Gradskom poglavarstvu. 

Odgovor na pitanje vijećnika Lastovčića vezano uz raskrižje Hebrangove ulice i Ulice Bleiburških žrtava, odnosno s gornje strane je to Voćarska ulica. Raskršće je nepregledno prije svega radi visoke ograde s lijeve strane kad se dolazi po Hebrangovoj ulici, ali, isto tako, po programu koji je predložen za ovu godinu vidite da je ove godine predviđena rekonstrukcija Hebrangove ulice od križanja s Matoševom ulicom od semafora, pa do ovog križanja i taj dio bi se tog raskrižja trebao riješiti s rekonstrukcijom tog dijela, s gradnjom športskog objekta, športske dvorane, isto kao i pješački prijelaz uz Betonsku cestu. Naime, mi smo prošle godine počeli taj dio uređivati, ali je bilo smetanja posjeda. Naime, bili smo onemogućeni u daljnjem radu od jednog od nezadovoljnih bivših vlasnika, čiji je postupak riješen i koji kasnije protiv države vodi sudske sporove, a tamo je nekoliko puta intervenirala i policija, a sasvim sam siguran da ćemo nastavak tog dijela i dovršetak pješačkog prijelaza dovršiti ove godine. Znači i raskrižje i ovo imamo u vidu. Znamo da je prilično opasno, tim više što se vozači gore iz Voćarske poprilično brzo zalete i onda dolje ne stignu zakočiti.
Pitanje vijećnika Horvata vezano uz Perkovićevu 47. Zaista nemam u ovom trenutku odgovora i pismeno ću vam odgovoriti.

Vezano za autobus za Grdanjce mogu vam dati usmeno, a poslat će služba i pismeno, ako je potrebno. Naime, na temelju vašeg zahtjeva, kao i na temelju zahtjeva Mjesnog odbora Grdanjci, tražili smo očitovanje prijevoznika Samoborčeka i Autoturista o prijevozu upravo putnika u tom razdoblju. Izviješteni smo kako su prijevoznici omogućili tijekom mjesec dana vožnju upravo jednog autobusa u tom intervalu do Grdanjaca i da se tim autobusom tijekom mjesec dana prosječno vozio jedan jedini putnik od Bregane do Grdanjaca. U slučaju da mjesni odbor smatra kako je i dalje potrebna ta linija, Gradsko poglavarstvo je na jednoj od svojih zadnjih sjednica osnovalo povjerenstvo u koje će biti uključeni i članovi mjesnih odbora, iz svakog mjesnog odbora za njihovo područje, predstavnici Poglavarstva i predstavnici prijevoznika, koji će onda zajedno pripremiti izmjene voznog reda, ali će onda i predstavnici mjesnih odbora aktivno sudjelovati u tome da se izvrši i brojanje putnika. Naime, najčešće nam se desi to da kad se na temelju jednokratnih zahtjeva za izmjenu voznog reda mjesnih odbora izmijeni postojeći vozni red da napravimo više štete nego koristi. Mislim da je o svemu tome mjesni odbor već i pismeno obaviješten o osnivanju povjerenstva i da će se uključiti mjesni odbor u rad tog povjerenstva za prijevoz.
Vezano za četiri pitanja i jedan prijedlog vijećnika Maroevića mogu odgovoriti kako je za prostor u Zagrebačkoj 16 pokrenut prvo preko Državnog odvjetništva, a nakon toga i preko javnih bilježnika postupak iseljenja i otkaz ugovora trgovačkom društvu Impala iz tih prostora. Kako se nije mogla izvršiti procjena ulaganja u navedeni prostor, radi se o bijeloj zgradici kraj glavne kuće, radi toga jer je taj prostor zatvoren i nije moguće na temelju vizualnog opažanja s vanjske strane utvrditi da li je bilo i kolika su bila ulaganja. U trenutku kad ćemo, nadam se, uspjeti putem javnog bilježnika izvršiti otkaz ugovora i iseljenje najmoprimca, moći ćemo kasnije utvrđivati da li su zaista ulaganja koja su bila '96. ili '97. godine priznata, da li su zaista tada bila i izvršena. To će biti putem sudskog vještaka. 
Vezano uz pitanje zakupa prostora Zlatni lampaš, istina je kako je zakupac Zlatnog lampaša dao otkaz ugovora i to je bilo na zadnjem Poglavarstvu u utorak prihvaćeno, taj otkaz ugovora o zakupu poslovnog prostora, a otkazni rok je dva tjedna. Činjenica je kako je zakupnina koju je ponudio zakupac zapravo od njega bila daleko veća, ponuđena zakupnina, od početne cijene, pri čemu Gradsko poglavarstvo ne snosi nikakvu odgovornost zašto je ta cijena 7.500 kuna, jer to nije bila početna cijena, a s druge strane mislim da bi bilo neodgovorno da Gradsko poglavarstvo ne prihvati jednu takvu poslovnu ponudu kad netko ponudi da će za zakup dati više nego što je to bila početna zakupnina. Istina je pak i to da zakupac u zadnjih nekoliko mjeseci ne plaća svoje obaveze niti prema Gradu, niti prema ostalim davateljima komunalnih usluga, te su dugovi značajni, pa i da nije zakupac otkazao ugovor o zakupu, Grad bi mu sasvim sigurno u vrlo kratkom roku, čim bi se ispunili ugovorom predviđeni uvjeti, otkazao taj prostor. Da li je moguće to riješiti na način da se navedeni prostor preda na korištenje Nogometnom klubu? To je bila osnovna ideja i takav zaključak je došao na Gradsko poglavarstvo. Nažalost, sukladno odredbama Zakona o športu, to više nije moguće napraviti. Naime, da je '97. godine, kada je ugovor o zakupu prostora nogometnog stadiona ostavio taj prostor kao sastavni dio cjeline nogometnog stadiona, tada bi se i dan-danas taj prostor koristio od strane Nogometnog kluba. U međuvremenu, Zakon o športu je rekao da se športskim objektima smatraju samo oni dijelovi građevinske cjeline u kojima se obavlja športska djelatnost. Ne možemo reći da se u ugostiteljskom objektu koji je kao posebno izdvojen ugovorom o zakupu i posebno definiran kao poseban poslovni prostor odvija športska djelatnost. Gradsko poglavarstvo, iako je željelo prije svega dati taj prostor Nogometnom klubu, nije imalo pravnu mogućnost da to napravi. Tajnici koji su prisustvovali sjednici Gradskog poglavarstva upozoravali su Poglavarstvo da ne idemo svjesno kršiti zakone koji to ne omogućuju. Gradsko poglavarstvo je nakon toga izmijenilo taj zaključak i donijelo odluku da će za navedeni prostor biti raspisan natječaj, pa tko će biti najpovoljniji na natječaju, dobit će u zakup navedeni poslovni prostor. 
Prijedlog, odnosno pitanje zašto u Poduzetničkom centru nema kluba mladih za područje mladih iz Bregane moram reći da je istina da u Poduzetničkom centru postoje dosta veliki prostori koji su u više navrata dati na korištenje mladima na području Bregane. Sjećam se da je tamo bilo i nekoliko rock koncerata, da se jedno vrijeme prostor kina koristio i za vježbe breganskih bendova i tako dalje, dakle, nije istina da se apsolutno ne koristi, a druga je stvar da li je to upravo gornji prostor Poduzetničkog centra, namijenjen za to da bi se mladi okupljali ili bi se to moglo desiti i u prostorima koji je dat na upravljanje mjesnom odboru. Nemojmo zaboraviti, dobar dio zgrade u kojoj se nalazi Poduzetnički centar, koja je vlasništvo Grada Samobora, dat je na korištenje mjesnom odboru, kako bi tamo imali svoje i sjedište i obavljali poslove mjesnog odbora, ali im je data na upravljanje i kuglana u kojoj se s dodatnim prostorima može oživjeti rad i ponuda onog kraja. Mislim da je upravo mjesni odbor, kao najniži oblik mjesne samouprave, pravo mjesto gdje se može riješiti to pitanje i okupljanja mladih, jer mislim da se i u kuglani i u onim okolnim prostorima kuglane mladi mogu okupljati, biti na toplom i imati svoje aktivnosti, ako im je to želja. Svjestan sam da, nažalost, neorganizirani, kakvi su sada, često rade štetu na objektu i na poslovnim prostorima gore u Poduzetničkom centru. 
Vezano uz pismo predsjednika Nogometnog kluba Slavka Hale prema Gradskom vijeću, to pismo, sad ne znam na pamet koje je to pismo, ali sasvim sam siguran da je zahtjev za davanje suglasnosti za kreditno zaduženje Nogometnog kluba bilo raspravljano dva puta na Gradskom poglavarstvu i, nažalost, moram reći da je Gradsko poglavarstvo odlučilo da ne daje suglasnost na zaduženje. Prema tome, nije bilo razloga da ono što je negativno riješeno na Gradskom poglavarstvu ide kao takvo na Gradsko vijeće, jer u pravilu to nije način na koji točke dnevnog reda dolaze na Gradsko vijeće. Dakle, kada se Gradsko poglavarstvo ne složi s nekim od prijedloga da to dođe onda kao negativno na Gradsko vijeće. 
Apsolutno podržavam i slažem se s vašom inicijativom da se bista ili spomenik Ivici Sudniku stavi uz objekt koji je njegov rad značajno obilježio, znači uz objekt Samoborskog muzeja. Ali, kao što je to bilo i na temelju prvog prijedloga predstavnika Liberalne stranke da se to postavi na raskrižju Langove ulice i Perkovčeve ulice, ja bih pustio struci da struka kaže što misli o tome, dakle, kad se radi o takvim stvarima kao što su spomenici, da ipak struka odredi gdje je najprimjerenije to i kakvog bi oblika trebao taj spomenik biti.

Mislav Maroević: - Zahvaljujem gradonačelniku na njegovom larpurlartističkom objašnjenju. Široko mi je objasnio svu dubinu problema. Ja pitam sljedeće još jedanput. Godinu i pol dana prostor u Zgrebačkoj 16 je zatvoren. Pričate mi o legalnoj akciji preko Državnog odvjetništva, pričate mi o tome da Grad Samobor kao vlasnik tog objekta ne može ući u vlastiti objekt i izvršiti uvid, dakle naručiti sudskog vještaka i napraviti procjenu ulaganja. To je notorna laž. To je dokaz vaše nesposobnosti, neefikasnosti i nebrige za gradske prostore. Zlatni lampaš - pričate mi o tome da je zakupnik, dakle, vi ste legalista, vas su upozoravali tajnici da Zakon o športu sugreira jedno, da se ne može mimo tog zakona i tako dalje, a jeste li vi kao legalista raskinuli ugovor s Nogometnim klubom Samobor kao udrugom građana, koja je zakupnik cjelokupnog športskog objekta, pa, između ostalog, i tog prostora, jer ja sam vam taj ugovor pokazivao dok sam bio predsjednik Nogometnog kluba i sugrerirao sam vam tu pravnu neispravnost. Sugerirao sam vam da ne potpisujete novi ugovor s novim zakupnikom prije no što ste raskinuli ugovor sa starim zakupnikom. Međutim, vi ste to napravili i ovjerili kod javnog bilježnika. Vi ste dva puta isti prostor iznajmili, bez da ste raskinuli prvotni ugovor o zakupu, molim vas lijepo! A o standardu prostora sam ja govorio. Sutra ćete ponovno prevariti nekog zakupnika, jer ćete mu ponuditi u zakup prostor koji je elementarno standardiziran za najam. Ako mu krov prokišnjava, ako je kotlovnica u raspadnom stanju, ako su radijatori ili grijaća tijela koje je čovjek tamo naslijedio bili za otpad, a vi ste mu to iznajmili bez da ste mu omogućili uvid u objekt prije nego što je ušao, to ja točno znam, ne morate mi reći da nije istine, jer je istina i bio sam tamo, sutra ćete ponovno prevariti novog zakupnika. Ja govorim o potrebi da se gradski prostori u okviru raspoloživih proračunskih sredstava za tekuće investicijsko održavanje dovedu na takav nivo da su dostojni iznajmljivanja. O tome ja govorim cijelo vrijeme. Ja govorim o tome da bi bilo ljudski, normalno, pristojno i poslovno, kako god hoćete, ako čovjeku nešto nudite u najam da mu i osigurate da je prostor grijan i da mu kiša ne pada na glavu. A u pismu, što vi rekoste, jel', niste raspravili na Gradskom poglavarstvu, pa ne trebamo mi vijećnici znati što ste vi raspravili. Ako je pismo adresirano na Gradsko vijeće Grada Samobora onda smatram da gradski vijećnici Grada Samobora to pismo trebaju dobiti barem kao informaciju. Da smo pravodobno i pravovremeno informirani o tome, onda smo o tome puno ranije mogli otvoriti raspravu, prije no što je problem eskalirao do ove razine do koje jest.
Gradonačelnik Žarko Adamek: - Moram odgovoriti iz jednostavnog razloga što vijećnik Maroević tvrdi kako ja, time i Gradsko poglavarstvo, lažemo, vjerojatno ćemo sutra krasti, a prekosutra i ubijati. Sjećamo se toga još iz osnovne škole. Ne, gospodine Maroeviću, ja ne lažem. Ja vam tvrdim da je zakupnik ušao u taj prostor nakon što je dao ponudu, a prije nego što je zaključio ugovor o zakupu tog prostora i u slučaju da je procijenio kako to ne zadovoljava njegove kriterije, mogao je odustati od navedenog prostora. Znači, to je istina i ja u tom dijelu zaista ne želim uopće dalje raspravljati. Da li je taj prostor adekvatan ili nije adekvatan najmu, slušajte, ima daleko lošijih prostora u ovom gradu koji su bili davani u najam i gdje su zakupci ulagali vlastita sredstva, pa su im se onda na temelju tih ulaganja produžavali zakupi. Gradsko poglavarstvo je u nekoliko navrata reklo da je to pravi put prema kojem se mogu održavati gradski objekti. Sjetimo se i Vugrinščaka, koji je upravo u lošem stanju bio dat u zakup, pa su onda zakupci ulagali u njega sredstva da bi ga priveli namjeni. Što se pak tiče toga da je ugovor za navedeni prostor Zlatnog lampaša dva puta potpisan i da sam ga ja dva puta potpisao, opet tvrdim da to nije istina. Naime, ugovor iz '97. godine nisam potpisao ja nego tadašnji gradonačelnik i u tom ugovoru nisu specificirani prostori o kojima govorimo, dakle, nije specificiran u opisu prostora i prostor pod kojim se nalazi Zlatni lampaš, nego je upravo paralelno s time tadašnje Gradsko poglavarstvo potpisalo ugovor o zakupu tog poslovnog prostora s tadašnjim najmoprimcem. Znači, ne radi se o dva potpisana ugovora za isti prostor.
Tomislav Masten (HDZ): - Priznajem da sam oduševljen ovom borbom našeg Poglavarstva za zakonitost, osim kad se radi o slučaju njihova izbora. Onda baš zakon nije najbitnija stvar. A i interes gradskih objekata je vrlo upitan. No, da postavim pitanja. Svjedoci smo u zadnjih tjedan dana i ne znam koliko puta smo ostali bez vode, čitava Jelačićeva tamo prema Cvjetnom naselju i tako dalje. Ono što se postavlja kao pitanje je da li bi trebalo pristupiti i da li se razmišlja o tome da se napravi ozbiljnija rekonstrukcija cijelog vodovoda, da nemamo takvih konstantnih problema, jer se ovo protegnulo na čak nekoliko dana. Ili su ovo bili samo sitniji problemi, molim da me o tome obavijestite.
Također me interesira stanje prometnica u mjestu Otok. Tamo se zapravo vodi velika bitka s tim kamionima koji prolaze. Sama cesta je rađena sufinanciranjem građana, kako imam informaciju. Sada su kamioni koji tamo šljunčare razbili tu cijelu cestu. Prvo pitanje bi trebalo biti kada će se napokon osigurati nekakva adekvatna zaobilaznica, ja mislim da je u planu, kako bi ti kamioni mogli prolaziti njome, i drugo pitanje koje postavljam je tko će sanirati cestu koja je sada u stanju u kakvom je. Ne možemo opet tražiti od ljudi da to sufinanciraju kada su ju sufinancirali prije par godina, pa smo ju sada razbili; neradom gradskih službi ili policije - o tom - potom. Također, znakovi koji su tamo postavljeni, primam informacije da se već nalaze po privatnim dvorištima, jer ih konstantno netko ruši. Gdje je naše komunalno redarstvo ili komunalni odjel da pošalju tamo ljude dolje da to riješe? 

Mladen Guliš (HNS): - Dva pitanja i jedan podsjetnik. Prvo pitanje je vezano za Poduzetnički centar. Na prošloj sjednici Gradskog vijeća zaduženo je Gradsko poglavarstvo da u okviru svojih ovlasti razmotri mogućnost i utvrdi rješenje deblokade računa Poduzetničkog centra Samobor, te da o tome izvijesti ovo Gradsko vijeće s prijedlogom rješenja. Pa me zanima da li ima takvih rješenja ili se radi na njima i u kojoj je to fazi.
Drugo pitanje je vezano uz Generalni urbanistički plan. Također, u kojoj je sad fazi postupak donošenja GUP-a Grada Samobora i da li su točne informacije koje smo dobili od građana da je prijedlog GUP-a koji je poslan na suglasnost i prema državnim tijelima izmijenjen u odnosu na prijedlog GUP-a koji je bio na javnoj raspravi i koji je prošao javnu raspravu i komisije, a mijenjan je nakon što su komisije odradile svoj posao. Da li je on izmijenjen bez znanja komisije i bez, dakle, mogućnosti građana da imaju uvid u te neke prijedloge, jer imamo informacija da ima i takvih slučajeva. Molim vas da nas o tome izvijestite. 

Treće je podsjetnik gdje sam zamolio gradonačelnika kao člana Upravnog vijeća Županijskog doma zdravlja vezano uz sobu za izolaciju na odjelu pedijatrije. Da li je ta soba gotova ili će uskoro biti gotova? Riječ je o malom zahvatu, s malim financijskim sredstvima, vrlo jednostavnom i po meni je već trebao biti gotov.

Zamjenik gradonačelnika Željko Koščica: - Vezano uz pitanja vijećnika Mastena o Jelačićevoj. Znamo za probleme s puknućima cjevovoda. Predviđen je dio rekonstrukcije tog cjevovoda od Samobora do dijela Halaburščaka i mislimo da će se time stanje bitnije popraviti. 

S druge strane, također znamo za probleme stanja prometnica u Otoku. Tu je bio jedan ugovor o građenju nove ceste i financiranju od strane korisnika, također su poduzete određene radnje i mislim da je to u fazi izdavanja lokacijske dozvole. Dakle, bit će riješeno onako kao što je dogovoreno, jedna cesta koja neće ići kroz naselje, nego po jednom nasipu na izlaz čvora Bobovica. Cesta se sanira iz redovnog održavanja i nije predviđeno nikakvo pojačano održavanje, pa će se tako dovesti u stanje ispravnosti. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Na drugi dio odgovora vijećnika Guliša vezano uz pitanje deblokade računa, dakle, na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća, prilikom donošenja proračuna donesen je pod točkom razno i zaključak po kojem je dato u nalog Gradskom poglavarstvu da nađe sredstva za deblokadu računa. Čini mi se da je u tom trenutku blokada računa bila izvršena od strane Raiffeisenbank za minuse po računima Poduzetničkog centra i Poduzetničkog inkubatora i taj dio Gradsko poglavarstvo je deblokiralo i omogućilo normalan rad Poduzetničkog centra tijekom prvog mjeseca. Nažalost, u prvom mjesecu desilo se nekoliko stvari. Prije svega, direktor Poduzetničkog centra, Ivan Kumar, podnio je ostavku na mjesto direktora. Raspisali smo natječaj i Skupština trgovačkog društva imenovala je novog direktora. Gospodin Oršanić, kao novi direktor, započeo je s radom i nakon sedam dana je Skupštinu obavijestio da podnosi neopozivu ostavku na mjesto direktora, iako smo mu prilikom razgovora, kad smo razgovarali s njim kao s direktorom, objasnili cjelokupnu tešku situaciju u kojoj se nalazi Poduzetnički centar. Zaključci i odredba članka 13., koja je unesena u odluku o izvršenju gradskog proračuna, a koja govori o tome da se Poduzetničkom centru neće isplaćivati sredstva iz proračuna dok god se Skupštini i Nadzornom odboru ne podnese i ne bude usvojen financijski i poslovni plan, činila mu se prevelika i preteška, to više što su u međuvremenu stigli na naplatu i minusi po računima iz druge poslovne banke, Hypo banke. U ovom trenutku Poduzetnički centar ima blokiran račun za te minuse. Mislim da je to ukupno 450.000 kuna. Gradsko poglavarstvo, Nadzorni odbor i Skupština u ovom trenutku vode razgovore s potencijalnim osobama koje bi prihvatile posao u Poduzetničkom centru na mjestu direktora. Nadamo se da će u izuzetno kratkom roku taj dogovor biti postignut, da se može nastaviti postupak deblokade računa. Naime, dogovoreno je s poslovnom bankom, koja je i poslovna banka Grada Samobora, da će se izvršiti deblokada računa i prolongat tih kredita, kako bi se omogućio normalan rad Poduzetničkog centra, ali u ovom trenutku nemamo ovlaštene osobe koja bi mogla potpisati te zahtjeve i ispuniti svu onu dokumentaciju koja je potrebna da se prolongat kredita izvrši. Dakle, u prvom dijelu mi smo ispunili onaj dio koji je Gradsko vijeće postavilo pred nas, međutim, zbog ovih okolnosti u ovom trenutku je ponovno rad PCS-a blokiran.
Vezano uz GUP, kao što ste sami rekli, GUP je upućen nadležnim tijelima na davanje suglasnosti, nakon čega će doći ovom Gradskom vijeću na usvajanje. Ne stoji kako bi GUP bio izmijenjen nakon što je provedena javna rasprava i nakon što su primjedbe koje su bile date, usvojene i nakon što je Gradsko poglavarstvo neke od primjedaba u svojoj završnoj raspravi usvojilo. Znači, nakon toga Generalni urbanistički plan bez znanja komisije nije mijenjan. Onakav kakav je usvojen na Gradskom poglavarstvu upućen je na davanje suglasnosti.
I, vezano uz Dom zdravlja, kao član Upravnog vijeća Doma zdravlja postavio sam pitanje izolacije i nadam se da će taj problem ubrzo biti riješen.
Rozarijo Rozga (HDZ): - Udruge proistekle iz Domovinskog rata poslale su osobno na gradonačelnikovo ime tri dana prije te sjednice dva zahtjeva i to pod oznakom "žurno". Prvi zahtjev je bio vezan za komunalnu naknadu, s obrazloženjem, jer udruge koje koriste prostor na Trgu Matice hrvatske broj 3 od 1. siječnja su izjednačene da su to prostori izjednačeni s prostorima u kojima se obavlja gospodarska djelatnost i od 1. siječnja namet je za komunalne djelatnosti u visini od 5.000 kuna koji do tada udrugama nije bio. Dakle, novi namet koji je od ove godine stavljen. Do današnjeg dana proteklo je 60 dana i više, nema nikakvog odgovora na to pitanje. 

Drugo pitanje koje u tom istom dopisu stoji je prigovor udruga za financiranje u 2005. S obzirom da gradonačelnik nije u svom uvodnom izlaganju, kad je obrazlagao proračun, nije to spomenuo, niti da je dobio takav dopis, ja sam iskoristio svoje vijećničko pravo, pa sam pročitao ovaj drugi dio koji se odnosi na pravedniju raspodjelu novčanih sredstava udrugama u 2005. godini. Pročitao sam tako kako je on kod sebe imao, s obzirom da on to nije predočio. Ja sam to iskoristio u vidu amandmana i sve što je ovdje odgovoreno je netočno. Radi se o sljedećem: ja nisam bio da bih to tada ispravio, taj navod koji je gradonačelnik dao, jer sam i službeno morao ići na jedan sprovod u ime Gradskog vijeća, u ime HDZ-a i u ime udruge čiji sam ja predstavnik, pa zato sada koristim ovu priliku. Naime, gradonačelnik tvrdi sljedeće: da je 6 udruga konsenzusom dogovorilo koliko će koja prihvatiti novčanih sredstava. To nije točno. Naime, svaka udruga posebno je dobila zahtjev od Grada da predstavi svoj program i oni su to napravili po tom zahtjevu. I Grad je dobio, kako to naš Miloš kaže, jedan zahtjev želja, koje su znatno veće od onoga što je Grad predložio svojim nacrtom. Kad smo saznali u prvom čitanju za taj prijedlog, a ja sam tu izrazio svoje nezadovoljstvo i na odboru, to je netočno, jer koordinacija nikakvog konsenzusa nije imala, nego je takva procedura da svaka udruga prijavi program, a onda Gradsko poglavarstvo to određuje. Dakle, nikakve kordinacije udruga, nikakav konsenzus ne postoji. Druga tvrdnja je, s obzirom da je konsenzusom dovedeno do prijedloga proračuna, a jedna udruga nije u konsenzusu i on to ne može prihvatiti, i to je također netočno. Ja nemam ništa protiv što je odbijen taj amandman, ali radi se o neistinitoj informaciji vijećnicima koji su glasali onako kako su glasali. Stoga, s obzirom da na dopise Gradsko poglavarstvo ne odgovara, udruge će se ovih dana sastati i iznaći će jedan modalitet na koji će izraziti svoje nezadovoljstvo s ovakvim radom i gradonačelnika i gradske uprave.
Stjepan Črnjak (LS): - Na prošloj sjednici Gradskog vijeća dao sam jedan prijedlog koji nisam vidio da je realiziran. Naime, prilikom donošenja proračuna, raspravljali smo i o programu rada Javne ustanove Park prirode Žumberak - Samoborsko gorje i prijedlog je bio moj da se pozove ravnatelj da prezentira program rada ove javne ustanove na sjednici Gradskog vijeća. Budući da to nije učinejno na današnjoj sjednici, molim vas da mi kažete kada će taj program biti prezentiran ovom Gradskom vijeću, budući bi bilo korisno da se gradski vijećnici upoznaju s tim programom.
Drugo moje pitanje se odnosi na rad Komunalca. Naime, ja sam ujedno i član Nadzornog odbora našeg komunalnog poduzeća i pismeno sam tražio i od direktora i od predsjednika Nadzornog odbora, a upoznao sam s time i gradonačelnika, da se sazove sjednica Nadzornog odbora tog poduzeća. Međutim, ta sjednica nije sazvana. Moj prijedlog se odnosi na nedonošenje poslovnog plana za ovu godinu, što smatram da je neprihvatljivo za rad jednog poduzeća čiji je vlasnik Grad. Dao sam i još neke druge prijedloge o kojima sad neću govoriti. Zanima me što je gradonačelnik poduzeo u poboljšanju rada ovog komunalnog poduzeća, prvenstveno stoga što nije donesen program rada, odnosno poslovni plan.

I moje jedno pitanje. Prošle godine proveden je javni natječaj za prodaju građevinskog zemljišta u poslovnoj zoni, odnosno u gospodarskoj zoni. Koliko mi je poznato, tvrtke koje su uspjele u natječaju još do danas nisu stupile u posjed tog zemljišta i zanima me koji su razlozi da nisu stupile u posjed i kada će imati mogućnost da stupe u posjed, budući da su u planu izgradnje poslovnih objekata u toj zoni. Molim gradonačelnika za odgovor.

Boris Makarun (HDZ): - Bit ću vrlo kratak. Dva pitanja na koje bih tražio pismeni odgovor. Prvo pitanje koje se odnosi na školsku zgradu područne škole u Rakovom Potoku, koja je nekada bila u sastavu Osnovne škole Sveti Martin, a sada je to područna škola OŠ Sveta Nedelja. Vođeni lošim iskustvom koje su imali mještani s HT-om, koji se uknjižio ne samo u onaj dio gdje je zgrada HT-a, već gdje je i zgrada u kojoj su svlačionice nogometnog kluba, dakle, vođeni tim lošim iskustvom, mještani se boje da bi mogli imati problema s radom te područne škole čija je matična škola na području druge jedinice lokalne uprave i samouprave. Pa bih molio nekoga da pismeno odgovori koji je status te školske zgrade. 
Druga stvar je također o kojoj smo već razgovarali, a odnosi se na klizište Falaščak. Mislim da je prije par sjednica ovdje bilo postavljeno pitanje. Mještani su nezadovoljni i također traže pismeni odgovor, da im se jasno kaže kada će se prići sanaciji tog klizišta. 

Vrlo kratko pitanje, ako je moguće, kada će biti postavljena tabla Domobranske ulice u mjestu Kladje?

I jedan prijedlog, a odnosi se na biračko mjesto u mjestu Falaščak. Ljudi su nezadovoljni, jer je to u privatnoj kući. Štoviše, vlasnik te kuće je član HNS-a i gotovo 50% mještana zbog toga ne izlazi na biralište. Na prošlim izborima za mjesne odbore bilo je to u kući gospodina koji nije politički angažiran i očito je to ljudima bilo prihvatljivije. Prijedlog je mjesnog odbora, pošto je sad to jedinstveni Mjesni odbor Galgovo, da se jednostavno biranje vrši u prostorima bivšeg Mjesnog ureda Galgovo. Mislim da udaljenost nije tako velika da se to ne bi moglo napraviti. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Vezano uz pitanja vijećnika Rozge uz pitanje sigurnosti u prometu, ležećih policajaca i stanice u Maloj Rakovici, zamjenik će dati odgovor. Ja ću dati odgovor na vaš amandman u kojem ste rekli kako je prijedlog, znači vezano uz odgovor koji sam dao na prošloj sjednici Gradskog vijeća. Znači, one informacije koje sam ja dobio od svojih stručnih službi, koje su tehnički obrađivale proračun, jest kako su upravo predložena sredstva u gradskom proračunu konsenzus, prijedlog, zajednički prijedlog svih udruga proisteklih iz Domovinskog rata. Činjenica je kako je drugi dopis, koji je tražio promjenu tih sredstava potpisan od strane pet udruga proisteklih iz Domovinskog rata, a planirano je bilo zahvatiti u sredstva upravo šeste udruge, a upravo se šest udruga nalazi u koordinaciji udruga proisteklih iz Domovinskog rata. Znači, ona saznanja koja sam ja imao jesu da se radi o zajedničkom i usuglašenom prijedlogu svih udruga iz koordinacije udruga iz Domovinskog rata.
Vezano za Park prirode, činjenica je da se, nažalost, ravnatelj Parka prirode duže vrijeme nije pojavio u Gradskom poglavarstvu i da jednostavno, osim kad se raspravlja o sredstvima kojima bi se potpomogao rad Parka prirode, je suradnja dosta loša. Činjenica je kako smo mi nekoliko puta ovdje i preko vijećnika tražili i razgovarali o tome da bi bilo dobro imati što više informacija i izvješća o Parku prirode, a da se to vrlo rijetko dešava. Izvješća o radu nismo već zaista dugo dobili niti na Poglavarstvu, niti ovdje na Gradskom vijeću. Evo, pokušat ćemo dogovoriti s ravnateljem Parka prirode da to pripremi za jednu od sljedećih sjednica i Gradskog poglavarstva, pa da može doći na sjednicu Gradskog vijeća.
Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Molio bih da to bude za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća. 

Gradonačelnik Žarko Adamek: - Vezano uz to što sam ja napravio, a povodom vašeg zahtjeva za inspekcijom ili poboljšanjem rada Komunalca, jest to da sam zatražio od zamjenika predsjednika Nadzornog odbora sazivanje odbora, obzirom je predsjednik Nadzornog odbora ovlastan, a također i od zamjenika direktora, obzirom je direktor na bolovanju, sam tražio da se pod hitno vaš zahtjev za sazivanjem Nadzornog odbora stavi u dnevni red. Imam informacije kako je zamjenik Nadzornog odbora više puta, konačno, on je tu i može dati više odgovora, u više navrata razgovarao i kontaktirao kako s bolesnim direktorom i njegovim zamjenikom  i da je planirana sjednica bila za prošli ili ovaj tjedan, a ne znam zašto do same realizacije te sjednice nije došlo. Da bi trebalo napraviti i poslovni i financijski plan i da bi trebalo dati financijska izvješća i ostale dokumente koje Nadzorni odbor mora napraviti, apsolutno se slažem i zato podupirem upravo i vaša nastojanja, ali i nastojanja ostalih članova Nadzornog odbora za normalnim radom tog odbora.
Vezano uz poslovnu zonu, odnosno uz stupanje u posjed unutar poslovne zone, istina je kako je katastar, nakon što je proveo parcelaciju predloženo za poslovnu zonu, nije do današnjeg ili jučerašnjeg dana imao mogućnost staviti pečat pravomoćnsoti na provedenu parcelaciju i to iz razloga što su se tri bivša posjednika, koji su u postupku izvlaštenja za potrebe ceste postavili zahtjev za većom naknadom od one koju je Grad Samobor ponudio, žalili na nova rješenja o posjedu i to se preko tri mjeseca rješavalo u Državnoj geodetskoj upravi, za koje vrijeme sama parcelacija nije postala pravomoćna. U petak, dakle, prije nešto manje od tjedan dana, iz Državne geodetske uprave došla su rješenja kojima su odbijene sve žalbe na provedenu parcelaciju u katastru. Te su žalbe upućene žaliteljima i s trenutkom kad se povratnice, s kojima se dokazuje da su ta rješenja dostavljena žaliteljima, vrate u katastar, parcelacijski elaborat će postati pravomoćan i po njemu će se moći i stupiti u posjed i dobiti lokacijske dozvole i kasnije svi dokumenti koji su potrebni za dobivanje građevinske dozvole i građenje. 
Vezano za pitanja vijećnika Makaruna, dva su zahtjeva za pisanim odgovorom. Nemam informaciju o Domobranskoj ulici za postavljanje table, zaista ne znam, a vezano za određivanje biračkih mjesta moramo istaknuti da je to dio koji odrađuje izborna komisija na razini Grada. Dakle, izborna komisija koja se imenuje prilikom svakih izbora određuje popis biračkih mjesta i to, koliko znam, najčešće u dogovoru s mjesnim odborom na području na kojem je biračko mjesto. Zaista je nezgodno kada se prilikom svakih izbora biračka mjesta mijenjaju. Slažem se s time da nisu sva idealno odabrana. Da li je zaista opravdana sumnja koju ste vi izrekli, ne želim u to ulaziti, ali mislim da se taj dio može riješiti i preko mjesnog odbora, da se jednostavno u dogovoru s mjesnim odborom predloži jedno biračko mjesno koje će u budućnosti onda postati trajno. 
Zlatko Korenčić (HNS): - Gospoda iz HDZ-a Galgovo žele ukinuti biračko mjesto u naselju Falaščak. Zna se da Samobor ima 80 biračkih mjesta, a 43 mjesna odbora i onda nema logike da se to ukida. Možda im ne paše izborni rezultat koji postižu u tom naselju. 

Također me ponukalo - table. Vijećnika Makaruna smetaju table u drugim naseljima, a gospoda iz HDZ-a Galgovo premjestili su table naselja između Galgova i Rakovog Potoka par stotina metara u naselje Rakov Potok, o čemu je obaviješten i na licu mjesta je bio Petar Radovanić i bio je predsjednik MO Galgovo Vinko Garašić i dogovoreno je da će te table biti vraćene. Sad mi veli Radovanić da je dobio naknadne informacije da će ih oni opet vratiti. Rakov Potok nema ništa protiv toga. Neka table ovdje ostanu, ali dajte osobne iskaznice ljudima na adrese u Galgovu.

Dušan Horvat: - Htio bih gradonačelniku reći da nije u pravu. Prvo, osobno sam zadnje tri sjednice tražio i klub je tražio da se ravnatelj Parka prirode pozove. S obzirom da Grad daje neki novac logično je da ravnatelj obrazloži kako ga je trošio. A ravnatelj ne može doći ovdje na Gradsko vijeće i pričati, ako ga nitko nije pozvao. Nije ovo birtija da može doći svatko. Druga stvar, u Poglavarstvo ste ga također trebali pozvati. Treće, kad Park prirode zove nekog iz Grada, uredno šalje pozive. Nikad se nitko nije odazvao. Evo, zadnji put samo je bio Marijan Lukšić, ali slučajno, kao građanin, ali obavio je i druge funkcije. Dakle, nitko iz Grada nikad nije došao. Grad bi sam trebao pozvati ravnatelja da obrazloži kako se troše novci. Znači, krivnja je na vama.
Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Ako vi mislite da je krivnja na meni, dobro. Ja vam govorim da to treba ići na način da ide prvo preko Poglavarstva, pa onda preko nas. Evo, ja uzimam sebi za pravo da ga osobno pozovem sljedeći put.

Boris Makarun: - Moram odgovoriti vijećniku Korenčiću. Ako ništa drugo, bar sam ga probudio, da ne spava na sjednici. Što se tiče problema biračkog mjesta u Falaščaku, ja ga ne želim ukidati, ja sam samo iznio zahtjev mještana MO Galgovo, znači koji žive u Falaščaku i koji jednostavno, njih 50%, ne žele izaći na izbore zato što su međusobno isposvađani. Problema nije bilo kada je to bilo u kući čovjeka koji nije politički angažiran Da li će se biračko mjesto izmjestiti ili će se nekako drukčije riješiti, ali mislim da se o tome mora voditi računa. 

Druga stvar, HDZ Galgova niti je postavljao ikada table, jer za to postoje skužbe u Gradu, niti će ikada postavljati, a osim toga, pogledajte gdje stoje table. Vaša je još u grabi, niste ju uspjeli maknuti.
Tomo Jandrečić (HSS): - Htio sam samo kao potpredsjednik Nadzornog odbora, budući da vijećnika Šarinića nema, a s njim sam kontaktirao, kao i s direktorom Komunalca, oko sazivanja Nadzornog odbora. Naime, mi smo 28. prosinca na posljednjoj sjednici Nadzornog odbora dogovorili jedan hodogram kojim smo htjeli krajem prvog mjeseca, negdje do 25., održati jednu sjednicu na temu svih zaključaka koje smo prošle godine donijeli, da vidimo realizaciju, probleme i tako dalje. Na toj sjednici gospodin Šarinić nije bio, ali je svojim dopisom pogodio u bit tih problema, plus i onaj plan koji je normalno trebao ići kao takav. Budući da su ti termini iscurili, Šarinić je mene nazvao i rekao da je on u bolnici i da mogu s direktorom dogovoriti sjednicu i da po onom našem hodogramu odradimo i vidimo što ćemo dalje. Ja sam osobno tri puta kontaktirao s direktorom i čuli smo se da ćemo naći termin, jer on priprema materijale. Budući da znam da je telefonom teško sve iskoordinirati, pa smo se dva puta i našli. Materijali su se još pripremali. Dogovoreno je da se ponovno nađemo, da se naprave pozivi za sjednicu u srijedu, to jest za jučer, prije ovog vijeća. Ja sam bio u Komunalcu, ali je direktor dva puta završio kod liječnika i nismo mogli ništa napraviti. Direktor je završio na bolovanju, ali me nazvao i rekao kako za sada ništa konkretno ne možemo dogovoriti oko održavanja te sjednice. Tada sam razgovarao i sa zamjenikom, koji mi je rekao da to vjerojatno neće dugo trajati, da papiri postoje i nije problem to operativno riješiti, pa će direktor dogovoriti termin. Smatrao sam potrebnim ovo reći, da ni uz najbolju volju bilo koga od nas, nismo bili u mogućnosti sazvati ovu sjednicu Nadzornog odbora.
Zamjenik gradonačelnika Željko Koščica: - Vaše pitanje o sigurnosti prometa, odnosno ležeći policajci, naravno da je nadležnost onih na čijim cestama se nalaze, u ovom slučaju ili Županijske ceste ili, za lokalne i nerazvrstane, Grad Samobor. Mi u programu imamo dva puta obnavljanje horizontalne signalizacije. Prvo je poslije zimskog perioda, a drugo prije početka jesenskog dijela škole. Što se naših tiče, sva fizička oštećenja bit će sanirana po prestanku zimskih uvjeta. Županijske ceste to rade jednom godišnje, pa to baš nije adekvatno, ali njima ćemo uputiti dopis i tražiti da to bude sukladno Zakonu o sigurnosti prometa. 

Što se tiče precrpne stanice, nemamo saznanja da gore ima nekih problema, međutim, vrlo vjerojatno zbog viška vode, jer tamo je vrlo malo korisnika, moguće je da izlazi voda iz tog dijela, da nije riječ o kvaru. Dakle, sugerirali bismo građanima da se priključe i da koriste vodu, pa bi bilo sigurno manje problema.
Što se tiče klizišta Falaščak, mi smo putem Komunalca otvorili s druge strane pristup i omogućili građanima da mogu normalno i sigurno komunicirati i na jednoj od prošlih sjednica smo donijeli zaključak da ćemo dodatno ispitati, dakle geomehanička ispitivanja, kako bismo utvrdili dužinu samog klizišta, jer je riječ o većem zahvatu i već sada možemo pretpostaviti da će to biti jedna od značajnijih investicija.

Ova tabla u Kladju, kao što je rekao gradonačelnik, isto nemamo saznanja, ali to neće biti problem, to ćemo u najkraćem roku postaviti.

Što se pak tiče ovih drugih tabli, ja sam još bio koordinator kada sam otišao u katastar i izvadio plan i dostavio mjesnim odborima, gdje je jasno vidljivo gdje su granice naselja. Pokušali smo to dati ljudima da sami utvrde i dogovore, a da ne ide onako kako tamo piše, ali ako neće ići drugačije, postavit će se tamo gdje je to predviđeno. Nekom će to odgovarati, a nekom neće. 
Pripremio:

Robert Škiljan

