Stjepan Črnjak (LS): – Prije postavljanja pitanja dao bih jednu konstataciju. Mislim da svi znamo da je današnja sjednica posljednja u ovom sazivu, pa bih ovim prilikom htio u ime Kluba vijećnika LS-a i HNS-a izraziti zadovoljstvo načinom rada ovog Gradskog vijeća, jer mislim da smo unatoč nekim razmimoilaženjima uspjeli postići jedno razmišljanje u pravcu boljitka Grada, a nadam se da će i nova gradska uprava znati daleko bolje i racionalnije poslovati u narednom razdoblju.

Postavio bih jedno pitanje gradonačelniku. Već dugo vremena radimo na donošenju GUP-a, pa bih želio čuti informaciju u kojoj je fazi razmatranje primjedaba, prijedloga i u kojem je stupnju donošenje ovog GUP-a, iako smo prešli one rokove koje smo si zadali da ćemo usvojiti taj GUP.

Drugo pitanje se odnosi na nedavno objavljen oglas za davanje u zakup poslovnog prostora u PC Bregana, pa me zanima kako to da je oglas raspisao PC, a ne Grad Samobor i koje to reperkusije ima u odnosu na poslovanje samog PC-a i Gradskog poglavarstva.

Jurica Lastovčić (DC): – Naime, ovdje je manje više svima poznata ta problematika i pitanja koja sam na prethodnim sjednicama postavio. S obzirom da je ovo danas zadnja sjednica, kako kaže kolega Črnjak, saziva ovog Gradskog vijeća, no, međutim, nekome će biti zadnja, a nekome će i ne biti zadnja. Prema tome, ja bih samo ponovio to pitanje gradonačelniku, s obzirom da sam njega to već u nekoliko navrata i pitao, a odnosi se na nastavak radova na završetku projekta odvodnje u Medsavama. Dakle, to je poznato i ne treba šire elaborirati, a pitanja su mještana kada će ti radovi početi, s obzirom da je vrijeme već u građevinskoj sezoni i u punom jeku, pa ih to interesira. Isto tako, na istom tom području, početak, odnosno nastavak cjevovoda vodovoda. Da li se zna što će biti s time?
Drugo pitanje je u svezi deponije Trebež, odnosno svakim danom sve više i više na prostoru oko deponije dovozi se razni građevinski otpad koji često puta nije u skladu s onim što bi željeli, da bude to ipak zemlja koja bi činila jednu kvalitetu u konačnici sanacije tog dijela. Stoga predlažem da se u tom periodu vrši malo jači nadzor toga, a ako već dolazi dovoz takvog materijala, da onda to bude barem adekvatno za zatrpavanje onih prostora oko deponije Trebež. Da li će to raditi komunalna služba ili komunalni redari ili ćemo to nekako drugačije organizirati, ja bih lijepo molio da se malo pojačano vodi računa.

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Odgovor na prvo pitanje vijećnika Črnjka, a vezano uz prostorno plansku dokumentaciju koja je usvojena po Gradskom poglavarstvu i upućena je na dobivanje suglasnosti. Od pet suglasnosti, koliko ih je potrebno, mi smo u ovom trenutku dobili jednu, napisane su dvije suglasnosti i očekuje se još suglasnost konzervatora i suglasnost Županijskog ureda za prostorno planiranje. Nažalost, iako je to bila želja da upravo na današnjoj sjednici Gradsko vijeće donese te važne prostorno planske dokumente, nismo uspjeli dobiti sve suglasnosti i pripremiti tu dokumentaciju za današnju sjednicu.  

Vezano uz drugo pitanje, pitanje oglasa, a sukladno ugovoru kojeg je Gradsko poglavarstvo povjerilo, odnosno Grad Samobor je povjerio PC-u na upravljanje zgradu u Bregani, Basaričekova 4, bivši restoran. Natječaj za davanje u zakup tog prostora raspisuje PC. Prije raspisivanja natječaja PC dobio je suglasnost Gradskog poglavarstva, a nakon što se komisijski odaberu oni koji će dati najpovoljnije ponude, prije zaključenja ugovora, a također i sami ugovori s budućim najmoprimcima dolaze na suglasnost Gradskom poglavarstvu.  Dakle, ovaj postupak je napravljen suglasno s Gradskim poglavarstvom Grada Samobora, jer je Gradsko poglavarstvo stajalo na stajalištu da se ne može dodijeliti prostor bez raspisivanja javnog natječaja.

Vezano na pitanja vijećnika Lastovčića odgovore će dati ovdje prisutni direktor Komunalca, a vezano za deponiju otpada. 
Po mojim informacija, a moram to još provjeriti, pročelnik mi je sada rekao da ovi projekti nisu u planovima za 2005. godinu. Dakle, ono što je moguće je eventualno kroz male komunalne akcije djelomično nastaviti postupak odvodnje.

Direktor Komunalca Slobodan Zorić: – Pitanje se odnosi na aktivnost dovoza materijala na deponiju Trebež. Sada mogu reći da na deponiju Trebež više ne dolazi kućno smeće, to već svi znamo, već se negdje oko cca 50 do 60 tona smeća vozi u Zagreb; znatno veća količina nego što je vožena do sada. Vezano za dovoz ovog materijala moram reći da smo mi sada vozili nešto zemlje dolje i da se upravo radi na saniranju. Imamo prisutne ljude dolje koji dežuraju 24 sata i unutar deponije garantiramo da je sve ono što se dovozi pod nadzorom. No, međutim, ono što se događa okolo tu ćemo morati imati i pomoć komunalnih redara i svih onih koji nam mogu tu pomoći. Znači, za sada dolazi dolje ono što vozi Komunalac, bez našeg odobrenja nitko ne može unutra ući, a ono što mi vozimo za to odgovaramo da je u skladu s nekakvim regulama, recimo to tako.

Mladen Guliš (HNS): – Imao bih tri pitanja, odnosno jedno pitanje vezano uz tri teme. Evo, možemo i danas na stolovima pročitati, jer ima u medijima informacija vezano uz zamjenu ploča na Trgu kralja Tomislava, da i nove ploče pucaju, barem su takve informacije u medijima. Stoga pitam, što Poglavarstvo planira poduzeti po tom pitanju? Da li je ispitano da li te ploče stvarno pucaju? Ja sam osobno gledao i čini mi se da da, pa što se misli poduzeti po tom pitanju, te da li ćemo ponovno staviti istu stvar, pa to mijenjati ili nećemo?
Drugo pitanje je kakve su spoznaje ovog Poglavarstva i kakvi su koraci poduzeti, vezani ponovno uz napis u novinama, o stovarištu starih automobilskih guma na Smerovišću? Da li se to smije, ima li to dozvolu, tko je to stavio, što je poduzeto od strane Poglavarstva da se to makne, ako za to nema dozvole, i da se kazne krivci i naplate kazne, a s time da se napuni budžet itd?
Treće pitanje vezano je uz zaobilaznicu. Imam informacije da su izvođači radova stali, jer su našli jedan krasan novi pješčanik ili kamenolom, kako god hoćete, i da se sada radi puno na tom kamenolomu, za što isto imam informacije da se prevozi u moj Mjesni odbor Kardinal Franjo Kuharić, koji je iz nizinskog dijela postao brdoviti kraj Grada Samobora, jer imamo jedno ogromno brdo pijeska u jednoj tvrtki na tom području. Dakle, zanima me što je otkrilo Poglavarstvo vezano na ta pitanja i što poduzima da se ta pitanja saniraju?

Još samo jedno kratko pitanje zamjeniku gradonačelnika Koščici. Vi živite na Rudama, pa vas pitam zar vas ne nervira onaj puknuti stup od HT-a? Znam da to nije nadležnost Grada, ali ja bih ga zamijenio iz gradonačelnikove pričuve ili bilo koje druge stavke ili ćete u suprotnom ostati bez telefona jednog dana. 

Mislav Maroević (HDZ): – Kao što reče kolega Črnjak, zadnja je sjednica u ovom sazivu, pa neću postavljati previše pitanja, jer pitanje je tko će mi na njih ubuduće odgovoriti, a pogotovo neću da mi netko ne kaže da će mi dati odgovor u pismenom obliku.

Dakle, nastavno na ovo oko PC-a, ja pozdravljam inicijativu Gradskog poglavarstva da nakon otprilike dvije i pol godine gospodarenja s objektom u Bregani napokon legalizira status postojećih zakupoprimaca, ali me interesira da li je u suprotnosti sa zakonom ako se raspisuje javni natječaj za prostore koji već imaju potpisane ugovore, a koje nitko nije razvrgnuo? Da li nam se i dalje ponavlja priča Zlatni lampaš na stadionu NK Samobor i "xy" drugih priča u ovom Gradu? Koliko se ja razumijem u zakon, a nisam pravnik, no, međutim, u obitelji imam dva, ne može se raspisati javni natječaj za prostore koji imaju već legalno sklopljene ugovore. To što je Državno odvjetništvo dalo mišljenje da su postojeći ugovori ništavni, to je samo mišljenje. Jedno je mišljenje, a jedno je odluka, a pravovaljanost ugovora dokazuje se na sudu. Prema tome ili je Gradsko poglavarstvo trebalo najprije pokrenuti sudsku parnicu za razvrgnuće postojećih ugovora, pa, kada sud proglasi jesu li ugovori u skladu sa zakonom ili ne, onda odrediti svoje daljnje korake. Interesira me zbog čega je napravljen ovakav natječaj, a o ostalim namjenama prostora neću razgovarati, jer i o tome bi se dalo diskutirati.

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Prvo jedan generalni odgovor vijećniku Gulišu da Gradsko poglavarstvo nije istražno povjerenstvo da istražujemo što se dešava u Gradu, ali na većinu ovih pitanja koje ste vi postavili imam odgovor, jer sam i sam tražio dodatna objašnjenja, iako u dobrom dijelu toga Grad Samobor ne participira. 
Vezano uz zamjenu ploča na Trgu ne slažem se s navodima koji su u lokalnim medijima navedeni, da ploče pucaju. Ono što se desilo s ovim pločama koje su postavljene tijekom prošle godine jest da su oštećene tijekom čišćenja. Svako tko ima relativno dobar vid može vidjeti koja je razlika između starih ploča i ovih novih ploča, pa, ako imate malo bolje pamćenje, možete se sjetiti kako su izgledale nakon prve zime stare ploče, te da nove ploče izgledaju daleko i puno bolje. Građevinski fakultet, kojeg je Grad Samobor izabrao za supervizora kvalitete, vrši posljednja istraživanja i piše svoje mišljenje o pločama koje su ugrađene u ovu novu rekonstrukciju Trga. Nakon što Građevinski fakultet da pozitivno mišljenje, ako će tako biti, nastavit će se s daljnjom izmjenom ploča na Trgu kralja Tomislava. U tom slučaju, osim nadzornog tijela koje je stavio izvoditelj, a to je IGH, i Građevinski fakultet, kao supervizor kvalitete ploča, će nam jamčiti da će ploče koje će se ugrađivati na plohu Trga kralja Tomislava biti adekvatne. U srijedu imamo sastanak u Građevinskom fakultetu vezano uz davanje konačnog mišljenja.

Stovarište starih guma je akcija koju je pokrenulo Gradsko poglavarstvo. Prvi smo obavijestili sve inspekcije na državnoj razini da se u kamenolomu na Smerovišću u jednoj povećoj rupi nalaze tisuće komada guma. Na temelju tih naših prijava izašla je prvo inspekcija Ministarstva zaštite okoliša i utvrđivala o kome se radi, nakon toga prijavljeno je Državnom odvjetništvu. Detalje oko svega toga možete dobiti od Marijana Lukšića, koji vodi cijeli taj predmet u ime Grada Samobora oko kažnjavanja onih koji su to napravili, kao i oko saniranja situacije da se te gume odvezu s područja Samobora, jer one na području Samobora nisu niti nastale. Sasvim je sigurno da se radi o protupravnoj stvari za koju je upravo Gradsko poglavarstvo pokrenulo sve moguće inicijative radi rješavanja tog pitanja.

Vezano uz pitanje zaobilaznice, kao što znate, investitor te investicije je Županijska uprava za ceste. Županijska uprava za ceste raspisala je natječaj, izabrala izvoditelja i vodi postupak investicijskog nadzora. Ne mogu se složiti s vašim projekcijama da je tamo napušteno građenje i da se sada, eto, netko zabavlja kopanjem po novom pješčaniku, jer to ne stoji. U projektnoj dokumentaciji, koja je pratila i tender i koja je bila potrebna za građevinsku dozvolu, vidljivo je koje su to trase i koje nivelete koje treba napraviti da bi se nova obilaznica, koja će u budućnosti iz centra grada izbaciti teški promet, mogla napraviti. Tijekom jeseni, odnosno kasno u jesen i zimu započelo se s radovima miniranja i sada, kada su to vremenske prilike dozvolile, nastavilo se s radom. S obzirom da sav materijal nije mogao biti deponiran na gradilište, Županijska uprava za ceste je, u dogovoru s izvođačem radova, organizirala deponiju pijeska u krugu sjedišta izvođača radova, jer upravo se tu moglo jamčiti da neće doći do nestajanja pijeska. Znači, radi se o zaštiti pijeska. Paralelno s time, na jednoj od posljednjih sjednica Gradskog poglavarstva Grad Samobor je zatražio da se višak tog materijala da Gradu Samoboru kako bi se mogla tim pijeskom postaviti tampon zona na budućoj lokaciji autobusnog kolodvora.        

Vezano za puknuti stup odgovor će dati zamjenik gradonačelnika.

Vezano za pitanje vijećnika Maroevića oko prostora i ugovora koji su potpisani prije dvije i pol godine pravna situacija je i vama vrlo dobro znana. Dakle, zakupoprimci su potpisali te ugovore u dobroj vjeri, svi oni koji su potpisali ugovor o zakupu, a između ostalog ste i vi u ime vašeg trgovačkog društva potpisali ugovor u dobroj vjeri, vjerujući kako je zakupodavac ovlašten za potpis tih ugovora. Ono što smo mi dobili jest mišljenje Državnog odvjetnika koji ne želi dati suglasnost na te ugovore, prema tome ti ugovori nisu perfektuirani, ali dozvoljavam da zakupoprimci smatraju kako su ti ugovori s njihove strane uredni. Istina je da bi se poništenje valjanosti tih ugovora trebalo voditi na sudu. Obzirom da je sudski postupak poprilično dugačak, a toga smo svi svjesni, Uprava je dobila nalog od NO i Skupštine da izvrši razgovore sa zakupoprimcima i da u dogovoru sa zakupoprimcima na ovaj brži način riješi pitanje valjanosti tih ugovora. Znači, radilo se o tome da je Uprava dogovorila sa zakupoprimcima da se njihovi prostori na temelju javnog natječaja naprave valjanim, odnosno da ono što Grad smatra da nije bilo valjano pokušamo popraviti i napraviti takvim da Državno odvjetništvo može staviti svoj pečat na te ugovore.

Jurica Lastovčić: – Ispričavam se što se po drugi puta javljam, nije mi to uobičajeno niti praksa, jer ne želim time ukrasti ostalim kolegama vijećnicima na vremenu da oni postave svoja pitanja. No, međutim, jedno moram konstatirati. Kako sada nakon ovog odgovora gradonačelnika prema mještanima koji su me do sada pitali što će biti s tim projektima, pa se pitam kakav odgovor ću ja sada njima dati? Nažalost, morao sam uzeti neke stare zapisnike gdje je točno bilo rečeno u odgovorima gradonačelnika kako je projektna dokumentacija gotova, ishođenje građevinske dozvole za to područje i, na koncu, neka financijska konstrukcija da se zaokruži, a nakon toga da se kreće u radove, a sada čujemo da to nije predviđeno za ovu godinu. Stoga mislim da smo tu negdje u nekoj koliziji, pa bih molio da se to malo pojasni.

Drugo, nažalost, konstatacija je da na području gdje je to mjesto, koje leži na vodi, nema pitku vodu, nema kanalizaciju, a na kraju sada više nema niti dovoljan jak napon električne energije, pa su i tu problemi, ali to sada nije problem Gradskog poglavarstva, već Elektre, pa smo taj problem uputili istima i nadam se da će se i to riješiti.

Još jednom molim da mi se da odgovor što će biti s tima dvama projektima, da bih ja mogao dati odgovore na terenu. Nadam se da će taj problem nakon izbora biti dobro shvaćen, u dobroj namjeri i razumijevanju onih koji će doći, pa će vjerojatno biti i taj problem na taj način riješen.  

Mirko Šintić (HDZ): – Ja sam većinu odgovora od gradonačelnika već dobio na pitanja koja sam želio postaviti, no, međutim, ja bih ipak ponovio sve to. Pa pitam da li mi otvaramo novo eksploatacijsko polje ili se gradi obilaznica? Da li Grad ima koristi od toga? Mislim da da, ako ste rekli da će se pijesak vjerojatno uzimati za Grad. Drugo pitanje, da li ta sirovina koja se kopa gore završava u Bosni? Što su to noćne "fure"? To pitam zbog toga, jer kamioni rade i noću, odnosno vrše prijevoz. To je sve vezano na pitanje obilaznice.

Drugo pitanje je: zanima me da li ćemo mi u dane vikenda konačno zatvoriti uži centar Grada za prometovanje vozila? Da li možemo ishoditi dozvole da Grad Samobor u vrijeme vikenda u proljeće i ljeto, kada nam dolazi puno gostiju, da li možemo zatvoriti Trg i uži dio grada za automobile?
Još jedan samo komentar. Osvrnuo bih se na ove nove vizure i siluete novih građevina na ulazu u grad koje nas sigurno svrstavaju u predgrađe Svete Nedelje.

Josip Berčić (HSS): – U devetom mjesecu sam postavio pitanje Gradskom poglavarstvu koliko je Grad prihodovao sredstava od šljunčarenja u našem nizinskom kraju. Tada mi je rekao gradonačelnik da to stupa na snagu od 01.01.2005. godine. Sada je prošlo sto dana, pa sada ja pitam gradonačelnika i Gradsko poglavarstvo koliko smo mi prihodovali sredstava, jer znamo da se svaki dan taj šljunak vozi.

Drugo pitanje je to da se priča da će Samoborka ipak aktivirati pješčanik u Škrobotniku, pa pitam da li je to točno?

Zamjenik gradonačelnika Željko Koščica: – Prvo ću dati odgovor vijećniku Lastovčiću. Naime, vi znate da je ovo Gradsko vijeće usvojilo program građenja, pa ste mogli u istom iščitati da tamo toga nema. Točno je da se radi projektna dokumentacija, ali s 3.000.000 kn nije bilo moguće da to uđe u plan. Namjera je komunalnog odjela da se to predvidi u sljedećem četverogodišnjem planu kako bi se to realiziralo. To je jednostavno činjenica koju vi možete prenijeti ljudima iz tog kraja. Dakle, radi se projektna dokumentacija, koja je preduvjet da bi se moglo pristupiti samom građenju. Ono što je bitno u tom dijelu jest da postoji infrastruktura na koju će se to moći vezati, tako da će to tehnički biti moguće riješiti. 

Što se tiče odgovora vijećniku Gulišu - da, ja živim u Rudama i taj stup me jako smeta i ono što je bilo u mojoj ovlasti je da smo nekoliko puta obavijestili nadležne, jer svi znamo da je telefonska mreža u nadležnosti HT, a i sama cesta je županijska. Mi smo nadležne obavijestili, no, međutim, vrlo teško imamo utjecaj na njih da to promijene.

Kada ste me već pitali da li me smeta, ja ću vas pitati da li vas smetaju u vašem mjesnom odboru svakodnevno slomljene table od rostfraja, koje su možda i veća opasnost za putnike i automobile u tom mjesnom odboru? No, mislim da to nije bitno, jer svi moramo raditi na tome da bude bolje.  

Odgovor na pitanje vijećnika Šintića je da se gore radi prema projektnoj dokumentaciji i postoji nadzor koji je određen po Županijskim cestama, koje kontroliraju koliko se toga može skinuti, a svi znamo kamo se to vozi. Imamo i slike toga, jer smo to slikali kao dokumentaciju, a od toga će Grad imati koristi, jer ćemo navoziti dio tampona na autobusnom kolodvoru. Tu odluku donosi Županijska uprava za ceste s obzirom da su oni investitori, odnosno vlasnici te ceste i financijeri.

Što se tiče zatvaranja prometa vikendom, vi znate da mi nemamo alternative i da mi jednostavno ne možemo prema Gornjem kraju osigurati normalan protok vozila kad bismo zatvorili prolaz preko Trga. Svojevremeno smo mi predlagali da bi se kroz Stražnik planirala jedna mirna gradska ulica i, kada bi ona zaživjela, tada bi se to moglo napraviti. U ovom trenutku mislim da jednostavno ne možemo ići na takvo zatvaranje vikendom, jer bismo time napravili još veći kolaps u gornjem dijelu grada.

O vizurama mislim da tu struka ima svoju riječ. Mi možemo komentirati da li nam se to sviđa ili ne sviđa, ali ako struka tako kaže onda to mora biti tako, barem po meni.

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Vezano na pitanje vijećnika Berčića o prihodima šljunčarenja, činjenica je kako je 01.01. taj dio odluke stupio na snagu, te je Grad izdao zaduženja svim korisnicima koji vade pijesak, bilo na grabama bilo na pješčanicima. Zaduženje je 2.000.000,00 kn i očekujemo da će prve uplate krenuti nakon što su ta rješenja o zaduženjima stupila na snagu. 

Što se pak tiče pješčanika u Škrobotniku, nemam nikakvih saznanja o tome da bi Samoborka ili bilo tko drugi krenuo u eksploataciju tog potencijalnog pješčanika.

Mladen Guliš: – Ispričavam se zbog drugog javljanja, ali imam repliku na odgovor zamjenika gradonačelnika Koščice. Iz odgovora gradonačelnika na moja pitanja vidi se da i tamo gdje se nema ovlasti, ako se hoće, može se nešto napraviti. Osobno sam uvjeren da ste bili uporni u tome i to tražili, da bi se to bilo i zamijenilo ili da ste došli s gotovim stupom i rekli mi ćemo ga zamijeniti, da bi oni samo klimnuli na to i pristali.    

Što se tiče rostfraja u mom mjesnom odboru, to je vaš posao, a ne moj.

Boris Makarun (HDZ): – U Ulici Vladimira Ruždjaka građene su kuće u nizu i iza svake je zelena površina koju Grad Samobor dodjeljuje građanima na korištenje. To pravo korištenja koriste svi osim jednog našeg sugrađana koji živi na broju 2, a njegovo pravo koristi naš sugrađanin s broja 3. Rješenje je uredno potpisano od gradonačelnika, pa ću njemu i postaviti pitanje, ali prije toga ću dati jedan kratki komentar. Inače, naš sugrađanin s broja 2 je dragovoljac Domovinskog rata, dva puta pohvaljivan u sastavu 151. samoborske brigade, a njegov susjed s broja 3 je u to vrijeme bio u famoznoj "Munchen bojni". Možda mu je pomoglo to što je kum s pročelnikom Kovačićem, ne znam, ne bih htio prejudicirati, ali imamo informacije. Zato pitam gradonačelnika, kada će naš sugrađanin koji živi u Vladimira Ruždjaka broj 2 moći koristiti svoje pravo korištenja te zelene površine iza svoje kuće?

Zatraženo je, također, radi poštenog rješenja, uvid u ugovore, odnosno presliku istih, jer je g. Soldić rekao u razgovoru, kojem sam bio i sam nazočan, da se ti ugovori obnavljaju svake godine. Znači, ponavljam pitanje gradonačelniku, zašto naš sugrađanin ne može koristiti svoja prava korištenja zelene površine, tim više što navedeni to koristi kao skladište za građevinski otpad. 

Stjepan Vlahović (SDP): – Danas se često ovdje spominjalo Državno odvjetništvo, pa ću onda pokušati građanima i vama kolegama i kolegicama vezano uz Energo Metan dati neke informacije. Kao što znate, podnesena je svojevremeno kaznena prijava, a prošle je godine pred zimu Državno odvjetništvo preko PU Zagrebačke pokrenulo predistražne radnje, a prema mojim saznanjima sada je u Energo Metanu i USKOK. Moje pitanje vezano je uz suzbijanje duga Energo Metana, s obzirom da se onaj dramatično visoki dug od 30.000.000,00 kn djelomično smanjio i sada nam je najveći vjerovnik Monter, kao strateški partner. Izlaskom INE iz društva, što je definitivno pred nama, pojavila se mogućnost da nam Austrijanci budu kupci za naše trgovačko društvo. Ja kao predsjednik NO i članovi NO nemamo točnu informaciju o konačnim pregovorima između gradonačelnika i Austrijanaca, a imamo jednu neprovjerenu informaciju da su ti ljudi konačno odustali od kupnje Energo Metana, odnosno da se pojavljuje potencijalni novi kupac. Dakle, konkretno pitanje gradonačelniku glasi: da li su potencijalni kupci Austrijanci odustali? Da li postoji ozbiljan novi kupac? Da li možda u Gradskom poglavarstvu netko razmišlja o simulaciji, financijskoj, da bi se vidjelo da li bi možda Grad bio zainteresiran biti jedini vlasnik tog poduzeća, jer prema mojim informacijama i na moj upit Monter bi bio voljan drastično prepoloviti svoja potraživanja ukoliko bi Grad bio ozbiljno zainteresiran preuzeti sve svoje ostale obveze.

Pročelnik Željko Kovačić: – S obzirom da ja jesam kum od susjeda Delimara, to javno mogu reći, jer ništa ne tajim, vijećnika Makaruna molim da zajedno izađemo na teren da utvrdimo da li se metar koji može koristiti taj susjed s broja 2 uopće može dati u najam.

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Odgovor na pitanje vijećnika Vlahovića vezano uz Energo Metan i uz nedostatak informacija o kojima vijećnik govori, mislim da bi prvo trebali raspraviti radi čega je nedostatak informacija kada je upravo vijećnik Vlahović predsjednik NO, koji je tijekom 2004. godine zakazao i održao samo jednu sjednicu Nadzornog odbora, unatoč toga što su postojali brojni zahtjevi za sazivanje sjednice tog NO. No, evo, vijećnik Vlahović je upravo kontradiktoran sam sebi, jer ima jako dobre informacije o tome da INA izlazi iz Energo Metana, ali ne zna kome prodaje, pa bih ja morao znati kome to INA prodaje. Ja ne znam kome INA prodaje svoj dio. Informacije koje imam od jučer, jer je jučer bila održana Skupština Energo Metana, jest upravo od člana Skupštine Energo Metana od strane INE, koja je rekla da je austrijski ponuđač odustao, odnosno više se nije očitovao po svojim ponudama, a isto tako da je i Zagrebačka plinara isto odustala, odnosno više se nije javljala za eventualnu kupnju INI-nog udjela. Kao što znate, Gradsko vijeće je dalo prošle godine u 6. mjesecu suglasnost INI za prodaju njihovog poslovnog udjela od 33% Steierische Gas-Warme GMbH ili Gradskoj plinari Zagreb. Znači, prije nego se bilo što napravi, INA također mora od suvlasnika, Grada Samobora, tražiti suglasnost na prodaju svog poslovnog udjela.

Što se pak tiče financijskog stanja i sami ste rekli da se dug smanjio, to je istina, i da postoji, upravo na temelju tog istog zaključka kojeg je tada Gradsko vijeće donijelo, prijedlog da se dokapitalizacijom smanji ukupni dug Energo Metana i to dokapitalizacijom koja bi bila na način da Grad Samobor svoju pozajmicu koju ima prema Energo Metanu u iznosu od 6.000.000,00 kn, a koja je nastala kao onaj prihod koji je bio prihod Proračuna Grada Samobora, a ubirao se u Energo Metanu, da to pretvorimo u temeljni kapital. Također je isto spreman podržati i jučer je glasao za taj prijedlog i Monter strojarske montaže, no, međutim, treći suvlasnik INA ne želi takav oblik dokapitalizacije. Dapače, INA nije zainteresirana za nikakav oblik dokapitalizacije ili rješavanja financijskih problema u kojima se nalazi Energo Metan.

Što se pak tiče postupka Državnog odvjetništva, o istom sam samo usmeno informiran od vaše strane, a nitko me nije niti posjetio, niti tražio od mene bilo kakve podatke vezano uz navedeni postupak.

Stjepan Vlahović: – Moram se, nažalost, ponovno javiti i pitati predsjednika Skupštine koliko puta je on sazvao Skupštinu?

Druga stvar, NO je bio opstruiran u sazivanju sastanaka, a što vi vrlo dobro znate, između ostalog i od vaše strane, jer INA je, kao što znate, tražila promjenu svog člana NO i tu se Grad Samobor, odnosno vi niste slagali s time. Dakle, radilo se o čistoj opstrukciji, odnosno inatu, jer INA svojedobno nije vama dala suglasnost za moju smjenu. No, sada to pustimo, to je prošlost i okrenimo se budućnosti. Po meni bi predsjednik Skupštine, pogotovo u funkciji gradonačelnika, trebao povremeno nazvati direktora Uprave, Miju Novaka, i pitati što se događa u Energo Metanu oko istražnih radnji, jer ja sam na taj isti način saznao od direktora Novaka ono što nisam znao, dakle ono što me je zanimalo. 

Druga stvar, ja sam rekao u svom prvom istupu da ono što pitam ne pitam zbog sebe, nego zbog građana, kolegica i kolega vijećnika.

Boris Makarun: – Moram replicirati pročelniku Kovačiću. Evo, ispalo je da je ipak dobro imati dobrog kuma u Gradu Samoboru. Normalno da se ne može iznajmiti gospodinu s broja 2, g. Mustapiću, zato jer već njegovo pravo koristi vaš kum. 10.01. je g. Mustapić podnio zamolbu nakon razgovora prošle godine s g. Soldićem, koji mu je rekao na koji način može to steći, a vi mu ujedno šaljete zaključak kojeg je potpisao gradonačelnik da nema više slobodnog zemljišta. Pa normalno da ga nema. Ne vidim razloga, ako devet ljudi koristi to pravo, zašto i taj deseti čovjek ne može koristiti to svoje pravo koje ima iza svoje kuće.

Tomislav Masten (HDZ): – Ne znam čemu uzrujavanje, pa kumske veze su u ovom Gradu bile barem uvijek dobra stvar i zbog njih se dolazilo na jako visoke funkcije.

Interesira me pitanje izgradnje kanalizacije u Otoku, da se vratimo u fah, da više nismo u kumovima. Razgovarajući s našim ljudima dolje, ljudi zapravo strahuju da se ne bi dogodila situacija kao što se dogodila s kanalizacijom u Hrastini. Sve u svemu, ljudi strahuju da radovi koji se izvode nisu kvalitetni. Stoga me interesira tko izvodi nadzor nad tim radovima i kakve informacije o svemu tome ima Gradsko poglavarstvo? To sve skupa pitam da nam se ne bi dogodio slučaj koji smo imali u Hrastini.

Sada ću možda biti malo dosadan s pričom oko Slanog Dola i zaobilaznicom. No, međutim, ako je to sve tako bajno i super, kako su nama ovdje gradski poglavari objasnili, čemu su onda bili prosvjedi građana? 

Također me interesira i taj famozni znak u Otoku koji stoji kod čovjeka u dvorištu već dva mjeseca i nikako se ne može postaviti, a to je znak za zabranu tonaže kamionima koji voze šljunak.       

Gradonačelnik Žarko Adamek: – Vezano uz kanalizaciju u Otoku odgovor će dati direktor Komunalca, koji je i investitor navedene kanalizacije, kao i većine ostalih sustava odvodnje na području Grada Samobora. 

Što se tiče replike vijećniku Vlahoviću, moram reći da se ja relativno često čujem s Upravom Energo Metana, odnosno kada god nešto trebam vidim se s direktorom ili ga nazovem telefonom. Što se tiče postupka kojeg vodi Državno odvjetništvo osobno smatram, kao što sam i vama rekao kada ste podnosili kaznenu prijavu protiv nepoznatih počinitelja kaznenih djela u Energo Metanu, da mene apsolutno taj dio istražnih radnji i ostalo ne interesira. Ako je netko napravio bilo kakva kaznena djela, onda će za navedena kaznena djela u pravnoj državi i odgovarati, a kada se utvrdi odgovornost, onda ćemo moći utvrditi da li je Energo Metanu ili Gradu Samoboru nanesena šteta. Dok se to ne utvrdi, svako miješanje u taj postupak s moje strane moglo bi se ujedno tumačiti i kao miješanje politike u postupke rada pravosudnih tijela.

Pročelnik Željko Kovačić: – S obzirom da sam ponovno prozvan vezano za kumske veze, ja bih zamolio vijećnika Makaruna da sa mnom izađe na teren i utvrdi činjenično stanje i da mi se nakon toga ispriča. 

Direktor Komunalca Slobodan Zorić: – Evo kratak odgovor. Kanalizaciju u Otoku izvodi Baćun gradnja, firma je iz Zagreba, a za nadzor je izabrana na natječaju tvrtka projektantska koja se zove Hidroprojekt, iz Zagreba, s tim da smo i mi uključeni u onom dijelu preuzimanja kanalizacije kada je gotova. Cijevi koje se postavljaju su projektom definirane i to su Hobasove poliesterske cijevi. 

Pripremio:

Robert Škiljan

