Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat.

Tomislav Pađan (SDP): – Imam jedno pitanje i jednu sugestiju.

Da li će u budućnosti dvije tvrtke u predškolskom odgoju, DV Grigor Vitez i DV Izvor, postati jedna firma kao nekada, da bi se mogla formirati jedinična cijena za sve?

Sugestija je također vezana uz dječje vrtiće da liste čekanja budu javne, negdje na oglasnoj ploči, da svi mogu imati u svako vrijeme uvid na poziciju na listi.

Domagoj Puš (SDP): – Moje pitanje odnosi se na najavljeno ukidanje specijalističkih pregleda u Domu zdravlja Samobor, posebice na kirurgiju i otorinolaringologiju, a čuli smo da je gradonačelnik vodio razgovore. Zanima me koliko se odmaklo u tome i hoćemo li nakon Sesveta i dalje imati to u Samoboru?

Drugo pitanje odnosi se na pitanje postavljeno na prošloj sjednici Gradskog vijeća, a odnosi se na terase na Trgu kralja Tomislava. Zanima me gdje se odmaklo s time, jer vidim da se nije ništa promijenilo.

Vinko Kovačić (SDP): – Imam jedno pitanje za gradonačelnika. Svjedoci smo teške situacije na svim razinama u Hrvatskoj, od državne razine prema lokalnim jedinicama. Država to pokušava riješiti haračem ili, kako to netko naziva, kriznim porezom. Svjedoci smo također da u okruženju gradovi to rješavaju novim prirezima. Zanima me kako će to funkcionirati u Gradu Samoboru, ukratko. Zanima me da li Grad Samobor razmišlja o uvođenju prireza ili ne?

Vinko Jaklenec (HSS): - Imam dva pitanja i jedan prijedlog. Prvo pitanje je kada će započeti asfaltiranje planom predviđenih ulica u Molvicama? Naime, pripremni radovi su završeni, a u financiranju tih radova MO i mještani su sudjelovali u iznosu većem od  40.000,00 kn.

Drugo pitanje je kada će se izvršiti popravak vodovodne mreže na Molvičkoj cesti kod br. 12? Voda ide po kolniku i predstavlja moguću opasnost za odvijanje prometa.

Prijedlog se odnosi na vijećnika Makaruna da ne treba trošiti energiju na brigu o komunalnoj infrastrukturi u Molvicama. Naime, o tome se HSS brine već treći mandat i to dobro znaju stanovnici Molvica koji su mu u velikoj većini na prethodnim izborima ponovno dali povjerenje.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Molim gradonačelnika i pročelnike da daju odgovore na postavljena pitanja.

Pročelnik Damir Fabek: – Radi se o tome da mi sada imamo ne tvrtke, nego dvije ustanove. Znači imamo ustanovu kojoj je osnivač Grad Samobor, a to je DV Grigor Vitez i ustanovu DV Izvor kojoj su osnivači sami zaposlenici ili djelatnici vrtića. Po Zakonu o predškolskom odgoju mi kao osnivači normalno da utječemo na formiranje cijene i svih ostalih radnji u DV kojeg smo mi osnivač, od same upisne liste, kvote i svega ostalog, za razliku tamo gdje nemamo takve ovlasti, u ustanovi gdje su osnivači zaposlenici ili djelatnici vrtića. Normalno je da je ideja, a i načelno smo već razgovarali u odjelu i s gradonačelnikom, da se tijekom iduće godine, a najkasnije s 1.9.2010. formiraju dvije ustanove, odnosno da i DV Izvor bude vrtić kojem će osnivač biti Grad Samobor i da cijena bude formirana pod istim uvjetima kao što je to i u DV Grigor Vitez. Sukladno Zakonu o predškolskom odgoju trebamo predložiti novu mrežu predškolskih ustanova, gdje bi onda pokušali u toj mjeri izjednačiti broj objekata, odnosno broj odgojnih skupina da bi bile podijeljene ravnomjerno između jedne i druge ustanove, a samim time bi predložili da se formira jedinstvena cijena. Ideja koju ćemo morati dogovoriti s ravnateljicama jedne i druge ustanove da se formiraju barem dvije cijene, jedna za osobe slabijeg imovnog statusa, a druga za ostale građane Samobora. Napominjem da su tu samo tek ideje koje su bile načelno iznesene gradonačelniku ispred Upravnog odjela za društvene djelatnosti, a normalno je da ćemo onda o tome povesti raspravu kada dođe za to vrijeme.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Poštovanom vijećniku Domagoju Pušu dat ću odgovor na njegovo pitanje u vezi kirurške ambulante. Po mojim informacijama ugovor je bio potpisan do 31.12. o.g., a došlo je do jednostranog raskida tog ugovora od strane Kliničke bolnice Sestre Milosrdnice. O detaljima ću vas izvijestiti na sljedećem Vijeću ili putem redovne press konferencije, jer u ovom trenutku još uvijek ne znam kako će se to riješiti do kraja.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za pitanje za terase na Trgu kralja Tomislava, nakon zadnje sjednice obavljen je pregled terasa i tog dana nisu utvrđene nepravilnosti vezano za korištenje istih terasa. S obzirom da su mi dva djelatnika iz komunalnog redarstva na školovanju za prometne redare već tri tjedna, a u utorak će vjerojatno završiti to isto školovanje, nakon toga ćemo ponovno obaviti očevid te vas pismeno izvijestiti o točnom stanju, obzirom da sada rade samo dva djelatnika i nismo u mogućnosti to obaviti danas ili sutra.

Što se tiče asfaltiranja Prinčeve ulice u Molvicama, ona je u paketu drugog dijela asfaltiranja, s obzirom da je naknadno odobreno od strane gradonačelnika dodatno asfaltiranje nakon što je izvedena rekonstrukcija dijela vodoopskrbne mreže na početku iste ulice pa su radovi povećani za novih cca 300 m. U ponedjeljak se otvaraju ponude i nakon toga će se pristupiti asfaltiranju, a u tom paketu su i neke druge ulice koje su odobrene od strane bivšeg Gradskog poglavarstva, odnosno Gradskog vijeća ili sada od gradonačelnika. Da ne nabrajam te ulice, a imam spisak koji će biti u prvom paketu, s time da će se kroz narednih par dana od strane Viadukta iz osnovnog ugovora koji je potpisan prošle godine izasfaltirati dijelovi ulica u Manjoj Vasi, Kotarima i Bukovju, u Cerju (Škiljani i Vojak), u Gradni (Kosilo, Lukšić) igrališta u Otoku i Podvrhu, a u drugom paketu, iza 25.10., asfaltiralo bi se u Malom i Velikom Lipovcu, Maloj Jazbini, Otruševec, Molvice (Fabijančićeva, Dvorski put), Hrastina (Marijina), Kladje, Molvice (Prinčeva) i dodatak koji je bio naknadno odobren, Smerovišće, donji i gornji Gregurić Breg, Smerovišće parkiralište, Klake (Gaj) i Podvrh (Nova Gorica).

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Odgovor poštovanom vijećniku Vinku Kovačiću u vezi uvođenja ili ne uvođenja prireza. Moram reći da Grad Samobor pokušava biti puno osjetljiviji prema svojim građanima negoli to radi državna vlast. Kako sada stvari stoje niti sada niti  ubuduće prireza u Gradu Samoboru neće biti.

Roland Gajšak (HSLS): – Imao sam prilike pročitati u samoborskim tiskovinama izjavu gradonačelnika koja je izrečena u redovnoj emisiji Radio Samobora, gdje je gradonačelnik spomenuo mogućnost da ukoliko neće u Komunalcu s postojećim kadrovima biti moguće uvesti red da će se Komunalac odvesti u stečaj, ciljani stečaj, a da će se osnovati nova tvrtka koja bi preuzela poslove Komunalca. Interesira me, budući je to izrečeno javno, pa pretpostavljam da su o tom scenariju već ranije obavljene konzultacije u Gradu između gradonačelnika i njegovih savjetnika, kako se misli i na koji način taj scenarij provesti? Što će biti s djelatnicima Komunalca? Na koji način će se poslovi koje sada radi Komunalac prenijeti na novu tvrtku?

Drugo pitanje je vezano za autobusni kolodvor. Interesira me koja je cijena dobivena na natječaju za izgradnju autobusnog kolodvora? Pitam to u svjetlu isto tako najava koje su izašle u medijima, gdje se govori da će Komunalac krenuti u podizanje kredita u visini od 5.000.000 €, što bi značilo nekih 37.000.000 kn. Znajući da smo Komunalcu namijenili određena sredstva za izgradnju autobusnog kolodvora, isto tako znajući da su i Hrvatske željeznice planirale izdvojiti 5.000.000 kn kao sredstva za sufinanciranje gradnje autobusnog kolodvora i imajući u vidu da će se autobusni kolodvor vjerojatno graditi u 2010. i 2011. godini, a to znači da će ići u naredne dvije proračunske godine. Budući da je to vjerojatno najvažniji investicijski projekt koji će se raditi da ipak u proračunima za te dvije godine se nađu određena sredstva, a sve u cilju smanjenja kreditnog zaduženja Komunalca, odnosno indirektno Grada Samobora.

Tomislav Masten (HDZ): – Osvrnuo bih se na prošlu sjednicu gdje smo imali prilike čuti jedno inteligentno pitanje Petra Grgečića, koji, eto, čujem da je novi HSS-ov kadar zaposlen u Gradu Samoboru, gdje on pita da su se pojavile i proširile sumnje kako su bivši dužnosnici stekli velike financijske koristi itd., te mu gradonačelnik odgovara da će obavijestiti nadležne institucije, te da ćemo uskoro imati relevantne podatke. Pitam gradonačelnika da li je obavijestio nadležne institucije? Pitam ga što znači uskoro te ga molim da nam kaže datum kada ćemo imati relevantne podatke?

Drugo pitanje je pročelniku za financije. S obzirom da smo svjedoci isplata nekih iz gradskog proračuna, odnosno nekakvih čudnih zapošljavanja, moram priznati da mi nisu toliko jasna pa bi molio da mi se to pojasni. Interesira me koliko ovaj Grad košta g. Miloš, temeljem ugovora o djelu koji je s njim potpisan u bruto iznosu mjesečno? Interesira me koje je sistematizirano mjesto u Poduzetničkom centru? Koliko čujem, zaposlen je g. Pađan, kolika mu je bruto plaća i što on zapravo radi, odnosno, po sistematizaciji, koja je njegova funkcija?

Boris Makarun (HDZ): – Imam dva pitanja. Prvo se odnosi na signalizaciju u centru Galgova. Oni koji poznaju taj predio znaju da je to raskrižje četiri puta i četiri smjera. Putnici namjernici koji dolaze u Galgovo, a ne poznaju taj kraj, nađu se u problemima zbog neadekvatnog označavanja, jednostavno ne znaju kad trebaju krenuti, da li prema Rakov Potoku, da li prema Pavučnjaku, da li prema Klinča Selu ili prema Samoboru, ako pak dođeš iz nekog drugog smjera. Protekle godine znam da je dan u izradu projekt izrade kružnog toka u Galgovu i vjerovao sam da će se ta signalizacija riješiti, ali, nažalost, do danas to nije riješeno, a predsjednici MO godinama naglašavaju taj problem, pišu dopise u Grad i ja kao gradski vijećnik pokušavam utjecati na to, međutim nekog pomaka nema. Pitam kada će se riješiti program signalizacije i dokle se stiglo s izradom projekta kružnog toka u Galgovu?

Drugo pitanje je sanacija ceste Galgovo–Drežnik–Klinča Sela. Sanirano je oko 1800 m od protekle dvije godine angažmanom Grada i Županije. Moram napomenuti da je to županijska cesta, ali da se Grad tu jako angažirao i uspio jedan dio sanirati. Ove godine ne vjerujem da ćemo raditi išta, jer vozeći se ovih dana tom cestom vidim da su pokrpane rupe, a upravo taj dio ceste gdje su pokrpane rupe je u najgorem stanju. Evo, sada me Tomislav ispravlja da taj dio koji je pokrpan da je to gradska cesta, a cesta prema Podgrađu je županijska cesta. Kada će se riješiti problem sanacije ostalog dijela ceste Galgovo-Drežnik-Klinča Sela?

Treće, moj odgovor vijećniku Jaklencu. Vidim da vam nije jasna zadaća gradskog vijećnika. Ja sam se zalagao za infrastrukturu u Molvicama ne protekle četiri godine, nego proteklih šesnaest godina koliko sam gradski vijećnik.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Molio bih vijećnika Makaruna da ne komentira ostala pitanja, jer po Poslovniku to nije dozvoljeno i to vrijedi za sve vijećnike.

Boris Makarun: – Inzistiram da završim svoju misao. Znači, zalagao sam se ne četiri godine  nego šesnaest godina i to ću dalje činiti, pogotovo za projekte za koje sam se angažirao ili koji su pokrenuti mojom inicijativom. Vijećniče Jaklenec, ubuduće, ako vam netko napiše pismo, odnosno pitanje, onda se barem potrudite da ga pročitate prije Gradskog vijeća da se ne gubite u tome.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Želio bih samo još jedanput pročitati za sve vijećnike članak 143. Poslovnika koji glasi: "Tijekom Aktualnog sata vijećnik ne može zatražiti riječ da bi odgovorio na navod, repliku ili ispravio netočan navod iznesen u vijećničkom pitanju drugog vijećnika ili na odgovor na vijećničko pitanje". Molim sve vijećnike da se toga drže.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Prvo odgovor poštovanom vijećniku Rolandu Gajšaku. On je rekao da je pročitao moj intervju na Radiju Samoboru. Ne znam o čemu se radi, o kakvim kombinacijama, jer, koliko znam, u nikakvim dnevnim, niti tjednim, niti lokalnim tiskovinama nisam dao intervju koji bi bio autoriziran, a ako je netko nešto napisao i vi ste pročitali, ja ne mogu odgovarati za to. Ja mogu odgovarati na konkretna pitanja koja su izašla u medijima, koja sam ja autorizirao ili je netko obavio sa mnom intervju. Dakle, doista ne znam o čemu se radi.

Pitanje kredita za izgradnju ne samo novog autobusnog kolodvora nego za izgradnju bilo koje druge investicije je pitanje politike. Prošla politika je mislila da Grad ne treba uzimati kredit i zaduženje je bilo vrlo malo, politika je bila takva da se umjesto toga nadoknađivalo punjenje proračuna iz prodaje gradske zemlje. Ja ne mislim da je to politika koju bih trebao nastaviti i to je jednostavno po meni stvar procjene i stvar političkog opredjeljenja. Dakle, moguća je i opcija da se iz proračuna isfinanciraju takve stvari, ali moguća je opcija i kredit, moguća je opcija javno privatno partnerstvo itd. Mi smo se za sada, još to nije, naravno, sve skupa gotovo, ne definitivno odlučili, nego smo razmišljali da bi kredit bio najbolja opcija koju zastupa ova politika.

Vijećnika Tomislava Mastena prvo bih molio da nikoga ne vrijeđa, pogotovo ljude koji nisu tu, a spomenuli ste g. Grgečića. Kada bi zbrojili zaposlenike u Gradu Samoboru koji su zaposleni u protekle četiri godine, ne samo u gradskoj upravi, nego u Komunalcu, i kada bi svakom izvadili krvna zrnca da se vidi koji kojoj stranki pripada, onda bi došli do vrlo zanimljivih podataka. Ako vas zanimaju ti podaci mogu vam to prirediti imenom i prezimenom, jer Samobor je relativno mala sredina i svi se međusobno poznaju, pa će biti zanimljivo koliko ste vi ljudi zaposlili u gradskoj upravi i u Komunalcu. Dakle, mi smo raspisali natječaj, na natječaj se javila određena osoba za koju mi smatramo sistematizacijom da je potrebna i osoba je zaposlena u Gradu Samoboru na isti način kako ste to vi radili prije. Hoćete vi pričati? Ne morate mi upadati u riječ, ovo nije sajam, gospodine.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Zamolio bih da se zna da sam ja ovdje. Zamolio bih vijećnika Mastena i gradonačelnika da znaju da sam ja ovdje izabrani predsjednik i da ja ovdje uvodim red. Molio bih da to poštujete. Molim vas da se svi držite tema koje su na dnevnom redu, bilo to pitanje, bilo odgovor ili sve ostalo.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Molim predsjedniče da me se ubuduće ne prekida, jer ako se nastavi takva praksa ja ću napustiti sjednicu pa neka onda razgovara sam sa sobom.

Sljedeće pitanje bilo je upućeno pročelniku za financije. Mi više nemamo pročelnika za financije, nego imamo pročelnika za gospodarstvo i financije, a odgovor na to pitanje ćete dobiti u pismenom obliku.

Pročelnik Željko Kovačić: – Podaci vezani za vrijednost investicije, odnosno provedenog natječaja za autobusni kolodvor, s obzirom da postupak još nije završen, ne možemo vam trenutno dati nego ćemo vas naknadno obavijestiti, obzirom da je u tijeku postupak odabira najpovoljnijeg ponuditelja.

Što se tiče sredstava o kojima je govorio vijećnik Gajšak, ona su od prošle godine, od kada je 13.000.000 kn preneseno trgovačkom društvu kao udjel u temeljni kapital, a ostalo je još cca 4.800.000 kn na računu. Obzirom da smo na zadnjoj sjednici Gradskog vijeća odobrili da se zatvori investicija izgradnje zgrade Komunalca s 5.100.000 kn iz istih sredstava, ostalo je potrošeno dijelom na sanaciju tržnice u Bregani, a veći dio na zakup autobusnog kolodvora u Samoboru. Predmnijevamo da će još dio iz tih sredstava biti potrošen na troškove zakupa autobusnog kolodvora, koji je zakupljen sada do 01.03., a vjerojatno će investicija završiti krajem iduće godine. To znači da će trebati još dodatno osigurati sredstva koja će se isfinancirati iz tih sredstava, a to znači da će ostati vrlo malo sredstava za izgradnju koja je tu predviđena, a trenutno će to dok Komunalac ne digne kredit na drugi način riješiti financiranje autobusnog kolodvora, da bi izvođači mogli početi raditi i da bi se isti mogli platiti putem privremenih situacija.

Signalizacija u centru Galgova - uputit ćemo dopis i obaviti razgovor sa Županijskom upravom za ceste, s obzirom da se radi o raskrižju više lokalnih i jedne županijske ceste u istom naselju, da ona postavi putokaze za naselja koja se vežu na to raskrižje. Ukoliko to ne obave u nekakvom primjerenom roku onda ćemo isto naručiti, kao inače, od Komunalca na sredstva redovnog održavanja nerazvrstanih cesta. Mislim da je to najjednostavniji put, a ovo sve drugo duže traje.

Što se tiče kružnog toka, kružni tok je isprojektiran i na suglasnosti je u Županijskoj upravi za ceste, s obzirom da se radi o raskrižju njihovih cesta.

Sanacija ceste Galgovo-Drežnik trebala bi biti dovršena, uz nekakvih 300 m nastavka, do 30.11., kakav mi imamo ugovor sa Županijskom upravom za ceste, s time da je trenutno prioritet i trebali su započeti radovi u ponedjeljak, a započet će vjerojatno u drugi ponedjeljak na cesti u Maloj Rakovici, Ulica Črešnje, koja je prioritet i tek kada se ta prometnica završi nastavit će se radovi na cesti prema Drežniku i po ugovoru sa Županijskom upravom za ceste trebali bi biti završeni najkasnije do 31.11. o.g. Ukoliko vremenske prilike to ne dozvole, onda će se ista obveza možda prenijeti u iduću godinu.

Nisam odgovorio na pitanje vijećniku Jaklencu vezano za Molvičku cestu 12, popravak vode. Predlažem da se to isto pitanje, s obzirom da su tu predstavnici Vodoopskrbe i odvodnje, postavi pod točkom 16. dnevnog reda.

Roland Gajšak: – Moje prvo pitanje je bilo bazirano na tekstu u Samoborskom listu, a tekst u Samoborskom listu je, barem do sada, bio uvijek vjerodostojna preslika radio emisije koja ide srijedom u 12.15 sati, a mislim da se zove Tribina gradonačelnika. No, ukoliko se gradonačelnik ograđuje od te svoje izjave, a budući je ta izjava odjeknula u javnosti, molio bih ga da onda to javno učini i da kaže da on to na radiju nije rekao pa da onda te nedoumice koje imamo, prvenstveno među djelatnicima Komunalca, razriješimo.

Što se tiče financiranja autobusnog kolodvora, nisam dvojio odluku da se ide u kredit i meni je jasno da bez kredita u sadašnjoj situaciji ne možemo isfinancirati autobusni kolodvor. Samo sam vas molio da prije nego što Komunalac krene u postupak uzimanja kredita da se ispitaju sve opcije kako bi taj kredit koji se preuzima bio što manji, jer svi smo svjesni da je sadašnja situacija na tržištu kapitala takva da su krediti skupi i isto tako treba gledati da u budućnosti Grad ima što manje troškova iz bilo koje osnove.

Tomislav Masten: – Izražavam svoje nezadovoljstvo. Prvo, još nisam dobio pisani odgovor na pitanje postavljeno na prošloj sjednici. Sada sam postavio dva pitanja, a gradonačelnik mi nije odgovorio niti na jedno. Prvo, ispričavam se, nisam pitao pročelnika za gospodarstvo i financije, nego pročelnika za financije, pa ću se sada ispraviti i neka je pitanje upućeno pročelniku za gospodarstvo i financije.

Drugo, pitao sam gradonačelnika, kada ćemo znati relevantne podatke o pitanju g. Grgečića i kad će ići prijave policiji, odnosno Državnom odvjetništvu?

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Ispričavam se, zaboravio sam odgovoriti na to pitanje vezano uz prijave. Mogu reći da će to biti uskoro. Pa ne mislite valjda da ću biti toliko naivan da vam kažem kada će policija pokucati, eventualno, od bivše vlasti, na vrata.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Molim vijećnike da ne komentiraju s mjesta, nego da se jave za riječ.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Zahvaljujem vijećniku Gajšaku, jer mislim da je ovo dobra ideja da se ne uzima kompletan kredit za izgradnju, nego da se djelomično uzme da se vidi koliko se može osigurati sredstava iz proračuna, a da se za ostatak uzme kredit. U svakom slučaju mislim da je to pozitivna i dobra ideja i ići ćemo u tom smjeru.

Što se tiče teksta, nisam niti pročitao niti vidio tekst, niti nemam podataka da postoji neki ugovor između Radio Samobora, na kojem postoji emisija koja se zove Tribina gradonačelnika, i bilo koje tiskovine koja ima pravo objaviti neki prijepis ili ne znam kako bih to uopće nazvao. Kada vidim takav ugovor onda ću komentirati dalje što se tiče toga i nema potrebe da demantiram bilo što. S Komunalcem imamo vrlo dobar odnos, odnosno ja osobno i direktor Komunalca imamo jedan vrlo dobar i korektan odnos. Stvari su postavljene jasno, dane su jasne zadaće i jasni rokovi i kada ti rokovi prođu onda ćemo porazgovarati da li Komunalac radi svoj posao kako spada i kako zahtijeva javnost Grada Samobora i ja kao gradonačelnik, a ako ne, onda ćemo vidjeti koje ćemo sve korake poduzeti. Nema potrebe da se šire ne znam kakve priče, tko ih širi ne bih ulazio u to, ali, kažem još jedanput, nema potrebe da demantiram nešto što ste pročitali na mjestu gdje to nije to. Ne znam kakvi su bili dogovori prije, ali ja nikakve ugovore nisam vidio između Radio Samobora i Grada Samobora.  Znam da tamo postoji emisija na koju ja ili netko od mojih suradnika svaki tjedan ide, a kako se to dalje regulira s vlasnicima Radio Samobora i tvrtkom koja objavljuje tu emisiju, to dalje stvarno ne znam i ne bih htio komentirati.

Zlatko Korenčić (HNS): – Imam dva pitanja. Karlovačka cesta na području gdje prolazi kroz područje Grada Samobora je kvalitetno napravljena, ali sada se automobili kreću 20 do 30 km većom brzinom pa je ulaz na cestu od Galgova u Okićkoj ulici jako problematičan, te bi trebalo napraviti signalizaciju, semafor, jer inače se jako teško uključiti. Po toj cesti idu za Zagreb stanovnici Drežnika, Galgova, Sv. Martina, Falašćaka, Petkovog Brega, dijela Konščice itd.

Drugo, u svezi plinifikacije - ruralni dio je slabije naseljen, to se zna, ali mi Samoboru plaćamo porez već par stoljeća. Novo naselje se napravi, još nije useljeno, a već je plin tamo. Tako da bi se i o tome morala voditi briga. Do Dugava je plin došao, a dalje je valjda u stogodišnjem planu.

Martina Tkalec (HNS): – Imam dva pitanja za pročelnika Kovačića i jednu primjedbu. Prvo pitanje je kada će biti sanirani šahtovi koji se dižu i iskaču prilikom prolaska težeg teretnog ili osobnog vozila na cesti Galgovo-Rakov Potok, a ljudi ih onda samoinicijativno vraćaju natrag na to mjesto, jer po tome je cesta jako opasna za promet.

Drugo pitanje je vezano za VI. Cvjetno naselje. Imali smo priliku sada imati prvu kišu ove jeseni i, obzirom da cesta nije asfaltirana do kraja, a to znači da zadnje dvije kuće u navedenoj ulici nisu ušle u projekt kada se to ljetos asfaltiralo, imate to i u materijalima koje ste dobili od MO, tamo se napravio bazen, jer nema niti rubnjaka za odvod kišnice, niti bilo koje vode. Kada će to biti napravljeno?

Primjedba - prilikom asfaltiranja nogostupa u Sv. Martinu preasfaltirana su tri do četiri hidranta.

Anica Vraneković (HDZ): – Na prošloj sjednici postavila sam pitanje kada će biti asfaltiran dio Ulice Rakovica na kojoj je provedena rekonstrukcija starog vodovoda. Asfaltiran je prekjučer. Međutim, tu nije problem završen pa pitam zamjenika gradonačelnika Stanca, što sada? Iznad tog dijela voda u dužini 50 m curi i dalje. Problem vodovoda u Ulici Rakovica nije riješen. Jutros kada sam išla na posao nije bilo još leda, ali vjerojatno će sutra biti. Što dalje? Znači, ovime što se asfaltiralo dobili smo da više ne trgamo aute, ali problem je ostao i dalje, jer vodovod je negdje pukao i voda je na cesti.

Drugo pitanje je zapravo isto kao što je postavio vijećnik Puš, ali ja bih pitanje postavila zamjeniku gradonačelnika za društvene djelatnosti Frankiću, u koje spada i zdravstvo. Ovo je izuzetno velik problem, kirurg u Samoboru. Radim vrata do vrata do te ambulante i ako se to dogodi, a dogodit će se jedino iz financijskih razloga, s obzirom da je raskinut ugovor iz financijskih razloga. Kirurzi nisu bili zadovoljni s dijelom financija koje dobivaju dolazeći u Samobor, pa vas molim da se poduzme nešto. Mi kao Gradsko vijeće imamo obavezu prema našim građanima, a na kraju krajeva i prema svima nama, jer u tom dijelu ima zaista puno malih sitnih kirurških zahvata i kontrola, a ljudi s udaljenih mjesta kao što je to npr. Jarušje, Klake itd., dok dođe do Zagreba to će biti financijski problem i razni drugi problemi. Takav problem smo već imali i on je bio riješen, pa vas molim da sve svoje snage uložite u to, jer je to zaista pitanje takvo koje ne smijemo ostaviti takvo, već moramo naći načina da te ambulante ostanu u Domu zdravlja Samobor.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za semafor na raskrižju Okićke i Stare karlovačke, vijećnik Korenčić zna da smo mi s Hrvatskim cestama kada se izvodila rekonstrukcija imali velikih problema, da su postavljena dva semafora, jedan u Pavučnjaku, a jedan u centru Rakovog Potoka kod Školske ulice, i da smo to morali sufinancirati, te da je obnova te iste prometnice završena. Mi možemo u ime gradskog vijećnika uputiti dopis Hrvatskim cestama da razmotre situaciju, odnosno da se poboljša sigurnost na tom raskrižju postavom znakova smanjena brzine ili eventualno da se izgradi semafor. Obzirom da vijećnik Korenčić zna kakvih smo problema imali kod postave ova dva semafora, mislim da to jednostavno neće ići od strane Hrvatskih cesta, s obzirom da se radi o cesti koja je magistralnog karaktera, da se ugradi još jedan semafor. Pitat ćemo pa ćemo vam dati odgovor, a predmnijevam da će odgovor biti negativan.

Što se tiče sanacije poklopaca  Galgovo-Rakov Potok, moram priznati da u ovom trenutku ne znam točno o čemu se radi, vjerojatno o poklopcima Vodoopskrbe i odvodnje. Sutra ćemo uputiti nekoga da provjeri točno o čemu se radi i izdati nalog nadležnoj službi da isto  popravi.

Što se tiče Cvjetnog naselja primili smo vaše primjedbe, odnosno sve primjedbe MO Ljudevit Šmidhen i iste su u tijeku otklanjanja. Razmotrit ćemo što treba napraviti putem redovnog održavanja i što treba napraviti u Ulici Cvjetno naselje da se ista popravi.

Za hidrante moram reći da su isti bili pokriveni, odnosno na nižoj visini od iskopa, pa bi bilo dobro da su izvođačima ili nadzornima građani rekli da postoje hidranti pa bi se bili odmah otkopali. Naknadno je Vodoopskrba i odvodnja obećala da će detektirati sve hidrante i vratiti ih natrag na visinu pločnika. Po sadašnjem zakonu je primjereno da se u takvim naseljima ili vanjskim naseljima postavljaju nadzemni hidranti, a ne više podzemni. Isto to pitanje možete postaviti pod točkom 16. dnevnog reda, kada će tu biti predstavnik Vodoopskrbe i odvodnje, a isti su dobili nalog da to naprave.

Odgovorit ću u ime zamjenika Stanca, a radi se o puknuću vodovoda u Maloj Rakovici. Mi smo obavijestili gospodu iz Vodoopskrbe i odvodnje, a danas je tu g. Matijaščić, koji je koordinator za područje grada Samobora, pa će vam dati precizniji odgovor. Moram samo reći da smo tijekom dva protekla tjedna imali više od petnaestak puknuća vodoopskrbne mreže na području Grada Samobora i da se isti sada trenutno saniraju. Zašto se to događa i koji su razlozi da dolazi do tako velikog broja puknuća na području Grada Samobora, pa čak i na velikim magistralnim cjevovodima, tražit ćemo da nam to dodatno obrazloži pod točkom 16. dnevnog reda.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Odgovor poštovanom vijećniku Zlatku Korenčiću u vezi plinifikacije Rakovog Potoka. Plin je došao do Dugave s one strane, međutim postoji opcija da se prikopčamo na mrežu Sv. Nedelje, odnosno njihovo poduzeće je napravilo sporazum da plin dobivate odonuda i mislim da bi to bilo puno jeftinije za izvesti.

Što se tiče političke orijentacije širenja mreže plinovoda na području Grada Samobora mislim da je politika ove trenutno vladajuće koalicije, koje ste i vi dio, da se neke nepravde isprave i da ljudi koji su naše autohtono stanovništvo ne budu zapostavljeni pred stanovnicima novih naselja kojih imamo prilike vidjeti kako se šire i kako se Samobor širi. Mislim da će prioritet biti naša ruralna naselja, da se na neki način napravi ravnomjeran razvoj, odnosno da se dostigne ravnomjeran razvoj, odnosno da ruralna područja dostignu kvalitetu života kakva je u samom gradu. U svakom slučaju će i Rakov Potok i ostala naša naselja na periferiji biti prioritet pri širenju plinske mreže i tu imate moje čvrsto obećanje.

Sada da se vratimo još jedanput na temu kirurške ambulante. Po mojim informacija, a nemam još službene informacije, ne radi se o novčanim sredstvima, odnosno financijskim problemima, jer ukoliko bi to bio problem siguran sam da bi svi vi zajedno sa mnom prihvatili mogućnost da Grad Samobor to isfinancira, da bi nam ta djelatnost, koja je već pedeset godina u Samoboru, i ostala. Prema mojim informacijama, radi se o negativnom rješenju inspekcije Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje, što god to značilo. To su one informacije koje imam, međutim nije to ništa službeno. U najkraćem roku ću obaviti sve razgovore i otići vjerojatno do ravnatelja bolnice u Vinogradskoj i pokušati vidjeti gdje je problem i izvijestiti javnost. Ako je do nas, odnosno Grada Samobora, taj problem će biti otklonjen, jer vjerujem da će se s time opozicija i pozicija složiti s time da se to otkloni.

Anica Vraneković: – Zahvaljujem na odgovorima i moram biti zadovoljna, ali još jednom apeliram na gradonačelnika, a želim i vjerujem da svi mi koji sjedimo ovdje, da građani Grada Samobora nemaju manju i nižu zdravstvenu zaštitu nego što su imali dosada. Iskreno se nadam da ćemo doprinijeti tomu da se to ne dogodi.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Dozvolite mi prije nego što postavim dva vijećnička pitanja i jedan prijedlog da se zahvalim pročelniku Upravnog odjela za gospodarstvo i financije Željku Radovaniću što mi je u vrlo kratkom roku pisano odgovorio na moje vijećničko pitanje o kreditnim zaduženjima Grada Samobora 2009. godine u odnosu na 2005. godinu, koja su smanjena za više od 19.000.000 kn.

Moje prvo vijećničko pitanje odnosi se na novu organizaciju produženog boravka u OŠ Samobor. Naime, u novoj školskoj godini nova organizacija rada u osnovnoj školi je na način da se po prvi puta nastava za sve prve razrede osnovne škole organizira u istom AB turnusu. To se odrazilo na organizaciju produženog boravka po smjenama, što je znatno povećalo broj djece u dvjema postojećim grupama produženog boravka u AB turnusu, što je dvostruko više nego što su grupe u tom turnusu brojale prošle i pretprošle školske godine. Roditelji djece produženog boravka iz AB turnusa OŠ Samobor potpisivali su peticiju i tražili od Grada Samobora da sukladno svojim ovlastima donese odluku o sufinanciranju još jedne dodatne grupe produženog boravka, odnosno nastavnika za rad u produženom boravku u OŠ Samobor. Po mojim informacijama Grad je pozitivno reagirao na takvu inicijativu, što je za svaku pohvalu, međutim takva inicijativa, pa čak i pozitivan stav Grada, nije rezultiralo nikakvim promjenama od strane ravnateljice OŠ Samobor, tako da su i dalje grupe u AB turnusu prekapacitirane, dok se u drugom turnusu normalno radi, jer je manji broj djece i normalno se funkcionira. Takvom strukturom i tako brojnom grupom nije moguće ostvariti niti jedan cilj produženog boravka i djeca koja pohađaju produženi boravak u AB turnusu su prisiljena nakon cjelodnevnog boravka u školi kod kuće se navečer pripremati za sutrašnju nastavu, što nije sukladno ni državnom pedagoškom standardu, preporukama za rad u produženom boravku Agencije za odgoj i obrazovanje, a ni Pravilniku o broju učenika u redovitom i kombiniranom razrednom dijelu OŠ koje je donijelo Ministarstvo prosvjete i športa. Molim vas da mi se odgovori na ovo pitanje i da vidimo da li nešto možemo poduzeti da olakšamo našim prvašićima njihove prve dane u školi.

Moje drugo pitanje odnosi se na pismo koje su neki naši sugrađani dobili od Energo Metana. Naime, na kućne adrese nekih naših sugrađana došle su obavijesti od Energo Metana o zamjeni plinomjera sukladno zakonskoj obvezi i naplati pregleda tih plinskih instalacija. Ono što naše sugrađane posebno zanima je zapravo naplata pregleda plinskih instalacija. Naime, djelatnici Energo Metana su nakon pregleda plinskih instalacija bez specifikacije, radnji koje su izvršene prilikom ispitivanja i zamjene, odredili cijenu od 487,00 kn bez ikakve specifikacije. Mislim da je ovakav način ispostave računa bez specifikacije neprihvatljiv pa vas ljubazno molim da se osvrnete na ovo moje pitanje koje su građani uputili, obzirom da su nezadovoljni ovakvim načinom ispostave računa.

Vezano na moj prijedlog, obzirom da na moje vijećničko pitanje s prošle sjednice Gradskog vijeća nisam dobila odgovor u pisanom obliku koji mi je obećan, a ticalo se toga koji su to povoljniji uvjeti zbog kojih su Grad i gradske ustanove prešli s Croatia osiguranja na Triglav osiguranje. Mislim da je deplasirano tu još jednom odgovarati iz koje je stranke predsjednik uprave Croatia osiguranja, a iz koje stranke je član nadzornog odbora Croatia osiguranja, to uopće nije bitno. Stoga predlažem da mi se u pisanom obliku da, ako su uvjeti od Triglav osiguranja povoljniji, što ste vi rekli, koliko su bile druge povoljne ponude, jer pretpostavljam da ih je bilo. Pitam se da li je bilo drugih ponuda ili je to bili jedina ponuda i kako ste uopće došli do te povoljnije ponude i kolika je ta?

Pročelnik Damir Fabek: – Naime, Grad Samobor je dobio predstavku roditelja ili građana vezano uz organizaciju produženog boravka, na što sam ispred svog Upravnog odjela tražio ravnateljicu da se očitije oko organizacije produženog boravka u OŠ Samobor, a što je ona i učinila. Odgovor je dao i gradonačelnik vezano uz nekakve mogućnosti. Ovdje se prije svega radi o prostornim mogućnostima škole, gdje škola u ovom trenutku, s obzirom na prostor kojim raspolaže, jednostavno više od tri grupe produženog boravka ne može upisati. Znači, ne postoje prostorni uvjeti da se upiše više grupa nego što ih sada trenutno ima u OŠ Samobor. Također, moram ovdje napomenuti da što se tiče državnih pedagoških standarda da je razred od 14 do 28 učenika, a da je idealan broj od 24 učenika u razredu, a do 28 učenika je maximalno. Koliko ja znam informaciju, mi niti u jednoj produženoj grupi boravka nemamo više od 28 učenika, a to su ipak šire javne potrebe, a ne redovni program obrazovanja, pa smatram da je to sukladno državnom pedagoškom standardu, a sukladno i našem Pravilniku širih javnih potreba koje ima Grad Samobor, a vezan je također uz produženi boravak. Ne bih ulazio ovdje u organizaciju škole i zašto je škola krenula u organizaciju drugačijeg strukturiranja turnusa po razredima, vjerojatno jedan od uvjeta u cijeloj toj priči bile su prostorne mogućnosti i organizacija nastave škole, ali bih dodao da jednostavno nije moguće uvesti, ako je to bila intencija roditelja, dodatnog nastavnika u jednu grupu produženog boravka, jer ovaj Grad ima 8 grupa produženog boravka, 4 u OŠ Bogumila Tonija, 3 u OŠ Samobor i 1 u OŠ Milana Langa i nema teoretske šanse da se uvede jedan dodatni nastavnik, a da se ne uvede u svih osam, odnosno u ostalih sedam. Samo ću vam reći da produženi boravak kao kategorija širih javnih potreba, znači što jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave može financirati, ali ne mora, ovaj Grad košta 960.000,00 kn godišnje. Što se tiče prostornih mogućnosti naših škola i OŠ Bogumil Toni, gdje smo dogradili prostor za tu namjenu, i OŠ Samobor i OŠ Milan Lang, napravili smo sve što je u moći ovoga Grada u financijskim i tehničkim mogućnostima da se taj program realizira.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za račune koje dobivaju građani od strane Energo Metana, tu moram reći da gradski vijećnici to znaju koji su bili u prošlom sazivu, da je sada već prošlo više od deset godina kako je plin došao na područje Grada Samobora, a Energo Metan mora svakih deset godina sukladno Pravilniku za plinske instalacije izmijeniti brojilo koje se koristi, a paralelno s time se radi ispitivanje unutarnje mreže u objektu. Paralelno s time bi trebalo kod izmjene Odluke o dimnjačarskoj službi obaviti i pregled dimnjaka, kako bi se utvrdilo da li je isti ispravan, a sve u cilju sigurnosti opskrbe plinskom mrežom. Cijene Energo Metana odobrava Hrvatska regulativna agencija pa je vjerojatno odobrena i ta cijena koju ste vi sada spomenuli u iznosu od 487,00 kn. Mi ćemo zatražiti od Energo Metana dodatno pojašnjenje pa ćemo vas detaljnije informirati pisanim putem.

Linda Rossini Gajšak: – Zahvaljujem pročelniku Fabeku na odgovoru. Meni je jasno da su po prostornim kapacitetima u OŠ Samobor moguće tri grupe. Međutim, vi ste dobro rekli da po pedagoškom standardu u jednoj grupi ima 28 djece, a u drugoj 26 djece, ali ako ste dobro vidjeli u dopisu roditelja, gdje roditelji nisu išli u specifikaciju čisto iz etičkih razloga, da ima nekoliko djece s individualiziranim programom, što onda, ako bismo preračunali, prelazi pedagoški standard. Na to bih se osvrnula čisto zbog toga, s obzirom da mi već godinama ponavljamo to u Gradskom vijeću i znamo kolika su naša izdvajanja za OŠ koja prelaze naše zakonske obveze, jer mi nije jasno da Grad kao takav ne može utjecati na ravnateljicu jedne OŠ. Zar je nama u interesu da nam djeca stvarno u neprihvatljivim uvjetima idu u taj produženi boravak? Ta nova organizacija je definitivno išla uz nekakvo loše planiranje, znači isplanirala se nekakva nova organizacija i sada smo dobili što smo dobili. Ne znam da li ste svjesni činjenice da ima roditelja koja će djecu već na samom početku ispisivati iz škole, a škola je tek počela. Mislim da nam takav imidž Grada nije u interesu.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Samo bih kratko komentirao. Slažem se s vijećnicom Rossini Gajšak da je ovo velik problem, ali to nije jedini niti prvi problem koji će nam se pojaviti u predškolskom obrazovanju i osnovnom školstvu, a kasnije i u srednjem školstvu, a to je upravo vijećnice Rossini Gajšak rezultat vaše politike divljačkog doseljavanja i izgradnje novih naselja u Gradu Samoboru, bez da su se prije toga napravili potrebni kapaciteti škola, vrtića itd. Eto, to je rezultat vaše politike u protekle četiri godine, prodaje gradskog zemljišta privatnim investitorima koji su izgradili ova naselja koja još, by the way, nisu niti naseljena, a kad se nasele onda ćete znati i vidjeti, svi zajedno mi, kakav će tek onda nastupiti problem, a znate i sami da su kapaciteti ograničeni. Eto, to je rezultat vaše politike.

Marica Jelenić (HNS): – Uključila bih se u raspravu o ovoj temi. Situacija u OŠ Samobor nije problematična samo glede organizacije produženog boravka nego funkcioniranja uopće. Željela bih da svi vijećnici znaju da je zgrada u dotrajalom stanju, da sportska dvorana praktički ne bi trebala biti više u uporabi, da nedostaju i ostali prostori koje je novi državni pedagoški standard propisao i da je doista za kvalitetno rješenje obrazovnog procesa naših najmlađih sugrađana neophodno potrebna dogradnja i rekonstrukcija cijele OŠ Samobor kao najstarijeg školskog objekta na području grada. Da je to doista obveza i da se o tome najintenzivnije i najkonkretnije razmišlja, a na koji način ćete biti upoznati u proračunu za sljedeću godinu. Na razgovore i upite roditelja i nezadovoljstvo, ravnateljica škole je decidirano na stanovištu da je ovaj model najbolji organizacijski model u ovom trenutku, jer su djeca svrstana u odgojne skupine prema dobi. Obzirom da nedostaje prostor, to je za ovu školsku godinu jedino moguće rješenje, jer dodatnih prostora neće vjerojatno biti, kao i mogućnosti kvalitetnije organizacije niti produženog boravka.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Da li se još netko javlja za riječ? Ako ne, zahvaljujem svima koji su postavljali pitanja te bih zamolio gradske službe da svim vijećnicima koji su tražili u pisanom obliku odgovor da im se isti dostavi u roku koji je propisan.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom dnevnom redu.

