Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora otvara Aktualni sat u kojem vijećnici mogu postavljati pitanja, tražiti obavijesti i davati prijedloge predsjedniku Gradskog vijeća, gradonačelniku, zamjenicima gradonačelnika, pročelnicima i upravnim odjelima Grada Samobora, a vezano za izvršavanje poslova i zadataka iz samoupravnog djelokruga Grada.

Martina Tkalec (HNS): – Imam pitanje vezano uz kino dvoranu. Zanima me podatak da li netko vodi evidenciju o posjećenosti kina i koliko bi to bilo za proteklu godinu te da li se razmišlja o nekoj vrsti sanacije ili rekonstrukcije postojeće kino dvorane? Obzirom da znamo u kakvom je stanju, a služi ovom gradu i građanima ne samo kao kino, već i za mnoge druge manifestacije, kao što su koncerti, tribine, kazališne predstave, a sami smo svjesni činjenice da nešto novo nećemo niti graditi u narednom periodu.

Boris Makarun (HDZ): – Imam dva kratka pitanja. Prvo pitanje bih postavio u svezi izmjene i dopune Prostornog plana Grada Samobora, odnosno u kojoj je isti fazi?

Drugo pitanje odnosi se na čišćenje snijega, ne u ova zadnja dva dana, već prije desetak dana, jer cesta od sv. Josipa do Galgova nije bila nikako očišćena, pa vas molim da nešto poduzmete kod ŽUC-a da se tako nešto ne ponovi.

Linda Rossini Gajšak (HSLS): – Moje prvo pitanje se odnosi na organizaciju ovogodišnjeg Samoborskog fašnika. Ljubazno vas molim financijski plan Fašnika za 2010. godinu, specificiran u pisanom obliku ili usmeni odgovor sada ako takve informacije imate i znate na njih odgovoriti radi pravovaljanog informiranja javnosti. Nije nam jasno zašto će, uvjetno rečeno, tzv. "Recesijski fašnik", kako ga nazivamo, koji je predviđen da traje u ovom vikendu od 13. veljače do 16. veljače o.g., a oglašen je na plakatima da traje od 26. siječnja do 16. veljače, a otvorenje i predaja ključeva je u petak, koštati porezne obveznike više nego Fašnik dosadašnjih godina. Jer, ove godine uz izdvajanje iz Proračuna Grada, koja su u okvirima izdvajanja prijašnjih godina između 350.000 do 400.000 kn imamo i znatno uvećana sredstva za MO, i to 20.000 kn u gotovini za svaki MO, puta 17 MO, koliko ih nastupa, to je 340.000 dodatnih kuna uz 5.000 kn u robi, koliko su i prijašnjih godina MO dobivali u robi, ali su prijašnjih godina umjesto sadašnjih 20.000 kn dobivali između 7.000 do 8.000 kn, pa koliko je to primjereno da se u ova recesijska vremena taj iznos zapravo skoro i tri puta uveća.

Što se tiče same kvalitete ovogodišnjeg Fašnika, o ukusima ne valja raspravljati, već to prepuštamo sudu javnosti nakon što se Fašnik zatvori i komentarima. No, opći je sud da su programi praktički natrpani u jednom vikendu, pa u terminu u subotu, 13. veljače, imamo prenatrpane fašničke dječje skupine, jer u istom terminu između 11.00 sati i 13.30 sati vi imate vrtićke skupine i skupine OŠ. Tako da mislim da će to ove godine stvoriti jedan veliki problem, ali to ćemo vidjeti nakon evaluacije samog Fašnika.

Moje drugo pitanje odnosi se zapravo na naše MO. Naime, moje pitanje ide prema novozaposlenom koordinatoru za MO. Koliko se vodi evidencija o redovitosti održavanja sastanaka MO, poziva li se uredno oporba na sastanke i koliko će koordinator MO ili druga odgovorna osoba u Gradu i na koji način kontrolirati sredstva koja će biti raspoređena za ove fašničke skupine MO, kako će oni pravdati te iznose, kome i u kojem vremenskom roku?
Imam jedan prijedlog koji je vezan za sanaciju ceste kroz Slani Dol u dužni cca 1 km, u kojem bi mogućem roku bila izvediva ta sanacija.

Predsjednik Gradskog vijeća Željko Žarko: – Molim gradonačelnika i njegove suradnike da odgovore na pitanja.

Pročelnik Damir Fabek: – Vezano uz našu kino dvoranu i izvješća, moram samo napomenuti da POU sukladno Zakonu o ustanovama svake godine dostavlja izvješće o svom radu i financijsko izvješće u kojem je sadržano i izvješće o kinu i njegovim financijskim pokazateljima i posjećenosti. Za 2009. godinu još, sukladno zakonu, izvješće nisu dostavili, ali vam mogu reći podatke, koliko ih se sjećam, od 2008. godine. Znam da je posjećenost kina bila negdje na nivou 3000 posjetitelja u 2008. godini. 

Sada, kada bi se malo našalili i rekli da jučer, tko je imao želju, volju i priliku posjetiti program Lijepom našom, da je bilo oko 1.200 ljudi u jednom danu, onda si možete misliti što to znači kad imate 3000 ljudi tijekom cijele godine. Otprilike se prikazuje negdje 70 predstava, a školske predstave ne ulaze u taj program, i negdje 72 filma i 180 predstava godišnje. Što se tiče mogućnosti uređenja kina to bi stvarno trebalo malo o svemu tome sjesti i razmisliti, jer mislim da u dogledno vrijeme sigurno nećemo biti u mogućnosti izgraditi nekakvu primjerenu dvoranu ili kulturni centar koji bi sadržavao u sebi kino prostor. Mislim, da će trebati sjesti, ako ne ovu godinu, onda iduću godinu, da se stvarno ta kino dvorana ili kako je već želimo nazvati, na nekakav primjereniji način uredi, da se, eto, ako ništa drugo, može na nekakav kulturan način pratiti i kino predstava i programi koji se odvijaju, jer kao što je to i vijećnica spomenula, to nije dvorana koja služi isključivo za kino predstave, nego za većinu naših kulturnih događanja i programa koji se odvijaju u ovom gradu. Predlažem gradonačelniku, službama i POU da sjednemo oko te problematike i da se vidi što se može učiniti.

Pročelnik Mladen Ogrinc: – Odgovorio bih na pitanje vijećnika Borisa Makaruna, a pitanje je bilo postavljeno o izmjenama i dopunama Prostornog plana Grada Samobora. Moram napomenuti da smo upravo pripremili javnu raspravu po prijedlogu izmjena i dopuna GUP-a, tako da će javna rasprava krenuti 22. veljače 2010. i trajat će do 23. ožujka 2010. godine. Javni uvid će trajati od 22. veljače do 19. ožujka 2010. godine, jer smo jedino u tom periodu imali slobodnu dvoranu u POU, gdje će se i održati javni uvid. Javno izlaganje će se održati 15. ožujka 2010. godine s početkom u 17.00 sati u zgradi POU. To sam napomenuo iz razloga što smo dovršili ovaj dio posla oko javne rasprave prijedloga izmjena i dopuna GUP-a, a paralelno smo radili na izmjenama i dopunama Prostornog plana. Znači, ako uzmemo u kontekstu kada će se održati javna rasprava za GUP, onda mogu slobodno reći da će izmjene i dopune Prostornog plana ići na prethodnu raspravu do 1.5. o.g., a to znači da će se do tada službeno odgovoriti na sve prijedloge i primjedbe građana, iako moram reći da smo mi taj dio posla odradili i na sve prijedloge i primjedbe građana smo u radnom materijalu odgovorili.

Pročelnik Željko Radovanić: – Odgovorit ću na pitanje cijenjene vijećnice Linde Rossini Gajšak. Dakle, Fašnik s pripremom kreće puno ranije, tamo negdje u 9. ili 10. mjesecu, a u 11. mjesecu smo donijeli financijski plan i očekivali smo i znali smo, kao što smo znali da financijska sredstva proračuna neće biti 230 milijuna nego 186 milijuna, a na kraju je 173 milijuna kn ostvareno. Tako smo radili i redukciju prihoda prije svega, a onda i rashoda Fašnika 2010. godine. Slijedom toga je otprilike i stanje ovakvo koje se možda danas najbolje i vidi. Evo samo nekoliko podataka danas, iako ćete samo financijsko izvješće sa svim pozicijama i stavkama koje vas interesiraju moći dobiti ponaosob vi ili svaki od vijećnika. Na koncu konca, moja je obveza kao resornog pročelnika to dati Gradskom vijeću. Dakle, samo da podsjetim, mi smo prošle godine u Gradu, ili svih ovih godina u Gradu, imali poziciju Fašnika 400.000 kn, pa to nije ništa novo niti u 2010. godini, i 100.000 kn je bilo za nagrade MO. Tako to stoji i danas u Proračunu za 2010. godinu. Poduzetnički centar, čiji sam još uvijek direktor, prošle godine je osigurao kao suorganizator negdje cca 1.000.000 kn, a ove godine je PC osigurao oko 500.000 kn. Znači, znali smo da će prihodi po ovom osnovu, a to je osnov donacija, sponzorstava, zakupa javnih površina, značajno izostati. Bit ću direktan pa još reći da tih 500.000 kn su prihodi koji su sukcesivno dolazili, pa ako baš hoćete, jučer je jedina banka, a to je Hypo banka sponzorirala 20.000 kn, a ove ostale koje su sponzorirale prošle godine su izostale, a izostali su i čitav niz drugih sponzora. Slijedom toga smo i mi smanjili troškove ili, bolje rečeno, organizator je smanjio troškove pa tako program pod šatorom nije više 260.000 kn nego 115.000 kn, pa šator ne stoji 50.000 kn kao prošle godine nego mu je cijena troška 0 kn i tako bih mogao još nabrajati u detalje. Ono što je novo u proračunu i novo u programu to je nastup mjesnih odbora i to je onaj dio koji je ove godine organizator, a moram reći da to nije ništa novo, da je to bila težnja svih ovih godina, da se taj Fašnik vrati građanima, pučanstvu, MO, alegorijskim kolima, nastupima i tako. Uspjelo se animacijom umjesto pet odbora, koliko ih je bilo prošle godine, pretprošle sedam, a ove godine je šesnaest mjesnih odbora, dakle, najviše do sada. Tih šesnaest mjesnih odbora je trebalo na neki način materijalno opremiti i pripomoći im, a dozvolio bih si čak reći, i stimulirati ih. Slijedom toga tih šesnaest mjesnih odbora dođu 320.000 kn koje smo odredili Zaključkom i stavili na pričuvu. U prvom rebalansu ćemo to staviti i nuditi kao poziciju Fašnika, ali smo opet smanjili u tih 20.000 kn po mjesnom odboru njima dio troškova. Tako smo prošle godine imali 3400 obroka, a ove godine imamo svega 900 obroka. Zašto? Zato što mjesni odbori sami s tim sredstvima organiziraju svoju prehranu, a organizator im više to ne osigurava kao ranijih godina. Sada bih mogao u detalje, ali mislim da nije potrebno, jer mislim da će sve biti razvidno iz izvješća koje ću sada već poslati tijekom ovog tjedna, a sve skupa o uspješnosti i financijskom planu Fašnika i realizaciji Fašnika vjerujem da ćete to imati u trećem mjesecu na sjednici Gradskog vijeća.

Pročelnik Željko Kovačić: – Prvo ću odgovoriti na pitanje vijećnice Gajšak, a vezano za mjesne odbore. Kao što vam je poznato, mi smo krajem desetog mjeseca prošle godine prije donošenja proračuna anketirali sve MO vezano za programe rada u 2010. godine, a nakon toga je donesen proračun, kao i programi koje je trebalo donijeti Gradsko vijeće. Negdje od sredine prvog mjeseca obavljamo razgovore sa svim MO i s današnjim danom obavljen je razgovor s 37 mjesnih odbora, odnosno s predsjednicima VMO i drugima koje su oni doveli na taj sastanak. Na tom sastanku mi im dajemo određene prijedloge, sugestije i programe koje smo im mi odobrili putem redovnih programa koje provodi Grad Samobor, odnosno na temelju programa građenja objekata. Dajemo im naputke, odnosno izdali smo im naputak za način korištenja sredstava koje su dobili od strane Gradskog vijeća za korištenje ovih sredstava od 90.000 do 180.000 kn, ovisi o kojem se mjesnom odboru radi, način na koji mogu ta sredstva koristiti i što moraju provesti da mogu naručiti rad i da se radovi dobro i kvalitetno izvedu, o čemu moraju sastaviti zapisnik o primopredaji i završetku radova, a nakon toga će se iz gradskog proračuna izvršiti isplata sredstava izvođaču, odnosno naručitelju robe ili druge radnje koju mjesni odbor može napraviti. Da bi postupak bio potpuno legalan svi predsjednici VMO moraju koordinatoru za mjesne odbore dostavljati zapisnike s VMO, odnosno odluka VMO da je odabran taj i taj izvođač, da je napravljen financijski plan za ovu godinu u tom i tom iznosu, da se predlaže ili da će se izvesti to i to, a nakon toga se dalje provodi normalna procedura. Zapisnike s mjesnih odbora naknadno vam možemo pokazati kada obavimo sve razgovore s MO, i neposrednim uvidom u dokumentaciju koju posjeduje Petar Grgečić, koji je koordinator za MO, a sve u cilju da se spriječe bilo kakve manipulacije sredstvima koje je odobrilo Gradsko vijeće, odnosno gradonačelnik Grada Samobora.
Što se tiče čišćenja snijega na županijskim i lokalnim cestama, od prekjučer ujutro nastao je problem, s obzirom da Županijska uprava za ceste i Županijske ceste Zagrebačke županije više nemaju za područje Zagrebačke županije niti jedan kilogram soli. Sol će biti nabavljena, po zadnjim informacijama koje sam dobio od g. Majzeca i g. Kozića, sredinom idućeg tjedna, a danas pregovaraju Komunalac i Županijska uprava za ceste da im Komunalac posudi 30 tona soli, kako bi se prometnice za vrijeme Fašnika prema centru Samobora mogle bolje počistiti, odnosno omogući promet. To je sve skupa istina što sam rekao, a g. Majzec mi je jučer ujutro rekao da su potrošili ovu zimu duplo više soli nego što je predviđeno i da trgovačko društvo koje čisti ceste u tom trenutku nije smatralo da treba naručiti dodatnu sol, u ovom trenutku se ta ista sol nabavlja.

Za radnje koje su bile prije moram reći da su u nekim trenucima možda sipali previše soli nego što je trebalo, ali bojeći se nekakvih kaznenih prijava za nesreće koje bi se mogle dogoditi to se po pravilima službe mora tako raditi.         

Malo prije sjednice Gradskog vijeća razgovarao sam s g. Kozićem i rekao mi je da vozilo koje čisti Drežnik, Molvice i druga mjesta je trenutno na terenu i trebala bi cesta u mjeri koja se može očistiti bez soli očišćena negdje do 2 ili 3 sata.   

Boris Makarun: – Moje pitanje se ne odnosi na ova dva dana zadnja kako pada snijeg, jer to shvaćam. Govorio sam o onom prethodnom dijelu kada je padao snijeg, jer sve te dane se cesta od svetog Josipa do Galgova nije očistila gotovo nikako, katastrofalno. Dugave i onaj dio bio je super očišćen, a kada si došao do Svetog Josipa kao da prelaziš u drugu državu. To samo kažem da se ŽUC-u napomene da se tako ne radi. Imamo razumijevanja da ova dva dana koliko pada snijeg nismo mogli očistiti ceste, ali naglašavam ponovno da se desilo da su ljudi skoro sletjeli s ceste na području od sv. Josipa do Galgova, jer je cesta bila katastrofalno očišćena. 

Ivan Vlainić (HSLS): – Imam dva pitanja. Prvo pitanje je vezano uz mjesne odbore. Kada je planirana sanacija ceste od Škrobotnika (bivša D505 od Breganskog sela do Grdanjaca)?
Drugo pitanje je vezano uz rad "pauka". Naime, svi znamo da je "pauk" bio ukinut zbog rentabilnosti i selektivnog dizanja vozila. Sada me zanima, na koji način se uspostavio taj novi model financiranja i da li je sada "pauk" postavljen na nekakve zdrave osnove i da li će to sada biti rentabilno?

Anica Vraneković (HDZ): – Na prošloj sjednici Vijeća postavila sam pitanje o budućem radu kirurške ambulante u Samoboru, a imam u ruci pismeni odgovor pa zahvaljujem pročelniku Fabeku. Odgovor je pisan 5. veljače, ja sam ga pročitala, pa, ako mi dozvolite, vrlo je kratak, pročitala bih ga iz razloga što su naši ljudi izuzetno zainteresirani, da znadu što se događa i kada će ambulanta početi raditi, ako će početi raditi, pa bih vas molila dvije minute pažnje da pročitam taj odgovor.

"Ono što vam u ovom trenutku možemo odgovoriti je da se Dom zdravlja Zagrebačke županije, Ispostava Samobor, javio na natječaj Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje za provođenje specijalističko-konzilijarne i dijagnostičke zdravstvene zaštite, te da se sada čeka odgovor HZZO-a. Ako će odgovor biti pozitivan, to bi značilo mogućnost ponovnog otvaranja kirurške ambulante s 1. ožujkom ove godine, pod uvjetima koji su bili prije zatvaranja u studenom prošle godine. Nakon okončanja natječaja, za kojeg vjerujemo da će se riješiti u korist građana Grada Samobora, trebao bi se potpisati sporazum između Doma zdravlja Zagrebačke županije, Ispostava Samobor i Grada Samobora o sufinanciranju putnih troškova za liječnike specijaliste kirurške ambulante."

To je odgovor na moje pitanje i on meni djeluje vrlo ohrabrujuće pa se nadam da će to tako i završiti. Zahvaljujem Gradu i molim vas da stvarno sve napravite, jer ljudi su izuzetno zainteresirani, jer jako puno troše na odlaske u Zagreb i dugo se čeka.

Olga Mardešić (HSU): – Imam pitanje vezano uz povlašteni prijevoz umirovljenika. Taj povlašteni prijevoz je sada u funkciji, pa u vezi s time imam dva pitanja na koje želim dobiti odgovor s ovog mjerodavnog mjesta. Prvo, pod kojim uvjetima i koji umirovljenici mogu koristiti taj povlašteni mjesečni pokaz? Drugo, kako to izgleda financijski u odnosu na prošlu godinu, uzevši u obzir obadvije kategorije umirovljenika koje su prošle godine mogle taj prijevoz koristiti?
Tomislav Masten (HDZ): – Za početak bih vas molio da dobijem odgovore s prošle sjednice, što bi bilo, mislim, već u redu, jer neću poput nekih prethodnika u ovim klupama cjepidlačit da to bude baš u 30 dana, niti jedan odgovor nisam dobio u tom roku, ali bi bilo dobro da ga barem dobijem u roku 2 mjeseca ili 3 mjeseca ili ćemo ga tražiti u skladu sa Zakonom o pravu na pristupu informacijama, jer ga možemo i tako dobiti u nekim kraćim rokovima.
Što se tiče pitanja, želio bih čuti odgovor o stanju dvorane OŠ u Samoboru, odnosno može mi netko u ime Grada ovdje jasno i glasno reći da je taj objekt siguran za korištenje od strane naših najmlađih sugrađana. Znam da je ta dvorana već godinama u lošem stanju, a koliko čujem iz dana u dan je situacija sve gora i gora. Znači, da li je sigurna za djecu koja tamo imaju nastavu tjelesnog odgoja i da li oni to uopće smiju koristiti ili je ugroženo njihovo sigurnosno stanje?
Moje drugo pitanje bi bilo da mi dostavite stanje zaposlenih u Komunalcu na današnji dan, stanje zaposlenih u Poduzetničkom centru na današnji dan i stanje zaposlenih u gradskoj upravi na današnji dan.   

Pročelnik Damir Fabek: – Grad Samobor je prije nekoliko dana potpisao sporazum o prijevozu umirovljenika s područja Grada Samobora sa Samoborčekom i Autoturistom, koji su koncesionari javnog gradskog i prigradskog prijevoza na području Grada Samobora. Sada ću pokušati malo to objasniti. Još od 1995. godine, kada je bio raspisivan prvi natječaj o dodjeli koncesije, koji je čini mi se na temelju ondašnjeg zakona raspisivala Zagrebačka županija i gdje su sadašnji koncesionari dobili prijevoz na jednom većem dijelu Zagrebačke županije, na temelju tog paketa, koliko sam shvatio, su prijevoznici velikog broja dali "besplatne karte" za umirovljenike iznad 68 godina. U međuvremenu se izmijenio zakon i Grad Samobor je raspisao novi natječaj za dodjelu koncesije, ali temeljem novog zakona isključivo za lokalni prijevoz. Znači, za područje Grada Samobora, nema više županije i nema više drugih jedinica lokalne uprave i samouprave. Temeljem tog figurativnog malog broja, normalna stvar da više nije bilo mogućnosti niti prostora davati opet "besplatne karte" za određenu kategoriju umirovljenika, ali je Grad Samobor potpisao ugovor o poslovno-tehničkoj suradnji s koncesionarima, gdje je omogućio kupnju povoljnijih karata za umirovljenike s područja Grada Samobora. Ponavljam, s područja Grada Samobora, jer mi se čini da za sada ima samo taj ugovor s Gradom Samoborom, gdje se umirovljenicima omogućuje da kupuju karte po tzv. povlaštenoj tarifi koja je jeftinija negdje oko 44% nego što bi bila da nema tog ugovora o poslovno-tehničkoj suradnji, i nego što je prijevoz za umirovljenike u drugim jedinicama lokalne ili područne samouprave na kojima koncesionar obavlja prijevoz. Znači to je cijela poanta priče, tako da sada karta za umirovljenike u prvoj zoni, tko ima prebivalište na području Grada Samobora, dođe 115 kn, a inače, da nema tog ugovora, koštala bi 205 kn. To je taj popust od 44%. Grad Samobor se odlučio na ovakav model iz razloga što smo smatrali prije svega da, ako već idemo nekoga subvencionirati, da je daleko potrebnije sufinancirati učenike i studente, da me sada krivo ne shvate umirovljenici, jer mislim da svaki od nas i u kući ima umirovljenika, i normalo da bi subvencija dobro došla i njima. Međutim, radi se o velikom broju umirovljenika na području Grada Samobora, negdje cca 8300, i ne znam kakav model bi mogao ovaj Grad predložiti da bi zadovoljili jednostavno tu veliku masu osoba koja bi se prevozila. Znači, jednostavno, uz bilo kakav izračun bez 5 ili 6.000.000 kn jednostavno nema subvencioniranja, nema uključivanja te mase u cijelu tu priču, osim ove koju sam tu sada spomenuo vezano uz povlaštene kupnje karata. E, sada što smo mi napisali u sporazum? U sporazumu je napisano da umirovljenici s područja Grada Samobora i osobe koje su starije, žene od 60 godina i muškarci 65 godina, mogu kupovati te povlaštene karte za lokalni prijevoz, znači sve ono na području Grada Samobora i  Samobor – Zagreb žene starije od 60 godina i muškarci stariji od 65 godina. Naša zakonska obveza nije bila i nemamo tu mogućnost raspisivanja niti davanja, niti dodjeljivanja bilo kakve koncesije na prijevozu Samobor – Zagreb, na tom međugradskom ili u ovom slučaju međužupanijskom. Znači, nismo mogli uvjetovati koncesionaru, jer je on taj prijevoz dobio temeljem dopusnica nadležnog ministarstva i osobe mlađe, žene koje su umirovljenici od 60 godina i muškarci od 65 godina, na tom prijevozu, na kojeg mi ne možemo utjecati kao jedinica lokalne samouprave, plaćaju tu kartu koju sam sada spomenuo, prva zona 205 kn i dalje po toj tzv. tarifi tri. To je cijela priča i mogućnosti ovog Grada što smo mi mogli napraviti. S time da moram ovdje napomenuti da je očito da su se neki u Udruzi umirovljenika malo poigrali politike pa onda su bili na razgovoru nekoliko puta i kod gradonačelnika i kod nadležnih upravnih odjela, i da je bilo napomenuto, a ja sam napisao i dopis Udruzi umirovljenika da sve osobe koje imaju bilo kakvih problema, a znamo da u toj masi od 8300 umirovljenika, nažalost, imamo svakakvih slučajeva, i onih koji primaju mirovinu i onih koji ne primaju i oni koji su bolesni po nekakvim težim osnovama, ako se to tako stručno može reći, da Udruga umirovljenika prikupi od njih pisane zahtjeve s nekakvim obrazloženjem o čemu se radi, da to traje drugi mjesec, a da ćemo onda zajedno sjesti krajem mjeseca, kad donesu sve te zamolbe, da pronađemo nekakav model, i predložiti gradonačelniku da se te osobe kojima je to neophodno potrebno, da im ovaj Grad na neki način subvencionira tu kartu. Moramo shvatiti jednu stvar - ako karta do Zagreba od tih pet zona, povlaštena, dođe 210 kn, da je to godišnje negdje na nivou cca 2.600 kn, a da umirovljenik možda tu kartu koristi do Zagreba tri ili četiri puta, pa vas pitam da li je opravdano da mi platimo koncesionaru 2.600 kn pojedinačno puta xxyy broja umirovljenika koji putuju da on tu kartu možda iskoristi s 200 ili 300 kn godišnje. Što se događa s onom razlikom novaca? Nažalost, mi smo predložili koncesionarima da nam omoguće kupnju određenog broja karneta, pa da onda osoba koja ima potrebe za nekakve terapije ili preglede može podignuti broj određenih karneta kako bi mogla otputovati u Zagreb i vratiti se natrag. Međutim, oni za sada nam još tu mogućnost, iz nekih razloga, da li zakonskih ili nekih drugih, još uvijek nisu omogućili. Još nešto moram napomenuti. Provjerili smo u HZZO-u, znači, kad nadležni liječnik uputi osobu na stručni ili specijalistički pregled izvan mjesta stanovanja, znači kad nema mogućnost to obaviti u svom mjestu stanovanja, ta osoba se na temelju te uputnice i plaćene karte može obratiti zavodu i dobiti povrat sredstava. To znači da bi onda netko mogao čak po dvije osnove imati subvencioniranu ili plaćenu kartu. Evo, koliko sam uspio biti jasan.

Pročelnik Željko Kovačić: – Vezano za dvoranu OŠ Samobor moram reći da smo istu dvoranu obišli u zadnjih tri mjeseca u više navrata i da nismo dobili od ravnateljice, koja je odgovorna za sigurnost dvorane, signale da bi dvoranu trebalo zatvoriti ili da će ju ona zatvoriti. Mi ćemo predložiti da Grad ili ravnateljica naruči sudskog vještaka, odnosno da se dvorana stručno pregleda, a nakon toga da se utvrdi da li se može dalje upotrebljavati ili ne, s obzirom da je u lošem stanju, ali postoje indicije da bi moglo biti problema vezano za prozore kod kojih se ne mogu stakla mijenjati itd. Trenutno ili paralelno s time rađen je projektni zadatak za novu sportsku dvoranu i dogradnju OŠ Samobor, koji je Kolegij gradonačelnika i ravnateljica škole odobrila i uskoro će biti raspisan javni natječaj za projektanta nove sportske dvorane OŠ Samobor. 

Što se tiče ceste Grdanjci – Bregana, moram reći da smo mi početkom ove godine obavili razgovor na više tema s ravnateljem Županijske uprave za ceste, g. Majzecom, da smo detektirali i taj problem, da je on rekao jednu izjavu koju ću vam ja sada decidirano reći, a naknadno ćemo onda tražiti da to i pismeno potvrdi, da je Samoborka sukladno ugovoru koji su potpisali izvela sve radove, čak i više radova nego što je trebalo, i da sve što bi se sada trebalo napraviti na toj cesti da je to obveza Županijske uprave za ceste. Da vam to potvrdimo mi ćemo tražiti od g. Majzeca pismeni odgovor.

Tomislav Pađan (SDP): – Imam dva pitanja resornom pročelniku. Prvo, kakvo je punjenje proračuna do sada tijekom ove godine te kakva je likvidnost Grada u svezi s time?

Olga Mardešić: – Zahvaljujem pročelniku Fabeku na iscrpnom odgovoru u svezi mojeg pitanja. Jedino mislim da tu nije bilo jasno mnogima, a da pojasnite i meni, u svezi dobne granice. Koliko sam shvatila dobna granica 60, odnosno 65 godina, ovisno o muškarcima i ženama, je za cijelo područje Samobora i prema Zagrebu može se koristiti, a mlađi od toga bi mogli koristiti povlašteni pokaz samo na području prijevoza koji pokriva Grad Samobor. Zapravo sam takvu informaciju dobila i u poslovnici prijevoznika, pa ne znam da li smo to dobro razumjeli ili nismo. Znači, razdvojen je prijevoz prema Zagrebu koji nije na nivou Grada.     

Pročelnik Damir Fabek: – Naime, ovako, svi umirovljenici s područja Grada Samobora imaju tu povlaštenu tarifu na lokalnim linijama, svi, bez obzira koliko godina imaju i od kada su u mirovini. Povlaštenu tarifu imaju umirovljenici žene starije od 60 godina, muškarci od 65 godina prema Zagrebu. Jedino tko plaća tu skuplju tarifu su umirovljenici žene mlađe od 60 godina i muškarci mlađi od 65 godina do Zagreba.

Pročelnik Željko Radovanić: – Pitanje je sasvim sigurno interesantno i moram reći da uz ovo stanje recesije i općenito uz ovo stanje nelikvidnosti koje se očituje, prije svega u gospodarstvu, trebalo bi se očekivati ili se promišlja da takav refleks ide i prema Gradu Samoboru. Svi oni koji tako misle djelomično su u pravu, no, međutim, u ime uprave još uvijek mogu reći, kao pročelnik koji vodi računa o proračunu, da je u Gradu Samoboru još uvijek stanje ohrabrujuće, a to ću sada potkrijepiti s nekoliko podataka. Jedan od prvih podataka je da smo prihodovali u prvom mjesecu 12.388.000 kn, što je u usporedbi s 2009. godinom samo 148.000 kn manje. Ako se sada prisjetimo, jer sada polagano radim nekakvu aproksimaciju rebalansa I. i II., kada smo govorili da je stanje u 2009. godini bilo u prvih šest mjeseci za 6,6% veće ili bolje ili da se proračun u 2009. godini bolje punio nego što je to bilo u 2008. godini, onda moram reći da je ovo stanje više nego dobro. Ono što u pozicijama oslikava stanje gospodarstva je upravo najjača pozicija ili najveći prihod proračuna to je porez na dohodak. Porez na dohodak je u 2008. godini u prvom mjesecu bio uplaćen 9.670.000 kn,  da bi u ovoj godini u prvom mjesecu ili, bolje rečeno, u istom razdoblju bilo uplaćeno 8. 705.000 kn ili 967.000 kn manje, to je gotovo 1.000.000,00 kn manje. Kada bismo to gledali na taj način puta dvanaest mjeseci to bi već sada mogli reći da u toj poziciji nećemo ostvariti planiran prihod. To sve skupa upućuje na stanje gospodarstva i stanje Zavoda za zapošljavanje u kojem je cijelo razdoblje prošle godine povećanje od 500 Samoboraca na Zavod za zapošljavanje i ne ostvaruju dohodak, a slijedom tog dohotka jasno je da Grad ne ostvaruje porez koji je na taj način razrezan.

Možda samo još rečenicu ili dvije o likvidnosti, da smo mi više nego likvidni, da plaćamo račune, da smo prošlu godinu, jer još uvijek smo u zakonskoj obvezi i knjižimo izdatke, ali znamo da smo ostvarili prihod od planiranih 178.600.000 kn, da smo ostvarili sa 173.664.000 kn ili 97,2%. Da nam je jedan prihod o kome ste vi imali ovdje informaciju, a to je bila prodaja zemljišta od 2.000.000 kn prema valuti i dospijeću prispio, bilo bi ostvarenje negdje s gotovo 99,00% proračuna. Mi smo u prošloj godini imali manjak prihoda od rashoda ili su nam rashodi bili veći za nekih 900.000 kn, pa nismo uspjeli pokriti gubitak iz 2008. godine, a gubitak u 2008. godini je bio 3.478.000 kn, tako da bi sada prema stanju knjiženja na današnji dan taj gubitak u 2010. iz 2008. i 2009. godine prenesenih u 2010. godine bio 4.364.000 kn. To su podaci koji su sada momentalno ažurni, ali, jasno, u izvješću koje ćemo vam podnositi u zakonskom roku moguće da će zbog knjiženja budu malo modelirani ili drukčiji, ali ne značajnije.

Gradonačelnik Krešo Beljak: – Pitanje vezano uz "pauk" i njegovu rentabilnost. Prije svega bih htio reći da "pauk" nije rentabilan bio i da je to bio jedan od razloga, kao što ste sami rekli, za njegovo privremeno ukidanje. Razlog za privremeno vraćanje, to bih opet nazvao privremeno, jer ne računamo da će "pauk" biti konstantno u Samoboru onako kao što je to bio prije. Pregovara se s nekim drugim jedinicama lokalne uprave da bi "pauk" bio povremeno u Jastrebarskom, Svetoj Nedelji i Samoboru, pa možda i u Zaprešiću, pa bi onda imali da tako kažem nekakve akcije, dakle dane u kojima bi "pauk" bio. To sada mogu i pred svima najaviti, ne samo u radnom vremenu do 15 sati, nego i vikendom i po noći, kako kada. Dakle, "pauk" neće biti konstantno tu, a njegova rentabilnost će se onda mjeriti s vremenom od dva do tri dana pokupit će maksimalni broj automobila i na taj način će sigurno biti rentabilan. Nadam se kada se dogode neke veće stvari koje planiramo, a koje su, eto, hvala Bogu, pred završetkom, da kroz dogledno vrijeme će problem prometa u mirovanju u Gradu Samoboru biti anuliran u velikoj mjeri izmještanjem nekakvih centralnih funkcija na prostore bivše vojarne, a nadam se da ćemo sljedeći tjedan imati svi zajedno dobre vijesti, pa su sada i to najave. Dakle, problem prometa u mirovanju u Samoboru riješit će se da "pauk" kao takav neće biti niti potreban, osim u ekstremnim situacijama kada su doista ugrožene sigurnosti pješaka i ostalih sudionika u prometu.

Predsjednik Gradskog vijeća Grada Samobora zaključuje Aktualni sat te se prelazi na rad po usvojenom dnevnom redu.            

