Mislav Maroević (DC): - Nemam pitanje, nego jedan zahtjev, jedno traženje vezano uz gospodarenje poslovnim prostorima na području Grada Samobora. Svojedobno sam s ove govornice, doduše ne u ovoj prostoriji, nego u jednoj drugoj, tražio to izvješće, kompletno i cjelovito s čime Grad raspolaže u smislu poslovnih i u smislu stambenih prostora. Dobio sam statističku informaciju, koja je, nažalost, bila nepotpuna i nezadovoljavajuća i zbog toga sada tražim da se napravi kompletan popis poslovnih prostora u vlasništvu Grada Samobora, cjelovit i temeljit, ažuriran s imenima i prezimenima korisnika, bez obzira da li su privatne osobe ili poduzeća. Da se podastru aktualni ugovori s tim pojedincima ili poduzećima i ukoliko ima bilo kakvih nepravilnosti da se angažira, kao i u slučaju radova u Gradu, a što smo raspravljali na prošloj sjednici o vanjskom nadzoru, da se isto tako organizira vanjski odvjetnički tim koji će proanalizirati te ugovore, vidjeti njihovu ispravnost, odnosno korisnost ili štetnost za Grad Samobor. To ne govorim napamet, nego imam vrlo jasne argumente i pokazatelje da se u najmanje dva ili tri slučaja raspolaže gradskim prostorom na štetu Grada, a ne u njegovu korist. Stoga bih molio da se udovolji mojem vijećničkom zahtjevu.

 Jurica Lastovčić (HSS): Ja bih na osnovu moje zadnje rasprave postavio pitanje, gdje smo se dogovorili da će se pismeni odgovori na postavljena pitanja davati u roku od 10 dana, glede šljunčarenja i legalizacije šljunčarenja na području Otoka, odnosno Savršćaka. Interesira me da li je moguće taj odgovor dobiti u pimenom obliku, jer sam postavio taj problem kontrole, evidencije, prometovanja, pojačanog prometovanja i održavanja prometnica na tom području.

Stjepan Črnjak (LS): Imam pitanje, a ujedno i prijedlog. Naime, za nemalo dva mjeseca održat će se kod nas Fašnik. Znamo koliko je problema i rasprava bilo oko ovogodišnjeg Fašnika, pa me zanima na koji način će se prezentirati program Fašnika za sljedeću godinu, kako će se racionalno utrošiti sredstva koja se osiguravaju iz proračuna i posebno me zanima kako će se prići izdavanju lista Sraka, koji je ustvari jedan prepoznatljivi list uz održavanje Fašnika. Naime, ove godine je taj list bio sve drugo samo ne kritika društvenog ili bilo kakvog života u humorističkom smislu naše lokalne sredine. Mislim da nas ne bi trebali zanimati, recimo, vicevi tipa Mujo i Haso, nego ako imamo kritički osvrt koji bi trebao biti u takvom jednom satiričko - humorističkom listu, predlažem da se onda to i napravi, a ne da se uređivačka politika i izdavanje Srake povjeri ljudima koji za to nisu niti kompetentni, niti dovoljno poznaju situaciju u Samoboru. Predlažem da se možda za naredno vijeće, koje nadam se ne bude bilo neposredno prije Fašnika, pripremi jedan prijedlog, odnosno stvarno vidljiv program ulaganja sredstava i način kontrole tih sredstava koja Grad ulaže u ovu turističku manifestaciju.

Marijan Telišman (HSS): - Postavio bih jedno pitanje za koje sam se pripremio, ali ste mi napola s ovim dodatnim materijalom odgovorili. Naime, znamo da smo donijeli odluku da od 1. siječnja 2003. prestaje odlaganje smeća na deponiju Trebež. Zanimalo me je do kuda su došli razgovori, pregovori i u krajnjoj liniji nekakav ugovor s Gradom Zagrebom. Ovdje je doduše, s ovom dopunom, napisano da se čeka odluka Grada Zagreba o odvozu smeća. Ja bih ipak molio od naših ljudi koji se bave s time da nam daju dodatno pojašnjenje što se točno događa, što se čeka, budući da imamo i informacije s terena gdje se ljudi spremaju na to da doslovce provedu odluku od 1.1. , gdje neće dozvoliti odlaganje smeća nakon 1. siječnja, ukoliko im se ne podastru nekakvi podaci u kojoj je fazi sve to skupa i ako im se, u krajnjoj liniji, ne veli da će se to prolongirati za mjesec, dva ili tri, ali informaciju je potrebno dobiti.

Gradonačelnik Pavao Grom: - Što se tiče ovih poslovnih prostora služba će napraviti pregled tih poslovnih prostora i dobit ćete na to odgovor u pismenom obliku. 

Pitanje šljunčarenja je tema koja se proteže kroz Strategiju i o njoj će biti govora i kasnije u točki dnevnog reda, a u izradi je i Prostorni plan, pa će to biti tim dokumentima riješeno. 

Što se tiče Fašnika, Gradsko poglavarstvo je imalo informaciju, no mi ćemo za sljedeću sjednicu Gradskog vijeća pripremiti, zajedno s Turističkom zajednicom, program sljedećeg Fašnika imajući na umu, dakle, da nam se ne dogodi prošla Sraka. Ja se tu s vijećnikom Črnjakom potpuno slažem. 

Što se tiče deponiranja smeća mi smo u intenzivnim kontaktima s Gradom Zagrebom i 19. prosinca, ako se ne varam, Skupština Grada Zagreba treba prihvatiti taj sporazum i nema razloga da to ne stupi na snagu od 1. siječnja iduće godine, s time da će pretovarna stanica ostati na sadašnjoj lokaciji deponije Trebež.

 Zamjenik gradonačelnika Drago Plečko: - Samo kratko da se nadovežem u vezi s pitanjem vijećnika u vezi s prošlom Srakom. Mi nismo sretni s tom Srakom i ona je doista bila promašaj, u tome se potpuno slažemo. Ove godine idemo s domaćim snagama i bit će potpuno drugačiji koncept. Svi smo svjesni toga da se s tim baš nismo mogli pohvaliti. U pripremi je kompletan projekt koji vodi Marijan Dumić i to ide svojim tokom.

Jozo Grubeša (HNS): Imam pitanje koje je vezano i za jedan natpis u Jutarnjem listu od 24.11. - Betonom zasuli svoju kanalizaciju. Ja pretpostavljam da gradonačelnik, zamjenici i Željko Kovačić znaju o čemu se radi, a pretpostavljam da su neki od vas to i čitali. Tri dana zaredom Jutarnji list je pratio ta zbivanja u našem Klokočevcu, gdje je nastao problem s priključkom na kanalizaciju i u povodu toga je bilo nekoliko razgovora i u našem Poglavarstvu, a problem do današnjeg dana nije riješen. Molio bih odgovor što se to tamo zapravo zbiva i na koji način se to može riješiti. Stvar je, prema nekim, navodno, izjavama ljudi iz mjesnog odbora, da je čak na jednom sastanku g. Kovačić rekao kako je gradonačelnik zabranio da se Grad miješa u to. To mi je malo čudna izjava i nemoguća po meni, jer gradonačelnik ne može ni misliti tako da neki problem na području Grada Samobora treba rješavati, a da se ne može Grad u njega miješati. Molio bih u tom pogledu odgovor. Činjenica jedna je da je očito na jednom službenom sastanku, a ja imam zapisnik, promemoriju tog sastanka, koju su potpisali nazočni od gradonačelnika, zamjenika i tako dalje, znači da je taj tekst vjerojatno i točan, gdje je navedeno da je dio ljudi pozvanih na taj sastanak demonstrativno napustilo sastanak uz obrazloženje da otkud pravo Gradu da predlaže tako skupo rješenje, te troši nekontrolirano sredstva koja uplaćuju građani u proračun, jer navodno je Grad tu nudio neko drugo rješenje, skuplje nego što je i sudskom odlukom, po nekim informacijama iz ovih materijala koje sam ja dobio iz mjesnog odbora, kojom se traži jedno puno jednostavnije i jeftinije rješenje. Molim informaciju, ja ovdje nikoga ne optužujem, niti želim bilo koga optuživati, ali mislim da trebamo dobiti točne informacije da znamo o čemu se radi i da moramo biti svjesni toga da naš Grad mora, u biti, u takvim slučajevima, bez obzira što je to ponekad problem među susjedima, rješavati problem pogotovo kad su pogođeni i neki drugi ljudi koji se izravno međusobno ne sukobljavaju.

Moje drugo pitanje je vezano za rad naših službi, odnosno tko u Gradu prati zbivanja vezano za stečajeve raznih tvrtki u našem Gradu, kojih, nažalost, ima i koji jako, jako dugo traju. Koliko Grad prati ta zbivanja i koliko pokušava utjecati? Iako znam da nije nadležnost Grada značajna kad se radi o stečajevima, ali s obzirom da smo mi uglavnom u svim tim stečajevima ujedno i vjerovnici, a s druge strane zainteresirani, jer se radi o našem Gradu i o našim građanima. Tko prati ta zbivanja i da li je moguće pripremiti točku dnevnog reda za Gradsko vijeće o informacijama o stečajevima i pozvati stečajne upravitelje tih tvrtki, pa da i oni kažu neke stvari ovdje, da odgovore u biti na naša pitanja. Jer, nažalost, u Gradu se čuju razne priče vezano za stečajne upravitelje, pa čak i da je jedan od stečajnih upravitelja za jedno poduzeće u Gradu Samoboru izjavio kako je njemu stalo da stečaj traje do njegove mirovine, jer on, naravno, dobiva dobru naknadu, a nama je stalo da stečaj završi što prije.

Antun Dubravko Filipec (LS): Imam tri pitanja. Vječno pitam za Hrastinsku cestu, a sada ću se prikloniti tome da više ne pitam nego zahtijevam. Grad Samobor ima uredan tripartitni ugovor između ŽUC-a, Samoborke i samog Grada Samobora o sanaciji te ceste i tražim da se prema tom ugovoru tako i sanira. Nikakvi novi razgovori, nikakvi pregovori, nikakvo moljakanje, nego da se jednostavno što je potpisano i izvrši. To je to što se tiče traženja.

Druga stvar, vi znate da smo mi načeli temu nadzora i nekomu sam stao na žulj, a sad ću zapravo malo žuljati i dalje. Što se tiče odgovora da ćemo mi sami kontrolirati, naše kolege koji su u gradskoj službi koja bi to navodno trebala nadzirati su istovremeno i članovi Hrvatske komore arhitekata i inženjera u graditeljstvu. Oni po zakonu to ni ne smiju raditi. To je protuzakonito. Prema tome, cijela diskusija, i uvijek se vraćamo da ne može, da nećemo i tako dalje. Ne, vi ste se obvezali i Gradsko vijeće vas je obvezalo s nadzorom izvan kuće i to je jedino što je ispravno. 

Treća stvar koju predlažem i to vas molim predsjedniče da kao tematska točka jednog od sljedećeg Gradskog vijeća budu radovi u Gradu Samoboru i na njegovom području. Ja sam si dao truda i malo sam analizirao, a pomogao mi je i jedan naš sugrađanin kojega smo mi optužili, kojega su službe optužile, pa bih ja rekao sukus toga: od 50 ugovorenih stručnih nadzora gradnje po 22 okončane situacije vrijednost izvedenih radova bila je veća od vrijednosti ugovorenih radova. Od 50 projekata, troškovnika, koji su sastavni dio ugovora sklopljenog između izvođača i investitora, Grada Samobora, 45 projekata i troškovnika izrađeno je po nepoznatoj i neovlaštenoj tvrtki. Temeljni dokument za ugovaranje radova i obavljanje stručnog nadzora gradnje, a koji osigurava kvalitetu projektiranih i izvedenih radova u skladu s pravilima struke, je projektno tehnička dokumentacija i troškovnici. Jer, mi prema tim troškovnicima teretimo i ljude, a troškovnici su nam ispod svake kritike. Dakle, dokumentacija i troškovnici izrađeni po ovlaštenim tvrtkama i ovlaštenim i odgovornim osobama u skladu s odredbama Zakona o gradnji čl. 19 i čl. 25. Lijepo vas molim ako jednu takvu točku budućih gradskih vijeća možete tomu posvetiti, jer, na koncu konca, ja to govorim kao porezni obveznik.

Pročelnik Željko Kovačić: - Pitanje vijećnika Grubeše vezano za kanalizaciju u Klokočevcu, moram reći da je Gradsko poglavarstvo na jednoj od svojih zadnjih sjednica raspravljalo o toj kanalizaciji i da je donijelo odluku da se odobri izgradnja kanalizacije po ulici do g. Komeričkog koji je sporan, koji se je trebao priključiti putem sudskog spora koji traje od 1985. godine na kanalizaciju koja je izgrađena na parceli g. Penića. Mi smo sve njih pozvali na sastanak i prije toga sam s g. Gerblom bio u naselju. Bilo je dogovoreno da se po susjednoj ulici po parceli koja je u vlasništvu onih koji traže da se priključi kanalizacija i suglasili su se da se izvede takva kanalizacija, međutim, na zajedničkom sastanku su se izjasnili da sad njihovi susjedi ne dozvoljavaju da se to napravi. Temeljem toga mi smo odustali od bilo kakvih daljnjih razgovora, jer sad imamo i dopis, to smo tražili kad je bio tehnički pregled 1984. godine te kanalizacije, da se ondašnji predsjednik općine, g. Penić, koji je bio i predsjednik mjesnog odbora, obvezao da će mjesni odbor riješiti imovinsko-pravne odnose za izgradnju kanalizacije. To do dana današnjeg nije riješeno. Od 1986. godine se vodi sudski spor, a u međuvremenu je došlo i do međusobnog rušenja ograda i tako dalje, pa i do međusobnih fizičkih obračuna. Temeljem toga mi smo pokušali, ako su oni spremni da se dogovore da se kanalizacija izvede, a Grad je spreman isfinancirati i tu skuplju kanalizaciju koja je isprojektirana od Hidroprojekta, ali 1984. nije izvedena. Izvedena je kanalizacija do parcele g. Penića, ali je bila projektirana za 50 m dalje, za još jednu kuću koja isto nema kanalizaciju. Činjenica je da to onda kad je trebalo biti napravljeno nije napravljeno, da se nakon toga sudski spor vodi, da smo mi htjeli pomoći, ali da ljudi jednostavno ne žele da im se pomogne. Nakon toga se dogodilo što se dogodilo, da se ne izvrši sudski nalog putem Komunalca, jer je Komunalac trebao priključiti obitelj Komerički na tu kanalizaciju. G. Penić je naručio mikser betona i zasipao tri šahta. Nakon toga ja sad jednostavno ne vidim način izuzev da se oni dogovore, da pristanu da Grad isfinancira novu kanalizaciju po drugoj ulici i da se onda svi skupa priključe. Ali, dok se oni ne dogovore međusobno, jednostavno nema logike da mi među njima pravdu dijelimo i dogovaramo i nagovaramo ih da se to napravi. 

Što se tiče Hrastinske ceste mi smo poslali odgovor. Hrastinska cesta će biti rekonstruirana i popravljena iduće godine. To smo dogovorili i s g. Brunovićem, a o nadzoru, troškovnicima i svemu pripremit ćemo posebnu točku dnevnog reda, pa ćemo vidjeti tko je kriv.

 Franjo Brunović (HNS): - Imao bih dva pitanja. Most u Podgrađu - što je s time? Mještani tog područja jako se bune, jer taj most je trebao već prije dvije godine biti gotov i napravljen. Svake godine se odgađa, a on stvara velike probleme tamošnjim stanovnicima zbog prijevoza, autobusa i ostalih vozila. 

Molio bih i informaciju o požaru u Galeriji Prica.

Jozo Grubeša: - Ja shvaćam da je problem kad nastane problem između ljudi. Ali se bojim, jer to su mi rekli neki ljudi iz mjesnog odbora, da može nastati ekološki problem. Činjenica je da je g. Penić betoniranjem ta tri šahta zabetonirao svoj priključak na kanalizaciju. I sam je više nema, ali to može nastati, može doći do toga da u biti ta kanalizacija, ne znam ni ja kamo će, može na cestu izići, više ne može doći do samoga odvoda dalje. Naravno da je to problem za nas. Ne znam da li postoji ipak mogućnost da se dođe do nekog rješenja. Pa postoji i neka sudska ovrha i odluka. Je li moguće u ovoj državi i ovome Gradu da se ne mogu provoditi sudske odluke? To ne mogu prihvatiti. 

Gradonačelnik Pavao Grom: - Željko je rekao u odgovoru da se već 16 godina vodi sudski spor. To je točno. Nekoliko intervencija je bilo, ali da li netko treba poginuti da bi se riješilo pitanje jednog šahta? Mislim da ne treba. I jučer i prekjučer je policija intervenirala u tom dijelu. Koliko mi imamo informacije, pravna država funkcionira. Ali, gotovo iz dana u dan ide nekakva tužba i sad se pod svaku cijenu hoće uvući ljude iz Grada, iz Gradskog poglavarstva, da oni arbitriraju, a sam sud ne može ništa napraviti. Pa ja vas molim da se ipak ne miješamo u nečije privatne stvari, jer to su sukobi ne interesa, nego sukobi među susjedima. Ako ja ne dam da mi netko radi kanalizaciju kroz moje dvorište, onda ju neće nitko valjda raditi. Takav stav ima i taj gospodin tamo. I jedan i drugi. Dakle, ja bih vas molio da nas ne gurate u njihove međusobne okršaje.

Drugo, što se tiče ovih radova na području Grada Samobora, jasno da ćemo dati i jednu sliku oko toga. Danas ste dobili na klupe ovaj skraćeni dio pregleda radova koji su u tijeku, izvršeni ili u planu. 

Što se tiče mosta u Podgrađu tu je Komunalac u tom poslu i služba će provjeriti što je s time. Dakle, radi se na tome.

Što se tiče požara u Galeriji Prica mi, nažalost, još nismo dobili službeno izvješće o uzroku požara, ali činjenica je da je uzrok požara, po našem mišljenju, ili nekvalitetan materijal ili nekvalitetno izvedeni električarski radovi. Kada dobijemo službeno izvješće o izvršenom uviđaju onda ćemo dati informaciju. Dakle, točnu informaciju. Šteta, hvala Bogu, nije velika, nije nastala neka katastrofa u Galeriji i Galerija će vrlo brzo biti otvorena, normalno će raditi. Čim dobijemo ovo izvješće, a iz MUP-a su nam obećali da će to biti vrlo brzo, moći ćemo dati točnu informaciju.

Tomislav Masten (HDZ): - Moje prvo pitanje bilo bi zapravo na neki način nastavak ovog pitanja na koje je gradonačelnik dao odgovor. Mene bi interesiralo, ako su radovi nekvalitetno izvedeni, a sumnja se da su nekvalitetno izvedeni, da nam se s ove govornice kaže tko je te radove izvodio, da nam se kaže tko je za to bio nadležan, te da nam se iznese točna cifra koliko su ti radovi koštali. 

Moje drugo pitanje bilo bi vezano za cestu, mislim da je to Zrinskofrankopanska ulica, koja ide prema selu Gradna. Ta cesta je već godinama u katastrofalnom stanju, pa me interesira kada će se krenuti u sanaciju i kada će auti normalno moći prolaziti tom cestom.

Mirko Šintić (DC): - Imam dva pitanja. Što je sa Čačićevim stanovima? Tko je na listi? U Večernjem listu je objavljen spisak za Zagreb, pa me zanima što je sa Samoborom. Kada bi počela izgradnja i koja je lokacija? To je jedno pitanje.

Drugo pitanje je postavljanje telefonskog kabla u Starogradskoj ulici. Ne znam da li se HT javlja u Grad, da li rade neku suradnju s našim nadzornim ili stručnim službama, jer oni dođu i počnu kopati po privatnim zemljištima, a da ne obavijeste nikoga i tako dalje. 

Pročelnik Željko Kovačić: - Vezano za Galeriju Prica, samo ću nadopuniti gradonačelnika. Mi smo naručili posebno još sudskog vještaka, jer smo imali saznanja da policija baš nije obavila uviđaj na način na koji smo mi mislili da će ona obaviti. Nakon toga, radove su izvodili vanjski izvoditelji putem javnog natječaja, čini mi se da je ZEP izvodio elektro radove, nadzor je bio inženjer elektrotehnike Prpić, nisam siguran, ali mislim da je Ivan Prpić. Građevinski nadzor je bio Miroslav Šavar, znači sve vanjski nadzor, nije bio nitko iz Grada, a investiciju je neposredno vodila ili kontaktirala s nadzorom Vesna Petrić. Dobit ćete po nalazu sudskog vještaka točno zašto se to dogodilo i da li je bio problem u konstrukciji ili je bio problem u izvedenim instalacijama ili u materijalu koji je ugrađen. Radovi na struji su koštali cca 75.000 kuna. 

Što se tiče Nikole Šubića Zrinskog, cesta je u rekonstrukciji putem ŽUC-a, odnosno Zagrebačke ceste imaju ugovor sa ŽUC-om. Ona se sad izvodi. Vjerojatno će, ako vremenski uvjeti to dozvole, biti gotova do kraja godine. Dodatno je još ugovorena putem Komunalca sanacija onog raskršća prema Gradni, s time da mi predviđamo da se ugrade u to raskršće odmah elementi buduće prometnice za radnu zonu i drugu godinu bi trebao biti izgrađen i most, to vam je u materijalima, koji bi povezao radnu zonu i tu prometnicu. Predmnijevamo da će radovi biti gotovi do kraja godine, ako vremenski uvjeti dozvole. 

Što se tiče Čačićevih stanova, lista je objavljena, Gradsko poglavarstvo je donijelo odluku, redoslijed. Bit će Agenciji za upravljanje državnom imovinom dostavljen spisak, a u ponedjeljak u 14,00 sati je otvorenje radova u Maloj Jazbini, uz prisustvo ministra Čačića. 

Što se tiče kabla u Starogradskoj ulici, dozvolu za ugradnju kabla izdala je Županijska uprava za ceste. Mi smo više puta urgirali. Imali smo sastanak i s nadzornim inženjerom i tražili smo da se preasfaltira kompletan nogostup, međutim, vjerojatno do toga neće doći, ali tamo gdje je kompletan nogostup sada uništen, bit će prisiljeni da saniraju kompletan nogostup. 

 Mislav Maroević: - Inspiriran ovom nadahnutom diskusijom Željka Kovačića moram se nadovezati, a sukladno na pitanje vijećnika Šintića. Nije problem samo Starogradske ulice, nego je problem i Gornjeg kraja, Rudarske drage. Koliko sam ja shvatio g. Šintića, pitanje je bilo jasno: zbog čega se u ovom gradu dozvoljava da netko dođe i radi što hoće i kako hoće i kad hoće, bez obavijesti građanima i poreznim obveznicima. Mi smo paralizirani, recimo, tri dana, sedam dana, jer nas nitko nije obavijestio o početku radova. Nitko nas ne obavještava kada će radovi biti gotovi, prema tome, samo tražimo da se jednom o tome ozbiljno povede računa i da se građanima preko sredstava javnog priopćavanja da do znanja da će u roku, ne znam, od sedmog do sedmog biti radovi, i to par dana ranije. To je normalan način komunikacije s građanima, ako od njih očekujemo da plaćaju poreze.

Feliks Škiljan (LS): - Ja ću postaviti pitanje u svezi nedavno izvedenih radova kružnog toka kod ambulante. Znači, prije samog puštanja u promet, bila je izvršena, da tako kažemo, jedna tehnička proba gdje su simulirali prometnu situaciju s nekoliko onih zglobnih autobusa. Interesantno je da na onom dijelu gdje su kocke, da su odmah stražnji kotači upali unutra, napravili blato i te kocke kad se raskopaju jednog dana, ponovno situacija bude ista. Malo sam se interesirao za standarde. Znači, unutarnji promjer mora biti 6,5 metara, do vanjskog 9 metara za kolnik na kružnom toku. Unutarnji promjer iznosi 5 metara. Zašto je to tako izvedeno? Jer pretpostavljamo, kad počnu sada harmonike, znači već sada stražnji kotači zahvaćaju kocke, a kad oni izbace te kocke ostat će rupa, a znamo kako će to onda uskoro izgledati. 

Pročelnik Željko Kovačić: - Projektna dokumentacija za rotor izrađena je sukladno propisima, bila je na građevinskoj dozvoli, a građevinska dozvola nije ishođena iz razloga jer nismo mogli riješiti imovinsko-pravne odnose s Hrvatskim fondom za privatizaciju, jer je dio zemljišta od zgrade Tehnike koju je Tehnika radila u susjedstvu i jednostavno je nemoguće to riješiti. Mi smo uputili Fondu zahtjev i ugovor da se dio javnog dobra prenese, da ne širim temu, a sve suglasnosti imamo i da je tehnička dokumentacija što se tiče samog rotora u redu i da najveći kamion koji postoji u Samoboru od Samoborke, prolazi točno po rubovima toga rotora, jer sam ja bio prisutan tamo kad se to obavljalo. Činjenica je da je došlo do greške kod projektiranja kod desnog skretanja. To je sanirano i to je u redu.

Rozarijo Rozga (HDZ): - Kad je riječ o rotoru i kad je izvršeno prethodno obilježavanje koje je izazvalo vrlo lošu reakciju građana koji su se tamo našli kad se to isprobavalo autobusima, sad je izvršeno novo obilježavanje i u Krležinoj je obilježena žuta traka, to je zaustavna traka i tu je sada praktički napravljeno parkiralište. Tu na toj zaustavnoj traki, otiđite preko dana, tu se svi zaustavljaju, idu u Dom zdravlja, obavljaju poslove, nema nikakvog znaka koliko se tu mogu vremenski zaustaviti. I to je sad problem. 

Pročelnik Željko Kovačić: - To ćemo vjerojatno vrlo lako riješiti s Komunalcem postavljanjem saobraćajnih znakova. Mislim da to ne bi trebao biti problem. Inače, moram reći da je kompletna investicija išla preko ŽUC-a, da je bio vanjski nadzor i da je izvoditelj odabaran putem javnog natječaja. 

Vanja Žokalj (SDP): - Ovaj rotor bi trebao dati unapređenje prometa na ovoj raskrsnici. Bojim se da nije to to. Ako imamo samo jednu kolonu koja ide okolo, ali dajte si zamislite da vam idu dva vozila paralelno, jedan ima 170 ili 270 stupnjeva, a drugi da se odvaja. Da li tu mogu dva vozila ići paralelno po rotoru? Ja sam vidio drugačije rotore, kao što je onaj u Remetincu. Bojim se da to nije zadovoljavajuće rješenje. 

Stjepan Črnjak: - Imam samo napomenu po pitanju našeg rotora. Naš rotor na sreću ne vodi u Remetinec i ne treba biti toliko velik. A mislim da je on ipak poboljšanje prometne situacije u Samoboru. Naravno da svi mogu imati svoje određeno mišljenje i kritike koje bi se trebale ustvari ispraviti, ali mislim da je taj rotor dobro prometno rješenje. Naravno da treba samo prekontrolirati, odnosno praksa će pokazati da li su i one kocke koje su ustvari postavljene zato da upravo i ovakvi kamioni s većim dužinama mogu proći bez problema kroz takvo križanje. 

Jednu drugu stvar bih primijetio. Mislim da mi imamo dva dogradonačelnika. Ja bih zamolio našeg dogradonačelnika za komunalnu djelatnost ili za komunalne poslove da se aktivnije uključi u rad, jer čini mi se da će Željko Kovačić vrlo brzo smršaviti koliko često izlazi za ovu govornicu. 

Dušan Horvat (LS): - Opet za Kovačića. Zanima me koliko će onaj stan u Grdanjcima prazan zjapiti, jer mislim da već dvije godine prazan prokišnjava. Stanari kojima je ponuđen svi su redom odbili, pa bi bilo logično da ga daju barem nekom na čuvanje, da se održava, jer je skroz propao.

Zamjenik gradonačelnika Marijan Lukšić: - Vezano za stan u Grdanjcima, prilikom zadnjeg natječaja taj stan je dodijeljen ljudima, ljudi su taj stan odbili i on stoji prazan. Bit će raspisan novi natječaj, taj stan će biti dodijeljen novim korisnicima i nadam se da oni neće biti tako izbirljivi i da će uzeti taj stan. 

Bilo je postavljeno i pitanje stečajeva u Samoboru. Mi vodimo računa o tvrtkama koje su u stečaju i za sve ono što imamo informacije itekako pokušamo kontaktirati i utjecati koliko je moguće. Tako, evo zadnji podatak, odnedavno je u stečaju Prodex i za idući tjedan je dogovoren sastanak sa stečajnim upraviteljem Prodexa vezano za naplatu naših potraživanja i za nastavak aktivnosti oko stavljanja u funkciju kompleksa Prodexa u Samoboru.

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - To je samo dio odgovora, jer se postavlja pitanje što je i s drugim poduzećima koja su u stečaju i molio bih da se u tom dijelu da pismeni odgovor.

