Vanja Žokalj (SDP):  Javljam se za riječ ponukan današnjim člankom u Jutarnjem listu gdje se naš član SDP-a i potpredsjednik Gradskog vijeća brani od optužbi kolega iz LS-a i HNS-a koji su podnijeli zahtjev za razrješenje potpredsjednika Gradskog vijeća Stjepana Vlahovića. Zašto se javljam? Javljam se zato što to nije primjeren način naročito ako se to traži bez odgovarajućih argumenata, a ako nema argumenata onda kažem da je to objeda. Svima su nam puna usta o časnom obnašanju naše vijećničke dužnosti i zbog toga kao vijećnik i kao član SDP-a tražim i molim gradonačelnika da nas izvijesti o tom problematičnom zahtjevu. Isto tako bih molio kolege iz LS-a i HNS-a da nam to objasne,  jer su to ovako napadi bez argumenata.
Tomislav Masten (HDZ): Imam dva pitanja i to prvo pitanje za gradonačelnika. Na prošloj sjednici Gradskog vijeća mi smo radili jednu malu farsu, jer smo pisali protestno pismo Županiji i žalili se da Samobor nije dovoljno zastupljen u županijskim tijelima. Stoga molim gradonačelnika da nas izvijesti što je bilo s tim pismom koje smo uputili Županijskom poglavarstvu.

Druga stvar je kada je gradonačelnik zamolio predsjednike stranaka da utječu na svoje županijske vijećnike, pa sam ja tako od naših županijskih vijećnika došao do jedne druge spoznaje. Za tajnika Skupštine županije zagrebačke bio je raspisan natječaj, te je na tome natječaju jedan od kandidata bio naš Samoborac, pa ako smo za jednog Samoborca pisali protestno pismo hajdemo ga onda pisati i za drugoga. Jedino što ovaj Samoborac ima jednu manu, a to je da nije dugogodišnji član niti jedne stranke, pa niti ove stranke za kojeg smo gospodina pisali protestno pismo, iako čovjek ispunjava sve uvjete i puno bolji je kandidat od ovoga koji je sada izabran po mojim informacijama. Od ovog čovjeka iz Samobora imam životopis kod sebe i ako netko želi može ga dobiti na uvid. Kandidat koji je sada izabran nema položen stručni ispit i deset godina nigdje nije radio već je po čistoj, dobroj i zdravoj partijskoj logici doveden na mjesto tajnika Županije.

Interesira me hoćemo li sada pisati protestno pismo?

Drugo pitanje koje bih sada želio postaviti je pitanje o odbijanju izvješća Gradske knjižnice na Gradskom poglavarstvu. Tu bih želio postaviti pitanje g.Adameku, jer po izvješću sa sjednice Gradskog poglavarstva u lokalnom tisku došli smo do spoznaje da su upravo njegove primjedbe bile ključne da se to izvješće odbije. Iako mi nije jasno zašto o tome, ako je već netko morao raspravljati, nije raspravljao zamjenik gradonačelnika za društvene djelatnosti, jer mi se čini da je to njegov posao. Stoga bih vrlo rado saslušao argumente zbog čega je to izvješće odbijeno, jer se nadam da samo ovi argumenti koji su ovdje podastrti, da zbog toga što smo omogućili samoborskoj djeci pristup internetu i zbog toga što smo osnovali muzički odjel unutar knjižnice, da to nisu jedini argumenti zbog kojeg je odbijeno izvješće.
Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: Molio bih da se daju odgovori na ova dva postavljena pitanja.

Gradonačelnik Pavao Grom: Pitanje g.Žokalja mislim da nije dobro adresirano, jer smatram da bi to trebalo uputiti predsjedništvu Gradskog vijeća. Nisam se bavio tim problemom i ne bi htio da dam nekakvu djelomičnu informaciju, a ako je potrebna informacija ista se neka da iz mjerodavnih tijela.

Što se tiče ove farse s pismom, ne bih rekao da je to bila farsa ovdje na Gradskom vijeću, već bih rekao da je to jedan demokratski akt, jedno izražavanje nezadovoljstva Gradskog vijeća, Gradskog poglavarstva i svih gradskih službi, a i građana Samobora sa stanjem u Zagrebačkoj županiji. Činjenica je da ne možemo biti zadovoljni i da smo to jasno i glasno artikulirali ovdje i da je to pismo došlo u Županiju na Županijsko poglavarstvo. Na žalost, o njemu se nije raspravljalo, a mi ćemo kao županijski vijećnici postaviti vijećničko pitanje na Županijskoj skupštini. Mislim da ćemo onda dobiti mjerodavan odgovor, a sada ja mogu samo o tome nagađati, jer nisam član tijela koje je trebalo raspravljati o tom pismu. Dakle, rekao bih da željom većine članova Županijskog poglavarstva takva konstatacija nije željela biti prihvaćena, jer bi to upravo zadiralo u ono drugo pitanje koje je bilo ovdje postavljeno. Činjenica je da je i tajnik Županijske skupštine izabran isto tako ne iz Samobora nego iz jednog mjesta koje uz člana Županijskog poglavarstva ima sada i tajnika. Dakle, jedna Bistra, ne želim se s nikim rugati, ali na žalost, od Bistre i Samobora glas isto vrijedi u Županijskom poglavarstvu kao i glas Grada Samobora, odnosno g.Paara koji je član Županijskog poglavarstva. Tu moram reći da imamo i drugog člana Županijskog poglavarstva s područja grada Samobora, a to je g.Lasić i to je sve, dok Zaprešić ima tri člana, a Velika Gorica isto nije ravnomjerno zastupljena. Druga stvar su stručne službe gdje se sve svelo na jednog čovjeka iz Grada Samobora, g.Burića, koji je jedini pročelnik u Županiji. Imamo još dvoje ili troje djelatnika u Županiji, ali ne na takvim mjestima da bi mogli učiniti nešto značajno za Grad Samobor. Sada jedino mogu reći, ponukan ovim vašim pitanjem, da ću postaviti pitanje na sljedećoj skupštini i tražiti odgovor zašto se o tome nije raspravljalo na Županijskom poglavarstvu i tražit ću da Županijska skupština to stavi na dnevni red. Županijsko poglavarstvo je to stavilo na dnevni red. ali nisu ništa po tom pitanju odlučili, jer nismo dobili nikakav pismeni dokument o tome. Stoga ponavljam da ću potencirati da dobijemo pismeni odgovor na to, a koje ćemo vam onda dati na uvid na sjednici Vijeća.

Stjepan Vlahović (SDP): Prije svega molim vas da uvažite ako ću nešto pogriješiti u svom izlaganju, jer morate prihvatiti činjenicu da sam djelomočno malo uzbuđen s obzirom da ovaj atak nije prvi i nije slučajni već u ponovljenom slučaju. Onima kojima nije poznato priopćit ću da sam cijeli radni vijek proveo u financijskim institucijama i to uglavnom na rukovodećim mjestima. Ovo je odgovor na postavljeno pitanje, pa ću odmah prekinuti ovaj dio i u funkciji potpredsjednika Vijeća zadovoljiti odgovor na pogrešno upućeno pitanje gradonačelniku. Naime, predsjedništvo ovog Vijeća je primilo urudžbeni primjerak prijedloga za uvrštenje u dnevni red za moje razrješenje. No, međutim, iz formalno pravnih razloga jednostavno nije moglo biti to uvršteno u dnevni red. Osobno sam zahtijevao da se nađe bilo kakva forma ili način da se to uvrsti u dnevni red, jer sam zainteresiran da se to što prije rasčisti.

Evidentno je iz moje izjave u Jutarnjem listu da se radi o jednoj, neću reći neistini, nego notornoj laži koja, najblaže rečeno, pokazuje autoritet i moralni dignitet autora tog pamfleta. Ujedno mi dopustite sugestiju kolege liberali i narodnjaci, kada drugi put protiv bilo koga, pogotovo protiv mene, tražite dokaze za amoralno ponašanje, poslovne malverzacije ili bilo što, toga sigurno ima, kod mene sigurno, kod nekoga možda manje, tada pazite što radite, jer ako napravite samo jednu grešku sve vam pada u vodu. Inače, ovaj stari materijal na koji smo mi svi skupa ogorčeni najbolje govori o vašim političkim namjerama.

Predsjednik GV Marijan Pehar: Izvijestio bih samo članove Gradskog vijeća da je Odbor za izbor i imenovanja dobio zahtjev kluba vijećnika LS-a i HNS-a koji je podnesen 31.05.2002.g. i zaključak Odbora glasi:

Zahtjev kluba vijećnika LS-a i HNS-a podnesen 31.05.2002. godine kojim se traži razrješenje potpredsjednika Gradskog vijeća Stjepana Vlahovića nije pripremljen sukladno članku 55. Poslovnika Gradskog vijeća Grada Samobora, te se temeljem članka 58. Poslovnika traži od predlagatelja da u roku 15 dana prijedlog uskladi s Poslovnikom.

Nakon dopune prijedloga, isti će se razmotriti i uputiti Gradskom vijeću po redovitom postupku.

Pretpostavka je da će na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća ta točka biti uvrštena u dnevni red.

Jozo Grubeša (HNS): Javljam se da odgovorim na pitanje, jer je isto bilo upućeno našemu klubu koji je podnio ovaj zahtjev. Mi smo taj zahtjev podnijeli i mislim da je to vrlo legitimno pravo našega kluba da podnese zahtjev za smjenu ili davanje ostavke nekoga od članova predsjedništva Gradskog vijeća. Mislim da tu nije ništa sporno. To što se tvrdi da je u proceduri napravljena greška, kao što vidite, mi u raspravi oko utvrđivanja dnevnog reda nismo se javljali, što znači da smo prihvatili obrazloženje predsjedništva Gradskog vijeća i Odbora za izbor i imenovanja i nismo oko toga stvarali nikakve probleme. Stoga ne znam zašto je bila potreba na ovaj način reagirati već u “aktualnom satu” kao što je reagirano. Ali, s druge strane, moram reći da je činjenica, koju mi imamo informaciju iz Poglavarstva, da je Grad Samobor podnio kaznenu prijavu protiv g.Miše Vlahovića. Stoga postavljam pitanje da li je ta informacija točna? Ako je ta informacija točna, normalno je da smo mi smatrali da ako protiv nekoga Grad podnosi kaznenu prijavu, oprostite tužbu, ispričavam se na pogrešci, zbog utjerivanja potraživanja koje Grad ima prema Miši Vlahoviću. Naš je klub smatrao da ako Grad podnosi takvu jednu prijavu, odnosno tužbu, da je jednostavno nespojivo da istovremeno taj isti čovjek bude potpredsjednik Gradskog vijeća toga istoga Grada. Napravljena je greška kod građevinske dozvole, a s obzirom da je to pisano u brzini ja se ispričavam, jer činjenica je da je pogrešno da nema građevinsku dozvolu, Građevinsku dozvolu ima, ali je  trebalo tamo napisati da nisu plaćeni doprinosi za građevinsku dozvolu. To je bio smisao, pa se još jednom ispričavam Miši i svima ostalima što je došlo do takve pogreške.
Mislav Maroević (DC): Imam dva pitanja. Prvo se odnosi na izravan prijenos ove sjednice Gradskog vijeća. Naime, zamoljen sam od kolega s Radio Samobora postaviti to pitanje, a prema ovoj fotokopiji koju su mi dostavili kao gradskom vijećniku vidim da su uputili zahtjev za izravan prijenos 10. sjednice Gradskog vijeća s obzirom na važnost njenog dnevnog reda, ali im je odgovoreno da se predsjedništvo Gradskog vijeća s tim zahtjevom ne slaže, te da sjednicu mogu pratiti kao i svi ostali novinari.

Zanima me zbog čega je to tako? Osobno sam za to da sve ono što ovdje pričamo ne moramo tajiti pred nikim. Prema tome, zašto javnost ne bi znala na koji način netko od nas raspravlja i kakvi su naši pojedini stavovi?

Drugo pitanje je vezano uz iznajmljivanje javnih gradskih površina na Trgu kralja Tomislava, odnosno njihovo orijentiranje i gospodarenje njima. Jedan od poduzetnika na Trgu kralja Tomislava zamolio me da postavim to pitanje, prema njemu nezakonitog širenja pojedinaca na plohe koje nisu platili. Konkretno se to radi o trgovini PISKO koja se nalazi na Trgu kralja Tomislava pored Samoborske banke, jer navodno mu je prvi susjed već u nekoliko navrata proširio se za 2 do 3 metra i suncobranima zatvorio ulaz u njegovu trgovinu što njemu bitno smanjuje promet. Stoga bih molio odgovor na to pitanje da vidimo da li je to točno ili nije.
Boris Makarun (HDZ): Prije nego postavim pitanje moram reći predsjedniče kako mislim da dva pitanja, ako ćemo se sastajati u dva mjeseca jednom, su premalo da vijećnik postavi, već osobno smatram da je veći problem dužina odgovora. Zato, ako vijećnik postavi dva kratka pitanja ili četiri pitanja mislim da mi to sve možemo u sat vremena proći.

Prvo pitanje odnosi se na sredstva koja su odobrena od strane Zagrebačke županije u iznosu od 350.000 kn za sanaciju stare zgrade u Galgovu u kojoj je smještena ambulanta, Mjesni ured i stara kino dvorana. Grad Samobor se obvezao da će izraditi troškovnik, što do dan-danas nije učinjeno. Stoga postavljam pitanje pročelniku  Upravnog odjela za komunalno gospodarstvo Kovačiću zašto troškovnik nije napravljen?

Drugo pitanje glasi: mještani Petkovog Brega i Pavučnjaka oštro su reagirali na lokaciju Mokrica kao deponiju smeća Grada Samobora i u svezi s time uputili su peticiju na Ministarstvo zaštite okoliša i prostornog uređenja, Zagrebačku županiju i Grad Samobor. Kako se veliki dio mještana Galgova svađa s njima, postavljam pitanje da li Grad Samobor ima alternativu za lokaciju deponija za smeće?
Predsjednik GV Marijan Pehar: Molio bih da se daju odgovori na postavljena pitanja, a što se tiče prvog pitanja g.Maroevića pismeno će dobiti odgovor, a na drugo pitanje ako može gradonačelnik ili netko drugi dati odgovor.

Zamjenik gradonačelnika Drago Plečko: Malo smo redoslijed izgubili. Naime, bila su dva pitanja koja se odnose na mene, a upućena su od strane HDZ-a ranije, a radi se o odbijanju izvješća Gradske knjižnice. Naime, mi smo svi to pročitali i isto nije odbijeno nego je vraćeno na dopunu. Dakle, izvješće je bilo nedostatno zbog nekih formalno pravnih grešaka koje će objasniti g.Adamek kome je pitanje i upućeno, ali pitanje je upućeno i meni, pa evo, odgovaram da to nije odbačeno nego je odgođeno za sljedeću sjednicu kako bi se isto dopunilo i ponovno išlo na Gradsko poglavarstvo.

Što se tiče pitanja oko tužbe, da, ja sam i potpisao tu tužbu koje je rješenje ovdje, a to je rješenje o ovrsi koje stoji na 130.000 i nešto kuna, a kojim će g.Vlahović Bogu i narodu platiti svoj dug. Ne ulazim u to koliko se to nas ovdje tiču ti njegovi privatni dugovi, za koje koliko znam da se vuku mnogo ranije nego je ova garnitura na vlasti, pa je čudno da ranije nitko ništa nije u tom pravcu protiv njega poduzimao, a eto, sada smo se sjetili. Ova garnitura je podigla tužbu, ja sam je potpisao i postupila je po zakonu pravne države. Što se tiče njegove građevinske dozvole u to ne ulazim da li ju ima ili nema.

Predsjednik GV Marijan Pehar: O tome ćemo raspravljati drugi puta kada to bude točka dnevnog reda. Molio  bih odgovor na pitanje g.Makarauna u svezi sredstava Zagrebačke županije.

Pročelnik Željko Kovačić: Pitanje vezano za sredstva za popravak ambulante u Galgovu, ista su odobrena od strane Zagrebačke županije. Na sastanku koji je održan razgovarali smo s g.Garašićem i predstavnicima Doma zdravlja i tada je rečeno da će se Mjesni odbor očitovati točno što želi da se prenamjeni od tih prostora i da li će se dograđivati ambulanta ili ne. S obzirom da mi nismo dobili dopis pa nismo ni izradili troškovnik, što moram priznati, a ubrzat ćemo međusobne dogovore s Mjesnim odborom, Domom zdravlja i Županijom da se isto razriješi i u što skorijem roku riješi. Što se tiče ovih drugih aktivnosti moram reći da smo mi sada raspisali natječaj i u ponedjeljak će biti otvaranje ponuda za nogostup u Ul.Mirka Bogovića i napravljen je troškovnik za sanaciju ceste prvih 200 do 300 metara od centra prema Rakovom Potoku.

Što se tiče Mokrica, moram priznati da peticiju nisam vidio, no međutim, mi smo temeljem zaključka Gradskog poglavarstva svim strankama koje su u Gradskom vijeću uputili jedan dopis da se očituju o budućoj alternativi Trebeža u prvoj varijanti, pa Mokrica kao drugu varijantu. To je spalionica u Gradu Zagrebu, s time da je tu naznačeno da će doći do značajnog povećanja cijene odvoza kućnog otpada, jer je cijena deponiranja na Trebežu trenutno 30 kn + PDV, a u Zagrebu je bila prije nego smo mi slali papire 310 kn + PDV, a u međuvremenu je došlo još do nekog poskupljenja. To znači da postoji još sljedeća alternativa za koju bi se stranke u nekom razumnom roku trebale očitovati, odnosno da utvrde da su za to da se Trebež sanira i zatvori, da su Mokrice alternativa u slučaju nekih nepodopština s Gradom Zagrebom, a da bi se u međuvremenu smeće vozilo u Jakuševac i da zajednički s Gradom Zagrebom i Zagrebačkom županijom potpišemo međusobni sporazum kojim bi se ušlo u zajedničku izgradnju spalionice u Gradu Zagrebu. Ista je njima potrebna radi komunalnog otpada i izgradnje novog pročistača, a i izgradnje našeg novog pročistača, odnosno spaljivanja mulja koji ostaje kao nus-proizvod pročišćavanja. Zamolio bih stranke da se u što skorijem roku očituju na to pismo kako bi mi mogli poduzeti daljnje aktivnosti.

Što se tiče iznajmljivanja prostora na Trgu od strane zakupaca, konkretno od trgovine PISKO, komunalni redari su upoznati s time i g.Karlović je upozoren da mora maknuti terasu. Problem će se vjerojatno riješiti s time što je isti dobio suglasnost od Gradskog poglavarstva da se umjesto suncobrana postavi tenda i sada je trenutno u pripremi izgradnja tende na točnoj lokaciji koja je prošle godine određena, a i od Ministarstva kulture dobili smo suglasnost da se takva tenda može postaviti.

Stjepan Črnjak (LS): Postavio bih dva pitanja, a koja u sebi sadrže i neke prijedloge. O stanju prometnica na području Grada Samobora mislim da se možemo osvjedočiti svakodnevno. Nitko od nas ne može biti zadovoljan sa stanjem prometnica, jer nećemo govoriti o onim cestama na kojima se izvode radovi na kanalizaciji, ali i ostale ceste izgledaju tako kao da se i na njima izvode neki radovi, odnosno pune su udarnih rupa koje se nažalost krpaju sa šljunkom i tucanikom umjesto da se krpaju na zato određeni tehnički ispravan način. Postavio bih pitanje i dao sugestiju za naročito loše stanje ceste Galgovo – Drežnik. Kada će se ista sanirati? Moj prijedlog je da nadležne gradske službe sačine jedan pregled, odnosno daju ovom Gradskom vijeću izvješće o stanju lokalnih i županijskih cesta da bi mogli steći cjeloviti uvid u problematiku održavanja cesta. Ovo tražim prvenstveno zbog toga što ovim nivoom održavanja sigurno ne možemo biti zadovoljni.

Kad sam već na pitanju prometa postavio bih još nekoliko pitanja. Prvo je vezano na konačni početak radova na izvedbi kružnog toka Gajeva-Kompareova. Koliko znam, projektna dokumentacija je napravljena, ali radovi se još ne naziru, a pred završetkom su dva križanja, odnosno križanje s petlje Bobovica je u završnoj fazi i ti radovi se izvode tolikom brzinom da će vjerojatno sljedeće godine biti gotovi. Stoga postavljam pitanje, kada će ti radovi biti gotovi? S obzirom da se bavim prometom vidim da prometno rješenje kako tog križanja i križanja Ul.grada Wirgesa i Štoosove ulice nisu isprojektirana sukladno s važećim propisima za takvu vrstu križanja. U tom smislu sam dao jedan službeni prijedlog tehničkog rješenja prometne regulacije križanja Štoosove i Ulice grada Wirgesa da se po istom principu riješi i križanje s budućom petljom, jer evidentno je da se uz sadašnje prometno rješenje siguno nazire nekoliko konfliktnih točaka na novim križanjima, a što mislim da nam nije u interesu.

Drugo pitanje je ustvari sugestija Odboru za strategiju razvitka Grada Samobora. Naime, koliko mi je poznato, u Strategiji razvitka nema dijela koji se odnosi na strategiju gospodarenja zemljištem. U svakom slučaju gospodarenje zemljištem možemo staviti u funkciju razvitka gospodarstva Grada Samobora, kako malog tako i srednjeg poduzetništva. Naime, urbanističkim planovima su znatne površine predviđene za radne zone, ali uglavnom se to urbanističko planiranje svodi na situaciju u kojoj privatnici ubiru rentu koja je rezultat ulaganja društvenih sredstava, odnosno sredstava Grada u komunalno opremanje tog zemljišta. Drugim riječima, predlažem Odboru za strategiju razvitka da sačini jednu strategiju gospodarenja zemljištem, da se sačini katastar postojećeg vlasništva zemljišta i kako će Grad tim zemljištem u budućnosti gospodariti, naravno u funkciji bržeg gospodarskog razvoja.
Član Poglavarstva Žarko Adamek: Odgovorio bih na vijećničko pitanje kao član Gradskog poglavarstva, a koji si pridržava pravo da o svakoj točki koja se nađe na sjednici Gradskog poglavarstva vodi raspravu koja je, po mom osobnom shvaćanju, u interesu razvoja Grada Samobora, kao što smatram da vi vijećnici Gradskog vijeća imate ne samo pravo nego i obavezu raspravljati detaljno o svakoj točki koja dođe na dnevni red Gradskog vijeća. Dakle, kada se vratimo na točku izvješća o radu Gradske knjižnice Samobor tada sam kao član Poglavarstva raspravljao o tom izvješću koje je inače opsežno, ali koje mi nije dalo odgovore na neka pitanja. Prije svega na pitanje o radu Stručnog vijeća. Naime, po Statutu Gradske knjižnice koji je još uvijek valjan, a donijelo ga je ovo Gradsko vijeće, Gradska knjižnica ima Stručno vijeće koje je opisano u članku 43. i 44. tog Statuta, a isto ima izuzetno značajne zadaće. Stoga sam postavio zahtjev za dopunu da se vidi da li je to Stučno vijeće bilo osnovano, imenuje ga ravnatelj Gradske knjižnice, i da li je sjednica odrađena. Drugi zahtjev za dopunom, s obzirom da kao član Poglavarstva brinem o interesima vlasnika, jer smo mi vlasnik te ustanove, je bio tko je donio odluke da se krene u nabavu novog kompjutorskog softvera i pripadajućeg mu hardvera koji je potreban za informatizaciju knjižnice? Drugo pitanje je bilo tko je donio odluku o osnivanju glazbene zbirke? Ne želeći uopće raspravljati o stručnim pitanjima, isključivo sam raspravljao s pozicije predstavnika Grada koji je vlasnik i osnivač te institucije, jer na ta pitanja u samom izvješću nismo imali odgovore. Takvo izvješće nije odbijeno već je samo vraćeno na dopunu ravnatelju, odnosno Upravnom vijeću i nadam se da će u najskorije vrijeme tako dopunjeno izvješće ponovno doći na Gradsko poglavarstvo.

Tomislav Masten (HDZ): Malo sam si dao truda pa sam donio papir za narodne knjižnice u RH, a koji kaže, odnosno članak 17.: “Knjižničnu građu Narodne knjižnice u skladu članka 7. Zakona o knjižnicima čini svaki jezični, slikovni i zvučni dokument na lako prenosivom materijalu ili elektronično čitljivom obliku informacijskog, umjetničkog, znanstvenog ili sličnog sadržaja." 

Članak 20.: “Multimedijska se građa organizira kao zasebna zbirka u svakoj knjižnici, počimna jedinica mora biti najmanje 500 CD-a, kazeta itd. U knjižnicama prvog, drugog i trećeg stupnja formira se medijateka.”

Po meni ovo sada znači da se ravnateljica držala samo zakona i sada ne vidim razloga ako se netko držao zakona, to jest standarda kojeg je donio ministar kulture, da bi ju zbog toga trebalo prozivati i kažnjavati, osobno mislim da bi ju trebalo nagraditi zbog toga.

Druga stvar što se tiče odluke o nabavi softvera i hardvera, nije mi jasno čemu služi Upravno vijeće koje smo mi ovdje imenovali ispred Gradskog vijeća. Imenovali smo tamo ljude da nas mogu u svako doba izvijestiti o tome što se tamo događa. Zadnji puta mi smo iz HDZ-a imali primjedbu na sastav tih ljudi, a sada kada su ti ljudi već u tom Upravnom vijeću postavlja se pitanje što oni tamo rade, ako ne znaju da je knjižnica nabavila hardver i softver, a za to im je još Županija odobrila sredstva. Na samom predstavljanju softvera, koji poziv imam ispred sebe, bio je pozvan i g.Fabek kao pročelnik, pa se ispričao jer nije mogao doći. Stoga još jednom postavljam pitanje, što rade ti naši ljudi u tom Upravnom vijeću?
Predsjednik GV Marijan Pehar: Mislim da će točka dnevnog reda Izvješće o radu Gradske knjižnice Samobor biti na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća, pa ćemo onda o njoj i raspravljati. Osobno sam bio nazočan sjednici Gradskog poglavarstva kada navedeno izvješće nije bilo odbačeno već je vraćeno na doradu. Prema tome, mislim da je to samo jedna kriva interpretacija u tom dijelu.

Antun Dubravko Filipec (LS): Toplo je vrijeme, plin se rasplinuo, a o Energo metanu niti riječi. Znamo da je osnovan novi Nadzorni odbor Energo metana i da je zadnja radna sjednica još održana u prijašnjem sastavu u trećem mjesecu 2001. Zanima me sada, pošto neki istražuju što je bilo s plinom, mi znamo i to da postoji papir 12 i 13 koji točno detektira što je krivo i gdje leži zec. Prema tome Nadzorni odbor se treba sastati i nešto o Energo metanu reći, a bilo bi i lijepo da nas Gradsko poglavarstvo izvjestilo što se zapravo s Energo metanom dešava.

Izvješće o Samoborskom fašniku; predsjednik je sam obećao svečano zadnji puta da ćemo dobiti izvješće na ovom Gradskom vijeću. No, međutim ja ga ne vidim, pa možda će doći pod točkom Razno, što bih lijepo molio.

Treće što me zanima je to što Grad otkupljuje zemljište na području Bobovice, pa bih isto tako želio imati informaciju zašto, kako i tko?
Predsjednik GV Marijan Pehar: Možemo sada dobiti odgovore na pitanja g.Črnjaka na stanje prometnica i kružni tok.

Imamo odgovor na pitanje o Energo metanu i moj odgovor vezano za izvješće o Fašniku. Dio materijala ja sam imao u pripremi za ovu sjednicu, međutim, pošto nije prošlo Vijeće turističke zajednice, ja sam zatražio da najprije to naprave, pa da onda odgovorimo. Ako vas to zadovoljava, taj materijal sam imao, ali ako nije prošlo Vijeće, neka vrate natrag, pod hitno nek to naprave, pa da uvrstimo u Dnevni red. Inače, dio materijala je bio za ovu sjednicu.

Pročelnik Željko Kovačić: Vezano za stanje prometnica i cestu Galgovo - Drežnik, početkom ove godine raspisan je javni natječaj za izgradnju vodovoda na dionici od Galgova do Drežnika. Natječaj je proveden, a u međuvremenu je trebao biti sklopljen ugovor s Vodotehnikom u iznosu od 945.000 kuna bez PDV-a. Radovi još nisu otpočeli, jer nije potpisan ugovor, a dok se ne razriješi pitanje ulaganja Hrvatskih voda u trgovačko društvo Vodoopskrba i odvodnja.  Iz razloga što Hrvatske vode traže da se njezina sredstva koja ona daje za izgradnju cjevovoda, koja se dobivaju iz naknade za korištenje voda i naknade za zaštitu voda, u trgovačkom društvu Vodoopskrba i odvodnja ugrade u temeljni kapital ili da se Grad očituje da će vraćati taj kredit ili Vodoopskrba i odvodnja. Dok se to pitanje ne razriješi nema razumnih razloga da se cesta ide popravljati ili sanirati i dok se ne izvrši sama izgradnja vodovoda u dužini od 2800 m.

Što se tiče rotora, on je u završnoj fazi izrade projektne dokumentacije. Ishođena je lokacijska dozvola i izrađeni su svi potrebni troškovnici. Idući tjedan bi se sa Županijskom upravom za ceste trebalo dogovoriti kada će otpočeti izgradnja, odnosno raspisati natječaj i sustav financiranja, s time da bi uz rotor trebalo izgraditi još pristupnu cestu do parkirališta Doma zdravlja koja je u istom tom troškovniku, znači da se preseli negdje stotinjak metara naprijed onaj izlaz koji je sada jako blizu semafora i trebalo bi presvući ili preasfaltirati, osnosno završiti onu aktivnost koja je bila vezana za izgradnju prometnice od Smerovišća do Domaslovca, gdje će se taj dio od Ulice grada Wirgesa do rotora preasfaltirati i konačno završiti u sklopu izgradnje samog rotora. Radovi bi, po meni, trebali početi sredinom 7. mjeseca.

Što se tiče Ulice Ante Starčevića i raskršća, činjenica je da radovi sporo napreduju i da je po mojem nalogu trebalo već i doći do asfaltiranja te prometnice. Međutim, mi smo Vodoopskrbi i odvodnji negdje sredinom 11. mjeseca prošle godine uputili dopis, jer su oni uvjetovali kod ishođenja građevinske dozvole da se postojeći cjevovod uz Ulicu grada Wirgesa dimenzije 400 mm izmijeni, odnosno da se postojeće salonitne cijevi koje se nalaze na koridoru te ceste izmijene i da se napravi novi šaht i spoji cjevovod PVC koji ide Ulicom Ante Starčevića prema OZAS-u. Radovi su ugovoreni sredinom 5. mjeseca, nakon što je Tigra beton praktički završila već donji postroj ceste i pripremila sve za asfaltiranje. Vijadukt je čekao nalog Grada da može pristupiti asfaltiranju. Po hitnom postupku su to oni ipak uspjeli ugovoriti i izveli su sad dio cjevovoda ispod ceste i šaht i čekaju da dobe komade koji se navodno naručuju izvana i do 15. lipnja bi trebali radovi na sanaciji tog cjevovoda biti završeni, a nakon toga će se pristupiti asfaltiranju. Očekujemo da bi do 1. srpnja, do tehničkog pregleda autoputa, isto raskršće bilo završeno. Činjenica da zbog tromosti i sporosti u ugovaranju u Vodoopskrbi i odvodnji imamo takvih problema. 

Moram priznati da nemam predloženo rješenje što se tiče Ulice Pavla Štoosa i Ulice grada Wirgesa. Možemo ga razmotriti, a što se tiče koncepcije raskršća ono je koncipirano temeljem detaljnog plana uređenja naselja Perivoj i postojećeg raskršća koje su napravile Hrvatske autoceste vezano za izgradnju samog autoputa, odnosno silazne ceste s petlje Bobovica. 

Vezano za stanje cesta, mi u ponedjeljak idemo na razgovor u Županijsku upravu za ceste, a vezano je za sanaciju ceste u samom naselju Gradna u dužini od 200 m, sanaciju ceste od parkirališta od Zagrebačke ulice do pogona Samoborke, sanaciju ceste u Galgovu za što sam već prije rekao da su napravljeni troškovnici i dio sanacije Domaslovečke ceste što je traženo po Gradskom vijeću. Od strane Županijske uprave za ceste pristupit će se sanaciji klizišta kod lokala Milečki ili Dugavi, a činjenica je da ima još klizišta na području Samobora i na državnim i na lokalnim cestama. Mi ono svoje, što je na razini Grada, razrješavamo i pokušavamo biti u tijeku da te prometnice budu sigurne. 

Vezano za lokalne i županijske ceste, sadašnji župan, a bivši ravnatelj dao je izraditi elaborat sanacije županijskih cesta i taj iznos je, koji je raspravljalo i Županijsko poglavarstvo, za ukupnu sanaciju na području Županije 250 milijuna kuna. Tako da bi se tim sredstvima, kad bi ih odobrila skupština i poglavarstvo, trebale sanirati konačno sve prometnice. 

Druga aktivnost koja se vodi vezana je uz prekategorizaciju prometnica koje su paralelne uz autoput. Tako bi i stara Karlovačka cesta postala državna, a ne županijska cesta, jer se zbog naplate cestarine skreće s autoputa na tu prometnicu, a isti takav zahtjev bi trebao biti upućen i za Ulicu grada Wirgesa od Bregane do Svete Nedelje, jer će ona naplatom, koja će se početi obavljati od 1. srpnja kad se izgrade naplatne kućice koje se rade prema Bobovici od graničnog prijelaza, promet skretati na malogranični prijelaz i stvarat će se drugi prometni tokovi u odnosu na sadašnje. 

Što se tiče stanja nerazvrstanih cesta mi smo podnijeli izvješće i Komunalac po nekakvom tempu pokušava sanirati prometnice koje su u njegovoj nadležnosti. Krajem 6. mjeseca bit će raspisan natječaj za popravak Ulice Giznik, jedne ulice u Maloj Rakovici i vjerojatno popravak Samoborske ceste u Rakovom Potoku. 

U vezi s gospodarenjem zemljištem, predložit ćemo Savjetu da se to ugradi, s time da je jedna od tema tog programa Savjeta za gospodarenje da se prioritetno rješava problem komunalno opremljenog zemljišta, odnosno da se daju beneficije budućim investitorima da se zemljište koje nije privedeno namjeni, a nalazi se u okvirima izvedene komunalne infrastrukture, privede namjeni, jer tamo treba malo ulaganja, a praktički bi se sredstva odmah vratila.

Gradonačelnik Pavao Grom: Kad je riječ o Energo metanu, jednoj od najneuralgičnijih točaka u Gradu Samoboru, činjenica je da još uvijek nije riješeno pitanje strukture vlasništva. Još uvijek INA, koja sada ide u privatizaciju, želi se riješiti tog svog vlasničkog udjela od 33%, ali neka nađe način i modus da taj dio preuzme CRO - plin, što je i INA-ina namjera, jer CRO - plin je firma kćerka INA-e i jedne strane tvrtke. Dakle, tu još nisu oni donijeli definitivne odluke o preuzimanju tog dijela od strane INA-e. Činjenica je da se dosad čekalo i da smo prije tri tjedna dobili procjenu vrijednosti Energo metana koja jasno da je za nas bila apsolutno neprihvatljiva, a glasila je da je to minus 8 milijuna i plus zaduženje i mislim da o tome ne trebam više govoriti. Jasno da ne možemo na to pristati, iako još nikakvu definitivnu odluku o tome nismo donijeli, dali smo jedino suglasnost da se izvrši procjena. To ne znači da se mi slažemo s tom procjenom. 

Činjenica je da se sada izlaskom INA-e postavlja pitanje uopće opstojnosti tri partnera, dakle, odluka će vrlo vjerojatno biti i na ovom Gradskom vijeću da li ići s ulaskom u vlasničku strukturu da Grad bude vlasnik preko 50%, odnosno barem 51%, što bi značilo onda sa strateškim partnerom i kasniju konsolidaciju Energo metana za koji možemo sada reći da sada ima pozitivno tekuće poslovanje. Dakle, Energo metan bi tu svoju konsolidaciju mogao provesti kroz svoje redovno poslovanje. To je jedna pretpostavka, dakle sanacija dugova koji su nastali tijekom izgradnje. Činjenica je da smo u tom pravcu poduzeli određene korake, a jedan od značajnih je i realiziran. Dobili smo suglasnost od svih partnera koji imaju potraživanja od Energo metana, od vjerovnika, da otpišu svoje zatezne kamate. Drugim riječima, odteretili smo, ugrubo, oko 4 milijuna zateznih kamata koje su bile terećene Energo metanu, tako da imamo već jednu pretpostavku za onaj sljedeći korak. Osim toga, kao što znate, već je donesena odluka na Gradskom vijeću da se ona taksa za priključke plaća u korist Energo metana i da to više nije učešće, odnosno ravnopravno podijeljeno na sva tri partnera, nego da je to učešće Grada Samobora, što je i ugovorom prihvaćeno. Dakle, možemo reći da smo već i krenuli u promjenu vlasničke strukture. Ako će biti više priključaka, više taksi, veći će biti temeljni udio Grada Samobora u Energo metanu i samim time će doći do promjene vlasničke strukture. 

Činjenica je jedna da u ovoj fazi nismo u stanju ići u daljnje investicije, u daljnju izgradnju mreže, jer je to jednostavno nemoguće. Situacija u Energo metanu je stvorena zbog preinvestiranja, prevelikog zaduživanja i to je dovelo do situacije u kojoj je. Čeka se ishod rješenja INA-e i privatizacije i prijenosa udjela na nekoga, a ponuda CRO - plina je takva da bi oni voljeli ući u vlasničku strukturu s Gradom Samoborom. 

Dakle, sve je otvoreno, informacije će biti blagovremeno date i preko Gradskog poglavarstva i preko Gradskog vijeća, a skupština će biti kroz nekih dvadesetak dana. U međuvremenu Nadzorni odbor će morati obaviti potreban dio posla da se još i vezano na ona pitanja koja je rekao g.Filipec raščiste, prema tome želimo da se situacija s Energo metanom potpuno razbistri i da to konačno skinemo s vrata. 

Potpredsjednik GV Stjepan Vlahović: Pitanje o Energo metanu je trebalo uputiti predsjedniku Nadzornog odbora. Kao što znate, na jednoj od prošlih sjednica ja sam imenovan za predsjednika Nadzornog odbora i kvalificiran sam dati točan odgovor. Nadzorni odbor se sastao. Međutim, nije problem u sastajanju Nadzornog odbora, problem je na sasvim drugom mjestu. Ukratko, u svim prošlim godinama, što je bila veća učestalost sastajanja Nadzornog odbora, to je bilo upravno proporcionalno rastu duga Energo metana. Je li to slučajno, ja to ne znam, ali to ćemo ustanoviti. Dakle, nije stvar u broju sjednica, nego je stvar u proširenju ovlasti Nadzornog odbora. Mi smo jučer upravo potaknuli kao predstavnici SDP-a i ja kao predsjednik Nadzornog odbora na našoj koordinaciji zahtjev, što se nadam da će biti riješeno u nekoliko narednih dana, da bi Nadzorni odbor uopće imao smisla, da uopće može nešto napraviti, mora imati potpuno drugačije ovlasti. To je cijela priča. Osobno se nadam da će ovaj Nadzorni odbor doprinjeti ne svojim radom, nego svojim izvješćem raščišćavanju problema Energo metana. 

Usput, kolegi Črnjaku, vezano uz Savjet i gospodarenje zemljištem. Jučer smo imali sjednicu, bilo je vrlo interesantnih ideja u dvosatnoj ili trosatnoj raspravi, ne znam koliko smo tamo sjedili. Oformljena je uža grupa koja će ovaj vikend, znači iskoristit će neradne dane i nadam se da će taj dio koji je jako važan u dijelu strategije razvoja Grada biti kvalitetno urađen. 

Jozo Grubeša (HNS): Moram reagirati, jer radi se o tome da je i Energo metan osnovan, a i ovaj Nadzorni odbor Energo metana imenovan u skladu sa zakonima. S važećim zakonima u Hrvatskoj. Prema tome treba i Nadzorni odbor djelovati. Koliko je meni poznato, Nadzorni odbor radi na sjednicama, a ako se ne sastaje, ne može ni raditi. Ako se sastao jednom na konstituirajućoj sjednici, a više ne, on de facto nije radio. To je činjenica i ništa drugo. Sve su drugo pričice.
Predsjednik GV Marijan Pehar: Vezano na pitanje g.Filipca na otkup zemljišta u Bobovici tražit ćemo da dobijete pismeni odgovor. 

Jurica Lastovčić (HSS): Postavit ću pitanje vezano za odlagalište smeća u Mokricama. Petkov Breg, Pavučnjak i Galgovo slažu se s time da se to ne bi tamo napravilo. Ja potpuno razumijem stav ljudi, jer tamo neposredno živim već 30 godina, odnosno toliko dugo uz uvjete deponija Trebež da o tome više ne bi trebalo govoriti. No, međutim, suština problema je sljedeća. Mi imamo dokument koji govori o zatvaranju deponija potpisan od tadašnjeg gradonačelnika Filipca za 2003. godinu. Onda se kroz rasprave te problematike govorilo o konačnom zatvaranju 2005. godine. Stoga sam ponukan da postavim pitanje kada će biti konačno zatvaranje deponija Trebež? Pri tome želim podržati konstataciju Željka Kovačića da se stranke konačno dogovore i zauzmu stav glede tog problema, jer je to problem sviju nas, a ne samo dijela građana i stranke bih molio da se zaista jednom zauzme stajalište i da cijeli grad, svo općinstvo uzme učešća u rješenju toga problema. Sad ću objasniti zašto. Slažem se također da pod cijenu povećanja troškova odvoza gradskog otpada kao jedno od rješenja ide na Jakuševac, jer ako ne damo pred svoj prag, prihvatimo činjenicu da to negdje moramo deponirati i ako je uvjet za to povećanje cijena ja ću se zalagati zajedno sa svojim sugrađanima koji to doživljavaju već toliko godina da ta cijena i prođe. Ujedno se pitam ovako: da li kada se pišu članci, kao ovaj u Samoborskim novinama, ja pozdravljam taj tekst i nemam ništa protiv, ali nisam ni u jednoj rečenici između pročitao ništa ljudski ni moralno, barem suosjećanje s ljudima koji to već trideset godina doživljavaju i trpe, taj smrad, muhe i sve to. Molio bih pučanstvo i građane Samobora da jedanput uzmu i tu opciju u obzir, da se izjasne, neki kvart ili mjesni odbor, da ima neko od rješenja kada svi si uzimamo za pravo demonstracije, izlazak van na određenu lokaciju, sjekire, puške, a mi tu to ne damo. Ali, nijednu rečenicu nisam vidio u tekstu da su ti ljudi tamo rekli i pitali se kako tih trideset godina taj narod živi uz takvu deponiju. Ja ću joj reći pravo ime, to je divlje odlagalište, jer ta deponija nema dokumentaciju, nema projekta, nema građevinsku dozvolu, ako ima neka mi ju nadležna gospoda pokažu. Pogledajmo istini u oči i budimo jedanput takvi. To je problem inače u Samoboru postavljen kao uvjet broj jedan, stoga kratko pitanje: kada će se konačno ta deponija zatvoriti?
Predsjednik GV Marijan Pehar: Molio bih da postavljate pitanja, da ne otvaramo rasprave.

Jozo Grubeša (HNS): Ja ovdje zaista ne mogu postaviti pitanje, a da ne iznesem neke činjenice. Želim postaviti pitanje u vezi s igradnjom sportske dvorane kod naših triju srednjih škola. Naime, u međuvremenu se opet događaju neke stvari u svezi s tim zemljištima tamo. Ja pred sobom imam rješenje ondašnje Skupštine Općine Samobor iz 1984. godine u kojem se prenosi vlasništvo s bivših vlasnika gdje su pobrojane sve parcele među kojima je pod rednim brojem 9 parcela gđe Škiljan Nevenke. Na osnovu tog rješenja je školski centar dobio građevinsku dozvolu da se gradi ovaj objekt u kojem su sada škole. Znači, sve je provedeno tada i te parcele su bile unesene u zemljišne knjige, jer se drugačije građevinska dozvola, po meni, nije ni mogla dobiti. U najnovijem izvodu iz zemljišnih knjiga nedostaje ta parcela i još jedna parcela od gđe Paar Dragice. Stoga su tri škole i Grad podnijeli tužbu kod suda da bi to razjasnili, a protiv Škiljan Nevenke. Po meni, možda je trebalo podnijeti tužbu protiv Zemljišno-knjižnog odjela koji nije to proveo. Koliko znam, postupak je već u tijeku, gđa Škiljan je već saslušana i ona je na raspravi izjavila jasno da je onda dobila naknadu i da je po tome izdano ovo rješenje. U međuvremenu se nešto čudno događa i zato postavljam ovo pitanje. Naime, Grad Samobor potpisuje kupoprodajni ugovor s gđom Škiljan Nevenkom i plaća joj tu istu parcelu po cijeni od 15,33 EUR, tako da to ukupno iznosi zaokruženo 36.000 EUR-a. Meni nije jasno zašto plaćamo tu parcelu koju je Grad nekada platio, jer drukčije ne bi bilo građevinske dozvole? Meni je ovdje puno toga nejasno. Gradonačelnik upućuje dopis školama da one podnesu zahtjev da se obustavi tužba pred sudom koja još nije gotova. Mi još ne znamo uopće kakvo će biti rješenje suda. Molim ovdje odgovor, čak da provedemo i raspravu oko toga, jer mi je nejasno da bacamo novac na ovaj način, a nemamo novaca ni za zakrpati rupe na cesti, što smo malo prije čuli. Osim toga, ja ne znam što se događa dalje s tom dvoranom, jer čujem čak od jednog čelnika iz županije kakva je to megalomanija dolje u Samoboru, a ako mi takve projekte smatramo megalomanijom, onda mi možemo samo ići unazad, a nikada naprijed. 

A o odnosu prema obrazovanju i ovoga Poglavarstva, molim da i na to dobijem odgovor. Kako je moguće da na obilježavanju dvadesete obljetnice glazbene škole koja postiže ogromne rezultate i postizat će ih i ubuduće, nadam se, ne pojavi se nitko od čelnika ovoga grada? Oprostite, to je sramota!
Potpredsjednik GV Berislav Repinec: Imam jedno pitanje, zapravo zamolbu da reagiram na Gradskom vijeću ispred MO Cerje i MO Mala Rakovica u vezi problematike koja je poznata na širem području Grada Samobora, ali direktno se sada tiče ova dva mjesna odbora. Unazad godinu dana dolaze zahtjevi na Gradsko poglavarstvo iz MO Cerje i MO Mala Rakovica vezano za eksploataciju kamenoloma na područjima u Maloj Rakovici, a i prema fotografijama koje sam ja snimio, jedan novi kamenolom kojeg do prije godinu dana tamo nije ni bilo, gdje su kuće direktno ugrožene iskopom u kamenolomima, jer prilikom miniranja dolazi do puknuća temelja. Na fotografijama koje mogu dati svakome na uvid vidi se da je već taj dio brda došao na nekih pedesetak metara od kuća. Županijska cesta koja prolazi kroz Malu Rakovicu zbog transporta materijala i sirovina eksploatira se na način koji nije primjeren njezinoj konstrukciji, potok Lanište je presušio zbog pomicanja tla prilikom eksploatacije kamenoloma, zapravo na onom području se čak nalazi i park šuma Tepec i nakon nekoliko uzastopnih upita i peticija ne znam do kuda smo došli. U zadnjih godinu dana sve stoji na istome, nikakvih pomaka nema. Oni ukratko zahtijevaju prekid rada svih kamenoloma na području tamo, jer prema njihovom mišljenju to ugrožava normalan život građana Cerja i Rakovice. Mislim da je ovo pitanje vrlo važno, pa postavljam pitanje nadležnima do kuda smo došli u rješavanju te problematike, što smo poduzeli, što ćemo poduzeti i u kojem vremenu ćemo poduzeti? Jer sad, u ovo ljetno vrijeme kada su eksploatacije puno veće, kada su vrućine i prašina, mislim da moramo misliti i na građane u tim mjesnim odborima. Ako treba, ovdje su fotografije na kojima se vidi da je takvu devastaciju okoliša teško više negdje naći. 

Dušan Horvat (LS): Na 7. ili 8. sjednici postavio sam pitanje da mi se dostave podaci koliko Grad prihoduje od kamenoloma na području Grada Samobora. Tu mislim na Samoborku, Belaka i ostale. Dakle, do danas to nisam dobio i molim da mi se do sljedeće sjednice pismeno dostave ti podaci. 

Na području Parka prirode gore od kanjona Bregane, od Gabrovice do Koretića, svakim praznikom i vikendom ima velik broj turista. Park prirode je dobio donaciju u kantama od firme Fuchs i sada bi se te kante postavile. Pitanje je postoji li mogućnost da Grad te kante prazni, jer nismo ništa napravili ako nam smeće ostane.

Malo podpitanje g.Kovačiću za vodovod Grdanjci - Sokolovići: u kojoj je to fazi, jer se već dugo radi. Za drvarnicu neću ni pitati, jer se srušila.
Rozarijo Rozga (HDZ): Moje pitanje je vrlo kratko. Naime, imali smo već tri najave otvaranja galerije Prica, a zadnja je da će to biti u 6. mjesecu. Da li ćemo taj objekt dobiti do Dana državnosti?
Stjepan Jaklenec (HDZ): Imam pitanje za Poglavarstvo, odnosno za komunalno, jer se radi o komunalnom problemu. Nekoliko zahtjeva sam ja dao, a i druge mjesne zajednice i odbori, za provedbu malih komunalnih akcija. Nekoliko puta mi je odgovoreno da će biti, da se čeka javni natječaj, međutim, do današnjeg dana se ništa nije pokrenulo. Zanima me da li se ništa ne može pokrenuti zbog zahtjeva za smjenom Tome Jandrečića od strane DC-a ili je nekakav drugi, tehnički problem? Jer, vrijeme ističe, sada je sezona takvih radova, a radi se o sitnim novcima, 5 ili 10 tisuća kuna po akciji. Zanima me taj odgovor.

Drugo pitanje: imamo nekakve podatke da se ne zna koliko je novaca u pričuvi, da su kompjutori pokvareni i da se zato to ne zna. Da li je to možda vezano, pa se ne zna da su ti novci potrošeni, pa iz toga treba financirati možda to?
Petar Bijuk (DC): Postavljam pitanje nelegalnog iskopa šljunka od strane g.Vinka Fabekovca u budućoj radnoj zoni Celine i isto tako dovoženja smeća u svim oblicima i vrstama u isti iskop. Naime, kada sam u više navrata, pošto tamo radim svakodnevno u svojoj firmi, prilikom bacanja smeća došao do tih ljudi koji bacaju smeće dobio sam odgovor da im je to naredio Vinko Fabekovec, a da se smeće vozi s gradilišta s Bukovačke. Molim nadležne ljude iz gradske uprave da izađu na lice mjesta i da se taj svakodnevni čin prekine.
Franjo Brunović (HNS): Samo kratko pitanje. Nakon izvedbe izrade kanalizacije Hrastina - Farkaševac kakva sanacija ceste je predviđena? Da ne bude opet ispalo: sve se radi, a na kraju sve ostane raščupano, kao i poslije priključaka Energo metana. Nakon tri, četiri mjeseca se tek nešto sanira i to tako loše da se kasnije po dva, tri centimetra sve sliježe, a znamo što znači voziti po takvim rupama. 

I jedna sugestija u odnosu na Energo metan. Ja osobno smatram da nije dobro da se mreža dalje ne širi, pogotovo u dijelovima gdje bi se gotovo 100% stanovništva priključilo, a radi se o vrlo malim investicijama, a mogu se dobiti vrlo velika sredstva. Proći će godina dana, a mislim da stanovnike Grada Samobora ne trebamo kažnjavati zbog naše neažurnosti i zbog nerješavanja tog krucijalnog problema. 
Predsjednik GV Marijan Pehar: Zamolio bih gradonačelnika i stručne službe da u roku 30 dana, što je i Poslovnikom riješeno, daju i pismene odgovore na sva ova pitanja koje su gradski vijećnici ovdje postavili.

Isto tako mogu reći na kraju da se slažem s g.Makarunom i njegovom diskusijom gdje je rekao da stvarno često puta umjesto da postavimo pitanje u roku od 2 minute kako je to Poslovnikom riješeno, mi sami sebi otvorimo raspravu i čekamo odgovor, pa je taj odgovor deset minuta, tako da smo onda na neki način sve druge vijećnike doveli u situaciju da oni ne mogu uzeti učešće i postaviti pitanje. Ja bih vas zato zamolio ubuduće da u roku od 2 minute postavite pitanje, a onda da se odgovori kratko i koncizno, a ako ne, onda pismeni odgovor u roku od 30 dana.
