Boris Makarun (HDZ): - Mnogi od nas su prije otprilike dva tjedna bili na otvorenju trga u Galgovu i ja bih kao čovjek koji živi gore trebao biti sretan, ali sam skeptik, jer trg kakav je sada nije završen. Dogovorili smo se tada da će se napraviti nogostupi sa strane, međutim, to je polovično realizirano, ljudi su gnjevni i ja pitam pročelnika za komunalne djelatnosti kada se kani tih pedesetak metara, a mislim da je i manje, nogostupa u Galgovu završiti?

Drugo pitanje odnosi se na Galeriju Prica, koju smo, hvala Bogu, uspjeli urediti i na nju utrošiti skoro milijun kuna i sad me zanima zašto se nisu ofarbale i druge dvije strane zgrade, kada se već farbalo pročelje. 

Još vrlo kratko pitanje: kada se planira završiti vodovod u Maloj Rakovici?

Tomislav Masten (HDZ): - Prvo bih želio postaviti pitanje što se tiče naših cijenjenih kolega novinara koji su nazočni ovoj sjednici. Nije mi jasno zašto oni nisu dobili materijale, pogotovo što se tiče proračuna. Podsjećam na članak 130. Statuta Grada Samobora u kojem se navodi da javnim glasilima i elektronskim medijima koji djeluju na području Grada Samobora dostavlja se cjelovit materijal za raspravu na sjednicama Gradskog vijeća i Gradskog poglavarstva. Od dostupnosti javnosti izuzimaju se oni dokumenti koji u skladu s posebnim propisima nose oznaku tajnosti. Ja ne vjerujem da nešto od ovog što je danas na dnevnom redu nosi oznaku tajnosti.

Drugo pitanje je u vezi semafora koji se nalazi kod izlaska na autoput kod Bobovice, mislim da je to Ulica Ante Starčevića. Taj semafor, od kada je postavljen, nije u funkciji i dosta često imamo problema s prometnim nesrećama. Treba odgovoriti građanima zašto semafor, ako je već postavljen, nije u funkciji.

Želim pitati našeg cijenjenog gradonačelnika, a imao sam priliku biti nazočan na svečanoj sjednici Gradskog vijeća gdje je konstatirano da je opozicija bila protiv izgradnje Parka domovinske zahvalnosti, pa me interesira iz kojeg je dokumenta gradonačelnik došao do tog zaključka ili možda da nam navede tko je bio protiv izgradnje Parka domovinske zahvalnosti.

Jurica Lastovčić (HSS): - Ja ću po ne znam koji puta postaviti isto pitanje. Stoga opet koristim priliku da pitam da li možemo konačno dobiti odgovor od županije u smislu održavanja ovih naših cesta, a kako znamo neke su u nadležnosti Grada, a neke županije. Te ceste su u takvom stanju da je o njima bespredmetno govoriti, jer svi oni koji putuju po njima imaju itekako priliku da se u to uvjere. Pogotovo kako su sada izvršeni dijelom ovi radovi na projektima odvodnje i tako dalje. Sanacija kako je vršena i to je vidljivo. Naravno, nije moguće idealno od stare ceste nakon prekopavanja napraviti nekakvu izvanrednu cestu i to je nama jasno. No, međutim, mene samo interesira jedno: briga, odgovornost i inicijativa, da mi možemo dobiti od odgovornih barem na papiru u kojem roku, kada se te ceste misle sanirati, u kakvom obliku, ne samo, da se odmah razumijemo niti jednog trenutka ne mislim tu na investicije, jer znamo da para nema i takav odgovor ćemo uvijek dobiti. Ali, znamo i to da je na cestama mlaka do mlake, jezera, da sa strane nije završena bankina i da to sve predstavlja opasnost u prometovanju. Ima još jedna cesta za koju mi je drago da je g. Željko rekao da je ušla u obzir projekta, pa ćemo vjerojatno dobiti definitivan odgovor ili konkretniji odgovor oko toga, to je ova cesta uz kolektor koja se intenzivno koristi i ja to ovaj puta ponovno pozdravljam. Ona skraćuje prometovanje prema Svetoj Nedelji gdje naši kamioni Komunalca itekako trebaju tu cestu koristiti, međutim, ona je ponovno u takvom stanju kao makadam cesta. Neka direktor samo priupita svoje šofere, pa će dobiti konkretan odgovor u kakvom stanju je ta cesta. Da li možemo barem onaj minimum, kada zima dođe, kada počne raličarenje, kada dođe sol, mi ćemo ostat de facto bez i ovo malo škrbavog asfalta. U konačnici, bit će to sve makadam. 

Pročelnik Željko Kovačić: - Odgovor vijećniku Makarunu. Mislim da sam mu na prvo pitanje već odgovorio da ćemo kad se završe drugi nogostupi koji su ugovoreni po planu, da će se tih pedesetak metara nogostupa u Galgovu završiti. Razlog zašto to nije dovršeno ja sam pokušao objasniti, ali nisam bio dovoljno shvaćen, pa evo. Rekao sam da će nogostupi biti dovršeni. Mi imamo ugovoreno pet ili šest nogostupa u Samoboru, tri od tih pet, šest je završeno, četvrti se počeo graditi i jednostavno zbog dinamike radova izvođači su morali otići na drugi posao. S time da moram reći da za dio radova u Galgovu koji je izveden, da je napravljeno više nego što je bilo dogovoreno i ugovoreno u dokumentaciji i mi moramo, da bi se radovi do kraja završili, tražiti od ministarstva da se ti radovi dougovore i nakon toga će radovi biti završeni do kraja. Vjerojatno negdje početkom iduće godine.

Što se tiče Galerije Prica, od strane Pučkog učilišta traženo je da se doznače sredstva za dvije fasade i ta sredstva su doznačena i dogovorena. Vjerojatno će druge godine Pučko učilište, odnosno njegovo Upravno vijeće i ravnateljica zatražiti da se naprave i druge dvije fasade koje nisu napravljene ove godine. Moram reći da su ove godine značajna sredstva utrošena na uređenje tog objekta, jer smo prošle godine popravili djelomično krov, što je bilo ugovoreno kroz Galeriju Prica, a ove godine je napravljeno kompletno krovište i iznad kino dvorane, a trenutno je u projektiranju grijanje za objekt kina i objekt glazbene škole, jer se jednostavno više u kinu ne može naći prostor koji je adekvatan po zakonskim propisima da se može smjestiti kotlovnica kakva je sada trenutno u podrumu, odnosno plinska kotlovnica zahtijeva druge uvjete i jednostavno se u taj dio ne može smjestiti. Sredstva koja su bila predviđena ukupno ili će biti predviđena rebalansom proračuna, uz 500.000 kuna Ministarstva kulture, su utrošena i vjerojatno će se iduće godine završiti te dvije fasade koje nisu oličene. 

Što se tiče vodovoda Mala i Velika Rakovica, on je u izgradnji. Nastao je spor sredinom šestog mjeseca između Vodoopskrbe i odvodnje i izvođača Instalproma. Mislim da se sada radovi izvode, jer je bilo potrebno dougovoriti 400.000 kuna naknadnih radova koji projektnom dokumentacijom nisu bili ugovoreni. Tek prije par dana upućen je zahtjev Ministarstvu financija da se ti isti radovi dogovore od strane Vodoopskrbe i odvodnje i da se nakon toga objekt može završiti. Predmnijevamo da bi grubi radovi, odnosno gruba konstrukcija objekta i radovi na crpnoj stanici i rezervoaru trebali biti završeni ove godine zajedno s plaštem cjevovoda koji je ugovoren. Ostala bi, vjerojatno, djelomična sanacija prometnica za proljeće, a nakon toga bi se trebala početi na proljeće graditi sekundarna mreža po samom naselju kako bi i stanovnici koji nisu uz glavnu cestu, odnosno uz glavni cjevovod, dobili vodu.

Što se tiče Ulice Ante Starčevića nastao je spor između Grada Samobora, Hrvatskih cesta, Bechtela, IGH, inspektora Olujića i Županijskih cesta. Iduću srijedu imamo sastanak i dobit ćete pismeni odgovor na ovo pitanje.

A što se tiče održavanja županijskih i lokalnih prometnica, ja sam sredinom osmog mjeseca uputio dopis Županijskoj upravi za ceste da poboljša kvalitetu održavanja, ne govorim rekonstrukcija, nego održavanja prometnica i da je tek prije par dana na nekim lokacijama u Samoboru, što je moguće vidjeti na cesti prema Bregani i na nekim drugim mjestima, počeo intenzivniji popravak tih cesta. Sve druge ceste, a mi smo ove godine ugovorili popravak tri ceste, to je cesta u Rakovom Potoku bez financiranja Grada Samobora, to je županijska cesta Stara karlovačka, popravljen je dio cesta u Galgovu, ugovorena je još izrada i rekonstrukcija Ulice Nikole Šubića Zrinskog od Zagrebačke do zavoja prema Gradni i dio kroz samo naselje Gradna, s time da smo s g. Brunovićem, sukladno odluci Gradskog vijeća, dogovorili da se rekonstrukcija dijela Domaslovečke ceste, da se traži od Županijske uprave za ceste, da se provede 2003. godine. U međuvremenu, temeljem zahtjeva Županijskog poglavarstva mi smo uputili županiji zahtjev da se kroz program ŽUC-a uđe u rekonstrukciju dijela prometnica koje ne zadovoljavaju svojom kvalitetom, odnosno svojim standardima za kvalitetu tih prometnica. Radi se o skoro svim ili na svim dionicama Manja Vas i Cerje, da sad sve ne nabrajam, i da se uvrste u program rekonstrukcije i popravka, odnosno pojačanog održavanja za iduću godinu. Mi ćemo vjerojatno još dodatno obaviti razgovor s g. Majsecom, ravnateljem Županijske uprave za ceste, a bilo bi dobro da gradski vijećnici upute dopis i onda imamo trag da je taj zahtjev proslijeđen prema njima. Znači da je obveza Županijskih cesta, a onda i Županijske skupštine Zagrebačke županije da se brine o tim prometnicama kao što se grad brine za svoje nerazvrstane ceste.

Stjepan Črnjak (LS): - Ja ću samo podsjetiti da sam na desetoj sjednici ovog Gradskog vijeća postavio pitanje o tome kakvo je stanje županijskih i lokalnih cesta na našem području i što će naše gradske službe učiniti u koordinaciji sa Županijskom upravom za ceste da se to stanje popravi. Dobio sam jedno vrlo šturo izvješće u obliku jedne tablice koja je razumljiva samo onome tko se u to stvarno razumije. Ja sam ponovio pitanje želeći dobiti odgovor što će se napraviti da se stanje poboljša. Evo kako sada izgleda prepiska sa Županijskim cestama, odnosno Županijskom upravom za ceste. Nedavno sam dobio jedan odgovor gdje sam na ponovljeno pitanje što će se uraditi na poboljšanju kvalitete cesta dobio popis županijskih cesta s njihovim oznakama, kilometražom i izvadak što je to kategorija ocjene od 0-5. Toliko o kvaliteti odgovora Županijske uprave za ceste, a intencija onog mojeg pitanja i kolege Lastovčića nije u tome da nas educiraju što znači ocjena 0 ili ocjena 5 u kategorizaciji stanje cesta, nego je pitanje kako ćemo i kada ćemo mi imati bolje uvjete na cestama. To je ono što smo mi željeli. Ja predlažem ne samo pročelniku Kovačiću nego i gradonačelniku s obzirom na, ja pretpostavljam, ipak dobru suradnju sa Županijskom upravom za ceste, da se više angažira da se na području Grada Samobora stanje poboljša. 

Reći ću nešto i o kvaliteti izvođenja radova na tim cestama. Evo, u sklopu uređenja Parka domovinske zahvalnosti, za koji smo se svi jednoglasno složili da se on napravi i svi smo to podržali, jer taj park mislim da služi na ponos ne samo nama gradskim vijećnicima nego i cijelom gradu i stvarno mislim da možemo reći da je to jedan od najljepših spomenika poginulima u Domovinskom ratu, a i svim ostalima za samostalnost Hrvatske, način na koji su izvedeni radovi u sklopu tog programa vidi se rezultat na Svetojanskoj ulici. Vrlo nekvalitetno izvedeni radovi koji izvode dobrim dijelom izvođači van ovog područja, a imamo tu, da tako kažem, skoro našu kvalitetnu građevinsku operativu. Na koji način mi imamo utjecaj na provođenje kvalitete nad nadzorom izvođenja tih radova? Ja bih molio također gradonačelnika da se zauzme za to da se taj nadzor poboljša, jer nam rezultat ostaje trajan. Prođite na groblje, pa budete vidjeli da je barem na petnaestak mjesta asfalt već oštećen zbog toga što nije kvalitetno ugrađen. Bolje je nešto napraviti malo duže, pa da se napravi kvalitetno, jer rezultat ovog lošeg stanja može biti popravak već sljedećih godina. Imamo dobrim dijelom i primjer na samom Trgu kod nas dolje.

Postavio bih još jedno pitanje. Prilikom raspisivanja javnih natječaja, konkretno za kolektor Celine - Savršćak, jedan od uvjeta u natječaju bio je taj da izvođač, odnosno ponuditelj, treba izvesti samostalno vlastitom operativom 90% radova, a da samo obrtničke radove može povjeriti kooperantima. Nekoliko jačih izvođačkih firmi nije se javilo na natječaj, jer nije ispunjavalo taj uvjet, a natječaj je, koliko sam informiran, dobila Samoborka koja je proizvođač cijevi, a nema svoju građevinsku operativu. U svakom slučaju, pohvalno je da zaposlimo vlastite proizvodne kapacitete i da ugrađujemo naše cijevi, a ne da ih uvozimo iz Preloga ili ne znam otkuda, ali, ako ćemo poštivati neke kriterije, onda i kod izbora izvođača trebamo poštivati te uvjete natječaja. Molio bih odgovor na ovo pitanje, a gradonačelnika bih molio da se u smislu ovih mojih prijedloga malo poangažira, a da nam onda Županijska uprava za ceste nakon ovih razgovora koji su, koliko znam, pred vama, da nas o tome onda informirate kako bi imali cjelovitu informaciju.

Jozo Grubeša (HNS): - Ja ću biti isto tako uporan i dosadan s jednim pitanjem kao što su i oni koji bi trebali nešto po tom napraviti isto tako uporni pa ništa ne naprave. Ja moram ponovno postaviti to pitanje. Naime, radi se o vodovodu Cerje. Ako se sjećate, prije tri sjednice Gradskog vijeća bio je i predstavnik Vodoopskrbe i odvodnje kada je meni na pitanje, na moj upit za Cerje, on izašao za govornicu i u biti ja sam stekao dojam da on uopće ne zna o čemu ja govorim, da on čak nije ni znao gdje je Cerje, ali je obećao da će u roku sedam dana meni dati pismeno odgovor. Taj odgovor ja nisam od njega nikada dobio, ne samo u roku od sedam dana nego nikada. Ja sam dobio, ne znam sad točno, nakon mjesec, mjesec i pol dana odgovor, ali od pročelnika Kovačića, no moje pitanje nije bilo upućeno našemu odjelu, nego je bilo upućeno Vodoopskrbi i odvodnji. Nažalost, ne samo da nisam dobio odgovor, nego se tu nije ništa ni poduzelo, jer situacija je i dalje takva kakva je tu gore u Cerju, da ju sad ne opisujem. Mislim da smo ju ovdje svi već čuli ne samo jednom ili dva puta, a čak i na prošloj sjednici na kojoj ja nisam bio nazočan u ovom pitanju me zamijenio moj kolega Franjo Brunović, pa je postavio isto pitanje i postavljat ćemo ga dok god se nešto ne napravi, svaki puta na svakoj sjednici. 

Ali, ja bih ovdje uz to pitanje odmah postavio i jedno dodatno pitanje. Da li smo uopće mi u Gradu počeli razmišljati o tome da nešto napravimo na tom planu? Vodoopskrba i odvodnja je tvrtka koja pokriva ne samo naše područje, a i naše područje. Mi kao Grad nemamo nikakvoga utjecaja na upravljanje u tom društvu, jer mi nemamo svog predstavnika ni u kakvom upravljačkom tijelu u tom društvu. U biti, radi na našem području, a mi nemamo de facto nikakvog utjecaja kako će to društvo poslovati, kako će raditi i tako dalje. Da li smo uopće razmišljali u biti o tome da mi jednostavno za onaj dio vodoopskrbe i odvodnje koji je na našem području tražimo izdvajanje i da osnujemo svoje društvo, pa ćemo onda morati sami sebe kritizirati ako nešto nismo u stanju napraviti. Jer, ovo ipak izgleda malo i za nas sve gora situacija, a osim toga, za nas u potpunosti neprihvatljiva situacija da jednu takvu značajnu djelatnost za Grad Samobor u biti netko vodi, a da mi na nju nemamo ama baš nikakvog utjecaja. Pa je moje pitanje da li smo uopće o tome razmišljali, a ako nismo da pokušamo o tome u što kraćem mogućem roku razmišljati, pa i odlučivati, pa makar ta odluka bila i drugačija nego što je ja u ovom času priželjkujem.

Nadalje, na istoj toj sjednici, mislim, na kojoj je bio i predstavnik Vodoopskrbe, kada smo mi iz oporbe pogotovo dosta veliku paljbu imali vezano za izvršenje, odnosno neizvršenje programa koje smo zacrtali u našem gradu, kratko nakon toga prišlo se nekim radovima za koje sam ja u biti imao nakanu doći ovamo i reći nemojte molim vas više ništa raditi i nikada vas neću kritizirati. Radi se o Ulici Grič koja je katastrofalna, ako prolazite njome. Išlo se na brzinu napraviti nogostup koji je, kao prvo, vrlo nekvalitetno napravljen, stvarno nekvalitetno. Nisu zamijenjeni ni oni potrgani rubnjaci, nego se samo navukao asfalt nogostupa, a kolnik je i dalje ostao u katastrofalnom stanju. A već smo rekli, pa dajmo ljudi moji, kad nešto radimo napravimo to pošteno, napravimo to za idućih dvadeset godina. Moj prijedlog je čak i bio kad nešto radimo u središtu grada, pa i u drugim mjesnim odborima kao što je sada bilo u Galgovu, izbacimo čak asfalt s tih nogostupa, pa ubacimo kockice koje će biti, ja vam tvrdim, jeftinije dugoročno vezano za održavanje, a i puno ljepše. Jer, dosta nam je tog asfalta. A ovdje se zaista išlo na brzinu nabacati asfalt na nogostup, bez obzira što ta ulica kompletno treba rekonstrukciju. Po meni je to bačen novac i zbog toga sam htio reći nemojte tako raditi i ne budem vas više nikad kritizirao. 

Isto tako, bivši gradonačelnik Filipec je rekao da je, gdje je bilo, u Sao Paolu, postojalo ministarstvo za rupe ili neki ured za rupe, tako nešto, gdje su imali službenike koji su okolo putovali da bi ustanovili gdje su na cestama rupe koje treba pokrpati. Mi ćemo to morati uvesti, a ne da svaki puta ja moram javljati Komunalcu da u nekoj ulici postoji neka velika rupa. I sada imate u ulici Trnskoga rupu koja stoji već preko dva mjeseca, ali zaista velika, ne možete skrenuti gore, jer ja gore idem i svaki dan imam problem proći pored te rupe koja je negdje na pola ceste. Je li naše službe funkcioniraju ili ne funkcioniraju ili ćemo se mi svaki dan ujutro sastajati pa reći gdje smo vidjeli nešto da nije u ovom gradu dobro, pa da to netko napravi?

Tajnik Drago Kušić: - Vezano za materijale za sjednicu, stručne službe štampaju 45 materijala u kojima je predviđeno i 4 materijala za novine. Danas je ovdje došlo neuobičajeno više predstavnika novina i ispričavamo se. Dodatno smo štampali bez pitanja ovoga što je vijećnik rekao, već je to bilo u proceduri, tako da su i dodatne ove točke podijeljene. I tu je kod toga bio još dodatni element da su odbori raspravljali o proračunu, više odbora nego što smo imali planirano materijala za proračun, tako da smo i to morali doštampati i podijelili smo. Vodimo računa oko toga, moram reći materijali su dosta obimni, da su tu i troškovi štampanja, jer sve ima svoju cijenu. Ali, ako se traži da to bude u većem broju štampano, onda ćemo i štampati, pa makar oni kasnije 3 ili 4 nam ostanu od Poglavarstva, jer svi ne dođu, pa nam onda ostanu materijali.

Tomislav Masten: - Ovako. Stručne službe štampaju 45 komada. Pa molim vas, ne budemo sad radili dramu oko troškova štampanja materijala. Poslije kad dođemo na temu rebalansa proračuna mislim da ću vam nabrojati barem pedesetak stavki na kojima ne štedimo, pa ćemo štediti na materijalima. Druga stvar, ne znam kako ste vi primijetili da danas ima novinara više nego inače. Ja uvijek znam da ovdje postoje 4 novinara lokalnih medija i postoje novinari Jutarnjeg i Večernjeg lista. Barem je tako dvije, tri sjednice unatrag, otkad sam ja to počeo malo intenzivnije pratiti. Tako da mi nije jasno otkad ste vi primijetili da je ovdje samo četvero novinara. Druga stvar, nemamo mi što štampati 45 materijala, ako je ovo Gradsko vijeće donijelo Statut Grada Samobora i ako Statut Grada Samobora u svojem članku 130. koji sam citirao da novinari moraju dobiti materijale onda ih oni moraju i dobiti. Mi tu ne možemo reći tu budemo uštedjeli ovoliko ili štampali smo 45 komada. Pa to nije odgovor uopće. Statut postoji da bi ga se držali i da bi ga poštivali. Mi malo, malo, pa kršimo Statut i Poslovnik. 

Također, kad sam već uzeo riječ, g. Kovačiću zahvaljujem na tome što ću dobiti pismeni odgovor. Međutim, ja od prošle sjednice Vijeća čekam još jedan pismeni odgovor koji se tiče dežurstava u ljekarni u Domu zdravlja. Ja ću ponovno pročitati članak, ovoga puta Poslovnika Gradskog vijeća, pa bih vas molio da me saslušate:

"Vijećnik može postaviti pitanje gradonačelniku i Gradskom poglavarstvu Grada Samobora u okviru njihova djelokruga. Vijećnik može postaviti pitanje i tražiti obavijest na sjednici Gradskog vijeća ili ih uputiti pismeno. Odgovori na postavljena pitanja i tražene obavijesti mogu se dati na sjednici Gradskog vijeća na kojoj je to zatraženo, na sljedećoj sjednici Gradskog vijeće ili pismeno najkasnije u roku 30 dana." Naravno, prošlo je 50 dana i, normalno, ja taj odgovor nisam dobio. To je isto kao pitanje o vatrogasnoj zajednici kada sam ga tražio, pa sam dobio odgovor nakon cca 100 dana. Pa bih molio i gradske službe da pročitaju ovaj materijal i da ih se drže. Jer ti materijali nisu štampani zato da stoje u nekome ormaru, nego zato da svi skupa po njima postupamo. 

Predsjednik Gradskog vijeća Marijan Pehar: - Novinari će ubuduće sigurno dobivati materijale isto kao i gradski vijećnici, a ovo drugo pitanje, ja vjerujem da se neće dogoditi da naša ljekarna prestane s dežurstvima. Mislim da ćete dobiti pisani materijal, ali onda kad utvrdimo stvarno stanje. 

Pročelnik Željko Kovačić: - Prvo odgovor na pitanje vijećnika Črnjaka. Mi smo temeljem razgovora uputili zahtjev Županijskoj upravi za ceste da se obavi popravak svih prometnica u smislu redovnog održavanja što je moguće više na području Grada Samobora. Činjenica da je on tražio odgovor o stanju, to su oni snimali dvije godine, IGH je njima napravio prošlu godinu strategiju i da je popravak tih cesta za područje Zagrebačke županije koja ima cca 1.200.000 kuna, vrijedan 250.000.000 kuna. Oni su taj materijal uputili prema Županijskom poglavarstvu koje je nadležno da, da sad ne prepričavam novine i svoja saznanja preko g. Majseca, se odobri dizanje kredita, a to je nedavno bio i razgovor u Ministarstvu pomorstva, prometa i veza, a onda vam je izašao članak u novinama da se Zagrebačkoj županiji predlaže da digne kredit za popravak županijskih i lokalnih cesta, jer to je jedini način da se na brzinu te ceste saniraju i dovedu u normalne uvjete za prometovanje. 

Što se tiče nadzorne službe, ja moram reći da, izuzev radova asfaltiranja malih komunalnih akcija, dijela Parka domovinske zahvalnosti koji je radilo Graditeljstvo Grgečić, a nije vezano za samu izgradnju prometnica, obavlja Grad, a za sve druge radove koji idu putem Županijske uprave za ceste, Vodoopskrbe i odvodnje i Komunalca obavlja nadzorna služba iz Komunalca ili vanjska nadzorna služba. Tako da Grad, s obzirom na redoslijed tih radnji, da je investitor u nekim slučajevima Komunalac, ŽUC ili Vodoopskrba, nema nadležnost izuzev ovakve svjesne, kako je rekao vijećnik Črnjak, da možemo upozoravati investitora da treba paziti da se radovi izvedu kvalitetno. Evo, to je činjenica. Nikakvog drugog ili pisani materijal tako da pišemo da se nadzor nad tim prometnicama i izvođenje tih radova obavlja stručno i tako dalje.

Gospodinu Mastenu moram reći da ne znam kako je mene sada povezao s ljekarnom.

Što se tiče Ulice Ante Starčevića, materijale mora potpisati malo viša institucija i zato sam vam rekao da ćete dobiti pismeni odgovor. 

Što se tiče Samoborke i natječaja, bio je danas i prethodno materijal već razglaban, na taj natječaj se javilo osam ili devet tvrtki, od toga su bile dvije tvrtke iz Samobora. Jedna nije ispunila uvjete natječaja, a to je Tigra beton iz Vrbovca, jer nije dostavila osiguranje obavljanja djelatnosti i temeljem toga je eliminirana iz natječaja. Iznos njezine ponude bio je 5.600.000 kuna. 

Iznos ponude Samoborke je bio 4.760.000 kuna, a najpovoljniji ponuđač iza toga je bila tvrtka Vodotehnika sa 6.500.000 kuna. S obzirom da smo mi vama sada predlagali i kredit, a Samoborka ima mehanizaciju kojom te radove može izvesti i osposobljena je da te radove može izvesti, ima zadovoljavajući stručni kadar, mi smo jednostavno kao povjerenstvo izabrali Samoborku, jer ipak košta 1.800.000 kuna manje nego najpovoljnija ponuda iznad te cijene. Ugovor je pred sklapanjem, s time da Samoborka mora još Komunalcu dostaviti određene podatke vezane za certifikate cijevi i moram reći još da se ne radi o cijevima koje proizvodi Samoborka nego su to cijevi iz uvoza.

O vodovodu Cerje ne bih sada odgovarao, nego ću probati tijekom sjednice dati pismeni odgovor od strane Vodoopskrbe i odvodnje. Upravo je završen sastanak na tu temu u Vodoopskrbi i odvodnji između nadzorne službe i izvođača radova do kada će taj objekt biti završen, pa ću vijećniku Grubeši taj materijal dati, a možemo informirati i Gradsko vijeće. 

Što se tiče rekonstrukcije u Ulici Grič, mislim da je obavljena na način da je napravljen nogostup. Činjenica je da je Ulica Grič u takvom stanju kakva je možda, da nađem primjer, Perkovčeva, koja bi zahtijevala istu radnju, znači rekonstrukciju i nogostupa i prometnog kolnika, s time da mi imamo svoj program i radimo po svojem programu. Činjenica je da je troškovnik bio napravljen tako kako je i činjenica je da će se od izvođača radova Samoborke tražiti da dio radova koji je izveden popravi. 

A što se tiče stava o osnivanju novog trgovačkog društva Vodoopskrba, taj stav bi trebalo zauzeti Gradsko poglavarstvo, odnosno razriješiti bi trebalo prvo pitanje učešća Grada Samobora u postojećem trgovačkom društvu Vodoopskrba i odvodnja, a nakon toga ili tražiti da se taj dio isključi ili osnuje novo trgovačko društvo koje bi preuzelo te djelatnike, s time da moram reći još jednu stvar, da upravna zgrada koja je u Samoboru, je upravna zgrada i za Vodoopskrbu i za područje Općine Sveta Nedelja i Stupnik, pa bi onda trebalo ipak malo pričekati da vidimo na koji način bi se u budućnosti to moglo razriješiti. 

Josip Berčić (HSS): - Ja bih htio detektirati jedan problem koji će se ubrzo dogoditi u Bregani. Ako se aktivira eksploatacija kamena iz Škrobotnika, povećat će se kamionski promet od Grdanjaca prema Bregani i nastajat će na malom graničnom prijelazu neopisive gužve i doći će do velikog revolta lokalnog stanovništva. Pa me zanima, to sam već pitao prije godinu i pol, kada se bude napravila cesta od Šavrića do malog graničnog prijelaza?

Antun Dubravko Filipec (LS): - Bilo je puno riječi o kanalizaciji, cestama i tako dalje. Mene zanima zašto smo mi ukinuli nadzornog organa. Cijeli ovaj šlamperaj koji se događa, događa se zbog toga jer mi opet nemamo nadzornog organa, a imali smo ga do sada. Ja znam da on nije potpisao nekakve protokole o preuzimanju i tako dalje, možda ste ga zbog toga i maknuli, ne znam. Možda ste ga u međuvremenu i stavili, ne znam. Ali, u svakom slučaju, dio toga o čemu vi govorite i dolje kod Samoborke se sada radi nogostup, to ne bi ni mala djeca u pijesku na plaži radila nogostup na taj način kako se tamo radi. A znam i iz moje ulice, gdje je radila Samoborka, a još uvijek nije preuzeta, jer to je katastrofa, da li materijali, da li izvođenje. Sve ono što Samoborka da trećima je ispod svake kritike. Mislim da privatno nikad ne bi dali nikomu, nijednom takvom izvođaču da vam izvodi bilo što, pa čak ni štalu. 

Sljedeća stvar je, što mene zanima, u današnje doba se apsolutno ništa ne može napraviti bez bankarskih kredita i to nije sramota. To je nekakav normalan potez u poslovnom svijetu, pa me zanima stanje između nas i banaka, jer tu je bilo prepucavanja - Raiffeisen banka, Hypo banka. Bio je Dan Grada Samobora, znam da je bilo žalbe sa strane Hypo banke, koja je bila jedan od nosioca ili sponzora te cjelokupne priredbe, a mi smo istaknuli natpis od Raiffeisen banke. Pa onda konačno, ajde idemo, ako nam je netko dao nekakve novce, onda idemo uskladiti tko je sponzor, tko je glavni sponzor, što ističemo ili ne ističemo, jer mislim da je u to doba bilo i tri organizatora u provedbi proslave Dana Grada Samobora. Ja govorim ono što su mi rekli bankari, nisam ništa izmislio oko toga.

Dalje me zanima, ono što je rekao moj kolega Grubeša mora čovjek biti dosadan, mene zanima kako stoje stvari s Energo metanom. Ništa se ne govori, apsolutno nitko ništa ne zna. Kuda idemo, ide zima, nadam se da budemo plin imali, ali svejedno me zanima da li imamo kupca, nemamo kupca, što ćemo dalje, jer bilo je toga dosta rečeno da smo povećali kapital, naš udio u samomu društvu, pa bi me zapravo zanimalo gdje smo sa time.

Pitanje Trga, opet ću biti dosadan. Ovo stanje kao što je sada je, ja ću reći, ispod svake kritike. Mislim da je to i slijepcu jasno što se s tim događa i što to je, pa me zanima, konačno, draga gospodo, što ste pod tim poduzeli? Imate nekakvu obvezujuću odluku Gradskog vijeća. Mene zanima što je po tom pitanju poduzeto?

Jurica Lastovčić: - Izgleda da je danas dan dosta nekako radno raspoložen i u ovakvoj atmosferi ja se ispričavam što se javljam češće, ali, eto, prilika je i potreba je da se javljamo. Ja bih htio samo za informaciju, odnosno da dobijemo informaciju, a usput i pitanje. Počela je eksploatacija šljunka. Po intenzitetu prometovanja, to vam mogu potvrditi ja, jer sam svjedok svakodnevnog tog događanja, prometovanje kamionsko je ogromno i ovo što je kolega Berčić rekao ide u kontekstu toga isto tako, a kada sam govorio o našim prometnicama i tako dalje, da ne ponavljam i da ne budem dugačak, pitanje je ili informacija legaliziranost šljunčarenja. Da se razumijemo odmah, za pozdraviti je u svakom slučaju da to ide legalno, da se konačno to može kontrolirati, u kojim količinama, pod kakvim uvjetima, s kakvom cijenom, da bismo onda mogli i lakše razgovarati o održavanju prometnica koje, naravno, s ovakvim pritiskom, s ovakvim teretom će i dalje, kakve jesu, još gore biti, pa da ih ne znam kako obnovimo. Dakle, nekoliko stvari se tu nameće kao pitanje. Pod uvjetima eksploatacije, cijena kubika, da li će se nešto izdvajati za održavanje prometnica koje će biti jače oštećivane i tako dalje. Da sada ne preciziram, vjerojatno će to naše službe i stručni ljudi moći obraditi kako bismo mogli na terenu dobiti u potpunosti cjelovitu informaciju, da, ljudi, ne lutamo i ne razmišljamo u svojim bujnim maštama o kojekakvim stvarima, nego da dobijemo pravu informaciju iz pravog prinadležnog mjesta, a to su naše službe. Pa bih stoga molio da i ako ne možemo danas dobiti odgovor, da dobijemo u pismenom obliku. Dakle, legaliziranost šljunčarenja. Intenzitet je počeo. Cijene; da li ih mi formiramo ili ih oni formiraju i iz tih cijena što sve tu proizlazi. 

Pročelnik Željko Kovačić: - Što se tiče Škrobotnika, odnosno kamenoloma Škrobotnik, on će biti definiran Strategijom razvoja Grada Samobora, vjerojatno, na koji način će se otvoriti i do kada.

Što se tiče prometnica, one su u projektiranju, ishođena je lokacijska dozvola i vezano i za onaj sastanak o kojem sam gospodinu Mastenu prije rekao za raskršće Ante Starčevića, u srijedu je zakazan sastanak i za izgradnju prometnice od Šavrića, odnosno gdje bi trebao biti rotor na onom križanju i prometnice koja bi onda spojila malogranični prijelaz, a ostatak bi išao po sadašnjoj državnoj cesti, s time da moram reći da je trenutno u rekonstrukciji i popravku i dio državne ceste, čini mi se 505, od Bregane do Grdanjaca od strane Vijadukta. 

Što se tiče nadzornog inženjera, rekao sam prije da mi obavljamo nadzor nad objektima asfaltiranja prometnica i izradi nogostupa. Sve drugo se obavlja nadzor putem trgovačkih društava. Što se tiče nekadašnjeg nadzornog inženjera, imao je par felera preko kojih se nije moglo prijeći, pa je Gradsko poglavarstvo i kolegij odlučilo da nije uputno da više to obavlja. Da je kvaliteta ugrađenih materijala sporna u vašoj ulici, onda je trebao i on reći zašto je ugrađen taj materijal koji je ugrađen u vašoj ulici. 

Mi smo poduzeli određene radnje što se tiče Trga. Htjeli smo obaviti rekonstrukciju ili popravak oblutaka na način da se zamijene lipovečkim kamenom. Nakon toga su projektantice tražile da se za taj projekt ponovno plati nekakav basnoslovan iznos. S obzirom da su zaštitarke za to da se taj dio zamijeni s lipovečkim kamenom, obavit ćemo dodatne razgovore kako bi se to možda moglo obaviti. Što se tiče ploča, Samoborka je spremna izvesti dio radova, međutim, zaključak je Gradskog vijeća bio da se ispita da se ugradi novi kameni materijal. Stav je projektantica da se na ovako projektirani Trg ne može presložiti umjesto ovih ploča samo kamen, nego da bi Trg trebalo preprojektirati. To ćemo vjerojatno pripremiti za jednu od narednih sjednica Gradskog vijeća, s time da se Trg ne može ići popravljati prije nego nam zaštitari daju suglasnost da se može ugraditi novi kamen ili novi materijal, ja sad ne govorim kakvog tipa. Činjenica je da je zamjena materijala tri do četiri puta skuplja u odnosu na ovo što je postavljeno.

Jozo Grubeša: - Meni ovdje ipak nije jasno jesmo li mi sada nekako svezani u okovima stavova projektantica vezano za Trg u Gradu Samoboru vječno ili to ima neki rok, od sto godina ili, šta ja znam, četrdeset i pet godina, koliko je naš Blaškić dobio. Ja ne znam. Koliko godina? Zar mi ne možemo ništa više napraviti na ovom Trgu bez tih projektantica? Umjesto da mi njima naplatimo onaj trošak tamo što je preko loše i projektirano i izvedeno, jer njima to treba naplatiti, one traže još da im se plati što će nam dozvoliti da mi ugradimo nešto drugo. Ja bih molio, ja tu nisam stručnjak, ali nemoguće je da su nama vezane ruke da tamo dvije projektantice mogu raditi što hoće, a mi kao Gradsko vijeće i kao građani ovoga grada ne smijemo ama baš ništa. Ja to ne mogu shvatiti, a onda ne mogu ni prihvatiti. 

Antun Dubravko Filipec: - Ja bih rekao da je sve zapravo podložno promjeni, ako čovjek ima nekakvu viziju što treba napraviti. Vi znate da smo mi zapravo ukrasili Trg, da smo napravili izložbu cvijeća da bi malo umanjili ovu katastrofu koju imamo. Prema tome, ako hoćemo novi Trg ili drugačiji Trg ili bolji Trg, onda se zapravo raspiše natječaj za projektiranje Trga. Mi nećemo nekoga pitati koji to ne zna napraviti, tko je izabrao loše materijale, koji je napravio onu imitaciju obale Gradne s onim oblucima koji tako stoje već godinama. To je katastrofa. Ja zbilja apeliram na vas sve da se s time ne složimo. Jer, ovo sve skupa nema smisla, ovo je traženje alibija da ne činimo apsolutno ništa. Meni je dosta svega toga, jer smo mi taoci dotične firme Samoborka i što se tiče urbanizma, što se tiče prometa u mirovanju i, ako hoćete, i u dinamičnom prometu i tako dalje. Pa do kuda budemo išli? Tko je prvi u ovom gradu? Da li je Grad Samobor ili su subjekti koji na ovom gradu zarađuju? A što se tiče ovog gospodina o kojem smo rekli da se diskvalificirao, ja mislim da ne, da je baš obrnuto. Taj čovjek nije potpisao i nije preuzeo radove u mojoj ulici. On nije preuzeo stanicu o kojoj smo govorili i mislim da je on diskvalificiran iz tog razloga, a ne iz razloga što je nešto napravio. Ako nije, demantirajte me.

Hrvoje Šarinić (DC): - Prvo jedna primjedba što se tiče ovog projekta koji je bio u Savršćaku financiran. Čuo sam da je Samoborka dobila taj posao protupravno, jer nije zadovoljila kriterije koji su bili raspisani u natječaju, to jest, da posao može izvesti samo onda ukoliko ima 90% vlastitih kapaciteta, a svega 10% s kooperantima. Ja moram reći da ja to ne razumijem. Danas u svijetu za sve malo kompleksnije radove postoje inženjering firme koje imaju kooperante i koje s njima rade, a kriterij investitora je da dobije najbolju cijenu za najbolju kvalitetu. A tu kvalitetu mu garantira nadzorni organ kojeg on mora staviti, koji u njegovo ime garantira tu kvalitetu. Čuo sam da zakon postoji koji traži 51%, a ne 90% i onda ne razumijem zašto smo mi veći vjernici od Pape, pa mi tražimo 90%. To je očito investitor, reći ću možda ružnu riječ, izmislio iz ne znam kojih razloga. Tako da mislim da ubuduće što se tiče radova i natječaja koje raspisuje Grad ja ne bih si sam vezao ruke. 

Kolege Filipec i Grubeša su mi malo uzeli tekst što se tiče Trga. Ja sam na crti razmišljanja koje su oni iznijeli i isto sam tako, gotovo bih rekao, škandaliziran činjenicom da mi imamo vezane ruke s konzervatorima, ajde, to je svugdje u svijetu, ali da smo potpisali takav jedan ugovor s projektantom, koji je sada praktički naš gazda ovdje na Trgu, to je apsolutno nedopustivo i pitanje je da li je interpretacija tog ugovora u pravnom smislu baš ovakva kako se nama to prikazuje. Mislim da bi to trebalo jednom ozbiljnom pravniku dati, da on taj ugovor isecira, pa da nam kaže koliko smo i za koliko vremena stvarno mi vezani. Htio bih vam kazati da u svijetu danas sve više i više, uzmite Prag i Varšavu, imate trgove koji su pokriveni s granitnim kockama. To jako lijepo izgleda i tu se jedan ozbiljan arhitekt može igrati s tim kockama, može čak neke figure s njima ostvariti, tako da ovo što je Filipec rekao da bi trebalo raspisati natječaj, ja sam isto na toj crti razmišljanja. Tu toliko to komplicirano izgleda danas, velim, konzervatori, projektanti, a gledajte kako taj trg izgleda. Samo jedna oštra zima je učinila što je učinila, a i ova se najavljuje kao veoma oštra. Dakle, dajte gospodo nam jednu komparativnu studiju napravite vi iz Poglavarstva i dajte nam na uvid što radite i kako ćemo dalje. Odnos sa Samoborkom je samo jedna stvar, a kažu mi, i g. Kovačić je kazao da je od prirodnog kamena tri do četiri puta skuplji taj pokrov Trga. Ja se s time ne slažem. Jedna kuća koja se radi tamo blizu gdje ja stanujem pokriva se granitom, pa sam pitao koliko to košta. Za 20 m2 je 70 DEM po m2, zajedno s ugradnjom, a kada bi mi to kupovali i trgovali za 4000 m2, onda ne bi bilo 70 DEM, nego bi bilo vjerojatno manje. A plus toga danas imate kocke različite debljine. Imate kocke od 4 cm, 6 cm i 8 cm i naravno da je onda i sama cijena u funkciji te mase koja se ugrađuje. Pa dajte da to skinemo s dnevnog reda i da dobijemo jednu ozbiljnu studiju u tom smislu. 

Zamjenik gradonačelnika Marijan Lukšić: - Što se tiče Trga mi smo već dogovorili da ćemo za jednu od narednih sjednica pripremiti kompletnu analizu cijena intervencije na Trgu, odnosno što bi financijski značila promjena materijala na Trgu. To podrazumijeva od cijene projektiranja, jer mi možemo preprojektirati Trg, u tome nema nikakve zapreke, ali ćemo ovom Vijeću prezentirati kompletan materijal iz kojeg će se vidjeti koliki je trošak preprojektiranja, koliki je trošak materijala i koliki je trošak same ugradnje tog materijala. Tako da će na temelju takvih podataka ovo Gradsko vijeće Gradskom poglavarstvu dati zadatak u kom smjeru da ide s rješavanjem Trga. Znači, da li s materijalima kakvi su bili ili sa zamjenom materijala. 

Gradonačelnik Pavao Grom: - Tu je bilo postavljeno pitanje vezano za tvrtku Energo metan. Prije dva tjedna je održana zadnja skupština društva na kojoj je imenovan dosadašnji direktor, g. Novak, jer mu je mandat istekao. Nakon dugog natezanja s INA-om, dobili smo konačno novog člana, dobili smo i nove članove u nadzorni odbor i mislim da će se sada intenzivirati ti odnosi. Razrješenje tih odnosa, činjenica je da je INA dala suglasnost Gradu, odnosno drugim partnerima da mogu mijenjati vlasničku strukturu, s time da će ovih, vidjet ćete u proračunu, 1.700.000 kuna koje se planira kao priključna taksa, da će ući u temeljni kapital Energo metana i time će doći do promjene vlasničke strukture u korist Grada. Što se tiče, nazovimo, strateških partnera INA je izjavila isto tako da se želi riješiti svog dijela, dakle, pristala je i na ovu strukturu, da se kroz taj način rješava. A jedna austrijska tvrtka je bila ovdje na razgovoru, međutim, oni nisu dali još pismo namjere. Mi smo im odgovorili, odnosno na neki način rekli tom prigodom da nam pošalju pismo namjere, da ćemo razgovarati o tome, no, do danas, obzirom da je to bilo prije četrnaest dana, do danas još nismo dobili nikakav pismeni odgovor. Dakle, drugi zainteresirani partner, CRO plin, sa svojim partnerima, isto tako inozemnima, oni još uvijek čekaju što će se dogoditi u INI, jer INA je njihov nekakav vlasnik. Oni su jednostavno mislili da će kroz restrukturiranje INE INA to prepustiti njima i da će na taj način ući u vlasničku strukturu Energo metana, dakle besplatno. Jer, ona procjena koju su oni napravili da je društvo vrijedno minus cca 16 milijuna apsolutno je neprihvatljiva za druga dva partnera, za Grad Samobor i Monter strojarske montaže. Zato, jasno, je i INA, kad je vidjela da ovi nisu baš i previše ozbiljni, jednostavno donijela odluku da dozvoljava Gradu da mijenja tu strukturu. 

Što se tiče samog Energo metana, on je, ja bih rekao, došao na jednu zavidnu potrošnju. U posljednje vrijeme se nije preinvestirao, dakle nije stvorio nove troškove, iako su se neki "ficleki" radili. Dakle, tamo gdje su se ostvarili preduvjeti da su ljudi sklopili ugovore za priključak plina, tamo se je napravila i mreža. Dakle, usporena je izgradnja, ali ubrzani su priključci. Samim time, vidite ovaj dio, ne nažalost onim tempom koji smo očekivali, ali ipak ide k realizaciji povećanja potrošnje. Vjerujemo da i dolaskom novih partnera vrlo brzo će doći do odluke u Elektroprivredi da se i oni priključe, ove centralne ložione, da se i one priključe na gradski plin i da ćemo doći, ove godine ne, ali do kraja iduće godine računamo da će Energo metan biti blizu 20 milijuna kubika. On je i sada u tekućem poslovanju apsolutno solventan, ima uvijek dovoljno novaca na žiro računu, on redovno izvršava svoje obaveze. Građani mogu biti bezbrižni, neće ostati bez plina. Podmiruju se obveze prema dobavljačima, pa i iz tog razloga ovaj zaključak da Samobor ne bi trebao ostati bez plina i Samoborci bez grijanja. Nekakva procjena da će Energo metan na kraju godine poslovati s jednim pozitivnim saldom od otprilike od 2,5 milijuna može ukazati na to da je Energo metan zapravo već sada sposoban sam sebe financirati i dijelom sanirati svoje obaveze, a dijelom ih je već i sanirao. Dakle, onaj gubitak od 24 milijuna možemo sada već svesti na red veličine oko 20 milijuna kuna, molim vas da me ne hvatate baš za stotine tisuća, ali je otprilike tako. Mislimo da smo dobili na dinamici i, na kraju krajeva, odluka Gradskog vijeća će biti ta da li će Grad zadržati većinsku strukturu, većinsko vlasništvo ili ćemo svoj dio ili dio drugih partnera prodati nekom trećem.

Predsjednik GV Marijan Pehar: - Molim da se pismeni odgovori na pitanja vijećnika daju ne u roku 35 ili 40 dana, nego u roku 10 dana. Ponavljam, u roku od 10 dana. Ako se ne daju u roku od 10 dana onda ćemo na sljedećoj sjednici Gradskog vijeća preispitati malo zašto se to ne radi. I drugo, da se pripreme točke dnevnog reda o kojima je ovdje danas bilo riječi, a to je pitanje Trga i druge točke za koje nam je rečeno da će se staviti na dnevni red. Za mene staviti na dnevni red znači da li na sljedeću sjednicu ili na onu iza ili će se staviti za godinu dana. Ali, ja bih apelirao da se to po hitnom postupku stavi na sljedeću sjednicu ili na prvu sjednicu koja će biti u tijeku 12. mjeseca.

Potpredsjednik GV Stjepan Vlahović: - Oprostite za intervenciju. Da li to znači da su ne dati odgovori s prošlih sjednica doživjeli zastaru i da li u tih 10 dana idu i ne dobiveni odgovori s prošlih sjednica?

Predsjednik GV Marijan Pehar: - Tu idu i odgovori s prošlih sjednica i ovi s današnje. Dat će se odgovori vijećnicima na ovaj način na koji je rečeno i navest ćete iz kojih razloga im ne možete dati odgovor.

