Na temelju članka 7. Odluke o auto taksi prijevozu na području Grada Samobora (Službene vijesti Grada Samobora br. 9/10.) i članka 56. Statuta Grada Samobora (Službene vijesti Grada Samobora br. 7/12. – pročišćeni tekst, 2/13. i 7/15.),  gradonačelnik Grada Samobora objavljuje  
 J A V N I  P O Z I V 
za podnošenje zahtjeva za izdavanje dozvole za auto taksi prijevoz na području Grada Samobora

· Na javni poziv mogu se javiti pravne ili fizičke osobe koje su registrirane za djelatnost auto taksi prijevoza (u daljnjem tekstu: auto taksi prijevoznik), koje ispunjavaju uvjete propisane Zakonom o prijevozu u cestovnom prometu (NN br. 82/13.) i Odlukom o autotaksi prijevozu na području Grada Samobora (Službene vijesti Grada Samobora br. 9/10.), i imaju sjedište/prebivalište na području Grada Samobora.
· Grad Samobor izdaje ukupno 2 dozvole. Dozvola se izdaje na vrijeme od 5 godina. Godišnja naknada za izdavanje dozvole iznosi 1.500,00 kn, a uplaćuje se jednokratno u Proračun Grada Samobora najkasnije 30 dana od dana dobivanja dozvole.
· Podnositelj zahtjeva dužan je uz pisani zahtjev priložiti sljedeću dokumentaciju:

· licencu za obavljanje auto taksi prijevoza
· uvjerenje o položenom ispitu iz članka 31. Odluke o autotaksi prijevozu
· presliku prometne dozvole za vozilo auto taksi prijevoza
· cjenik usluga koji će se primjenjivati nakon izdavanja dozvole
· potvrdu o testiranju taksimetra
· dokaz o prebivalištu/sjedištu na području Grada Samobora
· dokaz da je vozilo registrirano za obavljanje auto taksi prijevoza
· OIB poslovnog subjekta.
· Zahtjevi se podnose u Urudžbeni zapisnik, soba br. 116, u Gradu Samoboru ili poštom na adresu Grad Samobor, Upravni odjel za gospodarstvo, Trg kralja Tomislava broj 5, 10430 Samobor, s naznakom "Zahtjev za izdavanje dozvole za obavljanje auto taksi prijevoza na području Grada Samobora".
· Zahtjevi za izdavanje dozvola auto taksi prijevoza koji nemaju priloženu potpunu dokumentaciju, odnosno koji ne udovoljavaju uvjetima ovog Javnog poziva i Odluci o obavljanju auto taksi prijevoza na području i s području Grada Samobora neće se razmatrati.
· Ovaj Javni poziv otvoren je 8 dana od dana objave u lokalnom tisku i na web stranici Grada Samobora www.samobor.hr.
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