Na temelju čl. 131., čl. 132. i čl. 133. Zakona o cestama (Narodne novine br. 84/11., 22/13., 54/13., 148/13., 92/14.), Grad Samobor objavljuje

JAVNI POZIV

Obavijest u postupku evidentiranja nerazvrstane ceste

I.
Grad Samobor, kao upravitelj nerazvrstanih cesta, vodi postupak evidentiranja javne ceste na dijelu puta za Lampov Breg u naselju Rude. Predmet postupka čini asfaltirani put. Predmetna nekretnina leži na k.č.br. 2267, 2268, 2271, 2272 u k.o. Rude. Prometnica je izvedena na terenu i kolnički sloj je prevučen asfaltom. Ovim putem se obavještavaju nositelji prava na predmetnim nekretninama o započinjanju i tijeku postupka.
II.

Geodetsko snimanje izvedenog stanja predmetne prometnice izvršit će se između 4.12. i 15.12.2017. godine putem ovlaštenog inženjera geodezije Ozrena Resanovića, dipl.ing.geod., GEO-BIM d.o.o., Samobor.
III.
Obavještavaju se nositelji prava na nekretninama koje neposredno graniče s predmetnim putem da propisno obilježe granice posjeda u odnosu na put. Ukoliko međe nisu obilježene predstavnik Grada Samobora obilježit će granicu puta na licu mjesta.

Po izvršenom snimanju ovlašteni inženjer geodezije izradit će geodetski elaborat izvedenog stanja nerazvrstane ceste.

IV.
Dana 28. prosinca 2017. godine od 13,00 do 14,00 sati, u prostorijama Grada Samobora, Trg kralja Tomislava 5, soba 321, nositelji prava na zemljištu na kojem je izvedena cesta mogu izvršiti uvid u geodetski elaborat izvedenog stanja te mogu zatražiti eventualna dodatna pojašnjenja od ovlaštenog inženjera geodezije i predstavnika Grada Samobora.

U Samoboru, 29. listopada 2017. godine


Gradonačelnik

Krešo Beljak, mag.educ.geogr. v.r.

