Na temelju članka 391. Zakona o vlasništvu i drugim stvarnim pravima (Narodne novine br. 91/96., 68/98., 137/99., 22/00., 73/00., 114/01., 79/09., 141/06., 146/08., 38/09. i 153/09.), članka 7. i 8. Odluke o davanju u zakup javnih površina i neizgrađenog građevinskog i poljoprivrednog zemljišta za postavljanje pokretnih naprava, za uzgoj poljoprivrednih kultura i obavljanje djelatnosti (Službene vijesti Grada Samobora br. 3/98., 7/07., 6/08. i 8/09.), gradonačelnik Grada Samobora utvrdio je i raspisuje 

JAVNI NATJEČAJ
za davanje u zakup dijela javne površine u Samoboru za postavljanje pokretne naprave
Daje se u zakup dio javne površine - plohe Trga Matice hrvatske u Samoboru, nasuprot zgrade kina, uz potok Gradnu, površine 3,00 m2 za postavljanje pokretne naprave - drvene auto prikolice za prodaju plodina.

Pokretna naprava - drvena auto prikolica dovozi se za vrijeme rada i odvozi po prestanku rada.

Početna mjesečna zakupnina utvrđuje se u iznosu od 400,00 kuna, na koju se zaračunava i zakupac plaća gradski porez po važećoj stopi na ponuđenu zakupninu. 

Zakup se daje na razdoblje od 5 (pet) godina.
Početak zakupa javne površine iz ovog javnog natječaja je 1.1.2011. godine.
Prednost zakupa ima postojeći zakupac, ako prihvati najvišu ponuđenu mjesečnu zakupninu.
Pravo sudjelovanja u natječaju imaju fizičke i pravne osobe. Ponuda po ovom javnom natječaju podnosi se u pisanom obliku, a mora sadržavati: 
· naziv i adresu ponuđača s osobnim identifikacijskim brojem (OIB) te broj tel./faxa
· početna cijena, odnosno mjesečna zakupnina, koja ne može biti ispod početne cijene utvrđene ovim javnim natječajem 

· rješenje o registraciji djelatnosti u Republici Hrvatskoj – fizičke i pravne osobe (preslika, a kasnije original na uvid) 

· dokaz (kopija uplatnice) o uplaćenoj jamčevini. 
Ponude bez ovih sadržaja smatrat će se nepotpunima i odbacit će se zaključkom.
Najpovoljnijom ponudom smatrat će se ponuda natjecatelja koji ponudi višu početnu cijenu -zakupninu.
Jamčevina iznosi 50% od početne cijene i uplaćuje se u korist Grada Samobora - gradski proračun, na žiro račun broj 2500009-1838000004, s pozivom na broj 68-5738-OIB, s naznakom "jamčevina za javnu površinu u Samoboru".

Sudioniku u natječaju koji uspije u natječaju uplaćena jamčevina se uračunava u zakupninu, a ostalim sudionicima natječaja jamčevina se vraća u roku od 15 (petnaest) dana od zaključenog natječaja.

Zakupljena javna površina ne može se dati u podzakup niti se pravo zakupa može prenositi na druge osobe, izuzimajući one za koje to omogućavaju važeći normativni akti koji normiraju ovu djelatnost.   
Ponude se podnose u zatvorenoj omotnici na adresu:  

GRAD SAMOBOR,
Urudžbeni zapisnik, soba br. 118

Trg kralja Tomislava 5

10430 Samobor

uz naznaku 
"Za natječaj – javna površina u Samoboru - ne otvaraj"
Ponude se mogu podnositi do 20. 12. 2010. godine do zaključno 11.30 sati, što vrijedi za predaju osobno i putem pošte.
Otvaranje ponuda izvršit će nadležna komisija dana 20.12.2010. u Upravnom odjelu za stambene, komunalne poslove i razvoj, soba 101, s početkom u 13.00 sati. 

Otvaranju ponuda mogu prisustvovati ponuđači ili njihovi ovlašteni predstavnici. 

Sve potrebne informacije mogu se dobiti u Upravnom odjelu za stambene, komunalne poslove i razvoj, Samobor, Trg kralja Tomislava 5, soba br. 102, tel. 3378-155.  
Grad Samobor zadržava pravo odbacivanja svih prispjelih ponuda ili javno poništenje natječaja (cijelog ili djelomično) objavom u istom tisku u  kojem je ovaj natječaj objavljen i to bez obrazloženja, a o svemu će obavijestiti natjecatelje - ponuđače. 
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