GRAD SAMOBOR, Upravni odjel za društvene djelatnosti,  na  temelju članka 1. i 9a. Zakona o financiranju javnih potreba u kulturi (NN 47/90. i 27/93.) objavljuje
POZIV

za predlaganje programa javnih potreba  u kulturi

Grada Samobora za 2011. godinu

I.
Javne potrebe u kulturi, za koje se sredstva osiguravaju u Proračunu Grada Samobora jesu kulturne djelatnosti, programi te poslovi, akcije i manifestacije u kulturi od interesa za Grad Samobor.

U Program javnih potreba u kulturi Grada Samobora za 2011. godinu, u skladu sa  Zakonom i ocjenom dosadašnjeg izvršenja programa, uvrstit će se:

· redovna djelatnost, odnosno programi ustanova u kulturi kojima je osnivač Grad Samobor
· programi udruga i drugih organizacija u kulturi od interesa za Grad Samobor
· izdavanja časopisa i listova u kulturi te akcije i manifestacije u književnoj, nakladničkoj i knjižničarskoj djelatnosti
· programi nabave knjižne i neknjižne građe za popunu fondova pučke knjižnice
· izložbe i druge manifestacije u muzejsko-galerijskoj djelatnosti

· izložbe i druge manifestacije u likovnoj djelatnosti
· akcije i druge manifestacije u glazbeno-scenskoj djelatnosti
· programi poticanja i razvitka kulturno-umjetničkog amaterizma
· međunarodna kulturna suradnja
· programi zaštite i obnove spomenika kulture

· programi koji promiču kulturu mladih i alternativnu kulturu.

II.
Predlagatelji programa obvezni su ispuniti Prijavnicu za financiranje programa javnih potreba u kulturi Grada Samobora za 2011. godinu koju mogu podići u Upravnom odjelu za društvene djelatnosti te na internetskim stranicama Grada Samobora www.samobor.hr.

Predlagatelji programa obvezni su uz Prijavnicu dostaviti:

· detaljan opis programa

· financijski plan koji uključuje specificirani troškovnik za izvršenje predloženog programa, u kojem je potrebno navesti podatke o ukupnim troškovima izvršenja programa, o dijelu sredstava koja osiguravaju iz vlastitih i drugih izvora te o dijelu sredstava koja predlažu da ih osigura Grad Samobor.

Prijedlozi programa javnih potreba u kulturi, pripremljeni u skladu s ovim pozivom, dostavljaju se na adresu: 

Grad Samobor
Upravni odjel za društvene djelatnosti 

Trg kralja Tomislava 5

10430 Samobor

i elektroničkim putem na adresu:

damir.fabek@samobor.hr

III.

Pravo na podnošenje prijava po pozivu imaju ustanove u kulturi, udruge, samostalni umjetnici, umjetničke organizacije, pravne i fizičke osobe koje obavljaju djelatnost u području kulture.

IV.
Sve pristigle programe ocijenit će i obraditi Kulturno vijeće Grada Samobora i Upravni odjel za društvene djelatnosti. Prihvaćeni će se programi sufinancirati prema mogućnostima Proračuna Grada Samobora. Program javnih potreba u kulturi za 2011. godinu utvrđuje gradonačelnik Grada Samobora, a donosi Gradsko vijeće Grada Samobora. 

V.
Rok za podnošenje prijedloga programa je 13.09.2010. godine.

VI.

Nepotpuni i nepravovremeni prijedlozi, kao i prijedlozi koji nisu dostavljeni na propisanoj prijavnici neće se razmatrati niti uvrstiti u Program javnih potreba u kulturi Grada Samobora za 2011. godinu.


GRADONAČELNIK

Krešo Beljak, prof.

