Na temelju članka 6. Zakona o zakupu i prodaji poslovnog prostora (Narodne novine br. 91/96., 124/97., 174/04. i 38/09.), članka 29. Statuta Ustanove Sportski objekti Samobor (Službene vijesti Grada Samobora br. 8/07. i 4/09.) Upravno vijeće Ustanove Sportski objekti Samobor utvrdilo je i raspisuje

JAVNI NATJEČAJ

ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA

Predaje se u zakup poslovni prostor koji se nalazi u objektu sportske dvorane OŠ Bogumila Tonija, Perkovčeva 90, i to:

- prostorija za usluživanje gostiju s točionikom površine 84,5 m2, sanitarnog čvora površine 3,8 m2, kuhinje 9,3 m2 i spremišta površine 9,3 m2, što ukupno iznosi 106,9 m2.

Početni iznos mjesečne zakupnine iznosi 1.800,00 kn s PDV-om uz obvezu uplate jamčevine u iznosu od 5.400,00 kn. Predmetni prostor je uređen i namješten.

Budući zakupac pored zakupnine plaćat će ostale režijske troškove nastale korištenjem zakupljenog prostora.

Budući zakupac oslobađa se plaćanja zakupnine za mjesec srpanj i kolovoz, što će biti definirano Ugovorom o zakupu.

Pravo sudjelovanja u natječaju imaju fizičke i pravne osobe.
Uz ponudu za zakup poslovnog prostora fizičke osobe prilažu preslik Domovnice i Rješenje o obavljanju djelatnosti (obrtnicu), a pravne osobe preslik izvatka iz registra.
Sudionik u natječaju dužan je uz ponudu dostaviti dokaz (kopiju uplatnice) o uplaćenoj jamčevini, izjavu ponuditelja da je upoznat sa stanjem i opremljenošću poslovnog prostora koji se daje u zakup i da prihvaća uvjete ovog Natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora.
Poslovni prostor ne može se dati u podzakup.
Jamčevina se uplaćuje na žiro-račun Ustanove Sportski objekti Samobor broj 2484008-1104530460 s pozivom na broj za fizičke osobe 22 – JMBG, a pravne osobe 21 - MB.
Sudioniku u natječaju koji uspije u natječaju uplaćena jamčevina se uračunava u zakupninu, a ostalim sudionicima natječaja jamčevina se vraća u roku od 15 (petnaest) dana od zaključenog natječaja.
Ukoliko sudionik uspije u natječaju, a iz bilo kojeg razloga odustane od ugovora ili odbije potpisati ugovor o zakupu poslovnog prostora gubi pravo na povrat uplaćene jamčevine.
Ugovor o zakupu poslovnog prostora sklopit će se na 5 (pet) godina s ponuđačem koji ponudi najvišu mjesečnu zakupninu i prihvati uvjete iz natječaja.
Ponude za zakup poslovnog prostora podnose se u roku od 10 (deset) dana od dana objave natječaja u Glasniku Samobora i Svete Nedelje, zaključno do 09.08.2010. do 10,00 sati. Pismene ponude za zakup poslovnog prostora s dokumentacijom dostavljaju se preporučeno na adresu:

USTANOVA SPORTSKI OBJEKTI SAMOBOR

Andrije Hebranga 26a
10430 Samobor
s naznakom "Zakup poslovnog prostora - ne otvaraj"
Zakašnjele i nepotpune ponude neće se razmatrati.
O rezultatima natječaja Upravno vijeće Ustanove Sportski objekti Samobor obavijestit će sve sudionike u natječaju u roku od 15 (petnaest) dana po zaključenom natječaju.
Ukoliko dva ili više ponuditelja ponude isti iznos zakupnine prihvatit će se ona ponuda koja prva pristigne.
Ustanova Sportski objekti Samobor zadržava pravo poništenja natječaja djelomično ili u cijelosti bez posebnog obrazloženja.
Sve potrebne informacije mogu se dobiti na tel.: 091/3378-901, Vladimir Čerkez.
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