Na temelju članka 6. Zakona o zakupu i prodaji poslovnog prostora (Narodne novine br. 91/96., 124/97., 174/04., 38/09.), članka 9. Odluke o uvjetima i postupku natječaja za davanje u zakup poslovnog prostora (Službene vijesti Grada Samobora br. 1/97.,1/08. i 8/09.) i članka 56. Statuta Grada Samobora (Službene vijesti Grada Samobora br. 6/09. - pročišćeni tekst), gradonačelnik Grada Samobora utvrdio je i raspisuje 

JAVNI NATJEČAJ

ZA DAVANJE U ZAKUP POSLOVNOG PROSTORA
Daje se u zakup poslovni prostor u prizemlju zgrade u Samoboru, Zagorska 41, u vlasništvu Grada Samobora, a sastoji se od dvije prostorije ukupne površine 46,52 m2 te sanitarnog čvora ukupne površine 7,56 m2, što ukupno iznosi 54,08 m2.
Početni iznos mjesečne zakupnine iznosi 3.415,22 kn te je ponuditelj obavezan uplatiti jamčevinu u trostrukom iznosu početne mjesečne zakupnine.
Poslovni prostor namijenjen je za obavljanje gospodarskih djelatnosti - poduzetničkog centra.
Uz ponudu za zakup poslovnog prostora prilaže se preslika izvatka iz registra.

Sudionik u natječaju dužan je uz ponudu dostaviti dokaz (kopiju uplatnice) o uplaćenoj jamčevini.

Jamčevina se uplaćuje na žiro-račun Grada Samobora broj 2500009-1838000004 s pozivom na broj 68-7722-MB s naznakom "jamčevina za poslovni prostor - Zagorska".
Sudioniku u natječaju koji uspije u natječaju uplaćena jamčevina se uračunava u zakupninu, a ostalim sudionicima natječaja jamčevina se vraća u roku od 15 (petnaest) dana od zaključenog natječaja.

Ukoliko sudionik uspije u natječaju, a iz bilo kojeg razloga odustane od ugovora ili odbije potpisati ugovor o zakupu poslovnog prostora gubi pravo na povrat uplaćene jamčevine. 

Ugovor o zakupu poslovnog prostora sklopit će se na neodređeno vrijeme s ponuđačem koji ponudi najvišu mjesečnu zakupninu i prihvati uvjete iz natječaja.
Ponude za zakup poslovnog prostora zaprimaju se do 7. lipnja 2010. godine, do 12,00 sati. 
Pismene ponude za zakup poslovnog prostora s dokumentacijom dostavljaju se preporučeno na adresu:
                                               GRAD SAMOBOR

Trg kralja Tomislava 5
10430 Samobor
s naznakom "Zakup poslovnog prostora - Zagorska - ne otvaraj"
Ponude se mogu predati i izravno u Urudžbeni zapisnik Grada Samobora (soba 118).
Nepotpune i nepravovremeno pristigle ponude neće se razmatrati.

O rezultatima natječaja Grad Samobor obavijestit će sve sudionike u natječaju u roku od 15 (petnaest) dana po zaključenom natječaju.

Grad Samobor zadržava pravo poništenja natječaja djelomično ili u cijelosti bez posebnog obrazloženja.

Sve potrebne informacije mogu se dobiti na tel.: 3378-159 (gđa Nikolina Mamić).
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