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Na temelju odluke o dodjeli nagrade autoru za najbolji fotografski zapis onečišćenja ili onečišćivača Zagrebačke županije, donesene na 1. sjednici Turističkog vijeća održanoj 

30. siječnja 2002. godine, Turistički ured Turističke zajednice Zagrebačke županije

poziva Vas na

NAGRADNI NATJEČAJ

ZA NAJBOLJI FOTOGRAFSKI ZAPIS

ONEČIŠĆENJA ILI ONEČIŠĆIVAČA

NA PODRUČJU ZAGREBAČKE ŽUPANIJE
Svi građani područja 8 gradova i 26 općina Zagrebačke županije pozivaju se da sudjelovanjem u natječaju pomognu u otkrivanju, uočavanju i evidentiranju mnogih ekološki neprihvatljivih stanja na području Zagrebačke županije.  

Samo zajedničkim, koordiniranim aktivnostima slična problematična stanja na terenu mogu postati dio naše stvarnosti. U obzir dolaze fotografije onečišćenja, onečišćivača, sve vrste divljih deponija i svi drugih oblici neprihvatljivog onečišćenja na području Zagrebačke županije.

Sudionici natječaja svojim sudjelovanjem pristaju da Turistička zajednica Zagrebačke županije može prispjele fotografije objaviti na stranicama lokalnih tiskovina i na Internetu.  

Fotografije i foto - materijali ne smiju biti stariji od 6 mjeseci, radi vjerodostojnosti zapisa i zatečenog stanja na terenu.

Ocjenjivačka komisija Turističke zajednice Zagrebačke županije izabrati će najuspjelije fotografije i dodijeliti autorima slijedeće nagrade :

1. nagrada  1.500 kn

2. nagrada  1.000 kn

3. nagrada     500 kn
Pravo na sudjelovanje na natječaju imaju sve pravne i fizičke osobe državaljni Republike Hrvatske.  

Molimo cijenjene foto - materijale, minimalnog formata fotogarafije 10x15 cm, poslati do ponedjeljka 11. ožujka 2002. na adresu: 

Turistički ured

Turističke zajednice Zagrebačke županije

s naznakom za natječaj

"NAJBOLJI FOTOGRAFSKI ZAPIS ONEČIŠĆENJA"

Remetinečka cesta 75b, 10000 Zagreb
Rezultati natječaja biti će objavljeni u lokalnim tisko-vinama najkasnije do 30. travnja 2002. godine.
