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Na temelju odluke o dodjeli nagrade autoru za originalni suvenir Zagrebačke županije donesene na 1. sjednici Turističkog vijeća održanoj 30. siječnja 2002. godine 

Turistički ured Turističke zajednice Zagrebačke županije  

poziva Vas na

NAGRADNI NATJEČAJ

ZA ORIGINALNI SUVENIR ZAGREBAČKE ŽUPANIJE
Tražimo prve, originalne i prepoznatljive 

turističko-poslovne suvenire područja Zagrebačke županije

Zainteresirani građani s područja Zagrebačke županije vlastitim kreacijama suvenirskih proizvoda i prijavom na ovaj nagradni natječaj doprinjeti će osmišljavanju suvenirske ponude Zagrebačke županije, koja dosada nije imala svoj originalni suvenir.

Suvenir je cjelovito osmišljen predmet koji kvalitetom i oblikovnim karakteristikama ima svojstvo predstavljanja i podsjećanja.  Uočljivog je i prepoznatljivog podrijetla, a u sebi sadrži karakteristike, osobitosti područja koje predstavlja, iz kojeg potječe.  Kao poseban proizvod suvenir bi trebao postati  dio turističke i poslovne ponude Zagrebačke županije.

Osnovni je cilj projekta poticati proizvodnju, plasman i prezentaciju originalne i kvalitetne ponude suvenira Zagrebačke županije na tržištu na kojem dosada takav prepoznatljiv proizvod nije bio poznat. Osobito je važno izraziti prepoznatljivo podrijetlo suvenira (koje nužno mora biti povezano sa Zagrebačkom županijom), originalnost (likovnu, dizajnersku) i kvalitetu izrade.  Pri prijavi na natječaj potrebno je voditi računa o tome da predloženi suvenir načinom izrade bude pogodan za izradu u većem broju izgledom potpuno jednakih primjeraka, koji će cijenom biti prihvatljivi većem broju domaćih i inozemnih posjetitelja.

Na nagradni natječaj može se prijaviti :

a) predmet koji se već koristi kao suvenir

b) predmet koji se predlaže kao potpuno novi suvenir 

Uz svaki prijavljeni predmet potrebno je kratko i jasno isti objasniti, opisati njegovo podrijetlo i vezu sa područjem Zagrebačke županije, te predmetu predložiti originalan naziv s pričom o izvornosti i podrijetlu, te namjeni istog predmeta - pogodan za korištenje na budućoj etiketi proizvoda.  

Sudionici natječaja svojim sudjelovanjem pristaju da Turistička zajednica Zagrebačke županije prispjelim predlošcima raspolaže u svrhu objave ili izlaganja istih u javnosti. 

Ocjenjivačka komisija Turističke zajednice Zagrebačke županije izabrati će najus-pjelije predloške  i dodijeliti autorima slijedeće nagrade :

1. nagrada 
5.000,00 kn

2. nagrada
2.000,00 kn

3. nagrada 
1.000,00 kn
Pravo na sudjelovanje na natječaju imaju sve pravne i fizičke osobe državaljni Republike Hrvatske.  Vaše predloške za ori-ginalan suvenir Zagrebačke županije s podacima o autoru i proizvođaču, molimo najkasnije do petka 08. ožujka  2002. godine dostaviti ili predati pon.- pet. od 9 do 15 sati na adresu : 


Turistički ured

Turistička zajednica Zagrebačke županije
s naznakom

za natječaj "ORIGINALNI SUVENIR ZAGREBAČKE ŽUPANIJE"

Remetinečka cesta 75b, 10000 Zagreb,

tel. + 385 1 6521 117

Rezultati najtečaja biti će objavljeni u svim lokalnim tiskovinama najkasnije do 15. travnja 2002. godine, dok će na sajmu "Enogastronomija i turizam" od 16.-20. travnja 2002. godine u pav. 2, na izložbenom prostoru Turističke zajednice Zagrebačke županije biti izloženi svi pristigli prijedlozi i dana mogućnost dodatnog glasovanja svim posjetiteljima za svaki od prijavljenih prije-dloga originalnog suvenira Zagrebačke županije.

